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PERCENTATGES VERTICALS
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Enquesta CAT21 , Març 2003,

%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BeN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

l Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

l

I

I
I
I
1\•
I
I
I
I

I
l
l

I. Habitat

Menys de 2000 habitants 6,3 0,0 0,0 11,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 2001 a 5000 habitants 6,6 0,0 0,9 11,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 5001 a 10000 habitants 7,5 0,0 2,9 12,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 10001 a 50000 habitants 22,3 0,0 27,8 30,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

De 50001 a 100000 habitants 12,3 0,0 24,6 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

De 100001 a 500000 habitants 20,4 0,0 43,8 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Més de 500000 habitants 24,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

I. Lloc de residència de l'entrevistat

Barcelona ciutat 24,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Area metropolitana de Barcelona 21,6 0,0 100,0 0,0 0,0 2,8 8,3 26,9 43,1 46,2 0,0

Resta de la província de Barcelona 29,9 0,0 0,0 55,5 26,7 40,6 55,0 42,9 36,0 36,4 0,0

Girona ciutat 1,2 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 9,6 0,0 0,0

Resta de provincia de Girona 7,7 0,0 0,0 14,3 22,8 23,6 15,0 16,0 0,0 0,0 0,0

Lleida ciutat 1,8 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,9 0,0

Resta de la província de Lleida 4,0 0,0 0,0 7,4 27,7 15,1 9,2 2,5 0,0 0,0 0,0

Tarragona ciutat 1,8 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0

Resta de la provincia de Tarragona 5,0 0,0 0,0 9,3 14,9 9,4 7,5 6,7 11,2 0,0 0,0

Terres de l'Ebre 2,8 0,0 0,0 4,8 7,9 8,5 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0

I. Sexe de l'entrevistat

Home 48,2 45,9 48,7 49,0 29,7 35,8 40,0 44,0 41,1 72,5 45,9

Dona 51,8 54,1 51,3 51,0 70,3 64,2 60,0 56,0 58,9 27,5 54,1

I. Edat de l'entrevistat

De 18 a 24 anys 13,8 12,2 15,7 13,7 10,9 13,2 9,2 13,2 15,7 17,7 12,2

De 25 a 34 anys 19,8 17,6 22,0 19,9 13,9 12,3 10,8 22,4 29,9 21,1 17,6

De 35 a 49 anys 25,8 23,2 25,8 26,9 26,7 31,1 23,3 27,7 19,3 29,4 23,2

De 50 a 64 anys 20,6 21,7 21,4 19,7 26,7 18,9 35,0 19,6 14,7 17,1 21,7

Més de 64 anys 20,1 25,3 15,1 19,8 21,8 24,5 21,7 17,1 20,3 14,7 25,3

I. Lloc de naixement

AI mateix municipi 40,8 47,4 31,0 41,6 38,6 32,1 33,3 36,7 34,5 47,1 47,4

Resta de Catalunya 28,3 12,5 31,3 34,3 41,6 44,3 35,0 38,1 38,1 19,0 12,5

Andalusia 10,8 7,7 15,1 10,1 6,9 9,4 17,5 11,2 12,7 11,0 7,7

Extremadura 2,8 2,3 3,2 2,9 2,0 3,8 0,8 3,6 2,5 3,4 2,3

Aragó 2,0 2,3 2,0 1,9 0,0 1,9 4,2 1,7 1,5 2,1 2,3

Resta d'Espanya 12,1 20,9 14,8 7,0 6,9 5,7 7,5 7,0 7,6 15,0 20,9

Estranger 3,3 6,6 2,3 2,2 4,0 2,8 1,7 1,7 2,5 2,1 6,6

No contesta 0,2 0,3 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,3
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%VERTICALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

I. Situació professional

Professió liberal 2,4 3.3 2.6 1.9 1.0 2.8 1.7 3.1 2,5 0,9 3,3
Empresari/Empleador 1,6 0.8 1,4 2.0 2.0 2,8 1.7 1,7 0,5 2,4 0,8
Autònom 5,7 2,8 4.3 7,5 7,9 3,8 5,0 7,8 3,6 8,3 2,8
Quadre 0,9 0,3 0,3 1,4 2,0 0,0 0,8 1,4 1,5 0.6 0,3
Empleat 24,7 22,7 22,9 26,3 25,7 31,1 24,2 23,5 22,3 27,5 22,7
Treballador/Obrer 11,7 10,5 13,0 11,7 9,9 9,4 8,3 11,5 15,2 13,8 10,5
Mestressa de casa 15,4 14,5 16,8 15,2 21.8 17,9 20,8 16,2 17,8 9,2 14,5
Jubilat/Pensionista 21,1 26,0 16.8 20,5 21,8 20,8 26,7 18,5 18,3 17,4 26,0
Aturat 7,2 7,9 11,6 5,1 4,0 4,7 5,0 7,3 7,1 8,9 7,9
Estuadiant 8,9 9,9 9,9 8,1 4,0 6.8 5,8 8,4 10,7 10,7 9,9
No contesta 0,6 1,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,3 1.3

I. Nivell d'estudis

Sense estudis 2,1 2,0 3,8 1,5 1,0 4,7 1,7 2,2 4,1 0,6 2,0
Elementals 5,8 6,4 8,1 4,6 9,9 4.7 5,8 4,5 6,1 5,5 6,4
Primaris 25,3 21,7 26,4 26,5 34,7 32,1 32.5 22,7 22,8 26,3 21,7
Batxiller elemental, EGB, FP1, ESO 20,4 15,1 22,6 22,0 20,8 21,7 17,5 23,5 22,3 22,9 15,1
Batxiller superior, BUP, FP2 20,8 20,4 19,4 21,4 13,9 20,8 20,0 22.7 19,8 22,0 20,4
Universitari de Grau Mig 9,6 12,0 6,4 9,7 6,9 7,5 5,0 10.1 10.2 8,9 12.0
Universitari de grau superior 14,6 21,7 12,2 12,3 5,9 7.5 13,3 14,0 13.7 12,5 21.7
No contesta 1,4 0,8 1,2 1.9 6.9 0,9 4.2 0,3 1,0 1,2 0,8

I. Classe social/ Status

Mitja Alta 4,1 4,3 3,5 4,3 4,0 1,9 6,7 3,6 3,0 4.9 4,3
Mitja mitja 59,2 50,5 63,8 61,3 60,4 59,4 49,2 66,9 64,5 61.2 50,5
Mitja baix 16,8 15,1 18,0 17,1 16,8 21.7 20,0 16.8 18.3 15,3 15,1
Modesta 7,7 7,4 7,5 7.9 4.0 11.3 10.0 7,3 10.2 6,1 7,4
No contesta 12,2 22.7 7.2 9,4 14.9 5,7 14.2 5,3 4,1 12,5 22,7

I. Nombre de fills menors de 18 anys

Cap 74,4 76,5 74,8 73,3 70,3 72,6 74,2 73,4 76.6 73,7 76,5
1 fill 11,9 11.2 10,4 12.7 13.9 10,4 11,7 13.7 11.2 11,0 11.2
2 fills 10,3 7,1 11.0 11,4 12.9 14.2 11,7 10,1 10.7 11,3 7,1
3 fills 1,1 0,5 0,6 1,6 1,0 1,9 0.8 1,7 0,5 1,5 0,5
4 fills 0,1 0,0 0,0 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 fills 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
6 fills 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,3 0,0
7 fills 0,2 0.5 0,0 0.1 0.0 0.0 0,0 0.0 0.5 0,0 0.5
Més de 8 fills 0,4 1,5 0,3 0.0 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0 0,3 1,5
No contesta 1,5 2,6 2.3 0,7 1,0 0.9 1.7 1,1 0,0 1,8 2,6

P.1. En cas que tingui fills, està satisfet amb el nombre d'hores que pot dedicar als seus fills?

Base: Té fills menors de 18 anys 385 82 79 224 29 28 29 91 46 80 82

Molt satisfet 19,5 11.0 25,3 20.5 17.2 25,0 13,8 26,4 28.3 16,3 11,0
Bastant satisfet 41,8 43.9 45,6 39,7 41,4 39,3 44,8 37,4 41,3 45,0 43,9
Indiferent (no llegir) 1,6 0,0 1,3 2,2 3,4 0,0 0,0 2,2 0,0 3,8 0,0
Poc satisfet 27,5 28,0 22.8 29,0 24,1 28,6 37.9 26,4 19,6 30,0 28,0
Gens satisfet 6,2 3,7 3,8 8,0 10,3 7,1 3,4 7,7 8,7 5.0 3,7
No sap 1,8 6,1 1,3 0,4 3,4 0,0 0,0 0.0 2,2 0,0 6,1
No contesta 1,6 7,3 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 7,3
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O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.2. Valori, si us plau, en una escala del O al 10, el seu grau d'esforç per a conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats
familiars.

O Cap esforç 1,4 l,O 0,9 1,7 2,0 0,9 0,8 2,0 2,0 0,9 1,0
1 0,4 0,5 0,3 0,3 0,0 0,9 0,8 0,0 0,0 0,6 0,5
2 1,1 0,8 1,4 l,O 2,0 0,9 0,0 1,4 2,0 0,6 0,8
3 1,1 l,O 0,6 1,3 2,0 0,9 2,5 0,6 1,0 0,9 l,O
4 1,9 2,0 2,9 1,4 3,0 1,9 0,8 1,4 1,0 2,8 2,0
5 5,9 4,1 5,8 6,8 7,9 10,4 8,3 5,9 7,6 4,3 4,1
6 4,7 2,3 5,2 5,6 8,9 4,7 7,5 6,2 2,5 4,9 2,3
7 8,3 4,8 7,5 10,1 8,9 13,2 8,3 8,7 9,1 9,5 4,8

8 8,8 6,6 7,5 10,3 4,0 3,8 10,0 11,5 8,1 11,6 6,6
9 3,5 3,8 2,6 3,7 5,0 3,8 3,3 4,5 3,6 1,5 3,8

10 Molt esforç 5,6 4,1 5,5 6,4 7,9 15,1 3,3 5,6 6,1 4,3 4,1
No sap 2,0 2,3 2,6 1,6 0,0 0,0 0,8 2,2 2,0 3,1 2,3

No contesta 5,6 6,1 5,8 5,2 5,0 0,0 9,2 4,5 3,0 8,3 6,1

No treballa 49,9 60,5 51,3 44,5 43,8 43,4 44,2 45,7 51,8 46,8 60,5

Media 6,74 6,74 6,66 6,77 6,46 7,08 6,55 6,84 6,64 6,74 6,74
Desviación líp. 2,38 2,53 2,32 2,36 2,54 2,46 2,12 2,35 2,56 2,18 2,53

P,3. En el cas que els seus fills encara estudiin, valori en una escala del O al 10, el seu grau de satisfacció amb l'educació
que reben els seus fills.

O Molt insatisfet 0,4 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 1,7 0,6 0,0 0,6 0,0

1 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,3

2 0,3 0,3 0,0 0,3 0,0 1,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3

3 0,4 0,0 0,6 0,6 l,O 0,9 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0

4 1,1 1,5 2,0 0,6 l,O 0,0 0,8 1,7 0,5 0,9 1,5

5 2,0 1,0 1,7 2,5 2,0 4,7 2,5 2,8 2,5 0,9 1,0

6 3,3 2,6 3,5 3,5 5,9 0,9 5,8 3,1 3,0 3,4 2,8

7 5,9 4,1 7,0 6,3 5,9 9,4 4,2 5,9 4,1 8,6 4,1

8 7,0 6,9 6,4 7,3 5,0 8,5 7,5 5,6 7,6 8,3 6,9
9 2,9 2,3 2,0 3,5 5,0 5,7 3,3 2,5 3,0 2,1 2,3
10 Molt satisfet 1,9 0,8 2,3 2,3 3,0 1,9 1,7 2,2 3,6 1,8 0,8

Nosap 1,9 2,6 3,2 1,2 1,0 0,9 0,0 2,5 3,0 1,2 2,6
No contesta 6,6 7,1 7,2 6,0 5,9 4,7 11,7 4,2 5,1 8,3 7,1

No té fills que estudiin 66,3 70,7 63,8 65,2 64,4 60,4 60,0 67,5 67,0 63,9 70,7

Media 7,06 7,09 7,00 7,08 7,24 7,06 6,62 6,77 7,49 7,22 7,09
Desviación típ. 1,93 1,74 1,85 2,01 1,79 1,98 2,46 2,11 1,77 1,71 1,74

PA. En general, podria valorar el grau d'adequació del que s'ensenya a instituts i universitats amb el que es necessita a la vida
laboral. Utilitzi una escala del O al 10, éssent O adequació nula i 10 adequació total.

O Adeqüació nula 2,3 2,3 2,9 2,1 2,0 2,8 2,5 2,8 2,5 1,5 2,3

1 0,6 0,3 0,0 0,9 1,0 0,0 0,8 0,6 0,5 0,9 0,3

2 1,8 3,1 2,3 1,0 1,0 0,0 1,7 2,0 0,5 1,8 3,1

3 4,5 4,6 3,8 4,8 4,0 4,7 3,3 5,6 4,1 4,0 4,6

4 9,4 11,2 7,8 9,2 5,9 11,3 9,2 7,8 9,6 9,2 11,2
5 16,8 16,8 14,5 17,6 14,9 14,2 16,7 16,2 15,2 19,6 16,8

6 18,0 14,8 16,8 19,9 11,9 18,9 20,0 20,2 24,9 16,2 14,8
7 13,2 13,5 13,6 12,9 20,8 10,4 12,5 13,4 10,7 12,8 13,5
8 8,3 7,7 8,7 8,3 9,9 11,3 10,0 6,2 9,1 8,6 7,7
9 l,S 1,0 1,7 1,6 5,0 2,8 0,8 1,1 1,0 1,5 1,0
10 Adeqüació total 1,4 2,3 1,4 0,9 0,0 0,9 0,0 2,0 1,5 0,6 2,3
No sap 17,6 16,6 19,4 17,3 18,8 18,9 19,2 16,8 18,3 17,7 16,6
No contesta 4,8 5,9 7,0 3,5 5,0 3,8 3,3 5,3 2,0 5,5 5,9

Media S,57 5,49 5,65 5,58 5,95 5,71 S,54 5,50 5,64 S,56 5,49
Desviación líp. 1,93 2,01 2,02 1,86 1,97 1,96 1,86 1,98 1,86 1,83 2,01

3



l
Enquesta CAT21. Març 2003.

I
l

l

l

O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

SCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta SCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.5. ¿Què creu vostè que es podria fer per augmentar la vinculació entre el que s'estudia i el que demanda el mercat laboral.
Trii dues de les següents possibilitats:

Fer participar les empreses en els
plans d'estudi 54,2 45,7 44,1 62,1 53,5 59,4 57,5 56.9 57,4 56.9 45,7
Fomentar l'ensenyament de l'anglès en
l'educació obligatòria 34,6 29,8 28,7 39,0 38.6 32,1 45,8 30,5 35.5 39,4 29,8
Ensenyar no tant coneixements sinó
habilitats i capacitats 40.6 33,4 41.2 43,7 39,6 56,6 44,2 39.2 42,6 43,4 33,4
Fomentar l'esperit emprenedor dels
joves 30,2 21,4 24,6 36,4 41,6 34,0 42,5 29,4 23,4 36,4 21,4

Promocionar la formació professional 45,8 36,7 38,3 52.8 56,4 54,7 54,2 46,2 42.6 48,6 36,7
No sap 9,2 10,5 12,8 7,2 10.9 4,7 5,8 10,9 9,1 8,0 10,5
No contesta 3,1 7,4 4,3 0,7 2,0 1,9 0,8 0,3 2.5 3,1 7,4

P,6. Quins creu que són els principals problemes de l'economia catalana? Digui si us plau, els dos més importants per a vostè:

L'atur 60,6 55,4 62,3 62,2 64,4 63,2 64,2 61,9 61,4 61.5 55,4
La qualitat de l'ocupació 30,5 28,6 22,9 34,4 28,7 34,0 30,0 29,7 32,5 32.1 28,6

Una xarxa d'infraestructures deficient 16,0 15,6 11,6 18,0 19,8 22,6 16,7 16,8 11.2 15,0 15,6

L'increment del cost de la vida 65,5 61,0 69,0 66,2 63,4 65,1 67,5 67,5 62,9 70,3 61.0
La competitivitat de les empreses
catalanes 20,3 20,2 12,8 23,4 21,8 21,7 25.0 16,8 20,8 21,4 20.2
No sap 4,5 7,4 4,9 3,0 2,0 3,8 0,8 4,8 4,6 3,1 7,4
No contesta 1,6 1,5 2,6 1,2 2,0 0,0 3,3 0,3 1,5 2,8 1,5

P.7. En quins aspectes creu que haurien de centrar-se les polrtiques laborals? Digui si us plau, els dos més importants:

Reduïr la precarietat laboral 51,9 46,7 42,3 58,2 53,5 55,7 55,8 52,1 51,8 55,0 46,7
Augmentar els contractes a temps
parcial 25,9 21,2 22,3 29,5 35.6 31,1 32,5 24,6 26,4 25,7 21,2
Promoure la jornada laboral de 35
hores 34,2 28,1 33,9 37,1 37,6 33.0 31,7 40.6 31,0 36,7 28,1

Reduïr la siniestralitat laboral 35,6 26.3 27,5 43,1 39,6 43.4 51,7 35.0 34,0 38,8 26,3

Compactar els horaris de feïna 22,2 16,8 15,9 27,1 31,7 24,5 30,0 19,9 21.3 25,1 16,8

Vincular els salaris a la productivitat 24,7 17,3 23,2 28.6 31,7 33,0 35,8 24,1 21,8 26,9 17,3
Facilitar la constitució d'empreses i
negocis 27,0 20,9 16,8 33,8 27,7 30.2 40,0 23.0 27,9 32.1 20,9
No sap 6,4 9,7 7,8 4,4 7,9 3,8 3,3 5,3 6,6 5,2 9,7
No contesta 3,4 5,4 7,0 1,2 1,0 0,9 2.5 2,2 1,5 5,5 5,4

p.a. Ha tingut algun contacte amb l'administració de la Generalitat en els darrers tres mesos?

Si 20,2 23,2 16.5 20.3 19.8 20,8 15,8 22,7 18,8 16,2 23,2
No 78,8 76,0 82,0 78,8 79,2 76,4 83,3 76.2 80,7 82,9 76,0
No sabe 0,4 0,3 0,6 0,5 1,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,3 0,3
No contesta 0,6 0,5 0,9 0,5 0,0 2,8 0,0 0,3 0,5 0,6 0,5
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P.9. Valori en una escala de O a 10 el grau d'acord amb les afirmacions següents sobre l'administració de la Generalitat:

L'administració de la Generalitat presta serveis de qualitat.

O Desacord total 3,4 3,1 6,4 2,3 1,0 1,9 2,5 2,8 6,1 4,3 3.1
1 0,8 1,0 0,6 0,7 2,0 0,9 0,0 0,6 0,5 0,6 1,0
2 1,1 1,5 1,4 0,8 3,0 0,0 1,7 0,6 0,0 1,5 1,5
3 2,9 2,8 4,6 2,2 2,0 1,9 2,5 3,4 4,6 2,1 2,8
4 S,S 5,9 5,8 5,2 3,0 7,5 4,2 4,2 5,6 7,0 5,9
5 19,3 20,2 16,8 19,9 15,8 25,5 19,2 19,3 20,8 16,5 20,2

6 18,9 20,2 17,1 19,0 17,8 14,2 16,7 20,2 13,2 22,0 20,2

7 18,8 17,6 13,9 21,3 19,8 10,4 22,5 17,6 21,3 21,1 17,6
8 11,8 12,0 12,2 11,6 16,8 13,2 10,0 15,1 8,1 8,9 12,0
9 3,9 2,8 4,6 4,2 7,9 6,6 6,7 2,8 3,6 3,7 2,8
10 Acord màxim 5,0 4,1 4,3 5,7 5,0 10,4 6,7 6,4 5,1 2,1 4,1
No sap 8,1 8,2 11,6 6,6 5,0 6,6 5,8 7,0 10,7 9,8 6,2
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,5 1,0 0,9 1,7 0,0 0,5 0,3 0,8

Media 6,07 5,96 5,78 6,24 6,44 6,39 6,35 6,24 5,82 5,85 5,96
Desviación tip, 2,11 2,06 2,43 1,98 2,07 2,19 2,07 2,05 2,33 2,06 2,06

L'administració de la Generalitat és accesible i propera al ciutadà

O Desacord total 3,6 3,3 B,4 2,7 4,0 0,9 2,5 2,5 5,1 5,5 3,3
1 0,8 1,0 0,9 0,6 0,0 0,0 0,6 0,6 1,0 0,6 1,0

2 2,2 3,6 2,9 1,3 1,0 2,6 0,0 2,0 1,5 2,1 3,6
3 3,1 3,3 4,3 2,5 4,0 2,6 0,6 3,1 4,1 3,1 3,3
4 8,2 9,9 B,4 7,3 5,9 6,5 6,7 6,7 9,1 8,3 9,9
5 16,6 13,5 18,5 16,0 16,6 16,0 16,7 19,3 15,7 17,7 13,5
6 18,4 17,3 11,9 17,6 11,9 17,9 10,8 17,9 18,3 15,6 17,3

7 17,9 17,9 16,5 16,4 16,6 17,9 22,5 15,4 14,7 20,5 17,9

8 12,5 12,6 11,6 12,7 14,9 13,2 12,5 14,6 10,7 9,6 12,6

9 5,0 2,6 7,0 5,2 10,9 8,5 7,5 4,5 5,1 4,3 2,8

10 Acord màxim 4,5 3,6 3,5 5,2 4,0 6,6 7,5 5,0 6,1 2,1 3,6

No sap 8,4 9,2 9,6 7,6 6,9 4,7 10,0 7,3 6,1 10,1 9,2
No contesta 0,8 1,5 0,6 0,6 1,0 0,0 1,7 0,6 0,5 0,3 1,5

Media 5,99 5,83 5,71 6,18 6,31 6,40 6,55 6,10 5,87 5,70 5,83
Desviación Up. 2,22 2,22 2,50 2,08 2,26 2,04 2,13 2,12 2,39 2,25 2,22

Quan tracto amb l'administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes.

O Desacord total 7,1 6,6 9,6 6,4 8,9 7,5 4,2 7,0 9,1 7,0 6,6

1 1,3 1,0 3,2 0,7 2,0 0,9 0,0 1,4 2,0 1,5 1,0

2 3,6 4,6 3,6 2,9 2,0 1,9 4,2 2,5 4,1 3,7 4,6

3 5,9 10,5 6,1 3,6 3,0 0,0 1,7 4,8 5,6 B,4 10,5
4 10,9 10,7 9,6 11,5 6,9 14,2 7,5 11,2 11,2 11,9 10,7
5 15,7 15,6 12,2 17,1 11,9 22,6 16,3 13,2 15,7 16,5 15,6
6 12,6 13,5 11,0 12,7 11,9 7,5 13,3 15,1 9,6 11,9 13,5
7 8,9 6,9 10,1 9,4 9,9 10,4 11,7 7,0 11,2 10,4 6,9
8 6,6 5,1 5,6 7,5 6,9 7,5 10,0 8,1 4,6 5,5 5,1
9 2,9 1,3 2,6 3,6 7,9 9,4 3,3 3,1 2,0 1,5 1,3
10 Acord màxim 2,4 2,0 1,7 2,8 2,0 2,6 3,3 2,2 3,0 2,1 2,0
No sap 20,2 19,1 22,3 19,6 23,8 14,2 16,7 22,7 21,3 20,2 19,1
No contesta 1,9 2,6 2,0 1,5 1,0 0,9 5,8 1,7 0,5 1,2 2,6

Media 4,99 4,67 4,66 5,27 5,38 5,49 5,68 5,11 4,75 4,86 4,67
Desviación tip. 2,48 2,35 2,67 2,44 2,81 2,57 2,30 2,50 2,61 2,40 2,35
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O/OVERTICALS llOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

l'administració de la Generalitat resòl ràpidament els problemes

O Desacord total 8,7 8,4 12,8 7,2 7,9 7,5 6,7 8,4 12,7 8,3 8,4
1 2,1 2,3 3,2 1,5 4,0 0,0 0,8 1,1 2,0 3,4 2,3
2 5,8 8,4 6,7 4,2 1,0 4,7 4,2 4,8 4,1 7,0 8,4
3 8,8 11,2 7,5 8,1 5,0 9,4 8,3 7,3 7,1 9,5 11,2
4 12,3 11,2 12,5 12,6 7,9 11,3 11,7 12,8 11,2 15,6 11,2
5 16,7 16,3 12,5 18,5 23,8 13,2 20,8 18,8 15,7 12,8 16,3
6 11,9 8,9 9,6 14,3 9,9 14,2 14,2 13,4 11,7 13,1 8,9
7 7,0 5,9 7,0 7,5 7,9 8,5 9,2 5,9 11,7 5,2 5,9
8 4,9 4,6 6,4 4,4 7,9 4,7 5,8 5,3 3,0 4,6 4,6
9 2,4 1,8 2,6 2,5 6,9 4,7 1,7 2,8 1,5 1,2 1,8
10 Acord màxim 1,9 1,8 1,7 2,0 1,0 5,7 1,7 1,7 2,0 1,2 1,8
No sap 16,5 18,4 16,2 15,8 15,8 13,2 10,0 16,5 16,8 17,7 18,4
No contesta 1,3 0,8 1,4 1,4 1,0 2,8 5,0 1,4 0,5 0,3 0,8

Media 4,52 4,26 4,24 4,75 5,07 5,12 4,85 4,67 4,41 4,24 4,26
Desviación tip. 2,46 2,45 2,72 2,35 2,58 2,66 2,27 2,41 2,61 2,36 2,45

l'administració de la Generalitat explica als ciutadans que fa i perquè

O Desacord total 6,9 7,1 9,9 5,6 6,9 7,5 5,8 5,9 9,8 6,1 7,1
1 1,4 1,5 1,7 1,3 1,0 0,0 0,8 1,7 1,0 2,1 1,5
2 4,1 5,9 4,6 3,1 4,0 2,8 0,0 2,5 3,0 8,4 5,9

3 6,6 9,4 6,4 5,8 6,9 8,5 5,0 3,9 6,1 7,3 9,4

4 10,0 13,0 7,5 9,6 7,9 7,5 10,8 9,5 5,1 11,0 13,0

5 17,5 15,1 18,0 18,4 18,8 16,0 12,5 19,3 22,3 17,4 15,1
6 12,7 11,2 9,9 14,5 14,9 11,3 15,0 15,4 14,2 9,5 11,2

7 11,9 10,7 13,6 11,8 5,9 15,1 12,5 11,2 13,2 14,1 10,7

8 9,5 5,1 9,9 11,4 9,9 15,1 12,5 12,0 8,1 9,8 5,1

9 4,0 3,6 2,9 4.6 5,0 8,5 5,8 4,2 2,0 3,1 3,6
10 Acord màxim 3,1 3,8 2,3 3,1 4,0 2,8 5,8 3,6 3,6 0,3 3,8
No sap 11,3 12,8 12,5 10,1 13,9 4,7 10,0 10,1 11,2 12,5 12,8
No contesta 0,8 0,8 0,9 0,7 1,0 0,0 3,3 0,6 0,5 0,3 0,8

Media 5,23 4,88 4,99 5,48 5,28 5,67 5,88 5,54 5,14 4,96 4,88
Desviación tip. 2,51 2,54 2,65 2,41 2,58 2,58 2,51 2,42 2,56 2,39 2,54

P.10, A continuació li llegiré una série de grans àrees d'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya. M'agradaria que em
digués quines d'aquestes àrees són més prioritàries per a vostè utilitzant una escala del O al 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 0,9 0,8 0,6 1,0 1,0 0,9 0,8 0,8 1,0 0,9 0,8
1 0,2 0,3 0,0 0,2 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
2 0,6 0,5 0,3 0,8 0,0 0,9 0,0 1,1 0,0 0,9 0,5
3 1,6 1,8 1,2 1,7 3,0 0,0 2,5 1,7 1,5 1,2 1,8
4 2,6 2,0 3,8 2,3 2,0 0,9 0,8 2,8 3,6 3,7 2,0
5 9,4 7,9 9,6 10,1 14,9 11,3 5,0 10,1 9,1 10,1 7,9
6 11,8 12,8 10,4 11,8 11,9 12,3 13,3 10,9 12,7 10,1 12,8
7 15,8 14,8 14,8 16,6 21,8 13,2 15,0 14,6 15,7 17,4 14,8
8 22,8 21,9 20,0 24,2 17,8 21,7 31,7 23,0 20,8 23,2 21,9
9 13,9 15,1 15,9 12,5 13,9 8,5 12,5 14,6 12,2 15,0 15,1
10 Prioritat màxima 16,5 17,3 18,0 15,5 11,9 24,5 14,2 16,5 17,3 14,7 17,3
No sap 3,8 4,8 4,3 2,7 2,0 3,8 1,7 2,5 6,1 2,8 4,8
No contesta 0,5 0,0 1,2 0,5 0,0 0,0 2,5 1,4 0,0 0,0 0,0

Media 7,47 7,55 7,58 7,38 7,15 7,54 7,60 7,46 7,45 7,41 7,55
Desviación tip. 1,96 1,95 1,93 1,98 1,93 2,18 1,77 2,00 1,97 1,95 1,95
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O/OVERTICALS LLOC DE RESIDt:NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 0,3 0,0 0,6 0,3 0,0 0,9 0,0 0,3 1,0 0,3 0,0
2 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 D,O 0,0 0,0 D,O 0,0 1,0
3 0,6 0,3 0,6 0,7 D,O 0,9 0,0 0,6 1,5 0,6 0,3
4 1,0 1,3 1,7 0,6 1,0 0,0 D,O 1,1 1,0 1,2 1,3
5 4,1 3,8 4,3 4,2 5,0 7,5 3,3 3,4 4,6 4,0 3,8
6 5,8 8,6 3,8 6,1 8,9 4,7 4,2 5,0 4,8 6,1 6,6
7 10,4 9,7 11,6 10,2 7,9 14,2 15,0 9,0 12,7 9,2 9,7
8 17,0 14,8 14,5 19,0 18,8 16,0 20,0 17,9 12,7 19,9 14,8
9 20,4 20,2 16,8 22,0 26,7 12,3 21,7 23,2 20,3 18,0 20,2
10 Prioritat màxima 38,S 40,1 43,8 35,7 31,7 42,5 31,7 37,3 41,1 39,8 40,1
No sap 1,1 1,8 1,2 0,8 0,0 0,9 1,7 1,1 0,5 0,9 1,8
No contesta 0,6 0,5 1,2 0,3 D,O D,O 2,5 1,1 0,0 0,0 0,5

Media 8,53 8,55 8,59 8,50 8,46 8,39 8,54 8,60 8,47 8,54 8,55
Desviación típ. 1,68 1,71 1,76 1,63 1,55 1,89 1,38 1,59 1,89 1,66 1,71

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mínima 0,7 0,5 0,9 0,7 l,O 1,9 0,0 0,6 l,O 0,6 0,5

1 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 D,O 0,0 0,3 D,O 0,0 0,3

2 0,2 0,3 0,6 D,O D,O D,O D,O 0,6 0,0 0,0 0,3
3 1,0 1,3 1,4 0,7 1,0 0,9 0,8 0,8 1,0 1,2 1,3
4 2,9 3,1 4,1 2,4 3,0 1,9 2,5 2,2 3,0 4,0 3,1
5 4,9 3,1 4,3 5,9 7,9 5,7 5,0 6,2 5,1 4,3 3,1
6 6,4 7,1 4,9 6,7 9,9 7,5 5,0 5,3 6,6 5,8 7,1
7 10,2 9,9 7,0 11,6 11,9 10,4 11,7 8,4 12,2 10,1 9,9
8 19,7 16,3 13,6 23,6 19,8 22,6 24,2 22,1 18,8 19,0 16,3
9 17,9 16,1 19,7 18,0 14,9 19,8 16,7 17,9 18,3 20,5 16,1
10 Prioritat màxima 31,9 35,S 40,0 27,0 28,7 28,4 28,3 31,4 31,5 32,4 35,5
No sap 3,3 6,1 2,3 2,4 2,0 1,9 3,3 3,1 1,5 2,1 6,1
No contesta 0,8 0,5 1,2 0,8 0,0 0,9 2,5 1,4 1,0 0,0 0,5

Media 8,21 8,30 8,37 8,10 7,92 8,03 8,24 8,23 8,16 8,24 8,30
Desviación típ. 1,91 1,94 2,06 1,83 2,00 2,02 1,68 1,90 1,94 1,89 1,94

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 0,3 0,0 0,3 0,5 1,0 0,9 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0
1 0,1 D,O 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 D,O D,O D,O
2 0,3 0,3 0,3 0,2 D,O 0,0 0,0 0,3 D,O 0,6 0,3
3 0,4 0,5 0,9 0,1 D,O D,O D,O 0,6 0,0 0,6 0,5

4 1,1 1,8 0,6 0,9 0,0 0,9 D,O 2,0 0,0 0,6 1,8
5 4,1 4,8 2,6 4,4 4,0 4,7 5,8 2,2 4,6 4,3 4,8
6 4,8 3,3 4,1 5,7 8,9 7,5 7,5 4,8 3,6 4,6 3,3
7 11,1 12,0 8,4 11,8 13,9 10,4 11,7 10,1 11,2 10,4 12,0
8 18,1 15,1 17,7 19,7 15,8 20,8 20,0 18,5 19,3 19,9 15,1
9 21,1 19,6 19,1 22,5 26,7 20,8 15,8 21,8 19,8 22,9 19,6
10 Prioritat màxima 35,0 39,0 41,7 30,5 29,7 29,2 33,3 34,5 38,6 32,7 39,0
No sap 2,8 2,0 3,2 2,9 2,0 3,8 2,5 3,4 2,5 3,1 2,0
No contesta 1,0 1,5 1,2 0,7 0,0 0,9 3,3 1,1 0,5 D,O 1,5

Media 8,49 8,55 8,71 8,38 8,39 8,30 8,41 8,48 8,67 8,46 8,55
Desviación típ. 1,65 1,66 1,61 1,66 1,67 1,75 1,56 1,75 1,43 1,66 1,66
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%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Area De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

OPrioritat mínima 0,4 0,5 0,3 0,3 1,0 0,9 0,8 0,0 0,0 0,3 0,5
2 0,4 0,0 0,6 0,5 0,0 0,9 0,0 0,3 0,5 0,9 0,0
3 0,7 0,8 0,9 0,6 2,0 0,0 0,8 0,3 0,0 1,2 0,8
4 1,6 2,0 1,2 l,S l,O 2,8 0,8 1,4 0,5 1,8 2,0
5 5,9 5,6 4,8 6,6 8,9 6,6 3,3 5,9 6,6 5,8 5,6
6 6,5 7,7 6,7 9,6 9,9 8,5 15,0 8,4 6,1 8,3 7,7
7 15,4 15,8 14,8 15,5 17,8 13,2 15,0 14,6 13,2 17,4 15,8
8 21,4 17,6 19,4 24,0 16,8 24,S 22,5 23,8 24,4 21,7 17,6
9 16,7 17,1 18,8 15,6 14,9 16,0 15,0 15,4 18,8 17,7 17,1
10 Prioritat màxima 25,2 26,3 30,1 22,7 25,7 23,6 21,7 25,8 28,4 22,9 26,3
No sap 2,8 4,6 1,4 2,4 2,0 2,8 2,5 2,8 1,5 1,5 4,6
No contesta 1,1 2,0 1,2 0,6 0,0 0,0 2,5 1,4 0,0 0,3 2,0

Media 8,02 8,06 8,23 7,92 7,80 7,88 7,89 8,10 8,26 7,91 8,06
Desviación Up. 1,77 1,80 1,75 1,75 1,98 1,92 1,76 1,64 1,60 1,82 1,80

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

OPrioritat mfnima 0,8 0,3 0,3 1,3 2,0 1,9 0,0 1,1 0,5 0,9 0,3
1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
2 0,6 0,8 0,6 0,5 0,0 0,9 0,0 0,6 0,0 0,9 0,8
3 0,8 0,5 1,7 0,6 0,0 0,0 0,8 0,6 1,5 1,5 0,5
4 2,0 1,8 0,9 2,5 3,0 3,8 0,0 2,8 2,0 1,2 1,8
5 6,6 6,9 6,1 6,7 9,9 3,8 7,5 7,3 7,6 4,6 8,9
6 8,3 7,1 7,8 8,9 6,9 12,3 10,0 7,8 7,6 8,9 7,1
7 16,5 15,1 15,1 17,7 14,9 18,9 20,0 14,8 15,7 19,0 15,1
8 22,1 21,2 17,7 24,3 17,8 26,4 20,0 22,1 22,3 23,9 21,2
9 15,1 13,8 15,9 15,3 14,9 14,2 16,7 16,5 14,7 15,0 13,8
10 Prioritat màxima 17,8 20,7 24,1 14,0 18,8 9,4 12,5 17,1 19,8 18,3 20,7
No sap 7,9 9,2 8,4 7,2 11,9 8,5 8,3 7,3 8,1 S,S 9,2
No contesta 1,4 2,8 1,2 0,9 0,0 0,0 4,2 2,0 0,0 0,0 2,8

Media 7,73 7,87 7,95 7,58 7,62 7,37 7,71 7,69 7,79 7,72 7,87
Desviación Up, 1,87 1,80 1,90 1,88 2,10 1,92 1,55 1,93 1,83 1,90 1,80

P.ll, I de les mateixes polítiques que vostè ha prioritzat com creu que les prioritza el govern de Catalunya utilitzant
una escala de OalO:

POLlTQUES CULTURALS

OPrioritat mínima 1,4 2,3 2,0 0,7 0,0 2,8 0,0 1,4 2,5 0,0 2,3
1 0,3 0,0 0,3 0,3 0,0 0,9 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0
2 1,2 1,8 2,0 0,8 1,0 0,0 1,7 1.7 0,5 0,6 1,8
3 1,4 1,0 2,0 1,4 2,0 0,0 2,5 1,1 1,5 2,1 1,0
4 4,7 5,1 4,3 4,6 5,9 6,6 8,3 4,2 4,1 2,8 5,1
5 14,4 11,2 14,5 15,9 13,9 19,8 14,2 17,1 15,7 13,1 11,2
6 15,4 12,8 15,1 16,8 12,9 15,1 20,0 16,2 15,2 17,1 12,8
7 17,3 18,1 15,9 17,5 25,7 14,2 13,3 16,8 13,7 19,0 18,1
8 16,7 20,4 11,6 17,0 14,9 15,1 14,2 15,1 13,7 17,7 20,4
9 6,6 7,7 7,0 6,4 5,0 2,8 6,7 6,2 10,2 8,4 7,7
10 Prioritat màxima 5,7 5,4 4,6 6,3 5,0 7,5 5,0 9,0 5,6 2,4 5,4
No sap 10,9 10,7 16,2 8,9 12,9 15,1 9,2 8,7 9,1 13,5 10,7
No contesta 3,8 3,6 4,3 3,6 1,0 0,0 5,0 2,2 7,6 4,9 3,6

Media 6,60 6,68 6,35 6,66 6,63 6,33 6,43 6,63 6,55 6,67 6,68
Desviación tip. 1,96 2,07 2,11 1,84 1,70 2,14 1,85 2,04 2,15 1,61 2,07
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O/OVERTICALS lLOC DE RESID~NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 2,3 2,3 3,2 2,0 0,0 4,7 2,5 1,4 5,1 1,5 2,3
1 0,4 0,3 1,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,6 0,3
2 0,8 1,0 1,4 0,3 0,0 0.0 0,0 0,6 1,5 0,9 1,0
3 3,6 4.6 4.1 3,0 3,0 3,8 5,0 2,8 2,0 4.0 4.8
4 7,3 6,1 7,8 7,6 11,9 8,5 4,2 8,1 6.6 7,6 6,1
5 13,8 15,3 13,9 13,0 10,9 14,2 12,5 12,6 13,2 14,7 15,3
6 1S,9 14,5 14,8 16,9 12,9 16,0 14,2 16,2 19,3 16,5 14,5
7 16,3 15,6 12,8 18,0 21,8 12,3 25,8 16,8 13,2 14,4 15,6
8 14,4 16,6 10,7 14,9 16,8 14,2 13,3 13,2 12,7 14,1 16,6
9 7,0 5,4 8,1 7,3 9,9 7,5 4,2 9,0 6,6 7,0 5,4
10 Prioritat màxima 6,7 5,9 5,8 7,4 5,9 8,5 5,0 10,9 5,6 4,0 5,9
No sap 7,7 8,7 11,6 5,7 6,9 9,4 9,2 5,0 6,1 9,5 8,7
No contesta 3,9 3,8 4,8 3,7 0,0 0,9 4,2 2,8 7,8 5,2 3,8

Media 6,39 6,32 6,11 6,53 6,70 6,29 6,39 6,68 6,11 6,25 6,32
Desviación típ, 2,16 2,15 2,37 2,07 1,84 2,41 2,01 2,15 2,39 2,05 2,15

POLlTIQUES DE SUPORT A lES FAMILlES

O Prioritat mínima 4,0 4,8 7,0 2,4 4,0 4,7 1,7 2,0 6,6 4,3 4,8
1 0,8 0,5 1,4 0,7 0,0 0,0 1,7 1,1 1,0 0,9 0,5
2 2,7 3,1 2,9 2,4 2,0 2,8 1,7 3,1 2,5 2,4 3,1
3 4,2 3,6 4,9 4,2 5,0 5,7 6,7 4,8 1,0 4,6 3,6
4 8,8 7,7 8,4 9,5 11,9 9,4 9,2 8,7 9,6 8,6 7,7
5 1S,5 16,6 15,1 15,1 11,9 16,0 15,0 15,7 17,3 13,8 16,8
6 14,S 15,1 9,6 16,2 16,8 12,3 18,3 15,4 13,2 12,2 15,1
7 12,9 12,0 9,9 14,6 16,8 14,2 12,5 10,4 12,2 15,9 12,0
8 9,9 8,4 9,3 10,9 12,9 7,5 10,8 12,0 6,6 11,0 8,4
9 S,7 5,4 7,2 5,2 2,0 6,6 2,5 6,2 8,1 6,1 5,4
10 Prioritat màxima S,8 6,6 5,5 5,4 4,0 8,5 2,5 9,0 4,1 3,1 6,6
No sap 11,2 13,0 14,2 9,2 11,9 11,3 13,3 8,4 9,1 12,2 13,0
No contesta 4,0 3,1 4,6 4,2 1,0 0,9 4,2 3,4 8,6 4,9 3,1

Media 5,86 5,82 5,57 5,99 5,80 5,90 5,68 6,13 5,65 5,80 5,82
Desviación líp, 2,40 2,48 2,75 2,22 2,22 2,54 2,07 2,38 2,56 2,38 2,48

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mrnima 2,1 2,0 2,9 1,9 1,0 4,7 2,5 2,0 2,5 1,5 2,0
1 0,6 1,3 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 1,1 0,5 0,0 1,3
2 0,8 0,8 2,0 0,3 0,0 0,9 0,8 1,4 0,5 0,6 0,8
3 3,7 4,3 3,8 3,4 2,0 1,9 1,7 4,2 3,6 4,3 4,3
4 6,3 6,1 6,1 6,5 7,9 6,6 5,0 7,0 5,1 6,4 6,1
5 13,9 15,3 10,4 14,7 18,8 15,1 15,0 12,9 14,2 11,0 15,3
6 16,3 15,6 15,4 16,9 11,9 14,2 24,2 14,3 15,2 19,0 15,6
7 16,1 14,3 15,1 17,3 19,8 13,2 20,0 16,8 14,2 16,8 14,3
8 13,9 15,8 9,9 14,7 13,9 18,9 7,5 14,0 12,2 13,5 15,8
9 6,4 5,4 8,7 5,9 8,9 4,7 3,3 7,8 8,8 5,5 5,4
10 Prioritat màxima S,6 4,8 5,8 8,0 5,0 9,4 3,3 7,3 5,6 4,9 4,6
No sap 9,8 10,2 13,9 8,0 9,9 10,4 12,5 7,6 6,6 11,3 10,2
No contesta 4,4 4,3 5,5 4,1 1,0 0,0 4,2 3,6 9,1 5,2 4,3

Media 6,34 6,21 6,27 6,42 6,53 6,41 6,12 6,39 6,39 6,38 6,21
Desviación líp. 2,13 2,14 2,34 2,03 1,89 2,40 1,86 2,24 2,20 1,98 2,14
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mínima 1,9 3.3 1.2 1,6 1,0 1,9 0,0 1.1 3.0 1,5 3,3
1 0,9 1,5 1,7 0,3 0,0 0,9 0.8 1.1 0,0 0.9 1,5
2 2,3 1,5 3.8 2,1 2.0 0,9 0,8 1.7 3.6 4.3 1,5
3 3,9 3,8 5,2 3,4 4,0 2,8 5,0 4,5 2,5 4,0 3.8
4 7,1 6,4 7.0 7,4 10,9 9,4 10,0 5,3 6.1 7,3 6,4
5 14,9 13,3 13,9 16,1 16,8 17,0 16,7 17,9 16,8 10.7 13,3
6 15,9 14,5 12,2 18,0 20,8 13,2 22,5 16,8 14.2 14,4 14,5
7 15,1 13.0 13,3 16,8 11.9 18,9 11.7 13,7 12,7 21,7 13,0
8 12,3 12,8 11,9 12,2 14,9 13,2 10,8 12,0 12,7 11.0 12,8
9 5,5 6,1 5,8 5,1 4,0 4,7 1,7 5,6 6,1 6,4 6,1
10 Prioritat màxima 4,9 4,6 7.0 4,2 2,0 2.8 2,5 8.7 5,6 3.1 4.6
No sap 10,9 13,5 12,5 9,0 11,9 14.2 13,3 8.1 8,1 10,1 13,5
No contesta 4,4 5,6 4.6 3,8 0,0 0.0 4,2 3,4 8,6 4.6 5,6

Media 6,11 6,05 6,10 6,14 5,97 6,08 5,87 6,32 6,12 6,08 6,05
Desviación típ. 2,17 2,36 2,35 2,01 1,86 2,02 1,73 2,17 2,30 2,15 2,36

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 2,6 3,1 2,0 2,5 5,0 2,8 0,8 2,0 2,0 2,8 3,1
1 0,6 0,5 0,9 0,5 0,0 0,0 0,0 1,1 0.5 0,6 0.5
2 1,4 1,5 2.0 1,2 1,0 1.9 2,5 2,0 0,0 1,2 1.5
3 2,5 1,8 2.6 2,8 5,9 1,9 3,3 1,7 2.5 3,1 1.8
4 7,5 8,4 7,2 7,2 7,9 1,9 10.0 8,4 6,6 6.7 8,4
5 14,5 12,5 12,5 16.2 13,9 16,0 16,7 14.8 15,2 15.0 12,5
6 14,8 13.3 12,5 16,3 13.9 14.2 13,3 17,6 12,7 15.6 13,3
7 13,4 13.0 12,5 13,9 15.8 14.2 15,8 11,5 14,7 13,1 13,0
8 10,0 9,7 9,9 10.2 5.0 14,2 9,2 8,4 11,7 11,6 9,7
9 4,8 6.1 4.6 4,2 5.0 3.8 1,7 5,0 4,6 4,3 6,1
10 Prioritat màxima 3,9 3.3 6,7 3,0 1.0 1,9 1,7 7.8 5,6 1,5 3,3
No sap 18,6 19,4 20,0 17,6 24,8 26,4 20,0 15,1 15,2 18,3 19,4
No contesta 5,8 7,4 6,7 4,4 1,0 0,9 5,0 4,5 8,6 6,1 7,4

Media 6,03 6,03 6,18 5,97 5,51 6,16 5,79 6,16 6,31 5,91 6,03
Desviación típ. 2,16 2,25 2,31 2,07 2,25 2,07 1,83 2,26 2,10 2,08 2,25

P.12. I com puntuaria les actuacions del govern de la Generalitat de Catalunya en les àrees esmentades utilitzant una
escala de O a 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Molt deficient 2,3 4,1 3,2 1,0 0,0 1,9 0,8 1,4 4,6 0,9 4.1
1 0,4 0,5 0,3 0,3 0,0 0,9 0,0 D,O 1,0 0,3 0,5
2 1,4 2,6 2,0 0,7 0,0 0,0 0.8 0,8 0,5 2,4 2,6
3 2,7 2,0 4,6 2,2 1,0 1.9 4,2 3,1 1,0 4,3 2.0
4 6,9 8,2 6,4 6,5 5.0 5,7 10,0 6,4 8,1 4,9 8,2
5 18,3 15.1 19,4 19,4 20,8 19,8 18,3 21.8 16,2 18,3 15,1
6 17,7 15,1 18.6 18,5 15,8 19,8 19,2 17,4 18,8 19,9 15,1
7 17,7 19,9 15,1 17,7 15,8 17.0 11,7 17,4 19,3 17,4 19,9
8 15,1 15,1 13,6 15,8 16,8 11.3 16,7 14,8 14,7 15,9 15,1
9 4,9 6.1 3.8 4.8 3,0 8.5 5,8 4,5 4,6 3.1 6,1
10 ExceHent 3,3 2,6 2.3 3,6 5,9 4.7 3,3 3,4 4,6 1,5 2,8
No sap 7,4 7,4 7,8 7.3 10.9 7,5 4,2 7,3 5,6 8,9 7,4
No contesta 2,0 1,3 2,9 2,0 5.0 0,9 5,0 1,7 1,0 2,1 1,3

Media 6,16 6,05 5,87 6,32 6,58 6,34 6,18 6,20 6,11 6,08 6,05
Desviación típ. 1,98 2,21 2,07 1,81 1,65 1,98 1,89 1,84 2,19 1,80 2,21
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%VERTICALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Molt deficient 3,6 4,8 5,2 2,3 0,0 5,7 3,3 2,0 7,1 2,1 4,8
1 0,5 0,8 0,6 0,3 0,0 0,9 0,0 0,3 0,0 0,9 0,8
2 2,1 2,0 4,1 1,4 1,0 2,8 0,8 1,1 3,0 3,4 2,0
3 s,s 7,4 7,2 3,9 4,0 2,8 4,2 3,6 6,1 6,7 7,4
4 10,0 7,7 9,9 11,1 9,9 10,4 5,8 11,5 11,2 11,9 7,7
5 16,5 16,3 15,1 17,1 14,9 17,9 14,2 18,2 14,2 17,1 16,3
6 18,6 18,6 20,9 17,6 13,9 17,9 20,8 19,3 19,3 18,0 18,6
7 16,0 19,1 14,2 19,0 17,8 15,1 23,3 16,2 18,3 17,4 19,1
8 13,0 12,5 9,9 14,5 22,8 10,4 12,5 11,8 12,2 13,5 12,5
9 4,3 3,3 4,1 4,8 5,9 7,5 5,0 5,9 3,6 2,1 3,3
10 ExceHent 3,6 3,1 3,8 3,7 5,0 4,7 1,7 5,0 3,6 2,4 3,1
Nosap 2,7 3,3 2,6 2,4 2,0 1,9 3,3 3,4 0,5 2,8 3,3
No contesta 1,6 1,0 2,6 1,7 3,0 1,9 5,0 1,7 1,0 1,5 1,0

Media 5,85 5,70 5,52 6,05 6,53 5,79 6,09 6,08 5,57 5,67 5,70
Desviación Up. 2,16 2,24 2,34 2,02 1,85 2,41 1,97 2,03 2,38 2,04 2,24

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Molt deficient 5,2 7,4 8,1 3,0 1,0 3,8 2,5 3,6 7,6 5,5 7,4
1 1,1 1,3 2,0 0,6 0,0 0,0 1,7 0,3 1,5 1,8 1,3
2 3,4 3,8 4,3 2,9 4,0 1,9 0,8 3,9 4,1 3,4 3,8
3 6,8 7,9 5,5 6,8 5,9 9,4 5,8 5,6 5,1 7,6 7,9

4 13,0 10,2 12,2 14,6 11,9 17,9 13,3 11,8 15,2 15,0 10,2
5 18,2 16,6 19,1 18,5 13,9 17,0 18,3 20,7 19,3 18,3 16,6
6 16,6 17,9 13,3 17,4 19,8 13,2 20,8 18,5 14,2 13,1 17,9
7 12,6 9,9 12,5 13,8 14,9 16,0 12,5 11,5 16,2 12,8 9,9
8 8,3 8,7 8,1 8,1 14,9 7,5 5,8 8,7 4,6 8,6 8,7
9 2,4 2,0 2,9 2,4 2,0 3,8 4,2 2,2 2,0 2,4 2,0
10 Excel'lent 2,2 1,5 2,3 2,4 3,0 2,8 0,8 3,1 3,0 1,5 1,5
No sap 7,8 10,5 6,7 7,0 5,0 4,7 6,7 7,8 4,6 8,6 10,5
No contesta 2,5 2,3 2,9 2,4 4,0 1,9 6,7 2,2 2,5 1,2 2,3

Media 5,22 5,00 5,01 5,41 5,84 5,38 5,43 5,42 5,02 5,07 5,00
Desviación Up. 2,24 2,37 2,47 2,06 1,97 2,16 1,95 2,12 2,36 2,27 2,37

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Molt deficient 3,0 4,8 4,3 1,6 1,0 1,9 0,8 2,5 4,1 2,4 4,6
1 0,9 1,6 0,3 0,7 0,0 0,0 1,7 0,6 0,0 0,9 1,6
2 1,9 2,6 2,0 1,5 3,0 0,9 0,0 1.7 1,0 2,4 2,6
3 5,7 7,4 7,2 4,3 5,0 5,7 0,8 5,0 7,6 5,2 7,4
4 9,3 9,2 7,2 10.2 7.9 12,3 6,3 10,6 6,1 9,8 9,2
5 18,4 16,8 17,7 19,4 14,9 21,7 17,5 19,0 21,3 18,0 16,8
6 18,4 17,1 18,0 19,1 15,8 17,9 21,7 20,2 15,7 19,3 17,1
7 16,3 13,5 17,1 17,1 20,8 9,4 20,6 17,1 15,7 18,0 13,5
8 1D,4 9,7 10,1 10,9 13,9 13,2 12,5 8,7 11,7 9,8 9,7
9 4,3 4,8 5,2 3,7 5,0 4,7 2,5 5,0 3,6 3,7 4,6
10 ExceHent 2,3 2,0 2,3 2,4 2,0 2,6 0,0 2,0 5,6 1,8 2,0
No sap 6,3 6,9 5,5 6,4 6,9 4,7 6,7 5,6 6,6 6,4 6,9
No contesta 2,9 3,3 2,9 2,7 4,0 4,7 6,7 2,0 1,0 2,1 3,3

Media 5,73 5,44 5,70 5,87 6,09 5,81 6,04 5,75 5,86 5,71 5,44
Desviación Up, 2,08 2,32 2,20 1,91 1,92 1,98 1,61 1,98 2,23 2,00 2,32
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%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTlQUES DE MEDI AMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Molt deficient 3,1 4,3 3,2 2,4 l,O 1,9 1,7 2,5 4,1 3,1 4,3
1 0,9 1,8 0,9 0,5 0,0 0,9 0,0 0,3 0,0 1,5 1,8
2 2,8 3,3 3,5 2,3 2,0 1,9 1,7 2,2 3,0 3,7 3,3
3 5,4 5,1 S,S 5,4 5,9 2,8 5,8 4,5 4,1 8,0 5,1
4 11,0 8,9 9,9 12,4 9,9 12,3 18,7 12,3 7,1 12,2 8,9
5 17,8 16,1 16,5 19,1 16,8 28,3 19,2 17,9 19,8 14,4 16,1
6 17,6 18,4 15,7 18,0 14,9 15,1 17,5 18,2 18,8 16,8 18,4
7 16,1 14,5 18,0 16,1 16,8 13,2 11,7 17,6 18,3 17,4 14,5
8 10,0 9,9 11,3 9,5 10,9 8,5 10,0 8,1 11,7 11,3 9,9
9 3,4 3,6 4,9 2,7 3,0 2,8 0,8 4,8 4,1 2,4 3,6
10 Excel'lent 2,3 2,0 2,6 2,3 2,0 2,8 0,8 2,5 4,6 l,S 2,0
No sap 6,7 8,4 4,6 6,7 10,9 6,6 7,5 6,4 3,6 5,2 8,4
No contesta 3,0 3,6 3,5 2,5 4,0 2,8 6,7 2,5 1,0 2,4 3,6

Media 5,62 5,50 5,74 5,62 5,83 5,61 5,43 5,74 5,89 5,46 S,50
Desviación tip, 2,10 2,26 2,19 1,98 1,87 1,92 1,78 2,02 2,18 2,15 2,26

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Molt deficient 3,9 5,6 4,3 2,9 4,0 3,8 1,7 3,4 2,5 4,0 5,6
1 0,7 0,5 1,2 0,6 0,0 0,9 0,0 0,8 0,5 1,2 0,5
2 2,7 2,3 2,9 2,8 5,9 1,9 0,8 2,0 1,5 4,6 2,3
3 4,4 4,8 S,S 3,7 S,O 0,9 3,3 3,9 4,6 S,S 4,8
4 9,6 7,7 10,7 10,0 5,9 4,7 14,2 9,8 9,6 12,5 7,7

5 17,5 15,1 15,1 19,6 16,8 20,8 20,8 18,2 17,3 17,7 15,1

6 17,9 15,3 18,0 19,0 15,8 21,7 17,5 18,5 20,8 18,0 15,3

7 11,9 13,0 11,3 11,7 11,9 15,1 10,8 11,5 15,2 8,6 13,0

8 7,9 9,2 8,7 7,0 7,9 4,7 6,7 7,0 7,6 8,9 9,2

9 2,0 2,0 2,6 1,7 2,0 2,8 0,8 3,4 1,5 0,9 2,0

10 ExceHent 1,4 1,3 1,2 l,S l,O 2,8 0,8 1,7 2,0 0,6 1,3

No sap 16,9 19,1 15,1 16,7 20,8 17,0 16,7 16,0 15,7 15,0 19,1
No contesta 3,3 4,1 3,5 2,9 3,0 2,8 5,8 3,9 l,O 2,4 4,1

Media 5,40 5,38 5,32 5,44 5,30 5,71 5,45 S,51 5,63 5,08 5,38
Desviación tip, 2,09 2,29 2,19 1,96 2,19 2,06 1,68 2,07 1,92 2,08 2,29

P,13, Ara li llegiré una sèrie de possibles àrees de prioritat en polrtica cultural. M'agradaria que em digués en quines creu que
el govern hauria de centrar més la seva atenció:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Prioritat mínima 0,8 l,O 0,9 0,6 l,O 0,0 0,8 0,8 0,5 0,6 l,O

2 0,4 0,5 0,6 0,2 0,0 0,0 0,8 0,6 0,0 0,3 0,5

3 0,9 0,5 1,2 0,9 1,0 0,9 0,8 1,1 0,5 1,2 0,5

4 1,5 1,5 1,2 1,6 2,0 0,0 0,8 1,4 2,0 1,8 1,5

5 7,3 7,7 8,7 6,6 S,O 13,2 7,5 5,6 7,6 7,3 7,7
6 9,9 9,4 8,4 10,8 11,9 8,5 10,8 10,6 9,6 9,5 9,4

7 15,6 15,1 13,9 16,6 16,8 18,9 15,0 15,1 16,2 15,3 15,1
8 23,3 23,2 18,6 25,1 25,7 17,0 24,2 21,3 22,8 26,6 23,2
9 14,6 15,3 18,3 12,7 8,9 13,2 15,8 16,0 12,7 15,0 15,3
10 Prioritat màxima 15,3 13,3 18,3 15,1 14,9 16,0 14,2 17,4 18,3 14,1 13,3
No sap 9,2 10,2 8,7 8,9 9,9 12,3 7,5 9,8 8,6 7,0 10,2
No contesta 1,3 2,3 1,4 0,8 3,0 0,0 1,7 0,3 1,0 1,2 2,3

Media 7,66 7,60 7,75 7,64 7,57 7,60 7,62 7,74 7,74 7,64 7,60
Desviación tip, 1,81 1,85 1,93 1,75 1,81 1,73 1,83 1,86 1,77 1,78 1,85
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Prioritat mínima 0,4 0,3 0,3 0,5 1,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,9 0,3
2 0,2 0,5 0,0 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
3 0,2 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0
4 0,6 0,5 0,3 0,8 1,0 2,8 0,8 0,3 0,5 0,3 0,5
5 4,1 2,6 4,1 4,9 3,0 7,5 S,o 3,6 4,6 5,2 2,6
6 8,7 7,1 12,8 7,8 S,o 6,6 S,o 9,8 10,2 11,6 7,1
7 13,7 17,6 11,3 12,9 12,9 10,4 10,0 14,6 12,7 11,3 17,6
8 25,1 24,7 20,0 27,3 24,8 32,1 31,7 22,1 26,4 23,S 24,7
9 18,4 18,6 18,0 18,5 19,8 12,3 24,2 20,2 14,7 18,0 18,6
10 Prioritat màxima 25,8 25,3 29,6 24,6 28,7 24,S 21,7 26,1 26,9 26,6 25,3
No sap 2,2 2,3 2,3 2,1 2,0 3,8 1,7 2,5 3,0 0,9 2,3
No contesta 0,6 0,5 1,2 0,3 1,0 0,0 0,0 0,3 0,5 1,2 0,5

Media 8,20 8,23 8,24 8,16 8,29 8,04 8,30 8,23 8,18 8,11 8,23
Desviación líp. 1,60 1,53 1,64 1,62 1,77 1,65 1,40 1,56 1,56 1,75 1,53

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Prioritat mínima 1,2 1,3 2,9 0,5 0,0 0,0 0,0 1,7 2,0 1,2 1,3
1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
2 0,4 0,5 0,9 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,9 0,5
3 1,2 1,3 1,2 1,2 0,0 0,0 0,0 1,4 1,5 1,8 1,3
4 1,5 3,3 1,2 0,8 0,0 2,8 1,7 0,6 1,0 0,6 3,3
5 5,6 7,9 7,0 3,9 4,0 5,7 0,8 4,5 3,6 7,3 7,9
6 7,4 6,4 6,4 8,2 S,o 3,8 14,2 9,0 7,1 6,4 6,4
7 10,8 12,2 11,6 9,7 6,9 8,5 7,5 8,7 14,7 11,9 12,2
8 17,9 21,2 14,5 17,7 14,9 16,0 18,3 15,1 15,7 19,6 21,2
9 19,6 16,3 21,7 20,3 21,8 14,2 22,5 21,0 22,8 20,2 16,3
10 Prioritat màxima 31,9 25,8 30,4 35,3 43,6 47,2 35,0 36,1 26,4 27,2 25,8
No sap 1,8 3,3 0,9 1,5 3,0 0,9 0,0 1,1 2,0 1,2 3,3
No contesta 0,7 0,5 1,4 0,5 1,0 0,0 0,0 0,6 0,5 1,5 0,5

Media 8,17 7,86 7,99 8,39 8,84 8,59 8,48 8,29 8,09 8,01 7,86
Desviación Up. 1,98 2,07 2,28 1,78 1,42 1,81 1,55 2,04 2,06 2,03 2,07

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Prioritat mínima 0,8 1,3 0,9 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 2,0 0,6 1,3
1 0,3 0,5 0,3 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5
2 0,4 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0 0,8
3 0,9 1,0 1,2 0,8 1,0 0,9 0,8 0,6 1,5 0,9 1,0
4 1,8 2,8 1,2 1,5 0,0 2,8 1,7 1,4 0,5 1,8 2,8
5 6,8 5,9 4,9 7,9 9,9 11,3 4,2 7,0 7,1 5,8 5,9
6 9,8 10,2 9,0 10,0 7,9 8,5 14,2 10,9 7,6 8,9 10,2
7 16,7 16,6 13,8 18,0 18,8 14,2 16,7 17,1 19,8 14,7 16,6
8 19,8 19,1 18,0 20,S 9,9 21,7 16,7 21,8 17,8 22,3 19,1
9 15,4 16,6 18,3 13,8 14,9 14,2 19,2 14,6 13,2 15,6 16,6
10 Prioritat màxima 18,9 15,8 20,6 19,6 22,8 18,9 16,7 20,7 19,3 19,9 15,8
No sap 7,5 7,9 9,9 6,4 12,9 5,7 8,3 S,O 9,1 7,3 7,9
No contesta 1,3 1,5 1,4 1,0 2,0 0,9 0,8 0,6 0,5 2,1 1,5

Media 7,73 7,55 7,87 7,75 7,90 7,62 7,75 7,85 7,56 7,88 7,55
Desviación tip, 1,89 2,04 1,97 1,79 1,79 1,92 1,80 1,68 2,17 1,79 2,04
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O/OVERTICALS lLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.14. I com puntuaria l'actuació del govern en les àrees de política cultural esmentades en una escala de O a 10:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 0,9 1.3 0,9 0,8 1,0 0.0 0,8 0.3 2,0 0,9 1,3
1 0,3 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,6 0,0
2 1,6 3,1 1,4 1,0 1,0 1,9 0,0 1,7 l,O 0,9 3,1
3 2,7 1,8 3,8 2,7 3,0 0,0 4,2 3,6 2,5 3,1 1,8
4 7,4 7,9 7,8 7,1 7,9 5,7 6,7 6,4 5,6 9,8 7,9
5 16,3 16,3 13.6 17,4 7,9 24,5 16,7 16,8 15,2 16,2 16,3
6 19,9 16,1 20,3 21,6 26,7 14,2 21,7 21,0 20,3 22,3 16,1
7 16,8 15,3 17,7 17,0 15,8 20,8 17,5 15,7 20,3 18,2 15,3
8 11,1 11,5 11,0 10,9 12,9 5,7 10,0 12,3 12,2 10,1 11,5
9 4,0 4,8 5,2 3,2 2,0 2,8 1,7 5,9 3,6 3,4 4,6
10 ExceHent 2,6 3,1 1,4 2,8 3,0 4,7 0,8 3,9 1,0 1,2 3,1
No sap 14,8 18,6 14,2 14,1 15,8 19,8 18,7 11,5 13,2 14,4 16,6

No contesta 1,7 2,6 2,3 l,O 3,0 0,0 3,3 0,6 2,5 0,9 2,6

Media 6,10 6,09 6,10 6,11 6,21 6,20 5,98 6,26 6,08 5,93 6,09
Desviación líp. 1,81 1,96 1,81 1,74 1,75 1,66 1,58 1,83 1,83 1,73 1,96

PROTEGIR El PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Molt deficient 0,7 0,8 0,3 0,8 0,0 0,9 0,0 0,6 1,5 0,6 0,8
1 0,3 0,3 0,6 0,1 0,0 0,0 D,O 0,3 0,5 0,3 0,3
2 0,8 0,8 0,9 0,7 2,0 0,0 0,8 0,6 1,5 0,3 0,8
3 1,8 2,8 2,6 1,0 1,0 0,0 0,0 2,0 1,0 2,4 2,8

4 4,8 4,6 2,6 5.8 6,9 6,6 6,7 4,8 3,0 4,3 4,6

5 12,4 12,0 13,9 12,1 7,9 6,6 18,3 14,6 12,7 11,6 12,0

6 15,3 13,5 15,1 16,2 15.8 19,8 15,8 16,0 13,2 16,2 13,5

7 22,3 18,6 20,6 24,6 23,8 25,5 22,5 23,2 23,4 23,2 18,6
8 21,6 24,5 22,6 19,8 18,8 18,9 20,0 19,0 21,8 22,9 24,5
9 7,3 8,7 7,0 6,7 11,9 6,6 3,3 8,1 5,6 5,8 8,7

10 ExceHent 5,5 6,6 4,3 5,4 3,0 9,4 3,3 4,5 5,6 5,5 6,6
No sap 6,5 5,9 7,5 6,4 7,9 5,7 7,5 6,2 8,6 5,8 5,9
No contesta 0,9 l,O 2,0 0,3 l,O 0,0 1,7 0,3 1,5 0,9 l,O

Media 6,79 6,88 6,76 6,76 6,84 7,01 6,56 6,71 6,74 6,80 6,88
Desviación 11p. 1,78 1,89 1,75 1,75 1,72 1,74 1,55 1,75 1,91 1,74 1,89

POTENCIAR l'US SOCIAL DEL CATAlA

O Molt deficient 1,5 2,6 2,0 0,8 0,0 2,8 0,0 0,3 2,5 1,5 2,6

1 D,S 0,8 0,3 0,5 0,0 D,O 0,8 0,3 0,5 0,6 0,8

2 1,0 1,8 0,9 0,7 1,0 D,O 0,0 1,1 l,O 0,6 1,8

3 1,9 2,8 1,2 1,7 3,0 2,8 0,8 1,1 2,0 1,2 2,8
4 4,1 7,1 2,0 3,6 2,0 4,7 5,8 3,6 2,5 1,8 7,1
5 9,3 6,9 9,0 10,4 5,9 11,3 15,8 10,1 9,6 8,9 6,9
6 11,8 11,5 11,3 12,2 11,9 9,4 13,3 12,3 11,7 11,9 11,5
7 17,0 14,5 15,9 18,5 15,8 19,8 17,5 16,0 15,7 21,1 14,5
8 21,7 22,4 20,6 21,8 27,7 17,9 20,8 21,0 22,3 20,8 22,4
9 13,2 12,2 14,5 13,1 14,9 14,2 10,8 15,4 12,2 12,5 12,2
10 ExceHent 13,9 12,5 17,1 13,2 9,9 13,2 11,7 16,5 13,2 15,3 12,5
Nosap 3,1 3,6 2,9 2,9 6,9 3,8 1,7 1,7 4,6 2,1 3,6
No contesta 1,1 1,3 2,3 0,6 l,O 0,0 0,8 0,6 2,0 1,5 1,3

Media 7,22 6,95 7,43 7,26 7,44 7,09 7,07 7,45 7,15 7,36 6,95
Desviación líp. 2,11 2,36 2,14 1,97 1,77 2,23 1,88 1,94 2,23 2,02 2,36
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O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Molt deficient 1,6 2,3 1,7 1,3 l,O 4,7 0,0 0,8 1,5 1,5 2,3
1 0,5 0,8 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,5 0,3 0,8
2 1,6 2,0 1,4 1,5 2,0 0,9 1,7 1,4 1,5 1,5 2,0
3 3,3 5,4 3,2 2,3 2,0 2,8 1,7 2,0 4,1 2,8 5,4
4 5,4 5,4 4,3 5,8 4,0 7,5 6,7 6,2 4,1 4,8 5,4
5 14,3 13,8 13,0 15,1 13,9 15,1 13,3 15,4 12,7 15,0 13,8

6 15,6 13,8 14,8 16,8 20,8 11,3 17,5 19,3 12,7 14,7 13,8

7 19,9 17,6 20,0 20,9 11,9 25,5 23,3 18,8 20,3 22,9 17,6
8 12,0 11,2 10,7 12,9 11,9 9,4 10,0 12,9 13,2 12,8 11,2
9 5,4 4,8 8,1 4,6 6,9 5,7 6,7 6,7 4,1 4,6 4,8
10 ExceHent 4,8 5,4 5,5 4,2 4,0 2,8 2,5 4,5 7,6 4,3 5,4
No sap 14,0 15,3 14,8 13,1 19,8 13,2 15,0 10,6 16,2 12,8 15,3
No contesta 1,6 2,3 2,3 l,O 2,0 0,9 1,7 0,6 1,5 2,1 2,3

Media 6,30 6,12 6,49 6,31 6,39 6,02 6,42 6,38 6,47 6,36 6,12
Desviación tip. 2,03 2,23 2,06 1,92 1,93 2,21 1,67 1,90 2,13 1,94 2,23

P.15. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de benestar social i de seguretat ciutadana,
M'agradaria que em digués en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

SERVEIS SANITARIS

O Prioritat mínima 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

2 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

3 0,5 0,5 1,2 0,2 0,0 0,0 1,7 0,6 0,5 0,3 0,5

4 0,3 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,6 0,5

5 1,8 2,6 1,4 1,6 2,0 5,7 0,8 0,8 2,0 0,9 2,6

6 2,8 2,6 1,7 3,4 4,0 2,8 1,7 2,5 4,1 2,8 2,6

7 5,6 4,1 5,8 6,3 5,0 7,5 8,3 5,9 6,1 5,5 4,1

8 14,6 15,3 11,6 15,4 12,9 15,1 18,3 13,4 15,2 13,5 15,3

9 20,1 18,8 19,1 21,2 21,8 14,2 24,2 20,7 17,3 22,9 18,6

10 Prioritat màxima 52,8 52,8 58,0 50,8 52,5 51,9 43,3 55,5 54,8 52,6 52,8

No sap 0,6 l,O 0,0 0,7 l,O 2,8 0,0 0,3 0,0 0,3 l,O
No contesta 0,6 1,5 0,0 0,5 l,O 0,0 0,8 0,3 0,0 0,3 1,5

Media 9,05 9,02 9,10 9,05 9,10 8,90 8,86 9,16 9,04 9,09 9,02
Desviación tip. 1,35 1,48 1,44 1,26 1,25 1,49 1,43 1,21 1,35 1,30 1,48

L'HABITATGE PUBLlC

O Prioritat mínima 0,6 l,O 0,3 0,5 l,O 0,9 0,0 0,0 l,O 0,3 l,O
1 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0

2 0,2 0,5 0,0 0,1 l,O 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

3 0,5 0,5 0,0 0,7 l,O 0,0 0,8 0,8 0,0 0,3 0,5

4 0,8 0,8 0,6 0,9 l,O 0,0 0,8 1,7 0,0 0,6 0,8

5 1,9 2,0 1,2 2,1 3,0 3,8 4,2 0,8 2,5 0,6 2,0

6 3,8 1,8 2,9 5,1 5,0 9,4 7,5 3,6 3,6 3,1 1,8

7 6,6 6,6 6,1 6,7 5,9 6,6 7,5 8,1 4,6 5,8 6,6

8 15,6 15,1 12,2 17,3 16,8 14,2 22,5 13,7 16,2 15,6 15,1
9 21,5 19,6 18,6 23,5 26,7 17,9 23,3 20,2 23,9 22,6 19,6
10 Prioritat màxima 45,6 48,2 55,7 40,4 33,7 41,5 32,5 48,7 46,2 48,6 48,2
No sap 2,2 3,1 1,7 2,0 3,0 5,7 0,0 1,7 2,0 1,2 3,1
No contesta 0,6 0,8 0,0 0,7 2,0 0,0 0,8 0,6 0,0 0,3 0,8

Media 8,83 8,86 9,06 8,72 8,49 8,60 8,46 8,91 8,91 8,95 8,86
Desviación tip. 1,62 1,71 l,53 1,60 1,88 1,76 1,57 1,48 1,55 l,54 1,71
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%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUlOES

O Prioritat mínima 0,1 0.0 0,0 0,1 0.0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
2 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3
4 0,8 0,5 0,9 0,9 1,0 0,9 1,7 1,1 0,5 0,6 0,5
5 2,1 3,6 1,4 1,7 1,0 1,9 0,8 2,2 1,0 1,8 3,6
6 3,6 3,3 3,2 3,9 5,0 5,7 5,0 3,1 1,5 4,3 3,3
7 8,2 7,9 7,2 8,7 7,9 8,5 14,2 9,0 6,1 6,7 7,9
8 21,4 17,9 19,4 23,9 16,8 18,9 25,0 20,2 26,4 25,1 17,9
9 21,0 23,5 19,1 20,6 23,8 22,6 15,0 19,0 20,8 21,1 23,5
10 Prioritat màxima 40,1 39,3 47,2 37,5 41,6 35,8 37,5 43,1 41,1 38,8 39,3
No sap 2,3 3,6 1,2 2,2 2,0 5,7 0,8 2,0 2,0 0,9 3,6
No contesta 0,3 0,3 0,0 0,3 1,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,3

Media 8,77 8,76 8,91 8,71 8,85 8,69 8,57 8,81 8,87 8,75 8,76
Desviación tip. 1,39 1,43 1,36 1,37 1,34 1,40 1,43 1,39 1,34 1,36 1,43

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Prioritat mínima 0,6 1,0 0,0 0,6 0,0 0,9 0,0 0,3 1,5 0,0 1,0
1 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,3
2 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,9 0,0 0,3 0,5 0,6 0,0
3 0,6 0,8 0,3 0,6 1,0 0,0 0,0 0,3 l,O 0,6 0,8
4 1,1 0,8 1,4 l,O 0,0 0,9 2,5 1,1 0,0 1,8 0,8
5 4,8 5,6 3,8 4,8 7,9 3,8 3,3 4,5 3,6 4,6 5,6
6 9,3 8,4 7,8 10,2 8,9 16,0 10,8 10,6 5,1 8,6 8,4
7 16,3 14,8 13,3 18,2 20,8 13,2 17,5 14,0 16,2 19,9 14,8
8 22,1 21,2 22,3 22,5 19,8 21,7 23,3 21,6 25,4 22,3 21,2
9 15,2 14,5 16,2 15,1 11,9 11,3 20,8 15,1 17,8 14,7 14,5
10 Prioritat màxima 22,0 25,5 25,5 19,0 19,8 24,5 15,0 24,4 20,8 18,3 25,5
No sap 6,2 4,8 8,4 5,9 6,9 5,7 5,8 6,4 7,6 6,7 4,8
No contesta 1,6 2,3 0,9 1,5 3,0 0,9 0,0 1,4 0,5 1,8 2,3

Media 7,95 8,00 8,22 7,83 7,82 7,86 7,85 8,06 8,02 7,85 8,00
Desviación tip, 1,75 1,87 1,57 1,76 1,64 1,88 1,64 1,69 1,84 1,65 1,87

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Prioritat mínima 0,5 0,5 0,3 0,6 2,0 0,9 0,0 0,0 1,0 0,3 0,5
1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
2 0,2 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,5 0,0 0,3
3 0,3 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 0,3
4 1,2 2,0 1,7 0,6 0,0 1,9 0,0 0,8 l,O 1,2 2,0
5 2,1 3,3 1,4 1,7 3,0 2,8 0,0 0,6 1,5 2,8 3,3
6 3,9 3,6 4,1 3,9 2,0 2,8 3,3 4,8 5,1 3,7 3,6
7 7,8 7,1 8,7 7,8 6,9 8,5 7,5 9,0 6,1 8,6 7,1
8 16,4 16,6 14,5 17,0 12,9 17,9 20,8 16,2 16,2 15,3 16,6
9 20,2 19,9 15,1 22,4 25,7 18,9 25,8 18,5 15,7 21,7 19,9
10 Prioritat màxima 45,8 45,2 51,0 43,9 45,5 42,5 40,0 47,1 51,8 44,6 45,2
No sap 0,9 0,3 1,4 1,0 l,O 3,8 0,8 1,1 0,5 0,9 0,3
No contesta 0,8 0,8 1,2 0,6 1,0 0,0 0,0 1,1 0,5 0,9 0,8

Media 8,79 8,70 8,85 8,81 8,83 8,69 8,83 8,87 8,84 8,81 8,70
Desviación tip. 1,60 1,73 1,62 1,53 1,78 1,71 1,39 1,43 1,72 1,51 1,73
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O/OVERTICALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Prioritat mínima 0,3 0,5 0.3 0.2 1.0 0.0 0,0 0,0 0.5 0,3 0,5
2 0,4 0.5 0,3 0.3 1,0 0,0 0.0 0,6 0,0 0,3 0,5
3 0,4 0,3 0,9 0,3 0,0 1,9 1,7 0,0 0,5 0.3 0,3
4 1,1 1,5 0,6 1,0 1,0 1,9 1,7 0,8 0,5 0,6 1,5
5 3,4 3,8 1,7 3,8 5,9 0,9 3,3 3,4 3,6 2,8 3,8
6 6,4 6,4 4,1 7,3 6,9 7,5 9,2 5,0 5,6 6,7 6,4
7 14,8 13,5 16,2 14,8 12,9 14,2 15,0 16,8 14,2 15,3 13,5
8 24,6 25,3 20,3 26,1 26,7 22,6 28,3 21,0 25,9 25,7 25,3
9 17,6 17,3 18,3 17,5 16,8 21,7 20,8 16,2 15,7 18,3 17,3
10 Prioritat màxima 27,2 24,7 35,4 25,0 22,8 25,5 18,3 31,9 31,0 27,8 24,7
No sap 2,7 4,6 1,4 2,3 2,0 3,8 1,7 2,8 2,0 0,9 4,6
No contesta 1,1 1,5 0,6 1,2 3,0 0,0 0,0 1,4 0,5 0,9 1,5

Media 8,24 8,15 8,50 8,17 8,00 8,25 7,99 8,38 8,34 8,29 8,15
Desviación líp. 1,62 1,70 1,58 1,60 1,84 1,61 1,58 1,56 1,61 1,55 1,70

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Prioritat mínima 0,2 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3
1 0,1 D,O 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0

2 0,1 0,0 0,3 0,1 1,0 0,0 D,O 0,0 0,5 0,0 0,0
3 0,3 0,3 0,6 0,2 0,0 0,0 1,7 0,3 0,0 0,3 0,3
4 0,4 0,0 0,0 0,8 2,0 1,9 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
5 2,3 1,8 1,4 2,9 1,0 4,7 0,8 2,2 2,5 3,1 1,8
6 6,8 5,6 7,5 7,0 7,9 6,6 8,3 7,3 6,6 6,7 5,6
7 13,2 12,8 11,6 14,0 11,9 10,4 13,3 13,7 12,7 14,7 12,8
8 23,7 23,5 18,8 25,7 22,8 23,8 32,5 22,1 23,9 22,6 23,5
9 17,2 19,1 17,4 16,2 17,8 18,9 18,3 16,2 13,7 16,8 19,1

10 Prioritat màxima 29,4 30,1 34,5 27,1 29,7 27,4 18,3 29,4 36,0 29,4 30,1
No sap 3,9 3,3 4,3 3,9 4,0 5,7 4,2 5,3 1,0 4,0 3,3

No contesta 2,4 3,3 2,6 1,9 2,0 0,9 2,5 2,5 2,5 1,5 3,3

Media 8,38 8,50 8,47 8,30 8,35 8,30 8,15 8,38 8,47 8,31 8,50
Desviación líp. 1,53 1,43 1,69 1,50 1,62 1,57 1,42 1,49 1,59 1,65 1,43

P.16. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques de benestar social i de seguretat
ciutadana esmentades:

SERVEIS SANITARIS

O Molt deficient 2,9 5,1 4,6 1,3 0,0 4,7 1,7 1,7 4,1 1,8 5,1
1 0,8 0,8 0,9 0,8 0,0 0,0 0,0 0,8 2,5 0,9 0,8
2 2,1 2,8 2,9 1,5 1,0 1,9 1,7 2,0 2,0 2,1 2,8
3 4,4 4,6 4,9 4,1 1,0 4,7 5,0 4,8 5,1 4,0 4,6
4 9,0 8,4 9,3 9,2 8,9 12,3 5,0 7,0 8,1 12,8 8,4
5 16,9 14,8 18,6 17,3 16,8 16,0 16,7 20,4 18,8 15,0 14,8
6 18,3 19,4 14,5 19,4 13,9 15,1 19,2 17,4 17,3 20,8 19,4
7 18,2 15,3 19,1 19,1 20,8 22,6 22,5 16,8 15,7 20,8 15,3
8 15,6 16,8 15,7 15,1 16,8 9,4 19,2 17,8 13,2 13,8 16,8
9 5,1 4,8 4,3 5,6 9,9 6,6 2,5 5,9 5,6 3,4 4,8
10 ExceHent 4,6 4,8 3,5 4,9 6,9 3,8 3,3 4,5 6,6 3,1 4,8
No sap 1,3 1,0 0,9 1,5 3,0 2,8 0,8 1,1 0,5 1,2 1,0
No contesta 0,8 1,3 0,9 0,5 1,0 0,0 2,5 0,3 0,5 0,3 1,3

Media 6,05 5,92 5,81 6,20 6,73 5,85 6,24 6,18 5,90 5,94 5,92
Desviación Up. 2,15 2,36 2,28 1,98 1,82 2,25 1,88 2,03 2,39 1,97 2,36
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%VERTICALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

L'HABITATGE PUBLlC

O Molt deficient 11,4 17,9 14,8 7,2 2,0 7,5 4,2 8,4 12,2 13,5 17,9
1 2,3 2,8 2,6 2,1 0,0 0,9 4,2 1,1 2,0 4,0 2,6
2 7,0 8,9 7,0 6,1 3,0 6,6 3,3 6,7 8,1 7,0 8,9
3 10,0 12,0 11,9 8,3 8,9 6,6 7,5 9,5 10,7 10,1 12,0
4 14,3 13,0 12,5 15,6 11,9 16,0 13,3 16,8 13,7 14,1 13,0
5 19,1 15,3 18,6 21,0 23,8 17,0 28,3 19,0 19,8 19,0 15,3
6 13,5 9,7 11,6 16,0 20,8 20,8 19,2 12,3 12,7 13,1 9,7
7 8,1 6,4 9,0 8,5 9,9 10,4 5,0 9,0 6,6 9,8 6,4
8 4,9 4,3 4,1 5,6 4,0 3,8 5,8 7,8 5,6 2,4 4,3
9 1,6 1,3 1,4 1,7 4,0 1,9 0,8 2,2 1,5 0,6 1,3
10 ExceHent 1,6 1,3 1,7 1,7 3,0 0,9 2,5 2,0 1,5 1,2 1,3
No sap 5,0 6,1 3,5 5,1 6,9 6,6 2,5 3,9 5,1 4,6 6,1
No contesta 1,2 1,3 1,4 1,0 2,0 0,9 3,3 1,1 0,5 0,6 1,3

Media 4,33 3,74 4,10 4,68 5,38 4,72 4,86 4,68 4,24 4,05 3,74
Desviación tip, 2,43 2,57 2,53 2,26 1,95 2,21 2,10 2,38 2,45 2,41 2,57

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUlDES

O Molt deficient 1,9 2,6 2,3 1,4 0,0 0,0 1,7 1,4 3,0 2,1 2,6

1 0,8 1,0 0,3 0,9 0,0 0,9 0,0 1,1 0,5 0,9 1,0

2 3,4 3,1 5,5 2,7 2,0 4,7 3,3 2,8 5,1 3,4 3,1

3 6,6 7,7 7,8 5,7 4,0 7,5 7,5 6,4 5,6 6,4 7,7

4 9,1 11,0 7,5 8,8 5,0 4,7 5,8 12,0 5,6 9,5 11,0

5 16,6 16,6 16,8 16,6 10,9 16,0 18,3 17,4 18,8 15,9 16,6

6 16,8 16,1 14,5 18,1 20,8 17,0 22,5 14,6 15,2 17,7 16,1

7 14,3 11,2 13,3 16,0 18,8 15,1 11,7 16,8 12,7 15,3 11,2

8 10,1 9,2 8,1 11,4 11,9 12,3 8,3 9,8 8,6 11,9 9,2

9 3,3 2,8 4,3 3,1 5,0 4,7 1,7 4,5 2,5 2,8 2,8
10 Excel'lent 3,7 3,6 4,1 3,6 3,0 2,8 5,0 4,5 4,6 2,4 3,6

No sap 12,6 14,3 14,2 11,2 16,8 14,2 12,5 8,4 17,3 10,7 14,3
No contesta 0,8 1,0 1,2 0,6 2,0 0,0 1,7 0,3 0,5 0,9 1,0

Media 5,72 5,51 5,60 5,86 6,35 5,92 5,74 5,80 5,61 5,69 5,51
Desviación tip, 2,13 2,19 2,26 2,03 1,75 2,Q4 2,05 2,13 2,28 2,09 2,19

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Molt deficient 1,1 2,0 0,9 0,8 0,0 0,9 1,7 0,8 1,0 0,6 2,0

1 0,4 0,5 0,6 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,9 0,5

2 1.6 1,0 2,6 1,5 1,0 0,9 0,0 1,4 3,0 2,8 1,0

3 3,6 6,6 4,1 2,1 4,0 1,9 1,7 1,7 2,0 4,3 6,6

4 7,5 7,7 11,0 6,0 2,0 6,6 7,5 8,1 7,1 8,9 7,7

5 17,2 15,1 13,6 19,6 15,8 18,9 17,5 21,0 17,8 15,0 15,1

6 18,6 17,6 13,0 21,3 21,8 25,5 21,7 18,8 11,2 19,9 17,6

7 15,7 13,5 14,5 17,1 12,9 15,1 19,2 15,1 16,8 18,0 13,5

8 10,6 11,5 9,3 10,7 14,9 11,3 10,8 10,1 11,2 8,0 11,5

9 3,8 2,6 6,1 3,5 5,9 4,7 1,7 4,5 7,1 2,4 2,6

10 ExceHent 2,5 2,8 4,1 1,7 1,0 0,0 2,5 3,1 3,0 2,4 2,8

Nosap 14,6 16,1 18,3 12,5 16,8 13,2 10,8 12,3 18,3 14,4 16,1
No contesta 2,7 3,1 2,0 2,8 4,0 0,0 5,0 3,1 1,0 2,4 3,1

Media 6,00 5,83 6,01 6,06 6,36 6,00 6,10 6,10 6,17 5,83 5,83
Desviación tip. 1,87 2,03 2,11 1,69 1,62 1,66 1,69 1,77 2,04 1,86 2,03
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LA SEGURETAT CIUTADANA

O Molt deficient 5,3 6.6 7,5 3,7 3.0 2.8 2,5 3,9 7,1 6,4 6,6

1 1,5 1,3 2,0 1,4 l,O 0,9 0,8 1,4 1,5 2,4 1,3

2 4,5 4,8 3,8 4,6 4,0 7,5 2,5 3,6 6,6 3,7 4,8

3 6,9 9,2 7,8 5,6 4,0 1,9 9.2 7,3 4,1 7,3 9,2

4 12,5 12,5 10,1 13,4 7,9 16,0 10,8 12,9 8,6 15,3 12,5

5 19,0 21,2 19,4 17,8 15,8 22,6 15.8 18,2 20,3 17,4 21,2

6 18,3 18,6 14,8 19,6 24,8 14,2 20,0 20,2 15,7 16,2 18,6

7 14,9 13,0 14,5 16,0 15,8 15,1 20,0 15,1 16,2 14,1 13,0

8 9,4 7,1 10,7 9,8 11,9 8,5 10,8 10,1 11,7 8,9 7,1

9 2,8 1,8 3,5 3,0 6.9 3,8 5,0 2,0 1,5 3,4 1,8

10 Excel'lent 2,3 1,8 3,5 2,1 1,0 3,8 0,0 2,2 3,6 3,1 1,8

Nosap 1,9 1,3 1,7 2,2 3,0 1,9 1,7 2,2 2,5 1,5 1,3

No contesta 0,7 0,8 0,6 0.7 1,0 0,9 0,8 0,8 0,5 0,3 0,8

Media 5,28 4,98 5,25 5,42 5,81 5,45 5,62 5,37 5,30 5,17 4,98
Desviación líp, 2,25 2,23 2,49 2,15 2,09 2,20 2,00 2,14 2,45 2,39 2,23

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Molt deficient 4,4 5,4 6,4 3,1 1,0 1,9 4,2 3,4 4,6 6,1 5,4

1 1,3 1,8 1,4 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,0 1,5 1,8

2 3,9 4,1 4,6 3,6 5,0 6,6 2,5 3,6 3,6 3,7 4,1

3 7,3 7,1 10,1 6,3 7,9 6,6 10,0 6,7 7,6 7,0 7,1

4 11,3 11,5 10,7 11,4 9,9 10,4 10,8 12,9 10,7 10,4 11,5

5 19,3 18,9 20,6 19,0 13,9 14,2 14,2 22,4 22,3 19,9 18,9

6 19,3 19,1 18,6 19,6 21,8 16,0 20,0 18,8 21,3 18,7 19,1

7 14,3 12,2 11,3 16,5 15,8 18,9 17,5 12,8 10,7 17,7 12,2

8 8,2 6,9 8,7 8,6 8,9 10,4 7,5 7,8 8,1 9,8 6,9

9 2,8 2,3 1,7 3,0 5,0 9,4 2,5 2,2 2,0 0.6 2,3

10 ExceHent 2,8 2,8 2,6 2,5 3,0 0,9 5,0 2,2 3,0 2,1 2,8

No sap 4,6 6,6 2,3 4,5 5,9 4,7 5,0 4,2 4,6 1,8 6,6

No contesta l,O 1,3 0,9 0,9 2,0 0,0 0,8 1,4 0,5 0,6 1,3

Media 5,33 5,17 5,05 5,51 5,75 5,78 S,57 5,26 5,28 5,25 5,17
Desviación líp, 2,19 2,27 2,30 2,09 2,04 2,17 2,24 2,09 2,16 2,23 2,27

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 3,1 4,8 3,8 2,1 1,0 1,9 0,8 2,2 4,1 3,4 4,8

1 0,6 0,0 1,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 2,5 1,2 0,0

2 4,2 6,4 4,9 2,9 4,0 3,8 3,3 3,4 4,1 3,1 6,4
3 6,2 6,9 6,4 5,8 5,0 3,8 2,5 4,8 7,6 8,6 6,9

4 11,1 13,0 10,7 10,3 8,9 10,4 10,8 13,2 8,1 9,2 13,0

5 19,8 15,8 21,7 20,9 17,8 25,5 20,0 22,7 20,8 19,6 15,8

6 19,6 16,8 16,5 22,0 28,7 16,0 24,2 20,7 14,7 21,1 16,8

7 12,9 12,8 10,4 13,9 11,9 15,1 14,2 10,6 14,7 13,5 12,8

8 7,2 5,9 6,4 7,3 7,9 9,4 6,7 7,6 7,6 7,3 5,9

9 2,3 1,8 3,5 2,0 3,0 2,8 1,7 2,0 4,6 1,5 1,8

10 Excel'lent 2,6 2,0 2,6 2,8 3,0 3,8 1,7 3,6 3,0 1,5 2,0

No sap 8,9 11,0 8,7 8,1 5,9 7,5 12,5 7,8 6,6 9,2 11,0

No contesta 1,6 2,8 1,2 1,3 3,0 0,0 1,7 1,1 1,5 0,9 2,8

Media 5,39 5,08 5,31 5,55 5,74 5,71 5,67 5,50 5,38 5,30 5,08
Desviación líp. 2,07 2,21 2,21 1,94 1,85 1,98 1,69 1,97 2,33 2,03 2,21
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P.17. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de suport a les famílies. M'agradaria que em digués
en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I AL TRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Prioritat mínima 0,3 0.5 0,3 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5

1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

2 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3

3 0,3 0,3 0,0 0,5 1,0 0,0 0,0 0,3 0.0 0,6 0,3

4 0,4 0,3 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,9 0,3

5 2,3 2,8 1,7 2,2 2,0 5,7 1,7 2,0 1,0 1,8 2,8

6 4,3 3,8 3,5 5,0 2,0 6,6 8,3 5.0 2,0 4.3 3,6

7 9,6 7,1 6,4 11,9 12,9 19,8 9,2 9.2 9,1 8,9 7,1

8 21,4 20,7 16,5 23,8 25,7 24,5 22,5 18,2 20,3 23,9 20,7

9 19,0 20,7 19,7 18,0 13,9 11,3 21,7 17,9 16,8 22,6 20,7

10 Prioritat màxima 36,7 39,3 44.3 32,4 35,6 26,4 29,2 40,3 42,6 32,4 39,3

Nosap 4,2 4,1 5,2 3,8 4,0 5,7 5,0 4,5 5,1 2,8 4,1

No contesta 1,4 0,3 2,0 1,6 2,0 0,0 2,5 1,7 2,5 1,5 0,3

Media 8,65 8,70 8,93 8,51 8,53 8,15 8,53 8,73 8,90 8,58 8,70
Desviación tip. 1,50 1,59 1,38 1,48 1,66 1,51 1,36 1,45 1,31 1,49 1,59

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Prioritat mínima 0,2 0,3 0,0 0.2 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

2 0,2 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0

3 0,3 0,5 0,3 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5

4 0,7 0,0 0,6 1.0 1,0 1,9 0,8 0,8 0,5 0,9 0.0

5 1,9 3,6 2,0 l,O 0,0 2,8 0,8 1,7 0,5 1,5 3,6

6 3,8 3,6 3,5 3,9 4,0 6,6 3,3 3,1 4,1 3,7 3,6

7 9,0 7,9 7,0 10,3 7,9 11,3 15,0 10,6 9,6 5,5 7,9

8 19,6 19,9 13,3 22,0 26,7 21,7 24,2 17,9 17,3 18,0 19,9

9 19,9 18,9 17,4 21,3 17,8 20,8 22,5 17,4 16,2 25,4 18,9

10 Prioritat màxima 42,3 43,9 54,2 36,8 34,7 33,0 30,8 43,7 49,7 44,0 43,9

No sap 1,4 0,8 0,6 2,0 2,0 1,9 0,8 3,4 1,0 0,0 0,8

No contesta 0,9 0,8 0,9 0,9 3,0 0,0 1,7 0,8 0,5 0,6 0,8

Media 8,77 8,77 9,02 8,68 8,49 8,47 8,58 8,80 8,93 8,91 8,77
Desviación tip. 1,46 1,49 1,42 1,44 1,86 1,52 1,29 1,46 1,38 1,33 1,49

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Prioritat mínima 0,1 0,3 0,0 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0.3

2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

3 0,3 0,3 0,0 0,3 2,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

4 0,6 0.5 0,3 0,8 0,0 1,9 1,7 0,6 0,0 0,6 0,5

5 2,3 2,6 2,6 2,0 1,0 4,7 2,5 2,5 l,O 1,8 2,6

6 3,5 3,3 3,5 3,6 2,0 6,6 4,2 3,4 3,6 3,1 3,3

7 9,4 10,2 6,1 10,3 9,9 9,4 9,2 10,1 9,6 7,3 10,2

8 18,1 19,1 13,0 19,7 20,8 19,8 22,5 17,1 15,7 18,5 19,1

9 21,3 18,4 22,6 22,0 22,8 20,8 20,8 19,0 21,3 28,9 18,4

10 Prioritat màxima 41,8 43,9 49,9 37.7 38,6 33,0 35,0 42,6 45,2 42,8 43,9

No sap 1,4 1,5 0,6 1.7 0.0 2,8 0,8 2,8 1,5 0,0 1,5

No contesta 1,1 0,0 1,4 1,5 2,0 0,0 3,3 1,4 2,0 0,9 0,0

Media 8,78 8,77 9,02 8,69 8,67 8,39 8,62 8,77 8,95 8,92 8,77
Desviación típ. 1,44 1,47 1,31 1,46 1,68 1,68 1,45 1,47 1,24 1,27 1,47
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FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Prioritat mínima 5,3 4.8 7,0 4,8 5.0 4,7 4,2 6,7 7,6 3,4 4,8
1 0,8 0,8 0.6 0.9 1,0 1,9 0,0 0.8 1.0 0.6 0.8
2 1,5 0,5 0,9 2,2 3,0 1,9 2,5 1.1 2.0 1.8 0,5
3 2,1 2,0 2,0 2,1 2,0 2,8 3,3 2,5 1,5 1,2 2.0
4 3,6 3,1 3,8 3,8 3,0 8,5 5.0 3,1 2,0 4,0 3.1
5 10,3 9,4 9.6 10,9 11,9 10,4 9,2 9.0 9.6 12,8 9,4
6 12,4 9,9 7,5 15,5 18,8 8,5 16,7 15.7 12,2 9,8 9,9

7 14,3 12,8 14,2 14,9 12.9 23,6 13,3 14,8 10,7 15,3 12,8

8 15,6 18,6 13.6 14,9 8,9 8,5 22,S 14,6 15,2 15,0 18.6
9 10,9 12,8 13,3 9,0 11,9 4,7 6,7 9.2 11,7 13,1 12,8

10 Prioritat màxima 14,3 16,1 20,9 10,8 10,9 14,2 7,5 15.1 13.7 15,0 16.1
No sap 6,6 7,7 4,9 6.8 5.9 8.5 7,5 5,0 9,6 4,6 7.7
No contesta 2,5 1,5 1,7 3,2 5,0 1,9 1,7 2,2 3,0 3,4 1,5

Media 6,77 7,06 7,00 6,54 6,44 6,34 6,49 6,65 6,62 6,97 7,06
Desviación líp. 2,62 2,57 2,84 2,53 2,62 2,67 2,38 2,72 2,89 2,45 2,57

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Prioritat mínima 0,1 0,0 0.0 0,2 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0.0 0.0
2 0,2 0,3 0,0 0,2 1,0 0,0 0.0 0,3 0,0 0,0 0,3
3 0,3 0,0 0.6 0,2 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

4 0,6 0,8 1,2 0,2 0,0 0,9 0,8 0,6 0,0 0.6 0,8

5 1,3 1,0 1,7 1.3 1,0 0,9 0,8 1,1 0,5 2,8 1,0

6 2,1 2,0 0,9 2,7 3,0 4,7 2,5 2.2 1.0 1.5 2,0

7 4,7 4.6 2.6 5,6 3.0 4.7 5.8 6,4 3,6 3,7 4,6

8 11,6 14,0 7,5 12,2 11,9 8,5 15,8 9,8 12,7 9,5 14,0
9 17,0 15,8 15,1 18,3 11,9 16,0 19,2 16,2 14.2 22,0 15,8
10 Prioritat màxima 59,4 58,7 67,2 56,7 65,3 58.5 51.7 60,2 64.5 57,8 58,7
No sap 1,5 2.3 1.7 1.0 0.0 1,9 0.0 2.0 2.0 0,6 2,3
No contesta 1,2 0,5 1,4 1,4 2,0 0,9 3,3 1.1 1.5 0.9 0.5

Media 9,21 9,20 9,37 9,14 9,19 8,98 9,09 9,22 9,41 9,19 9,20
Desviación líp. 1,32 1,26 1,28 1,35 1,63 1,80 1,24 1,27 0,98 1,33 1,26

P.18. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques esmentades de suport a les famílies:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I AL TRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Molt deficient 3,8 5,6 3,2 3,1 3,0 1,9 4,2 4,2 2,0 2,8 5,6
1 1,3 1,8 1,4 0,9 1,0 0,0 2,5 0.8 2,0 0,6 1,8
2 3,9 5,9 4.9 2.7 0.0 1,9 0,8 3,1 4,1 5.5 5.9
3 6,6 8,2 7,8 5,4 5,0 9,4 4,2 5,0 6,6 7.0 8,2
4 12,1 12,5 13,0 11,5 8,9 11,3 10,8 14.0 11,2 11,6 12,5
5 20,6 19,1 20,3 21,3 16,8 14,2 21,7 23,0 20,8 22,3 19.1
6 18,7 17,1 16,2 20,4 22,8 20,8 16,7 18,2 21,8 18,0 17,1
7 11,1 8.7 9.9 12,7 16,8 15,1 14,2 11.5 9.1 10,7 8,7
8 8,6 5,9 7,0 6,7 5,9 12,3 5,8 5.9 6,6 6,7 5,9
9 1,8 0,5 2,6 2,1 3,0 0,0 1,7 3,1 2,5 1,8 0,5
10 ExceHent 1,7 2.0 1,4 1,6 2,0 1,9 0,8 1.7 2.0 1.2 2.0
No sap 10,1 11,0 10,1 9,6 12,9 11.3 12,5 7.8 9,1 9,8 11.0
No contesta 1,9 1.8 2.0 1.9 2,0 0,0 4,2 1,7 2.0 1,8 1,8

Media 5,18 4,80 5,11 5,37 5,69 5,59 5,25 5,24 5,29 5,17 4,80
Desviación líp. 2,07 2,22 2,10 1,97 1,95 1,91 2,05 2,06 2,02 1,98 2,22
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ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 4,9 6,1 6,1 3,1 5,0 3,8 4,2 3,9 6,1 4,6 6.1
1 1,7 2,3 1,7 1,4 0,0 0,9 0.0 1,7 0,5 3,1 2.3
2 3,9 4,3 4.3 3,6 2,0 2,8 5,6 3,4 3,0 4,9 4,3
3 8,8 10,7 10,1 7,3 5.0 10,4 5,0 8,7 7,6 9,2 10,7
4 13,3 13,3 13,9 13,0 12,9 16,0 10,8 13,7 11,2 14,1 13,3
5 19,4 17,6 17,4 21,0 16,8 17,0 18.3 21,3 24,4 18,3 17,6
6 16,2 15,3 16,8 16,3 18,8 17,0 19,2 16,2 16,8 14,7 15,3
7 10,8 8,4 9,6 12,4 10,9 11,3 11,7 11,5 9,6 13,1 8,4
8 7,4 7,1 6,4 8,0 12,9 13,2 5,8 5,9 9.1 5,5 7,1
9 2,6 1,0 4,3 2,7 2,0 2,8 2,5 3,9 3,6 2,8 l,O
10 ExceHent 2,4 3,1 2,3 2,2 5,0 0,9 0,8 2,2 2,5 2,1 3,1
No sap 7,3 9,2 4,1 7,8 6.9 3,8 11,7 7,0 4,6 6,7 9,2
No contesta 1,3 1,5 0,9 1,3 2,0 0,0 4,2 0,6 l,O 0,9 1,5

Media 5,10 4,84 4,89 5,30 5,64 5,28 5,18 5,18 5,24 4,97 4,84
Desviación tip, 2,25 2,34 2,44 2,10 2,29 2,14 2,09 2,17 2,27 2,27 2,34

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 6,3 7,9 9,9 4,1 5,0 1,9 3,3 6,4 7,1 6,4 7,9

1 1,6 1,5 0.9 2,0 0,0 0,9 0,0 3,1 1,0 1.8 1,5

2 5,4 7,1 7.2 3,9 l,O 3,8 3,3 5,3 4,6 6,7 7,1

3 9,1 9,7 10,7 8,2 8,9 9,4 8,3 8,4 9,6 9,2 9,7

4 15,5 14,8 16,2 15,5 13,9 18,9 15,0 16,2 14,2 15,9 14,8

5 18,4 15,6 17,1 20,2 24,8 13,2 20,0 18,5 20,8 19,3 15,6

6 14,8 14.8 13,0 15,4 13,9 17,0 20,0 13,7 12,7 14,7 14,8

7 8,4 6,4 6,7 10,1 9,9 16,0 6,7 7,6 7,1 10,4 6,4
8 6,2 6,9 5,8 8,0 6,9 8,6 5,0 7,3 6,6 4,0 6,9
9 2,2 1,3 3,5 2,1 2,0 0,9 1,7 3,4 3,0 2,1 1,3

10 Excel'lent 2,0 1,8 1,7 2,2 4,0 2,8 1,7 2,0 3,0 0,9 1,8

No sap 8,9 10,7 6,4 9.2 7,9 8,5 10,8 7,6 9,6 7,6 10,7

No contesta 1,2 1,5 0.9 1,2 2,0 0,0 4,2 0,6 0,5 0,9 1,5

Media 4,79 4,56 4,51 5,01 5,25 5,27 5,06 4,79 4,86 4,64 4,56
Desviación tip, 2,28 2,37 2,45 2,15 2,18 2,03 1,95 2,37 2,39 2,20 2,37

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Molt deficient 5,2 7,1 8,7 2,9 3,0 1,9 5,0 3,4 8,1 4,9 7,1

1 1,6 2,0 1,2 1,5 1,0 1,9 0,8 1,1 2,5 1,2 2,0

2 4,6 5,1 5,8 3,9 5,0 2,8 2,5 5,3 6,1 3,7 5,1

3 7,4 8,2 8,4 6,6 4,0 6,6 9,2 8,1 5,1 7,6 8,2

4 9,2 12,5 5,8 9,0 8,9 12,3 10,0 9,8 3.0 7,0 12,5

5 18,4 15,8 17,7 19.8 16.8 20,8 17,5 20,7 16,8 19,9 15,8

6 13,0 11,0 12,8 14.0 18.8 13.2 14,2 13,2 11,7 13,8 11,0

7 9,8 7,4 11,6 10,1 10,9 11,3 10,0 10,1 12,2 9,8 7,4

8 5,7 6,6 5,2 5,4 3,0 9,4 5,0 5,3 4,6 5,5 6,6

9 1,9 0,5 2,9 2,2 0,0 0,9 4,2 3,1 4,1 1,2 0,5

10 Excel'lent 2,0 0,8 2,6 2,3 4,0 1,9 1,7 2,0 2,5 2,8 0,8

No sap 18,1 20,4 15,9 18,0 18,8 14,2 15,8 14,8 20,8 19,3 20,4

No contesta 3,2 2.6 1,4 4.2 5.9 2,8 4,2 3,1 2,5 3,4 2,6

Media 4,97 4,53 4,86 5,21 5,25 5,32 5,13 5,10 4,95 5,08 4,53
Desviación tip. 2,31 2,32 2,57 2,15 2,15 2,03 2,29 2,19 2,69 2,29 2,32

22



l
Enquesta CAT21. Març 2003.

l

l

l

l

L
l
L
l

%VERTICALS LLOC DE RESIDèNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Molt deficient 6,2 7,1 11,3 3.7 4.0 4,7 0,8 6,7 7.6 6,7 7,1
1 2,3 2,6 3,2 1,9 2,0 1,9 0,8 2,2 2,0 3,1 2.6
2 5,3 6,6 5,2 4,8 5,9 2,8 5,8 4,5 3,6 6.1 6,6
3 5,5 6,9 6.7 4,4 3,0 4,7 4,2 3,9 4.6 7,6 6,9
4 10,6 9,4 9,3 11,6 15.8 8.5 7,5 14,3 8.1 9,5 9,4
5 16,3 17.1 14,5 16,6 14,9 17,9 19.2 15,4 15,7 15,3 17,1
6 15,1 12,2 11,9 17,6 14,9 14,2 18,3 17.9 15.2 14,4 12,2
7 10,8 7,9 10,1 12,4 8,9 14,2 11,7 10,9 12,7 12,2 7,9
8 9,2 10.5 6,7 9,6 10,9 15,1 12,5 7,3 6,1 8,0 10,5
9 2,8 1,0 2,9 3,5 2,0 4,7 2,5 4,2 5,6 1,2 1,0
10 ExceHent 4,2 3,3 4,6 4,4 5.9 1,9 4,2 3,6 4,6 5,8 3,3
No sap 10,3 13.3 12,8 8,0 8,9 8.5 7,5 8,4 13,2 9,2 13.3
No contesta 1,6 2.0 0,9 1,6 3.0 0,9 5,0 0,6 1,0 0,9 2.0

Media 5,21 4,89 4,76 5,52 5,40 5,65 5,79 5,20 5,35 5,09 4,89
Desviación típ. 2,52 2,56 2,82 2,33 2,46 2,34 2,09 2,47 2,64 2,61 2,56

P.19. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques d'ensenyament. M'agradaria que em digués quines
creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Prioritat mínima 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
1 0,2 0,0 0,0 0.3 2,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,1 0.5 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
3 0,3 0,0 0,3 0,3 1,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0
4 0,8 0,8 0,3 1,0 1,0 1,9 0,8 0,6 0,5 0.9 0.8
5 1,9 2,8 1,2 1,7 3,0 0,9 0,0 1,7 1,5 1,8 2,8
6 3,9 2.0 3,2 5.0 3,0 4,7 7,5 4,2 5,1 3,7 2,0
7 9,8 8,9 7,2 11,2 5,9 15,1 10,8 9,2 7,1 12,2 8,9
8 22,5 22,2 17,4 24,7 25,7 29,2 28,3 18,2 20,8 23.2 22,2
9 18,8 19,4 23,5 16,7 17,8 11,3 17,5 21,6 21,8 16,5 19,4
10 Prioritat màxima 35,9 36,S 41,4 33.5 27,7 29,2 29,2 40,1 37,1 37,3 36,S
No sap 4,6 5,4 5.5 3,8 9,9 5,7 5,0 2,5 5,1 3,4 5,4
No contesta 1,1 1,5 0,0 1,4 3,0 0,0 0.8 1,4 0,0 0,9 1,5

Media 8,64 8,70 8,92 8,50 8,34 8,22 8,50 8,77 8,69 8,65 8,70
Desviación típ. 1,48 1,44 1,27 1,56 1,87 1,80 1,33 1,40 1,52 1,39 1,44

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Prioritat mínima 0,2 0,0 0,3 0,2 0,0 0,9 0,0 0.0 0,5 0.3 0,0
2 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0.0
3 0,4 0,3 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0.6 0,5 0,6 0,3
4 0,6 1,0 0,9 0,3 0.0 0,9 0,8 0,3 0,5 0,6 1,0
5 2,0 2,0 0.6 2.5 3.0 1,9 1,7 3,1 2,5 0,3 2,0
6 3,6 2,0 2,3 4,8 4,0 7,5 5,0 3,4 3,6 3,7 2,0
7 11,0 8,7 8,1 13,2 11,9 12,3 15,8 10,1 10,2 12,8 8,7
8 21,6 22,4 19,4 22,1 28,7 24,5 18,3 17,9 20,8 23,9 22,4
9 16,9 17,9 22,0 18,2 14,9 18,9 20,8 19,0 19,8 20,2 17,9
10 Prioritat màxima 35,9 39,8 40,3 32,4 26,7 29,2 29,2 40,6 38,5 33,3 39,6
No sap 4,3 3.6 4,9 4,4 9,9 3,8 7,5 3,1 5,1 3,4 3,6
No contesta 1,4 2,3 0,3 1,4 3,0 0,0 0,8 1,7 0.0 0,9 2.3

Media 8,64 8,78 8,82 8,51 8,45 8,34 8,49 8,72 8,63 8,60 8,78
Desviación típ. 1,46 1,38 1,45 1,49 1,36 1,65 1,41 1,49 1,56 1,42 1,38
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O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Prioritat mínima 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
2 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3
3 0,3 0,8 0,0 0,2 0,0 0,9 0,0 0,3 0,0 0,0 0,8
4 0,4 0,8 0,0 0,5 0,0 1,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0,8
5 2,3 3,3 1,4 2,1 3,0 1,9 0,0 2,0 1,0 2,8 3,3
6 5,4 3,6 6,1 5,9 4,0 8,5 5,8 5,3 6,1 6,4 3,6
7 9,3 8,7 5,8 11,0 8,9 13,2 10,8 9,2 7,6 9,5 8,7
8 19,6 20,2 14,2 21,4 26,7 19,8 25,8 16,0 19,8 18,0 20,2
9 19,3 18,6 21,4 18,8 19,8 14,2 19,2 20,2 18,3 21,4 18,6
10 Prioritat màxima 36,7 35,2 45,8 33,7 25,7 30,2 32,5 40,9 43,1 37,0 35,2
No sap 4,8 5,1 4,6 4,6 7,9 8,5 5,0 3,6 3,6 4,0 5,1
No contesta 1,8 3,3 0,6 1,5 4,0 0,0 0,8 1,7 0,5 0,9 3,3

Media 8,65 8,58 8,96 8,56 8,52 8,21 8,65 8,75 8,85 8,68 8,58
Desviación tip. 1,48 1,62 1,31 1,47 1,32 1,85 1,24 1,47 1,30 1,40 1,62

ASSEGURAR LA IGUAL TAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Prioritat mínima 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
3 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
4 0,6 0,5 0,0 0,8 0,0 1,9 0,0 0,8 l,O 0,0 0,5
5 1,3 2,3 1,2 0,9 2,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,9 2,3
6 3,9 1,3 3,5 5,3 4,0 10,4 6,7 3,6 2,5 5,2 1,3
7 9,3 9,2 6,7 10,3 8,9 16,0 10,8 9,0 6,6 8,6 9,2
8 17,3 16,3 13,6 19,1 16,8 15,1 18,3 16,2 16,2 20,5 16,3
9 18,8 17,6 22,3 17,8 16,8 7,5 22,5 19,3 23,4 19,6 17,6
10 Prioritat màxima 43,4 45,7 47,5 40,8 42,6 42,5 35,8 44,5 46,7 41,0 45,7
No sap 3,6 4,1 4,1 3,1 5,9 5,7 5,0 2,2 3,0 2,8 4,1
No contesta 1,6 3,1 0,6 1,4 3,0 0,0 0,8 1,7 0,0 1,2 3,1

Media 8,85 8,95 9,02 8,73 8,87 8,43 8,74 8,83 9,00 8,82 8,95
Desviación tip. 1,40 1,31 1,32 1,45 1,34 1,82 1,27 1,48 1,36 1,31 1,31

fOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

2 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
3 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
4 0,6 0,8 0,3 0,6 0,0 0,9 0,8 0,8 0,5 0,0 0,8
5 2,5 1,8 1,2 3,4 5,0 1,9 1,7 2,8 2,5 2,8 1,8
6 5,4 4,1 2,0 7,3 4,0 10,4 7,5 5,9 5,1 4,6 4,1
7 10,9 9,9 10,4 11,6 7,9 16,0 11,7 9,8 10,7 12,5 9,9
8 20,1 18,9 18,6 21,2 19,8 22,6 24,2 18,2 19,8 21,4 18,9
9 18,1 16,1 22,0 17,4 18,8 14,2 16,7 20,2 23,9 16,2 16,1
10 Prioritat màxima 34,1 40,6 34,5 30,9 27,7 27,4 27,5 35,9 28,4 34,3 40,6
No sap 6,2 4,8 8,7 5,8 12,9 6,6 8,3 4,5 7,6 5,8 4,8
No contesta 2,1 3,1 1,7 1,9 4,0 0,0 1,7 2,0 1,0 2,1 3,1

Media 8,63 8,77 8,77 8,52 8,52 8,24 8,41 8,63 8,52 8,78 8,77
Desviación tip. 2,08 1,39 1,33 2,52 1,46 1,50 1,43 1,46 1,46 3,60 1,39

24



l
L

Enquesta CAT21. Març 2003.

L
l'l;

l

t

L
l
l
l
l

O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.20. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques d'ensenyament esmentades:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Molt deficient 1,8 3.3 0,9 1,4 0,0 1,9 0,8 1.1 2,0 1,2 3,3
1 0,8 0,5 0,6 0,9 0,0 1,9 0,8 0,6 0,0 1,5 0,5
2 1,8 1,5 3,5 1,2 1,0 0,9 2,5 2,0 l,S 2,1 1,5
3 3,6 4,1 4,3 3,0 3,0 4,7 2,5 3,6 4,6 2,4 4,1
4 8,1 8,7 7,8 8,0 S,o 8,6 5,8 8,7 7,6 9,5 8,7
5 18,3 17,6 18,8 18,3 15,8 12,3 21,7 21,8 17,3 17,1 17,6
6 19,1 16,3 15,7 21,7 13,9 19,8 21,7 21,3 18,8 20,S 16,3
7 16,6 13,8 18,8 17,0 18,8 17,0 15,8 16,8 16,2 19,6 13,8
8 11,1 9,9 9,0 12,4 16,8 16,0 14,2 10,1 10,7 9,2 9,9
9 3,5 2,8 3,5 3,8 4,0 5,7 0,0 4,2 4,6 3,4 2,8
10 Excel'lent 2,7 2,8 2,3 2,8 2,0 3,8 2,5 2,0 4,6 2,1 2,8
No sap 10,6 15,1 12,8 7,8 16,8 8,5 10,8 S,o 11,2 9,8 15,1
No contesta 2,3 3,6 2,0 1,7 3,0 0,9 0,8 2,8 l,O l,S 3,6

Media 5,93 5,72 5,85 6,04 6,42 6,19 5,93 5,89 6,06 5,88 5,72
Desviación tip. 1,94 2,12 1,92 1,87 1,66 2,11 1,76 1,81 2,03 1,88 2,12

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Molt deficient 1,8 3,6 1,7 l,O 0,0 2,8 0,8 0,8 1,5 1,5 3,6
1 1,2 0,5 0,9 1.6 0,0 2,8 1,7 1,4 1,0 1,5 0,5
2 2,6 4,1 3,5 1,6 2,0 0,9 0,8 2,5 2,0 2,8 4,1
3 4,4 7,1 4,1 3,4 4,0 1,9 0,8 3,9 3,6 4,6 7,1
4 8,0 7,9 8,4 7,9 6,9 11,3 7,5 7,6 5,6 9,5 7,9
5 16,2 10,5 16,2 18,8 14,9 13,2 12,5 21,3 19,8 18,0 10,5
6 16,4 15,8 13,6 17,7 16,8 18,9 19,2 16,8 14,7 15,6 15,8
7 16,7 16,6 15,1 17,4 15,8 18,9 18,3 17,6 15,2 15,6 16,6
8 10,5 8,2 11,6 11,1 8,9 13,2 15,8 10,1 11,2 11,0 8,2
9 3,3 1,8 3,8 3,7 6,9 5,7 S,O 3,4 4,1 1,8 1,8
10 Excel'lent 2,2 2,6 2,0 2,1 3,0 0,9 1,7 2,2 3,0 1,5 2,6
No sap 14,5 17,9 17,1 11,9 17,8 8,5 15,0 9,5 17,3 15,0 17,9
No contesta 2,3 3,6 2,0 1,7 3,0 0,9 0,8 2,8 1,0 1,5 3,6

Media 5,80 5,50 5,80 5,93 6,23 5,89 6,30 5,85 5,98 5,65 5,50
Desviación tip. 2,04 2,26 2,09 1,90 1,85 2,11 1,84 1,90 2,02 1,98 2,26

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Molt deficient 1,7 2,8 1,4 1,3 0,0 3,8 0,8 1,1 2,0 0,9 2,8

1 1,2 1,0 0,6 1,5 0,0 1,9 0,0 2,0 1,0 1,2 1,0

2 2,8 3,8 4,1 1,9 2,0 3,8 1,7 3,4 1,5 2,1 3,8

3 4,9 7,1 7,2 3,0 1,0 2,8 2,5 4,8 6,1 4,6 7,1

4 12,5 10,7 9,3 14,6 16,8 9,4 11,7 13,2 12,2 14,1 10,7

5 19,5 15,6 19,1 21,4 17,8 17,9 20,0 23,2 17,3 22,3 15,6

6 16,9 14,3 17,1 18,0 11,9 14,2 19,2 15,1 19,3 22,0 14,3
7 13,7 9,9 14,2 15,2 15,8 17,9 22,5 15,4 12,2 11,9 9,9
8 6,9 6,1 6,7 7,3 9,9 16,0 7,5 6,4 4,6 5,5 6,1
9 1,9 1,8 1,7 2,1 2,0 0,0 2,5 2,2 4,6 0,6 1,8
10 Excel.lent 1,9 2,3 1,4 1,9 2,0 1,9 0,8 2,0 3,6 0,6 2,3
No sap 13,4 19,9 14,8 9,8 16,8 9,4 9,2 8,4 13,7 12,5 19,9
No contesta 2,8 4,6 2,3 2,1 4,0 0,9 1,7 2,8 2,0 1,5 4,6

Media 5,45 5,22 5,41 5,56 5,84 5,61 5,84 5,43 5,60 5,33 5,22
Desviación tip. 1,93 2,16 1,92 1,83 1,71 2,18 1,62 1,92 2,07 1,64 2,16
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%VERTICALS LLOC DE RESID¡;;NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient 3,1 5.9 3,5 1,7 1,0 2,8 1,7 2,2 2,5 2,4 5,9
1 1,3 2,0 1,7 0,8 0,0 0,9 0,0 1.7 0,5 1,5 2,0
2 3,2 3,3 4,1 2,8 2,0 3.8 1,7 2,8 4,6 3,4 3,3
3 6,1 8,4 6,4 4.9 5.9 4,7 3,3 5,0 6,1 5,8 8,4
4 8,9 7.9 9,6 9,2 5,9 5,7 5,8 12,0 8,1 10,4 7,9
5 17,5 15,1 15,4 19,5 15,8 19.8 22,5 16.8 15.7 18,0 15,1
6 15,1 12,5 15,7 16,1 9,9 17,0 13,3 16,5 15,2 18,3 12,5
7 15,4 12.0 16.2 16,6 14,9 15,1 20.0 14,8 16,8 17,7 12,0
8 9,9 7,9 9,3 11,1 12,9 15.1 14,2 10,6 9,6 7.6 7,9
9 3,1 1,3 3,5 3,8 5,9 1,9 2,5 4.5 6.1 1,8 1.3
10 Excel'lent 3,4 4,8 1,7 3,4 5,0 3,8 3.3 2,2 3,0 2,4 4,8
No sap 10,5 15,1 11,0 8,2 17,8 8,5 10,8 5,9 10,2 8,6 15,1
No contesta 2,4 3,8 2,0 2,0 3,0 0,9 0,8 2,8 1,5 1,8 3,8

Media 5,62 5,21 5,46 5,84 6,24 5,82 6,09 5,64 5,78 5,51 5,21
Desviación tip. 2,22 2,54 2,23 2,04 2,13 2,17 1,89 2,10 2,22 2,05 2,54

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

O Prioritat mínima 2,0 4,1 2,3 0,9 0,0 1,9 0,0 1,4 1,0 2,1 4,1
1 1,6 2,0 2,3 l,O 0,0 0,9 1,7 2,0 2,0 0,9 2,0
2 3,1 3,8 3,2 2,7 5,0 4,7 0,8 2,5 1,5 3,4 3,8
3 4,8 5,4 5,8 4,2 3,0 4,7 4,2 5,3 4,6 4,6 5,4
4 10,6 12,8 8,4 10,4 10,9 8,5 14,2 10,6 4,6 10,7 12,8
5 17,5 13,3 15,9 20,0 9,9 18,9 22,5 22,1 19,3 16,5 13,3
6 13,7 10,5 13,0 15,4 7,9 13,2 11,7 14,8 17,3 16,8 10,5
7 12,9 10,5 12,8 14,1 16,8 15,1 14,2 12,3 12,7 14,4 10,5
8 9,3 9,7 8,1 9,6 10,9 16,0 7,5 9,2 7,1 8,3 9,7
9 3,1 2,6 4,1 3,0 2,0 2,8 4,2 3,9 3,6 2,8 2,6
10 Prioritat màxima 3,1 3,6 2,9 3,0 6,9 1,9 2,5 2,2 4,6 2,1 3,6
No sap 15,7 18,1 18,8 13,3 22,8 10,4 15,8 10,6 19,8 15,3 18,1
No contesta 2,6 3,8 2,3 2,2 4,0 0,9 0,8 2,8 2,0 2,1 3,8

Media 5,61 5,32 5,55 5,76 6,16 5,76 5,72 5,58 5,89 5,58 5,32
Desviación tip, 2,16 2,44 2,27 1,96 2,19 2,11 1,86 2,04 2,08 2,05 2,44

P,21. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques mediambientals i de desenvolupament sostenible,
M'agradaria que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Prioritat mfnima 0,1 0,0 0,0 0,1 l,O 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
3 0,4 0,5 0,0 0,5 2,0 0,9 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5
4 0,3 0,0 0,6 0,3 2,0 0,0 0,8 0,3 0,0 0,3 0,0
5 1,7 1,5 1,4 1,9 0,0 1,9 2,5 2,0 l,O 2,1 1,5
6 3,3 3,3 2,6 3,6 6,9 2,8 5,0 2,2 1,5 4,0 3,3
7 8,1 9,2 4,9 8,8 9,9 4,7 10,0 7,3 7,1 8,0 9,2
8 20,6 20,4 16,8 22,1 24,8 24,5 25,8 14,6 19,3 23,5 20,4
9 22,4 22,7 22,0 22,4 14,9 22,6 23,3 25,8 22,3 20,2 22,7
10 Prioritat màxima 40,9 40,1 50,4 37,4 37,6 40,6 29,2 45,1 45,7 39,8 40,1
No sap 1,0 0,5 0,6 1,4 0,0 1,9 0,8 1,7 1,5 0,6 0,5
No contesta 1,3 1,8 0,6 1,4 l,O 0,0 2,5 0,8 1,5 1,2 1,8

Media 8,82 8,82 9,07 8,72 8,41 8,85 8,53 8,98 9,04 8,76 8,82
Desviación tip. 1,35 1,31 1,22 1,40 1,84 1,33 1,37 1,27 1,13 1,36 1,31
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Enquesta CAT21. Març 2003,
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%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Prioritat mínima 0,1 0.3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3
2 0,2 0,3 0,3 0,1 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,3
3 0,2 0,0 0,0 0,3 1,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
4 0,5 0,5 0,3 0,8 l,O 0,9 0,0 1,1 0,0 0,0 0,5
5 2,4 3,3 0,9 2,5 3,0 4,7 1,7 2,0 0,0 2,4 3,3
6 6,3 4,8 5,2 7,3 3,0 2,8 15,0 4,2 9,1 7,3 4,8
7 14,4 14,8 14,2 14,4 14,9 13,2 10,8 13,2 13,7 17,4 14,8
8 21,1 20,9 20,0 21,6 16.8 24,5 20,8 19,3 17,8 25,4 20,9
9 18,8 18,6 19,7 18,4 13.9 15,1 24,2 19,6 21,8 16,8 18,6
10 Prioritat màxima 29,3 27,3 32,5 28,9 34,7 34,9 20,8 34,7 27,4 26,3 27,3
No sap 5,2 6,4 5,8 4,4 10,9 2,8 3,3 4,8 7,6 2,4 6,4
No contesta 1,7 2,8 1,2 1,4 1,0 0,0 2,5 0,8 l,S 1,8 2,8

Media 8,41 8,37 8,59 8,36 8,51 8,45 8,16 8,59 8,42 8,31 8,37
Desviación típ. l,50 l,54 1,38 1,52 1,60 1,58 l,54 1,46 l,53 1,38 1,54

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Prioritat mrnima 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
2 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3
3 0,2 0,3 0,3 0,1 l,O 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3
4 0,7 0,8 0,9 0,6 0,0 0,9 1,7 0,8 0,0 0,6 0,6
5 3,3 3,6 2,0 3,7 4,0 6,6 1,7 3,1 2,5 3,1 3,6
6 5,7 4,3 4,1 7,0 S,O 10,4 10,8 4,8 5,1 5,5 4,3
7 12,2 12,2 11,0 12,6 8,9 12,3 15,0 12,6 10,2 12,8 12,2
8 21,6 22,4 20,0 21,9 22,8 19,8 25,6 20,2 19,3 22,3 22,4
9 16,7 15,3 19,1 16,3 13,9 10,4 15,0 18,5 20,6 17,4 15,3
10 Prioritat màxima 28,4 28,6 33,0 26,4 23,6 24,S 17,5 32,S 30,S 29,1 28,6
No sap 8,9 9,7 7,5 9,0 18,8 13,2 9,2 5,9 9,1 6,4 9,7
No contesta 2,1 2,6 2,0 1,9 2,0 0,9 3,3 1,1 2,0 2,4 2,6

Media 8,38 8,40 8,61 8,28 8,33 7,96 8,02 8,49 8,56 8,42 8,40
Desviación típ. l,54 l,53 1,43 1,59 l,56 1,83 1,46 1,54 l,51 1,49 l,53

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,9 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0
3 0,3 0,5 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,5
4 0,6 0,0 0,3 0,9 2,0 0,9 0,8 0,6 0,0 0,9 0,0
5 2,4 2,3 1,2 3,0 l,O 2,8 2,5 3,4 2,0 2,1 2,3
6 3,3 3,3 2,9 3,5 3,0 5,7 S,O 2,0 1,5 4,6 3,3
7 10,0 10,2 10,4 9,7 12,9 7,5 13,3 9,2 9,6 9,5 10,2
8 18,3 17,6 14,5 20,0 19,8 17,9 19,2 16,5 20,3 19,0 17,6
9 22,0 23,2 24,1 20,6 12,9 17,0 20,0 23,0 21,8 24,8 23,2
10 Prioritat màxima 37,7 37,0 42,3 36,2 36,6 41,S 31,7 40,9 40,1 34,9 37,0
No sap 3,8 3,8 3,2 3,9 10,9 5,7 4,2 2,8 3,0 2,1 3,8
No contesta 1,6 2,0 0,9 1,6 1,0 0,0 3,3 1,1 1,5 1,5 2,0

Media 8,73 8,75 8,90 8,64 8,64 8,67 8,53 8,79 8,87 8,65 8,75
Desviación típ. 1,42 1,36 1,29 1,48 1,47 1,62 1,44 1,44 1,23 1,46 1,36
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Prioritat mínima 0,3 0.3 0.3 0,3 l,O 0.9 0,0 0.0 0,5 0,3 0,3
1 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0.9 0,0 0,0 0.0 0,0 0,3
2 0,1 0,0 0,0 0.2 0.0 0,9 0.0 0,3 0,0 0,0 0,0
3 0,3 0.5 0,3 0,1 1,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0.3 0,5
4 0,3 0,3 0.0 0,3 0,0 0,9 0,0 0,3 0,0 0,3 0,3
5 2,0 1,0 1,2 2,8 2,0 2.8 2,5 2,5 2,5 1,8 1,0
6 3,1 2,8 2,0 3.6 3,0 2,8 5,8 3,1 2,0 3,1 2,8
7 9,4 6,9 7,8 11,2 8,9 7,5 12.5 12,6 7,1 10,1 6,9
8 21,1 22,2 16,8 22,4 20,8 18,9 25,8 16,2 23,9 22,6 22.2
9 20,3 19,6 20,3 20,5 23,8 23,6 16,7 19,0 21,3 20.8 19.6
10 Prioritat màxima 39,7 41,8 49,3 34,9 35,6 36.8 33,3 43.1 39.6 37.9 41.8
No sap 1,3 0,8 1,2 1.6 3.0 3.8 0,0 1.7 1.5 0,6 0,8
No contesta 2,1 3.6 0,9 1,9 1,0 0,0 3.3 1,1 1,5 2,1 3,6

Media 8,74 8,84 9,02 8,59 8,64 8,54 8,53 8,78 8,80 8,72 8,84
Desviación tip. 1,46 1,42 1,31 1,52 1,63 1,90 1,37 1,42 1,40 1,41 1,42

P.22. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques mediambientals i de desenvolupament sostenible:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Molt deficient 1,4 1.8 1,7 1,0 0,0 0,9 0,8 1,7 2,0 0.9 1,8
1 0,8 1,3 0.9 0,6 1,0 0,9 0,0 1,1 0,0 0,6 1,3
2 1,9 2,6 2,3 1,4 1,0 0,0 0,8 0,6 2,5 3,4 2,6
3 5,8 5,4 6,7 5,7 5,0 7,5 4,2 5,3 6,1 7,0 5,4
4 10,9 12.0 10,1 10,7 8,9 9,4 16,7 10,9 9,1 9,5 12,0
5 18,6 17,6 14,8 20,5 22,8 28,3 22,5 16,5 16,8 17,1 17.6
6 19,4 19,9 19,4 19,1 16,8 13,2 17,5 22,7 18,3 19.3 19,9
7 15,9 12,8 16,2 17,3 16,8 16,0 15,0 17,4 13,2 19,9 12,8
8 10,8 8,7 13,3 10,8 9,9 12,3 10,0 9,5 15,7 11,9 8,7
9 4,2 4,1 3,8 4,4 8,9 6,6 0,8 5,0 3,0 3,1 4,1
10 ExceHent 2,7 2,0 4.6 2,2 1,0 1,9 5,0 3,4 4,1 1,8 2,0
No sap 6,1 9,4 5,2 4,9 6,9 2,8 3,3 4,5 7,6 4,6 9,4
No contesta 1,6 2,6 0,9 1,5 1,0 0,0 3,3 1,4 1,5 0.9 2,6

Media 5,82 5,61 5,93 5,86 6,03 5,87 5,79 5,92 5,94 5,80 5,61
Desviación tip. 1,95 2,01 2,10 1,86 1,80 1,89 1,83 1,96 2,08 1,90 2,01

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Molt deficient 2,0 1,8 2,3 2,0 1,0 2,8 1,7 2,5 2.0 1,8 1,8
1 0,4 0,3 0.6 0,5 1,0 0,9 0,8 0,3 0,5 0,3 0,3
2 2,9 2,6 3,5 2,8 3,0 2,8 2,5 3,6 3,6 2,1 2,6
3 6,3 7,4 7,8 5,1 6,9 1,9 6,7 8,4 5,1 6,4 7,4
4 11,4 9,2 12,8 11,8 5,9 18,9 17,5 14,3 9,1 9,2 9,2
5 18,6 19.1 15,1 19,8 17,8 22,6 18,3 16,0 20,3 19,0 19,1
6 18,1 14,5 13,3 21,7 17,8 22,6 15,8 22,1 14,7 19,6 14,5
7 12,1 11,2 12,8 12,2 14,9 7,5 14,2 11,2 9,6 15,3 11,2
8 7,3 5,9 10,1 6,7 9,9 5,7 6,7 7,3 10,2 7,0 5,9
9 2,8 2,6 2,6 2,9 3,0 3,8 1,7 4,2 1,0 2,4 2,6
10 Excel.lent 1,9 1,5 2,0 2,0 2.0 0,9 4,2 0,8 4.1 1,5 1,5
No sap 14,6 21,2 15,9 11.1 15,8 9,4 8,7 9,8 18,3 14,1 21,2
No contesta 1,8 2,8 1,2 1,5 1,0 0,0 3,3 1,4 1,5 1,2 2,8

Media 5,48 5,41 5,45 5,52 5,74 5,28 5,46 5,40 5,58 5,59 5,41
Desviación tip. 1,96 1,95 2,13 1,90 1,97 1,88 2,03 1,98 2,11 1,88 1,95
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN polilana Resla de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Molt deficient 2,0 2,6 2,6 1,5 0,0 1,9 0,0 2,2 3,6 1,5 2,6
1 0,7 0,8 0,9 0,6 l,O 0,0 D,O 1,1 0,5 0,6 0,8
2 2,4 3,3 2,6 1,9 2,0 1,9 0,8 2,0 1,5 3,1 3,3
3 S,O 6,1 5,8 4,2 4,0 2,8 5,0 4,5 3,6 6,1 6,1
4 9,0 9,2 8,7 9,0 8,9 7,5 6,7 10,6 8,6 9,8 9,2
5 17,9 15,3 16,2 19,8 16,8 19,8 18,3 20,7 16,8 18,3 15,3
6 18,5 16,1 16,8 20,3 8,9 17,0 21,7 19,6 17,3 23,2 16,1
7 12,0 9,9 10,4 13,8 17,8 14,2 12,5 12,6 9,1 12,8 9,9
8 7,4 6,1 9,9 7,1 6,9 11,3 6,7 8,1 10,7 5,5 6,1
9 2,3 2,3 2,9 2,1 3,0 0,9 2,5 3,6 2,0 1,2 2,3
10 Excel'lent 1,6 1,3 2,0 1,5 1,0 0,9 2,5 0,3 4,6 1,5 1,3
No sap 18,8 24,0 18,8 16,3 27,7 19,8 18,3 12,6 22,3 14,1 24,0
No contesta 2,4 3,1 2,3 2,2 2,0 1,9 5,0 2,0 1,5 2,1 3,1

Media 5,55 5,31 5,56 5,63 5,79 5,76 5,91 5,51 5,79 5,44 5,31
Desviación tip. 1,94 2,07 2,12 1,81 1,82 1,81 1,64 1,90 2,24 1,82 2,07

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 3,1 3,1 4,3 2,5 1,0 2,8 2,5 3,1 4,6 3,1 3,1
1 1,4 1,0 2,9 l,O 1,0 1,9 0,0 1,4 1,5 2,4 1,0
2 3,8 4,8 3,5 3,4 l,O 3,8 0,8 2,5 4,1 5,5 4,8
3 5,9 6,1 9,0 4,5 5,9 4,7 4,2 7,3 4,6 5,8 6,1
4 10,4 10,7 9,3 10,7 7,9 9,4 10,0 12,3 10,2 9,2 10,7
5 17,4 18,4 13,9 18,3 16,8 21,7 20,8 17,9 14,2 15,0 18,4
6 16,9 16,1 15,4 18,0 15,8 10,4 21,7 18,2 12,2 20,2 16,1
7 14,3 12,8 12,2 15,8 10,9 17,0 13,3 14,3 15,7 15,6 12,8
8 9,1 6,9 10,1 9,7 13,9 11,3 7,5 7,6 12,2 10,1 6,9
9 2,6 2,8 3,5 2,2 4,0 5,7 1,7 3,6 1,0 1,2 2,8
10 Excel'lent 2,5 2,6 3,2 2,2 1,0 0,9 4,2 2,0 5,6 1,5 2,6
No sap 10,6 12,0 11,3 9,7 18,8 10,4 9,2 8,1 12,2 8,9 12,0
No contesta 2,1 2,8 1,4 2,0 2,0 D,O 4,2 1,7 2,0 1,5 2,8

Media 5,47 5,34 5,33 5,59 5,86 5,60 5,75 5,43 5,60 5,35 5,34
Desviación Up. 2,16 2,17 2,43 2,04 1,94 2,19 1,93 2,10 2,45 2,16 2,17

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 3,9 3,8 4,6 3,7 4,0 2,8 2,5 5,6 3,6 3,4 3,8
1 0,9 1,3 0,3 1,0 1,0 1,9 0,8 1,1 0,5 0,3 1,3
2 3,6 2,8 4,3 3,6 5,9 5,7 1,7 2,8 5,6 3,4 2,8
3 5,4 6,1 7,0 4,5 4,0 4,7 6,7 5,0 5,1 5,5 6,1
4 8,6 8,7 10,4 7,9 12,9 9,4 7,5 8,7 6,1 8,9 8,7
5 16,1 15,6 15,1 16,7 12,9 17,9 20,0 17,6 15,7 14,1 15,6
6 15,8 14,8 11,6 18,0 6,9 17,9 9,2 16,8 14,7 21,1 14,8
7 16,8 15,8 14,2 18,2 20,8 17,0 20,8 16,0 13,7 17,7 15,8
8 13,9 15,8 14,2 13,0 15,8 12,3 13,3 10,9 14,7 14,7 15,8
9 5,3 4,8 7,0 4,8 5,9 2,8 5,0 7,3 5,1 4,3 4,8
10 ExceHent 4,3 4,1 6,7 3,5 3,0 1,9 7,5 3,4 8,1 3,4 4,1
No sap 3,6 4,3 3,5 3,4 5,9 4,7 1,7 3,1 5,6 1,8 4,3
No contesta 1,8 2,0 1,2 1,9 1,0 0,9 3,3 1,7 1,5 1,5 2,0

Media 5,85 5,86 5,86 5,84 5,78 5,55 6,12 5,71 6,02 5,90 5,86
Desviación tip. 2,32 2,33 2,52 2,23 2,43 2,17 2,27 2,39 2,47 2,16 2,33
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%VERTICALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.23. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en política econòmica i de foment de l'esperit emprenedor. M'agradaria
que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

FER UNA ADMINSITRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Prioritat mínima 0,1 0.0 0.3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,9 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0
3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0
4 0,4 0,3 0,8 0,3 1,0 0,0 0,8 0,8 0,5 0,0 0,3
5 1,9 3,6 1,4 1,3 1,0 1,9 0,8 1,4 1,0 1,5 3,6
6 5,4 4,3 4,6 6,1 6,9 6,6 4,2 6,4 3,6 6,1 4,3
7 10,9 12,8 9,6 10,7 9,9 11,3 13,3 9,0 7,6 12,2 12,8
8 24,3 22,7 18,8 27,1 28,7 28,3 35,0 22,7 19,3 24,2 22,7
9 19,4 18,1 23,5 18,3 12,9 17,9 12,5 22,1 26,9 18,3 18,1
10 Prioritat màxima 31,3 32,4 34,2 29,7 30,7 27,4 24,2 31,4 35,5 31,5 32,4
No sap 3,6 2,8 4,9 3,5 5,0 4,7 6,7 4,2 2,0 3,1 2,8
No contesta 2,5 3,1 2,0 2,4 4,0 0,9 0,8 2,0 2,5 3,1 3,1

Media 8,54 8,53 8,69 8,49 8,48 8,39 8,26 8,59 8,75 8,56 8,53
Desviación típ. 1,41 1,41 1,41 1,40 1,40 1,47 1,49 1,39 1,45 1,33 1,41

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Prioritat mínima 0,7 0,8 1,2 0,5 1,0 0,9 0,0 0,3 2,0 0,3 0,8
1 0,1 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
2 0,4 0,8 0,6 0,2 1,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,3 0,8
3 0,9 1,0 1,2 0,7 2,0 0,0 0,8 0,8 0,5 0,9 1,0
4 1,4 1,8 0,6 1,6 5,0 0,9 2,5 0,6 2,0 0,3 1,8
5 4,2 4,3 4,3 4,1 1,0 4,7 5,0 4,5 3,6 4,6 4,3
6 8,3 6,4 9,3 8,8 7,9 12,3 10,8 7,6 4,6 11,6 6,4
7 13,2 14,3 11,3 13,4 12,9 16,0 13,3 14,0 12,2 10,7 14,3
8 22,1 21,4 20,0 23,3 22,8 19,8 21,7 23,0 23,9 21,7 21,4
9 18,0 14,3 17,1 16,3 10,9 16,0 13,3 17,6 19,3 16,8 14,3
10 Prioritat màxima 22,8 23,5 23,2 22,2 24,8 19,8 19,2 23,0 21,3 24,2 23,5
No sap 6,4 6,9 8,7 5,3 5,9 4,7 10,8 6,7 6,6 4,6 6,9
No contesta 3,4 4,6 2,3 3,4 5,0 3,8 2,5 2,0 3,6 3,4 4,6

Media 8,00 7,98 7,97 8,02 7,83 7,82 7,86 8,13 8,00 8,03 7,98
Desviación típ. 1,83 1,90 1,97 1,74 2,10 1,85 1,71 1,62 2,01 1,81 1,90

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ...)

O Prioritat mínima 0,3 0,0 0,9 0,2 0,0 0,9 0,8 0,0 1,0 0,3 0,0
2 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3
3 0,4 0,5 1,2 0,1 0,0 0,9 0,0 0,3 0,5 0,6 0,5
4 0,6 1,3 0,6 0,3 0,0 0,0 0,8 0,8 0,5 0,0 1,3
5 1,9 2,6 1,7 1,6 2,0 0,9 0,8 1,1 1,5 2,8 2,6
6 5,6 5,1 5,8 5,7 4,0 9,4 6,7 5,0 4,6 6,1 5,1
7 11,3 9,4 9,0 13,1 12,9 9,4 15,8 11,5 11,2 11,9 9,4
8 21,2 22,4 16,8 22,4 18,8 20,8 25,8 18,8 18,3 23,2 22,4
9 20,4 16,8 23,5 20,9 24,8 17,0 16,7 23,0 24,9 20,5 16,8
10 Prioritat màxima 33,7 35,7 36,5 31,6 31,7 36,8 27,5 36,4 32,5 30,9 35,7
No sap 1,8 2,6 1,7 1,4 2,0 2,8 2,5 0,8 2,0 0,9 2,6
No contesta 2,7 3,3 2,0 2,7 4,0 0,9 2,5 2,0 3,0 2,8 3,3

Media 8,54 8,55 8,56 8,53 8,65 8,49 8,32 8,66 8,55 8,46 8,55
Desviación Up. 1,53 1,55 1,74 1,42 1,30 1,72 1,58 1,43 1,64 1,51 1,55
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Enquesta CAT21 , Març 2003,
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O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resla de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciula BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Prioritat mrnima 0,4 0,3 0,3 0,6 2,0 0,9 0,0 0,6 0,0 0,3 0,3
1 0,1 0,0 0,0 0,2 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,3 0,3 0,0 0,5 0,0 1,9 0,8 0,0 0,0 0,3 0,3
3 0,3 0,3 0,6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 0,3
4 0,6 0,8 0,9 0,5 1,0 0,0 0,0 0,3 0,5 1,2 0,8
5 3,0 2,0 4,1 3,0 2,0 3,8 4,2 2,5 5,1 3,1 2,0
6 7,4 7,7 6,1 7,9 12,9 6,6 10,0 7,3 5,6 6,1 7,7
7 13,7 13,3 10,7 15,1 12,9 10,4 13,3 12,0 15,2 16,5 13,3
8 21,2 20,2 18,8 22,6 27,7 20,8 26,7 21,8 15,7 21,1 20,2
9 18,8 17,6 24,6 17,0 12,9 16,0 14,2 19,3 25,4 20,2 17,6
10 Prioritat màxima 24,9 27,0 24,9 23,9 16,8 28,3 22,S 25,8 24,4 23,9 27,0
No sap 6,4 7,7 6,7 5,8 5,9 10,4 5,8 7,6 5,1 3,7 7,7
No contesta 2,8 3,1 2,3 2,9 4,0 0,9 2,5 2,2 3,0 3,4 3,1

Media 8,24 8,33 8,34 8,16 7,65 8,21 8,21 8,31 8,33 8,21 8,33
Desviación tip, 1,68 1,58 1,60 1,75 2,09 1,92 1,99 1,61 1,49 1,60 1,58

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Prioritat mrnima 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0
2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,9 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0
4 0,6 0,5 0,3 0,7 1,0 0,9 0,8 0,6 0,5 0,3 0,5
5 2,8 2,3 0,9 3,7 2,0 2,8 6,7 2,2 2,5 2,8 2,3
6 6,4 5,6 5,5 7,2 4,0 11,3 9,2 6,4 3,6 7,3 5,8
7 13,8 13,8 12,5 14,3 17,8 17,9 14,2 12,0 15,7 11,6 13,8
8 19,5 19,6 19,1 19,6 14,9 17,0 20,0 19,6 19,3 21,4 19,6
9 18,8 18,1 21,2 18,1 14,9 11,3 15,8 21,6 20,8 19,9 18,1
10 Prioritat màxima 29,3 30,1 30,7 28,4 32,7 31,1 25,0 29,7 26,4 29,7 30,1
No sap 5,3 5,4 7,0 4,5 7,9 5,7 6,7 4,8 7,1 3,1 5,4
No contesta 3,3 4,6 2,3 3,0 S,o 0,9 1,7 2,5 3,0 3,4 4,6

Media 8,41 8,49 8,56 8,32 8,51 8,17 8,11 8,48 8,38 8,42 8,49
Desviación tip. 1,52 1,42 1,49 1,56 1,49 1,68 1,62 1,47 1,57 1,55 1,42

CREAR MES OCUPACIO

O Prioritat mrnima 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
2 0,2 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
4 0,6 0,3 0,3 0,8 0,0 1,9 0,8 1,1 0,0 0,3 0,3
5 1,3 2,3 0,9 0,9 1,0 0,9 0,8 0,8 1,0 0,9 2,3
6 2,6 2,6 1,7 3,0 3,0 10,4 0,8 2,0 2,0 1,8 2,6
7 5,3 4,8 4,1 6,0 6,9 3,8 9,2 6,2 4,6 4,0 4,8
8 13,7 13,3 8,7 15,9 13,9 13,2 23,3 10,4 15,2 13,5 13,3
9 17,3 15,1 19,1 17,6 14,9 16,0 15,8 19,0 16,2 20,5 15,1
10 Prioritat màxima 54,9 56,9 62,6 51,0 53,5 48,1 45,8 57,4 56,9 54,7 56,9
No sap 1,4 1,3 0,9 1,7 2,0 4,7 2,5 1,1 1,0 0,6 1,3
No contesta 2,8 3,3 1,7 2,5 4,0 0,9 0,8 2,0 3,0 2,8 3,3

Media 9,13 9,14 9,37 9,03 9,06 8,82 8,94 9,21 9,23 9,17 9,14
Desviación tip, 1,30 1,35 1,07 1,35 1,41 1,57 1,24 1,24 1,12 1,29 1,35
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%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Prioritat mínima 0,1 0,0 0,0 0,1 1.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0.0 0,3 0,0
4 0,4 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,8 1,1 0,0 0,3 0,0
5 1,3 1,8 0,9 1,3 2,0 2,8 0,0 1,1 0,5 1,2 1,8
6 2,4 1,3 3,2 2,5 5,0 5,7 1,7 2,2 1,5 2,8 1,3
7 7,3 6,9 6,1 7,9 9,9 7,5 13,3 6,7 5,6 6,1 6,9
8 15,9 15,3 10,4 18,4 13,9 16,0 25,0 14,8 14,2 16,2 15,3
9 19,0 16,3 20,3 19,7 19,8 21,7 15,8 21,0 19,8 19,6 16,3
10 Prioritat màxima 48,7 52,6 55,9 44,0 41.6 40,6 35,0 49,6 54,3 49,5 52,6
No sap 1,8 1,8 0,9 2,2 2,0 3,8 6,7 0,8 1,0 0,9 1,8
No contesta 3,0 4,1 2,0 2,9 5,0 0,9 1,7 2,5 3,0 2,8 4,1

Media 9,02 9,13 9,19 8,90 8,74 8,74 8,72 9,05 9,23 9,03 9,13
Desviación líp. 1,29 1,19 1,19 1,36 1,63 1,49 1,25 1,28 1,06 1,32 1,19

P.24. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de política econòmica i de foment de l'esperit emprenador:

FER UNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Molt deficient 2,3 2,6 3,8 1,5 2,0 2,8 1,7 2,5 2,0 1,8 2,6
1 0,7 0,8 0,3 0,8 1,0 0,9 0,8 0,8 0,5 0,3 0,8
2 2,7 3,8 4,3 1,5 1,0 0,9 2,5 2,2 3,6 2,4 3,8
3 4,7 5,1 5,8 4,1 5,0 1,9 3,3 4,8 3,0 6,4 5,1
4 10,4 11,0 11,0 9,8 7,9 8,5 5,0 9,8 9,6 14,1 11,0
5 18,8 15,1 17,1 21,2 15,8 20,8 20,8 21,6 22,8 17,4 15,1
6 20,1 19,4 15,7 22,1 13,9 26,4 20,0 21,3 15,2 22,3 19,4
7 15,0 15,8 16,5 14,0 13,9 12,3 17,5 12,6 16,2 16,2 15,8
8 8,9 8,9 9,0 8,8 16,8 10,4 9,2 8,4 7,1 7,3 8,9
9 2,9 1,8 2,9 3,4 4,0 1,9 3,3 4,8 2,5 2,1 1,8
10 ExceHent 2,6 2,3 2,3 2,8 3,0 1,9 2,5 2,8 4,6 1,5 2,3
No sap 7,9 8,4 8,7 7,4 11,9 8,5 12,5 6,4 9,6 4,9 6,4
No contesta 3,2 5,1 2,6 2,5 4,0 2,8 0,8 2,0 3,0 3,1 5,1

Media 5,67 5,55 5,49 5,79 6,05 5,74 5,89 5,69 5,73 5,52 5,55
Desviación líp. 1,99 2,06 2,17 1,87 2,10 1,87 1,92 2,03 2,05 1,85 2,06

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Molt deficient 1,9 3,6 2,0 1,2 1,0 1,9 0,8 1,4 1,5 1,5 3,6
1 0,8 0,3 0,9 0,9 0,0 0,0 0,8 0,6 1,0 1,8 0,3
2 2,8 2,6 4,1 2,3 4,0 2,8 4,2 3,1 2,0 2,1 2,6
3 4,5 4,8 4,1 4,5 3,0 6,6 4,2 3,9 6,6 3,4 4,8
4 9,2 9,2 9,6 9,0 9,9 4,7 2,5 11,5 7,6 11,3 9,2
5 19,4 13,5 19,7 22,0 18,8 15,1 26,7 22,7 18,8 22,3 13,5
6 16,9 17,3 12,2 18,7 16,8 17,0 15,8 16,5 17,8 16,8 17,3
7 11,6 11,5 11,0 11,8 11,9 9,4 10,8 11,5 13,2 11,6 11,5
8 7,8 7,1 7,8 8,1 6,9 14,2 9,2 7,8 5,6 7,6 7,1
9 2,1 1,8 4,1 1,5 2,0 0,9 1,7 3,4 3,0 1,2 1,8
10 ExceHent 2,4 2,8 2,6 2,1 2,0 0,9 2,5 2,0 4,1 1,8 2,8
No sap 16,6 18,9 18,6 14,7 18,8 21,7 18,3 14,0 14,2 15,0 18,9
No contesta 4,1 6,6 3,5 3,1 5,0 4,7 2,5 1,7 4,6 3,4 6,6

Media 5,56 5,50 5,56 5,59 5,61 5,69 5,67 5,57 5,68 5,46 5,50
Desviación líp. 1,99 2,18 2,15 1,84 1,86 2,00 1,91 1,91 2,05 1,89 2,18
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%VERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciula BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ...)

O Molt deficient 2,2 4.6 2,6 0,9 0,0 0,9 1,7 2,0 2,0 0,9 4,6
1 0,8 0,8 0,9 0,8 1,0 0,0 0,0 1,4 1,5 0,3 0,8
2 2,2 2,8 2,3 1,9 0,0 1,9 1,7 2,2 1,5 2,8 2,8
3 5,1 5,1 5,5 5,0 5,0 3,8 5,0 4,2 3,6 7,6 5,1
4 8,8 6,9 10,7 8,8 6,9 11,3 5,8 12,3 9,1 7,6 6,9
5 17,3 19,9 14,5 17,1 16,8 17,9 10,0 19,6 16,8 14,4 19,9
6 18,3 17,3 16,8 19,2 17,8 17,9 16,7 17,1 19,3 20,8 17,3
7 18,6 14,3 18,6 20,6 21,8 21,7 28,3 17,4 18,3 19,9 14,3
8 12,8 13,0 13,6 12,3 15,8 12,3 12,5 11,2 12,2 13,8 13,0
9 3,6 2,6 4,1 3,9 4,0 3,8 3,3 5,3 3,6 3,1 2,6
10 Excel'lenl 3,3 2,3 5,8 2,8 3.0 0,9 4,2 2,8 8,1 4,0 2,3
No sap 4,1 6,6 2,6 3,6 4,0 4,7 5,8 2,8 3,0 2,4 6,6
No contesta 3,0 3,8 2,0 3,0 4,0 2,8 5,0 1,7 3,0 2,4 3,8

Media 5,92 5,62 5,99 6,01 6,29 5,96 6,30 5,82 6,06 6,02 5,62
Desviación Up. 2,04 2,21 2,20 1,88 1,74 1,75 1,94 2,05 2,11 1,96 2,21

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Molt deficient 1,2 2,0 1,2 0,8 1,0 D,O 0,0 0,8 1,0 1,5 2,0
1 0,6 1,3 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,6 1,3
2 1,9 1,3 2,6 2,0 4,0 0,0 0,8 2,5 1,0 3,1 1,3
3 3,6 3,3 6,1 2,7 3,0 2,8 0,8 3,4 3,0 5,8 3,3
4 7,9 8,7 6,1 8,3 3,0 9,4 5,8 10,9 6,1 6,7 8,7
5 17,4 17,9 15,9 17,8 17,8 16,0 16,7 18,5 16,8 16,8 17,9
6 16,8 15,3 14,8 18,2 17,8 23,6 20,0 14,3 16,8 17,4 15,3
7 16,5 14,3 14,2 18,4 19,8 17,0 19,2 17,9 14,7 16,5 14,3
8 11,3 9,9 13,6 11,0 8,9 11,3 17,5 9,2 12,7 12,8 9,9
9 3,6 1,8 6,7 3,2 2,0 1,9 3,3 5,9 3,0 4,9 1,8
10 ExceHent 2,6 2,3 3,5 2,3 4,0 1,9 2,5 2,0 4,6 2,1 2,3
No sap 12,9 15,8 11,9 12,1 14,9 15,1 10,8 12,3 15,7 8,0 15,8
No contesta 3,7 6,1 2,9 2,9 4,0 0,9 2,5 2,2 3,6 3,7 6,1

Media 5,98 5,74 6,10 6,04 6,06 6,11 6,46 5,96 6,18 5,92 5,74
Desviación típ. 1,91 2,00 2,11 1,78 1,91 1,50 1,53 1,88 1,97 2,02 2,00

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Molt deficient 2,4 2,6 3,5 1,9 2,0 1,9 1,7 2,2 3,6 2,1 2,6
1 1,3 1,3 0,9 1,5 0,0 1,9 1,7 1,7 1,0 1,2 1,3
2 2,6 3,6 2,6 2,2 1,0 0,9 3,3 3,4 1,5 2,1 3,6
3 5,8 7,1 5,5 5,3 4,0 5,7 3,3 4,5 7,1 6,4 7,1
4 12,1 12,5 11,9 12,1 11,9 13,2 10,0 14,0 8,1 12,5 12,5
5 16,5 12,5 15,9 18,5 15,8 20,8 22,5 16,8 17,3 17,1 12,5
6 16,6 17,1 17,1 19,8 23,8 23,6 21,7 18,5 13,2 19,3 17,1
7 10,9 9,9 11,9 11,0 8,9 7,5 4,2 12,6 12,2 13,8 9,9
8 5,9 7,1 4,9 5,7 5,0 4,7 5,8 S,O 7,6 4,9 7,1
9 2,4 2,3 3,5 2,1 1,0 0.9 1,7 4,5 2,5 1,5 2,3
10 ExceHent 2,3 1,0 3,5 2,3 3,0 2,8 3,3 1,7 3,6 2,8 1,0
No sap 15,1 16,3 15,1 14,5 18,8 15,1 19,2 12,0 18,3 12,2 16,3
No contesta 4,1 6,6 3,8 3,1 5,0 0,9 1,7 3,1 4,1 4,0 6,6

Media 5,38 5,23 5,44 5,41 5,56 5,31 5,37 5,40 5,51 5,41 5,23
Desviación típ. 2,05 2,09 2,21 1,96 1,85 1,89 1,99 2,06 2,26 1,98 2,09
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O/OVERTICALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

CREAR MES OCUPACIO

O Molt deficient 4,7 5,9 7,0 3,2 1,0 1,9 1,7 5.0 6.6 4,9 5.91 1.9 2.8 1,2 1.7 1.0 0.9 0,8 2,0 1,0 2,1 2,82 4,4 5,6 6,1 3,1 5,0 4,7 0,8 3.6 2.0 6,1 5.63 6,6 7,1 7,2 6.0 2.0 3,8 9,2 7,8 5,1 6,7 7,14 14.2 15,8 13,6 13,7 7,9 13,2 13,3 14,6 14.7 14,1 15.85 19,8 15.8 21,4 21,0 26,7 18.9 24,2 21,6 23,4 17,1 15,86 17.1 15,6 13,3 19,4 15,8 23,6 14,2 17.6 16.2 18,3 15,67 11,5 8,4 10,4 13,3 20,8 9,4 14,2 11,5 8,1 14,1 8,48 6.1 5,6 7,0 6,0 5,0 11,3 5,8 5,3 6,1 6,4 5,69 1,7 2,3 2,8 1,0 0,0 0,9 2.5 2,2 1,0 1,2 2,310 ExceHent 2.6 2,0 2,9 2,8 1,0 0,9 2,5 2.5 6,1 2,4 2,0No sap 5,9 7,1 4,3 5,9 8,9 9,4 8,3 4,2 6,1 3,1 7,1No contesta 3.6 5,9 2,9 2,8 5,0 0,9 2,5 2.0 3,6 3,4 5,9

Media 5,08 4,78 4,94 5.26 5,48 5,41 5,41 5,04 5,19 5,04 4,78Desviación trp. 2.20 2,33 2.37 2,05 1,71 1,90 1,91 2.18 2.37 2.23 2.33

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Molt deficient 4.8 6,6 7,5 2,9 3,0 0,9 2,5 3,6 5.6 6,1 6,81 2.1 3,1 1,4 2,0 0,0 1,9 0,8 1,7 1,5 3,1 3,12 5,3 5,4 7,2 4,4 3,0 3,8 3,3 5,6 6,6 5,8 5,43 8.3 8,9 8,4 7,9 7,9 7,5 5,8 7,6 10.2 8,3 8,94 12,7 13,8 9,9 13,3 9,9 16,0 10.0 12,6 12,2 12,5 13,85 19.3 14,3 19,4 21,4 22,8 18,9 26,7 24,1 20,8 15,3 14.36 16,9 16,3 16,2 17,4 18,8 19,8 15,8 17,4 12,2 18.7 16,37 10.9 7,9 10,4 12,4 12,9 8,5 9,2 10,9 12,2 14,4 7,98 5,1 4,6 6,4 4.8 4,0 7,5 5,8 5,0 4,6 5,2 4,69 1.8 1,5 1,4 2,0 1,0 4,7 3,3 2,5 0,5 0.6 1,510 ExceHent 2,5 2,8 3,2 2.1 3,0 0,9 2,5 2,2 4,1 1,8 2,8No sap 7.1 8,4 5,8 7,1 9,9 8,5 12.5 S,O 6,1 5,2 8,4No contesta 3,4 6,4 2,6 2,4 4.0 0,9 1,7 1,7 3.6 3,1 6,4

Media 4,95 4,68 4,85 5.11 5.30 5.31 5.35 5,07 4,85 4,84 4,68Desviación trp. 2.23 2,40 2,42 2,05 1,97 1,96 2,03 2.11 2,33 2.28 2,40
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Enquesta CAT21 , Març 2003,

O/OVERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona Notéfills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

l
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L
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I. Habitat

Menys de 2000 habitants 6,3 3,9 8,6 6,0 7,5 4,2 5,0 4,4 6,6 8,2 6,8

De 2001 a 5000 habitants 6,6 4,9 8,2 6,5 7,3 4,2 6,4 4,1 8,0 6,1 8,1

De 5001 a 10000 habitants 7,5 6,2 8,7 7,5 7,5 8,3 5,0 4,1 6,6 12,8 8,1

De 10001 a 50000 habitants 22,3 20,4 24,1 22,0 23,6 16,7 21,4 25,2 24,0 21,3 18,9

De 50001 a 100000 habitants 12,3 10,5 14,0 12,7 11,9 0,0 14,1 18,6 9,2 8,8 12,4

De 100001 a 500000 habitants 20,4 30,7 10,9 20,2 20,8 25,0 26,4 21,8 23,3 17,0 14,9

Més de 500000 habitants 24,5 23,3 25,6 25,2 21,3 41,7 21,8 21,8 22,1 25,8 30,7

I. Lloc de residència de l'entrevistat

Barcelona ciutat 24,5 23,3 25,6 25,2 21,3 41,7 21,8 21,8 22,1 25,8 30,7

Area metropolitana de Barcelona 21,6 21,8 21,4 21,7 20,5 33,3 24,5 24,0 21,6 22,5 16,1

Resta de la província de Barcelona 29,9 30,5 29,4 29,6 31,9 12,5 30,9 30,9 31,6 28,6 27,6

Girona ciutat 1,2 1,2 1,2 1,2 1,3 0,0 0,9 1,3 1,5 1,2 0,9

Resta de província de Girona 7,7 7,9 7,5 7,6 8,3 4,2 7,3 7,6 8,3 7,0 8,1

Lleida ciutat 1,8 1,8 1,8 1,9 1,6 0,0 1,8 1,9 1,9 1,8 1,6

Resta de la província de Lleida 4,0 4,2 3,9 3,8 4,7 4,2 3,6 3,8 3,4 3,6 5,6

Tarragona ciutat 1,8 1,7 1,8 1,8 1,6 0,0 1,8 1,9 1,9 1,8 1,2

Resta de la província de Tarragona 5,0 5,1 4,9 4,8 6,0 0,0 5,0 4,7 5,3 5,2 4,7

Terres de l'Ebre 2,6 2,6 2,5 2,4 2,9 4,2 2,3 2,2 2,4 2,4 3,4

I. Sexe de l'entrevistat

Home 48,2 100,0 0,0 48,6 46,8 50,0 50,0 51,1 50,0 48,9 41,0

Dona 51,8 0,0 100,0 51,4 53,2 50,0 50,0 48,9 50,0 51,1 59,0

I. Edat de l'entrevistat

De 18 a 24 anys 13,8 14,3 13,3 17,0 1,8 41,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 25 a 34 anys 19,8 21,0 18,7 18,2 24,9 16,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

De 35 a 49 anys 25,8 26,7 24,8 14,2 62,6 8,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

De 50 a 64 anys 20,6 20,9 20,3 24,8 8,6 4,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Més de 64 anys 20,1 17,1 22,9 25,8 2,1 29,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

I. Lloc de naixement

AI mateix municipi 40,8 45,0 36,8 41,1 39,2 45,8 61,8 52,4 39,3 28,3 29,5

Resta de Catalunya 28,3 26,6 29,9 28,8 27,3 20,8 27,7 34,4 25,0 25,5 29,8

Andalusia 10,8 10,4 10,7 10,5 10,9 8,3 0,5 3,2 11,7 18,5 15,2

Extremadura 2,8 2,3 3,3 2,5 3,9 0,0 0,0 1,6 3,9 4,0 3,4

Aragó 2,0 2,1 1,9 1,9 2,3 0,0 0,9 0,9 1,9 2,1 3,7

Resta d'Espanya 12,1 10,4 13,6 12,0 12,2 12,5 5,9 2,8 13,6 18,5 16,8

Estranger 3,3 3,0 3,6 2,9 4,2 8,3 3,2 4,4 4,4 2.7 1,6

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,2 0,0 4,2 0,0 0,3 0,2 0,3 0,0
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I. Situació professional

Professió liberal 2,4 2.3 2,4 1.8 4.2 0.0 0.9 4.1 4,4 0,9 0,6
Empresari/Empleador 1,6 2,5 0.7 1,3 2,6 0,0 0.0 1,3 3,2 1.8 0.6
Autònom 5,7 8,7 2.9 4,7 8,8 4,2 1,8 7.3 9.5 7.3 0.3
Quadre 0,9 0.6 1.1 1,0 0,5 0,0 0,0 1,9 1.0 1.2 0.0
Empleat 24,7 28.8 20.9 21,4 35,8 8,3 21,4 38,5 37,1 21.9 0.3
Treballador/Obrer 11,7 14,4 9,2 9.7 17,7 12,5 12,3 18,0 16,7 10,0 0.3
Mestressa de casa 15,4 0,3 29,4 15,1 16,4 12,5 0,5 8,2 17,5 29,8 15,2
JubilaUPensionista 21,1 24,3 18,1 26.6 3,9 20,8 0,9 0,6 1,9 18,5 82,0
Aturat 7,2 8.8 5.7 6.5 9.1 12.5 6,8 13,6 7,5 7,9 0.0
Estuadiant 8,9 8.8 9,0 11,3 0,5 25,0 55,S 5,7 0,7 0,0 0.0
No contesta 0,6 0,5 0,6 0,5 0,5 4,2 0,0 0,9 0.5 0.6 0.6

I. Nivell d'estudis

Sense estudis 2,1 1,7 2,5 2,4 1.0 4.2 0,0 0.0 0.5 2,4 7,5
Elementals 5,8 4.0 7.5 6,8 2,6 8.3 0,9 0,6 2,9 7,0 16,8
Primaris 25,3 20,9 29,4 27,8 17,7 25,0 3,2 8,2 19,2 43.5 46,6
Batxiller elemental, EGB, FP1, ESO 20,4 21,9 19.1 17,2 30,4 20,8 20.9 23.7 29,6 17,3 B.4
Batxiller superior, BUP, FP2 20,8 23,S 18,2 19,1 27,0 4,2 31,4 30.6 23,S 11,2 9,9
Universitari de Grau Mig 9,6 9,1 10,0 10,2 7,5 12,5 21,8 11,4 8,3 7,9 2,8
Universitari de grau superior 14,6 17,6 11,7 14,9 13,0 20,8 20,0 24.6 14,8 9,7 5,6
No contesta 1,4 1.3 1,6 1.6 0.8 4,2 1,8 0,9 1,2 0.9 2,5

I. Classe social/Status

Mitja Alta 4,1 5.1 3.3 3.8 5.2 4.2 6,8 S,o 4,4 2,4 2.8
Mitjamiija 59,2 58,4 60.0 59.0 60.0 54,2 64,S 68,S 62,6 56,2 45,0
Mitja baix 16,8 16.7 16.9 17,7 14,8 4,2 12,3 11,4 16.3 18.8 23,9
Modesta 7,7 7,4 8.0 7.3 8.3 16.7 4,5 6,9 5,3 7.6 13.7
No contesta 12,2 12,5 11,9 12,2 11,7 20,8 11,8 8,2 11,4 14,9 14,6

I. Nombre de fills menors de 18 anys

Cap 74,4 75.1 73,8 100,0 0,0 0,0 92,3 68,5 41,0 89,7 95,3
1 fill 11,9 11,5 12,2 0,0 49,4 0,0 1,8 18,0 24,3 7,6 1,2
2 fills 10,3 9,7 10,7 0,0 42,6 0,0 1,4 11,4 29,6 0,9 0,0
3 fills 1,1 1.4 0,8 0.0 4,7 0.0 0,0 0,9 2.7 0.6 0,6
4 fills 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0.0
5 fills 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0.0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
6 fills 0,1 0,1 0,0 0.0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
7 fills 0,2 0.0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3
Més de8 fills 0,4 0.5 0,4 0,0 1.8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 0,3
No contesta 1,5 1,6 1,4 0,0 0,0 100,0 4,5 1,3 0,5 0,3 2.2

P.1. En cas que tingui fills, està satisfet amb el nombre d'hores que pot dedicar als seus fills?

Base: Té fills menors de 18 anys 385 180 205 O 385 O 7 96 241 33 8

Molt satisfet 19,5 11,1 26,8 0,0 19,5 0.0 28,6 24,0 16,2 24,2 37.5
Bastant satisfet 41,8 44,4 39.5 0,0 41,8 0.0 42,9 38,S 47,3 21,2 0,0
Indiferent (no llegir) 1,6 1,1 2,0 0.0 1,6 0,0 0.0 1,0 1,7 3,0 0,0
Poc satisfet 27,S 33.3 22,4 0,0 27.5 0,0 14,3 27,1 27,8 33,3 12,5
Gens satisfet 6,2 8,3 4,4 0.0 6,2 0,0 14,3 5,2 6.6 6,1 0.0
No sap 1,8 0.0 3,4 0,0 1.8 0,0 0,0 3,1 0,4 3,0 25,0
No contesta 1,6 1,7 1.5 0,0 1.6 0,0 0,0 1,0 0,0 9,1 25,0
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P.2. Valori, si us plau, en una escala del O al 10, el seu grau d'esforç per a conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats
familiars.

O Cap esforç 1,4 1.6 1.2 1.5 1.0 0,0 0.9 3,2 0,5 2,4 0,0
1 0,4 0,4 0,4 0,3 0,5 4,2 0,9 0,0 l,O 0,0 0,0
2 1,1 0,8 1,3 0,9 1,6 0,0 1,4 2,2 0,5 1,2 0,3
3 1,1 1,4 0,7 1,0 1,3 0,0 0,0 1,3 1,5 1,8 0,3
4 1,9 2,5 1,3 1,8 1,8 4,2 1,8 2,8 1,9 2,1 0,6
5 5,9 6,5 5,4 4,8 9,6 4,2 7,3 5,7 10,7 5,2 0,0
6 4,7 5,8 3,6 4,2 6,2 4,2 4,5 6,6 7,3 3,3 0,9
7 8,3 10,1 6,5 5,9 15,8 4,2 6,4 12,0 13,3 6,4 1,2
8 8,8 11,4 6,4 5,8 18,7 0,0 3,2 9,1 16,0 10,3 1,6
9 3,5 3,1 3,9 1,9 8,6 0,0 1,8 4,7 5,8 3,6 0,3
10 Molt esforç 5,6 3,6 7,5 3,4 12,7 0,0 0,9 7,9 10,4 4,3 1,9
No sap 2,0 2,7 1,3 2,4 0,5 4,2 2,3 3,2 1,5 2,7 0,6
No contesta 5,6 5,4 5,7 7,2 0,3 8,3 8,2 6,6 3,4 6,1 5,0
No treballa 49,9 44,6 54,8 58,8 21,3 66,7 60,5 34,7 26,2 50,5 87,3

Media 6,74 6,57 6,95 6,36 7,25 4,60 5,84 6,60 7,10 6,51 7,30
Desviación tip. 2,38 2,23 2,53 2,48 2,13 2,30 2,22 2,61 2,07 2,61 2,36

P.3, En el cas que els seus fills encara estudiin, valori en una escala del O al 10, el seu grau de satisfacció amb l'educació
que reben els seus fills.

O Molt insatisfet 0,4 0,5 0,2 0,1 1,3 0,0 0,0 0,3 1,0 0,3 0,0

1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

2 0,3 0,4 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0

3 0,4 0,6 0,2 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 1,5 0,3 0,0

4 1,1 1,2 1,1 0,3 3,9 0,0 0,5 1,3 2,2 1,2 0,0

5 2,0 1,7 2,3 0,7 6,2 0,0 0,5 1,6 4,9 1,5 0,3

6 3,3 3,0 3,5 1,1 10,1 0,0 0,9 1,3 9,0 2,1 0,6

7 5,9 6,4 5,4 2,1 17,9 0,0 3,2 4,1 14,1 4,3 0,6
8 7,0 7,3 6,8 2,1 22,6 0,0 0,5 7,3 16,0 6,7 0,0
9 2,9 2,2 3,5 0,8 9,4 0,0 0,0 2,8 6,1 3,0 0,6
10 Molt satisfet 1,9 1,4 2,4 0,8 5,7 0,0 0,5 2,8 3,6 1,5 0,3
No sap 1,9 1,7 2,2 1,3 3,6 4,2 0,9 2,5 1,9 2,7 1,2
No contesta 6,6 6,6 6,5 7,8 2,6 8,3 8,2 8,5 3,9 7,3 6,2
No té fills que estudiin 66,3 67,1 65,5 82,8 13,8 87,5 85,0 67,2 35,2 68,4 90,1

Media 7,06 6,92 7,19 7,16 7,03, 6,77 7,43 6,96 7,07 7,38
Desviación Up. 1,93 1,96 1,89 1,88 1,94 , 1,42 1,96 1,89 2,09 1,77

PA, En general, podria valorar el grau d'adequació del que s'ensenya a instituts i universitats amb el que es necessita a la vida
laboral. Utilitzi una escala del O al 10, éssent O adequació nula i 10 adequació total.

O Adeqüació nula 2,3 2,2 2,4 2,2 2,6 4,2 2,3 2,8 2,7 2,4 1,2
1 0,6 0,6 0,5 0,6 0,5 0,0 0,0 1,6 0,5 0,3 0,3
2 1,8 2,3 1,3 2,1 l,O 0,0 1,8 2,5 2,9 1,2 0,3
3 4,5 5,3 3,7 4,5 4,9 0,0 5,0 7,6 4,6 3,0 2,5
4 9,4 10,5 8,3 9,1 10,9 0,0 15,9 7,3 10,0 8,2 7,5
5 16,8 16,9 16,6 16,1 18,4 20,8 19,1 18,6 18,7 14,0 13,7
6 18,0 18,4 17,6 17,8 19,0 12,5 25,5 24,0 18,2 12,8 12,1
7 13,2 13,1 13,3 13,2 13,2 12,5 16,4 13,6 15,0 12,5 9,0
8 8,3 8,0 8,4 7,7 10,1 4,2 5,9 6,9 7,8 12,2 7,8
9 l,S 1,3 1,7 1,6 1,3 0,0 0,5 0,6 0,7 2,7 2,8
10 Adeqüació total 1,4 1,0 1,7 1,6 0,5 4,2 0,5 0,6 0,7 1,8 3,1
No sap 17,6 14,7 20,3 18,1 15,3 25,0 3,6 10,1 14,3 22,2 33,9
No contesta 4,8 5,6 4,1 5,5 2,1 16,7 3,6 3,8 3,9 6,7 5,9

Media 5,57 5,47 5,67 5,58 5,54 5,86 5,40 5,32 5,43 5,88 5,98
Desviación Up, 1,93 1,91 1,94 1,95 1,86 2,21 1,67 1,91 1,89 2,07 1,99
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P.5. ¿Què creu vostè que es podria fer per augmentar la vinculació entre el que s'estudia i el que demanda el mercat laboral.
Trií dues de les següents possibilitats:

Fer participar les empreses en els
plans d'estudi 54,2 54,5 53,9 52,9 59,5 33,3 57,7 62,1 60,4 48,3 41,9

Fomentar ¡'ensenyament de l'anglès en
l'educació obligatòria 34,6 35,7 33,5 34,8 33,5 37,5 37,7 35,0 34,5 33,4 33,2

Ensenyar no tant coneixements sinó
habilitats i capacitats 40,6 38,8 42,3 39,S 44,7 29,2 48,6 43,8 41,0 37,7 34,S

Fomentar l'esperit emprenedor dels
joves 30,2 29.7 30,6 29,6 31.7 33,3 31,4 30,9 32.8 32,S 23,0

Promocionar la formació professional 45,8 43.2 48,1 44.9 48,3 45,8 46,4 43,2 47,8 48,9 41,9

No sap 9,2 8,8 9,5 9,7 7,5 12,5 2,7 3,2 8,0 10,6 19,6

No contesta 3,1 3,8 2,5 3,7 1,6 0,0 1,4 2,2 3,2 3,6 4,7

P.6. Quins creu que són els principals problemes de l'economia catalana? Digui si us plau, els dos més importants per a vostè:

L'atur 60,6 58,0 63,0 63,6 52,2 45,8 60,S 52,4 58,0 64,4 68,0

La qualitat de l'ocupació 30,5 31,1 29,9 31,0 29,9 16,7 39,S 39,1 33,S 23,4 19,3

Una xarxa d'infraestructures deficient 16,0 18,4 13,8 16,2 14,8 25,0 20,9 18,9 16,3 15,2 10,2

L'increment del cost de la vida 65,5 64,1 66,8 65,8 66,2 37,5 68,6 68,8 67,0 58,7 65,2

La competitivitat de les empreses
catalanes 20,3 23,S 17,4 19,2 23,4 25,0 18,2 17,4 26,2 22,8 14,6

No sap 4,5 4,5 4,5 3,7 6,5 12,5 1,4 4,4 3,9 4.0 8,1

No contesta 1,6 1,7 1,4 1,3 2,3 0,0 0,9 0,6 1,2 2.7 2,2

P,7, En quins aspectes creu que haurien de centrar-se les polítiques laborals? Digui si us plau, els dos més importants:

Reduïr la precarietat laboral 51,9 54,1 49,9 52,9 50,6 25,0 49,S 54,3 55,6 53,2 45,3

Augmentar els contractes a temps
parcial 25,9 21,8 29,8 26,4 24,4 29,2 30,S 23,0 24,8 28,0 25,2

Promoure la jornada laboral de 35
hores 34,2 38,3 30,4 33,8 36,1 20,8 41,8 39,4 37,1 33,7 20,S

Reduïr la siniestralitat laboral 35,6 35,1 36,1 35,3 36,9 29,2 37,7 32,8 40,0 33,1 33,9

Compactar els horaris de feïna 22,2 19,8 24,4 20,3 28,8 8,3 21,8 25,6 30,1 17.6 13,7

Vincular els salaris a la productivitat 24,7 25,9 23,S 24,9 24,2 20,8 28,6 21,8 27,2 21,9 24,S

Facilitar la constitució d'empreses i
negocis 27,0 26,S 27,S 25,S 31,9 20,8 35,0 26,2 32,3 23,7 18,9

No sap 6,4 4,8 8,0 6,2 6,5 16,7 3,2 2,2 4,6 7,6 14,0

No contesta 3,4 3,4 3,5 3,7 2,6 4,2 2,7 3,8 l,S 4,0 5,6

P.8. Ha tingut algun contacte amb l'administració de la Generalitat en els darrers tres mesos?

Si 20,2 22,3 18,2 17,2 29,9 12,5 15,5 26,2 26,S 15,5 14,3

No 78,8 76,4 81,1 82,1 68,6 79,2 83,2 72,9 72,6 83,0 85,4

No sabe 0,4 0,6 0,2 0,3 0,5 4,2 1,4 0,6 0,2 0,3 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,5 0,3 1,0 4,2 0,0 0,3 0,7 1,2 0,3
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P.9. Valori en una escala de O a 10 el grau d'acord amb les afirmacions següents sobre l'administració de la Generalitat:

L'administració de la Generalitat presta serveis de qualitat.

O Desacord total 3,4 3,5 3,3 2,7 5,5 4,2 4,1 4,1 4,1 2,4 2,2

1 0,8 1,0 0,5 0,5 1,6 0,0 0,5 0,9 1,5 0,3 0,3

2 1,1 0,9 1,3 1,3 0,8 0,0 1,4 1,9 0,5 0,9 1,2

3 2,9 3,9 1,9 2,9 3,1 0,0 2,3 3,2 3,2 3,3 2,2

4 S,S 6,6 4,5 5,7 4,9 4,2 8,6 6,6 4,1 6,7 2,8

5 19,3 18,2 20,4 19,1 20,0 20,8 20,9 24,3 18,4 17,6 16,1

6 18,9 20,0 17,9 19,1 17,9 25,0 22,3 19,6 21,1 17,9 14,0

7 18,8 21,3 16,5 18,2 21,3 8,3 18,2 18,6 22,8 16,7 16,5

8 11,8 11,2 12,4 12,2 11,2 4,2 8,6 10,4 8,7 12,8 18,3

9 3,9 3,2 4,6 4,4 2,3 8,3 2,3 1,6 2,7 5,5 7,5

10 Acord màxim s,o 3,4 6,5 5,1 4,9 0,0 2,7 3,2 3,6 8,4 8,7

No sap 8,1 6,4 9,7 8,4 6,0 25,0 8,2 4,7 9,0 8,5 9,6

No contesta 0,6 0.5 0,6 0,6 0,5 0,0 0,0 0,9 0,2 0,9 0,6

Media 6,07 5,93 6,21 6,15 5,87 5,83 5,74 5,71 5,92 6,26 6,70
Desviación típ. 2,11 2,06 2,15 2,05 2,27 2,01 2,00 2,06 2,09 2,10 2,13

L'administració de la Generalitat és accesible i propera al ciutadà

O Desacord total 3,6 3,5 3,7 2,7 6,5 4,2 3,2 4,4 5,1 2,7 2,2

1 0,8 0,9 0,6 0,8 0,5 0,0 0,5 0,6 0,7 1,2 0,6

2 2,2 2,6 1,8 2,1 2,6 0,0 2,7 2,2 3,2 1,5 1,2

3 3,1 3,4 2,9 3,1 3,1 4,2 3,6 4,4 2,9 2,7 2,2

4 8,2 9,6 6,9 8,6 7,0 4,2 8,2 6,9 8,5 11,9 5,3

5 16,6 17,5 15,7 17,0 15,8 4,2 17,3 17,7 17,5 15,2 15,2

6 16,4 16,5 16,4 16,7 15,3 20,8 17,3 18,7 17,0 17,8 13,7

7 17,9 19,7 16,2 17,2 19,7 20,8 23,2 20,5 16,4 15,2 13,7

8 12,5 11,9 13,0 13,2 10,6 8,3 9,1 11,7 10,9 10,0 20,2

9 5,0 3,4 6,5 5,0 5,2 0,0 3,2 4,4 3,6 6,1 7,5

10 Acord màxim 4,5 2,6 6,3 3,9 6,2 8,3 3,2 3,8 3,9 5,5 5,9

No sap 6,4 7,7 9,2 8,8 6,2 25,0 8,6 5,4 7,8 9,1 11,5

No contesta 0,8 0,8 0,8 0,8 1,0 0,0 0,0 1,3 0,5 1,2 0,9

Media 5,99 5,80 6,18 6,02 5,90 6,28 5,86 5,88 5,75 6,00 6,53
Desviación típ. 2,22 2,12 2,29 2,12 2,48 2,35 2,07 2,23 2,29 2,21 2,14

Quan tracto amb l'administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes,

O Desacord total 7,1 8,2 8,0 6,2 9,9 8,3 5,0 6,3 9,7 7,0 6,2

1 1,3 1,2 1,4 1,0 2,3 0,0 1,8 1,3 2,2 0,6 0,6

2 3,6 4,2 3,0 3,8 3,1 0,0 2,3 5,7 2,7 5,2 1,9

3 5,9 6,5 5,4 6,1 4,9 12,5 10,0 7,3 5,8 3,6 4,3

4 10,9 11,2 10,6 11,5 9,6 0,0 15,0 10,1 10,7 10,9 9,0

5 15,7 17,3 14,2 16,2 14,3 12,5 20,5 19,2 15,5 11,6 13,4

6 12,6 14,1 11,1 12,1 14,3 8,3 14,5 14,2 15,3 10,0 8,7

7 6,9 8,7 9,2 8,3 10,6 12,5 7,3 10,7 9,7 8,8 7,5

8 6,6 6,2 6,9 5,7 8,8 12,5 1,4 6,3 8,1 7,3 10,2

9 2,9 1,4 4,3 3,4 1,6 0,0 3,2 2,2 1,5 4,0 4,3

10 Acord màxim 2,4 1,7 3,0 2,4 2,1 4,2 0,9 2,2 1,5 3,0 4,0

No sap 20,2 19,7 20,6 21,4 15,8 29,2 17,7 12,3 18,0 24,6 28,0

No contesta 1,9 1,7 2,2 1,8 2,6 0,0 0,5 2,2 1,5 3,3 1,9

Media 4,99 4,90 5,08 5,02 4,89 5,35 4,71 4,96 4,73 5,13 5,50
Desviación Up, 2,48 2,31 2,64 2,43 2,61 2,80 2,08 2,36 2,49 2,65 2,65
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L'administració de la Generalitat resòl ràpidament els problemes

O Desacord total 8,7 8,4 8,9 8,1 10,1 16,7 6,8 7,3 10,7 9,4 8,1

1 2,1 1,9 2,2 2,1 2,1 0,0 1,4 3,2 2,7 1,8 0,9

2 5,8 6,7 4,8 6,0 5,5 0,0 8,6 7,3 4,6 5,5 4,0

3 8,8 9,1 8,4 9,0 8,3 4,2 12,7 10,1 8,7 7,9 5,6

4 12,3 13,2 11,3 12,5 11,9 4,2 14,5 14,2 13,6 8,8 10,6

5 16,7 17,8 15,7 17,0 15,8 12,5 16,8 18,9 16,0 16,7 15,2

6 11,9 12,7 11,2 10,9 15,6 4,2 14,5 14,2 13,3 10,6 7,5

7 7,0 6,2 7,7 6,4 8,6 12,5 4,5 6,9 8,0 8,8 5,6

8 4,9 4,4 5,3 5,0 4,2 8,3 1,4 3,2 3,9 4,9 10,2

9 2,4 1,2 3,5 2,6 1,6 4,2 2,7 1,6 1.0 2,4 4,7

10 Acord màxim 1,9 l,O 2,7 2,2 l,O 0,0 0,9 0,6 0,7 3,3 3,7

No sap 16,5 16,1 16,9 17,1 13,5 33,3 14,5 11,0 15,5 17,6 23,3

No contesta 1,3 1,2 1,3 1,1 1,8 0.0 0,5 1,6 1,2 2,1 0,6

Media 4,52 4,36 4,68 4,55 4,44 4,63 4,27 4,34 4,27 4,67 5,11
Desviación típ. 2,46 2,31 2,60 2,47 2,42 3,16 2,18 2,21 2,38 2,64 2,75

L'administració de la Generalitat explica als ciutadans que fa i perquè

O Desacord total 6,9 6,0 7,7 6,2 8,6 12,5 7,7 6,6 8,7 6,7 4,3

1 1,4 1,4 1,4 1,4 1,6 0.0 1,4 1,6 1,5 0,9 1,9

2 4,1 4.9 3,4 3,9 4,7 4,2 3,6 6,0 3,9 4,6 2,5

3 6,6 7,8 5,9 6,8 6,8 8,3 12,7 9,5 5,3 4,9 4,0

4 10,0 11,8 8,3 10,7 8,3 0,0 10,0 9,8 10,2 11,2 8,7

5 17,5 18,4 16,6 18,6 14,5 12,5 22,7 20,8 17,0 16,7 12,1

6 12,7 12,2 13,1 12,3 13,8 12,5 10,9 12,9 14,6 10,9 13,0

7 11,9 11,8 12,1 10,8 14,8 20,8 11,4 12,3 15,0 9,1 10,9

8 9,5 9,2 9,8 9,3 9,6 16,7 5,5 7,3 8,0 11,9 14,0

9 4,0 3,1 4,8 3,9 4,4 0,0 3,2 2,2 3,4 5,5 5,6

10 Acord màxim 3,1 2,7 3,5 2,9 4,2 0,0 1,4 2,2 3,2 3,0 5,3

No sap 11,3 10,1 12,3 12,3 8,1 12,5 9,1 7,6 9,0 13,4 17,1

No contesta 0,8 0,5 l,O 0,8 0,8 0,0 0,5 1,3 0,2 1,2 0,6

Media 5,23 5,13 5,33 5,22 5,28 5,14 4,77 4,92 5,18 5,35 5,88
Desviación Up. 2,51 2,41 2,59 2,45 2,66 2,74 2,34 2,37 2,54 2,57 2,53

P.10. A continuació li llegiré una série de grans àrees d'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya. M'agradaria que em
digués quines d'aquestes àrees són més prioritàries per a vostè utilitzant una escala del O al 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 0,9 1,3 0,5 0,5 1,8 4,2 1,4 1,6 l,O 0,6 0,0

1 0,2 0,1 0,2 0,2 0,3 0,0 0,5 0,3 0,2 0,0 0,0

2 0,6 1,2 0,1 0,8 0,3 0,0 1,8 0,6 0,5 0,6 0,0

3 1,6 2,2 1,1 1,4 2,1 4,2 2,3 0,6 2,2 1.2 1,9

4 2,6 3,1 2,1 2,4 3,4 0,0 2,3 3,8 2,9 2,4 1,2

5 9,4 9,2 9,7 9,5 9,6 4,2 12,3 11,0 7,5 9,4 8,4

6 11,8 12.8 10,7 10,6 15,3 12,5 10,5 16,7 11,9 9,4 9,9

7 15,8 16,2 15,3 15,6 16,4 12,5 19,5 16,1 18,2 15,5 9,9

8 22,8 23,1 22,4 23,4 20,3 29,2 25,5 24,3 21,6 22,2 21,4
9 13,9 12,5 15,2 14,4 12,2 12.5 6,8 10,1 16,0 17,6 15,8
10 Prioritat màxima 16,5 15,7 17,2 17,0 15,1 12,5 14,1 12,9 14,6 17,6 23,0
No sap 3,6 2,2 4,8 3,7 3,1 4,2 2,3 1,6 2,9 3,3 7,5
No contesta D,S 0,4 0,6 0,5 0,3 4,2 0,9 0,3 0,5 0,0 0,9

Media 7,47 7,31 7,62 7,55 7,22 7,27 7,09 7,15 7,44 7,65 7,92
Desviación típ. 1,96 2,07 1,85 1,91 2,09 2,35 2,10 1,99 1,96 1,89 1,81

40



l
Enquesta CAT21. Març 2003.

l

L

L

L

l
l
L

O/OVERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 0,3 0.4 0,2 0.3 0,3 0.0 0,5 0,3 0.5 0,0 0.3

2 0,3 0.4 0,1 0,3 0,3 0.0 0,5 0,0 0,0 0.6 0,3

3 0,6 0,6 0,5 0,5 0,8 0,0 0,9 0,3 0,5 0,6 0,6

4 1,0 1,6 0,5 0,8 1,3 4,2 1,8 0,6 1,2 1,2 0,3

5 4,1 5,3 3,0 3,8 5,5 0,0 4,1 4.4 4,4 4,0 3,7

6 5,8 6,4 5,2 5,7 6,2 0,0 5,9 3,8 6,8 7,6 4,3

7 10,4 10,6 10,1 10,5 9,9 12,5 13,6 10.4 8,0 10,3 11,2

8 17,0 18,7 15.4 16,4 18.4 25,0 20,9 17.4 18,2 14,3 15,2

9 20,4 21,1 19,8 20,8 18,7 29,2 20,0 22,7 19,9 21,3 18,3

10 Prioritat màxima 38,5 33,5 43,2 39,3 37,1 20,8 30,0 39,7 39,1 38,9 41,9

No sap 1,1 0,9 1,3 1,0 1,3 4,2 0,9 0,0 l,O 1,2 2,5

No contesta 0,6 0,5 0,6 0,6 0,3 4,2 0,9 0,3 0,5 0,0 1,2

Media 8,53 8,34 8,71 8,57 8,42 8,45 8,25 8,65 8,53 8,51 8,65

Desviación tip. 1,68 1,77 1,57 1,66 1,75 1,41 1,77 1,57 1,70 1,70 1,64

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mínima 0,7 0,8 0,6 0,4 1,6 0,0 0,5 0,6 0,5 1,5 0,3

1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3

2 0,2 0,3 0,1 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0

3 1,0 1,3 0,7 0,9 1,0 4,2 0,5 0,9 0,5 2.7 0,3

4 2,9 4,5 1.4 2,8 3,6 0,0 2,7 2,5 3,2 4,3 1,9

5 4,9 4,8 4,9 4,8 5,5 0,0 5,5 3,2 6,6 5,2 3,7

6 6,4 7,1 5,8 7,1 4,7 4,2 6.4 6,9 5,6 7,6 5,9

7 10,2 12,7 7,8 10,7 8,8 4,2 11.4 13,9 10.4 7,0 8,7

8 19,7 21,7 17,9 18,9 21,6 29,2 24,5 20,2 19,7 18,5 17,1

9 17,9 18,0 17,7 18,6 16,1 12,5 18,6 16,1 17,7 17,3 19,9

10 Prioritat màxima 31,9 25,2 38,1 31,7 32,7 29,2 27,3 34,1 32,5 30,1 33,9

No sap 3,3 2,7 3,9 3,3 2,9 12,5 2,3 0,6 2.4 4,9 6,2

No contesta 0,8 0,6 1,0 0,8 0,5 4,2 0,5 0,6 0,5 0,6 1,9

Media 8,21 7,92 8,47 8,24 8,08 8,45 8,16 8,25 8,20 7,95 8,46

Desviación Up. 1,91 1,98 1,80 1,82 2,16 1,73 1,75 1,85 1,89 2,22 1,73

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 0,3 0.4 0,2 0,2 0,8 0,0 0,5 0,6 0,5 0,0 0,0

1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,3 0,5 0,0 0,3 0,3 0,0 0,5 0,3 0,5 0,0 0,0

3 0,4 0,8 0,0 0,2 0,8 4,2 0,5 0,0 0,5 0,6 0,3

4 1,1 1,7 0,5 1,2 0,8 0,0 0,0 0,9 1,7 1,8 0,3

5 4,1 4,3 4,0 4,1 4,2 4,2 2,3 3,8 2,9 5,5 5,9

6 4,8 5,6 4,0 5,3 3,1 4,2 7,3 4,7 1,9 6,4 5,0

7 11,1 11.4 10,9 12,1 8,6 4,2 10,9 12,9 10.4 10,3 11,2

8 18,1 19,6 16,8 18,3 17,4 20,8 17,3 18,9 16,3 17,0 21.4

9 21,1 21,1 21,0 21,1 20,8 25,0 25,0 21,8 22,6 21,0 15,8

10 Prioritat màxima 35,0 31,6 38,1 33,2 40,8 29,2 33,2 34,7 39,6 34,0 31,7

No sap 2,8 2,2 3,3 3,0 1,8 4,2 1.4 0,9 1,7 3,0 6,5

No contesta 1,0 0,8 1,2 1,0 0,8 4,2 0,9 0,3 1,5 0,3 1,9

Media 8,49 8,33 8,65 8,45 8,62 8,41 8,48 8,47 8,65 8,41 8,41

Desviación tip. 1,65 1,76 1,54 1,62 1,75 1,82 1,68 1,66 1,68 1,68 1,57
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de

Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mrnima 0,4 0.6 0.1 0,3 0,8 0,0 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0

2 0,4 0,8 0,0 0,3 0,8 0,0 0,5 0,6 0,5 0,3 0,0

3 0,7 1,0 0,4 0,8 0,5 0,0 0.5 0,0 0.5 0,9 1.6

4 1,8 2,2 1,0 1,8 1,0 0,0 1,4 1,3 1,7 2,1 1.2

5 5,9 7,8 4.2 6,1 5,7 0,0 5.9 4,7 5.1 6,4 7.8

6 8,5 8,2 8.6 8,4 9,1 4,2 8,2 10,7 7,0 8,8 8,1

7 15,4 16,2 14,7 15,2 16,1 16,7 18,2 16,7 14,1 16,1 13,4

8 21,4 21,9 21,0 21,6 21,0 20,8 20,5 23,7 21,8 19,8 21,1

9 18,7 16,7 16,6 17,2 14,3 29,2 18,2 13,9 18,4 17,3 15,5

10 Prioritat màxima 25,2 21,8 28,3 24,9 26,8 12,5 23,2 25,2 27,4 26,1 22,7

No sap 2,8 1,9 3,5 2,4 3,4 12,5 2,7 1,9 1,2 1,8 6,5

No contesta 1,1 0,8 1,3 1,2 0,5 4,2 0,9 0,6 1,2 0,3 2,2

Media 8,02 7,80 8,23 8,02 7,99 8,35 8,02 7,98 8,10 8,02 7,95

Desviación típ. 1,77 1,90 1,61 1,74 1,86 1,14 1,66 1,76 1,85 1,75 1,75

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mrnima 0,8 1,3 0,4 0,3 2,3 0,0 0,9 0,6 1,5 0,6 0,3

1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,8 0,9 0,2 0,7 0,3 0,0 0,5 0,3 0,2 0,6 1,2

3 0,8 1,3 0,4 0,8 1,0 0,0 0,9 0,6 0,7 0,9 0,9

4 2,0 2,2 1,8 1,9 2,3 0,0 2,3 1,6 2,4 3,6 0,0

5 8,8 7,9 5,4 6,6 7,0 0,0 6,6 6,3 5,6 7,0 7,8

6 8,3 8,0 8,4 8,2 8,6 4,2 11,8 10,1 8,0 6,4 6,2

7 18,5 17,6 15,4 16,2 17,7 12,5 20,0 19,9 18,9 14,0 10,2

8 22,1 23,2 21,1 21,7 23,4 20,8 23,2 24,3 22,8 19,5 21,1

9 15,1 15,0 15,1 16,0 12,5 12,5 10,5 13,6 16,3 18,6 14,3

10 Prioritat màxima 17,8 16,2 19,3 18,1 16,9 20,8 15,9 17,7 15,8 19,5 20,2

No sap 7,9 4,9 10,7 7,7 7,5 25,0 5,9 3,5 6,3 8,2 15,5

No contesta 1,4 1,2 1,7 1,7 0,5 4,2 0,9 1,6 1,5 0,9 2,2

Media 7,73 7,55 7,90 7,79 7,52 8,47 7,48 7,72 7,67 7,81 7,93

Desviación típ. 1,87 1,99 1,72 1,80 2,08 1,28 1,90 1,74 1,89 1,93 1,87

P.11. I de les mateixes polítiques que vostè ha prioritzat com creu que les prioritza el govern de Catalunya utilitzant
una escala de O a 10:

POLlTQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 1,4 1,6 1,2 0,8 3,4 0,0 1,4 1,3 1,7 1,2 1,2

1 0,3 0,4 0,1 0,3 0,3 0,0 0,5 0,6 0,0 0,3 0,0

2 1,2 1,4 1,0 1,3 1,0 0,0 1,8 1,3 1,5 0,9 0,8

3 1,4 1,4 1,4 1,5 1,3 0,0 D,O 1,3 1,7 1,5 2,2

4 4,7 4,9 4,5 4,9 4,4 0,0 4,1 6,3 4,4 5,8 2,8

5 14,4 15,4 13,5 14,6 14,3 8,3 15,5 17,0 15,0 13,1 11,8

6 15,4 15,0 15,8 15,9 14,3 12,5 23,2 17,4 18,5 11,8 10,9

7 17,3 18,4 16,3 17,0 17,7 25,0 18,6 15,5 18,7 19,1 14,6

8 16,7 16,2 17,1 16,5 17,4 16,7 15,9 16,4 16,3 15,2 19,6

9 6,8 6,7 6,9 7,4 5,2 4,2 3,6 6,0 4,4 9,7 9,9
10 Prioritat màxima 5,7 4,3 7,0 5,4 6,2 12,5 3,6 4,4 6,1 5,8 7,8

No sap 10,9 9,3 12,4 10,5 11,9 16,7 7,7 8,5 11,4 11,6 14,3
No contesta 3,8 4,8 2,8 4,1 2,6 4,2 4,1 4,1 2,4 4,3 4,3

Media 6,60 6,48 6,72 6,63 6,47 7,42 6,39 6,40 6,51 6,71 6,99

Desviación típ. 1,96 1,96 1,95 1,88 2,18 1,54 1,79 1,94 1,96 1,99 2,00
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 2,3 2.7 1.9 2.2 2,9 0,0 2,7 3,2 2,2 1,5 2,2

1 0,4 0,5 0,2 0,3 0,5 0,0 0,9 0,0 0,5 0,0 0,6

2 0,8 l,O 0,5 0,8 0,8 0,0 0,5 0,9 0,5 1,2 0,6

3 3,6 4,3 3,0 3,8 3,1 4,2 4,1 3,8 2,7 4,3 3,7

4 7,3 8,0 6,6 6,9 9,1 0,0 8,2 9,8 8,0 5,8 5,0

5 13,8 13,5 14,0 13,9 13,5 12,5 16,8 14,8 15,5 13,1 9,0

6 15,9 16,3 15,4 15,4 17,9 8,3 17,3 18,6 18,4 13,4 11,5

7 16,3 16,2 16,3 16,7 15,1 12,5 18,2 17,7 16,5 17,6 11,8

8 14,4 13,1 15,7 14,3 14,5 20,8 15,5 13,2 13,1 12,5 18,6

9 7,0 6,1 7,8 7,6 4,9 8,3 5,5 4,7 5,6 8,8 10,2

10 Prioritat màxima 6,7 6,0 7,4 6,3 7,5 12,5 2,3 5,0 6,1 8,5 10,2

No sap 7,7 7,1 8,2 7,7 7,0 16,7 4,5 4,1 8,0 9,1 11,5

No contesta 3,9 5,1 2,9 4,2 3,1 4,2 3,6 4,1 2,9 4,3 5,0

Media 6,39 6,22 6,56 6,42 6,28 7,32 6,07 6,11 6,30 6,60 6,86
Desviación Up. 2,16 2,21 2,10 2,14 2,21 1,95 2,04 2,12 2,06 2,15 2,32

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mínima 4,0 4,5 3,5 3,6 5,2 4,2 5,0 2,8 4,6 3,6 4,0

1 0,8 1,3 0,4 1,0 0,3 0,0 1,4 0,6 0,7 1,2 0,3

2 2,7 2,6 2,8 2,2 4,4 0,0 2,7 4,1 2,7 1,5 2,5

3 4,2 4,7 3,7 3,8 5,7 0,0 2,7 4,7 5,8 4,6 2,2

4 8,8 8,8 8,8 9,2 8,1 0,0 14,1 9,1 8,7 8,2 5,6

5 15,5 15,7 15,3 16,1 14,5 0,0 17,3 17,4 16,7 14,0 12,4

6 14,5 14,5 14,5 14,8 14,0 8,3 15,9 18,9 13,1 15,2 10,2

7 12,9 13,4 12,5 11,8 15,6 25,0 13,2 12,9 14,8 11,6 11,8

8 9,9 10,5 9,4 10,2 8,6 16,7 10,9 7,9 9,7 9,4 12,1

9 5,7 5,2 6,2 6,1 4,2 8,3 2,7 6,0 4,4 7,0 7,8

10 Prioritat màxima 5,8 4,7 6,8 5,0 7,5 12,5 3,2 5,0 5,6 5,5 8,7

No sap 11,2 9,5 12,8 11,7 9,1 20,8 6,8 6,6 10,0 14,3 17,1

No contesta 4,0 4,7 3,4 4,4 2,9 4,2 4,1 3,8 3,2 4,0 5,3

Media 5,86 5,73 5,99 5,88 5,74 7,44 5,49 5,78 5,72 5,94 6,36
Desviación Up. 2,40 2,42 2,39 2,35 2,54 2,25 2,29 2,26 2,42 2,41 2,56

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 2,1 2,2 2,1 1,8 3,1 0,0 4,1 1,9 2,4 1,5 1,2

1 0,6 1,2 0,1 0,8 0,3 0,0 0,9 0,9 0,5 0,3 0,6

2 0,8 1,2 0,5 0,8 1,0 0,0 0,5 0,3 1,5 0,9 0,6

3 3,7 4,3 3,1 3,5 3,9 8,3 5,9 5,7 2,9 2,7 2,2

4 6,3 6,7 5,9 6,2 6,8 4,2 6,4 7,9 7,3 6,1 3,7

5 13,9 13,5 14,4 13,7 15,6 0,0 14,1 13,2 18,4 10,9 11,8

6 16,3 17,0 15,6 17,2 14,0 4,2 21,4 21,8 13,6 15,2 11,8

7 16,1 16,6 15,6 16,1 15,8 16,7 15,9 18,3 15,8 15,5 14,9

8 13,9 12,8 15,0 13,6 15,1 12,5 12,3 11,0 15,0 16,1 14,3

9 6,4 6,0 6,8 6,4 5,7 16,7 5,0 5,4 5,1 6,7 9,6

10 Prioritat màxima 5,6 5,3 5,9 5,1 6,8 12,5 4,5 3,2 5,6 7,6 6,8

No sap 9,8 8,0 11,5 10,2 7,8 20,8 5,0 6,0 8,5 11,9 16,5

No contesta 4,4 5,2 3,7 4,5 4,2 4,2 4,1 4,4 3,4 4,6 5,9

Media 6,34 6,21 6,46 6,33 6,29 7,44 5,98 6,06 6,21 6,63 6,78
Desviación líp. 2,13 2,17 2,07 2,08 2,24 2,23 2,24 1,99 2,14 2,09 2,09
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de

Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mrnima 1,9 2,2 1,7 1,7 2,9 0,0 3.2 2,8 2,2 0.9 0,9

1 0,9 1,7 0,2 0,8 1.3 0.0 1,4 0,6 1,2 0.9 0.6

2 2,3 3,6 1,1 2.6 1,6 0,0 1.8 2,2 3,6 1,5 1,9

3 3,9 4,5 3,3 3,7 4,4 4,2 4,1 5,0 4,4 3.6 2.2

4 7,1 8,2 6.0 7,6 5.7 0,0 6,8 8.5 7,0 8,2 4,7

5 14,9 14,7 15,2 14,9 15.3 8,3 20,0 13,6 18,7 14,0 11,5

6 15,9 14,9 16.8 16,9 13,2 8,3 21,8 20.2 13,3 14,6 12,1

7 15,1 14,9 15,3 14,6 17,4 4.2 11,8 17,4 16.5 14,9 13,7

8 12,3 11.2 13,3 11,3 14,0 29,2 10.0 10,7 12,1 13,4 14,3

9 5,5 6.1 4,9 5,6 5,2 4,2 5.0 3,5 4.6 7,6 6,6

10 Prioritat màxima 4,9 4,4 5,3 4,7 5.2 8,3 2,7 4,4 4,6 4.3 7,8

No sap 10,9 8,2 13,4 10,7 10,4 29,2 7,7 6.3 10,7 11,6 17.1

No contesta 4,4 5,4 3,5 4.8 3,4 4.2 3,6 4,7 2,9 4,6 6.5

Media 6,11 5,91 6,30 6,08 6,14 7,31 5,76 5,91 5,95 6,29 6,66

Desviación Up. 2,17 2,29 2,03 2,14 2,26 1,89 2,12 2,14 2,24 2,07 2,15

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 2,6 3,1 2,1 2,2 3,9 0,0 2,3 4,4 3,2 1,8 0,9

1 0,6 0,9 0,2 0,3 1,3 0,0 0.0 0,6 1,0 0.3 0,6

2 1,4 1.7 1,2 1,6 1,0 0,0 0,9 0,9 1.2 3,0 0,9

3 2,5 2.6 2,4 2,8 1,8 0,0 2,3 4,1 2,4 2,4 1,2

4 7,5 8,6 6,5 8,4 5,2 0,0 10,9 5.7 8,3 10,3 3.1

5 14,5 13,9 15,1 14.6 14,5 8,3 15,0 18,0 14,8 14,0 10,9

6 14,8 16.7 12,9 14,4 16,9 0,0 19,1 16,7 16.7 10,9 11,2

7 13,4 13,5 13,3 13,0 14,0 20,8 15,9 15,8 11,2 13.1 12,4

8 10,0 10,2 9,8 9,9 9,6 20,8 10,0 7,9 9,5 9.7 13,0

9 4,8 4,8 4,7 5,0 3,9 4,2 2,7 4,1 4,4 7.0 5,0

10 Prioritat màxima 3,9 3,5 4,2 3,9 3,6 8,3 3,2 3,2 3,4 4,6 5,0

No sap 18,8 14,1 22,7 18,2 19,0 29,2 12,3 12,9 19,7 17,3 28,3

No contesta 5,8 6,4 4,9 5,7 5,2 8,3 5,5 5,7 4,4 5,5 7,5

Media 6,03 5,92 6,14 6,03 5,93 7,60 5,95 5,77 5,86 6,07 6,62

Desviación Up. 2,16 2,21 2,11 2,13 2,26 1,45 1,94 2,22 2,21 2,24 2,02

P.12. I com puntuaria les actuacions del govern de la Generalitat de Catalunya en les àrees esmentades utilitzant una

escala de O a 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Molt deficient 2,3 2,7 1,8 1.7 3,9 4,2 3,2 2,5 2,4 2,1 1,2

1 0,4 0,6 0,1 0,3 0,5 0,0 0,5 0,3 0.2 0,9 0,0

2 1,4 2,1 0,8 1,3 2,1 0,0 2,3 1,3 2,2 0,9 0,6

3 2,7 3,6 1,8 2,4 3,6 4,2 3,2 2,5 4,4 1,8 1,2

4 8,9 6,6 7.1 7,1 6,5 0,0 5,0 8,2 7,5 7,9 5,0

5 18,3 18,4 18,2 19,7 13.8 20,8 19,1 19,6 17,2 21,0 15.2

6 17,7 18,9 16,5 17,7 17,1 25,0 24,1 18,0 19,2 15,2 13,7

7 17,7 19,2 16.3 17.8 16,9 25,0 18,6 21,5 16,3 14,6 18,3

8 15,1 14,1 16,0 14.9 16,6 4,2 10,9 12,0 17,0 17,9 15,8

9 4,9 3.5 6.2 5,2 3.6 8.3 4,5 4,4 2.2 4,9 9,0

10 Excel'lent 3,3 2.6 3.9 2,7 4,9 4,2 0,9 2,2 2,9 3.3 6,2

No sap 7,4 5,6 9,2 7.1 8,8 4,2 6,4 5,4 7,3 6,1 11,8

No contesta 2,0 1.9 2.1 2,2 1,6 0.0 1,4 2,2 1,2 3.3 1.9

Media 6,16 5,98 6,33 6,18 6,10 6,17 5,88 6,02 5,98 6,17 6,73

Desviación Up. 1,98 2,01 1,94 1,89 2,25 2,06 1,94 1,92 2,00 2,01 1,92
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POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Molt deficient 3,6 3,5 3,6 3,2 4,7 4,2 4,1 4,1 3,9 2,4 3,4

1 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,0 0,5 0,9 0,2 0,3 0,6

2 2,1 2,9 1,4 2,2 2,1 0,0 1,4 1,6 3,2 2,1 1,9

3 5,5 6,1 4,9 5,7 5,2 0,0 6,8 5,4 4,6 6,4 S,o

4 10,0 10,4 9,7 9,6 11,2 12,5 10,5 12,3 10,9 9,1 7,1

5 16,5 14,5 18,3 16,7 15,8 16,7 16,8 19,2 19,4 13,7 12,7

6 18,6 19,6 17,6 18,6 17,9 25,0 29,1 18,0 17,5 17,6 14,3

7 18,0 18,2 17,9 18,1 17,7 16,7 15,9 18,9 18,7 22,6 12,7

8 13,0 13,4 12,7 12,6 14,3 12,5 8,2 11,4 13,3 10,0 20,S

9 4,3 3,9 4,6 S,o 2,1 4,2 2,3 1,6 2,7 5,2 9,3

10 ExceHent 3,6 2,9 4,2 3,5 3,6 4,2 0,9 2,5 2,4 5,2 6,2

No sap 2,7 2,3 3,0 2,4 3,4 4,2 1,8 1,9 2,2 2,4 S,o

No contesta 1,8 1,9 1,6 1,8 1,6 0,0 1,8 2,2 l,O 2.7 1,2

Media 5,85 5,78 5,91 5,88 5,73 6,04 5,50 5,59 5,70 6,04 6,36
Desviación líp. 2,16 2,15 2,16 2,14 2,22 2,06 1,94 2,09 2,10 2,13 2,36

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Molt deficient 5,2 4,5 5.8 4,4 7,8 4,2 4,1 4,1 6,3 5,8 5,0

1 1,1 1,3 0,8 1,3 0,3 0,0 2,3 0,6 0,7 l,S 0,6

2 3,4 3,8 3,1 3,1 4,7 0,0 3,6 3,5 4,6 3,0 2,2

3 6,8 7,3 6,4 6,3 8,6 4,2 5,9 7,6 9,5 6,4 3,7

4 13,0 13,0 13,0 13,5 11,9 4,2 18,2 11,0 12,9 14,3 10,2

5 18,2 19,3 17,1 19,0 15,3 25,0 20,0 23,0 17,5 16,1 15,2

6 16,6 15,8 17,4 17,1 15,1 16,7 16,4 20,5 17,0 16,1 13,0

7 12,6 13,7 11,5 12,2 13,5 16,7 12,7 11,7 13,3 13,1 11,8

8 8,3 8,9 7,6 7,8 9,9 4,2 7,7 6,6 8,0 8,2 10,6

9 2,4 2,3 2,5 2,9 1,0 4,2 0,9 1,6 l,O 2,4 6,2

10 Excel.lent 2,2 1,7 2,7 1,9 2,9 4,2 1,4 3,5 l,S 2,1 2,5

No sap 7,8 6,1 9,3 8,1 6,2 16,7 S,O 3,5 5,8 8,2 15,8

No contesta 2,5 2,2 2,8 2,4 2,9 0,0 1,8 2,8 1,9 2,7 3,1

Media 5,22 5,23 5,22 5,26 5,08 5,80 5,05 5,30 4,99 5,18 5,67
Desviación Up. 2,24 2,18 2,29 2,17 2,42 2,14 2,07 2,11 2,23 2,29 2,39

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Molt deficient 3,0 3,4 2,7 2,8 3,4 8,3 5,9 3,2 3,9 1,8 0,9

1 0,9 1,4 0,4 0,8 1,0 4,2 1,4 1,3 0,7 0,6 0,6

2 1,9 2,6 1,2 1,8 2,1 0,0 3,6 2,5 1,7 1,5 0,6

3 5,7 6,4 5,1 6,0 4,7 8,3 9,1 5,7 5,8 4,9 4,0

4 9,3 8,6 10,0 8,3 11,9 16,7 6,6 10,1 12,9 9,1 4,7

5 18,4 19,6 17,2 18,6 17,9 16,7 20,9 17,4 19,9 18,2 15,6

6 18,4 18,9 17,9 19,1 16,6 12,5 18,2 21,8 18,0 16,7 17,4

7 16,3 15,6 16,9 15,5 19,0 8,3 15,5 18,9 15,8 17,3 13,7

8 10,4 9,9 11,0 10,2 11,2 12,5 8,2 9,8 9,7 11,2 12,7

9 4,3 4,4 4,2 4,5 3,6 4,2 2,3 0,6 3,6 5,5 9,0

10 Excel'ient 2,3 2,3 2,3 2,3 2,3 4,2 1,8 1,6 2,2 2,1 3,7

No sap 6,3 4,2 8,3 7,1 3,9 4,2 2,3 3,8 3,6 7,9 13,4

No contesta 2,9 2,9 2,9 3,1 2,3 0,0 2,3 3,5 2,2 3,0 3,4

Media 5,73 5,62 5,84 5,75 5,70 5,13 5,20 5,53 5,55 5,93 6,39
Desviación líp. 2,08 2,15 2,01 2,06 2,10 2,67 2,25 1,98 2,10 1,98 1,97
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POLlTlQUES DE MEDI AMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Molt deficient 3,1 3,5 2,7 2.7 3,9 8,3 2.7 3,8 3,6 3,0 1,9

1 0,9 1,4 0,4 0,8 1,0 0,0 1,8 0,9 0,5 0,9 0,6

2 2,8 4,2 1,6 3,1 1,8 4,2 4,1 2,8 3,9 2,1 1,2

3 5,4 6,9 4,0 5,3 6,0 0,0 4,5 6,3 7,0 4,9 3,4

4 11,0 11,4 10,6 10,6 12,5 8,3 10,5 11,0 12,9 12,5 7,5

5 17,8 16,9 18,7 18,8 15,1 12,5 23,2 14,8 17,5 19,1 16,1

6 17,6 17,3 17,9 18,1 16,6 8,3 18,2 19,9 17,7 17,0 15,2

7 16,1 16,3 15,9 15,6 17,1 25,0 15,9 20,2 15,5 14,6 14,6

8 10,0 9,6 10,4 9,7 10,6 12,5 8,2 8,8 6,5 9,4 14,9

9 3,4 2,9 3,9 3,4 2,9 8,3 2,3 2,2 2,9 3,3 5,9

10 ExceHent 2,3 2,1 2,5 2,2 2,9 0,0 0,9 2,8 2,2 2,4 2,6

No sap 6,7 4,7 8,6 6,4 7,3 12,5 5,5 3,5 5,6 7,3 11,5

No contesta 3,0 3,0 3,0 3,3 2,3 0,0 2,3 2,8 2,2 3,3 4,3

Media 5,62 5,43 5,80 5,62 5,61 5,76 5,38 S,59 5,41 5,59 6,15
Desviación tip. 2,10 2,17 2,01 2,06 2,19 2,59 1,99 2,14 2,13 2,08 2,04

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Molt deficient 3,9 4,4 3,4 3,2 5,7 8,3 3,6 3,8 5,3 3,0 3,1

1 0,7 0,8 0,6 0,6 1,0 0,0 1,8 0,3 1,0 0,3 0,3

2 2,7 3,5 1,9 3,0 1,8 0,0 1,8 3,2 1,7 5,2 1,6

3 4,4 5,3 3,5 4,6 3,6 4,2 4,1 5,7 4,4 4,6 3,1

4 9,6 10,0 9,2 10,2 7,6 4,2 8,6 7,3 11,7 14,0 5,3

5 17,5 19,2 15,9 17,0 19,2 12,5 16,8 21,5 18,4 17,0 13,4

6 17,9 18,2 17,6 17,9 18,2 12,5 24,5 19,2 19,2 14,3 14,0

7 11,9 11,6 12,1 11,9 11,7 16,7 11,4 17,0 9,5 11,2 11,2

8 7,9 7,7 8,1 7,5 8,3 20,8 8,2 6,3 7,0 7,0 11,2

9 2,0 1,8 2,2 2,2 1,6 0,0 2,7 0,0 2,2 2,7 2,5

10 ExceHent 1,4 1,3 1,4 1,6 0,8 0,0 0,5 1,3 0,7 1,5 2,8

No sap 16,9 12,7 20,9 18,7 17,4 20,8 13,2 10,7 16,3 15,8 27,6

No contesta 3,3 3,4 3.3 3,5 2,9 0,0 2,7 3,8 2,7 3,3 4,0

Media 5,40 5,26 S,54 5,43 5,29 5,68 5,44 5,35 5,19 5,26 5,89
Desviación Up, 2,09 2,12 2,06 2,06 2,17 2,47 2,03 1,95 2,12 2,11 2,20

P,13, Ara li llegiré una sèrie de possibles àrees de prioritat en política cultural. M'agradaria que em digués en quines creu que
el govern hauria de centrar més la seva atenció:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Prioritat mínima 0,8 1,0 0,5 0,7 1,0 0,0 0,9 1,3 1,0 0,0 0,6

2 0,4 0,5 0,2 0,3 0,5 0,0 0,5 0,6 0,0 0,6 0,3

3 0,9 0,9 0,8 0,7 1,6 0,0 0,9 0,9 1,2 0,6 0,6

4 1,5 2,1 1,0 1,2 2,6 0,0 1,4 2,5 1,9 0,9 0,6

5 7,3 7,1 7,5 7,1 7,8 12,5 10,9 7,6 8,3 4,9 5,9

6 9,9 9,9 10,0 10,3 8,6 12,5 14,1 10,4 9,0 8,5 9,3

7 15,6 15,8 15,4 15,2 16,1 29,2 21,4 18,3 16,5 10,9 12,7

8 23,3 24,9 21,7 23,0 24,9 8,3 21,4 26,2 25,0 25,8 16,8

9 14,6 14,4 14,7 15,3 12,7 8,3 11,4 12,9 12,9 19,5 15,5

10 Prioritat màxima 15,3 15,7 15,0 15,1 15,1 29,2 10,0 11,4 16,3 17,9 18,9

No sap 9,2 6,5 11,7 9,7 8,3 0,0 6,8 6,3 7,0 8,2 17,4

No contesta 1,3 1,2 1,4 1,5 0,8 0,0 0,5 1,6 1,0 2,1 1,2

Media 7,66 7,62 7,69 7,70 7,52 7,75 7,24 7,40 7,61 8,03 7,90
Desviación tip. 1,81 1,87 1,75 1,77 1,93 1,80 1,78 1,87 1,85 1,61 1,83
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No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de

Total Home Dona No té tills Tétills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Prioritat mínima 0,4 0,4 0,4 0.2 1,0 0,0 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0
2 0,2 0,4 0,0 0,2 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0
3 0,2 0,4 0,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0
4 0,6 0,5 0,7 0,7 0,5 0,0 0,9 0,3 1,0 0,3 0,6
5 4,1 4,2 4.1 4,3 3,6 4,2 6,8 3,8 3,4 3,3 4,3
6 6,7 9,2 8,2 8,6 8,3 16,7 11,8 10,1 8,3 6,7 7,8
7 13,7 12,5 14.8 12,5 17,7 8,3 13,6 18,3 16,3 9,7 9,9
8 25,1 25,3 25,0 24,8 27,0 12,5 25,0 25,6 27,2 23,1 24,2
9 18,4 18,8 18,1 20,2 13,0 20,8 18,6 14,2 16,3 26,1 17,4
10 Prioritat màxima 25,8 26,2 25,5 25,9 25,2 33,3 20,5 24,6 24,8 26,7 31,1
No sap 2,2 1,7 2,7 2,0 2,6 4,2 1,4 0,9 1,9 2,1 4,3
No contesta 0,6 0,5 0,6 0,7 0,3 0,0 0,9 0,8 0,2 0,9 0,3

Media 8,20 8,19 8,20 8,24 8,04 8,35 7,95 8,02 8,13 8,41 8,40
Desviación típ. 1,60 1,64 1,56 1,55 1,74 1,67 1,61 1,71 1,62 1,50 1,51

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Prioritat mínima 1,2 1,2 1,2 1,1 1,6 0,0 1,8 0,6 2,2 0,9 0,3
1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
2 0,4 0,8 0,1 0,3 0,8 0,0 0,0 0,6 0,5 0,6 0,3
3 1,2 1,7 0,7 1,2 1,3 0,0 0,9 1,9 1,2 1,2 0,6

4 1,5 1,2 1,8 1,7 0,8 4,2 0,9 1,3 1,2 2,1 1,9
5 5,6 6,7 4,5 5,7 5,2 4,2 6,8 6,0 5,3 3,0 7,1
6 7,4 6,6 8,1 7,2 7,5 12,5 8,2 6,9 7,3 7,6 7,1

7 10,8 11,6 9,8 10,4 11,9 8,3 12,7 15,6 11,4 8,5 5,9
8 17,9 20,0 15,9 17,0 20,5 20,8 15,9 17,7 21,4 19,1 13,7
9 19,6 17,6 21,4 20,3 17,7 16,7 21,8 20,5 16,7 20,7 19,9
10 Prioritat màxima 31,9 29,6 34,1 32,2 30,9 33,3 29,5 27,4 30,6 33,1 38,5
No sap 1,8 1,9 1,7 2,1 1,0 0,0 0,9 0,3 1,5 2,1 4,0
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,6 0,5 0,0 0,5 0,6 0,7 0,9 0,6

Media 8,17 8,04 8,30 8,20 8,08 8,21 8,09 8,02 8,05 8,29 8,42
Desviación típ, 1,98 2,04 1,92 1,96 2,06 1,79 2,02 1,95 2,11 1,92 1,87

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Prioritat mínima 0,8 0,6 0,8 0,8 0,8 0,0 0,9 0,6 0,5 0,9 0,9
1 0,3 0,4 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,3 0,3
2 0,4 0,5 0,2 0,4 0,3 0,0 0,0 0,3 0,5 0,6 0,3
3 0,9 0,6 1,1 0,8 1,3 0,0 0,5 0,3 1,5 1.8 0,3
4 1,8 2,1 1,4 2,1 0,5 4,2 3,2 2,8 0,2 1,5 1,9
5 6,8 5,4 8,0 7,2 5,5 4,2 9,1 10,4 6,1 4,0 5,3
6 9,8 10,6 8,9 10,1 6,8 12,5 12,7 11,4 8,7 8,8 6,7
7 16,7 16,3 17,0 16,5 17,7 8,3 18,6 22,7 16,3 15,2 11.5
8 19,6 21.3 18,1 16,9 22,3 12,5 19,5 19,6 23,3 16,7 18,0
9 15,4 14,7 16,2 16,1 13,2 16,7 15,0 11,0 14,8 19,8 16,5
10 Priol'itat màxima 18,9 21,9 16,0 17,6 22,3 25,0 15,9 16,1 21,1 21,3 18,3
No sap 7,5 4,0 10,7 7,9 6,0 12,5 3,2 3,5 5,6 7,3 16,8
No contesta 1,3 1,2 1,3 1,3 1,0 4,2 1,4 0,9 1,0 1,8 1,2

Media 7,73 7,80 7,65 7,67 7,87 8,05 7,51 7,42 7,88 7,88 7,85
Desviación típ. 1,89 1,89 1,89 1,90 1,85 1,88 1,86 1,85 1,81 1,98 1,93
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P.14. I com puntuaria l'actuació del govern en les àrees de política cultural esmentades en una escala de O a 10:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 0,9 1,3 0,6 0,7 1,6 0,0 1,4 1,3 1,0 0,6 0,6

1 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0

2 1,6 2,5 0,8 1,5 2,1 0,0 1,8 1,9 1,7 1,5 1,2

3 2,7 3,6 1,8 2,5 3,4 0,0 2,7 3,5 3,6 3,0 0,3

4 7,4 9,1 5,9 7,4 7,3 12,5 3,6 8,8 8,3 9,7 5,3

5 16,3 17,3 15,4 15,9 17,7 16,7 21,4 15,8 18,2 15,8 11,5

6 19,9 20,6 19,3 20,2 19,0 20,8 24,1 21,8 20,1 19,8 15,2

7 16,6 15,7 17,7 17,4 14,5 20,8 20,0 16,1 16,7 15,5 16,5

8 11,1 11,7 10,5 10,8 11,7 12,5 11,8 12,9 10,2 10,0 10,9

9 4,0 4,0 4,0 3,7 4,9 4,2 1,8 3,5 4,9 2,7 6,2

10 ExceHent 2,6 2,2 2,9 2,9 1,6 4,2 0,5 1,3 1,0 3,6 6,2

No sap 14,6 10,4 18,8 15,1 14,0 8,3 10,0 12,3 11,9 14,3 24,5

No contesta 1,7 1,4 1,9 1,7 1,8 0,0 0,9 0,9 1,7 3,0 1,6

Media 6,10 5,94 6,27 6,14 5,95 6,36 5,98 5,98 5,93 6,03 6,68
Desviación tip, 1,81 1,88 1,71 1,77 1,93 1,62 1,61 1,79 1,80 1,83 1,88

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Molt deficient 0,7 l,O 0,4 0,7 0,8 0,0 0,5 0,6 1,0 0,6 0,6

1 0,3 0,4 0,1 0,2 0,5 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,3

2 0,8 1,3 0,2 0,7 1,0 0,0 0,9 0,3 0,7 1,5 0,3

3 1,8 2,6 1,1 2,2 0,5 4,2 4,5 2,2 1,2 1,2 0,9

4 4,8 4,9 4,7 5,2 3,6 4,2 5,9 4,7 4,1 7,0 2,8

5 12,4 14,0 11,0 11,7 14,5 16,7 10,5 13,6 14,6 13,1 9,0

6 15,3 15,6 14,8 15,2 15,3 20,6 16,8 12,0 17,2 16,6 11,5

7 22,3 23,1 21,5 22,6 21,3 20,6 23,6 24,6 23,6 20,4 16,9

8 21,6 21,7 21,5 21,5 22,3 12,5 22,7 23,7 17,5 16,6 26,7

9 7,3 5,6 8,6 7,0 6,1 6,3 6,8 5,4 8,5 6,4 8,7

10 ExceHent 5,5 4,7 6,3 5,2 6,2 8,3 2,7 6,6 5,1 4,3 8,1

No sap 6,5 4,0 8,8 7,1 4,9 4,2 4,1 5,4 5,1 6,1 11,5

No contesta 0,9 0,9 0,8 0,9 0,8 0,0 0,9 0,6 0,5 1,8 0,6

Media 6,79 6,60 6,98 6,77 6,85 6,70 6,61 6,83 6,71 6,58 7,22
Desviación tip, 1,78 1,85 1,70 1,78 1,80 1,82 1,75 1,78 1,80 1,77 1,75

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Molt deficient 1,5 1,3 1,7 1,0 2,9 4,2 1,4 1,3 2,9 0,6 0,9

1 0,5 0,8 0,2 0,6 0,3 0,0 1,8 0,3 0,2 0,3 0,3

2 1,0 1,4 0,6 0,8 1,6 0,0 0,9 0,3 1,2 1,8 0,6

3 1,9 1,9 1,8 2,2 1,0 0,0 3,2 1,6 1,5 1,5 2,2

4 4,1 4,0 4,2 3,9 4,7 4,2 3,2 4,1 4,1 5,5 3,4

5 9,3 9,2 9,3 10,0 7,0 8,3 11,8 7,9 8,0 11,9 7,8

6 11,8 12,7 11,0 12,4 9,1 25,0 14,5 9,5 12,1 13,1 10,6

7 17,0 20,0 14,2 17,3 15,8 20,8 18,2 19,6 17,2 14,9 15,5

8 21,7 22,4 21,0 21,3 23,9 4,2 20,0 24,9 22,6 19,5 20,8

9 13,2 11,9 14,4 13,2 13,2 12,5 11,8 13,9 13,3 12,8 13,7

10 Excei.lent 13,9 11.3 16,3 12.9 16,4 20,8 11,8 13,9 12,9 13,4 17,1

No sap 3,1 1,7 4,3 3,0 3,4 0,0 0,5 1,6 2,9 3,6 5,9

No contesta 1,1 1,3 1,0 1,3 0,8 0,0 0,9 1,3 1,0 1,2 1,2

Media 7,22 7,09 7,35 7,20 7,30 7,08 6,94 7,39 7,14 7,11 7,46
Desviación tfp, 2,11 2,07 2,15 2,05 2,29 2,38 2,19 1,97 2,23 2,08 2,05
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O/OVERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De35a De 50 a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Molt deficient 1,6 2,2 1,1 1,3 2.6 0,0 1,4 0,9 2,4 1,8 1,2

1 0,5 0,9 0.1 0,5 0.5 0,0 0.0 0,6 0.2 0,9 0,6

2 1,6 3,0 0,4 1,3 2,6 0,0 1,8 1.9 1,5 2,1 0.9

3 3,3 4,3 2.3 2,9 4,4 D,O 2,7 2,8 5,3 2,7 1.9

4 5,4 5.8 4,9 5.2 5,5 12.5 6,4 6.9 4,9 6,4 2,8

5 14,3 16.7 12,1 15.3 11,4 12,5 15,5 17.7 13,8 14,6 10,6

6 15,6 16,9 14.5 15,5 15,3 25.0 23,6 12,0 17,0 14,6 13,0

7 19,9 20,4 19,4 19,9 20,0 16,7 20,5 24,6 20,6 16,7 17,1

8 12,0 11,5 12,4 11,5 14,0 4,2 13,6 10,1 12,1 12.2 12,4

9 5,4 5,3 5,5 5,6 4,7 8,3 4,1 5,0 4,4 6,1 7,5

10 Excel'lent 4,8 3,8 5,7 4,6 5,2 4,2 2,3 3,2 4,4 4.6 8,7

No sap 14,0 7,5 20,0 14,7 11.9 12,5 5,9 12,9 12,1 15,2 21,7

No contesta 1,6 1,7 1,6 1,5 1.8 4,2 2,3 1,3 1,2 2,1 1,6

Media 6,30 6,04 6,59 6,33 6,22 6,35 6,19 6,19 6,17 6,22 6,82
Desviación tip. 2,03 2,11 1,90 1,97 2,21 1,69 1,78 1,90 2,08 2,14 2,09

P.15. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de benestar social i de seguretat ciutadana.
M'agradaria que em digués en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

SERVEIS SANITARIS

O Prioritat mínima 0,1 0,1 0.0 0,0 0,3 0,0 0,0 D,O D,O 0,3 0,0

2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 D,O D,O D,O 0,6

3 D,S 0.6 0,4 0,3 1,0 0,0 0,5 0.6 0,7 0,6 0.0

4 0,3 0,3 0,4 0,4 0.0 0,0 D,O 0.0 0,0 0,9 0,6

5 1,8 1.7 1.9 1,7 2,1 4,2 1,4 1,9 1,2 2,1 2,5

6 2,8 3,1 2,5 2.6 3,4 4.2 4,5 2.2 3,4 2,4 1,9

7 5,6 6.0 5,3 5,4 6,2 8,3 9,5 6,0 4,9 4,9 4,3

8 14,6 17,3 12,1 14,5 14,5 16,7 15,9 12,6 14,6 16.7 13,4

9 20,1 20,8 19,5 21,2 16,4 29,2 20,0 19,9 18,4 23,1 19,6

10 Prioritat màxima 52,8 49,0 56.3 52,3 55,3 37,5 47,7 55,5 55,6 48,0 55.0

No sap 0,6 0,5 0,7 0,6 0,8 D,O 0,5 0,6 0,7 0,3 0,9

No contesta 0,6 0.5 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,6 1,2

Media 9,05 8,96 9,14 9,07 9,01 8,75 8,91 9,13 9,12 8,95 9,10
Desviación tip. 1,35 1,39 1,31 1,31 1,48 1,39 1,35 1,29 1,29 1,46 1,39

L'HABITATGE PUBLlC

O Prioritat mínima 0,6 0.8 0,4 0,4 l,O D,O 0,0 0,3 0,5 1,2 0,6

1 0,2 0,4 0.0 0,2 0,3 D,O 0,5 D,O 0,2 0,3 D,O

2 0,2 0,3 0,1 0,1 0,5 0,0 0,0 0,6 D,O D,O 0,3

3 D,S 0.6 0,4 0,8 0,3 0,0 0,9 D,O 0,2 1,2 0,3

4 0,8 0,6 1,0 0,8 1,0 D,O 0,5 0,6 0,5 1,5 0,9

5 1,9 1,8 1,9 1,5 3.1 0,0 1,4 1,3 2,2 2,7 1,6

6 3,8 3,4 4,2 3,9 3,4 4,2 3,2 2,8 4,9 2,4 5,3

7 6,6 6,5 6,6 6.5 7,0 4,2 5.5 6,3 6,8 7,3 6,5

8 15,6 16.7 14,6 15,1 17.7 8,3 15.0 16.1 16,7 13,7 18.1

9 21,S 22,8 20,3 22,8 17,1 29.2 24.1 19,9 20,1 24.6 19.9

10 Prioritat màxima 45,6 44.0 47,2 45.3 46.2 50,0 46,8 50,2 45,4 42,2 44,1

No sap 2,2 1,4 2.9 2,2 2,1 4.2 1,8 1,3 1,5 2,4 4.0

No contesta 0,6 0,6 0,5 0,7 0,3 D,O 0,5 0,6 1.0 0,3 0,3

Media 8,83 8,77 8,87 8,86 8,69 9,22 8,94 8,97 8,81 8,67 8,78
Desviación tip. 1,62 1,70 1,54 1,55 1,83 1,09 1,46 1,46 1,57 1,87 1,63
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUTDES

O Prioritat mrnima 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

2 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0

4 0,8 0,6 1,0 0,6 1,0 0,0 0,5 0,9 D,S 1,5 0,6

5 2,1 2,3 1,9 1,6 3,1 4,2 2,3 2,2 2,7 1,2 2,2

6 3,6 4,5 2,8 3,6 3,4 8,3 4,1 2,5 2,2 5,2 4,7

7 8,2 9,2 7,2 8,1 8,6 8,3 8,6 10,7 9,0 7,8 5,0

8 21,4 22,0 20,9 21,4 22,3 8,3 18,6 24,6 22,3 21,3 19,3

9 21,0 20,1 21,8 22,2 17,4 20,8 21,8 20,2 18,9 23,1 21,7

10 Prioritat màxima 40,1 38,5 41,5 39,6 40,5 45,6 42,3 36,0 41,5 38,3 42,5

No sap 2,3 2,1 2,5 1,9 3,4 4,2 1,4 1,9 2,7 l,S 3,7

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 D,O 0,3

Media 8,77 8,68 8,85 8,79 8,70 8,78 8,79 8,65 8,81 8,71 8,87

Desviación Up, 1,39 1,45 1,32 1,35 1,50 1,57 1,42 1,43 1,33 1,43 1,34

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Prioritat mrnima 0,6 1,0 0,1 0,3 1,3 D,O D,S 0,6 D,S 1,2 D,O

1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,0 D,S 0,0 0,2 0,0 D,O

2 0,3 0,3 0,4 0,4 D,O D,O D,S 0,6 0,2 0,3 D,O

3 0,6 0,9 0,2 D,S 0,5 4,2 0,5 0,6 D,S 0,9 0,3

4 1,1 1,6 0,6 1,3 D,S D,O 1,8 0,3 0,7 2,1 0,6

5 4,8 4,9 4,6 4,9 3,9 12,5 6,4 5,7 3,2 4,6 S,O

6 9,3 11,0 7,6 9,1 10,1 4,2 7,7 13,2 8,7 8,8 7,5

7 16,3 18,7 14,1 15,9 18,2 8,3 19,5 18,9 19,2 11,6 12,7

8 22,1 22,0 22,2 21,2 24,9 20,8 22,7 23,0 25,0 20,4 18,9

9 15,2 13,7 16,5 16,5 11,4 8,3 17,3 13,6 12,9 17,9 15,5

10 Prioritat màxima 22,0 20,0 23,9 21,6 23,1 25,0 20,0 18,6 23,S 23,1 23,6

No sap 6,2 4,7 7,6 6,4 5,2 12,5 1,8 3,8 4,4 6,7 13,4

No contesta 1,6 1,0 2,1 1,8 D,S 4,2 0,9 0,9 l,O 2,4 2,5

Media 7,95 7,75 8,15 7,98 7,90 7,80 7,84 7,74 8,02 7,96 8,19

Desviación tip. 1,75 1,86 1,62 1,72 1,83 2,09 1,79 1,74 1,68 1,95 1,59

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Prioritat mrnima 0,5 0,5 0,5 0,3 1,3 0,0 0,5 0,6 1,0 0,3 D,O

1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 D,O

2 0,2 0,3 0,1 0,2 0,3 0,0 D,O 0,3 0,2 0,3 D,O

3 0,3 0,4 0,2 0,4 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,9 0,0

4 1,2 1,4 1,0 1,1 1,0 6,3 1,8 0,9 0,5 1,8 1,2

5 2,1 2,7 1,4 1,9 2,3 4,2 3,2 1,9 2,9 0,9 1,6

6 3,9 4,4 3,4 3,8 4,2 4,2 4,5 4,1 3,2 4,9 3,1

7 7,8 8,6 7,1 8,1 6,5 12,5 9,5 11,4 6,6 S,S 7,1

8 16,4 19,2 13,8 15,4 20,0 4,2 20,5 18,9 19,7 13,7 9,6

9 20,2 18,7 21,6 21,2 17,4 16,7 20,9 17,7 20,4 21,6 20,S

10 Prioritat màxima 45,8 42,9 48,4 46,3 44,2 45,8 38,2 42,6 43,2 48,9 54,0

No sap 0,9 0,4 1,4 0,7 1,6 4,2 0,0 D,O 1,2 0,9 2,2

No contesta 0,8 0,4 1,1 0,7 l,O D,O D,S 1,3 1,2 D,O 0,6

Media 8,79 8,65 8,93 8,84 8,68 8,43 8,56 8,66 8,76 8,84 9,09

Desviación Up. 1,60 1,68 1,51 1,52 1,80 2,04 1,65 1,64 1,64 1,68 1,35
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de

Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Prioritat mínima 0,3 0.5 0.1 0,3 0.5 0.0 0,5 0,9 0,2 0,0 0.0

2 0,4 0.5 0,2 0,3 0,5 0,0 0,9 0,0 0,2 0.6 0.3

3 0,4 0.6 0.2 0,4 0,3 4.2 0,0 0,0 0,5 1,2 0.3

4 1,1 1,4 0,7 1,0 1,3 0.0 0,5 2,5 1,5 0,3 0.3

5 3,4 3,2 3,5 3,7 1,8 12.5 4,1 3,2 2,4 3,3 4,3

6 8,4 5.6 7,1 5,8 8,3 4,2 6,4 7,3 5,8 5,8 6.8

7 14,8 17,9 11,9 15,4 13,5 8,3 19.1 18,9 13,6 11,2 13,0

8 24,8 23.7 25.5 24,3 26.2 12,5 23,2 27,8 26,9 23.7 20,5

9 17,6 16.3 18,8 18,6 14,3 20,8 15,9 14,5 17,2 21,9 18,0

10 Prioritat màxima 27,2 28,3 26.2 26,0 30,6 29,2 28,6 23.0 27,9 28,0 28,6

No sap 2,7 1,0 4.2 2,9 1,8 8.3 0,9 0,9 2,7 2,1 6.2

No contesta 1,1 0.8 1,4 1,3 0.8 0.0 D,O 0,9 1,0 1.8 1.6

Media 8,24 8,18 8,30 8,23 8,27 8,05 8,18 8,00 8,30 8,35 8,33

Desviación Up. 1,62 1,71 1,53 1,60 1,67 2,08 1,68 1,70 1,58 1,59 1,57

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Prioritat mínima 0,2 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 D,O

1 0,1 0,3 0,0 0.1 0,3 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0

2 0,1 0,1 0,1 0.1 0,3 0,0 D,O 0,3 0,0 0,3 0,0

3 0,3 0,4 0,2 0.3 0,3 0,0 D,O 0.0 0,0 1,2 0,3

4 0,4 0,4 0,5 0,4 0,3 4,2 0,5 0.3 0,5 0,3 0,6

5 2,3 2,7 1,9 2.1 3,1 0,0 0,9 3.5 2,9 1,8 1,9

6 8,8 6,7 6.8 6,3 8,1 8.3 8,2 6,3 7,0 4,6 8,1

7 13,2 14,0 12,4 13,9 10,9 12,5 17,7 18,0 11,9 11,2 9,0

8 23,7 25,4 22,1 23,1 26.2 12.5 25.0 24,9 27,2 18,8 22.0

9 17,2 16.9 17,5 18,1 14,5 16,7 17,7 15,5 15,8 20,1 17,4

10 Prioritat màxima 29,4 28,4 30,4 28.7 31,4 33,3 26,4 27,4 30,6 31,6 29,8

No sap 3,9 2,6 5,1 3,9 3,1 12,5 2,3 0,9 1,9 5,2 9,0

No contesta 2,4 1,7 3,0 2,7 1,6 0,0 0,9 2,5 1,5 4,9 1,9

Media 8,38 8,30 8,46 8,39 8,37 8,43 8,30 8,25 8,36 8,54 8,47

Desviación típ. 1,53 1,60 1,45 1,52 1,56 1,72 1,45 1,53 1,60 1,54 1,47

P.16. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques de benestar social i de seguretat
ciutadana esmentades:

SERVEIS SANITARIS

O Molt deficient 2,9 2,7 3,1 2,7 3,4 8,3 3,2 3,2 2,9 3,3 2,2

1 0,8 1,0 0,6 0,6 1,6 0,0 0,0 1,6 1,2 0,0 0,9

2 2,1 1,3 2,9 1,9 2.6 4,2 3,2 1,6 1,9 2,1 2,2

3 4,4 5,2 3.6 4,5 4,2 0,0 4,5 4,4 4.9 8,4 1.6
4 9,0 10,1 8.0 9.5 7.8 4,2 10,0 12,3 10,0 6,4 6,5

5 18,9 15,7 18,1 16,4 18,2 25,0 14,1 19,2 17,5 16,4 16,5

6 18,3 19.2 17,5 18,3 19,0 8,3 22,7 20,5 20,1 17.9 11.2
7 18,2 18,4 18.0 17,8 19,2 20,8 23,2 16,1 17,5 20,4 15.5
8 15,8 16,2 15,1 15,5 15,3 25,0 12,7 14,2 13,8 15,5 21,4
9 5,1 4,4 5,8 5.8 3,4 0,0 2.7 3,2 4,4 4.3 10.6
10 Excel.lent 4,8 4,0 5,1 4,5 4,7 4,2 2,7 2,5 3,6 5,5 8,1
No sap 1,3 1.2 1,3 1,4 0,8 0,0 0,9 0,9 1,5 0.6 2.2
No contesta 0,8 0,5 1,0 1,0 0,0 0,0 D,O 0,3 0,7 1,2 1,2

Media 6,05 6,02 6,08 6,09 5,94 5,88 5,88 5,73 5,89 6,09 6,64
Desviación típ. 2,15 2,10 2,19 2,13 2,19 2,49 2,02 2,07 2,12 2,17 2,23
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O/OVERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

L'HABITATGE PUBLlC

O Molt deficient 11,4 12.5 10.5 12,1 9,1 16,7 9,1 13,6 11,4 12,8 9,6

1 2,3 3,1 1,6 2,1 2,9 4,2 4,5 3,8 2,2 0,6 1,2
2 7,0 7,0 7,0 7,2 6,5 4,2 5,9 8,2 7,0 8,2 5,3
3 10,0 10,8 9,3 10,2 9,6 4,2 12,3 11,4 9,2 10,3 7,8

4 14,3 13,4 15,2 14,0 15,3 12,5 13,6 14,2 14,8 13,7 14,9

5 19,1 19,2 18,9 19,1 19,0 16,7 20,0 18,0 19,4 20,1 18,0
6 13,5 13,4 13,6 13,2 14,5 12,5 14,1 11,4 15,5 12,2 14,0
7 8,1 8,9 7,2 7,1 10,6 16,7 10,0 7,6 9,5 5,8 7,8
8 4,9 5,1 4,8 4,9 5,5 0,0 4,5 5,7 4,6 4,6 5,3
9 1,6 1,3 1,8 1,5 1,8 0,0 1,4 1,9 1,7 0,6 2,2
10 Excel'lent 1,6 1,3 1,9 1,6 1,6 4,2 0,5 1,6 0,7 2,7 2,5

No sap 5,0 3,4 6,5 5,5 3,4 8,3 3,6 1,9 3,2 6,1 10,2

No contesta 1,2 0,8 1,6 1,5 0,3 0,0 0,5 0,9 0,7 2,4 1,2

Media 4,33 4,24 4,41 4,26 4,55 4,27 4,33 4,12 4,36 4,22 4,63

Desviación Up. 2,43 2,45 2,41 2,44 2,37 2,80 2,29 2,53 2,37 2,47 2,45

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUTDES

O Molt deficient 1,9 1,9 1,8 2,0 1,6 0,0 3,2 2,2 1,2 1,8 1,6

1 0,8 1,0 0,6 0,8 1,0 0,0 0,0 1,3 1,2 0,3 0,9

2 3,4 4,3 2,5 2,8 5,2 4,2 2,7 2,5 5,3 3,6 1,9

3 6,6 6,9 6,4 6,9 5,7 8,3 7,3 7,6 6,6 6,1 5,9

4 9,1 9,3 8,8 9,8 7,0 4,2 9,5 11,0 6,8 9,7 9,0

5 16,6 16,7 16,5 17,3 15,1 8,3 19,1 16,4 16,0 17,6 14,9

6 16,8 17,0 16,6 17,2 16,1 8,3 15,5 16,4 17,2 19,8 14,6

7 14,3 14,4 14,1 13,0 17,9 16,7 16,4 15,8 14,8 15,2 9,6

8 10,1 10,1 10,1 10,0 10,1 16,7 10,5 9,5 9,0 8,2 14,0
9 3,3 3,1 3,5 3,6 2,6 0,0 1,8 1,9 2,9 3,6 5,9
10 Excel.lent 3,7 3,4 4,0 3,7 3,6 4,2 2,7 3,5 1,9 3,3 7,1
No sap 12,6 11,2 14,0 12,1 13,5 25,0 11,4 11,7 16,3 9,4 13,0
No contesta 0,8 0,6 1,0 0,8 0,5 4,2 0,0 0,3 0,7 1,2 1,6

Media 5,72 5,63 5,81 5,70 5,76 6,12 5,59 5,58 5,58 5,70 6,14
Desviación Up. 2,13 2,15 2,11 2,12 2,15 2,18 2,09 2,11 2,07 2,04 2,29

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Molt deficient 1,1 1.6 0,7 1,2 l,O 0,0 2,3 0,9 0,5 1,8 0,6
1 0,4 0,5 0,4 0,3 0,8 0,0 0,9 0,0 1,0 0,3 0,0
2 1,6 2,6 0,7 1,7 1,6 0,0 1,8 1,6 1,5 1,8 1,6
3 3,6 4,8 2,5 3,4 3,9 12,5 4,1 4,4 4,1 3,0 2,5
4 7,5 8,6 6,5 7,8 6,5 8,3 10,9 8,5 7,0 7,6 4,7
5 17,2 16,6 17,7 17,9 15,3 12,5 19,1 18,6 17,0 18,8 13,0
6 18,6 20,9 16,5 18,2 20,0 16,7 18,6 21,1 19,4 16,4 17,4
7 15,7 15,3 16,0 16,0 15,1 12,5 19,1 17,4 16,3 14,6 12,1
8 10,6 9,9 11,2 9,0 15,1 16,7 9,1 10,1 10,7 10,9 11,5
9 3,8 3,5 4,1 4,1 3,1 0,0 3,2 3,8 3,2 3,6 5,3
10 ExceHent 2,5 2,1 2,9 2,6 2,3 0,0 1,4 2,8 1,2 2,1 5,0
No sap 14,6 11,4 17,6 14,9 13,5 16,7 7,7 8,5 16,0 15,8 22,4
No contesta 2,7 2,3 3,0 2,9 1,8 4,2 1,8 2,2 2,2 3,0 4,0

Media 6,00 5,81 6,19 5,97 6,09 5,74 5,71 5,99 5,94 5,91 6,42
Desviación líp. 1,87 1,93 1,79 1,87 1,88 1,76 1,92 1,80 1,76 1,94 1,93
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Molt deficient 5,3 5,7 4,8 5,0 5,5 12.5 4,5 5,0 5.1 6.7 4.7

1 1,5 1,7 1,3 1,5 1.6 0,0 1,4 1,6 1,0 2,4 1,2

2 4,5 4,7 4,3 4,5 4,7 0,0 1,8 5,7 4,6 4,9 4,7

3 6,9 7,4 6,5 6,7 7,5 8,3 5,9 6,0 8,3 7,6 6,2

4 12,5 13,9 11,2 13,6 9,1 12,5 12,3 11,4 14,1 12,2 12,1

5 19,0 19.1 18,9 20,4 15,3 8,3 18,6 20,8 13,8 22,2 20,8

6 18,3 17,3 19,3 17,5 20,8 20,8 17,3 19,9 20,9 15,8 18,8

7 14,9 13,9 15,9 14,4 16,6 12,5 19,1 15,5 17,2 11,9 11,8

8 9,4 8,4 10,3 8,4 11,7 20,8 10,5 9,5 8,3 9,4 9,9

9 2,8 3,2 2,4 2.7 3,4 0,0 4,1 2,2 2.7 2.7 2,8

10 Excel.lent 2,3 3,0 1,7 2,4 2,1 0,0 2,3 1,6 1,5 2,1 4,3

No sap 1,9 1,3 2,4 2,0 1,3 4,2 1,8 0,3 1,9 1,8 3,4

No contesta 0,7 0,5 0,8 0,8 0,5 0,0 0,5 0,6 0,7 0,3 1,2

Media 5,28 5,21 5,34 5,23 5,42 5,17 5,58 5,24 5,25 5,04 5,38
Desviación Up, 2,25 2,32 2,19 2,22 2,31 2,59 2,19 2,19 2,20 2,35 2,31

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Molt deficient 4,4 5,4 3,4 3,8 8,0 8,3 5,0 5,4 4,9 4,3 2,5

1 1,3 2,1 0,6 1,1 1,8 4,2 2,3 1,8 1,7 0,3 0,9

2 3,9 4,8 3.1 3,4 5,7 0,0 1,8 3,5 5,8 4,3 3,4
3 7,3 8,5 8,1 7,7 6,2 4,2 9,1 8,2 5,8 8,5 5,9

4 11,3 10,2 12,2 12,3 8,3 8,3 9,1 13,2 10,2 11,6 11,8

5 19,3 20,8 18,0 19,0 20,0 25,0 18,4 18,3 21,6 18,8 19,9

6 19,3 18,8 19,7 19,3 19,0 20,8 21,8 21,8 18,0 20,7 15,2

7 14,3 13,9 14,7 13,9 15,8 12,5 16,8 13,6 15,3 14,3 12,1

8 8,2 8,8 7,8 7,6 10,4 4,2 8,6 6,6 8,7 7,6 9,3

9 2,6 2,3 2,8 2,7 2,1 4,2 2,3 2,2 1,2 2,7 4,7

10 ExceHent 2,6 3,1 2,2 2,9 2,1 0,0 2,3 2,5 1,5 2,7 4,3

No sap 4,6 2,2 6,8 5,2 2,3 8,3 4,1 1,9 4,9 3,6 8,1

No contesta 1,0 1,0 1,0 1,3 0,3 0,0 0,5 1,3 0,7 0,6 1,9

Media 5,33 5,26 5,40 5,36 5,26 5,00 5,37 5,18 5,18 5,34 5,64
Desviación Up. 2,19 2,30 2,08 2,15 2,31 2,33 2,23 2,20 2,17 2,15 2,21

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 3,1 3,8 2,5 3,1 2,9 8,3 2,3 4,1 2,9 4,6 1,6

1 0,6 1,0 0,2 0,6 0,8 0,0 0,9 1,3 0,7 0,3 0,0

2 4,2 4,7 3,7 3,9 5,2 4,2 3,2 4,4 4,4 5,2 3,4

3 6,2 6,6 5,8 6,1 6,2 8,3 6,4 7,3 7,0 4,9 5,3

4 11,1 10,8 11,3 11,4 9,9 12,5 10,0 11,7 12,1 12,2 8,7

5 19,8 19,5 20,1 20,1 19,7 8,3 22,3 22,1 20,9 17,6 16,8

6 19,6 20,1 19,1 18,8 22,6 8,3 22,3 20,5 19,9 18,5 17,4

7 12,9 13,4 12,4 12,2 14,5 20,8 14,1 13,2 13,6 14,3 9,3

8 7,2 7,0 7,4 7,2 7,0 8,3 6,8 5,7 6,8 5,2 11,5

9 2,3 1,8 2,7 2,9 0,5 0,0 2,7 0,9 1,0 2,1 5,0

10 Excel'lent 2,6 3,0 2,2 2,5 2,9 0,0 2,3 2,8 1,7 3,3 2,8

No sap 8,9 7,3 10,5 9,3 7,0 20,8 6,8 4,7 7,8 9,7 15,2

No contesta 1,6 1,2 2,1 1,9 0,8 0,0 0,0 1,3 1,2 2,1 3,1

Media 5,39 5,32 5,45 5,40 5,37 4,89 5,49 5,18 5,25 5,30 5,82
Desviación Up. 2,07 2,15 2,00 2,08 2,02 2,47 1,95 2,09 1,97 2,21 2,08
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O/OVERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Tolal Home Dona No té fills Téfills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

P.17. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de suport a les famflies, M'agradaria que em digués
en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I AL TRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Prioritat mínima 0,3 0,3 0,2 0.2 0,5 0,0 0,5 0.0 0,2 0,6 0,0

1 0,1 0.1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

3 0,3 0,5 0,1 0,2 0,8 0,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,3

4 0,4 0,4 0,5 0,4 0,5 0,0 0,5 0,9 0,5 0,0 0,3

5 2,3 2,6 1,9 2,3 2,1 4,2 4,1 0,9 1,7 2,7 2,5

6 4,3 5,2 3,5 4,7 3,4 0,0 3,6 4,1 3,2 8,1 4,7

7 9,6 11,0 8,2 10,0 8,3 6,3 14,1 9,5 11,4 7,3 6,5

8 21,4 24,1 18,9 21,0 23,6 8,3 20,9 22,1 21,8 20,1 22,0

9 19,0 19,5 18,6 20,7 14,0 12,5 21,4 14,5 19,7 21,6 18,3

10 Prioritat màxima 36,7 31,9 41,1 34,3 42,9 54,2 32,3 43,5 38,3 33,1 34,5

Nosap 4,2 2,9 5,4 4.2 3,9 8,3 1,4 2,8 1,9 5,5 9,0

No contesta 1,4 1,4 1,3 1,8 0,0 4,2 1,4 1,3 0,5 2,1 1,9

Media 8,65 8,48 8,80 8,61 8,71 9,14 8,48 8,79 8,67 8,54 8,69
Desviación Up. 1,50 1,54 1,44 1,47 1,58 1,39 1,54 1,40 1,48 1,67 1,40

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Prioritat mínima 0,2 0,1 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3

2 0,2 0,1 0,2 0,1 0,5 0,0 0,0 0,3 0,2 0,3 0,0

3 0,3 0,5 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0

4 0,7 0,6 0,7 0,7 0,8 0,0 0,9 0,9 0,2 0,6 0,9

5 1,9 2,1 1,7 1,7 2,3 4,2 2,3 1,9 2,2 1,5 1,6

6 3,8 4,0 3,5 4,0 2,9 4,2 4,1 3,2 3,6 4,6 3,4

7 9,0 10,4 7,7 9,5 7,8 4,2 7,7 12,0 7,5 10,0 7,8

8 19,6 21,3 18,1 19,6 19,5 20,8 23,2 18,9 20,9 21,3 14,6

9 19,9 20,2 19,5 21,2 15,8 20,8 22,7 17,0 20,9 20,1 19,3

10 Prioritat màxima 42,3 38,4 46,0 40,4 48,3 41,7 38,2 44,2 42,7 38,6 46,6

No sap 1,4 1,6 1,2 1,3 1,3 4,2 0,9 0,9 0,2 0,9 4,0

No contesta 0,9 0,6 1,1 1,1 0,3 0,0 0,0 0,6 1,0 0,9 1,6

Media 8,77 8,67 8,87 8,75 8,84 8,83 8,73 8,77 8,81 8,63 8,92
Desviación Up, 1,46 1,47 1,44 1,43 1,55 1,40 1,36 1,44 1,40 1,61 1,44

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Prioritat mínima 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

2 0,1 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

3 0,3 0,4 0,1 0,2 0,5 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,3

4 0,6 0,8 0,5 0,6 0,8 0,0 0,0 0,6 0,5 1,2 0,6

5 2,3 2,2 2,3 1,9 3,1 4,2 2,7 2,2 2,2 2,4 1,9

6 3,5 3,6 3,4 3,4 3,9 0,0 4,5 4,1 2,4 4,0 3,1

7 9,4 11,9 7,0 9,7 8,6 8,3 14,1 14,2 7,5 7,9 5,3

8 18,1 19,7 16,6 19,1 15,3 16,7 21,4 17,7 18,7 18,5 15,2

9 21,3 21,1 21,4 21,7 19,7 25,0 20,0 19,2 24,S 22,8 18,3

10 Prioritat màxima 41,8 37,S 45,8 40,8 45,2 37,5 36,4 39,1 41,7 40,7 49,4

No sap 1,4 1,8 1,1 1,3 1,6 8,3 0,5 0,6 0,7 0,9 4,3

No contesta 1,1 0,8 1,4 1.3 0,5 0,0 0,5 1,9 0,7 0,9 1,6

Media 8,78 8,66 8,90 8,79 8,75 8,86 8,62 8,66 8,83 8,73 9,02
Desviación Up, 1,44 1,45 1,41 1,37 1,63 1,32 1,37 1,44 1,42 1,56 1,35
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FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Prioritat mrnima 5,3 4,3 6,2 4,9 6,5 4,2 5,0 4,4 5,1 6,4 5,3

1 0,8 l,O 0,6 0,7 0.6 8,3 2,3 1,3 0,7 0,3 0,0

2 1,5 1.2 1,8 1,3 2,3 0,0 0,0 1,6 1,7 1.5 2,2

3 2,1 2,1 2,1 2,4 l,O 0,0 3,6 1,3 1,2 2,4 2,5

4 3,6 3,6 3,6 3,9 2,9 0,0 3,8 1,9 4,6 4,0 3,7

5 10,3 10.2 10,3 10,7 9,1 8,3 10.0 7,9 10.0 12,2 11.2

6 12,4 11.2 13,6 11,8 14,5 8,3 12,3 16,4 12,6 12,2 6,7

7 14,3 15,2 13,4 14,3 14,6 4,2 15,9 17,4 15.0 11,6 11,6

8 15,6 17,4 13,9 15,5 15,3 20,8 18,2 18,3 16,3 14,9 10,9

9 10,9 10,8 11,0 12,1 7,3 8,3 16,8 8,5 9,5 10,9 10,9

10 Prioritat màxima 14,3 14.5 14,0 12,8 18,2 25,0 10,9 14,2 16.3 12,8 15,5

No sap 6,6 6,4 6.9 6,9 5,5 12,5 0,5 4,4 5.1 6,7 14,9

No contesta 2,5 2,2 2,8 2,8 1,8 0,0 0,9 2,5 1,9 4,3 2,5

Media 6,77 6,89 6,66 6,77 6,75 7,10 6,78 6,88 6,83 6,58 6,75
Desviación típ. 2,62 2,53 2,71 2,57 2,75 3,14 2,57 2,47 2,61 2,72 2,76

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Prioritat mínima 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0

2 0,2 0,3 0,1 0,1 0,5 0,0 0,5 0,3 0,2 0,0 0,0

3 0,3 0,4 0,1 0,2 0,3 4,2 0,0 0,3 0,2 0,3 0,3

4 0,6 0,5 0,6 0,6 0,3 4,2 1,4 0,6 0,2 0,9 0,0

5 1,3 2,2 0,5 1,2 1,8 0,0 0,9 1,3 1,2 2,1 0,9

6 2,1 1,7 2,5 1,9 2,9 0,0 0,9 2,2 2,4 2,1 2,5

7 4,7 5,6 3,9 4,6 4,7 8,3 4,1 7,9 3.4 3,6 4,7

8 11,6 14,5 8,9 12,8 8,6 4,2 14,5 11,4 11,2 10,3 11,8

9 17,0 18,2 15,9 18,0 14,5 8,3 16,8 13,9 18,2 20,4 15,2

10 Prioritat màxima 59,4 54,2 64,3 57,8 64,7 58,3 59,1 60,3 61,4 55,9 59,9

No sap 1,5 1,7 1,3 1,5 0,8 12,5 0,9 0,9 0,2 1,8 3,7

No contesta 1,2 0,6 1,7 1,3 0,8 0,0 0,5 0,9 1,2 2,1 0,9

Media 9,21 9,07 9,33 9,21 9,22 8,90 9,16 9,14 9,27 9,15 9,27
Desviación típ, 1,32 1,40 1,22 1,25 1,44 2,05 1,44 1,37 1,22 1,41 1,18

P.18, I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques esmentades de suport a les farnflies:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I AL TRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Molt deficient 3,8 4,2 3,4 3,4 4,4 12,5 3,6 5,0 5,3 2,1 2,2

1 1,3 1,4 1,1 1,1 1,8 0,0 2,3 0,9 1,9 1,2 0,0

2 3,9 3,0 4,8 3,7 4,9 0,0 5,0 5,4 4,9 3,0 1,6

3 6,6 7,5 5,8 5,8 9,1 8,3 6,4 7,6 7,5 7,6 3,7

4 12,1 12,8 11,3 12,9 10,1 0,0 13,2 14,8 12,1 12,2 8,4
5 20,6 19,7 21,4 20,7 20,3 20,8 25,0 24,3 20,6 17,3 17,1

6 18,7 20,4 17,1 18,6 19,2 16,7 20,5 16,7 18,2 20,7 18,0

7 11,1 10,0 12,2 10,5 13,0 12,5 11,4 10,1 9,7 12,2 12,7

8 6,6 7,4 5,8 6,6 6,5 4,2 4,1 5,0 7,3 4,3 11,2

9 1,8 2,1 1,6 2,0 l,O 4,2 2,3 0,9 1,2 2,4 2,5

10 ExceHent 1,7 1,4 1,9 1,5 1,8 8,3 0,5 0,9 1,2 2,4 3,1

No sap 10,1 8,6 11,5 10,8 7,5 12,5 4,5 6,9 9,0 10,9 17,4

No contesta 1,9 1,6 2,2 2,4 0,3 0,0 1,4 1,3 l,O 3,6 2,2

Media 5,18 5,16 5,19 5,21 5,06 5,38 4,99 4,84 4,94 5,32 5,88
Desviación típ. 2,07 2,08 2,07 2,03 2,14 2,92 1,96 2,02 2,17 2,00 1,98
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No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 4,9 3.8 8.0 4.3 7.3 0.0 2.7 4.7 8.8 4.6 4.7
1 1,7 2.2 1.2 1.6 2.1 0.0 2.3 1.6 2.2 1.5 0.9
2 3,9 4.0 3.9 3,8 4,4 4.2 4.1 4.1 5.8 2.1 3.1
3 8,8 9.2 8.3 7.8 11.9 4.2 9,5 9.8 10.7 8.8 4.7
4 13,3 13,4 13.1 14.1 10,4 16,7 15.9 15.8 10.9 15.2 9.9
5 19,4 19.2 19.5 19.6 19.2 12.5 23.6 20.5 18,4 19.1 16.8
6 16,2 16.6 15.8 14.9 19.2 29.2 15.0 16.1 19.9 14.3 14.3
7 10,6 11.5 10.1 11,4 9,4 4.2 11,4 11.7 8.7 10.9 12.1
8 7,4 6.6 8.2 7.6 6.5 12.5 8.2 6.9 6.1 6,7 9.9
9 2,6 2.2 3.0 2.7 2.3 4.2 2,7 0.9 2.9 2.1 4.3
10 ExceHent 2,4 2.9 2.1 2,4 2.6 0.0 0.9 2.5 1.5 3.6 3,4
No sap 7,3 7.3 7,4 8.3 3.9 12.5 3.2 4.7 5.3 8.8 13.7
No contesta 1,3 1.2 1.3 1,4 0.8 0.0 0,5 0.6 0.7 2.1 2.2

Media 5,10 5,12 5,07 5,16 4,87 5,62 5,08 4,99 4,81 5,17 5,56
Desviación típ. 2,25 2,20 2,30 2,22 2,36 1,77 2,03 2,16 2,31 2,25 2,36

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 6,3 5,4 7.0 6.1 6.8 4.2 4.5 6.6 6.3 6.7 6.5
1 1,6 1.9 1.3 1,4 2.3 0.0 1,4 0.9 2,4 1.5 1.6
2 5,4 4.8 6.0 5.5 5.5 0.0 5.0 4.7 6.8 5.2 5.0
3 9,1 8.7 9.5 9.1 9.1 12.5 10.5 9.5 9.2 10.6 6.2
4 15,5 16.7 14,4 16.3 13.5 8.3 15.9 20.8 14.1 16,7 10.6
5 16,4 19.2 17.6 17.9 19.7 20.8 21.8 20.8 18.9 17.3 14.0
6 14,6 15.3 14.2 14.9 14.8 8.3 18,4 11,4 16.0 14.3 15.8
7 8,4 9.2 7.7 8.1 9.1 12.5 11,4 7.3 6.3 8.2 10.6
8 6,2 6.1 6.3 5.8 7.0 12.5 4.5 4,4 8.0 4.3 8.7
9 2,2 1.9 2,4 2.8 0,0 8.3 2.3 1.6 1.2 1.8 4.3
10 Excel.lent 2,0 1.7 2.3 1.9 2.3 0.0 0.5 1.6 1.0 3.3 3,4
No sap 8,9 8.2 9.7 8.7 9,4 12.5 5.0 9.1 9.2 8.2 11.8
No contesta 1,2 0.8 1.6 1,4 0.5 0.0 0.9 1.3 0.5 1.8 1.6

Media 4,79 4,83 4,75 4,80 4,72 5,57 4,83 4,58 4,65 4,72 5,24
Desviación típ. 2,28 2,20 2,36 2,28 2,29 2,29 2,03 2,15 2,25 2,33 2,53

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Molt deficient 5,2 5.3 5.1 4.9 6,2 4.2 6.8 6.3 6.1 3,6 3,4
1 1,6 2.1 1.1 1.6 1.6 0.0 1,4 2.8 1.5 1.2 0,9
2 4,6 4.8 4.5 4.5 4,7 8.3 8.2 5.0 3.6 5.5 2.2
3 7,4 7.8 7.0 7.1 8.6 4.2 11,4 7.9 9.0 7.0 2.5
4 9,2 9.5 8.9 9.5 8.1 12,5 7.3 12.6 7.8 11.2 6.8
5 18,4 19.8 17.0 19.3 15.3 20.8 24.1 16,4 19.7 15.2 18.0
6 13,0 12.6 13,4 12.9 13.5 8.3 12.7 13.9 11,4 12.8 14.6
7 9,8 10.1 9,4 8.9 11.9 16.7 11,4 8.5 10,4 11.6 7.1
8 5,7 5.8 5.5 5.8 5.5 4,2 5.5 4,4 5.6 6.1 6.8
9 1,9 1.3 2.5 1.8 2.6 0,0 1.8 0.9 2.2 1.2 3,4
10 ExceHent 2,0 2.1 1.9 1.7 3.1 0.0 0.9 2.2 3,4 2.1 0.6
No sap 18,1 16.0 20.1 18,4 17.1 20.8 7.3 16,4 17.5 17.0 29.2
No contesta 3,2 2.9 3.5 3.7 1.8 0.0 1,4 2.5 1.9 5.5 4.3

Media 4,97 4,90 5,03 4,94 5,04 4,84 4,67 4,66 5,02 5,06 5,41
Desviación tfp. 2,31 2,30 2,32 2,26 2,48 2,06 2,27 2,34 2,43 2,23 2,13
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O/OVERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De35a De 50 a Més de
Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Molt deficient 6,2 5,8 6,5 6,4 5,7 4,2 5,5 7,6 6,3 6,1 5,3

1 2,3 2,2 2,4 2,4 2,1 0,0 3,2 1,9 2,2 2,4 2,2

2 5,3 5,3 5,3 5,1 6,2 0,0 4,1 6,3 6,1 6,1 3,4

3 5,5 6,2 4,8 5,5 5,2 12,5 10,0 8,2 3,9 5,2 2,2

4 10,6 8,8 12,2 11,3 8,3 12,5 9,1 9,8 11,2 12,8 9,3

5 16,3 17,5 15,1 16,9 14,8 8,3 14,5 14,5 16,0 20,1 15,5

6 15,1 15,0 15,1 14,3 17,4 16,7 16,8 15,8 15,0 14,0 14,3

7 10,8 12,7 9,0 10,0 13,0 18,7 11,4 13,9 10,4 9,4 9,3

8 9,2 8,9 9,4 8,7 10,6 8,3 11,8 9,1 9,0 5,8 11,2

9 2,8 2,6 2,9 3,0 1,8 4,2 4,1 2,2 1,9 1,8 4,3

10 Excel'lent 4,2 4,8 3,6 4,3 3,9 4,2 3,6 5,0 3,2 5,2 4,0

No sap 10,3 8,9 11,6 10,5 9,6 12,5 5,5 4,7 13,3 8,5 17,1

No contesta 1,6 l,O 2,1 1,7 1,3 0,0 0,5 0,9 1,5 2,7 1,9

Media 5,21 5,29 5,13 5,17 5,31 5,62 5,30 5,15 5,11 5,02 5,56
Desviación típ. 2,52 2,50 2,53 2,53 2,48 2,36 2,51 2,59 2,48 2,47 2,52

P.19. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques d'ensenyament. M'agradaria que em digués quines
creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Prioritat mínima 0,1 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0

1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0

2 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,3 0,4 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,3

4 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,0 0,0 1,3 0,7 0,9 0,9

5 1,9 2,1 1,7 1,6 2,9 0,0 2,7 1,3 1,9 1,5 2,2

6 3,9 3,6 4,1 4,0 3,4 4,2 4,1 5,7 2,2 4,3 3,7

7 9,8 10,6 8,9 10,5 7,8 8,3 13,2 9,8 10,0 7,6 9,6

8 22,S 23,1 22,0 23,2 21,6 4,2 23,6 22,1 24,5 23,1 18,9

9 18,8 20,4 17,4 19,1 18,2 12,5 19,1 18,0 19,4 22,8 14,6

10 Prioritat màxima 35,9 34,1 37,6 33,8 41,3 58,3 34,5 38,5 37,6 33,1 35,1

No sap 4,6 3,1 5,9 5,3 1,8 12,5 1,4 1,6 1,9 5,5 12,1

No contesta 1,1 1,3 l,O 1,4 0,3 0,0 0,0 1,3 0,7 0,9 2,5

Media 8,64 8,59 8,67 8,63 8,63 9,29 8,50 8,64 8,67 8,67 8,65
Desviación típ. 1,48 1,47 1,50 1,40 1,72 1,23 1,59 1,48 1,50 1,39 1,48

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Prioritat mínima 0,2 0,1 0,2 0,1 0,5 0,0 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0

2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

3 0,4 0,5 0,2 0,3 0,5 0,0 0,5 0,6 0,2 0,3 0,3

4 0,6 1,2 0,1 0,7 0,5 0,0 0,5 0,3 0,2 1,2 0,9

5 2,0 1,7 2,3 2,3 1,3 0,0 3,2 1,9 1,5 2,1 1,9

6 3,6 4,3 2,9 3,4 4,2 4,2 4,5 3,5 3,6 2,7 3,7

7 11,0 10,8 11,2 10,4 12,7 12,5 16,4 12,0 11,2 8,5 8,7

8 21,6 22,4 20,9 22,6 19,2 12,5 23,2 21,8 21,8 19,5 22,4

9 18,9 20,5 17,5 20,2 15,1 20,8 18,6 19,2 18,9 22,8 14,9

10 Prioritat màxima 35,9 33,6 38,1 33,3 43,6 41,7 31,8 36,9 39,6 35,3 33,9

No sap 4,3 3,4 5,2 5,1 1,6 8,3 0,5 1,9 1,9 5,8 10,9

No contesta 1,4 1,6 1,2 1,7 0,5 0,0 0,0 1,6 0,7 1,8 2,5

Media 8,64 8,58 8,70 8,62 8,68 8,91 8,36 8,64 8,73 8,72 8,64
Desviación típ. 1,46 1,47 1,45 1,41 1,60 1,27 1,66 1,45 1,40 1,40 1,43
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona Notéfills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Prioritat mínima 0,1 0.0 0.2 0,0 0,3 4,2 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0
2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0
3 0,3 0,5 0,1 0,2 0,8 0,0 0,0 0,3 0,7 0,3 0,0
4 0,4 0,5 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 1,3 0,5 0,0 0,3
5 2,3 2,6 1,9 1,8 3,6 0,0 1,8 2,2 2,4 2,7 1,9
6 5,4 5,6 5,2 5,5 5,5 0,0 6,4 5,7 5,1 6,1 4,0
7 9,3 9,9 8,8 9,0 10,4 8,3 14,1 11,7 8,3 7,6 6,8
8 19,6 19,8 19,3 19,9 18,4 20,8 24,5 18,9 20,1 18,2 17,4
9 19,3 20,6 18,1 20,2 16,9 16,7 20,0 13,9 20,4 22,5 19,6
10 Prioritat màxima 36,7 35,5 37,8 35,2 41,3 37,5 30,5 42,9 39,1 35,3 33,2
No sap 4,8 3,2 6,2 5,7 1,3 12,5 1,4 0,9 1,9 5,2 14,0
No contesta 1,8 1,6 1,9 2,0 1,0 0,0 0,5 2,2 1,0 2,1 2,8

Media 8,65 8,60 8,70 8,67 8,60 8,57 8,43 8,65 8,66 8,69 8,77

Desviación típ. 1,48 1,48 1,48 1,41 1,64 2,23 1,52 1,53 1,56 1,41 1,33

ASSEGURAR LA IGUAL TAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Prioritat mrnima 0,1 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0

1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

2 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

4 0,6 0,8 0,4 0,5 0,8 0,0 0,0 0,9 0,5 0,3 0,9

5 1,3 1,4 1,2 1,1 2,1 0,0 2,7 0,9 1,2 0,9 1,2

6 3,9 3,9 4,0 3,9 3,9 4,2 3,6 5,4 3,4 3,0 4,3

7 9,3 9,1 9,4 8,6 11,2 8,3 13,2 12,3 7,5 7,6 7,5

8 17,3 18,7 15,9 17,7 15,8 16,7 16,8 18,0 17,2 17,3 16,8

9 18,8 20,2 17,4 20,0 15,1 16,7 18,6 17,0 20,6 21,3 15,5

10 Prioritat màxima 43,4 41,8 45,0 41,9 48,3 41,7 43,6 42,6 46,8 42,2 41,0

No sap 3,6 2,3 4,7 4,3 0,8 12,5 0,9 0,9 1,2 4,6 9,9

No contesta 1,6 1,7 1,6 1,9 0,8 0,0 0,0 1,6 1,0 2,4 2,8

Media 8,85 8,82 8,87 8,87 8,76 8,95 8,74 8,72 8,93 8,93 8,85
Desviación típ. 1,40 1,35 1,44 l,3D 1,66 1,24 1,49 1,47 1,39 1,27 1,39

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

2 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
4 0,6 0,9 0,2 0,6 0,5 0,0 0,0 0,6 0,7 0,6 0,6
5 2,5 2,2 2,8 2,6 2,3 0,0 5,5 2,2 1,9 2,1 1,9
6 5,4 4,8 5,9 5,2 5,2 16,7 10,5 6,3 3,2 3,6 5,6
7 10,9 11,7 10,3 10,7 11,7 8,3 12,7 11,0 11,4 11,6 8,4
8 20,1 21,0 19,2 18,8 24,4 12,5 19,5 24,3 23,3 14,6 17,7
9 18,1 17,1 18,9 19,1 15,1 12,5 20,0 17,4 18,7 21,6 13,0
10 Prioritat màxima 34,1 35,4 32,8 33,3 36,4 33,3 29,1 33,1 37,1 36,2 32,3
No sap 6,2 4,7 7,6 7,0 3,1 16,7 2,3 2,2 2,4 7,0 16,8
No contesta 2,1 1,9 2,3 2,5 1,0 0,0 0,5 2,5 1,2 2,4 3,7

Media 8,63 8,59 8,67 8,65 8,58 8,45 8,29 8,51 8,69 8,71 8,86
Desviación Up. 2,08 1,46 2,53 2,26 1,44 1,61 1,55 1,46 1,35 1,42 3,87
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De50a Més de

Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

P.20. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polftiques d'ensenyament esmentades:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Molt deficient 1,8 2.2 1.3 1.3 3,1 4.2 2,3 2,2 2,4 1.2 0,6

1 0,8 0.8 0,7 0,7 1,0 0,0 1,4 0,3 1,2 0,8 0,3

2 1,8 2,1 1,4 1.7 2,1 0,0 4,1 1,9 2,4 0,6 0,3

3 3,6 5,1 2.2 3,0 5,2 4,2 4,1 4,4 4,6 3,3 1,2

4 8,1 8,7 7,8 7,8 8,8 12,5 9,1 8,8 8,7 8,5 5.6

5 18,3 17,6 18,8 17,9 19,2 20,8 17,3 20,2 20,9 16,7 15,2

6 19,1 19,2 18,9 19,2 19,2 8,3 25,5 19,2 20,4 19,5 12,4

7 16,6 17,6 15,7 17,0 15,3 16,7 17,7 18.0 14,3 17,9 16,1

8 11,1 9.7 12,3 10,2 13,8 12,5 9,5 9.8 12,1 9,4 13,7

9 3,5 3,4 3.6 3.2 4,7 0.0 2.7 4,1 2,4 3,6 4,7

10 Excel.lent 2,7 2.6 2,8 2.9 2,1 4,2 1,4 3,5 1,7 2,4 4,3

No sap 10,6 8.6 12,5 12,3 4.9 16,7 3,2 6.0 6,6 13,7 22,4

No contesta 2,3 2.5 2,1 2,9 0.5 0,0 1,8 1,6 2,2 2,4 3.1

Media 5,93 5,80 6,05 5,98 5,79 5,70 5,64 5,89 5,67 6,01 6,51

Desviación Hp. 1,94 2,00 1,87 1,87 2,10 2,20 1,96 1,98 1,98 1,82 1,82

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Molt deficient 1,8 2,2 1,4 1,9 1,3 4,2 2,7 2,2 1,5 1.5 1,6

1 1,2 1,6 0.8 1,3 1,0 0,0 2,3 1,6 1,2 0,3 0,9

2 2,6 3.6 1,7 2,4 3,4 0,0 5,5 2,2 2,9 3,0 0,3

3 4,4 5.8 3,1 4.2 4,7 12,5 5,5 6,9 4,6 2,7 2,8

4 8,0 6.0 8,0 8.5 8.8 4,2 8.2 6,9 10,0 8,2 8,2

5 16,2 18.3 16,0 15,7 17,1 25,0 20,0 17,4 17,7 13,7 13,0

6 16,4 17,8 15,2 18,7 18,1 4,2 17,7 19,2 14,8 18,2 12,7

7 16,7 16,6 16,8 15.9 19,7 8,3 18,2 14,5 19,9 17,0 13,4

8 10,5 10,1 10,9 10,1 11,4 16,7 8,2 9,8 9,2 10,6 14,3

9 3,3 2,5 4,0 2,7 4,9 4,2 4,1 2,2 3,6 3,0 3.4
10 ExceHent 2,2 2,2 2,2 2,0 2,6 4,2 0,5 2,8 1,2 2,1 4,0

No sap 14,5 10,9 17,9 15,8 10,4 16,7 5,5 12,0 11,4 17,3 24,2

No contesta 2,3 2,5 2.1 2,9 0.5 0,0 1.8 2,2 1,9 2,1 3,1

Media 5,80 5,63 5,98 5,75 5,96 5,70 5,42 5,65 5,73 5,94 6,26

Desviación Hp. 2,04 2,10 1,96 2,03 2,03 2,45 2,10 2,08 1,96 1,94 2,06

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Molt deficient 1,7 2,1 1,3 1,3 2,6 4,2 2,3 1,6 2,4 1,2 0,9

1 1,2 1,7 0,7 1,1 1,3 4,2 1,8 1,3 1,5 1,2 0,3

2 2,8 3.4 2,3 2,9 2,9 0,0 2,7 4,7 3,6 1,8 0,9

3 4,9 4,8 5,1 5,0 4,9 4,2 7,3 5,4 5,3 4,0 3,4

4 12,5 13,6 11,5 12,9 11,4 8,3 14,5 14,5 13,8 11,9 8,1

5 19,5 19,3 19,7 19,5 19,7 16,7 21,4 20.2 19,7 21,0 15,8

6 16,9 18,0 15,8 15,7 20,8 12,5 18,6 16,1 19,4 17,6 12,4

7 13,7 13,7 13.6 13,4 14,8 12,5 15.9 14,5 12,6 14,3 12,1

8 6,9 8,9 6.9 6,2 8,8 8,3 7.7 5,0 7,3 4,9 9,6

9 1,9 1,7 2.2 2.0 1,8 4,2 1,4 2,8 0,7 1,5 3,4

10 Excel.lent 1,9 1,6 2.2 1.8 1.8 4,2 0,5 3,2 1,0 1.8 2,8

No sap 13,4 10.6 15,9 14.9 8,3 20,8 4,1 8,2 10.2 15,8 26,4

No contesta 2,8 2,6 2.9 3,4 1,0 0,0 1,8 2,5 2,4 3,0 3.7

Media 5,45 5,35 5,56 5,44 5,49 5,58 5,27 5,39 5,24 5,49 6,00

Desviación típ. 1,93 1,96 1,90 1,91 1,97 2,52 1,88 2,03 1,91 1,80 1,94
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACcES AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient 3,1 3,2 3,0 2,9 3,4 8,3 5,0 3,8 4,4 1,2 1,6

1 1,3 1,8 0,8 1,1 1,8 8,3 3,2 0,9 1,9 0,6 0,3

2 3,2 4,7 1.8 2,9 4,2 0,0 5,5 3,5 3,8 3,3 0,6

3 6,1 6,2 5,9 5,9 6,8 4,2 6,4 5,7 7,0 6,7 4,3

4 8,9 8.9 8,9 9.2 7,8 16.7 9,1 12,3 9,7 6,4 7,1

5 17,5 17,8 17,2 17,1 19,0 12,5 16,8 19,9 18,9 18,2 13,0

6 15,1 14,7 15,6 14,8 16,9 4,2 19,1 14.8 13,6 14,3 15,5

7 15,4 15,7 15,1 14,9 16,9 12,5 15,9 15,1 16,5 15,8 13,4

8 9,9 10,1 9,8 9,7 11,2 4,2 7,3 8,2 10,2 11,2 11,8

9 3,1 2,6 3,6 3,3 2,6 4,2 4,5 3,8 2,2 2,7 3,1

10 ExceHent 3,4 3,8 3,0 3,3 3,4 8,3 0,9 3,5 2,9 2,7 6,2

No sap 10,5 8,0 12,8 11,9 5,7 16,7 4,5 6,0 6,8 14,6 19,6

No contesta 2,4 2,5 2,4 3,0 0,8 0,0 1,8 2,5 2,2 2,1 3,4

Media 5,62 5,52 5,71 5,64 5,58 5,00 5,21 5,50 5,40 5,79 6,23
Desviación Up, 2,22 2,28 2,15 2,20 2,22 3,06 2,31 2,22 2,29 2,03 2,10

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

O Prioritat mfnima 2,0 2,1 1,9 2,1 1,6 4,2 3,2 2,8 2,4 1,5 0,3

1 1,6 2,1 1,1 1,6 1,6 0,0 3,6 1,3 2,2 0,9 0,3

2 3,1 3,6 2,5 3,4 2,1 0,0 5,9 4,7 2,7 3,0 0,0

3 4,8 6,0 3,7 4,1 7,0 4,2 2,7 5,0 7,5 4,6 2,8

4 10,6 11,3 9,9 10,2 11,7 8,3 7,7 11,0 10,7 11,6 10,9

5 17,5 17,5 17,5 18,4 15,3 8,3 22,3 17,7 16,3 20,1 13,0

6 13,7 13,9 13,5 12,1 18,2 20,8 13,6 16,7 16,7 12,2 8,4

7 12,9 13,1 12,8 12,9 12,7 16,7 16,4 12,6 12,4 12,2 12,4

8 9,3 9,2 9,4 9,1 10,1 8,3 11,8 8,8 9,2 8,8 8,7

9 3,1 2,5 3,7 3,2 3,1 0,0 2,3 3,8 2,9 1,8 4,7

10 Prioritat màxima 3,1 3,6 2,7 2,9 3,6 4,2 0,9 2,8 2,2 4,0 5,3

No sap 15,7 12,7 18,5 16,6 12,2 25,0 7,7 9,8 12,6 17,3 29,2

No contesta 2,6 2,5 2,8 3,3 0,8 0,0 1,8 2,8 2,2 2,1 4,0

Media 5,61 5,51 5,72 5,59 5,67 5,83 5,38 5,49 5,44 5,61 6,27
Desviación tfp. 2,16 2,20 2,10 2,17 2,10 2,20 2,21 2,20 2,16 2,08 2,01

P,21, Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polltques mediambientals i de desenvolupament sostenible.
M'agradaria que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Prioritat mfnima 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

2 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

3 0,4 0,5 0,2 0,3 0,8 0,0 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0

4 0,3 0,3 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,9 0,3

5 1,7 1,4 1,9 1,6 2,1 0,0 1,8 1,9 2,7 0,6 1,2

6 3,3 3,1 3,5 3,1 3,6 8,3 5,5 2,2 2,7 3,0 4,0

7 8,1 8,3 7,8 7,7 9,1 8,3 10,9 12,3 7,5 6,1 4,7

8 20,6 20,6 20,5 20,5 20,8 20,8 24,1 18,3 18,9 22,2 20,8

9 22,4 24,1 20,7 23,8 18,4 12,5 21,4 22,1 22,6 26,1 19,3

10 Prioritat màxima 40,9 39,6 42,1 40,1 42,9 45,8 35,0 40,4 43,0 38,9 44,7

No sap 1,0 0,9 1,1 0,8 1,6 0,0 0,9 0,3 0,7 0,3 2,8

No contesta 1,3 1,0 1,6 1,5 0,5 4,2 0,5 1,3 1,0 1,5 2,2

Media 8,82 8,82 8,83 8,84 8,77 8,83 8,65 8,76 8,84 8,85 8,96
Desviación tfp. 1,35 1,33 1,36 1,31 1,47 1,37 1,31 1,41 1,41 1,31 1,25
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O/OVERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De50a Més de
Tolal Home Dona No lé fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Prioritat mrnima 0,1 0,1 0.1 0.1 0.3 D,O D,S 0,3 0.0 D,O D,O

2 0,2 0.1 0.2 0,3 D,O D,O D,O 0,6 D,O 0,3 0.0

3 0,2 0,3 0,1 0,1 D,S D,O D,S D,O D,S D,O D,O

4 0,5 D,S D,S 0.5 D,S D,O 1,4 1,3 0.2 D,O D,O

5 2,4 2,1 2,7 2,5 2,1 D,O 3,2 1,9 2,4 2,4 2,2

6 6,3 6,6 5,9 6,2 6,2 8,3 6,4 6,3 6,1 S,S 7.1

7 14,4 15,0 13,9 14,4 14,0 20,8 20,9 20,S 13,1 12,2 8.1

8 21,1 22.3 19,9 20,1 25,2 4.2 21,4 24,0 23,8 17.3 18,3

9 18,8 18,8 18,7 19,2 17,4 16.7 17,7 14,8 19.9 24,0 16,5

10 Prioritat màxima 29,3 29.8 28,7 29,0 29,9 33,3 23,2 26,S 29,4 31.6 33.5

No sap 5,2 3.1 7.1 5.7 3.1 12.5 4,5 1.9 3,6 4,9 11,2

No contesta 1,7 1,2 2,2 1.9 0,8 4.2 0.5 1,9 l,O 1,8 3,1

Media 8,41 8,41 8,41 8,41 8,39 8,55 8,10 8,18 8,45 8,59 8,64
Desviación tip. 1,50 1,48 1,51 1,49 1,51 1,50 1,62 1,59 1,43 1,41 1,42

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Prioritat mínima 0,1 D,O 0,1 D,O 0,3 D,O D,S D,O D,O D,O D,O

1 0,1 0.3 D,O 0,1 0,3 D,O D,O 0.3 0,2 D,O D,O

2 0,1 0.1 0.1 0.2 0.0 D,O D,O 0,3 0.2 D,O D,O

3 0,2 0.3 0,1 0.2 0.3 D,O D,O 0,6 0.0 0.3 0.0

4 0,7 0,8 0,6 0,6 l,O D,O 0,9 0,3 1,2 0,6 0,3

5 3,3 2.9 3,7 3,4 2,9 8,3 6,4 2,5 3,2 3.0 2,5

6 5,7 5.2 6,2 5.0 7,3 12.5 6,8 7,3 5.3 4.6 S,O

7 12,2 12,1 12,3 12,7 10,6 12,5 19,1 15,1 10,9 10,3 8,1

8 21,6 22,4 20.9 21,3 23,6 4,2 22,7 23,3 22,6 22,S 17,1

9 16,7 17,8 15,7 16,5 17,1 20,8 11,4 16,7 19,2 16,7 17,1

10 Prioritat màxima 28,4 30,7 26,2 28,2 29,1 25,0 24,S 27,8 28,9 31,0 28,3

No sap 8,9 6,0 11,6 9,6 6,5 12,5 6,8 4,1 6.6 8,2 18,6

No contesta 2,1 1,6 2,5 2,4 1,0 4,2 0,9 1,6 1,7 2,7 3.1

Media 8,38 8,45 8,32 8,40 8,35 8,10 8,Q1 8,28 8,41 8,52 8,60
Desviación típ. 1,54 1,53 1,55 1,52 1,61 1,80 1,67 1,58 1,55 1,46 1,42

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

2 0,2 0,4 D,O 0,2 0,3 D,O D,O 0,3 D,S D,O D,O

3 0,3 0,3 0,2 0.3 0.0 0.0 D,O 0,6 0.2 D,O 0,3

4 0,6 l,O 0,1 0.6 D,S D,O D,S 0,6 0,2 1,2 0,3

5 2,4 2.5 2,4 2,8 l,O 8,3 4.1 1,6 1,7 l,S 4.0

6 3,3 3,1 3,5 3,4 3.1 D,O 3,2 4,1 1.7 4,0 4,0

7 10,0 B.4 11,5 9.2 12.2 12,5 13,6 10,1 10,9 8,2 8,1

8 18,3 17,5 18,9 17.9 19,7 12,5 16,8 22,1 18.2 15,8 18,0

9 22,0 25,4 18.8 23.0 19,7 8,3 22,7 19.2 24,8 24,6 18,0

10 Prioritat màxima 37,7 37,9 37,S 36,9 39,7 45,8 36,4 39,4 38,3 38,6 35,1

No sap 3,8 2,2 5.2 3.9 2,9 8,3 2,3 0.6 2,2 4,3 9,3

No contesta 1,6 1,3 1,8 1.8 0.8 4,2 D,S 1.3 1.2 1,8 2,8

Media 8,73 8,74 8,71 8,71 8,77 8,71 8,63 8,69 8,80 8,81 8,65
Desviación típ. 1,42 1,46 1,38 1,44 1,34 1,68 1,44 1,46 1,36 1,36 1,49
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Prioritat mínima 0,3 0,3 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,3

1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3

2 0,1 0,3 0,0 0,1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0

3 0,3 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,5 0,3 0,2 0,0 0,3

4 0,3 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,5 0,3 0,2 0,3 0,0

5 2,0 2,6 1,4 1,9 2,3 0,0 1,6 1,3 2,9 1,5 2,2

6 3,1 2,7 3,4 2,8 3,6 8,3 4,1 3,8 1,7 1,8 4,7

7 9,4 9,2 9,7 9,7 8,3 16,7 10,9 14,5 8,3 7,0 7,5

8 21,1 21,8 20,5 20,7 23,1 8,3 24,5 21,1 22,1 21,3 17,4

9 20,3 20,9 19,7 21,2 16,9 25,0 23,2 16,1 20,9 19,1 22,7

10 Prioritat màxima 39,7 39,2 40,2 39,0 42,3 33,3 32,3 38,8 41,0 44,4 39,1

No sap 1,3 0,8 1,8 1,1 1,8 4,2 0,9 1,6 0,5 1,2 2,5

No contesta 2,1 1,8 2,3 2,4 0,8 4,2 0,9 1,6 1,5 3,0 3,1

Media 8,74 8,73 8,76 8,74 8,75 8,64 8,57 8,62 8,76 8,93 8,76
Desviación líp. 1,46 1,46 1,47 1,45 1,50 1,40 1,43 1,52 1,49 1,32 1,51

P.22, I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques mediambientals i de desenvolupament sostenible:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Molt deficient 1,4 1.8 1,0 1,6 0,8 0,0 1,4 1,9 1,2 1,2 1,2

1 0,8 1,3 0,4 0.7 1,0 4,2 2,3 0,6 1,0 0,0 0,6

2 1,9 3,0 0,8 2,0 1,6 0,0 1,4 2,2 2,9 1,5 0,9

3 5,8 5,4 6,2 5,5 7,0 0,0 6,4 5,7 7,0 5,8 4,0

4 10,9 11,7 10,1 11,0 10,4 12,5 8,6 9,5 11,9 14,6 8,7

5 18,6 18,7 18,5 18,6 18,4 20,8 21,4 16,1 20,6 19,8 15,2

6 19,4 18,2 20,5 19,0 20,3 25,0 17,3 26,2 19,9 16,1 16,8

7 15,9 16,9 15,1 15,7 16,6 16,7 17,7 18,3 14,1 18,2 12,4

8 10,8 11,2 10,5 10,6 11,4 12,5 13,6 9,1 10,4 9,7 12,1

9 4,2 3,6 4,7 4,5 3,4 0,0 3,2 4,4 3,2 2,7 7,5

10 ExceHent 2,7 2,5 2,9 2,8 2,3 4,2 3,2 1,9 1,5 2.7 4,7

No sap 6,1 5,1 7,0 6,4 5,5 0,0 3,2 2,8 5,1 5,5 13,0

No contesta 1,6 0,8 2,4 1,7 1,3 4,2 0,5 1,3 1,2 2,1 2,8

Media 5,82 5,71 5,93 5,82 5,81 5,91 5,84 5,81 5,58 5,75 6,22
Desviación líp. 1,95 2,02 1,87 1,98 1,88 1,83 2,02 1,90 1,90 1,86 2,07

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Molt deficient 2,0 2,5 1,6 1,7 2,9 4,2 2,3 1,3 2,9 1,5 1,9

1 0,4 0,5 0,4 0,3 0,8 0,0 0,9 0,3 0,7 0,0 0,3

2 2,9 3,1 2,7 2,8 3,4 0,0 0,9 3,8 3,2 3,6 2,2

3 6,3 6,7 5,8 6,8 4,7 4,2 5,9 5,4 7,8 7,9 3,7

4 11,4 11,7 11,1 11,8 9,9 12,5 9,1 16,1 10,9 9,7 10,6

5 18,6 20,0 17,4 19,1 17,1 16,7 22,3 17,0 19,2 20,7 14,9

6 18,1 18,5 17,7 17,0 22,3 4,2 20,0 18,9 19,7 17,0 15,2

7 12,1 12,6 11,6 11,5 13,2 20,8 14,1 15,5 11,2 10,0 10,6

8 7,3 7,4 7,1 6,9 8,1 12,5 6,4 6,0 8,7 7,3 7,1

9 2,8 2,7 2,8 3,0 2,1 0,0 2,7 1,6 2,2 2,1 5,3

10 ExceHent 1,9 1,8 1,9 2,1 1,3 0,0 1,4 1,6 0,7 2,4 3,4

No sap 14,6 11,5 17,5 15,0 13,0 20,8 13,6 11,4 11,9 15,5 21,1

No contesta 1,8 0,9 2,5 1,8 1,3 4,2 0,5 1,3 1,0 2,1 3,7

Media 5,48 5,42 5,54 5,48 5,48 5,56 5,54 5,42 5,31 5,43 5,81
Desviación típ. 1,96 1,99 1,94 1,96 1,99 2,09 1,87 1,83 1,99 1,96 2,13
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Molt deficient 2,0 2,3 1.7 1,7 3.1 0,0 2,3 2,8 2,4 0.9 1,6
1 0,7 0,6 0,7 0.5 1,3 0,0 0,9 0,6 1,5 0,0 0,3
2 2,4 2,7 2.1 2,1 3,4 0,0 1,8 3,8 3,2 0,9 1,9
3 5,0 6.4 3,7 5,2 4,7 0,0 4.1 5,4 5,3 5.5 4,3
4 9,0 10.0 8,1 9,7 7,0 4,2 12.7 9.5 8.0 10.0 6,2
5 17,9 20.1 15,9 18,3 16.6 20,8 16,4 19,9 18.0 22,2 12,7
6 18,5 19,8 17.2 17,1 22.6 20,8 19,5 20,8 22,8 16,1 12,4
7 12,0 12.2 11,8 12,6 10,4 8,3 15,5 12,6 10,4 11,2 11.8
8 7,4 7.3 7,6 7.1 8,3 12,5 9.1 7,9 7.8 7,0 5.9
9 2,3 2.3 2,3 2,4 1.8 4,2 0.9 1,3 1.7 2,4 5.0
10 ExceHent 1,6 2.1 1,1 1.6 1.6 0,0 0,5 1,9 0.7 1,2 3,4
No sap 18,8 13,1 24,0 19.3 16,9 20,8 15,5 12,3 16,0 19,1 30,4
No contesta 2,4 1,0 3,7 2,4 2.3 8,3 0,9 1.3 2,2 3,3 4,0

Media 5,55 5,47 5,63 S,57 5,45 6,24 S,51 5,42 5,38 5,61 5,93
Desviación Up. 1,94 1,97 1,91 1,91 2,07 1,39 1,85 1,99 1,95 1,72 2,16

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 3,1 3,4 2,8 2.9 3,6 0,0 3,2 2.8 3,9 2,1 3.1
1 1,4 1,8 1.1 1,4 1,6 0,0 2,3 1.6 1,9 0.3 1.2
2 3,8 4,3 3,3 3.7 4,2 0,0 3,6 5.0 4,9 3,3 1.6
3 5,9 6,2 5,5 6,5 4,4 0,0 7,3 6.6 5,1 6,4 4,7
4 10,4 11,5 9,3 10,0 10,9 20,8 9,1 10,1 12,1 10,3 9,3
5 17,4 18,8 16,0 18,5 14,0 16,7 18,2 19,9 17,2 18,5 13,4
6 16,9 16,5 17,4 15,8 20,8 12,5 19,5 22,1 15,3 17,0 12.1
7 14,3 15,3 13,3 14,3 13,8 20,8 12,3 12.3 16,7 14,3 14,3
8 9,1 9,6 8,7 9,2 8,8 12,5 11,4 7,9 9,0 7,9 10,2
9 2,6 1,8 3,4 2,4 3,4 0,0 2,3 1,6 2,7 2,7 3,7
10 Excel.lent 2,5 2,6 2,4 2,7 2,1 0,0 2,3 1,9 1,7 2,4 4,3
No sap 10,6 7,1 13.9 10,6 10,6 12.5 8,2 6,9 8,0 12,2 17,7
No contesta 2,1 l,O 3,0 2.1 1,8 4,2 0,5 1,3 1,5 2,4 4,3

Media 5,47 5,38 S,57 5,46 5,48 5,85 5,43 5,30 5,34 5,56 5,82
Desviación tip. 2,16 2,17 2,15 2,16 2,20 1,46 2,19 2,05 2,21 2,02 2,32

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 3,9 3.9 4,0 4.0 3.9 0,0 3,2 4,1 4,9 4,6 2,5
1 0,9 0,9 1,0 1.1 0,5 0,0 1,4 1,3 1,0 0.9 0,3
2 3,6 4,3 2,9 3.5 3,9 0,0 4,1 4,7 4,4 2.7 1,9
3 5,4 5,8 5.1 5,5 5,2 8,3 5,5 5,0 5,8 7,0 3,7
4 8,6 8,4 8,8 8,5 9,1 8,3 9,5 9,8 9,0 7,3 7,8
5 16,1 16.2 15,9 16,2 16.1 8,3 13,6 17,7 16,5 16,1 15.5
6 15,8 17.3 14,5 14.6 19.7 12,5 17,3 15.8 18,7 13,7 13,4
7 16,8 15.6 17,9 16,9 15.8 25,0 16,8 17,4 17,0 17,3 15,2
8 13,9 14.8 13,1 13,9 14.0 16,7 14,1 13,9 11,9 15,5 14,9
9 5,3 4,5 5,9 5,7 3,6 8,3 5,9 4,1 4,1 4.0 8,7
10 ExceHent 4,3 4,7 4,0 4,7 3,4 0,0 4,5 3,8 2,2 4,3 7,5
No sap 3,6 2,6 4,6 3,6 3,4 8,3 3.8 1,3 3,4 4,0 5,9
No contesta 1,8 1,0 2,4 1.8 1,3 4,2 0.5 1,3 1,2 2.7 2,8

Media 5,85 5,81 5,88 5,87 5,76 6,38 5,89 5,70 5,56 5,81 6,38
Desviación tip. 2,32 2,33 2,31 2,36 2,22 1,80 2,32 2,31 2,27 2,36 2,26
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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O/OVERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa De SOa Més de
Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

P.23. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en política econòmica i de foment de l'esperit emprenedor. M'agradaria
que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

FER UNA ADMINSITRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Prioritat mrnima 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 D,O

2 0,2 0,3 0,1 0,1 0,3 4,2 0,0 0,3 0,2 0,0 0,3

3 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

4 0,4 0,1 0,6 0,3 0,5 0,0 0,5 0,0 0,2 0,6 0,6

S 1,9 2,5 1,3 2,2 0,8 4,2 4,1 1,9 1,0 1,5 1,9

6 5,4 4,8 5,9 5,2 6,0 4,2 S,S 7,3 4,4 4,3 5,9

7 10,9 11,4 10,5 10,2 13,0 12,5 12,3 13,6 11,7 8,8 8,7

8 24,3 25,6 23,0 24,1 25,7 8,3 34,1 24,6 26,2 21,3 17,7

9 19,4 19,7 19,1 21,1 15,1 4,2 15,5 17,0 16,7 27,1 19,9

10 Prioritat màxima 31,3 31,8 30,9 30,2 34,3 37,S 25,0 31,S 35,0 30,7 31,4

No sap 3,6 1,9 5,2 3,6 2,9 16,7 2,3 1,3 2,4 2,7 9,3

No contesta 2,5 1,7 3,3 2,7 1,6 8,3 0,9 2,2 1,9 2.7 4,3

Media 8,54 8,53 8,55 8,54 8,55 8,28 8,29 8,43 8,62 8,66 8,60
Desviación Up. 1,41 1,43 1,39 1,40 1,39 2,27 1,39 1,50 1,36 1,32 1,46

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Prioritat mínima 0,7 0,8 0,6 0,8 0,3 4,2 0,9 0,9 0,2 0,3 1,2

1 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0.0 0,0 0,3

2 0,4 0,1 0,7 0,4 0,5 0,0 0,9 0,3 0,2 0,0 0,9

3 0,9 l,O 0,7 0,8 0,8 8,3 2,3 0,9 0,5 0,6 0,6

4 1,4 1,2 1,7 1,4 1,6 0,0 1,4 2,2 l,O 2.1 0,6

S 4,2 4,7 3,7 4,6 3,1 0,0 8,2 3,2 3,2 4,0 4,0

6 8,3 7,3 9,3 8,0 9,1 12,5 11,4 10,1 6,8 6,4 8.4
7 13,2 13,5 12,9 13,3 13,0 12,5 20,S 17,0 12,6 10,6 7,8

8 22,1 22,7 21,6 22,7 21,0 12,5 26,4 22,4 22,6 22,8 17,7

9 18,0 16,9 15,2 16,0 16,4 8,3 10,9 12,9 18,4 18,2 17,1

10 Prioritat màxima 22,8 25,8 19,9 21,7 26,0 20,8 14,1 23,3 26,7 24,8 21,1

No sap 6,4 3,0 9,7 6,5 6,0 12,5 1,8 3,8 4,9 6,1 14,6

No contesta 3,4 2,9 4,0 3,7 2,3 8,3 0,9 2,8 2,9 4,3 5,6

Media 8,00 8,08 7,92 7,97 8,14 7,21 7,37 7,89 8,29 8,20 7,99
Desviación Up. 1,83 1,83 1,83 1,84 1,74 2,78 1,93 1,86 1,61 1,68 2,05

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ...)

O Prioritat mínima 0,3 0,3 0,4 0,3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,2 0,6 0,0

2 0,1 0,0 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3

3 0,4 0,5 0,4 0,4 0,5 0,0 0,9 0,3 0,2 0,6 0,3

4 0,6 0,5 0,7 0,7 0,5 0,0 0,5 0,9 0,5 0,0 1,2

S 1,9 1,7 2,1 2,2 0,8 4,2 2,7 3,2 l,O 1,8 1,2

6 5,6 5,6 S,S S,S S,S 8,3 7,3 S,O 4,6 5,5 6,2

7 11,3 9,2 13,3 10,9 12,2 16,7 16,4 12,3 11,9 7,6 9,9

8 21,2 23,2 19,3 21,0 22,1 16,7 24,S 24,6 20,9 20,7 16,5

9 20,4 21,4 19,5 21,8 16,4 16,7 21,4 15,1 20,6 26,1 18,9

10 Prioritat màxima 33,7 34,8 32,7 32,2 39,0 25,0 24,S 33,8 36,9 33,4 36,0

No sap 1,8 0,9 2,5 1,9 1,0 4,2 0,9 0,3 1,2 l,S 4,7

No contesta 2,7 1,9 3,4 2,9 1,6 8,3 0,9 3,5 1,9 2,1 4,7

Media 8,54 8,60 8,48 8,52 8,62 8,24 8,25 8,40 8,67 8,63 8,62
Desviación Up. 1,53 1,47 1,58 1,53 1,51 1,55 1,48 1,68 1,41 l,52 1,53
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De35a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Prioritat mfnima 0,4 0.1 0,7 0,4 0.5 0.0 0,0 0,3 0.5 0.9 0.3

1 0,1 0.0 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

2 0,3 0,5 0,1 0,3 D,S 0,0 0,9 0,0 0,7 0,0 0,0

3 0,3 0,3 0,2 0,2 0,5 0,0 0,5 0,6 0,2 0,0 0,0

4 0,6 0,8 0,5 0,6 0,8 0,0 1,4 0.3 0,5 0,6 0,6

5 3,0 2,7 3,3 3,2 2,6 0,0 2,7 4,7 l,S 2,7 3,7

6 7,4 6,1 8,7 6,8 9,1 12,5 5,5 10.4 7,0 7,0 6.8

7 13,7 13,2 14,1 13,4 15,3 4,2 15,9 13.9 16,3 12,2 10,2

8 21,2 23,2 19,3 22,1 18,4 20,8 22,7 22,4 21,4 24,6 15,2

9 18,8 18,9 18,7 19,6 16,4 16,7 25,0 15,8 18,7 19,8 16,8

10 Prioritat màxima 24,9 28,5 21,5 23,3 29,9 20,8 20,5 27,4 27,4 23,7 23,3

No sap 6,4 3,4 9,3 6,9 4,4 16,7 3,2 1,3 4,1 6,1 17,1

No contesta 2,8 2,2 3,4 3,2 1,3 8,3 1,8 2,8 1,7 2,1 5,6

Media 8,24 8,36 8,12 8,25 8,21 8,39 8,19 8,15 8,29 8,23 8,32
Desviación Up. 1,68 1,56 1,78 1,65 1,78 1,42 1,57 1,66 1,63 1,68 1,87

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Prioritat mínima 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0

2 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

3 0,3 0,4 0,1 0,2 0,5 0,0 0,5 0,3 0,2 0,0 0,3

4 0,6 0,9 0,2 0,6 0,5 0,0 0,9 0,3 0,5 0,9 0,3

5 2,8 3,0 2,5 2,7 2,9 4,2 4.5 1,9 3,2 2,4 2,2

6 6,4 7,0 5,9 6,0 7,5 12,5 6,4 6,9 7,0 6,4 5,3

7 13,8 11,4 15,9 14,1 13,2 4,2 18,6 18,9 12,4 8,8 12,1

8 19,5 23,0 16.3 19,1 20,3 25,0 21,4 21,1 21,4 20,1 13,7

9 18,8 18,9 18,6 19,2 17,4 16,7 19,1 17,7 18,2 21,9 17,1

10 Prioritat màxima 29,3 28,9 29,7 28,5 32,S 20,8 24,1 27,8 31,6 31,3 29,S

Nosap 5,3 3,6 6,8 5,7 3,6 8,3 2,3 1,6 3,4 5,2 13,4

No contesta 3,3 2,5 4,0 3,7 1,6 8,3 1,8 3,2 1,9 3,0 6,2

Media 8,41 8,36 8,46 8,41 8,43 8,20 8,13 8,31 8,43 8,57 8,55
Desviación típ. 1,52 1,58 1,45 1,51 1,53 1,54 1,63 1,51 1,52 1,44 1,48

CREAR MES OCUPACIO

O Prioritat mínima 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0

3 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,8 0,8 0,4 0,5 0,8 0,0 0,0 1,6 0,2 0,3 0,6

5 1,3 0,9 1.6 1,0 2,1 0,0 0,9 1,3 1,7 1,5 0,6

6 2,6 3,4 1,9 2,6 2,9 0,0 3,2 2,5 2,2 2,4 3,1

7 5,3 4,2 6,4 4,8 6,8 8,3 5,9 6,0 6,6 3,6 4,3

8 13,7 15,0 12,4 13,9 12,5 20,8 16,4 13,2 13,8 11,2 14,6

9 17,3 20,1 14,7 17,5 16,9 12,5 18,6 15,1 18,0 20,4 14,6

10 Prioritat màxima 54,9 52,5 57,2 55,1 55,1 45,8 51,4 57,4 53,6 55,9 55,6

No sap 1,4 0,6 2,2 1,7 0,5 4,2 1,4 0,0 1,0 2,4 2,5

No contesta 2,6 1,8 3,3 2,7 1,8 8,3 1,4 2,8 2,2 2,1 4,0

Media 9,13 9,07 9,19 9,17 9,03 9,10 9,03 9,12 9,07 9,24 9,19
Desviación tip. 1,30 1,37 1,23 1,24 1,47 1,09 1,39 1,35 1,37 1,17 1,22
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Enquesta CAT21 , Març 2003,
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Prioritat mínima 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

2 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

3 0,1 0,3 0,0 0,1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0

4 0,4 0,4 0,4 0,2 1,0 0,0 0,0 0,9 0,5 0,3 0,0

5 1,3 1,4 1,2 1,3 1,0 4,2 1,8 1,3 1,0 0,9 1,9

6 2,4 3,1 1,7 2,1 2,9 8,3 0,9 1,3 2,7 3,0 3,4

7 7,3 6,4 8,1 7,1 7,8 4,2 9,1 7,3 8,0 6,1 6,2

8 15,9 17,5 14,5 16,5 14,8 4,2 21,8 15,1 14,8 13,1 17,1

9 19,0 20,2 17,9 18,9 19,2 20,8 18,2 17,0 19,7 22,8 16,8

10 Prioritat màxima 48,7 46,6 50,7 48,4 49,9 45,8 45,0 54,3 49,3 48,0 45,7

Nosap 1,8 1,7 1,9 2,0 1,0 4,2 1,4 0,0 1,2 2,1 4,3

No contesta 3,0 2,2 3,7 3,3 1,8 8,3 1,4 2,8 2,2 3,6 4,7

Media 9,02 8,96 9,09 9,04 8,98 8,90 8,92 9,11 8,99 9,09 8,98
Desviación tip, 1,29 1,35 1,22 1,24 1,42 1,58 1,27 1,25 1,40 1,20 1,28

P,24, I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de política econòmica i de foment de l'esperit emprenador:

FER UNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Molt deficient 2,3 2,6 1,9 1,8 3,6 4,2 2,7 1,9 2,9 2,4 1,2

1 0,7 0,5 0,8 0,6 1,0 0,0 0,0 0,3 1,5 0,3 0,9

2 2,7 3,1 2,3 2,7 2,6 4,2 1,4 3,8 2,7 2,7 2,5

3 4,7 5,2 4,2 4,8 4,7 0,0 4,1 4,7 4,4 6,1 4,0

4 10,4 11.7 9,2 11,5 7,5 0,0 10,9 14,5 10,0 8,8 8,1

5 18,8 18,8 18,6 18,9 17,9 29,2 22,7 19,6 18,7 20,1 14,3

6 20,1 21,1 19,1 19,6 22,1 12,5 24,5 20,5 22,1 18,5 15,5

7 15,0 15,7 14,4 13,9 18,4 16,7 14,1 18,9 13,8 13,7 14,6

8 8,9 8,7 9,0 8,7 9,4 8,3 8,6 6,0 9,5 8,5 11,5

9 2,9 2,7 3,0 3,0 2,3 4,2 2,3 1,6 3,4 2,4 4,3

10 ExceHent 2,6 2.7 2,4 2,8 1,8 4,2 1,8 2,5 1,0 3,6 4,0

No sap 7,9 5,1 10,6 8,7 5,5 8,3 5,5 2,8 6,8 9,4 14,6

No contesta 3,2 2,1 4,2 3,1 3,1 8,3 1,4 2,8 3,4 3,3 4,3

Media 5,67 5,61 5,72 5,67 5,64 5,90 5,64 5,52 5,55 5,65 6,03
Desviación tip, 1,99 2,00 1,97 1,96 2,05 2,25 1,83 1,88 2,01 2,05 2,10

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Molt deficient 1,9 1,7 2,2 1,7 2,6 4,2 1,4 1,9 2,2 1,8 2,2

1 0,8 0,9 0,6 0,5 1,6 0,0 0,9 0,6 1,2 0,3 0,6

2 2,8 3,1 2,4 2,1 4,9 0,0 0,9 1,9 4,9 3,3 1,6

3 4,5 4,5 4,5 4,9 3,6 0,0 3,2 5,7 4,4 5,2 3,7

4 9,2 10,0 8,4 9,8 7,5 4,2 11,4 9,8 10,2 7,9 7,1

5 19,4 20,6 18,3 20,4 17,1 8,3 23,6 24,3 18,0 19,5 13,7

6 16,9 18,8 15,2 16,4 18,2 25,0 19,5 15,5 18,7 17,3 14,0

7 11,6 11,7 11,5 11,3 12,7 8,3 14,1 11,7 11,4 11,9 9,6

8 7,8 9,3 6,4 7,1 9,9 8,3 8,2 7.9 9,5 4,6 8,7

9 2,1 1,6 2,7 2,1 2,1 4,2 2,3 1,6 1,5 3,0 2,5

10 ExceHent 2,4 2,7 2,1 2,5 1,6 8,3 2,3 2,8 1,7 2,4 2,8

No sap 16,6 11,8 21,0 17,0 14,8 20,8 10,5 12,9 13,1 17,6 27,6

No contesta 4,1 3,2 4,8 4,2 3,4 8,3 1,8 3,5 3,4 5,2 5,9

Media S,56 5,58 5,54 5,57 5,50 6,41 5,70 5,53 5,42 5,52 5,76
Desviación Up. 1,99 1,96 2,02 1,94 2,12 2,37 1,79 1,94 2,04 1,99 2,14
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%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De35a De50a Més de

Tolal Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ... )

O Molt deficient 2,2 2,3 2,1 2,2 1,8 8,3 1,4 2,8 2,7 1,5 2,2

1 0,8 l,O 0,6 0,7 l,O 4,2 0,9 0,0 1.7 0,6 0,6

2 2,2 2,6 1,8 2,4 1,6 0,0 3,2 2,5 2,4 1,8 1,2

3 5,1 6,2 4,1 4,6 7,0 0,0 8,4 5,0 6,6 4,9 2,8

4 8,8 9,2 8,3 9,2 7,3 8,3 10,0 9,5 8,0 9,1 7,8

5 17,3 16,3 18,1 17,7 16,4 8,3 18,6 16,4 17,5 18,8 15,2

6 18,3 21,0 15,7 18,4 17,7 20,8 18,6 26,2 15,5 16,4 15,5

7 18,6 18,7 18,6 18,4 20,0 8,3 17,7 15,5 20,6 22,2 16,1

8 12,8 12,1 13,4 11,8 15,1 20,8 11,4 12,6 12,6 11,9 14,9

9 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6 4,2 4,5 2,2 4,9 1,5 5,0

10 Excel'lent 3,3 3,2 3,4 3,4 3,1 4,2 1,8 2,8 1,2 4,6 6,2

Nosap 4,1 1,6 6,5 4,4 3,4 4,2 3,6 1,6 3,9 3,3 8,1

No contesta 3,0 2,1 3.9 3,2 2,1 8,3 1,8 2,8 2,4 3,3 4,3

Media 5,92 5,83 6,00 5,89 5,99 5,81 5,77 5,80 5,76 5,97 6,29

Desviación típ. 2,04 2,06 2,02 2,03 2,03 2,77 1,97 1,97 2,11 1,95 2,13

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Molt deficient 1,2 1,6 0,8 0,9 1,8 4,2 0,9 1,3 1,9 0,3 1,2

1 0,6 l,O 0,1 0,7 0,3 0,0 0,9 0,9 0,2 0,6 0,3

2 1,9 2,3 1,6 1,8 2,3 0,0 1,8 1,6 2,7 2,1 1,2

3 3,6 4,9 2,3 3,2 4,9 0,0 3,2 5,7 5,6 2,4 0,3

4 7,9 8,6 7,4 8,7 5,7 4,2 10,0 10,4 6,8 7,6 5,9

5 17,4 19,1 15,9 16,7 19,5 20,8 18,6 17,4 18,7 17,3 15,2

6 16,8 17,4 16,2 17,0 16,4 12,5 16,8 23,7 15,8 15,2 12,7

7 16,5 17,0 16,0 16,2 17,1 20,8 20,5 14,8 18,4 18,2 11,2

8 11,3 11,8 10,9 10,5 14,0 8,3 10,0 10,7 13,3 11,6 9,9

9 3,6 3,4 3,9 3,2 4,9 4,2 6,4 3,8 2,9 3,0 3,1

10 ExceHent 2,6 2,3 2,8 2,8 1,8 4,2 0,9 1,6 1,7 3,0 5,3

No sap 12,9 8,0 17,5 14,1 9,4 12,5 7,7 5,0 10,0 14,6 26,4

No contesta 3,7 2,6 4,7 4,2 1,8 8,3 2,3 3,2 1,9 4,0 7,1

Media 5,98 5,83 6,14 5,97 6,00 6,16 5,97 5,78 5,87 6,12 6,29

Desviación típ, 1,91 1,97 1,83 1,89 1,97 2,14 1,84 1,86 1,96 1,82 2,03

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Molt deficient 2,4 2,8 2,2 1,8 3,9 4,2 3,2 3,2 2,7 1,8 1,2

1 1,3 1,3 1,3 1,0 2,3 0,0 1,4 1,3 2,2 0,6 0,9

2 2,6 2,7 2,5 2,8 2,3 0,0 2,7 2,5 2,7 3,0 2,2

3 5,8 8,7 4,9 6,0 5,5 4,2 6,8 6,0 5,6 5,8 5,3

4 12,1 13,1 11,2 12,7 10,9 4,2 10,0 15,5 11,7 15,2 7,8

5 16,5 16,5 16,5 16,6 16,6 8,3 19,5 21,1 16,0 15,8 11,2

6 18,6 20,1 17,1 18,5 18,7 20,8 19,5 19,2 20,8 16,4 16,8

7 10,9 11,0 10,9 10,2 13,2 12,5 14,1 12,6 10,9 10,3 7,8

8 5,9 6,5 5,3 5,5 6,8 8,3 7,7 4,4 7,0 3,6 6,8

9 2,4 2,5 2,4 2,4 2,6 4,2 1,8 2,8 1,7 3,3 2,5

10 ExceHent 2,3 2,2 2,3 2,4 1,8 4,2 0,5 1,3 1,9 3,3 3,7

No sap 15,1 11,9 18,0 15,8 12,7 16,7 10,9 6,0 14,3 16,4 26,4

No contesta 4,1 2,9 5,3 4,4 2,9 12,5 1,8 4,1 2.7 4,3 7,5

Media 5,38 5,35 5,40 5,39 5,31 6,06 5,31 5,22 5,33 5,39 5,70

Desviación típ. 2,05 2,05 2,05 2,00 2,16 2,33 1,98 1,96 2,07 2,06 2,15

67



l
11I

Enquesta CAT21 , Març 2003,

L

l
L

l
l

%VERTICALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

CREAR MES OCUPACIO

O Molt deficient 4,7 4,8 4,6 4,5 5,5 4,2 4,5 6,0 4,9 4,9 3,1

1 1,9 1,6 2,2 1,6 2,9 0,0 2,7 0,9 2,9 1,8 0,9

2 4,4 5,1 3,7 4,5 4,4 0,0 3,6 4,1 5,3 4,6 3,7

3 6,6 6,6 6,5 6,9 5,7 4,2 10,9 5,0 5,3 7,3 5,9

4 14,2 15,2 13,3 14,2 13,8 20,8 11,4 19,9 16,7 13,7 7,8

5 19,8 18,8 20,7 20,2 19,2 12,5 21,4 21,8 17,5 21,3 18,3

6 17,1 16,2 18,0 17,1 17,7 8,3 20,5 16,7 18,0 15,5 15,8

7 11,5 13,7 9,4 11,0 12,5 20,8 12,3 12,3 10,9 10,9 11,5

8 6,1 7,3 5,1 5,7 7,5 4,2 5,0 4,7 6,6 4,3 9,6

9 1,7 1,3 2,1 1,8 1,6 0,0 0,9 0,9 1,5 3,3 1,8

10 Excel'lent 2,6 3,0 2,3 2,9 1,6 4,2 1,8 2,8 1,7 3,0 3,7

No sap 5,9 4,4 7,2 6,0 5,2 12,5 3,2 1,6 6,1 5,5 12,1

No contesta 3,6 2,1 4,9 3,8 2,6 8,3 1,8 3,2 2,7 4,0 5,9

Media 5,08 5,13 5,03 5,09 5,02 5,42 4,95 4,97 4,94 5,06 5,52
Desviación tip, 2,20 2,23 2,17 2,19 2,23 2,19 2,11 2,14 2,20 2,26 2,22

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Molt deficient 4,8 5,7 4,0 4,4 6,0 8,3 6,4 7,6 4,4 3,3 3,1

1 2,1 2,1 2,2 2,0 2,3 4,2 3,2 2,2 3,2 0,9 1,2

2 5,3 5,8 4,7 5,7 4,2 0,0 6,4 5,4 4,9 7,3 2,8

3 8,3 8,8 7,7 8,4 7,8 8,3 8,6 10,1 9,5 7,0 5,9

4 12,7 12,3 13,0 13,4 10,6 12,5 9,5 15,8 13,8 11,9 11,2

5 19,3 18,3 20,1 18,9 20,8 12,5 23,6 19,9 19,7 20,1 14,3

6 16,9 18,2 15,7 16,3 19,0 12,5 15,5 15,8 17,7 19,5 15,2

7 10,9 11,2 10,6 10,4 12,2 12,5 10,5 8,8 9,5 12,2 13,7

8 5,1 5,8 4,3 4,8 5,7 8,3 6,4 5,7 4,9 2,4 6,5

9 1,8 1,3 2,2 1,9 1,3 0,0 1,4 0,9 1,5 2,1 2,8

10 ExceHent 2,5 2,6 2,4 2,8 1,6 4,2 1,8 2,5 1,5 3,6 3,1

No sap 7,1 8,0 8,2 7,4 6,2 8,3 5,0 1,9 7,0 6,4 14,6

No contesta 3,4 1,9 4,8 3,7 2,3 8,3 1,8 3,5 2,7 3,3 5,6

Media 4,95 4,91 4,99 4,95 4,95 4,95 4,78 4,66 4,81 5,11 5,46
Desviación Up, 2,23 2,28 2,18 2,23 2,21 2,67 2,30 2,30 2,14 2,15 2,22
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VALORS ABSOLUTS
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Enquesta CAT21. Març 2003.

ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

l
l Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

l

L

l

L
L

I. Habitat

Menys de 2000 habitants 101 o o 101 101 o o o o o o
De 2001 a 5000 habitants 106 o 3 103 o 106 o o o o o
De 5001 a 10000 habitants 120 o 10 110 O O 120 O O O O
De 10001 a 50000 habitants 357 O 96 261 O O O 357 O O O

De 50001 a 100000 habitants 197 O 65 112 O O O O 197 O O

De 100001 a 500000 habitants 327 O 151 176 O O O O O 327 O

Més de 500000 habitants 392 392 O O O O O O O O 392

I. Lloc de residència de l'entrevistat

Barcelona ciutat 392 392 O O O O O O O O 392
Area metropolitana de Barcelona 345 O 345 O O 3 10 96 85 151 O

Resta de la província de Barcelona 479 O O 479 27 43 66 153 71 119 O

Girona ciutat 19 O O 19 O O O O 19 O O

Resta de província de Girona 123 O O 123 23 25 18 57 O O O

Lleida ciutat 29 O O 29 O O O O O 29 O

Resta de la provincia de Lleida 64 o o 64 28 18 11 9 O O O

Tarragona ciutat 28 O O 28 O O O O O 28 O

Resta de la provincia de Tarragona 80 O O 80 15 10 9 24 22 O O

Terres de l'Ebre 41 O O 41 8 9 6 18 O O O

I. Sexe de l'entrevistat

Home 771 180 168 423 30 38 48 157 81 237 180
Dona 829 212 177 440 71 68 72 200 118 90 212

I. Edat de l'entrevistat

De 18 a 24 anys 220 48 54 118 11 14 11 47 31 58 48
De 25 a 34 anys 317 69 76 172 14 13 13 80 59 69 69

De 35 a 49 anys 412 91 89 232 27 33 28 99 38 96 91
De 50 a 64 anys 329 85 74 170 27 20 42 70 29 56 85
Més de 64 anys 322 99 52 171 22 26 26 61 40 48 99

I. Lloc de naixement

AI mateix municipi 652 186 107 359 39 34 40 131 68 154 186
Resta de Catalunya 453 49 108 296 42 47 42 136 75 62 49
Andalusia 169 30 52 87 7 10 21 40 25 36 30
Extremadura 45 9 11 25 2 4 1 13 5 11 9
Aragó 32 9 7 16 O 2 5 6 3 7 9
Resta d'Espanya 193 82 51 60 7 6 9 25 15 49 82
Estranger 53 26 8 19 4 3 2 6 5 7 26
No contesta 3 1 1 1 O O O O 1 1 1
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

I. Situació professional

Professió liberal 38 13 9 16 1 3 2 11 5 3 13
Empresari/Empleador 25 3 5 17 2 3 2 6 1 8 3
Autònom 91 11 15 65 8 4 6 28 7 27 11
Quadre 14 1 1 12 2 o 1 5 3 2 1
Empleat 395 89 79 227 26 33 29 84 44 90 89
Treballador/Obrer 187 41 45 101 10 10 10 41 30 45 41
Mestressa de casa 246 57 58 131 22 19 25 58 35 30 57
Jubilat/Pensionista 337 102 58 177 22 22 32 66 36 57 102
Aturat 115 31 40 44 4 5 6 26 14 29 31
Estuadiant 143 39 34 70 4 7 7 30 21 35 39
No contesta 9 5 1 3 O O O 2 1 1 5

I. Nivell d'estudis

Sense estudis 34 8 13 13 1 5 2 8 8 2 8
Elementals 93 25 28 40 10 5 7 16 12 18 25
Primaris 405 85 91 229 35 34 39 81 45 86 85
Batxiller elemental, EGB, FP1, ESO 327 59 78 190 21 23 21 84 44 75 59
Batxiller superior, BUP, FP2 332 80 67 185 14 22 24 81 39 72 80
Universitari de Grau Mig 153 47 22 84 7 8 6 36 20 29 47
Universitari de grau superior 233 85 42 106 6 8 16 50 27 41 85
No contesta 23 3 4 16 7 1 5 1 2 4 3

I. Classe social/Status

Mitja Alta 66 17 12 37 4 2 8 13 6 16 17
Mitja mitja 947 198 220 529 61 63 59 239 127 200 198
Mitja baix 269 59 62 148 17 23 24 60 36 50 59
Modesta 123 29 26 88 4 12 12 26 20 20 29
No contesta 195 89 25 81 15 6 17 19 8 41 89

I. Nombre de fills menors de 18 anys

Cap 1191 300 258 633 71 77 89 262 151 241 300
1 fill 190 44 36 110 14 11 14 49 22 36 44
2 fills 164 28 38 98 13 15 14 36 21 37 28
3 fills 18 2 2 14 1 2 1 6 1 5 2
4 fills 1 O O 1 1 O O O O O O
5 fills 1 O 1 O O O O O 1 O O
6 fills 1 O 1 O O O O O O 1 O
7 fills 3 2 O 1 O O O O 1 O 2
Més de8 fills 7 6 1 O O O O O O 1 6
No contesta 24 10 8 6 1 1 2 4 O 6 10

P.1. En cas que tingui fills, està satisfet amb el nombre d'hores que pot dedicar als seus fills?

Base: Té fills menors de 18 anys 385 82 79 224 29 28 29 91 46 80 82

Molt satisfet 75 9 20 46 5 7 4 24 13 13 9
Bastant satisfet 161 36 36 89 12 11 13 34 19 36 36
Indiferent (no llegir) 6 O 1 5 1 O O 2 O 3 O
Poc satisfet 106 23 18 65 7 8 11 24 9 24 23
Gens satisfet 24 3 3 18 3 2 1 7 4 4 3
No sap 7 5 1 1 1 O O O 1 O 5
No contesta 6 6 O O O O O O O O 6
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN pali tana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.2. Valori, si us plau, en una escala del O al 10, el seu grau d'esforç per a conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats
familiars.

O Cap esforç 22 4 3 15 2 1 1 7 4 3 4

1 6 2 1 3 o 1 1 o o 2 2

2 17 3 5 9 2 1 o 5 4 2 3

3 17 4 2 11 2 1 3 2 2 3 4

4 30 8 10 12 3 2 1 5 2 9 8

5 95 18 20 59 8 11 10 21 15 14 18

6 75 9 18 48 9 5 9 22 5 16 9

7 132 19 26 87 9 14 10 31 18 31 19

8 141 26 26 89 4 4 12 41 16 38 26

9 56 15 9 32 5 4 4 16 7 5 15

10 Molt esforç 90 16 19 55 8 16 4 20 12 14 16

No sap 32 9 9 14 O O 1 8 4 10 9

No contesta 89 24 20 45 5 O 11 16 6 27 24

No treballa 798 237 177 384 44 46 53 163 102 153 237

Media 6,74 6,74 6,66 6,77 6,46 7,08 6,55 6,84 6,64 6,74 6,74

Desviación Hp. 2,38 2,53 2,32 2,36 2,54 2,46 2,12 2,35 2,56 2,18 2,53

P.3. En el cas que els seus fills encara estudiin, valori en una escala del O al 10, el seu grau de satisfacció amb l'educació
que reben els seus fills.

O Molt insatisfet 6 O 1 5 O O 2 2 O 2 O

1 2 1 O 1 O O 1 O o O 1

2 4 1 O 3 O 2 O O 1 O 1

3 7 O 2 5 1 1 O 5 O O O

4 18 6 7 5 1 o 1 6 1 3 6

5 32 4 6 22 2 5 3 10 5 3 4

6 52 10 12 30 6 1 7 11 6 11 10

7 94 16 24 54 6 10 5 21 8 28 16

8 112 27 22 63 5 9 9 20 15 27 27

9 46 9 7 30 5 6 4 9 6 7 9

10 Molt satisfet 31 3 8 20 3 2 2 8 7 6 3

Nosap 31 10 11 10 1 1 O 9 8 4 10

No contesta 105 28 25 52 6 5 14 15 10 27 28

No té fills que estudiin 1060 277 220 563 65 84 72 241 132 209 277

Media 7,06 7,09 7,00 7,08 7,24 7,06 6,62 6,77 7,49 7,22 7,09

Desviación típ. 1,93 1,74 1,85 2.01 1,79 1,98 2,46 2,11 1,77 1,71 1,74

PA. En general, podria valorar el grau d'adequació del que s'ensenya a instituts i universitats amb el que es necessita a la vida
laboral. Utilitzi una escala del O al 10, éssent O adequació nula i 10 adequació total.

O Adeqüació nula 37 9 10 18 2 3 3 10 5 5 9

1 9 1 O 8 1 O 1 2 1 3 1

2 29 12 8 9 1 O 2 7 1 6 12

3 72 18 13 41 4 5 4 20 8 13 18

4 150 44 27 79 6 12 11 28 19 30 44

5 268 66 50 152 15 15 20 58 30 84 66

6 288 58 58 172 12 20 24 72 49 53 58

7 211 53 47 111 21 11 15 48 21 42 53

8 132 30 30 72 10 12 12 22 18 28 30

9 24 4 6 14 5 3 1 4 2 5 4
10 Adeqüació total 22 9 5 8 O 1 O 7 3 2 9
No sap 281 65 67 149 19 20 23 60 36 58 65
No contesta 77 23 24 30 5 4 4 19 4 18 23

Media 5,57 5,49 5,65 5,58 5,95 5,71 5,54 5,50 5,64 5,56 5,49
Desviación típ. 1,93 2,01 2,02 1,86 1,97 1,96 1,86 1,98 1,86 1,83 2,01

3



l'1."

Enquesta CAT21. Març 2003.

ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.5. ¿Què creu vostè que es podria fer per augmentar la vinculació entre el que s'estudia i el que demanda el mercat laboral.
Trii dues de les següents possibilitats:

l
l,':,

Fer participar les empreses en els
plans d'estudi

Fomentar l'ensenyament de l'anglès en
l'educació obligatòria

Ensenyar no tant coneixements sinó
habilitats i capacitats
Fomentar l'esperit emprenedor dels
joves

Promocionar la formació professional

No sap

No contesta

867

553

650

483

732

147

50

179

117

131

84

144

41

29

152

99

142

85

132

44

15

536

337

377

314

456

62

6

54

39

40

42

57

11

2

63

34

60

36

58

5

2

69

55

53

51

65

7

203

109

140

105

165

39

113

70

84

46

84

18

5

186

129

142

119

159

26

10

179

117

131

84

144

41

29

l P.6. Quins creu que són els principals problemes de l'economia catalana? Digui si us plau, els dos més importants per a vostè:

L'atur

La qualitat de l'ocupació

Una xarxa d'infraestructures deficient

L'increment del cost de la vida
La competitivitat de les empreses
catalanes

No sap

No contesta

969

488

256

1048

325

72

25

217

112

61

239

79

29

6

215

79

40

238

44

17

9

537

297

155

571

202

26

10

65

29

20

84

22

2

2

87

38

24

69

23

4

o

77

36

20

81

30

4

221

108

60

241

60

17

121

64

22

124

41

9

3

201

105

49

230

70

10

9

217

112

61

239

79

29

6

P.? En quins aspectes creu que haurien de centrar-se les polítiques laborals? Digui si us plau, els dos més importants:

l
Reduïr la precarietat laboral
Augmentar els contractes a temps
parcial
Promoure la jornada laboral de 35
hores

Reduïr la siniestralitat laboral

Compactar els horaris de feïna

Vincular els salaris a la productivitat
Facilitar la constitució d'empreses i
negocis

No sap

No contesta

831

415

547

570

355

395

432

103

55

183

83

110

103

66

68

82

38

21

146

77

117

95

55

80

58

27

24

502

255

320

372

234

247

292

38

10

54

36

38

40

32

32

28

8

59

33

35

46

26

35

32

4

87

39

38

62

36

43

48

4

3

186

88

145

125

71

88

82

19

8

102

52

61

67

42

43

55

13

3

180

84

120

127

82

88

105

17

18

183

83

110

103

66

68

82

38

21

p.a. Ha tingut algun contacte amb l'administració de la Generalitat en els darrers tres mesos?

L
l
l

Si
No
Nosabe
No contesta

323
1261

7
9

91
298

1
2

57
283

2
3

175

680

4
4

20
80

1
O

22
81

O
3

19
100

1
O

81

272
3
1

37
159

O
1

53
271

1
2

4

91
298

1
2



Enquesta CAT21. Març 2003.

l

l

l
l

l
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.9. Valori en una escala de O a 10 el grau d'acord amb les afirmacions següents sobre l'administració de la Generalitat:

L'administració de la Generalitat presta serveis de qualitat.

O Desacord total 54 12 22 20 1 2 3 10 12 14 12
1 12 4 2 6 2 1 O 2 1 2 4
2 18 6 5 7 3 O 2 2 O 5 6
3 46 11 16 19 2 2 3 12 9 7 11
4 88 23 20 45 3 8 5 15 11 23 23
5 309 79 58 172 16 27 23 69 41 54 79
6 302 79 59 164 18 15 20 72 26 72 79

7 301 69 48 164 20 11 27 63 42 69 69
8 189 47 42 100 17 14 12 54 16 29 47
9 63 11 16 36 8 7 8 10 7 12 11
10 Acord màxim 80 16 15 49 5 11 8 23 10 7 16
No sap 129 32 40 57 5 7 7 25 21 32 32
No contesta 9 3 2 4 1 1 2 O 1 1 3

Media 6,07 5,96 5,78 6,24 6,44 6,39 6,35 6,24 5,82 5,85 5,96

Desviación Up. 2,11 2,06 2,43 1,98 2,07 2,19 2,07 2,05 2,33 2,06 2,06

L'administració de la Generalitat és accesible i propera al ciutadà

O Desacord total 58 13 22 23 4 1 3 9 10 18 13

1 12 4 3 5 O O 1 3 2 2 4

2 35 14 10 11 1 3 O 7 3 7 14

3 50 13 15 22 4 3 1 11 8 10 13

4 131 39 29 63 6 9 8 24 18 27 39

5 265 53 57 155 17 17 20 69 31 58 53

6 263 68 41 154 12 19 13 64 36 51 68
7 286 70 57 159 19 19 27 55 29 67 70
8 200 50 40 110 15 14 15 53 21 32 50
9 80 11 24 45 11 9 9 18 10 14 11
10 Acord màxim 72 15 12 45 4 7 9 18 12 7 15
No sap 135 36 33 66 7 5 12 26 16 33 36
No contesta 13 6 2 5 1 O 2 2 1 1 6

Media 5,99 5,83 5,71 6,18 6,31 6,40 6,55 6,10 5,87 5,70 5,83
Desviación Up. 2,22 2,22 2,50 2,08 2,26 2,04 2,13 2,12 2,39 2,25 2,22

Quan tracto amb l'administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes.

O Desacord total 114 26 33 55 9 8 5 25 18 23 26
1 21 4 11 6 2 1 O 5 4 5 4
2 57 19 13 25 2 2 5 9 8 12 19
3 95 41 21 33 3 O 2 17 11 21 41
4 174 42 33 99 7 15 9 40 22 39 42
5 251 61 42 148 12 24 22 47 31 54 61
6 201 53 38 110 12 8 16 54 19 39 53
7 143 27 35 81 10 11 14 25 22 34 27
8 105 20 20 65 9 8 12 29 9 18 20
9 47 5 9 33 6 10 4 11 4 5 5
10 Acord màxim 38 8 6 24 2 3 4 6 6 7 8
No sap 323 75 77 171 24 15 20 81 42 66 75
No contesta 31 11 7 13 1 1 7 6 1 4 11

Media 4,99 4,67 4,66 5,27 5,38 5,49 5,68 5,11 4,75 4,86 4,67
Desviación Up. 2,48 2,35 2,67 2,44 2,81 2,57 2,30 2,50 2,61 2,40 2,35
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Area De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

L'administració de la Generalitat resòl ràpidament els problemes

O Desacord total 139 33 44 62 6 8 8 30 25 27 33
1 33 9 11 13 4 o 1 4 4 11 9
2 92 33 23 36 1 5 5 17 8 23 33
3 140 44 26 70 5 10 10 26 14 31 44

4 196 44 43 109 8 12 14 45 22 51 44

5 267 64 43 160 24 14 25 67 31 42 64
6 191 35 33 123 10 15 17 48 23 43 35
7 112 23 24 65 8 9 11 21 23 17 23
8 78 18 22 38 8 5 7 19 6 15 18
9 38 7 9 22 7 5 2 10 3 4 7
10 Acord màxim 30 7 6 17 1 6 2 6 4 4 7
No sap 264 72 56 136 16 14 12 59 33 58 72
No contesta 20 3 5 12 1 3 6 5 1 1 3

Media 4,52 4,26 4,24 4,75 5,07 5,12 4,85 4,67 4,41 4,24 4,26
Desviación típ. 2,46 2,45 2,72 2,35 2,58 2,66 2,27 2,41 2,61 2,36 2,45

L'administració de la Generalitat explica als ciutadans que fa i perquè

O Desacord total 110 28 34 48 7 8 7 21 19 20 28
1 23 6 6 11 1 O 1 6 2 7 6
2 66 23 16 27 4 3 O 9 6 21 23
3 109 37 22 50 7 9 6 14 12 24 37
4 160 51 26 83 8 8 13 34 10 36 51
5 280 59 62 159 19 17 15 69 44 57 59
6 203 44 34 125 15 12 18 55 28 31 44

7 191 42 47 102 6 16 15 40 26 46 42
8 152 20 34 98 10 16 15 43 16 32 20
9 64 14 10 40 5 9 7 15 4 10 14
10 Acord màxim 50 15 6 27 4 3 7 13 7 1 15
No sap 180 50 43 67 14 5 12 36 22 41 50
No contesta 12 3 3 6 1 O 4 2 1 1 3

Media 5,23 4,88 4,99 5,48 5,28 5,67 5,88 5,54 5,14 4,96 4,88
Desviación típ. 2,51 2,54 2,65 2,41 2,58 2,58 2,51 2,42 2,56 2,39 2,54

P.10. A continuació li llegiré una série de grans àrees d'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya. M'agradaria que em
digués quines d'aquestes àrees són més prioritàries per a vostè utilitzant una escala del O al 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Prioritat mrnima 14 3 2 9 1 1 1 3 2 3 3
1 3 1 O 2 O 2 O O O O 1
2 10 2 1 7 O 1 O 4 O 3 2
3 26 7 4 15 3 O 3 6 3 4 7
4 41 8 13 20 2 1 1 10 7 12 8
5 151 31 33 87 15 12 6 36 18 33 31
6 188 50 36 102 12 13 16 39 25 33 50
7 252 58 51 143 22 14 18 52 31 57 58
8 364 86 69 209 18 23 38 82 41 76 86
9 222 59 55 108 14 9 15 52 24 49 59
10 Prioritat màxima 264 68 62 134 12 26 17 59 34 46 68
No sap 57 19 15 23 2 4 2 9 12 9 19
No contesta 8 O 4 4 O O 3 5 O O O

Media 7,47 7,55 7,58 7,38 7,15 7,54 7,60 7,46 7,45 7,41 7,55
Desviación típ. 1,96 1,95 1,93 1,98 1,93 2,18 1,77 2,00 1,97 1,95 1,95
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 5 o 2 3 o 1 o 1 2 1 o
2 4 4 o o o o o o o o 4
3 9 1 2 6 o 1 o 2 3 2 1

4 16 5 6 5 1 o o 4 2 4 5

5 66 15 15 36 5 8 4 12 9 13 15

6 92 28 13 53 9 5 5 18 9 20 28

7 166 38 40 88 8 15 18 32 25 30 38

8 272 58 50 164 19 17 24 64 25 65 58

9 327 79 58 190 27 13 26 83 40 59 79

10 Prioritat màxima 616 157 151 308 32 45 38 133 81 130 157

No sap 16 7 4 7 o 1 2 4 1 3 7

No contesta 9 2 4 3 o o 3 4 o o 2

Media 8,53 8,55 8,59 8,50 8,46 8,39 8,54 8,60 8,47 8,54 8,55

Desviación tip. 1,68 1,71 1,76 1,63 1,55 1,89 1,38 1,59 1,89 1,66 1,71

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mínima 11 2 3 6 1 2 o 2 2 2 2

1 2 1 o 1 o o o 1 o o 1

2 3 1 2 o o o o 2 o o 1

3 16 5 5 6 1 1 1 2 2 4 5

4 47 12 14 21 3 2 3 8 6 13 12

5 76 12 15 51 8 6 6 22 10 14 12

6 103 28 17 58 10 8 6 19 13 19 28

7 163 39 24 100 12 11 14 30 24 33 39

8 315 64 47 204 20 24 29 79 37 62 64

9 286 63 68 155 15 21 20 64 36 67 63

10 Prioritat màxima 510 139 138 233 29 28 34 112 62 106 139

No sap 53 24 8 21 2 2 4 11 3 7 24

No contesta 13 2 4 7 o 1 3 5 2 o 2

Media 8,21 8,30 8,37 8,10 7,92 8,03 8,24 8,23 8,16 8,24 8,30

Desviación tip. 1,91 1,94 2,06 1,83 2,00 2,02 1,68 1,90 1,94 1,89 1,94

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 5 o 1 4 1 1 O 2 o 1 o
1 1 o o 1 o o o 1 o o o
2 4 1 1 2 o o o 1 o 2 1

3 6 2 3 1 o o o 2 O 2 2

4 17 7 2 8 o 1 o 7 o 2 7

5 66 19 9 38 4 5 7 8 9 14 19

6 76 13 14 49 7 8 9 17 7 15 13

7 178 47 29 102 14 11 14 36 22 34 47

8 290 59 61 170 16 22 24 66 38 65 59

9 337 77 66 194 27 22 19 78 39 75 77

10 Prioritat màxima 560 153 144 263 30 31 40 123 76 107 153
No sap 44 8 11 25 2 4 3 12 5 10 8
No contesta 16 6 4 6 o 1 4 4 1 o 6

Media 8,49 8,55 8,71 8,38 8,39 8,30 8,41 8,48 8,67 8,46 8,55
Desviación tip. 1,65 1,66 1,61 1,66 1,67 1,75 1,56 1,75 1,43 1,66 1,66
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mínima 6 2 1 3 1 1 1 o o 1 2
2 6 o 2 4 o 1 o 1 1 3 o
3 11 3 3 5 2 o 1 1 o 4 3
4 25 8 4 13 1 3 1 5 1 6 8
5 95 22 16 57 9 7 4 21 13 19 22

6 136 30 23 83 10 9 18 30 12 27 30
7 247 62 51 134 18 14 18 52 26 57 62
8 343 69 67 207 17 26 27 85 48 71 69
9 267 67 65 135 15 17 18 55 37 58 67
10 Prioritat màxima 403 103 104 196 26 25 26 92 56 75 103
No sap 44 18 5 21 2 3 3 10 3 5 18
No contesta 17 8 4 5 O O 3 5 O 1 8

Media 8,02 8,06 8,23 7,92 7,80 7,88 7,89 8,10 8,26 7,91 8,06
Desviación Up. 1,77 1,80 1,75 1,75 1,98 1,92 1,76 1,64 1,60 1,82 1,80

POLlTlQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 13 1 1 11 2 2 O 4 1 3 1
1 1 O 1 O O O O O O 1 O
2 9 3 2 4 O 1 O 2 O 3 3
3 13 2 8 5 O O 1 2 3 5 2
4 32 7 3 22 3 4 O 10 4 4 7
5 106 27 21 58 10 4 9 26 15 15 27
6 132 28 27 77 7 13 12 28 15 29 28
7 264 59 52 153 15 20 24 53 31 62 59
8 354 83 61 210 18 28 24 79 44 78 83
9 241 54 55 132 15 15 20 59 29 49 54
10 Prioritat màxima 285 81 83 121 19 10 15 61 39 60 81
No sap 127 36 29 62 12 9 10 26 16 18 36
No col'1testa 23 11 4 8 O O 5 7 O O 11

Media 7,73 7,87 7,95 7,58 7,62 7,37 7,71 7,69 7,79 7,72 7,87
Desviación Up. 1,87 1,80 1,90 1,88 2,10 1,92 l,55 1,93 1,83 1,90 1,80

P.ll. I de les mateixes polítiques que vostè ha prioritzat com creu que les prioritza el govern de Catalunya utilitzant
una escala de O alO:

POLlTQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 22 9 7 6 O 3 O 5 5 O 9
1 4 O 1 3 O 1 O 1 1 1 O
2 19 7 7 5 1 O 2 6 1 2 7
3 23 4 7 12 2 O 3 4 3 7 4
4 75 20 15 40 8 7 10 15 8 9 20
5 231 44 50 137 14 21 17 81 31 43 44
6 247 50 52 145 13 16 24 58 30 56 50
7 277 71 55 151 26 15 16 60 27 62 71
8 267 80 40 147 15 16 17 54 27 58 80
9 109 30 24 55 5 3 8 22 20 21 30
10 Prioritat màxima 91 21 16 54 5 8 6 32 11 8 21
No sap 175 42 56 77 13 16 11 31 18 44 42
No contesta 60 14 15 31 1 O 6 8 15 16 14

Media 6,60 6,68 6,35 6,66 6,63 6,33 6,43 6,63 6,55 6,67 6,68
Desviación Up. 1,96 2,07 2,11 1,84 1,70 2,14 1,85 2,04 2,15 1,61 2,07
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDI:NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 37 9 11 17 o 5 3 5 10 5 9
1 6 1 4 1 o o o 2 1 2 1

2 12 4 5 3 o o o 2 3 3 4
3 58 18 14 26 3 4 6 10 4 13 18
4 117 24 27 66 12 9 5 29 13 25 24

5 220 60 48 112 11 15 15 45 26 48 60

6 254 57 51 146 13 17 17 58 38 54 57

7 260 61 44 155 22 13 31 60 26 47 61
8 231 65 37 129 17 15 16 47 25 46 65

9 112 21 28 63 10 8 5 32 13 23 21
10 Prioritat màxima 107 23 20 64 6 9 6 39 11 13 23
No sap 123 34 40 49 7 10 11 18 12 31 34
No contesta 63 15 16 32 O 1 5 10 15 17 15

Media 6,39 6,32 6,11 6,53 6,70 6,29 6,39 6,68 6,11 6,25 6,32
Desviación Up. 2,16 2,15 2,37 2,07 1,84 2,41 2,01 2,15 2,39 2,05 2,15

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mínima 64 19 24 21 4 5 2 7 13 14 19

1 13 2 5 6 O O 2 4 2 3 2

2 43 12 10 21 2 3 2 11 5 8 12
3 67 14 17 36 5 6 8 17 2 15 14

4 141 30 29 82 12 10 11 31 19 28 30
5 248 66 52 130 12 17 18 56 34 45 66
6 232 59 33 140 17 13 22 55 26 40 59

7 207 47 34 126 17 15 15 37 24 52 47

8 159 33 32 94 13 8 13 43 13 36 33

9 91 21 25 45 2 7 3 22 16 20 21

10 Prioritat màxima 92 26 19 47 4 9 3 32 8 10 26

No sap 179 51 49 79 12 12 16 30 18 40 51
No contesta 64 12 16 36 1 1 5 12 17 16 12

Media 5,86 5,82 5,57 5,99 5,80 5,90 5,68 6,13 5,65 5,80 5,82
Desviación Up. 2,40 2,48 2,75 2,22 2,22 2,54 2,07 2,38 2,56 2,38 2,48

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 34 8 10 16 1 5 3 7 5 5 8
1 10 5 2 3 O O O 4 1 O 5
2 13 3 7 3 O 1 1 5 1 2 3
3 59 17 13 29 2 2 2 15 7 14 17
4 101 24 21 56 8 7 6 25 10 21 24
5 223 60 36 127 19 16 18 46 28 36 60
6 260 61 53 146 12 15 29 51 30 62 61
7 257 56 52 149 20 14 24 60 28 55 56
8 223 62 34 127 14 20 9 50 24 44 62
9 102 21 30 51 9 5 4 28 17 18 21
10 Prioritat màxima 90 18 20 52 5 10 4 26 11 16 18
No sap 157 40 48 69 10 11 15 27 17 37 40
No contesta 71 17 19 35 1 O 5 13 18 17 17

Media 6,34 6,21 6,27 6,42 6,53 6,41 6,12 6,39 6,39 6,38 6,21
Desviación Up. 2,13 2,14 2,34 2,03 1,89 2,40 1,86 2,24 2,20 1,98 2,14
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mrnima 31 13 4 14 1 2 o 4 6 5 13

1 15 6 6 3 o 1 1 4 o 3 6

2 37 6 13 18 2 1 1 6 7 14 6
3 62 15 18 29 4 3 6 16 5 13 15

4 113 25 24 64 11 10 12 19 12 24 25
5 239 52 48 139 17 18 20 64 33 35 52

6 254 57 42 155 21 14 27 60 28 47 57

7 242 51 46 145 12 20 14 49 25 71 51

8 196 50 41 105 15 14 13 43 25 36 50

9 88 24 20 44 4 5 2 20 12 21 24
10 Prioritat màxima 78 18 24 36 2 3 3 31 11 10 18

Nosap 174 53 43 78 12 15 16 29 16 33 53

No contesta 71 22 16 33 O O 5 12 17 15 22

Media 6,11 6,05 6,10 6,14 5,97 6,08 5,87 6.32 6,12 6,08 6.•05
Desviación típ. 2,17 2,36 2,35 2,01 1,86 2,02 1,73 2.17 2.30 2.15 2,36

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 41 12 7 22 5 3 1 7 4 9 12

1 9 2 3 4 O O O 4 1 2 2

2 23 6 7 10 1 2 3 7 O 4 6

3 40 7 9 24 6 2 4 6 5 10 7

4 120 33 25 62 6 2 12 30 13 22 33

5 232 49 43 140 14 17 20 53 30 49 49

6 236 52 43 141 14 15 16 63 25 51 52

7 214 51 43 120 16 15 19 41 29 43 51

8 160 36 34 66 5 15 11 30 23 38 36

9 76 24 16 36 5 4 2 16 9 14 24
10 Prioritat màxima 62 13 23 26 1 2 2 28 11 5 13

No sap 297 76 69 152 25 28 24 54 30 60 76
No contesta 90 29 23 38 1 1 6 16 17 20 29

Media 6,03 6.03 6,18 5.97 5.51 6.16 5.79 6,16 6.31 5.91 6,03

Desviación típ. 2,16 2.25 2.31 2.07 2.25 2.07 1.83 2,26 2.10 2.08 2.25

P.12. I com puntuaria les actuacions del govern de la Generalitat de Catalunya en les àrees esmentades utilitzant una
escala de O a 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Molt deficient 36 16 11 9 o 2 1 5 9 3 16
1 6 2 1 3 o 1 o o 2 1 2
2 23 10 7 6 o o 1 3 1 8 10
3 43 8 16 19 1 2 5 11 2 14 6
4 110 32 22 56 5 6 12 23 16 16 32
5 293 59 67 167 21 21 22 78 32 60 59
6 283 59 64 160 16 21 23 62 37 65 59
7 283 78 52 153 16 18 14 62 38 57 78
8 242 59 47 136 17 12 20 53 29 52 59
9 78 24 13 41 3 9 7 16 9 10 24
10 Excel.lent 52 11 8 33 6 5 4 12 9 5 11
No sap 119 29 27 63 11 8 5 26 11 29 29
No contesta 32 5 10 17 5 1 6 6 2 7 5

Media 6,16 6.05 5,87 6.32 6.58 6.34 6,18 6.20 6.11 6.08 6,05
Desviación típ. 1,98 2.21 2,07 1.81 1.65 1.98 1,89 1.84 2.19 1.80 2,21
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 351 191 321 392

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Molt deficient 57 19 18 20 o 6 4 7 14 7 19

1 8 3 2 3 o 1 o 1 o 3 3

2 34 8 14 12 1 3 1 4 8 11 8

3 88 29 25 34 4 3 5 13 12 22 29

4 160 30 34 96 10 11 7 41 22 39 30

5 264 64 52 148 15 19 17 65 28 56 64

6 297 73 72 152 14 19 25 69 38 59 73

7 288 75 49 164 18 16 28 58 36 57 75

8 208 49 34 125 23 11 15 42 24 44 49

9 68 13 14 41 6 8 6 21 7 7 13

10 ExceHent 57 12 13 32 5 5 2 18 7 8 12

No sap 43 13 9 21 2 2 4 12 1 9 13

No contesta 28 4 9 15 3 2 6 8 2 5 4

Media 5,85 S,lO 5,52 6,05 6,53 5,19 6,09 6,08 S,51 5,61 S,lO
Desviación Up. 2,16 2,24 2,34 2,02 1,85 2,41 1,91 2,03 2,38 2,04 2,24

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Molt deficient 83 29 28 26 1 4 3 13 15 18 29

1 17 5 7 5 o o 2 1 3 8 5

2 55 15 15 25 4 2 1 14 8 11 15

3 109 31 19 59 6 10 7 20 10 25 31

4 208 40 42 126 12 19 16 42 30 49 40

5 291 65 66 160 14 18 22 74 38 80 85

6 286 70 46 150 20 14 25 66 28 43 70

7 201 39 43 119 15 17 15 41 32 42 39

8 132 34 28 70 15 8 7 31 9 28 34
9 39 8 10 21 2 4 5 8 4 8 8

10 ExceHent 35 6 8 21 3 3 1 11 6 5 6

No sap 124 41 23 60 5 5 8 28 9 28 41
No contesta 40 9 10 21 4 2 8 8 5 4 9

Media 5,22 5,00 5,01 5,41 5,84 5,38 5,43 5,42 5,02 5,01 5,00
Desviación Up. 2,24 2,31 2,41 2,06 1,91 2,16 1,95 2,12 2,36 2,21 2,31

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Molt deficient 48 19 15 14 1 2 1 9 8 8 19
1 14 7 1 6 o o 2 2 o 3 7
2 30 10 7 13 3 1 O 6 2 8 10
3 91 29 25 37 5 6 1 18 15 17 29
4 149 36 25 88 8 13 10 38 12 32 36
5 294 66 61 167 15 23 21 68 42 59 66
6 294 67 62 165 16 19 26 72 31 63 67
7 260 53 59 148 21 10 25 61 31 59 53
8 167 38 35 94 14 14 15 31 23 32 38
9 69 19 18 32 5 5 3 18 7 12 19
10 ExceHent 37 8 8 21 2 3 O 7 11 6 8
No sap 101 27 19 55 7 5 8 20 13 21 27
No contesta 46 13 10 23 4 5 8 7 2 7 13

Media 5,13 5,44 5,70 5,87 6,09 5,81 6,04 5,75 5,86 5,71 5,44
Desviación Up. 2,08 2,32 2,20 1,91 1,92 1,98 1,61 1,98 2,23 2,00 2,32
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Enquesta CAT21. Març 2003.

L

L

l

l
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POLlTIQUES DE MEDI AMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Molt deficient 49 17 11 21 1 2 2 9 8 10 17

1 14 7 3 4 O 1 O 1 O 5 7

2 45 13 12 20 2 2 2 8 6 12 13

3 86 20 19 47 6 3 7 16 8 26 20

4 176 35 34 107 10 13 20 44 14 40 35

5 285 63 57 165 19 30 23 64 39 47 63

6 281 72 54 155 15 16 21 65 37 55 72

7 258 57 82 139 17 14 14 63 36 57 57

8 160 39 39 82 11 9 12 29 23 37 39

9 54 14 17 23 3 3 1 17 8 8 14

10 ExceHent 37 8 9 20 2 3 1 9 9 5 8

No sap 107 33 16 58 11 7 9 23 7 17 33
No contesta 48 14 12 22 4 3 8 9 2 8 14

Media 5,62 5,50 5,74 5,62 5,83 5,61 5,43 5,74 5,89 5,46 5,50

Desviaci6n típ. 2,10 2,26 2,19 1,98 1,87 1,92 1,78 2,02 2,18 2,15 2,26

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Molt deficient 62 22 15 25 4 4 2 12 5 13 22

1 11 2 4 5 O 1 O 3 1 4 2

2 43 9 10 24 6 2 1 7 3 15 9

3 70 19 19 32 5 1 4 14 9 18 19

4 153 30 37 86 8 5 17 35 19 41 30

5 280 59 52 189 17 22 25 65 34 58 59
6 286 80 62 164 18 23 21 66 41 59 60

7 191 51 39 101 12 16 13 41 30 28 51
8 126 36 30 60 8 5 8 25 15 29 36

9 32 8 9 15 2 3 1 12 3 3 8
10 ExceHent 22 5 4 13 1 3 1 6 4 2 5
No sap 271 75 52 144 21 18 20 57 31 49 75
No contesta 53 16 12 25 3 3 7 14 2 8 16

Media 5,40 5,38 5,32 5,44 5,30 5,71 5,45 5,51 5,63 5,08 5,38
Desviaci6n típ. 2,09 2,29 2,19 1,96 2,19 2,06 1,68 2,07 1,92 2,08 2,29

P.13. Ara li llegiré una sèrie de possibles àrees de prioritat en política cultural. M'agradaria que em digués en quines creu que
el govern hauria de centrar més la seva atenci6:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Prioritat mínima 12 4 3 5 1 O 1 3 1 2 4

2 6 2 2 2 O O 1 2 O 1 2
3 14 2 4 8 1 1 1 4 1 4 2
4 24 8 4 14 2 O 1 5 4 6 6
5 117 30 30 57 5 14 9 20 15 24 30
6 159 37 29 93 12 9 13 38 19 31 37
7 250 59 48 143 17 20 18 54 32 50 59
8 372 91 64 217 26 18 29 76 45 87 91
9 233 60 63 110 9 14 19 57 25 49 60
10 Prioritat màxima 245 52 63 130 15 17 17 62 36 46 52
No sap 147 40 30 77 10 13 9 35 17 23 40
No contesta 21 9 5 7 3 O 2 1 2 4 9

Media 7,66 7,60 7,75 7,64 7,57 7,60 7,62 7,74 7,74 7,64 7,60
Desviaci6n Up. 1,81 1,85 1,93 1,75 1,81 1,73 1,83 1,86 1,77 1,78 1,85
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Enquesta CAT21. Març 2003.

L

l

l
l
L

ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Prioritat mínima 6 1 1 4 1 o o 1 o 3 1

2 3 2 o 1 1 o o o o o 2
3 3 o 1 2 o o o 1 1 1 o
4 10 2 1 7 1 3 1 1 1 1 2
5 66 10 14 42 3 8 8 13 9 17 10
6 139 28 44 67 5 7 6 35 20 38 28

7 219 69 39 111 13 11 12 52 25 37 69
8 402 97 69 236 25 34 38 79 52 77 97

9 295 73 62 160 20 13 29 72 29 59 73

10 Prioritat màxima 413 99 102 212 29 26 26 93 53 87 99

No sap 35 9 8 18 2 4 2 9 6 3 9

No contesta 9 2 4 3 1 O O 1 1 4 2

Media 8,20 8,23 8,24 8,16 8,29 8,04 8,30 8,23 8,18 8,11 8,23

Desviación tip. 1,60 1,53 1,64 1,62 1,77 1,65 1,40 1,56 1,56 1,75 1,53

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Prioritat mínima 19 5 10 4 O O O 6 4 4 5

1 1 O O 1 O O O 1 O O O

2 7 2 3 2 O 1 O O 1 3 2

3 19 5 4 10 O O O 5 3 6 5

4 24 13 4 7 O 3 2 2 2 2 13

5 89 31 24 34 4 6 1 16 7 24 31
6 118 25 22 71 5 4 17 32 14 21 25
7 172 48 40 84 7 9 9 31 29 39 48

8 286 83 50 153 15 17 22 54 31 84 83

9 314 84 75 175 22 15 27 75 45 66 84
10 Prioritat màxima 511 101 105 305 44 50 42 129 56 89 101
No sap 29 13 3 13 3 1 O 4 4 4 13
No contesta 11 2 5 4 1 O O 2 1 5 2

Media 8,17 7,86 7,99 8,39 8,84 8,59 8,48 8,29 8,09 8,01 7,86
Desviación tip. 1,98 2,07 2,28 1,78 1,42 1,81 1,55 2,04 2,06 2,03 2,07

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Prioritat mínima 12 5 3 4 o O 1 O 4 2 5
1 4 2 1 1 O 1 O O 1 O 2
2 6 3 3 O O O O 1 2 O 3
3 15 4 4 7 1 1 1 2 3 3 4
4 28 11 4 13 O 3 2 5 1 6 11
5 108 23 17 68 10 12 5 25 14 19 23
6 157 40 31 86 8 9 17 39 15 29 40
7 267 65 47 155 19 15 20 61 39 48 65
8 314 75 62 177 10 23 20 78 35 73 75
9 247 65 63 119 15 15 23 52 26 51 65
10 Prioritat màxima 302 62 71 169 23 20 20 74 38 65 62
No sap 120 31 34 55 13 6 10 18 18 24 31
No contesta 20 6 5 9 2 1 1 2 1 7 6

Media 7,73 7,55 7,87 7,75 7,90 7,62 7,75 7,85 7,56 7,88 7,55
Desviación Hp. 1,89 2,04 1,97 1,79 1,79 1,92 1,80 1,68 2,17 1,79 2,04
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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l

l
l
L

ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.14. I com puntuaria l'actuació del govern en les àrees de política cultural esmentades en una escala de O a 10:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 15 5 3 7 1 o 1 1 4 3 5
1 4 o 1 3 o o o 1 1 2 o
2 26 12 5 9 1 2 o 6 2 3 12
3 43 7 13 23 3 o 5 13 5 10 7
4 119 31 27 61 8 6 8 23 11 32 31
5 261 64 47 150 8 26 20 60 30 53 64
6 319 63 70 186 27 15 26 75 40 73 63
7 268 60 61 147 16 22 21 56 40 53 60
8 177 45 38 94 13 8 12 44 24 33 45
9 64 18 18 28 2 3 2 21 7 11 18
10 ExceHent 41 12 5 24 3 5 1 14 2 4 12
No sap 236 65 49 122 16 21 20 41 26 47 85
No contesta 27 10 8 9 3 O 4 2 5 3 10

Media 6,10 6,09 6,10 6,11 6,21 6,20 5,98 6,26 6,08 5,93 6,09
Desviación líp. 1,81 1,96 1,81 1,74 1,75 1,66 1,58 1,83 1,83 1,73 1,96

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Molt deficient 11 3 1 7 O 1 O 2 3 2 3

1 4 1 2 1 O O O 1 1 1 1

2 12 3 3 8 2 O 1 2 3 1 3
3 29 11 9 9 1 O O 7 2 8 11
4 77 18 9 50 7 7 8 17 6 14 18
5 199 47 48 104 8 7 22 52 25 38 47
6 245 53 52 140 18 21 19 57 26 53 53
7 356 73 71 212 24 27 27 83 48 78 73
8 345 96 78 171 19 20 24 68 43 75 96
9 116 34 24 58 12 7 4 29 11 19 34
10 ExceHent 88 26 15 47 3 10 4 18 11 18 26
No sap 104 23 28 55 8 6 9 22 17 19 23
No contesta 14 4 7 3 1 O 2 1 3 3 4

Media 6,79 6,88 6,76 6,76 6,84 7,01 6,56 6,71 6,74 6,80 6,88
Desviación líp. 1,78 1,89 1,75 1,75 1,72 1,74 1,55 1,75 1,91 1,74 1,89

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Molt deficient 24 10 7 7 O 3 O 1 5 5 10
1 8 3 1 4 O O 1 1 1 2 3
2 16 7 3 6 1 O O 4 2 2 7
3 30 11 4 15 3 3 1 4 4 4 11
4 66 28 7 31 2 5 7 13 5 6 28
5 148 27 31 90 6 12 19 36 19 29 27
6 189 45 39 105 12 10 16 44 23 39 45
7 272 57 55 160 16 21 21 57 31 69 57
8 347 88 71 188 28 19 25 75 44 68 88
9 211 48 50 113 15 15 13 55 24 41 48
10 ExceHent 222 49 59 114 10 14 14 59 26 50 49
Nosap 49 14 10 25 7 4 2 6 9 7 14
No contesta 18 5 8 5 1 O 1 2 4 5 5

Media 7,22 6,95 7,43 7,26 7,44 7,09 7,07 7,45 7,15 7,36 6,95
Desviación tip. 2,11 2,36 2,14 1,97 1,77 2,23 1,88 1,94 2,23 2,02 2,36
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Molt deficient 26 9 6 11 1 5 o 3 3 5 9
1 8 3 o 5 o o o 3 1 1 3
2 26 8 5 13 2 1 2 5 3 5 8
3 52 21 11 20 2 3 2 7 8 9 21
4 86 21 15 50 4 8 8 22 8 15 21
5 229 54 45 130 14 16 16 55 25 49 54
6 250 54 51 145 21 12 21 69 25 46 54

7 318 69 69 180 12 27 28 67 40 75 69
8 192 44 37 111 12 10 12 46 26 42 44
9 87 19 28 40 7 6 8 24 8 15 19
10 Excel.lent 76 21 19 36 4 3 3 16 15 14 21
Nosap 224 60 51 113 20 14 18 38 32 42 60
No contesta 26 9 8 9 2 1 2 2 3 7 9

Media 6,30 6,12 6,49 6,31 6,39 6,02 6,42 6,38 6,47 6,36 6,12
Desviación tip. 2,03 2,23 2,06 1,92 1,93 2,21 1,67 1,90 2,13 1,94 2,23

P.15. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de benestar social i de seguretat ciutadana.
M'agradaria que em digués en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

SERVEIS SANITARIS

O Prioritat mínima 1 1 O O O O O O O O 1

2 2 1 1 O O O O O O 1 1
3 8 2 4 2 O O 2 2 1 1 2
4 5 2 3 O O O 1 O O 2 2
5 29 10 5 14 2 6 1 3 4 3 10
6 45 10 6 29 4 3 2 9 8 9 10
7 90 16 20 54 5 8 10 21 12 18 16
8 233 60 40 133 13 16 22 48 30 44 60
9 322 73 66 183 22 15 29 74 34 75 73
10 Prioritat màxima 845 207 200 438 53 55 52 198 108 172 207
No sap 10 4 O 6 1 3 O 1 O 1 4
No contesta 10 6 O 4 1 O 1 1 O 1 6

Media 9,05 9,02 9,10 9,05 9,10 8,90 8,86 9,16 9,04 9,09 9,02
Desviación tip. 1,35 1,48 1,44 1,26 1,25 1,49 1,43 1,21 1,35 1,30 1,48

L'HABITATGE PUBLIC

O Prioritat mrnima 9 4 1 4 1 1 O O 2 1 4
1 3 O 3 O O O O O O 3 O
2 3 2 O 1 1 O O O O O 2
3 8 2 O 6 1 O 1 3 O 1 2
4 13 3 2 8 1 O 1 6 O 2 3
5 30 8 4 18 3 4 5 3 5 2 8
6 61 7 10 44 5 10 9 13 7 10 7
7 105 26 21 58 6 7 9 29 9 19 26
8 250 59 42 149 17 15 27 49 32 51 59
9 344 77 64 203 27 19 28 72 47 74 77

10 Prioritat màxima 730 189 192 349 34 44 39 174 91 159 189
No sap 35 12 6 17 3 6 O 6 4 4 12
No contesta 9 3 O 6 2 O 1 2 O 1 3

Media 8,83 8,86 9,06 8,72 8,49 8,60 8,46 8,91 8,91 8,95 8,86
Desviación tip. 1,62 1,71 1,53 1,60 1,88 1,76 1,57 1,48 1,55 1,54 1,71
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Enquesta CAT21. Març 2003.

L

l
l
l

ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUlDES

O Prioritat mínima 1 o o 1 o o o o 1 o o
2 2 1 1 o o o o o o 1 1
4 13 2 3 8 1 1 2 4 1 2 2
5 34 14 5 15 1 2 1 8 2 8 14
6 58 13 11 34 5 6 6 11 3 14 13
7 131 31 25 75 8 9 17 32 12 22 31
8 343 70 67 206 17 20 30 72 52 82 70
9 336 92 66 178 24 24 18 68 41 89 92
10 Prioritat màxima 641 154 163 324 42 38 45 154 81 127 154
No sap 37 14 4 19 2 6 1 7 4 3 14
No contesta 4 1 o 3 1 o o 1 o 1 1

Media 8,77 8,76 8,91 8,71 8,85 8,69 8,57 8,81 8,87 8,75 8,76
Desviación líp. 1,39 1,43 1,36 1,37 1,34 1,40 1,43 1,39 1,34 1,36 1,43

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Prioritat mínima 9 4 o 5 o 1 o 1 3 o 4
1 2 1 o 1 o o 1 o o o 1
2 5 o o 5 o 1 o 1 1 2 o
3 9 3 1 5 1 o o 1 2 2 3

4 17 3 5 9 o 1 3 4 o 6 3
5 76 22 13 41 8 4 4 16 7 15 22

6 148 33 27 88 9 17 13 38 10 28 33

7 261 58 46 157 21 14 21 50 32 85 58

8 354 83 77 194 20 23 28 77 50 73 83

9 243 57 56 130 12 12 25 54 35 48 57
10 Prioritat màxima 352 100 88 164 20 26 18 87 41 80 100
Nosap 99 19 29 51 7 6 7 23 15 22 19
No contesta 25 9 3 13 3 1 O 5 1 6 9

Media 7,95 8,00 8,22 7,83 7,82 7,86 7,85 8,06 8,02 7,85 8,00
Desviación líp, 1,75 1,87 1,57 1,76 1,64 1,88 1,64 1,69 1,84 1,65 1,87

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Prioritat mlnima 8 2 1 5 2 1 O O 2 1 2
1 1 1 O O O O O O O O 1
2 3 1 2 O O O 1 O 1 O 1
3 5 1 O 4 O O 1 3 O O 1
4 19 8 6 5 O 2 O 3 2 4 8
5 33 13 5 15 3 3 O 2 3 9 13
6 62 14 14 34 2 3 4 17 10 12 14
7 125 28 30 67 7 9 9 32 12 28 28
8 262 65 50 147 13 19 25 58 32 50 65
9 323 78 52 193 26 20 31 66 31 71 78
10 Prioritat màxima 732 177 176 379 48 45 48 168 102 146 177
No sap 15 1 5 9 1 4 1 4 1 3 1
No contesta 12 3 4 5 1 O O 4 1 3 3

Media 8,79 8,70 8,85 8,81 8,83 8,69 8,83 8,87 8,84 8,81 8,70
Desviación tIp. 1,60 1,73 1,62 1,53 1,78 1,71 1,39 1,43 1,72 1,51 1,73
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Prioritat mínima 5 2 1 2 1 o o o 1 1 2
2 6 2 1 3 1 o o 2 o 1 2
3 7 1 3 3 o 2 2 o 1 1 1
4 17 6 2 9 1 2 2 3 1 2 6
5 54 15 6 33 6 1 4 12 7 9 15

6 102 25 14 63 7 8 11 18 11 22 25

7 237 53 56 128 13 15 18 60 28 50 53

8 394 99 70 225 27 24 34 75 51 84 99

9 282 68 63 151 17 23 25 58 31 60 68

10 Prioritat màxima 435 97 122 216 23 27 22 114 61 91 97

No sap 43 18 5 20 2 4 2 10 4 3 18

No contesta 18 6 2 10 3 O O 5 1 3 6

Media 8,24 8,15 8,50 8,17 8,00 8,25 7,99 8,38 8,34 8,29 8,15
Desviación Up. 1,62 1,70 1,58 1,60 1,84 1,61 1,58 1,56 1,61 1,55 1,70

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Prioritat mínima 3 1 2 O O O O O O 2 1

1 2 O 1 1 O O O O 1 1 O

2 2 O 1 1 1 O O O 1 O O

3 5 1 2 2 O O 2 1 O 1 1

4 7 O O 7 2 2 O 3 O O O

5 37 7 5 25 1 5 1 8 5 10 7

6 108 22 26 60 8 7 10 26 13 22 22

7 211 50 40 121 12 11 16 49 25 48 50

8 379 92 65 222 23 25 39 79 47 74 92

9 275 75 60 140 18 20 22 58 27 55 75

10 Prioritat màxima 471 118 119 234 30 29 22 105 71 96 118

No sap 62 13 15 34 4 6 5 19 2 13 13

No contesta 38 13 9 16 2 1 3 9 5 5 13

Media 8,38 8,50 8,47 8,30 8,35 8,30 8,15 8,38 8,47 8,31 8,50
Desviación Up. 1,53 1,43 1,69 1,50 1,62 1,57 1,42 1,49 1,59 1,65 1,43

P.16. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques de benestar social i de seguretat
ciutadana esmentades:

SERVEIS SANITARIS

O Molt deficient 47 20 16 11 O 5 2 6 8 8 20

1 13 3 3 7 O O O 2 5 3 3

2 34 11 10 13 1 2 2 7 4 7 11

3 70 18 17 35 1 5 6 17 10 13 18

4 144 33 32 79 9 13 6 25 16 42 33

5 271 58 64 149 17 17 20 73 37 49 58

6 293 76 50 167 14 16 23 62 34 68 76

7 291 60 66 165 21 24 27 60 31 68 60

8 250 66 54 130 17 10 23 63 26 45 66

9 82 19 15 48 10 7 3 21 11 11 19

10 Excei'ient 73 19 12 42 7 4 4 16 13 10 19

No sap 20 4 3 13 3 3 1 4 1 4 4
No contesta 12 5 3 4 1 O 3 1 1 1 5

Media 6,05 5,92 5,81 6,20 6,73 5,85 6,24 6,18 5,90 5,94 5,92
Desviación Up. 2,15 2,36 2,28 1,98 1,82 2,25 1,88 2,03 2,39 1,97 2,36

17



l
Enquesta CAT21. Març 2003.

l

l
l

L
l
L

ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

L'HABITATGE PUBLlC

O Molt deficient 183 70 51 62 2 8 5 30 24 44 70
1 37 10 9 18 O 1 5 4 4 13 10
2 112 35 24 53 3 7 4 24 16 23 35
3 160 47 41 72 9 7 9 34 21 33 47
4 229 51 43 135 12 17 16 60 27 46 51
5 305 60 64 181 24 18 34 68 39 62 60
6 216 38 40 138 21 22 23 44 25 43 38
7 129 25 31 73 10 11 6 32 13 32 25
8 79 17 14 48 4 4 7 28 11 8 17
9 25 5 5 15 4 2 1 8 3 2 5
10 Excel'lent 26 5 6 15 3 1 3 7 3 4 5
No sap 80 24 12 44 7 7 3 14 10 15 24
No contesta 19 5 5 9 2 1 4 4 1 2 5

Media 4,33 3,74 4,10 4,68 5,38 4,72 4,86 4,68 4,24 4,05 3,74
Desviación tip. 2,43 2,57 2,53 2,26 1,95 2,21 2,10 2,38 2,45 2,41 2,57

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUTDES

O Molt deficient 30 10 8 12 O O 2 5 8 7 10

1 13 4 1 8 O 1 O 4 1 3 4

2 54 12 19 23 2 5 4 10 10 11 12
3 106 30 27 49 4 8 9 23 11 21 30

4 145 43 26 76 5 5 7 43 11 31 43

5 266 65 58 143 11 17 22 62 37 52 65

6 269 63 50 156 21 18 27 52 30 58 63

7 228 44 46 138 19 16 14 60 25 50 44
8 162 36 28 98 12 13 10 35 17 39 36
9 53 11 15 27 5 5 2 16 5 9 11
10 Excel'lent 59 14 14 31 3 3 6 16 9 8 14
No sap 202 56 49 97 17 15 15 30 34 35 56
No contesta 13 4 4 5 2 O 2 1 1 3 4

Media 5,72 5,51 5,60 5,86 6,35 5,92 5,74 5,80 5,61 5,69 5,51
Desviación tip. 2,13 2,19 2,26 2,03 1,75 2,04 2,05 2,13 2,28 2,09 2,19

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Molt deficient 18 8 3 7 O 1 2 3 2 2 8
1 7 2 2 3 O 1 O O 1 3 2
2 26 4 9 13 1 1 O 5 6 9 4
3 58 26 14 18 4 2 2 6 4 14 26
4 120 30 38 52 2 7 9 29 14 29 30
5 275 59 47 169 16 20 21 75 35 49 59
6 298 69 45 184 22 27 26 67 22 65 69
7 251 53 50 148 13 16 23 54 33 59 53
8 169 45 32 92 15 12 13 38 22 26 45
9 61 10 21 30 6 5 2 16 14 8 10
10 ExceHent 40 11 14 15 1 O 3 11 6 8 11
No sap 234 63 63 108 17 14 13 44 36 47 63
No contesta 43 12 7 24 4 O 6 11 2 8 12

Media 6,00 5,83 6,01 6,06 6,36 6,00 6,10 6,10 6,17 5,83 5,83
Desviación Up. 1,87 2,03 2,11 1,69 1,62 1,66 1,69 1,77 2,04 1,86 2,03
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Enquesta CAT21. Març 2003.

l

L
l
L

ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Molt deficient 84 26 26 32 3 3 3 14 14 21 26
1 24 5 7 12 1 1 1 5 3 8 5
2 72 19 13 40 4 8 3 13 13 12 19
3 111 36 27 48 4 2 11 26 8 24 36
4 200 49 35 116 8 17 13 46 17 50 49
5 304 83 67 154 16 24 19 65 40 57 83
6 293 73 51 169 25 15 24 72 31 53 73
7 239 51 50 138 16 16 24 54 32 46 51
8 150 28 37 85 12 9 13 36 23 29 28
9 45 7 12 26 7 4 6 7 3 11 7
10 ExceHent 37 7 12 18 1 4 o 8 7 10 7
No sap 30 5 6 19 3 2 2 8 5 5 5
No contesta 11 3 2 6 1 1 1 3 1 1 3

Media 5,28 4,98 5,25 5.42 5,81 5,45 5,62 5,37 5,30 5,17 4,98
Desviación típ. 2,25 2,23 2,49 2,15 2,09 2,20 2,00 2,14 2,45 2,39 2,23

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Molt deficient 70 21 22 27 1 2 5 12 9 20 21
1 21 7 5 9 o o o 7 2 5 7
2 63 16 16 31 5 7 3 13 7 12 16
3 117 28 35 54 8 7 12 24 15 23 28
4 180 45 37 98 10 11 13 46 21 34 45
5 309 74 71 164 14 15 17 80 44 65 74
6 308 75 64 169 22 17 24 67 42 61 75
7 229 48 39 142 16 20 21 45 21 58 48
8 131 27 30 74 9 11 9 27 16 32 27
9 41 9 6 26 5 10 3 8 4 2 9
10 Excel'lent 42 11 9 22 3 1 6 8 6 7 11
No sap 73 26 8 39 6 5 6 15 9 6 26
No contesta 16 5 3 8 2 o 1 5 1 2 5

Media 5,33 5,17 S,OS S,51 5,75 5,78 S,57 5,26 5,28 5,25 5,17
Desviación tip. 2,19 2,27 2,30 2,09 2,04 2,17 2,24 2,09 2,16 2,23 2,27

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 50 19 13 18 1 2 1 8 8 11 19
1 10 o 4 6 o o o 1 5 4 o
2 67 25 17 25 4 4 4 12 8 10 25
3 99 27 22 50 5 4 3 17 15 28 27
4 177 51 37 89 9 11 13 47 16 30 51
5 317 62 75 180 18 27 24 81 41 64 62
6 313 66 57 190 29 17 29 74 29 69 66
7 206 50 36 120 12 16 17 38 29 44 50
8 115 23 29 63 8 10 8 27 15 24 23
9 36 7 12 17 3 3 2 7 9 5 7
10 ExceHent 41 8 9 24 3 4 2 13 6 5 8
No sap 143 43 30 70 6 8 15 28 13 30 43
No contesta 26 11 4 11 3 O 2 4 3 3 11

Media 5,39 5,08 5,31 S,55 5,74 5,71 5,67 S,50 5,38 5,30 5,08
Desviación típ. 2,07 2,21 2,21 1,94 1,85 1,98 1,69 1,97 2,33 2,03 2,21
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.17. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de suport a les famílies. M'agradaria que em digués
en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I ALTRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Prioritat mfnima 4 2 1 1 1 o o o o 1 2

1 1 1 o o o o o o o o 1

2 2 1 o 1 o o o o 1 o 1

3 5 1 o 4 1 o o 1 o 2 1

4 7 1 1 5 o o o 3 o 3 1

5 36 11 6 19 2 6 2 7 2 6 11

6 69 14 12 43 2 7 10 16 4 14 14

7 153 28 22 103 13 21 11 33 18 29 28

8 343 81 57 205 26 26 27 65 40 78 61

9 304 81 68 155 14 12 26 64 33 74 81

10 Prioritat màxima 587 154 153 280 36 28 35 144 84 106 154

No sap 67 16 18 33 4 6 6 16 10 9 16

No contesta 22 1 7 14 2 o 3 6 5 5 1

Media 8,65 8,70 8,93 8,51 8,53 8,15 8,53 8,73 8,90 8,58 8,70
Desviación Hp. 1,50 1,59 1,38 1,48 1,66 1,51 1,36 1,45 1,31 1,49 1,59

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Prioritat mrnima 3 1 o 2 2 o o o o o 1

2 3 o 1 2 o o o 2 1 o o
3 4 2 1 1 1 o o o o 1 2

4 11 o 2 9 1 2 1 3 1 3 O

5 30 14 7 9 o 3 1 6 1 5 14

6 60 14 12 34 4 7 4 11 8 12 14

7 144 31 24 89 8 12 18 38 19 18 31

8 314 78 46 190 27 23 29 64 34 59 78

9 318 74 60 184 18 22 27 62 32 83 74

10 Prioritat màxima 677 172 187 318 35 35 37 156 98 144 172

No sap 22 3 2 17 2 2 1 12 2 o 3

No contesta 14 3 3 8 3 o 2 3 1 2 3

Media 8,77 8,77 9,02 8,68 8,49 8,47 8,58 8,80 8,93 8,91 8,77
Desviación tip. 1,46 1,49 1,42 1,44 1,86 1,52 1,29 1,46 1,38 1,33 1,49

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Prioritat mrnima 2 1 o 1 1 o o o o o 1

2 2 o o 2 o o o 2 o o o
3 4 1 o 3 2 1 o o o o 1
4 10 2 1 7 o 2 2 2 o 2 2
5 36 10 9 17 1 5 3 9 2 6 10
6 56 13 12 31 2 7 5 12 7 10 13
7 150 40 21 89 10 10 11 36 19 24 40
8 290 75 45 170 21 21 27 61 31 54 75
9 340 72 78 190 23 22 25 68 42 88 72
10 Prioritat màxima 669 172 172 325 39 35 42 152 89 140 172
No sap 23 6 2 15 O 3 1 10 3 O 6
No contesta 18 O 5 13 2 O 4 5 4 3 O

Media 8,78 8,77 9,02 8,69 8,67 8,39 8,62 8,77 8,95 8,92 8,77
Desviación típ. 1,44 1,47 1,31 1,46 1,68 1,68 1,45 1,47 1,24 1,27 1,47
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Prioritat mínima 84 19 24 41 5 5 5 24 15 11 19

1 13 3 2 8 1 2 o 3 2 2 3

2 24 2 3 19 3 2 3 4 4 8 2

3 33 8 7 18 2 3 4 9 3 4 8

4 58 12 13 33 3 9 6 11 4 13 12

5 184 37 33 94 12 11 11 32 19 42 37

6 199 39 26 134 19 9 20 56 24 32 39

7 228 50 49 129 13 25 16 53 21 50 50

a 249 73 47 129 9 9 27 52 30 49 73

9 174 50 46 78 12 5 8 33 23 43 50

10 Prioritat màxima 228 63 72 93 11 15 9 54 27 49 63

No sap 108 30 17 59 6 9 9 18 19 15 30

No contesta 40 6 6 28 5 2 2 8 6 11 6

Media 6,77 7,06 7,00 6,54 6,44 6,34 6,49 6,65 6,62 6,97 7,06

Desviación típ. 2,62 2,57 2,64 2,53 2,62 2,67 2,38 2,72 2,89 2,45 2,57

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Prioritat mfnima 2 o o 2 1 1 o o o o o
2 3 1 o 2 1 o o 1 o o 1

3 4 o 2 2 o 2 o o o 2 o
4 9 3 4 2 o 1 1 2 o 2 3

5 21 4 6 11 1 1 1 4 1 9 4

6 34 8 3 23 3 5 3 8 2 5 8

7 75 18 9 48 3 5 7 23 7 12 18
a 188 55 26 105 12 9 19 35 25 31 55
9 272 62 52 158 12 17 23 58 28 72 62
10 Prioritat màxima 951 230 232 489 66 62 62 215 127 189 230
No sap 24 9 6 9 o 2 o 7 4 2 9
No contesta 19 2 5 12 2 1 4 4 3 3 2

Media 9,21 9,20 9,37 9,14 9,19 8,98 9,09 9,22 9,41 9,19 9,20
Desviación típ. 1,32 1,26 1,28 1,35 1,63 1,80 1,24 1,27 0,98 1,33 1,26

p.1a. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polftiques esmentades de suport a les famflies:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I ALTRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Molt deficient 60 22 11 27 3 2 5 15 4 9 22

1 20 7 5 8 1 o 3 3 4 2 7
2 63 23 17 23 o 2 1 11 8 18 23
3 106 32 27 47 5 10 5 18 13 23 32
4 193 49 45 99 9 12 13 50 22 38 49
5 329 75 70 184 17 15 26 82 41 73 75
6 299 67 56 176 23 22 20 65 43 59 67
7 178 34 34 110 17 16 17 41 18 35 34
a 105 23 24 58 6 13 7 21 13 22 23
9 29 2 9 18 3 o 2 11 5 6 2
10 ExceHent 27 8 5 14 2 2 1 6 4 4 8
No sap 181 43 35 83 13 12 15 28 18 32 43
No contesta 30 7 7 16 2 o 5 6 4 6 7

Media 5,18 4,80 5,11 5,37 5,69 5,59 5,25 5,24 5,29 5,17 4,80
Desviación típ. 2,07 2,22 2,10 1,97 1,95 1,91 2,05 2,06 2,02 1,98 2,22
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 79 24 28 27 5 4 5 14 12 15 24

1 27 9 6 12 o 1 o 6 1 10 9

2 63 17 15 31 2 3 7 12 6 16 17

3 140 42 35 63 5 11 6 31 15 30 42

4 212 52 48 112 13 17 13 49 22 46 52

5 310 69 60 181 17 18 22 76 48 60 69

6 259 60 58 141 19 18 23 58 33 48 60

7 173 33 33 107 11 12 14 41 19 43 33

8 119 28 22 69 13 14 7 21 18 18 28

9 42 4 15 23 2 3 3 14 7 9 4

10 ExceHent 39 12 8 19 5 1 1 8 5 7 12

No sap 117 36 14 67 7 4 14 25 9 22 36

No contesta 20 6 3 11 2 o 5 2 2 3 6

Media 5,10 4,84 4,89 5,30 5,64 5,28 5,18 5,18 5,24 4,97 4,84

Desviación típ. 2,25 2,34 2,44 2,10 2,29 2,14 2,09 2,17 2,27 2,27 2,34

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 100 31 34 35 5 2 4 23 14 21 31

1 26 6 3 17 o 1 o 11 2 8 6

2 87 28 25 34 1 4 4 19 9 22 28

3 146 38 37 71 9 10 10 30 19 30 38

4 248 58 56 134 14 20 18 58 28 52 58

5 294 61 59 174 25 14 24 66 41 63 61

6 236 58 45 133 14 18 24 49 25 48 58

7 135 25 23 87 10 17 8 27 14 34 25

8 99 27 20 52 7 7 6 26 13 13 27

9 35 5 12 18 2 1 2 12 6 7 5

10 Excel'lent 32 7 6 19 4 3 2 7 6 3 7

No sap 143 42 22 79 8 9 13 27 19 25 42

No contesta 19 6 3 10 2 O 5 2 1 3 6

Media 4,79 4,56 4,51 5,01 5,25 5,27 5,06 4,79 4,86 4,64 4,56
Desviación típ. 2,28 2,37 2,45 2,15 2,18 2,03 1,95 2,37 2,39 2,20 2,37

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILIES

O Molt deficient 83 28 30 25 3 2 6 12 16 16 28

1 25 8 4 13 1 2 1 4 5 4 8

2 74 20 20 34 5 3 3 19 12 12 20
3 118 32 29 57 4 7 11 29 10 25 32
4 147 49 20 78 9 13 12 35 6 23 49
5 294 62 61 171 17 22 21 . 74 33 65 62
6 208 43 44 121 19 14 17 47 23 45 43
7 158 29 40 87 11 12 12 36 24 32 29
8 91 26 18 47 3 10 6 19 9 18 26
9 31 2 10 19 O 1 5 11 8 4 2
10 ExceHent 32 3 9 20 4 2 2 7 5 9 3
No sap 290 80 55 155 19 15 19 53 41 63 80
No contesta 51 10 5 36 6 3 5 11 5 11 10

Media 4,97 4,53 4,86 5,21 5,25 5,32 5,13 5,10 4,95 5,OB 4,53
Desviación típ. 2,31 2,32 2,57 2,15 2,15 2,03 2,29 2,19 2,69 2,29 2,32
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resla de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

ERADICAR LA VIOLEN CIA FAMILIAR

O Molt deficient 99 28 39 32 4 5 1 24 15 22 28

1 37 10 11 16 2 2 1 8 4 10 10
2 85 26 18 41 6 3 7 16 7 20 26
3 88 27 23 38 3 5 5 14 9 25 27
4 169 37 32 100 16 9 9 51 16 31 37
5 260 67 50 143 15 19 23 55 31 50 67
6 241 48 41 152 15 15 22 64 30 47 48

7 173 31 35 107 9 15 14 39 25 40 31
8 147 41 23 83 11 16 15 26 12 26 41
9 44 4 10 30 2 5 3 15 11 4 4
10 Excel'lent 67 13 16 38 6 2 5 13 9 19 13
No sap 165 52 44 69 9 9 9 30 26 30 52
No contesta 25 8 3 14 3 1 6 2 2 3 8

Media 5,21 4,89 4,76 5,52 5,40 5,65 5,79 5,20 5,35 5,09 4,89
Desviación Up. 2,52 2,56 2,82 2,33 2,46 2,34 2,09 2,47 2,64 2,61 2,56

P.19. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques d'ensenyament. M'agradaria que em digués quines
creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Prioritat mínima 2 O O 2 O 1 O O 1 O O
1 3 O O 3 2 1 O O O O O
2 2 2 O O O O O O O O 2
3 4 O 1 3 1 O O 2 1 O O
4 13 3 1 9 1 2 1 2 1 3 3
5 30 11 4 15 3 1 O 6 3 6 11
6 62 8 11 43 3 5 9 15 10 12 8
7 157 35 25 97 6 16 13 33 14 40 35
8 360 87 60 213 26 31 34 65 41 76 87
9 301 76 81 144 18 12 21 77 43 54 76
10 Prioritat màxima 575 143 143 289 28 31 35 143 73 122 143
No sap 73 21 19 33 10 6 6 9 10 11 21
No contesta 18 6 O 12 3 O 1 5 O 3 6

Media 8,64 8,70 8,92 8,50 8,34 8,22 8,50 8,77 8,69 8,65 8,70
Desviación tip. 1,48 1,44 1,27 1,56 1,87 1,80 1,33 1,40 1,52 1,39 1,44

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Prioritat mínima 3 O 1 2 O 1 O O 1 1 O
2 1 O 1 O O O O 1 O O O
3 6 1 2 3 O O O 2 1 2 1
4 10 4 3 3 O 1 1 1 1 2 4
5 32 8 2 22 3 2 2 11 5 1 8
6 57 8 8 41 4 8 6 12 7 12 8
7 176 34 28 114 12 13 19 36 20 42 34
8 346 88 67 191 27 26 22 64 41 78 88
9 303 70 76 157 15 20 25 68 39 66 70
10 Prioritat màxima 575 156 139 280 27 31 35 145 72 109 156
No sap 69 14 17 38 10 4 9 11 10 11 14
No contesta 22 9 1 12 3 O 1 6 O 3 9

Media 8,64 8,78 8,82 8,51 8,45 8,34 8,49 8,72 8,63 8,60 8,78
Desviación tip. 1,46 1,38 1,45 1,49 1,36 1,65 1,41 1,49 1,56 1,42 1,38
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Prioritat mínima 2 1 o 1 o 1 o o o o 1
2 2 1 o 1 o o o 1 o o 1
3 5 3 o 2 o 1 o 1 o o 3
4 7 3 o 4 o 2 o 2 o o 3
5 36 13 5 18 3 2 o 7 2 9 13
6 88 14 21 51 4 9 7 19 12 21 14
7 149 34 20 95 9 14 13 33 15 31 34
8 313 79 49 185 27 21 31 57 39 59 79
9 309 73 74 162 20 15 23 72 36 70 73
10 Prioritat màxima 587 138 158 291 26 32 39 146 85 121 138
No sap 76 20 16 40 8 9 6 13 7 13 20
No contesta 28 13 2 13 4 o 1 6 1 3 13

Media 8,65 8,58 8,96 8,56 8,52 8,21 8,65 8,75 8,85 8,68 8,58
Desviación Up. 1,48 1,62 1,31 1,47 1,32 1,85 1,24 1,47 1,30 1,40 1,62

ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Prioritat mínima 2 o o 2 o 1 o o 1 o o
1 1 o 1 o o o o 1 o o o
2 1 o o 1 o o o 1 o o o
3 1 o 1 o o o o o o 1 o
4 9 2 o 7 o 2 o 3 2 o 2

5 21 9 4 8 2 o o 7 o 3 9

6 63 5 12 46 4 11 8 13 5 17 5

7 148 36 23 89 9 17 13 32 13 28 36

8 276 64 47 165 17 16 22 58 32 67 64

9 300 69 77 154 17 8 27 69 46 64 69
10 Prioritat màxima 695 179 164 352 43 45 43 159 92 134 179
No sap 57 16 14 27 6 6 6 6 6 9 16
No contesta 26 12 2 12 3 o 1 6 o 4 12

Media 8,85 8,95 9,02 8,73 8,87 8,43 8,74 8,83 9,00 8,82 8,95
Desviación Up. 1,40 1,31 1,32 1,45 1,34 1,82 1,27 1,48 1,36 1,31 1,31

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

2 1 o 1 o o o o o 1 o o
3 1 o 1 o o o o o o 1 o
4 9 3 1 5 o 1 1 3 1 o 3
5 40 7 4 29 5 2 2 10 5 9 7
6 86 16 7 63 4 11 9 21 10 15 16
7 175 39 36 100 8 17 14 35 21 41 39
8 321 74 64 183 20 24 29 65 39 70 74
9 289 63 76 150 19 15 20 72 47 53 63
10 Prioritat màxima 545 159 119 267 28 29 33 128 56 112 159
No sap 99 19 30 50 13 7 10 16 15 19 19
No contesta 34 12 6 16 4 o 2 7 2 7 12

Media 8,63 8,77 8,77 8,52 8,52 8,24 8,41 8,63 8,52 8,78 8,77
Desviación Up. 2,08 1,39 1,33 2.52 1,46 1,50 1,43 1,46 1,46 3,60 1,39
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.20. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polrtiques d'ensenyament esmentades:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Molt deficient 28 13 3 12 o 2 1 4 4 4 13

1 12 2 2 8 o 2 1 2 o 5 2

2 28 6 12 10 1 1 3 7 3 7 8

3 57 16 15 26 3 5 3 13 9 8 16

4 130 34 27 69 5 7 7 31 15 31 34

5 292 69 65 158 16 13 26 78 34 56 69

6 305 64 54 187 14 21 28 76 37 67 64

7 266 54 65 147 19 18 19 60 32 64 54

8 177 39 31 107 17 17 17 36 21 30 39

9 56 11 12 33 4 6 O 15 9 11 11

10 ExceHent 43 11 8 24 2 4 3 7 9 7 11

No sap 170 59 44 67 17 9 13 18 22 32 59

No contesta 36 14 7 15 3 1 1 10 2 5 14

Media 5,93 5,72 5,85 6,04 6,42 6,19 5,93 5,89 6,06 5,88 5,72
Desviación Up. 1,94 2,12 1,92 1,87 1,66 2,11 1,76 1,81 2,03 1,88 2,12

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Molt deficient 29 14 6 9 O 3 1 3 3 5 14

1 19 2 3 14 O 3 2 5 2 5 2

2 42 16 12 14 2 1 1 9 4 9 16

3 71 28 14 29 4 2 1 14 7 15 28

4 128 31 29 68 7 12 9 27 11 31 31

5 259 41 56 162 15 14 15 76 39 59 41

6 262 62 47 153 17 20 23 60 29 51 62

7 267 65 52 150 16 20 22 63 30 51 65

8 168 32 40 96 9 14 19 36 22 36 32

9 52 7 13 32 7 6 6 12 8 6 7
10 ExceHent 35 10 7 18 3 1 2 8 6 5 10
No sap 232 70 59 103 18 9 18 34 34 49 70
No contesta 36 14 7 15 3 1 1 10 2 5 14

Media 5,80 5,50 5,80 5,93 6,23 5,89 6,30 5,85 5,98 5,65 5,50
Desviación Up. 2,04 2,26 2,Q9 1,90 1,85 2,11 1,84 1,90 2,02 1,98 2,26

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Molt deficient 27 11 5 11 O 4 1 4 4 3 11
1 19 4 2 13 O 2 O 7 2 4 4

2 45 15 14 16 2 4 2 12 3 7 15

3 79 28 25 26 1 3 3 17 12 15 28
4 200 42 32 126 17 10 14 47 24 46 42
5 312 61 66 185 18 19 24 83 34 73 61
6 270 56 59 155 12 15 23 54 38 72 56
7 219 39 49 131 16 19 27 55 24 39 39
8 110 24 23 63 10 17 9 23 9 18 24
9 31 7 6 18 2 O 3 8 9 2 7
10 ExceHent 30 9 5 16 2 2 1 7 7 2 9
No sap 214 78 51 85 17 10 11 30 27 41 78
No contesta 44 18 8 18 4 1 2 10 4 5 18

Media 5,45 5,22 5,41 5,56 5,84 5,61 5,84 5,43 5,60 5,33 5,22
Desviación Up. 1,93 2,16 1,92 1,83 1,71 2,18 1,62 1,92 2,07 1,64 2,16
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN palitana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACcEs AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient 50 23 12 15 1 3 2 8 5 8 23
1 21 8 6 7 o 1 o 6 1 5 8
2 51 13 14 24 2 4 2 10 9 11 13
3 97 33 22 42 6 5 4 18 12 19 33
4 143 31 33 79 6 6 7 43 16 34 31
5 280 59 53 168 16 21 27 67 31 59 59
6 242 49 54 139 10 18 16 59 30 80 49
7 246 47 56 143 15 16 24 53 33 58 47
8 159 31 32 96 13 16 17 38 19 25 31
9 50 5 12 33 6 2 3 16 12 6 5
10 ExceHent 54 19 6 29 5 4 4 8 6 8 19
No sap 168 59 38 71 18 9 13 21 20 28 59
No contesta 39 15 7 17 3 1 1 10 3 6 15

Media 5,62 5,21 5,46 5,84 6,24 5,82 6,09 5,64 5,78 5,51 5,21
Desviaci6n Hp. 2,22 2,54 2,23 2,04 2,13 2,17 1,89 2,10 2,22 2,05 2,54

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

O Prioritat mínima 32 16 8 8 o 2 o 5 2 7 16
1 25 8 8 9 o 1 2 7 4 3 8
2 49 15 11 23 5 5 1 9 3 11 15
3 77 21 20 36 3 5 5 19 9 15 21
4 169 50 29 90 11 9 17 38 9 35 50
5 280 52 55 173 10 20 27 79 38 54 52
6 219 41 45 133 8 14 14 53 34 55 41
7 207 41 44 122 17 16 17 44 25 47 41
8 149 38 28 83 11 17 9 33 14 27 38
9 50 10 14 26 2 3 5 14 7 9 10
10 Prioritat màxima 50 14 10 26 7 2 3 8 9 7 14
No sap 251 71 65 115 23 11 19 38 39 50 71
No contesta 42 15 8 19 4 1 1 10 4 7 15

Media 5,61 5,32 5,55 5,76 6,16 5,76 5,72 5,58 5,89 S,58 5,32
Desviaci6n tip. 2,16 2,44 2,27 1,96 2,19 2,11 1,86 2,04 2,08 2,05 2,44

P.21. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polflques mediambientals i de desenvolupament sostenible.
M'agradaria que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenci6:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Prioritat mrnima 1 O O 1 1 O O O O O O
2 1 O O 1 O O O O O 1 O
3 6 2 O 4 2 1 O 1 O O 2
4 5 O 2 3 2 O 1 1 O 1 O
5 27 6 5 16 O 2 3 7 2 7 6
6 53 13 9 31 7 3 6 8 3 13 13
7 129 36 17 76 10 5 12 26 14 26 36
8 329 80 58 191 25 26 31 52 38 77 80
9 358 89 76 193 15 24 28 92 44 66 89
10 Prioritat màxima 654 157 174 323 38 43 35 161 90 130 157
No sap 16 2 2 12 O 2 1 6 3 2 2
No contesta 21 7 2 12 1 O 3 3 3 4 7

Media 8,82 8,82 9,07 8,72 8,41 8,85 8,53 8,98 9,04 8,76 8,82
Desviaci6n Hp. 1,35 1,31 1,22 1,40 1,84 1,33 1,37 1,27 1,13 1,36 1,31
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Prioritat mínima 2 1 o 1 o o o o 1 o 1
2 3 1 1 1 o o 1 1 o o 1
3 3 o o 3 1 1 o o 1 o o
4 8 2 1 5 1 1 o 4 o o 2
5 38 13 3 22 3 5 2 7 o 8 13
6 100 19 18 63 3 3 18 15 18 24 19
7 231 58 49 124 15 14 13 47 27 57 58
8 337 82 69 186 17 26 25 69 35 83 82
9 300 73 68 159 14 16 29 70 43 55 73
10 Prioritat màxima 468 107 112 249 35 37 25 124 54 86 107
No sap 83 25 20 38 11 3 4 17 15 8 25
No contesta 27 11 4 12 1 o 3 3 3 6 11

Media 8,41 8,37 8,59 8,36 8,51 8,45 8,16 8,59 8,42 8,31 8,37
Desviación típ. 1,50 1,54 1,38 1,52 1,60 1,58 1,54 1,46 1,53 1,38 1,54

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Prioritat mínima 1 o o 1 o o o o 1 o o
1 2 o o 2 o 1 o 1 o o o
2 2 1 o 1 o o o o o 1 1
3 3 1 1 1 1 o o 1 o o 1
4 11 3 3 5 o 1 2 3 o 2 3
5 53 14 7 32 4 7 2 11 5 10 14
6 91 17 14 60 5 11 13 17 10 18 17
7 195 48 38 109 9 13 18 45 20 42 48
8 346 88 69 189 23 21 31 72 38 73 88
9 267 60 66 141 14 11 18 66 41 57 60
10 Prioritat màxima 454 112 114 228 24 26 21 116 60 95 112
No sap 142 38 26 78 19 14 11 21 18 21 38
No contesta 33 10 7 16 2 1 4 4 4 8 10

Media 8,38 8,40 8,61 8,28 8,33 7,96 8,02 8,49 8,56 8,42 8,40
Desviación típ. 1,54 1,53 1,43 1,59 1,56 1,83 1,46 1,54 1,51 1,49 1,53

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

2 3 O O 3 O 1 O 1 O 1 O
3 4 2 1 1 O O O 1 O 1 2
4 9 O 1 8 2 1 1 2 O 3 O
5 39 9 4 26 1 3 3 12 4 7 9
6 53 13 10 30 3 6 6 7 3 15 13
7 160 40 36 84 13 8 16 33 19 31 40
8 292 69 50 173 20 19 23 59 40 62 69
9 352 91 83 178 13 18 24 82 43 81 91
10 Prioritat màxima 603 145 146 312 37 44 38 146 79 114 145
No sap 60 15 11 34 11 6 5 10 6 7 15
No contesta 25 8 3 14 1 O 4 4 3 5 8

Media 8,73 8,75 8,90 8,64 8,64 8,67 8,53 8,79 8,87 8,65 8,75
Desviación típ. 1,42 1,36 1,29 1,48 1,47 1,62 1,44 1,44 1,23 1,46 1,36
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Prioritat mrnima 5 1 1 3 1 1 o o 1 1 1
1 2 1 o 1 o 1 o o o o 1
2 2 o o 2 o 1 o 1 o o o
3 4 2 1 1 1 o o o o 1 2
4 4 1 o 3 o 1 o 1 o 1 1
5 32 4 4 24 2 3 3 9 5 6 4
6 49 11 7 31 3 3 7 11 4 10 11
7 151 27 27 97 9 8 15 45 14 33 27
8 338 87 58 193 21 20 31 58 47 74 87
9 324 77 70 177 24 25 20 68 42 68 77
10 Prioritat màxima 635 164 170 301 36 39 40 154 78 124 164
No sap 21 3 4 14 3 4 o 6 3 2 3
No contesta 33 14 3 16 1 o 4 4 3 7 14

Media 8,74 8,84 9,02 8,59 8,84 8,54 8,53 8,78 8,80 8,72 8,84
Desviación trp. 1,46 1,42 1,31 1,52 1,63 1,90 1,37 1,42 1,40 1,41 1,42

P.22. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polftiques mediambientals i de desenvolupament sostenible:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Molt deficient 22 7 6 9 o 1 1 6 4 3 7
1 13 5 3 5 1 1 o 4 o 2 5
2 30 10 8 12 1 o 1 2 5 11 10
3 93 21 23 49 5 8 5 19 12 23 21
4 174 47 35 92 9 10 20 39 18 31 47
5 297 69 51 177 23 30 27 59 33 56 69
6 310 78 67 165 17 14 21 81 36 63 78
7 255 50 56 149 17 17 18 82 26 65 50
8 173 34 46 93 10 13 12 34 31 39 34
9 67 16 13 38 9 7 1 18 6 10 16
10 ExceHent 43 8 16 19 1 2 6 12 8 6 8
No sap 97 37 18 42 7 3 4 16 15 15 37
No contesta 26 10 3 13 1 O 4 5 3 3 10

Media 5,82 5,61 5,93 5,86 6,03 5,87 5,79 5,92 5,94 5,80 5,61
Desviación trp. 1,95 2,01 2,10 1,86 1,80 1,89 1,83 1,96 2,08 1,90 2,01

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Molt deficient 32 7 8 17 1 3 2 9 4 6 7
1 7 1 2 4 1 1 1 1 1 1 1
2 46 10 12 24 3 3 3 13 7 7 10
3 100 29 27 44 7 2 8 23 10 21 29
4 182 36 44 102 6 20 21 51 18 30 36
5 298 75 52 171 18 24 22 57 40 62 75
6 290 57 46 187 18 24 19 79 29 64 57
7 193 44 44 105 15 8 17 40 19 50 44
8 116 23 35 58 10 6 8 26 20 23 23
9 44 10 9 25 3 4 2 15 2 8 10
10 ExceHent 30 6 7 17 2 1 5 3 8 5 6
No sap 234 83 55 96 16 10 8 35 36 46 83
No contesta 26 11 4 13 1 O 4 5 3 4 11

Media 5,48 5,41 5,45 5,52 5,74 5,28 5,46 5,40 5,58 5,59 5,41
Desviación trp. 1,96 1,95 2,13 1,90 1,97 1,88 2,03 1,98 2,11 1,88 1,95
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Molt deficient 32 10 9 13 o 2 o 8 7 5 10
1 11 3 3 5 1 O O 4 1 2 3
2 38 13 9 16 2 2 1 7 3 10 13
3 80 24 20 36 4 3 6 16 7 20 24
4 144 36 30 78 9 8 8 38 13 32 36
5 287 60 56 171 17 21 22 74 33 60 60
6 296 63 58 175 9 18 26 70 34 76 63
7 192 39 36 117 18 15 15 45 18 42 39
8 119 24 34 61 7 12 8 29 21 18 24
9 37 9 10 18 3 1 3 13 4 4 9
10 ExceHent 25 5 7 13 1 1 3 1 9 5 5
No sap 300 94 65 141 28 21 22 45 44 46 94
No contesta 39 12 8 19 2 2 6 7 3 7 12

Media 5,55 5,31 5,56 5,63 5,79 5,76 5,91 5,51 5,79 5,44 5,31
Desviación Up. 1,94 2,07 2,12 1,81 1,82 1,81 1,64 1,90 2,24 1,82 2,07

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 49 12 15 22 1 3 3 11 9 10 12
1 23 4 10 9 1 2 O 5 3 8 4
2 60 19 12 29 1 4 1 9 8 18 19
3 94 24 31 39 6 5 5 26 9 19 24
4 166 42 32 92 8 10 12 44 20 30 42
5 278 72 48 158 17 23 25 84 28 49 72
6 271 83 53 155 16 11 26 65 24 66 63
7 228 50 42 136 11 18 16 51 31 51 50
8 146 27 35 84 14 12 9 27 24 33 27
9 42 11 12 19 4 6 2 13 2 4 11
10 Excel.lent 40 10 11 19 1 1 5 7 11 5 10
No sap 170 47 39 84 19 11 11 29 24 29 47
No contesta 33 11 5 17 2 O 5 6 4 5 11

Media 5,47 5,34 5,33 5,59 5,86 5,60 5,75 5,43 5,60 5,35 5,34
Desviación Up. 2,16 2,17 2,43 2,04 1,94 2,19 1,93 2,10 2,45 2,16 2,17

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 83 15 16 32 4 3 3 20 7 11 15
1 15 5 1 9 1 2 1 4 1 1 5
2 57 11 15 31 6 6 2 10 11 11 11
3 87 24 24 39 4 5 8 18 10 18 24
4 138 34 36 68 13 10 9 31 12 29 34
5 257 61 52 144 13 19 24 63 31 46 61
6 253 58 40 155 7 19 11 60 29 69 58
7 268 62 49 157 21 18 25 57 27 58 62
8 223 62 49 112 16 13 16 39 29 48 62
9 84 19 24 41 6 3 6 26 10 14 19
10 Excel.lent 69 16 23 30 3 2 9 12 16 11 18
No sap 58 17 12 29 6 5 2 11 11 6 17
No contesta 28 8 4 16 1 1 4 6 3 5 8

Media 5,85 5,86 5,86 5,84 5,78 5,55 6,12 5,71 6,02 5,90 5,86
Desviación Up. 2,32 2,33 2,52 2,23 2,43 2,17 2,27 2,39 2,47 2,16 2,33
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

P.23. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en política econòmica i de foment de l'esperit emprenedor. M'agradaria
que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

FER UNA ADMINSITRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Prioritat mrnima 1 o 1 o o o o o 1 o o
2 3 o o 3 o 1 1 1 o o o
3 2 o o 2 o o 1 o 1 o o
4 6 1 2 3 1 o 1 2 1 o 1

5 30 14 5 11 1 2 1 5 2 5 14

6 86 17 16 53 7 7 5 23 7 20 17

7 175 50 33 92 10 12 16 32 15 40 50

8 388 89 65 234 29 30 42 81 38 79 89
9 310 71 81 158 13 19 15 79 53 60 71
10 Prioritat màxima 501 127 118 256 31 29 29 112 70 103 127

No sap 58 11 17 30 5 5 8 15 4 10 11

No contesta 40 12 7 21 4 1 1 7 5 10 12

Media 8,54 8,53 8,69 8,49 8,48 8,39 8,26 8,59 8,75 8,56 8,53
Desviación Up. 1,41 1,41 1,41 1,40 1,40 1,47 1,49 1,39 1,45 1,33 1,41

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Prioritat mrnima 11 3 4 4 1 1 o 1 4 1 3

1 2 o 1 1 o o o o o 2 o
2 7 3 2 2 1 1 o o 1 1 3

3 14 4 4 6 2 o 1 3 1 3 4
4 23 7 2 14 5 1 3 2 4 1 7
5 67 17 15 35 1 5 6 16 7 15 17

6 133 25 32 76 8 13 13 27 9 38 25

7 211 56 39 116 13 17 16 50 24 35 56

8 354 84 69 201 23 21 26 82 47 71 84
9 256 56 59 141 11 17 16 63 38 55 56

10 Prioritat màxima 364 92 80 192 25 21 23 82 42 79 92
No sap 103 27 30 46 6 5 13 24 13 15 27
No contesta 55 18 8 29 5 4 3 7 7 11 18

Media 8,00 7,98 7,97 8,02 7,83 7,82 7,86 8,13 8,00 8,03 7,98
Desviación Up. 1,83 1,90 1,97 1,74 2,10 1,85 1,71 1,62 2,01 1,81 1,90

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ...)

O Prioritat mínima 5 o 3 2 o 1 1 o 2 1 o
2 2 1 1 o o o o 1 o o 1
3 7 2 4 1 o 1 o 1 1 2 2
4 10 5 2 3 o o 1 3 1 o 5
5 30 10 6 14 2 1 1 4 3 9 10
6 89 20 20 49 4 10 8 18 9 20 20
7 181 37 31 113 13 10 19 41 22 39 37
8 339 88 58 193 19 22 31 67 36 76 88
9 327 66 81 180 25 18 20 82 49 67 66
10 Prioritat màxima 539 140 126 273 32 39 33 130 84 101 140
No sap 28 10 6 12 2 3 3 3 4 3 10
No contesta 43 13 7 23 4 1 3 7 6 9 13

Media 8,54 8,55 8,56 8,53 8,65 8,49 8,32 8,66 8,55 8,46 8,55
Desviación Up. 1,53 1,55 1,74 1,42 1,30 1,72 1,58 1,43 1,64 1,51 1,55
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN pali tana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Prioritat mrnima 7 1 1 5 2 1 o 2 o 1 1
1 2 o o 2 2 o o o o o o
2 5 1 o 4 o 2 1 o o 1 1
3 4 1 2 1 o o o 2 o 1 1
4 10 3 3 4 1 o o 1 1 4 3
5 48 8 14 26 2 4 5 9 10 10 8
6 119 30 21 68 13 7 12 26 11 20 30
7 219 52 37 130 13 11 16 43 30 54 52
8 339 79 65 195 28 22 32 78 31 69 79
9 301 69 85 147 13 17 17 69 50 66 69
10 Prioritat màxima 398 106 86 206 17 30 27 92 48 78 106
No sap 103 30 23 50 6 11 7 27 10 12 30
No contesta 45 12 8 25 4 1 3 8 6 11 12

Media 8,24 8,33 8,34 8,16 7,65 8,21 8,21 8,31 8,33 8,21 8,33
Desviación Up. 1,68 1,58 1,60 1,75 2,09 1,92 1,99 1,61 1,49 1,60 1,58

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Prioritat mrnima 2 O 2 O O O O O 1 1 O
2 1 O O 1 O O O O O 1 O
3 4 O O 4 O 1 O 2 1 O O
4 9 2 1 6 1 1 1 2 1 1 2
5 44 9 3 32 2 3 8 8 5 9 9
6 103 22 19 62 4 12 11 23 7 24 22
7 220 54 43 123 18 19 17 43 31 38 54
8 312 77 66 169 15 18 24 70 38 70 77

9 300 71 73 156 15 12 19 77 41 65 71
10 Prioritat màxima 469 118 106 245 33 33 30 106 52 97 118
No sap 84 21 24 39 8 6 8 17 14 10 21
No contesta 52 18 8 26 5 1 2 9 6 11 18

Media 8,41 8,49 8,56 8,32 8,51 8,17 8,11 8,48 8,38 8,42 8,49
Desviación líp. 1,52 1,42 1,49 1,56 1,49 1,68 1,62 1,47 1,57 1,55 1,42

CREAR MES OCUPACIO

O Prioritat mfnima 1 1 O O O O O O O O 1
2 3 O O 3 1 O O O O 2 O
3 1 O O 1 O O O O O 1 O
4 9 1 1 7 O 2 1 4 O 1 1
5 20 9 3 8 1 1 1 3 2 3 9
6 42 10 6 26 3 11 1 7 4 6 10
7 85 19 14 52 7 4 11 22 9 13 19
8 219 52 30 137 14 14 28 37 30 44 52
9 277 59 66 152 15 17 19 68 32 67 59
10 Prioritat màxima 879 223 216 440 54 51 55 205 112 179 223
No sap 23 5 3 15 2 5 3 4 2 2 5
No contesta 41 13 6 22 4 1 1 7 6 9 13

Media 9,13 9,14 9,37 9,03 9,06 8,82 8,94 9,21 9,23 9,17 9,14
Desviación líp. 1,30 1,35 1,07 1,35 1,41 1,57 1,24 1,24 1,12 1,29 1,35
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciula BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Prioritat mrnima 1 o o 1 1 o o o o o o
2 1 o o 1 o o o o o 1 o
3 2 o o 2 o 1 o o o 1 o
4 6 o 1 5 o o 1 4 o 1 o
5 21 7 3 11 2 3 o 4 1 4 7
6 38 5 11 22 5 6 2 8 3 9 5
7 116 27 21 68 10 8 18 24 11 20 27
8 255 60 36 159 14 17 30 53 28 53 60
9 304 64 70 170 20 23 19 75 39 64 64
10 Prioritat màxima 779 206 193 380 42 43 42 177 107 162 206
No sap 29 7 3 19 2 4 8 3 2 3 7
No contesta 48 16 7 25 5 1 2 9 6 9 16

Media 9,02 9,13 9,19 8,90 8,74 8,74 8,72 9,05 9,23 9,03 9.13
Desviación Up. 1.29 1,19 1,19 1,36 1,63 1,49 1,25 1.28 1,06 1,32 1.19

P.24. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polrtica econòmica i de foment de l'esperit emprenador:

FER UNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Molt deficient 36 10 13 13 2 3 2 9 4 6 10
1 11 3 1 7 1 1 1 3 1 1 3
2 43 15 15 13 1 1 3 8 7 8 15
3 75 20 20 35 5 2 4 17 6 21 20
4 166 43 38 85 8 9 6 35 19 46 43
5 301 59 59 183 16 22 25 77 45 57 59
6 321 76 54 191 14 28 24 76 30 73 76
7 240 62 57 121 14 13 21 45 32 53 62
8 142 35 31 76 17 11 11 30 14 24 35
9 46 7 10 29 4 2 4 17 5 7 7
10 Excel.lent 41 9 8 24 3 2 3 10 9 5 9
No sap 127 33 30 64 12 9 15 23 19 16 33
No contesta 51 20 9 22 4 3 1 7 6 10 20

Media 5,67 5,55 5,49 5,79 6,05 5,74 5,89 5.69 5,73 5,52 5,55
Desviación Up. 1,99 2,06 2,17 1,87 2,10 1,87 1,92 2.03 2,05 1,85 2,06

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Molt deficient 31 14 7 10 1 2 1 5 3 5 14
1 12 1 3 8 O O 1 2 2 6 1
2 44 10 14 20 4 3 5 11 4 7 10
3 72 19 14 39 3 7 5 14 13 11 19
4 147 36 33 78 10 5 3 41 15 37 36
5 311 53 68 190 19 16 32 81 37 73 53
6 271 68 42 161 17 18 19 59 35 55 68
7 185 45 38 102 12 10 13 41 26 38 45
8 125 28 27 70 7 15 11 28 11 25 28
9 34 7 14 13 2 1 2 12 6 4 7
10 ExceHent 38 11 9 18 2 1 3 7 8 6 11
No sap 265 74 64 127 19 23 22 50 28 49 74
No contesta 65 26 12 27 5 5 3 6 9 11 26

Media 5,56 5,50 5.56 5,59 5,61 5,69 5.67 5,57 5.68 5,46 5.50
Desviación tip. 1,99 2,18 2.15 1,84 1,86 2,00 1,91 1,91 2.05 1,89 2.18
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ABSOLUTS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ...)

O Molt deficient 35 18 9 8 o 1 2 7 4 3 18
1 13 3 3 7 1 o o 5 3 1 3
2 35 11 8 16 o 2 2 8 3 9 11
3 82 20 19 43 5 4 6 15 7 25 20
4 140 27 37 76 7 12 7 44 18 25 27
5 276 78 50 148 17 19 12 70 33 47 78
6 292 68 58 166 18 19 20 61 38 68 68
7 298 56 64 178 22 23 34 62 36 65 56
8 204 51 47 106 16 13 15 40 24 45 51
9 58 10 14 34 4 4 4 19 7 10 10
10 ExceHent 53 9 20 24 3 1 5 10 12 13 9
No sap 66 26 9 31 4 5 7 10 6 6 26
No contesta 48 15 7 26 4 3 6 6 6 6 15

Media 5,92 5,62 5,99 6,01 6,29 5,96 6,30 5,82 6,06 6,02 5,62
Desviación Up. 2,04 2,21 2,20 1,88 1,74 1,75 1,94 2,05 2,11 1,96 2,21

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Molt deficient 19 6 4 7 1 o o 3 2 5 8
1 9 5 2 2 o o o o 2 2 5
2 31 5 9 17 4 o 1 9 2 10 5
3 57 13 21 23 3 3 1 12 6 19 13
4 127 34 21 72 3 10 7 39 12 22 34
5 279 70 55 154 18 17 20 66 33 55 70
6 268 60 51 157 18 25 24 51 33 57 60
7 264 56 49 159 20 18 23 64 29 54 58
8 181 39 47 95 9 12 21 33 25 42 39
9 58 7 23 28 2 2 4 21 6 16 7
10 Excel'ient 41 9 12 20 4 2 3 7 9 7 9
No sap 207 62 41 104 15 16 13 44 31 26 62
No contesta 59 24 10 25 4 1 3 8 7 12 24

Media 5,98 5,74 6,10 6,04 6,06 6,11 6,46 5,96 6,18 5,92 5,74
Desviación Up. 1,91 2,00 2,11 1,78 1,91 1,50 1,53 1,88 1,97 2,02 2,00

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Molt deficient 38 10 12 16 2 2 2 8 7 7 10
1 21 5 3 13 o 2 2 6 2 4 5
2 42 14 9 19 1 1 4 12 3 7 14
3 93 28 19 46 4 6 4 16 14 21 28
4 194 49 41 104 12 14 12 50 16 41 49
5 264 49 55 160 16 22 27 60 34 56 49
6 297 67 59 171 24 25 26 66 26 63 67
7 175 39 41 95 9 8 5 45 24 45 39
8 94 28 17 49 5 5 7 18 15 16 28
9 39 9 12 18 1 1 2 16 5 5 9
10 Excel'lent 36 4 12 20 3 3 4 6 7 9 4
No sap 241 64 52 125 19 16 23 43 36 40 64
No contesta 66 26 13 27 5 1 2 11 8 13 26

Media 5,38 5,23 5,44 5,41 5,56 5,31 5,37 5,40 5,51 5,41 5,23
Desviación típ. 2,05 2,09 2,21 1,96 1,85 1,89 1,99 2,06 2,26 1,98 2,09
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ABSOLUTS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 392 345 863 101 106 120 357 197 327 392

CREAR MES OCUPACIO

O Molt deficient 75 23 24 28 1 2 2 18 13 16 23
1 30 11 4 15 1 1 1 7 2 7 11
2 70 22 21 27 5 5 1 13 4 20 22
3 105 28 25 52 2 4 11 28 10 22 28
4 227 62 47 118 8 14 16 52 29 46 62
5 317 62 74 181 27 20 29 77 46 56 62
6 274 61 46 167 16 25 17 63 32 60 61
7 184 33 36 115 21 10 17 41 18 46 33
8 98 22 24 52 5 12 7 19 12 21 22
9 27 9 9 9 O 1 3 8 2 4 9
10 ExceHent 42 8 10 24 1 1 3 9 12 8 8
No sap 94 28 15 51 9 10 10 15 12 10 28
No contesta 57 23 10 24 5 1 3 7 7 11 23

Media 5,08 4,78 4,94 5,26 5,48 5,41 5,41 5,04 5,19 5,04 4,78
Desviación tip. 2,20 2,33 2,37 2,05 1,71 1,90 1,91 2,18 2,37 2,23 2,33

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Molt deficient 77 26 26 25 3 1 3 13 11 20 26
1 34 12 5 17 O 2 1 6 3 10 12

2 84 21 25 38 3 4 4 20 13 19 21
3 132 35 29 68 8 8 7 27 20 27 35
4 203 54 34 115 10 17 12 45 24 41 54
5 308 56 67 185 23 20 32 86 41 50 56
6 270 64 56 150 19 21 19 62 24 61 64
7 174 31 36 107 13 9 11 39 24 47 31
8 81 18 22 41 4 8 7 18 9 17 18
9 28 6 5 17 1 5 4 9 1 2 6
10 Excel'lent 40 11 11 18 3 1 3 8 8 6 11
No sap 114 33 20 61 10 9 15 18 12 17 33
No contesta 55 25 9 21 4 1 2 6 7 10 25

Media 4,95 4,68 4,85 5,11 5,30 5,31 5,35 5,07 4,85 4,84 4,68
Desviación tip. 2,23 2,40 2,42 2,05 1,97 1,96 2,03 2,11 2,33 2,28 2,40
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Enquesta CAT21. Març 2003.

ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a DeSO a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

L Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

l

L

l
l
L

I. Habitat

Menys de 2000 habitants 101 30 71 71 29 1 11 14 27 27 22
De 2001 a 5000 habitants 106 38 68 77 28 1 14 13 33 20 26
De 5001 a 10000 habitants 120 48 72 89 29 2 11 13 28 42 26
De 10001 a 50000 habitants 357 157 200 262 91 4 47 80 99 70 61
De 50001 a 100000 habitants 197 81 116 151 46 o 31 59 38 29 40
De 100001 a 500000 habitants 327 237 90 241 80 6 58 69 96 56 48
Més de 500000 habitants 392 180 212 300 82 10 48 69 91 85 99

I. Lloc de residència de l'entrevistat

Barcelona ciutat 392 180 212 300 82 10 48 69 91 85 99
Area metropolitana de Barcelona 345 188 177 258 79 8 54 76 89 74 52
Resta de la província de Barcelona 479 235 244 353 123 3 68 98 130 94 89
Girona ciutat 19 9 lO 14 5 O 2 4 6 4 3
Resta de província de Girona 123 61 62 90 32 1 16 24 34 23 26
Lleida ciutat 29 14 15 23 6 O 4 6 8 6 5
Resta de la província de Lleida 64 32 32 45 18 1 8 12 14 12 18
Tarragona ciutat 28 13 15 22 6 O 4 6 8 6 4
Resta de la província de Tarragona 80 39 41 57 23 O 11 15 22 17 15
Terres de l'Ebre 41 20 21 29 11 1 5 7 10 8 11

I. Sexe de l'entrevistat

Home 771 771 o 579 180 12 110 162 206 161 132
Dona 829 O 829 612 205 12 110 155 206 168 190

I. Edat de l'entrevistat

De 18 a 24 anys 220 110 110 203 7 10 220 O O o O
De 25 a 34 anys 317 162 155 217 96 4 O 317 O O O

De 35 a 49 anys 412 206 206 189 241 2 O O 412 O O
De 50 a 64 anys 329 161 168 295 33 1 O O o 329 o
Més de 64 anys 322 132 190 307 8 7 O O O O 322

I. Lloc de naixement

AI mateix municipi 652 347 305 490 151 11 136 166 162 93 95
Resta de Catalunya 453 205 248 343 105 5 61 109 103 84 96
Andalusia 169 80 89 125 42 2 1 lO 48 61 49
Extremadura 45 18 27 30 15 O O 5 16 13 11
Aragó 32 16 16 23 9 O 2 3 8 7 12
Resta d'Espanya 193 80 113 143 47 3 13 9 56 61 54
Estranger 53 23 30 35 16 2 7 14 18 9 5
No contesta 3 2 1 2 O 1 O 1 1 1 O
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No De 18 a De25a De35a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

I. Situació professional

Professió liberal 38 18 20 22 16 o 2 13 18 3 2
Empresari/Empleador 25 19 6 15 10 o o 4 13 6 2
Autònom 91 67 24 56 34 1 4 23 39 24 1
Quadre 14 5 9 12 2 o o 6 4 4 o
Empleat 395 222 173 255 138 2 47 122 153 72 1
Treballador/Obrer 187 111 76 116 68 3 27 57 69 33 1
Mestressa de casa 246 2 244 180 63 3 1 26 72 98 49
Jubilat/Pensionista 337 187 150 317 15 5 2 2 8 61 264
Aturat 115 68 47 77 35 3 15 43 31 26 o
Estuadiant 143 68 75 135 2 6 122 18 3 o o
No contesta 9 4 5 6 2 1 o 3 2 2 2

I. Nivell d'estudis

Sense estudis 34 13 21 29 4 1 o o 2 8 24

Elementals 93 31 62 81 10 2 2 2 12 23 54

Primaris 405 161 244 331 68 6 7 26 79 143 150

Batxiller elemental, EGB, FP1, ESO 327 169 158 205 117 5 46 75 122 57 27

Batxiller superior, BUP, FP2 332 181 151 227 104 1 69 97 97 37 32

Universitari de Grau Mig 153 70 83 121 29 3 48 36 34 26 9

Universitari de grau superior 233 136 97 178 50 5 44 78 61 32 18

No contesta 23 10 13 19 3 1 4 3 5 3 8

I. Classe social/ Status

Mitja Alta 66 39 27 45 20 1 15 16 18 8 9
Mitja mitja 947 450 497 703 231 13 142 217 258 185 145

Mitja baix 269 129 140 211 57 1 27 36 67 62 77
Modesta 123 57 66 87 32 4 10 22 22 25 44
No contesta 195 96 99 145 45 5 26 26 47 49 47

I. Nombre de fills menors de 18 anys

Cap 1191 579 612 1191 O O 203 217 169 295 307
1 fill 190 89 101 O 190 O 4 57 100 25 4
2 fills 164 75 89 O 164 O 3 36 122 3 O
3 fills 18 11 7 O 18 O O 3 11 2 2
4 fills 1 O 1 O 1 O O O 1 O O
5 fills 1 O 1 O 1 O O O 1 O O
6 fills 1 1 O O 1 O O O 1 O O
7 fills 3 O 3 O 3 O O O 2 O 1
Més de 8 fills 7 4 3 O 7 O O O 3 3 1
No contesta 24 12 12 O O 24 10 4 2 1 7

P.1. En cas que tingui fills, està satisfet amb el nombre d'hores que pot dedicar als seus fills?

Base: Té fills menors de 18 anys 385 180 205 O 385 O 7 96 241 33 8

Molt satisfet 75 20 55 O 75 O 2 23 39 8 3
Bastant satisfet 161 80 81 O 161 O 3 37 114 7 O
Indiferent (no llegir) 6 2 4 O 6 O O 1 4 1 O
Poc satisfet 106 60 46 O 106 O 1 26 67 11 1
Gens satisfet 24 15 9 O 24 O 1 5 16 2 O
No sap 7 O 7 O 7 O O 3 1 1 2
No contesta 6 3 3 O 6 O O 1 O 3 2
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P.2. Valori, si us plau, en una escala del O al 10, el seu grau d'esforç per a conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats
familiars.

O Cap esforç 22 12 10 18 4 O 2 10 2 8 O

1 6 3 3 3 2 1 2 O 4 O O

2 17 6 11 11 6 O 3 7 2 4 1

3 17 11 6 12 5 O O 4 6 6 1

4 30 19 11 22 7 1 4 9 8 7 2

5 95 50 45 57 37 1 16 18 44 17 O

6 75 45 30 50 24 1 10 21 30 11 3

7 132 78 54 70 61 1 14 38 55 21 4

8 141 88 53 69 72 o 7 29 66 34 5

9 56 24 32 23 33 o 4 15 24 12 1

10 Molt esforç 90 28 82 41 49 o 2 25 43 14 6

No sap 32 21 11 29 2 1 5 10 8 9 2

No contesta 89 42 47 86 1 2 18 21 14 20 16

No treballa 798 344 454 700 82 18 133 110 108 166 281

Media 6,74 6,57 6,95 6,36 7,25 4,60 5,84 6,60 7,10 6,51 7,30
Desviación tip. 2,38 2,23 2,53 2,48 2,13 2,30 2,22 2,61 2,07 2,61 2,36

P.3. En el cas que els seus fills encara estudiin, valori en una escala del O al 10, el seu grau de satisfacció amb l'educació
que reben els seus fills.

O Molt insatisfet 6 4 2 1 5 o o 1 4 1 o
1 2 O 2 2 o o o O O 2 o
2 4 3 1 o 4 o o 1 3 o o
3 7 5 2 o 7 O o o 8 1 O

4 18 9 9 3 15 o 1 4 9 4 o
5 32 13 19 8 24 O 1 5 20 5 1

6 52 23 29 13 39 o 2 4 37 7 2

7 94 49 45 25 89 o 7 13 58 14 2

8 112 58 58 25 87 o 1 23 88 22 O

9 46 17 29 10 38 O O 9 25 10 2
10 Molt satisfet 31 11 20 9 22 O 1 9 15 5 1

No sap 31 13 18 18 14 1 2 8 8 9 4

No contesta 105 51 54 93 10 2 18 27 18 24 20
No té fills que estudiin 1060 517 543 986 53 21 187 213 145 225 290

Media 7,06 6,92 7,19 7,16 7,03, 6,77 7,43 6,96 7,07 7,38
Desviación tip. 1,93 1,96 1,89 1,88 1,94 , 1,42 1,96 1,89 2,09 1,77

PA. En general, podria valorar el grau d'adequació del que s'ensenya a instituts i universitats amb el que es necessita a la vida
laboral. Utilitzi una escala del O al 10, éssent O adequació nula i 10 adequació total.

OAdeqüació nula 37 17 20 26 10 1 5 9 11 8 4
1 9 5 4 7 2 O O 5 2 1 1
2 29 18 11 25 4 O 4 8 12 4 1
3 72 41 31 53 19 O 11 24 19 10 8
4 150 81 69 108 42 O 35 23 41 27 24
5 268 130 138 192 71 5 42 59 77 48 44
6 288 142 146 212 73 3 56 76 75 42 39
7 211 101 110 157 51 3 36 43 62 41 29
8 132 62 70 92 39 1 13 22 32 40 25
9 24 10 14 19 5 O 1 2 3 9 9
10 Adeqüació total 22 8 14 19 2 1 1 2 3 6 10
No sap 281 113 168 216 59 6 8 32 59 73 109
No contesta 77 43 34 65 8 4 8 12 18 22 19

Media 5,57 5,47 5,67 S,58 S,54 5,86 5,40 5,32 5,43 5,88 5,98
Desviación tip. 1,93 1,91 1,94 1,95 1,86 2,21 1,67 1,91 1,89 2,07 1,99
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P.5. ¿Què creu vostè que es podria fer per augmentar la vinculació entre el que s'estudia i el que demanda el mercat laboral.
Trii dues de les següents possibilitats:

l
Fer participar les empreses en els
plans d'estudi

Fomentar l'ensenyament de l'anglès en
l'educació obligatòria

Ensenyar no tant coneixements sinó
habilitats i capacitats
Fomentar l'esperit emprenedor dels
joves

Promocionar la formació professional

No sap

No contesta

867

553

650

483

732

147

50

420

275

299

229

333

68

29

447

278

351

254

399

79

21

630

415

471

353

535

115

44

229

129

172

122

186

29

6

8

9

7

8

11

3

o

127

83

107

69

102

6

3

197

111

139

98

137

10

7

249

142

169

135

197

33

13

159

110

124

107

161

35

12

135

107

111

74

135

63

15

l P.6. Quins creu que són els principals problemes de l'economia catalana? Digui si us plau, els dos més importants per a vostè:

L
I

L'atur

La qualitat de l'ocupació

Una xarxa d'infraestructures deficient

L'increment del cost de la vida
La competitivitat de les empreses
catalanes

No sap

No contesta

969

488

256

1048

325

72

25

447

240

142

494

181

35

13

522

248

114

554

144

37

12

757

369

193

784

229

44

16

201

115

57

255

90

25

9

11

4

6

9

6

3

o

133

87

46

151

40

3

2

188

124

80

218

55

14

2

239

138

67

276

108

16

5

212

77

50

193

75

13

9

219

62

33

210

47

26

7

P.? En quins aspectes creu que haurien de centrar-se les polítiques laborals? Digui si us plau, els dos més importants:

p.a. Ha tingut algun contacte amb l'administració de la Generalitat en els darrers tres mesos?l

L
L

Reduïr la precarietat laboral
Augmentar els contractes a temps
parcial
Promoure la jornada laboral de 35
hores

Reduïr la siniestralitat laboral

Compactar els horaris de feïna

Vincular els salaris a la productivitat

Facilitar la constitució d'empreses i
negocis

No sap

No contesta

Si
No
No sabe
No contesta

831

415

547

570

355

395

432

103

55

323
1261

7
9

417

168

295

271

153

200

204

37

26

172
589

5
5

414

247

252

299

202

195

228

66

29

151

672
2
4

630

314

403

421

242

297

304

74

44

205

976
4
4

195

94

139

142

111

93

123

25

10

115

284
2
4

6

7

5

7

2

5

5

4

3
19

1
1

109

67

92

63

48

63

77

7

6

34
183

3
O

172

73

125

104

81

69

83

7

12

83
231

2
1

229

102

153

165

124

112

133

19

8

109

299

1
3

175

92

111

109

58

72

78

25

13

51
273

1
4

38

146

81

66

109

44

79

61

45

18

46
275

O
1
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No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

P.9. Valori en una escala de O a 10 el grau d'acord amb les afirmacions següents sobre l'administració de la Generalitat:

L'administració de la Generalitat presta serveis de qualitat.

O Desacord total 54 27 27 32 21 1 9 13 17 8 7
1 12 8 4 6 6 o 1 3 6 1 1
2 18 7 11 15 3 o 3 6 2 3 4
3 46 30 16 34 12 o 5 10 13 11 7
4 88 51 37 68 19 1 19 21 17 22 9
5 309 140 169 227 77 5 46 77 76 58 52
6 302 154 148 227 69 6 49 62 87 59 45
7 301 164 137 217 82 2 40 59 94 55 53
8 189 86 103 145 43 1 19 33 36 42 59
9 63 25 38 52 9 2 5 5 11 18 24
10 Acord màxim 80 26 54 61 19 o 6 10 15 21 28
No sap 129 49 80 100 23 6 18 15 37 28 31
No contesta 9 4 5 7 2 O O 3 1 3 2

Media 6,07 5.93 6,21 6,15 5,87 5,83 5,74 5,71 5,92 6,26 6,70
Desviación típ. 2,11 2.06 2,15 2,05 2,27 2,01 2,00 2,06 2,Q9 2,10 2,13

L'administració de la Generalitat és accesible i propera al ciutadà

O Desacord total 58 27 31 32 25 1 7 14 21 9 7
1 12 7 5 10 2 O 1 2 3 4 2
2 35 20 15 25 10 O 6 7 13 5 4
3 50 26 24 37 12 1 8 14 12 9 7
4 131 74 57 103 27 1 18 22 35 39 17
5 265 135 130 203 61 1 38 56 72 50 49
6 263 127 136 199 59 5 38 53 70 58 44
7 286 152 134 205 76 5 51 65 76 50 44
8 200 92 108 157 41 2 20 37 45 33 65
9 80 26 54 60 20 O 7 14 15 20 24
10 Acord màxim 72 20 52 46 24 2 7 12 16 18 19
No sap 135 59 76 105 24 6 19 17 32 30 37
No contesta 13 6 7 9 4 O O 4 2 4 3

Media 5,99 5,80 6,18 6,02 5,90 6,28 5,86 5,88 5,75 6,00 6,53
Desviación típ. 2,22 2,12 2,29 2,12 2,48 2,35 2,07 2,23 2,29 2,21 2,14

Quan tracto amb l'administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes.

O Desacord total 114 48 66 74 38 2 11 20 40 23 20
1 21 9 12 12 9 O 4 4 9 2 2
2 57 32 25 45 12 O 5 18 11 17 6
3 95 50 45 73 19 3 22 23 24 12 14
4 174 86 88 137 37 O 33 32 44 36 29
5 251 133 118 193 55 3 45 61 64 38 43
6 201 109 92 144 55 2 32 45 63 33 28
7 143 67 76 99 41 3 16 34 40 29 24
8 105 48 57 68 34 3 3 20 25 24 33
9 47 11 36 41 6 O 7 7 6 13 14
10 Acord màxim 38 13 25 29 8 1 2 7 6 10 13
No sap 323 152 171 255 61 7 39 39 74 81 90
No contesta 31 13 18 21 10 O 1 7 6 11 6

Media 4,99 4,90 5,08 5,02 4,89 5,35 4,71 4,96 4,73 5,13 5,50
Desviación líp. 2,48 2,31 2,64 2,43 2,61 2,80 2,08 2,36 2,49 2,65 2,65
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L'administració de la Generalitat resól ràpidament els problemes

O Desacord total 139 65 74 96 39 4 15 23 44 31 26

1 33 15 18 25 8 o 3 10 11 6 3

2 92 52 40 71 21 o 19 23 19 18 13

3 140 70 70 107 32 1 28 32 36 26 18

4 196 102 94 149 46 1 32 45 56 29 34

5 267 137 130 203 61 3 37 60 66 55 49

6 191 98 93 130 60 1 32 45 55 35 24

7 112 48 64 76 33 3 10 22 33 29 18

8 78 34 44 60 16 2 3 10 16 16 33

9 38 9 29 31 6 1 6 5 4 8 15

10 Acord màxim 30 8 22 26 4 o 2 2 3 11 12
No sap 264 124 140 204 52 8 32 35 64 58 75
No contesta 20 9 11 13 7 o 1 5 5 7 2

Media 4,52 4,36 4,68 4,55 4,44 4,63 4.27 4.34 4,27 4,67 5,11

Desviación tip. 2,46 2,31 2.60 2,47 2,42 3,16 2.18 2,21 2,38 2,64 2.75

L'administració de la Generalitat explica als ciutadans que fa i perquè

O Desacord total 110 46 64 74 33 3 17 21 36 22 14

1 23 11 12 17 6 o 3 5 6 3 6

2 66 38 28 47 18 1 8 19 16 15 8

3 109 60 49 81 26 2 28 30 22 16 13

4 160 91 69 128 32 o 22 31 42 37 28

5 280 142 138 221 56 3 50 66 70 55 39

6 203 94 109 147 53 3 24 41 60 36 42

7 191 91 100 129 57 5 25 39 62 30 35

8 152 71 81 111 37 4 12 23 33 39 45

9 64 24 40 47 17 o 7 7 14 18 18
10 Acord màxim 50 21 29 34 16 O 3 7 13 10 17
No sap 180 78 102 146 31 3 20 24 37 44 55
No contesta 12 4 8 9 3 O 1 4 1 4 2

Media 5,23 5,13 5,33 5,22 5,28 5,14 4,77 4,92 5,18 5,35 5,88
Desviación tip. 2,51 2,41 2,59 2,45 2,66 2,74 2,34 2,37 2,54 2.57 2,53

P.10. A continuació li llegiré una série de grans àrees d'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya. M'agradaria que em
digués quines d'aquestes àrees són més prioritàries per a vostè utilitzant una escala del O al 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 14 10 4 6 7 1 3 5 4 2 O
1 3 1 2 2 1 O 1 1 1 O O
2 10 9 1 9 1 O 4 2 2 2 O
3 26 17 9 17 8 1 5 2 9 4 6
4 41 24 17 28 13 O 5 12 12 8 4
5 151 71 80 113 37 1 27 35 31 31 27
6 188 99 89 126 59 3 23 53 49 31 32
7 252 125 127 186 83 3 43 51 75 51 32
8 364 178 186 279 78 7 56 77 89 73 89
9 222 96 126 172 47 3 15 32 86 58 51
10 Prioritat màxima 264 121 143 203 58 3 31 41 60 58 74
No sap 57 17 40 44 12 1 5 5 12 11 24
No contesta 8 3 5 6 1 1 2 1 2 O 3

Media 7,47 7,31 7,62 7,55 7,22 7,27 7.09 7,15 7,44 7,65 7,92
Desviación tip. 1,96 2,07 1,85 1,91 2,09 2,35 2.10 1,99 1,96 1,89 1,81
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POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 5 3 2 4 1 o 1 1 2 o 1
2 4 3 1 3 1 o 1 o o 2 1
3 9 5 4 6 3 o 2 1 2 2 2
4 16 12 4 10 5 1 4 2 5 4 1
5 66 41 25 45 21 O 9 14 18 13 12
6 92 49 43 68 24 O 13 12 28 25 14
7 166 82 84 125 38 3 30 33 33 34 36
8 212 144 128 195 71 6 46 55 75 47 49
9 321 163 164 248 72 7 44 72 82 70 59
10 Prioritat màxima 616 258 358 468 143 5 66 126 161 128 135
No sap 18 7 11 12 5 1 2 O 4 4 8
No contesta 9 4 5 7 1 1 2 1 2 O 4

Media 8,53 8,34 8,71 8,57 8,42 8,45 8,25 8,65 8,53 8,51 8,65
Desviación Up. 1,68 1,77 1,57 1,66 1,75 1,41 1,77 1,57 1,70 1,70 1,64

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mrnima 11 6 5 5 6 O 1 2 2 5 1
1 2 2 O O 2 O O 1 O O 1
2 3 2 1 1 2 O o O 2 1 O
3 16 10 6 11 4 1 1 3 2 9 1
4 47 35 12 33 14 O 6 8 13 14 6
5 18 37 41 57 21 O 12 10 27 17 12
6 103 55 48 84 18 1 14 22 23 25 19
7 163 98 65 128 34 1 25 44 43 23 28
8 315 167 148 225 83 7 54 64 81 61 55
9 286 139 147 221 62 3 41 51 73 57 64
10 Prioritat màxima 510 194 316 377 126 7 60 108 134 99 109
No sap 53 21 32 39 11 3 5 2 10 16 20
No contesta 13 5 8 10 2 1 1 2 2 2 6

Media 8,21 7,92 8,47 8,24 8,08 8,45 8,16 8,25 8,20 7,95 8,46
Desviación Up. 1,91 1,98 1,80 1,82 2,16 1,73 1,75 1,85 1,89 2,22 1,73

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 5 3 2 2 3 O 1 2 2 O O
1 1 O 1 1 O O 1 O O O O
2 4 4 O 3 1 O 1 1 2 O O
3 6 6 O 2 3 1 1 O 2 2 1
4 11 13 4 14 3 O O 3 7 6 1
5 86 33 33 49 16 1 5 12 12 18 19
6 16 43 33 63 12 1 16 15 8 21 16
7 118 88 90 144 33 1 24 41 43 34 36
8 290 151 139 218 67 5 38 60 67 56 69
9 331 163 174 251 80 6 55 69 93 69 51
10 Prioritat màxima 560 244 316 396 157 7 73 110 163 112 102
No sap 44 17 27 36 7 1 3 3 7 10 21
No contesta 16 6 10 12 3 1 2 1 6 1 6

Media 8,49 8,33 8,65 8,45 8,62 8,41 8,48 8,47 8,65 8,41 8,41
Desviación Up. 1,65 1,76 1,54 1,62 1,75 1,82 1,68 1,66 1,68 1,68 1,57
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POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mrnima 6 5 1 3 3 o o 2 4 o o
2 6 6 o 3 3 o 1 2 2 1 o
3 11 8 3 9 2 o 1 o 2 3 5

4 25 17 8 21 4 o 3 4 7 7 4
5 95 60 35 73 22 o 13 15 21 21 25

6 136 63 73 100 35 1 18 34 29 29 26

7 247 125 122 181 62 4 40 53 58 53 43

8 343 169 174 257 81 5 45 75 90 65 68

9 267 129 138 205 55 7 40 44 76 57 50
10 Prioritat màxima 403 168 235 297 103 3 51 80 113 86 73

No sap 44 15 29 28 13 3 6 6 5 6 21

No contesta 17 6 11 14 2 1 2 2 5 1 7

Media 8,02 7,80 8,23 8,02 7,99 8,35 8,02 7,98 8,10 8,02 7,95

Desviación tip. 1,77 1,90 1,61 1,74 1,86 1,14 1,66 1,76 1,85 1,75 1,75

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 13 10 3 4 9 O 2 2 6 2 1

1 1 1 O 1 O O 1 O O O O

2 9 7 2 8 1 O 1 1 1 2 4

3 13 10 3 9 4 O 2 2 3 3 3

4 32 17 15 23 9 O 5 5 10 12 O

5 106 61 45 79 27 O 15 20 23 23 25

6 132 62 70 98 33 1 26 32 33 21 20

7 264 136 128 193 68 3 44 63 78 46 33

8 354 179 175 259 90 5 51 77 94 64 68

9 241 116 125 190 48 3 23 43 67 62 46

10 Prioritat màxima 285 125 160 215 65 5 35 56 65 64 65

No sap 127 38 89 92 29 6 13 11 26 27 50

No contesta 23 9 14 20 2 1 2 5 6 3 7

Media 7,73 7,55 7,90 7,79 7,52 8,47 7,48 7,72 7,67 7,81 7,93
Desviación Up. 1,87 1,99 1,72 1,80 2,08 1,28 1,90 1,74 1,89 1,93 1,87

P.11. I de les mateixes polítiques que vostè ha prioritzat com creu que les prioritza el govern de Catalunya utilitzant
una escala de O a 10:

POLlTQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 22 12 10 9 13 O 3 4 7 4 4
1 4 3 1 3 1 O 1 2 O 1 O
2 19 11 8 15 4 O 4 4 6 3 2
3 23 11 12 18 5 O O 4 7 5 7
4 75 38 37 58 17 O 9 20 18 19 9
5 231 119 112 174 55 2 34 54 62 43 38
6 247 116 131 189 55 3 51 55 68 38 35
7 277 142 135 203 66 6 41 49 77 63 47
8 267 125 142 196 67 4 35 52 67 50 63
9 109 52 57 86 20 1 6 19 18 32 32
10 Prioritat màxima 91 33 58 64 24 3 8 14 25 19 25
No sap 175 72 103 125 46 4 17 27 47 38 46
No contesta 60 37 23 49 10 1 9 13 10 14 14

Media 6,60 6,48 6,72 6,63 6.47 7,42 6,39 6,40 6,51 6,71 6,99
Desviación trp. 1,96 1,96 1,95 1,88 2,18 1,54 1,79 1,94 1,96 1,99 2,00
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POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mrnima 37 21 16 26 11 o 6 10 9 5 7
1 6 4 2 4 2 o 2 o 2 o 2
2 12 8 4 9 3 o 1 3 2 4 2
3 56 33 25 45 12 1 9 12 11 14 12
4 117 62 55 82 35 o 18 31 33 19 16
S 220 104 116 165 52 3 37 47 64 43 29
6 254 126 128 183 69 2 38 59 76 44 37
7 260 125 135 199 58 3 40 56 68 58 38
8 231 101 130 170 56 5 34 42 54 41 60
9 112 47 65 91 19 2 12 15 23 29 33
10 Prioritat màxima 107 46 61 75 29 3 5 16 25 28 33
No sap 123 55 68 92 27 4 10 13 33 30 37
No contesta 63 39 24 50 12 1 8 13 12 14 16

Media 6,39 6,22 6,56 6,42 6,28 7,32 6,07 6,11 6,30 6,60 6,86
Desviación tip. 2,16 2.21 2,10 2,14 2,21 1,95 2,04 2,12 2,06 2,15 2,32

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mrnima 64 35 29 43 20 1 11 9 19 12 13

1 13 10 3 12 1 o 3 2 3 4 1
2 43 20 23 26 17 o 6 13 11 5 8
3 67 36 31 45 22 o 6 15 24 15 7
4 141 68 73 110 31 o 31 29 36 27 18
S 248 121 127 192 56 o 38 55 69 46 40
6 232 112 120 176 54 2 35 60 54 50 33
7 207 103 104 141 60 6 29 41 61 38 38
8 159 81 78 122 33 4 24 25 40 31 39
9 91 40 51 73 16 2 8 19 18 23 25
10 Prioritat màxima 92 36 56 60 29 3 7 16 23 18 28
No sap 179 73 106 139 35 5 15 21 41 47 55
No contesta 64 36 28 52 11 1 9 12 13 13 17

Media 5,86 5,73 5,99 5,88 5,74 7,44 5,49 5,78 5,72 5,94 6,36
Desviación tip. 2,40 2,42 2,39 2,35 2,54 2,25 2,29 2,26 2,42 2,41 2,56

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mrnima 34 17 17 22 12 o 9 6 10 5 4
1 10 9 1 9 1 o 2 3 2 1 2
2 13 9 4 9 4 o 1 1 6 3 2
3 59 33 26 42 15 2 13 18 12 9 7
4 101 52 49 74 26 1 14 25 30 20 12
5 223 104 119 163 60 o 31 42 76 36 38
6 260 131 129 205 54 1 47 69 56 50 38
7 257 128 129 192 61 4 35 58 65 51 48
8 223 99 124 162 58 3 27 35 62 53 46
9 102 46 56 76 22 4 11 17 21 22 31
10 Prioritat màxima 90 41 49 61 26 3 10 10 23 25 22
No sap 157 62 95 122 30 5 11 19 35 39 53
No contesta 71 40 31 54 16 1 9 14 14 15 19

Media 6,34 6,21 6,46 6,33 6,29 7,44 5,98 6,06 6,21 6,63 6,78
Desviación tip. 2,13 2,17 2,07 2,08 2,24 2,23 2,24 1,99 2,14 2,09 2,09
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mínima 31 17 14 20 11 o 7 9 9 3 3

1 15 13 2 10 5 o 3 2 5 3 2

2 37 28 9 31 6 o 4 7 15 5 6

3 62 35 27 44 17 1 9 16 18 12 7

4 113 63 50 91 22 o 15 27 29 27 15

5 239 113 126 178 59 2 44 43 69 46 37

6 254 115 139 201 51 2 48 64 55 48 39

7 242 115 127 174 67 1 26 55 68 49 44

8 196 86 110 135 54 7 22 34 50 44 46

9 88 47 41 67 20 1 11 11 19 25 22

10 Prioritat màxima 78 34 44 56 20 2 6 14 19 14 25

No sap 174 63 111 127 40 7 17 20 44 38 55

No contesta 71 42 29 57 13 1 8 15 12 15 21

Media 6,11 5.91 6,30 6,08 6,14 7,31 5,76 5,91 5,95 6,29 6,66
Desviación Up. 2,17 2,29 2,03 2,14 2,26 1,89 2,12 2,14 2,24 2,07 2,15

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 41 24 17 26 15 o 5 14 13 6 3

1 9 7 2 4 5 o o 2 4 1 2

2 23 13 10 19 4 O 2 3 5 10 3

3 40 20 20 33 7 O 5 13 10 8 4

4 120 66 54 100 20 O 24 18 34 34 10

5 232 107 125 174 56 2 33 57 61 46 35

6 236 129 107 171 65 O 42 53 69 36 36

7 214 104 110 155 54 5 35 50 46 43 40

8 160 79 81 118 37 5 22 25 39 32 42

9 76 37 39 60 15 1 6 13 18 23 16

10 Prioritat màxima 62 27 35 46 14 2 7 10 14 15 16

No sap 297 109 188 217 73 7 27 41 81 57 91

No contesta 90 49 41 68 20 2 12 18 18 18 24

Media 6,03 5,92 6,14 6,03 5,93 7,60 5,95 5,77 5,86 6,07 6,62
Desviación Up. 2,16 2,21 2,11 2,13 2,26 1,45 1,94 2,22 2,21 2,24 2,02

P.12. I com puntuaria les actuacions del govern de la Generalitat de Catalunya en les àrees esmentades utilitzant una
escala de O a 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Molt deficient 36 21 15 20 15 1 7 8 10 7 4
1 6 5 1 4 2 O 1 1 1 3 O
2 23 16 7 15 8 O 5 4 9 3 2
3 43 28 15 28 14 1 7 8 18 6 4
4 110 51 59 85 25 O 11 26 31 26 16

5 293 142 151 235 53 5 42 62 71 69 49

6 283 146 137 211 66 6 53 57 79 50 44
7 283 148 135 212 65 6 41 68 67 48 59
8 242 109 133 177 64 1 24 38 70 59 51
9 78 27 51 62 14 2 10 14 9 16 29
10 ExceHent 52 20 32 32 19 1 2 7 12 11 20
Nosap 119 43 76 64 34 1 14 17 30 20 38
No contesta 32 15 17 26 6 O 3 7 5 11 6

Media 6,16 5,98 6,33 6,18 6,10 6,17 5,88 6,02 5,98 6,17 6,73
Desviación Up. 1,98 2,01 1,94 1,89 2,25 2,06 1,94 1,92 2,00 2,01 1,92
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Molt deficient 57 27 30 38 18 1 9 13 16 8 11

1 8 4 4 6 2 o 1 3 1 1 2

2 34 22 12 26 8 o 3 5 13 7 6

3 88 47 41 68 20 o 15 17 19 21 16

4 160 80 80 114 43 3 23 39 45 30 23

5 264 112 152 199 61 4 37 61 80 45 41

6 297 151 146 222 69 6 64 57 72 58 46

7 288 140 146 216 68 4 35 60 77 75 41

8 208 103 105 150 55 3 18 36 55 33 66

9 68 30 36 59 8 1 5 5 11 17 30

10 ExceHent 57 22 35 42 14 1 2 8 10 17 20

No sap 43 18 25 29 13 1 4 6 9 8 16

No contesta 28 15 13 22 6 O 4 7 4 9 4

Media 5,85 5,78 5,91 5,88 5,73 6,04 5,50 5,59 5,70 6,04 6,36

Desviación Up. 2,16 2,15 2,16 2,14 2,22 2,06 1,94 2,09 2,10 2,13 2,36

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Molt deficient 83 35 48 52 30 1 9 13 26 19 16

1 17 10 7 16 1 O 5 2 3 5 2

2 55 29 26 37 18 O 8 11 19 10 7

3 109 56 53 75 33 1 13 24 39 21 12

4 208 100 108 161 46 1 40 35 53 47 33

5 291 149 142 226 59 6 44 73 72 53 49

6 266 122 144 204 58 4 36 65 70 53 42

7 201 106 95 145 52 4 28 37 55 43 38

8 132 69 63 93 38 1 17 21 33 27 34

9 39 18 21 34 4 1 2 5 4 8 20

10 ExceHent 35 13 22 23 11 1 3 11 6 7 8

No sap 124 47 77 96 24 4 11 11 24 27 51

No contesta 40 17 23 29 11 O 4 9 8 9 10

Media 5,22 5,23 5,22 5,26 5,08 5,80 5,05 5,30 4,99 5,18 5,67

Desviación Up. 2,24 2,18 2,29 2,17 2,42 2,14 2,07 2,11 2,23 2,29 2,39

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Molt deficient 48 26 22 33 13 2 13 10 16 6 3

1 14 11 3 9 4 1 3 4 3 2 2

2 30 20 10 22 8 O 8 8 7 5 2

3 91 49 42 71 18 2 20 18 24 16 13

4 149 66 83 99 46 4 19 32 53 30 15

5 294 151 143 221 69 4 46 55 82 60 51

6 294 146 148 227 64 3 40 69 74 55 56

7 260 120 140 185 73 2 34 60 65 57 44

8 167 76 91 121 43 3 18 31 40 37 41

9 69 34 35 54 14 1 5 2 15 18 29

10 Excel.lent 37 18 19 27 9 1 4 5 9 7 12

No sap 101 32 69 85 15 1 5 12 15 26 43

No contesta 46 22 24 37 9 O 5 11 9 10 11

Media 5,73 5,62 5,84 5,75 5,70 5,13 5,20 5,53 5,55 5,93 6,39

Desviación tip. 2,08 2.15 2,01 2,06 2,10 2,67 2,25 1,98 2,10 1,98 1,97
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ABSOLUTS SEXE FillS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POLlTIQUES DE MEDI AMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Molt deficient 49 27 22 32 15 2 6 12 15 10 6

1 14 11 3 10 4 O 4 3 2 3 2

2 45 32 13 37 7 1 9 9 16 7 4

3 86 53 33 63 23 O 10 20 29 16 11

4 176 88 88 126 48 2 23 35 53 41 24

5 285 130 155 224 58 3 51 47 72 63 52

6 281 133 148 215 64 2 40 63 73 56 49

7 258 126 132 186 66 6 35 64 64 48 47

8 160 74 86 116 41 3 18 28 35 31 48

9 54 22 32 41 11 2 5 7 12 11 19

10 ExceHent 37 16 21 26 11 O 2 9 9 8 9

No sap 107 36 71 76 28 3 12 11 23 24 37

No contesta 48 23 25 39 9 O 5 9 9 11 14

Media 5,62 5,43 5,80 5,62 5,61 5,76 5,38 5,59 5,41 5,59 6,15
Desviación tip. 2,10 2,17 2,01 2,06 2,19 2,59 1,99 2,14 2,13 2,08 2,04

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Molt deficient 62 34 28 38 22 2 8 12 22 10 10

1 11 6 5 7 4 O 4 1 4 1 1

2 43 27 16 36 7 O 4 10 7 17 5

3 70 41 29 55 14 1 9 18 18 15 10

4 153 77 76 122 30 1 19 23 48 46 17

5 280 148 132 203 74 3 37 68 76 56 43

6 286 140 146 213 70 3 54 61 79 47 45

7 191 91 100 142 45 4 25 54 39 37 36

8 126 59 67 89 32 5 18 20 29 23 36

9 32 14 18 26 6 O 6 O 9 9 8

10 ExceHent 22 10 12 19 3 O 1 4 3 5 9

No sap 271 98 173 199 67 5 29 34 67 52 89

No contesta 53 26 27 42 11 O 6 12 11 11 13

Media 5,40 5,26 5,54 5,43 5,29 5,68 5,44 5,35 5,19 5,26 5,89
Desviación tip. 2,09 2,12 2,06 2,06 2,17 2,47 2,03 1,95 2,12 2,11 2,20

P.13. Ara ii llegiré una sèrie de possibles àrees de prioritat en polftica cultural. M'agradaria que em digués en quines creu que
el govern hauria de centrar més la seva atenció:

CONSOLIDAR UNA iNDUSTRiA CULTURAL PROPIA POTENT

O Prioritat mrnima 12 8 4 8 4 O 2 4 4 O 2

2 6 4 2 4 2 O 1 2 O 2 1

3 14 7 7 8 6 O 2 3 5 2 2

4 24 16 8 14 10 O 3 8 8 3 2

5 117 55 62 84 30 3 24 24 34 16 19

6 159 76 83 123 33 3 31 33 37 28 30

7 250 122 128 181 62 7 47 58 68 36 41

8 372 192 180 274 96 2 47 83 103 85 54

9 233 111 122 182 49 2 25 41 53 64 50
10 Prioritat màxima 245 121 124 180 58 7 22 36 67 59 61

No sap 147 50 97 115 32 O 15 20 29 27 56

No contesta 21 9 12 18 3 O 1 5 4 7 4

Media 7,66 7,62 7,69 7,70 7,52 7,75 7,24 7,40 7,61 8,03 7,90
Desviación tip. 1,81 1,87 1,75 1,77 1,93 1,80 1,78 1,87 1,85 1,61 1,83
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Prioritat mrnima 6 3 3 2 4 o o 3 3 o o
2 3 3 o 2 1 o 1 o o 2 o
3 3 3 o 1 2 o o 2 o 1 o
4 10 4 6 6 2 o 2 1 4 1 2

5 66 32 34 51 14 1 15 12 14 11 14

6 139 71 68 103 32 4 26 32 34 22 25

7 219 96 123 149 68 2 30 58 67 32 32

8 402 195 207 295 104 3 55 81 112 76 78

9 295 145 150 240 50 5 41 45 67 86 56

10 Prioritat màxima 413 202 211 308 97 8 45 78 102 88 100

No sap 35 13 22 24 10 1 3 3 8 7 14

No contesta 9 4 5 8 1 o 2 2 1 3 1

Media 8,20 8,19 8,20 8,24 8,04 8,35 7,95 8,02 8,13 8,41 8,40
Desviación Up. 1,60 1,64 1,56 1,55 1,74 1,67 1,61 1,71 1,62 1,50 1,51

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Prioritat mfnima 19 9 10 13 6 o 4 2 9 3 1

1 1 1 o o 1 o o 1 o o o
2 7 6 1 4 3 o o 2 2 2 1

3 19 13 6 14 5 o 2 6 5 4 2

4 24 9 15 20 3 1 2 4 5 7 6

5 89 52 37 68 20 1 15 19 22 10 23

6 118 51 67 86 29 3 18 22 30 25 23

7 172 91 81 124 46 2 28 50 47 28 19

8 286 154 132 202 79 5 35 56 88 63 44

9 314 137 177 242 68 4 48 65 69 68 64

10 Prioritat màxima 511 228 283 364 119 8 65 87 126 109 124

Nosap 29 15 14 25 4 o 2 1 6 7 13

No contesta 11 5 6 9 2 o 1 2 3 3 2

Media 8,17 8,04 8,30 8,20 8,08 8,21 8,09 8,02 8,05 8,29 8,42
Desviación tip. 1,98 2,04 1,92 1,96 2,06 1,79 2,02 1,95 2,11 1,92 1,87

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Prioritat mfnima 12 5 7 9 3 o 2 2 2 3 3

1 4 3 1 3 1 o o 1 1 1 1

2 6 4 2 5 1 o o 1 2 2 1

3 15 6 9 10 5 O 1 1 6 6 1

4 28 16 12 25 2 1 7 9 1 5 6

5 108 42 66 86 21 1 20 33 25 13 17

6 157 83 74 120 34 3 28 36 36 29 28

7 267 126 141 197 68 2 41 72 67 50 37

8 314 164 150 225 86 3 43 62 96 55 58

9 247 113 134 192 51 4 33 35 61 65 53

10 Prioritat màxima 302 169 133 210 86 6 35 51 87 70 59

No sap 120 31 89 94 23 3 7 11 24 24 54

No contesta 20 9 11 15 4 1 3 3 4 6 4

Media 7,73 7,80 7,65 7,67 7,87 8,05 7,51 7,42 7,88 7,88 7,85
Desviación Up. 1,89 1,89 1,89 1,90 1,85 1,88 1,86 1,85 1,81 1,98 1,93
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ABSOLUTS SEXE FillS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa DeSOa Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

P.14. I com puntuaria l'actuació del govern en les àrees de política cultural esmentades en una escala de O a 10:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 15 10 5 8 7 O 3 4 4 2 2

1 4 2 2 3 1 O O O 3 1 O

2 26 19 7 18 8 O 4 6 7 5 4

3 43 28 15 30 13 O 6 11 15 10 1

4 119 70 49 88 28 3 8 28 34 32 17

S 261 133 128 189 68 4 47 50 75 52 37

6 319 159 160 241 73 5 53 69 83 65 49

7 268 121 147 207 56 5 44 51 69 51 53

8 177 90 87 129 45 3 26 41 42 33 35

9 64 31 33 44 19 1 4 11 20 9 20

10 Excel.lent 41 17 24 34 6 1 1 4 4 12 20

No sap 236 80 156 180 54 2 22 39 49 47 79

No contesta 27 11 16 20 7 O 2 3 7 10 5

Media 6,10 5,94 6,27 6,14 5,95 6,36 5,98 5,98 5,93 6,03 6,68
Desviación típ. 1,81 1,88 1,71 1,77 1,93 1,62 1,61 1,79 1,80 1,83 1,88

PROTEGIR El PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Molt deficient 11 8 3 8 3 O 1 2 4 2 2

1 4 3 1 2 2 O O 1 2 O 1

2 12 10 2 8 4 O 2 1 3 5 1

3 29 20 9 26 2 1 10 7 5 4 3

4 77 38 39 62 14 1 13 15 17 23 9

5 199 108 91 139 56 4 23 43 61 43 29

6 245 122 123 181 59 5 37 38 71 62 37

7 356 178 178 269 82 5 52 78 98 67 61

8 345 167 178 256 86 3 50 75 72 62 86

9 116 43 73 83 31 2 15 17 35 21 28

10 ExceHent 88 36 52 62 24 2 6 21 21 14 28

No sap 104 31 73 64 19 1 9 17 21 20 37

No contesta 14 7 7 11 3 O 2 2 2 6 2

Media 6,79 6,60 6,98 6,77 6,85 6,70 6,61 6,83 6,71 6,58 7,22
Desviación Up. 1,78 1,85 1,70 1,78 1,80 1,82 1,75 1,78 1,80 1,77 1,75

POTENCIAR l'US SOCIAL DEL CATALA

O Molt deficient 24 10 14 12 11 1 3 4 12 2 3

1 8 6 2 7 1 O 4 1 1 1 1
2 16 11 5 10 6 O 2 1 5 6 2
3 30 15 15 26 4 O 7 5 6 5 7
4 66 31 35 47 18 1 7 13 17 18 11
S 148 71 77 119 27 2 26 25 33 39 25
6 189 98 91 148 35 6 32 30 50 43 34
7 272 154 118 206 61 5 40 62 71 49 50
8 347 173 174 254 92 1 44 79 93 64 67
9 211 92 119 157 51 3 26 44 55 42 44
10 ExceHent 222 87 135 154 63 5 26 44 53 44 55
No sap 49 13 36 36 13 O 1 5 12 12 19
No contesta 18 10 8 15 3 O 2 4 4 4 4

Media 7,22 7,09 7,35 7,20 7,30 7,08 6,94 7,39 7,14 7,11 7,46
Desviación Up. 2,11 2,07 2,15 2,05 2,29 2,38 2,19 1,97 2,23 2,08 2,05
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Molt deficient 26 17 9 16 10 o 3 3 10 6 4

1 6 7 1 6 2 o o 2 1 3 2

2 26 23 3 16 10 o 4 6 6 7 3

3 52 33 19 35 17 o 6 9 22 9 6

4 86 45 41 62 21 3 14 22 20 21 9

5 229 129 100 182 44 3 34 56 57 48 34

6 250 130 120 185 59 6 52 38 70 48 42

7 318 157 161 237 77 4 45 78 85 55 55

8 192 89 103 137 54 1 30 32 50 40 40

9 87 41 46 67 18 2 9 16 18 20 24

10 Excel'lent 76 29 47 55 20 1 5 10 18 15 28

No sap 224 58 166 175 46 3 13 41 50 50 70

No contesta 26 13 13 18 7 1 5 4 5 7 5

Media 6,30 6,04 6,59 6,33 6,22 6,35 6,19 6,19 6,17 6,22 6,82

Desviación Up. 2,03 2,11 1,90 1,97 2,21 1,69 1.78 1,90 2,08 2,14 2,09

P.15. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de benestar social i de seguretat ciutadana.
M'agradaria que em digués en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

SERVEIS SANITARIS

O Prioritat mínima 1 1 o o 1 o o o o 1 o
2 2 1 1 2 o o o o o o 2

3 8 5 3 4 4 o 1 2 3 2 o
4 5 2 3 5 o o o o o 3 2

5 29 13 16 20 8 1 3 6 5 7 8

6 45 24 21 31 13 1 10 7 14 8 6

7 90 46 44 64 24 2 21 19 20 16 14
8 233 133 100 173 56 4 35 40 60 55 43
9 322 160 162 252 63 7 44 63 76 76 63
10 Prioritat màxima 845 378 467 623 213 9 105 176 229 158 177
No sap 10 4 6 7 3 o 1 2 3 1 3
No contesta 10 4 6 10 o o o 2 2 2 4

Media 9,05 8,96 9,14 9,07 9,01 8,75 8,91 9,13 9,12 8,95 9,10
Desviación tip. 1,35 1,39 1,31 1,31 1,48 1,39 1,35 1,29 1,29 1,46 1,39

L'HABITATGE PUBLlC

O Prioritat mínima 9 6 3 5 4 o o 1 2 4 2
1 3 3 o 2 1 o 1 o 1 1 o
2 3 2 1 1 2 o o 2 o o 1
3 8 5 3 7 1 o 2 o 1 4 1
4 13 5 8 9 4 o 1 2 2 5 3
5 30 14 16 18 12 o 3 4 9 9 5
6 61 26 35 47 13 1 7 9 20 8 17

7 105 50 55 77 27 1 12 20 28 24 21
8 250 129 121 180 68 2 33 51 69 45 52
9 344 176 168 271 66 7 53 63 83 81 64
10 Prioritat màxima 730 339 391 540 178 12 103 159 187 139 142
No sap 35 11 24 26 8 1 4 4 6 8 13
No contesta 9 5 4 8 1 o 1 2 4 1 1

Media 8,83 8,77 8,87 8,86 8,69 9,22 8,94 8,97 8,81 8,67 8,78
Desviación tip. 1,62 1,70 1,54 1,55 1,83 1,09 1,46 1,46 1,57 1,87 1,63
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUTDES

O Prioritat mínima 1 1 o o 1 o o 1 o o o
2 2 2 o 2 o o 1 o o 1 o
4 13 5 8 9 4 o 1 3 2 5 2

5 34 18 16 21 12 1 5 7 11 4 7

6 58 35 23 43 13 2 9 8 9 17 15

7 131 71 60 96 33 2 19 34 37 25 16

8 343 170 173 255 86 2 41 78 92 70 62

9 336 155 181 264 67 5 48 64 78 76 70

10 Prioritat màxima 641 297 344 474 156 11 93 114 171 126 137

No sap 37 16 21 23 13 1 3 6 11 5 12

No contesta 4 1 3 4 o o o 2 1 o 1

Media 8,77 8,68 8,85 8,79 8,70 8,78 8,79 8,65 8,81 8,71 8,87

Desviación tip. 1,39 1,45 1,32 1,35 1,50 1,57 1,42 1,43 1,33 1,43 1,34

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Prioritat mínima 9 8 1 4 5 o 1 2 2 4 o
1 2 1 1 1 1 o 1 o 1 o o
2 5 2 3 5 o o 1 2 1 1 o
3 9 7 2 6 2 1 1 2 2 3 1

4 17 12 5 15 2 o 4 1 3 7 2

5 76 38 38 58 15 3 14 18 13 15 16

6 148 85 63 108 39 1 17 42 36 29 24

7 261 144 117 189 70 2 43 60 79 38 41

8 354 170 164 253 96 5 50 73 103 67 61

9 243 106 137 197 44 2 38 43 53 59 50

10 Prioritat màxima 352 154 198 257 89 6 44 59 97 76 76

No sap 99 36 63 76 20 3 4 12 18 22 43

No contesta 25 8 17 22 2 1 2 3 4 8 8

Media 7,95 7,75 8,15 7,98 7,90 7,80 7,84 7,74 8,02 7,96 8,19

Desviación tip. 1,75 1,86 1,62 1,72 1,83 2,09 1,79 1,74 1,68 1,95 1,59

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Prioritat mínima 8 4 4 3 5 o 1 2 4 1 o
1 1 1 o o 1 o o o o 1 o
2 3 2 1 2 1 o o 1 1 1 o
3 5 3 2 5 o o 1 1 o 3 o
4 19 11 8 13 4 2 4 3 2 6 4

5 33 21 12 23 9 1 7 6 12 3 5

6 62 34 28 45 16 1 10 13 13 16 10

7 125 66 59 97 25 3 21 36 27 18 23

8 262 148 114 164 77 1 45 60 81 45 31

9 323 144 179 252 67 4 46 56 84 71 66

10 Prioritat màxima 732 331 401 551 170 11 84 135 178 161 174

No sap 15 3 12 8 6 1 O O 5 3 7

No contesta 12 3 9 8 4 O 1 4 5 O 2

Media 8,79 8,65 8,93 8,84 8,68 8,43 8,56 8,66 8,76 8,84 9,09
Desviación tip. 1,60 1,68 1,51 1,52 1,80 2,04 1,65 1,84 1,84 1,68 1,35
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Prioritat mínima 5 4 1 3 2 o 1 3 1 o o
2 6 4 2 4 2 o 2 o 1 2 1

3 7 5 2 5 1 1 o o 2 4 1

4 17 11 6 12 5 o 1 8 6 1 1

5 54 25 29 44 7 3 9 10 10 11 14

6 102 43 59 69 32 1 14 23 24 19 22

7 237 138 99 183 52 2 42 60 56 37 42

8 394 183 211 290 101 3 51 88 111 78 66

9 282 126 156 222 55 5 35 46 71 72 58

10 Prioritat màxima 435 218 217 310 118 7 63 73 115 92 92

No sap 43 8 35 34 7 2 2 3 11 7 20

No contesta 18 6 12 15 3 O O 3 4 6 5

Media 8,24 8,18 8,30 8,23 8,27 8,05 8,18 8,00 8,30 8,35 8,33

Desviación Up. 1,62 1,71 1,53 1,60 1,67 2,08 1,68 1,70 1,58 1,59 1,57

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Prioritat mínima 3 3 O 3 O O O O 3 o O

1 2 2 O 1 1 O 1 1 O O O

2 2 1 1 1 1 O O 1 O 1 O

3 5 3 2 4 1 O O O O 4 1

4 7 3 4 5 1 1 1 1 2 1 2

5 37 21 16 25 12 O 2 11 12 6 6

6 108 52 56 75 31 2 18 20 29 15 26

7 211 108 103 166 42 3 39 57 49 37 29

8 379 196 183 275 101 3 55 79 112 62 71

9 275 130 145 215 56 4 39 49 65 66 56

10 Prioritat màxima 471 219 252 342 121 8 58 87 126 104 96

No sap 62 20 42 47 12 3 5 3 8 17 29

No contesta 38 13 25 32 6 O 2 8 6 16 6

Media 8,38 8,30 8,46 8,39 8,37 8,43 8,30 8,25 8,36 8,54 8,47

Desviación Up. 1,53 1,60 1,45 1,52 1,56 1,72 1,45 1,53 1,60 1,54 1,47

P.16. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques de benestar social i de seguretat
ciutadana esmentades:

SERVEIS SANITARIS

O Molt deficient 47 21 26 32 13 2 7 10 12 11 7

1 13 8 5 7 6 O O 5 5 O 3

2 34 10 24 23 10 1 7 5 8 7 7

3 70 40 30 54 16 O 10 14 20 21 5

4 144 78 66 113 30 1 22 39 41 21 21

5 271 121 150 195 70 6 31 61 72 54 53

6 293 148 145 218 73 2 50 65 83 59 36

7 291 142 149 212 74 5 51 51 72 67 50

8 250 125 125 185 59 6 28 45 57 51 69
9 82 34 48 69 13 O 6 10 18 14 34
10 ExceHent 73 31 42 54 18 1 6 8 15 18 26
No sap 20 9 11 17 3 O 2 3 6 2 7
No contesta 12 4 8 12 O O O 1 3 4 4

Media 6,05 6,02 6,08 6,09 5,94 5,88 5,88 5,73 5,89 6,09 6,64
Desviación típ. 2,15 2,10 2,19 2,13 2,19 2,49 2,02 2,07 2,12 2,17 2,23

51



Enquesta CAT21. Març 2003.

I

L
l
L

ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

L'HABITATGE PUBLlC

O Molt deficient 183 96 87 144 35 4 20 43 47 42 31

1 37 24 13 25 11 1 10 12 9 2 4

2 112 54 58 88 25 1 13 26 29 27 17

3 180 83 77 122 37 1 27 36 38 34 25

4 229 103 126 187 59 3 30 45 61 45 48

5 305 148 157 228 73 4 44 57 80 66 58

6 216 103 113 157 56 3 31 36 84 40 45

7 129 69 60 84 41 4 22 24 39 19 25

8 79 39 40 58 21 O 10 18 19 15 17

9 25 10 15 18 7 O 3 6 7 2 7

10 ExceHent 26 10 16 19 6 1 1 5 3 9 8

No sap 80 26 54 65 13 2 8 6 13 20 33

No contesta 19 6 13 18 1 O 1 3 3 8 4

Media 4,33 4,24 4,41 4,26 4,55 4,27 4,33 4,12 4,36 4,22 4,63
Desviación Up. 2,43 2,45 2,41 2,44 2,37 2,80 2,29 2,53 2,37 2,47 2,45

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUfDES

O Molt deficient 30 15 15 24 6 O 7 7 5 6 5

1 13 8 5 9 4 O O 4 5 1 3

2 54 33 21 33 20 1 6 8 22 12 8

3 106 53 53 82 22 2 16 24 27 20 19

4 145 72 73 117 27 1 21 35 28 32 29

5 266 129 137 206 58 2 42 52 66 58 48

6 269 131 138 205 62 2 34 52 71 65 47

7 228 111 117 155 69 4 38 50 61 50 31

8 162 78 84 119 39 4 23 30 37 27 45

9 53 24 29 43 10 O 4 6 12 12 19

10 ExceHent 59 26 33 44 14 1 6 11 8 11 23

No sap 202 86 116 144 52 6 25 37 67 31 42

No contesta 13 5 8 10 2 1 O 1 3 4 5

Media 5,72 5,63 5,81 5,70 5,76 6,12 5,59 5,58 5,58 5,70 6,14
Desviación tip. 2,13 2,15 2,11 2,12 2,15 2,18 2,09 2,11 2,07 2,04 2,29

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Molt deficient 18 12 6 14 4 O 5 3 2 6 2

1 7 4 3 4 3 O 2 O 4 1 O

2 26 20 6 20 6 O 4 5 6 6 5

3 58 37 21 40 15 3 9 14 17 10 8

4 120 66 54 93 25 2 24 27 29 25 15

5 275 128 147 213 59 3 42 59 70 62 42

6 298 161 137 217 77 4 41 67 80 54 56

7 251 118 133 190 58 3 42 55 67 48 39

8 169 78 93 107 58 4 20 32 44 36 37

9 61 27 34 49 12 O 7 12 13 12 17

10 ExceHent 40 16 24 31 9 O 3 9 5 7 16

No sap 234 88 146 178 52 4 17 27 88 52 72

No contesta 43 18 25 35 7 1 4 7 9 10 13

Media 6,00 5,81 6,19 5,97 6,09 5,74 5,71 5,99 5,94 5,91 6,42
Desviación Up. 1,87 1,93 1,79 1,87 1,88 1,76 1,92 1,80 1,76 1,94 1,93
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No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
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LA SEGURETAT CIUTADANA

O Molt deficient 84 44 40 60 21 3 10 16 21 22 15

1 24 13 11 18 6 o 3 5 4 8 4

2 72 36 36 54 18 o 4 18 19 16 15

3 111 57 54 80 29 2 13 19 34 25 20

4 200 107 93 162 35 3 27 36 58 40 39

5 304 147 157 243 59 2 41 66 57 73 67

6 293 133 160 208 80 5 38 63 86 52 54

7 239 107 132 172 64 3 42 49 71 39 38

8 150 65 85 100 45 5 23 30 34 31 32

9 45 25 20 32 13 o 9 7 11 9 9

10 ExceHent 37 23 14 29 8 o 5 5 6 7 14

No sap 30 10 20 24 5 1 4 1 8 6 11

No contesta 11 4 7 9 2 o 1 2 3 1 4

Media 5,28 5,21 5,34 5,23 5,42 5,17 5,58 5,24 5,25 5,04 5,38

Desviación tip. 2,25 2,32 2,19 2,22 2,31 2,59 2,19 2,19 2,20 2,35 2,31

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Molt deficient 70 42 28 45 23 2 11 17 20 14 8

1 21 16 5 13 7 1 5 5 7 1 3

2 63 37 26 41 22 o 4 11 23 14 11

3 117 50 67 92 24 1 20 26 24 28 19

4 180 79 101 146 32 2 20 42 42 38 38

5 309 160 149 226 77 6 36 58 89 62 64

6 308 145 163 230 73 5 48 69 74 68 49

7 229 107 122 165 61 3 37 43 63 47 39

8 131 68 63 90 40 1 19 21 36 25 30

9 41 18 23 32 8 1 5 7 5 9 15

10 Excel'lent 42 24 18 34 8 o 5 8 6 9 14

No sap 73 17 56 62 9 2 9 6 20 12 26

No contesta 18 8 8 15 1 o 1 4 3 2 6

Media 5,33 5,26 5,40 5,36 5.26 5.00 5,37 5.18 5.18 5.34 5.64
Desviación tip. 2,19 2,30 2.08 2,15 2.31 2.33 2,23 2.20 2,17 2.15 2,21

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 50 29 21 37 11 2 5 13 12 15 5

1 10 8 2 7 3 o 2 4 3 1 o
2 87 36 31 46 20 1 7 14 18 17 11

3 99 51 48 73 24 2 14 23 29 16 17

4 177 83 94 136 38 3 22 37 50 40 28

5 317 150 167 239 76 2 49 70 86 58 54

6 313 155 158 224 87 2 49 65 82 61 56

7 206 103 103 145 56 5 31 42 56 47 30

8 115 54 61 86 27 2 15 18 28 17 37

9 38 14 22 34 2 o 6 3 4 7 16
10 ExceHent 41 23 18 30 11 o 5 9 7 11 9
No sap 143 56 87 111 27 5 15 15 32 32 49
No contesta 28 9 17 23 3 o o 4 5 7 10

Media 5,39 5.32 5,45 5,40 5.37 4,89 5,49 5,18 5,25 5,30 5,82
Desviación tip. 2,07 2.15 2,00 2.08 2.02 2,47 1.95 2,09 1,97 2,21 2,08
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

P.17. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de suport a les famílies. M'agradaria que em digués
en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I AL TRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Prioritat mínima 4 2 2 2 2 o 1 o 1 2 o
1 1 1 o 1 o o o o o 1 o
2 2 1 1 2 o o o o 1 1 o
3 5 4 1 2 3 o o 1 2 1 1

4 7 3 4 5 2 o 1 3 2 o 1

5 36 20 16 27 8 1 9 3 7 9 8

6 69 40 29 56 13 o 8 13 13 20 15

7 153 85 68 119 32 2 31 30 47 24 21

8 343 186 157 250 91 2 46 70 90 66 71

9 304 150 154 247 54 3 47 46 81 71 59

10 Prioritat màxima 587 246 341 409 165 13 71 138 158 109 111

No sap 67 22 45 50 15 2 3 9 8 18 29

No contesta 22 11 11 21 o 1 3 4 2 7 6

Media 8,65 8,48 8,80 8,61 8,71 9,14 8,48 8,79 8,67 8,54 8,69
Desviación típ. 1,50 1,54 1,44 1,47 1,58 1,39 1,54 1,40 1,48 1,67 1,40

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Prioritat mfnima 3 1 2 2 1 o o o o 2 1

2 3 1 2 1 2 o o 1 1 1 o
3 4 4 o 3 1 o o o 2 2 o
4 11 5 6 8 3 o 2 3 1 2 3

5 30 16 14 20 9 1 5 6 9 5 5

6 60 31 29 48 11 1 9 10 15 15 11

7 144 80 64 113 30 1 17 38 31 33 25
8 314 164 150 234 75 5 51 60 86 70 47
9 318 156 182 252 61 5 50 54 86 66 62
10 Prioritat màxima 677 296 381 481 186 10 64 140 176 127 150

No sap 22 12 10 16 5 1 2 3 1 3 13
No contesta 14 5 9 13 1 o o 2 4 3 5

Media 8,77 8,67 8,87 8,75 8,84 8,83 8,73 8,77 8,81 8,63 8,92
Desviación típ. 1,46 1,47 1,44 1,43 1,55 1,40 1,36 1,44 1,40 1,61 1,44

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Prioritat mrnima 2 1 1 1 1 o o o o 2 o
2 2 o 2 o 2 o o o 2 o o
3 4 3 1 2 2 o o 1 2 o 1

4 10 6 4 7 3 o o 2 2 4 2
5 36 17 19 23 12 1 6 7 9 8 6

6 56 28 28 41 15 o 10 13 10 13 10

7 150 92 58 115 33 2 31 45 31 26 17

8 290 152 138 227 59 4 47 56 77 61 49
9 340 163 177 258 76 6 44 61 101 75 59
10 Prioritat màxima 669 289 380 486 174 9 80 124 172 134 159
No sap 23 14 9 15 6 2 1 2 3 3 14
No contesta 18 6 12 16 2 O 1 6 3 3 5

Media 8,78 8,66 8,90 8,79 8,75 8,86 8,62 8,66 8,83 8,73 9,02
Desviación tip. 1,44 1,45 1,41 1,37 1,63 1,32 1,37 1,44 1,42 1,56 1,35
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Prioritat mínima 84 33 51 58 25 1 11 14 21 21 17

1 13 8 5 8 3 2 5 4 3 1 o
2 24 9 15 15 9 o o 5 7 5 7

3 33 16 17 29 4 o 8 4 5 8 8

4 58 28 30 47 11 o 8 8 19 13 12

5 184 79 85 127 35 2 22 25 41 40 36

6 199 86 113 141 56 2 27 52 52 40 28

7 228 117 111 170 57 1 35 55 62 38 38

8 249 134 115 185 59 5 40 58 67 49 35

9 174 83 91 144 28 2 37 27 39 36 35

10 Prioritat màxima 228 112 116 152 70 6 24 45 67 42 50

No sap 106 49 57 82 21 3 1 14 21 22 48

No contesta 40 17 23 33 7 o 2 8 8 14 8

Media 6,77 6,89 6,66 6,77 6,75 7,10 6,78 6,88 6,83 6,58 6,75
Desviación Up. 2,62 2,53 2,71 2,57 2,75 3,14 2,57 2,47 2,61 2,72 2,76

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Prioritat mínima 2 1 1 1 1 o 1 o o 1 o
2 3 2 1 1 2 o 1 1 1 o o
3 4 3 1 2 1 1 o 1 1 1 1

4 9 4 5 7 1 1 3 2 1 3 o
5 21 17 4 14 7 o 2 4 5 7 3

6 34 13 21 23 11 o 2 7 10 7 8

7 75 43 32 55 18 2 9 25 14 12 15

a 186 112 74 152 33 1 32 36 46 34 38

9 272 140 132 214 56 2 37 44 75 67 49

10 Prioritat màxima 951 418 533 688 249 14 130 191 253 184 193

No sap 24 13 11 18 3 3 2 3 1 6 12

No contesta 19 5 14 16 3 o 1 3 5 7 3

Media 9,21 9,07 9,33 9,21 9,22 8,90 9,16 9,14 9,27 9,15 9,27
Desviación Up. 1,32 1,40 1,22 1,25 1,44 2,05 1,44 1,37 1,22 1,41 1,18

p.1a. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques esmentades de suport a les famílies:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I ALTRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Molt deficient 60 32 28 40 17 3 8 16 22 7 7

1 20 11 9 13 7 o 5 3 8 4 o
2 63 23 40 44 19 o 11 17 20 10 5

3 106 58 48 69 35 2 14 24 31 25 12

4 193 99 94 154 39 O 29 47 50 40 27

5 329 152 177 246 78 5 55 77 85 57 55

6 299 157 142 221 74 4 45 53 75 88 58

7 178 77 101 125 50 3 25 32 40 40 41

8 105 57 48 79 25 1 9 16 30 14 36

9 29 16 13 24 4 1 5 3 5 8 8
10 Excel.lent 27 11 16 18 7 2 1 3 5 8 10

No sap 161 88 95 129 29 3 10 22 37 38 56

No contesta 30 12 18 29 1 O 3 4 4 12 7

Media 5,18 5,16 5,19 5,21 5,06 5,38 4,99 4,84 4,94 5,32 5,88
Desviación típ. 2,07 2,08 2,07 2,03 2,14 2,92 1,96 2,02 2,17 2,00 1,98
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No De 18 a De25a De 35 a De50a Més de
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Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 79 29 50 51 28 o 8 15 28 15 15

1 27 17 10 19 8 O 5 5 9 5 3

2 63 31 32 45 17 1 9 13 24 7 10

3 140 71 69 93 46 1 21 31 44 29 15

4 212 103 109 168 40 4 35 50 45 50 32

5 310 146 162 233 74 3 52 65 76 63 54

6 259 128 131 176 74 7 33 51 82 47 46

7 173 69 84 136 36 1 25 37 36 36 39

8 119 51 68 91 25 3 18 22 25 22 32

9 42 17 25 32 9 1 6 3 12 7 14

10 Excel'lent 39 22 17 29 10 O 2 6 6 12 11

No sap 117 56 61 99 15 3 7 15 22 29 44

No contesta 20 9 11 17 3 O 1 2 3 7 7

Media 5,10 5,12 5,07 5,16 4,87 5,62 5,08 4,99 4,81 5,17 5,56
Desviación Up. 2,25 2,20 2,30 2,22 2,36 1,77 2,03 2,16 2,31 2,25 2,36

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 100 42 58 73 26 1 10 21 26 22 21

1 26 15 11 17 9 O 3 3 10 5 5

2 87 37 50 66 21 o 11 15 28 17 16

3 148 67 79 108 35 3 23 30 38 35 20

4 248 129 119 194 52 2 35 66 58 55 34

5 294 148 146 213 76 5 48 66 78 57 45

6 236 118 118 177 57 2 36 36 66 47 51

7 135 71 84 97 35 3 25 23 26 27 34

8 99 47 52 69 27 3 10 14 33 14 28

9 35 15 20 33 O 2 5 5 5 6 14

10 ExceHent 32 13 19 23 9 O 1 5 4 11 11

No sap 143 63 80 104 36 3 11 29 38 27 38

No contesta 19 6 13 17 2 O 2 4 2 6 5

Media 4,79 4,83 4,75 4,80 4,72 5,57 4,83 4,58 4,65 4,72 5,24
Desviación tip. 2,28 2,20 2,36 2,28 2,29 2,29 2,03 2,15 2,25 2,33 2,53

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Molt deficient 83 41 42 58 24 1 15 20 25 12 11

1 25 16 9 19 6 O 3 9 6 4 3

2 74 37 37 54 18 2 18 16 15 18 7

3 118 60 58 84 33 1 25 25 37 23 8

4 147 73 74 113 31 3 16 40 32 37 22

5 294 153 141 230 59 5 53 52 81 50 58

6 208 97 111 154 52 2 28 44 47 42 47

7 156 78 78 106 46 4 25 27 43 38 23

8 91 45 46 69 21 1 12 14 23 20 22

9 31 10 21 21 10 O 4 3 9 4 11

10 Excel'lent 32 16 16 20 12 O 2 7 14 7 2

No sap 290 123 167 219 66 5 16 52 72 56 94

No contesta 51 22 29 44 7 O 3 8 8 18 14

Media 4,97 4,90 5,03 4,94 5,04 4,84 4,67 4,66 5,02 5,06 5,41
Desviación tip. 2,31 2,30 2,32 2,26 2,48 2,06 2,27 2,34 2,43 2,23 2,13

56



Enquesta CAT21. Març 2003.

I

I

L
l
l

ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

ERADICAR LA VIOLEN CIA FAMILIAR

O Molt deficient 99 45 54 76 22 1 12 24 26 20 17

1 37 17 20 29 6 o 7 6 9 8 7

2 85 41 44 61 24 o 9 20 25 20 11

3 88 48 40 65 20 3 22 26 16 17 7

4 169 68 101 134 32 3 20 31 46 42 30

5 260 135 125 201 57 2 32 46 66 66 50

6 241 116 125 170 67 4 37 50 62 46 46

7 173 98 75 119 50 4 25 44 43 31 30

8 147 69 78 104 41 2 26 29 37 19 36

9 44 20 24 36 7 1 9 7 8 6 14

10 ExceHent 67 37 30 51 15 1 8 16 13 17 13

No sap 165 69 96 125 37 3 12 15 55 28 55

No contesta 25 8 17 20 5 o 1 3 6 9 6

Media 5,21 5,29 5,13 5,17 5,31 5,62 5,30 5,15 5,11 5,02 5,56

Desviación Up. 2,52 2,50 2,53 2,53 2,48 2,36 2,51 2,59 2,48 2,47 2,52

P.19. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques d'ensenyament. M'agradaria que em digués quines
creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Prioritat mínima 2 o 2 o 2 o 1 o 1 o o
1 3 1 2 1 2 o o o 2 1 o
2 2 2 o 2 o o 2 o o o o
3 4 3 1 o 4 o o 2 1 o 1

4 13 6 7 10 3 O O 4 3 3 3

5 30 16 14 19 11 O 6 4 8 5 7

6 62 28 34 48 13 1 9 18 9 14 12

7 157 83 74 125 30 2 29 31 41 25 31

8 360 178 182 276 83 1 52 70 101 78 61

9 301 157 144 228 70 3 42 57 80 75 47

10 Prioritat màxima 575 263 312 402 159 14 76 122 155 109 113

No sap 73 24 49 63 7 3 3 5 8 18 39

No contesta 18 10 8 17 1 O O 4 3 3 8

Media 8,64 8,59 8,67 8,63 8,63 9,29 8,50 8,64 8,67 8,67 8,65

Desviación Up. 1,48 1,47 1,50 1,40 1,72 1,23 1,59 1,48 1,50 1,39 1,48

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Prioritat mrnima 3 1 2 1 2 O 2 O 1 O O

2 1 O 1 O 1 O O 1 O O O

3 6 4 2 4 2 O 1 2 1 1 1

4 10 9 1 8 2 O 1 1 1 4 3

5 32 13 19 27 5 O 7 6 6 7 6

6 57 33 24 40 16 1 10 11 15 9 12

7 176 83 93 124 49 3 36 38 46 28 28

8 346 173 173 269 74 3 51 69 90 64 72

9 303 158 145 240 58 5 41 61 78 75 48

10 Prioritat màxima 575 259 316 397 168 10 70 117 163 116 109

No sap 69 26 43 61 6 2 1 6 8 19 35

No contesta 22 12 10 20 2 O O 5 3 6 8

Media 8,64 8,58 8,70 8,62 8,68 8,91 8,36 8,64 8,73 8,72 8,64

Desviación típ. 1,46 1,47 1,45 1,41 1,60 1,27 1,66 1,45 1,40 1,40 1,43
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Prioritat mínima 2 o 2 o 1 1 1 o 1 o o
2 2 1 1 1 1 o 1 o 1 o o
3 5 4 1 2 3 o o 1 3 1 o
4 7 4 3 6 1 o o 4 2 o 1

5 36 20 16 22 14 o 4 7 10 9 6

6 66 43 43 65 21 o 14 18 21 20 13

7 149 76 73 107 40 2 31 37 34 25 22

8 313 153 160 237 71 5 54 60 83 60 56

9 309 159 150 240 65 4 44 44 84 74 63

10 Prioritat màxima 587 274 313 419 159 9 67 136 161 116 107

No sap 76 25 51 68 5 3 3 3 8 17 45

No contesta 28 12 16 24 4 o 1 7 4 7 9

Media 8,65 8,60 8,70 8,67 8,60 8,57 8,43 8,65 8,66 8,69 8,77

Desviación Up. 1,48 1,48 1,48 1,41 1,64 2,23 1,52 1,53 1,56 1,41 1,33

ASSEGURAR LA IGUAL TAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Prioritat mínima 2 o 2 o 2 o 1 o 1 o o
1 1 o 1 o 1 o o 1 o o o
2 1 o 1 o 1 o o o 1 o o
3 1 1 o o 1 o o o o 1 o
4 9 6 3 6 3 o o 3 2 1 3

5 21 11 10 13 8 O 6 3 5 3 4

6 63 30 33 47 15 1 8 17 14 10 14

7 148 70 78 103 43 2 29 39 31 25 24

8 276 144 132 211 61 4 37 57 71 57 54

9 300 156 144 238 58 4 41 54 85 70 50

10 Prioritat màxima 695 322 373 499 186 10 96 135 193 139 132

No sap 57 18 39 51 3 3 2 3 5 15 32

No contesta 26 13 13 23 3 o O 5 4 8 9

Media 8,85 8,82 8,87 8,87 8,76 8,95 8,74 8,72 8,93 8,93 8,85

Desviación Up. 1,40 1,35 1,44 1,30 1,66 1,24 1,49 1,47 1,39 1,27 1,39

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

2 1 1 O 1 O O O 1 O O O

3 1 1 O O 1 O O O O 1 O

4 9 7 2 7 2 O O 2 3 2 2

5 40 17 23 31 9 O 12 7 8 7 6

6 86 37 49 62 20 4 23 20 13 12 18

7 175 90 85 128 45 2 28 35 47 38 27

8 321 162 159 224 94 3 43 77 96 48 57

9 289 132 157 228 58 3 44 55 77 71 42

10 Prioritat màxima 545 273 272 397 140 8 84 105 153 119 104

No sap 99 36 63 83 12 4 5 7 10 23 54

No contesta 34 15 19 30 4 O 1 8 5 8 12

Media 8,63 8,59 8,67 8,65 8,58 8,45 8,29 8,51 8,69 8,71 8,86

Desviación tip. 2,08 1,46 2,53 2,26 1,44 1,61 1,55 1,46 1,35 1,42 3,87
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No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

P.20. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques d'ensenyament esmentades:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Molt deficient 28 17 11 15 12 1 5 7 10 4 2

1 12 6 6 6 4 o 3 1 5 2 1

2 28 16 12 20 8 o 9 6 10 2 1

3 57 39 18 36 20 1 9 14 19 11 4

4 130 67 63 93 34 3 20 28 36 28 18

5 292 136 156 213 74 5 38 64 86 55 49

6 305 148 157 229 74 2 56 81 64 64 40

7 288 136 130 203 59 4 39 57 59 59 52

8 177 75 102 121 53 3 21 31 50 31 44

9 56 26 30 38 18 o 6 13 10 12 15

10 ExceHent 43 20 23 34 8 1 3 11 7 8 14

No sap 170 86 104 147 19 4 7 19 27 45 72

No contesta 36 19 17 34 2 o 4 5 9 8 10

Media 5,93 5,80 6,05 5,98 5,79 5,70 5,64 5,89 5,67 6,01 6,51
Desviación Up. 1,94 2,00 1,87 1,87 2,10 2,20 1,96 1,98 1,98 1,82 1,82

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Molt deficient 29 17 12 23 5 1 6 7 8 5 5

1 19 12 7 15 4 o 5 5 5 1 3

2 42 28 14 29 13 o 12 7 12 10 1

3 71 45 26 50 18 3 12 22 19 9 9

4 128 62 66 101 26 1 18 22 41 27 20

5 259 126 133 187 66 6 44 55 73 45 42

6 262 136 126 199 62 1 39 61 61 60 41

7 267 128 139 189 76 2 40 46 82 56 43

8 168 78 90 120 44 4 18 31 38 35 46

9 52 19 33 32 19 1 9 7 15 10 11

10 Excel'lent 35 17 18 24 10 1 1 9 5 7 13

No sap 232 84 148 188 40 4 12 38 47 57 78

No contesta 36 19 17 34 2 o 4 7 8 7 10

Media 5,80 5,63 5,98 5,75 5,96 5,70 5,42 5,65 5,73 5,94 6,26
Desviación Up. 2,04 2,10 1,96 2,03 2,03 2,45 2,10 2,08 1,96 1,94 2,06

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Molt deficient 27 16 11 16 10 1 5 5 10 4 3

1 19 13 6 13 5 1 4 4 6 4 1

2 45 28 19 34 11 O 6 15 15 6 3

3 79 37 42 59 19 1 16 17 22 13 11

4 200 105 95 154 44 2 32 46 57 39 26

5 312 149 163 232 76 4 47 64 81 69 51

6 270 139 131 187 80 3 41 51 80 58 40

7 219 106 113 159 57 3 35 46 52 47 39

8 110 53 57 74 34 2 17 18 30 16 31

9 31 13 18 24 6 1 3 9 3 5 11

10 ExceHent 30 12 18 22 7 1 1 10 4 6 9

No sap 214 82 132 177 32 5 9 26 42 52 85

No contesta 44 20 24 40 4 O 4 8 10 10 12

Media 5,45 5,35 5,56 5,44 5,49 5,58 5,27 5,39 5,24 5,49 6,00
Desviación Up. 1,93 1,96 1,90 1,91 1,97 2,52 1,88 2,03 1,91 1,80 1,94
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient so 25 25 35 13 2 11 12 18 4 5

1 21 14 7 13 8 2 7 3 8 2 1

2 51 36 15 35 18 o 12 11 15 11 2

3 97 48 49 70 28 1 14 18 29 22 14

4 143 69 74 109 30 4 20 39 40 21 23

5 280 137 143 204 73 3 37 83 78 60 42

6 242 113 129 176 85 1 42 47 58 47 50

7 246 121 125 178 85 3 35 48 68 52 43

8 159 78 81 115 43 1 16 26 42 37 38

9 so 20 30 39 10 1 10 12 9 9 10

10 Excel-lent 54 29 25 39 13 2 2 11 12 9 20

No sap 168 62 106 142 22 4 10 19 28 48 63

No contesta 39 19 20 36 3 O 4 8 9 7 11

Media 5,62 5,52 5,71 5,64 5,58 5,00 5,21 5,50 5,40 5,79 6,23
Desviación tip. 2,22 2,28 2,15 2,20 2,22 3,06 2,31 2,22 2,29 2,03 2,10

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

O Prioritat mlnima 32 16 18 25 6 1 7 9 10 5 1

1 25 16 9 19 8 O 8 4 9 3 1

2 49 28 21 41 8 O 13 15 11 10 O

3 77 48 31 49 27 1 6 18 31 15 9

4 169 87 82 122 45 2 17 35 44 38 35

5 280 135 145 219 59 2 49 56 67 88 42

6 219 107 112 144 70 5 30 53 69 40 27

7 207 101 106 154 49 4 36 40 51 40 40

8 149 71 78 108 39 2 28 28 38 29 28

9 so 19 31 38 12 O 5 12 12 6 15

10 Prioritat màxima so 28 22 35 14 1 2 9 9 13 17

No sap 251 98 153 198 47 6 17 31 52 57 94

No contesta 42 19 23 39 3 O 4 9 9 7 13

Media 5,61 5,51 5,72 5,59 5,67 5,83 5,38 5,49 5,44 5,61 6,27
Desviación tip. 2,16 2,20 2,10 2,17 2,10 2,20 2,21 2,20 2,16 2,08 2,01

P.21. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques mediambientals i de desenvolupament sostenible.
M'agradaria que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Prioritat mrnima 1 O 1 O 1 O O O O 1 O

2 1 1 O 1 O O O O 1 O O

3 6 4 2 3 3 O O 3 3 O O

4 s 2 3 5 O O O 1 O 3 1

5 27 11 18 19 8 O 4 8 11 2 4

6 53 24 29 37 14 2 12 7 11 10 13

7 129 64 65 92 35 2 24 39 31 20 15

8 329 159 170 244 80 5 53 58 78 73 87

9 358 186 172 284 71 3 47 70 93 86 82

10 Prioritat màxima 654 305 349 478 185 11 77 128 177 128 144

No sap 16 7 9 10 6 O 2 1 3 1 9

No contesta 21 8 13 16 2 1 1 4 4 5 7

Media 8,82 8,82 8,83 8,84 8,77 8,83 8,65 8,76 8,64 8,85 8,96
Desviación tip. 1,35 1,33 1,36 1,31 1,47 1,37 1,31 1,41 1,41 1,31 1,25
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Prioritat mínima 2 1 1 1 1 o 1 1 o o o
2 3 1 2 3 o o o 2 o 1 o
3 3 2 1 1 2 o 1 o 2 o o
4 8 4 4 6 2 o 3 4 1 o o
5 38 16 22 30 8 o 7 6 10 8 7

6 100 51 49 74 24 2 14 20 25 18 23

7 231 116 115 172 54 5 46 65 54 40 26

8 337 172 165 239 97 1 47 76 98 57 59

9 300 145 155 229 67 4 39 47 82 79 53

10 Prioritat màxima 468 230 238 345 115 8 51 84 121 104 108

Nosap 83 24 59 68 12 3 10 6 15 16 36

No contesta 27 9 18 23 3 1 1 6 4 6 10

Media 8,41 8,41 8,41 8,41 8,39 8,55 8,10 8,18 8,45 8,59 8,64
Desviación Up. 1,50 1,48 1,51 1,49 1,51 1,50 1,62 1,59 1,43 1,41 1,42

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Prioritat mfnima 1 O 1 O 1 O 1 O O O O

1 2 2 O 1 1 O o 1 1 o O

2 2 1 1 2 O o O 1 1 O O

3 3 2 1 2 1 O O 2 O 1 O

4 11 6 5 7 4 O 2 1 5 2 1

5 53 22 31 40 11 2 14 8 13 10 8

6 91 40 51 60 28 3 15 23 22 15 16

7 195 93 102 151 41 3 42 48 45 34 26

8 346 173 173 254 91 1 50 74 93 74 55

9 267 137 130 196 66 5 25 53 79 55 55

10 Prioritat màxima 454 237 217 336 112 6 54 88 119 102 91

No sap 142 46 96 114 25 3 15 13 27 27 60

No contesta 33 12 21 28 4 1 2 5 7 9 10

Media 8,38 8,45 8,32 8,40 8,35 8,10 8,01 8,28 8,41 8,52 8,60
Desviación Up. 1,54 1,53 1,55 1,52 1,61 1,80 1,67 1,58 1,55 1,46 1,42

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

2 3 3 O 2 1 O O 1 2 O O

3 4 2 2 4 O O O 2 1 O 1

4 9 8 1 7 2 O 1 2 1 4 1

5 39 19 20 33 4 2 9 5 7 5 13

6 53 24 29 41 12 O 7 13 7 13 13

7 160 85 95 110 47 3 30 32 45 27 28

8 292 135 157 213 76 3 37 70 75 52 58

9 352 198 156 274 76 2 50 81 102 81 58

10 Prioritat màxima 603 292 311 439 153 11 80 125 158 127 113

No sap 60 17 43 47 11 2 5 2 9 14 30

No contesta 25 10 15 21 3 1 1 4 5 6 9

Media 8,73 8,74 8,71 8,71 8,77 8,71 8,63 8,69 8,80 8,81 8,65
Desviación Up. 1,42 1,46 1,38 1,44 1,34 1,68 1,44 1,46 1,36 1,36 1,49
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Prioritat mínima 5 2 3 3 2 o o 1 2 1 1

1 2 o 2 2 o o o 1 o o 1

2 2 2 o 1 1 o 1 o 1 o o
3 4 2 2 4 o o 1 1 1 o 1

4 4 2 2 4 o o 1 1 1 1 o
5 32 20 12 23 9 o 4 4 12 5 7

6 49 21 28 33 14 2 9 12 7 6 15

7 151 71 80 115 32 4 24 46 34 23 24

8 338 168 170 247 89 2 54 67 91 70 56

9 324 161 163 253 65 6 51 51 86 63 73

10 Prioritat màxima 635 302 333 464 163 8 71 123 169 146 126

No sap 21 6 15 13 7 1 2 5 2 4 8

No contesta 33 14 19 29 3 1 2 5 6 10 10

Media 8,74 8,73 8,76 8,74 8,75 8,64 8,57 8,62 8,76 8,93 8,76

Desviación Up. 1,46 1,46 1,47 1,45 1,50 1,40 1,43 l,52 1,49 1,32 1,51

P.22. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques mediambientals i de desenvolupament sostenible:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Molt deficient 22 14 8 19 3 o 3 6 5 4 4

1 13 10 3 8 4 1 5 2 4 O 2

2 30 23 7 24 6 O 3 7 12 5 3

3 93 42 51 66 27 O 14 18 29 19 13

4 174 90 84 131 40 3 19 30 49 48 28

5 297 144 153 221 71 5 47 51 85 65 49

6 310 140 170 226 78 6 38 83 82 53 54

7 255 130 125 187 64 4 39 58 58 60 40

8 173 86 87 126 44 3 30 29 43 32 39

9 87 28 39 54 13 O 7 14 13 9 24

10 ExceHent 43 19 24 33 9 1 7 6 6 9 15

No sap 97 39 58 76 21 O 7 9 21 18 42

No contesta 26 6 20 20 5 1 1 4 5 7 9

Media 5,82 5,71 5,93 5,82 5,81 5,91 5,84 5,81 5,58 5,75 6,22
Desviación Up. 1,95 2,02 1,87 1,98 1,88 1,83 2,02 1,90 1,90 1,86 2,07

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Molt deficient 32 19 13 20 11 1 5 4 12 5 6

1 7 4 3 4 3 O 2 1 3 O 1

2 46 24 22 33 13 O 2 12 13 12 7

3 100 52 48 81 18 1 13 17 32 26 12

4 182 90 92 141 38 3 20 51 45 32 34

5 298 154 144 228 66 4 49 54 79 68 48

6 290 143 147 203 86 1 44 60 81 56 49

7 193 97 96 137 51 5 31 49 46 33 34

8 116 57 59 82 31 3 14 19 36 24 23

9 44 21 23 36 8 O 6 5 9 7 17

10 Excei'ient 30 14 16 25 5 O 3 5 3 8 11

No sap 234 89 145 179 50 5 30 36 49 51 68

No contesta 28 7 21 22 5 1 1 4 4 7 12

Media 5,48 5,42 S,54 5,48 5,48 S,56 5,54 5,42 5,31 5,43 5,81
Desviación típ. 1,96 1,99 1,94 1,96 1,99 2,09 1,87 1,83 1,99 1,96 2,13
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa De SOa Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Molt deficient 32 18 14 20 12 o 5 9 10 3 5

1 11 5 6 6 5 o 2 2 6 o 1

2 38 21 17 25 13 o 4 12 13 3 6

3 80 49 31 62 18 o 9 17 22 18 14

4 144 77 67 116 27 1 28 30 33 33 20

5 287 155 132 218 64 5 36 63 74 73 41

6 296 153 143 204 87 5 43 66 94 53 40

7 192 94 98 150 40 2 34 40 43 37 38

8 119 56 63 64 32 3 20 25 32 23 19

9 37 18 19 29 7 1 2 4 7 8 16

10 ExceHent 25 16 9 19 6 o 1 6 3 4 11

No sap 300 101 199 230 65 5 34 39 66 63 98

No contesta 39 8 31 28 9 2 2 4 9 11 13

Media 5,55 5,47 5,63 5,57 5,45 6,24 5,51 5,42 5,38 5,61 5,93

Desviación líp. 1,94 1,97 1,91 1,91 2,07 1,39 1,85 1,99 1,95 1,72 2,16

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 49 26 23 35 14 o 7 9 16 7 10

1 23 14 9 17 6 o 5 5 8 1 4

2 60 33 27 44 16 o 8 16 20 11 5

3 94 48 46 77 17 o 16 21 21 21 15

4 166 89 77 119 42 5 20 32 50 34 30

S 278 145 133 220 54 4 40 63 71 61 43

6 271 127 144 188 80 3 43 70 63 56 39

7 228 118 110 170 53 5 27 39 69 47 46

8 146 74 72 109 34 3 25 25 37 26 33

9 42 14 28 29 13 o 5 5 11 9 12

10 ExceHent 40 20 20 32 8 o 5 8 7 8 14

No sap 170 55 115 126 41 3 18 22 33 40 57

No contesta 33 8 25 25 7 1 1 4 6 8 14

Media 5,47 5,38 5,57 5,46 5,48 5,85 5,43 5,30 5,34 5,56 5,82

Desviación líp. 2,16 2,17 2,15 2,16 2,20 1,46 2,19 2,05 2,21 2,02 2,32

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 63 30 33 48 15 o 7 13 20 15 8

1 15 7 8 13 2 o 3 4 4 3 1

2 57 33 24 42 15 o 9 15 18 9 6

3 87 45 42 65 20 2 12 16 24 23 12

4 138 65 73 101 35 2 21 31 37 24 25

5 257 125 132 193 62 2 30 56 68 53 50

6 253 133 120 174 76 3 38 50 77 45 43

7 268 120 148 201 61 6 37 55 70 57 49

8 223 114 109 165 54 4 31 44 49 51 48

9 84 35 49 68 14 2 13 13 17 13 28

10 Excel'ient 69 36 33 56 13 o 10 12 9 14 24

No sap 58 20 38 43 13 2 8 4 14 13 19

No contesta 28 8 20 22 5 1 1 4 5 9 9

Media 5,85 5,81 5,88 5,87 5,76 6,38 5,89 5,70 5,56 5,81 6,38

Desviación típ. 2,32 2,33 2,31 2,36 2,22 1,80 2,32 2,31 2,27 2,36 2,26
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25 a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

P.23. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en política econòmica i de foment de l'esperit emprenedor. M'agradaria
que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

FER UNA ADMINSITRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Prioritat mínima 1 1 o 1 o o o 1 o o o
2 3 2 1 1 1 1 o 1 1 o 1
3 2 1 1 2 o o o o 1 1 o
4 6 1 5 4 2 o 1 o 1 2 2
5 30 19 11 26 3 1 9 6 4 5 6
6 86 37 49 62 23 1 12 23 18 14 19
7 175 88 87 122 50 3 27 43 48 29 28
8 388 197 191 287 99 2 75 78 108 70 57
9 310 152 158 251 58 1 34 54 69 89 64
10 Prioritat màxima 501 245 256 360 132 9 55 100 144 101 101
No sap 58 15 43 43 11 4 5 4 10 9 30
No contesta 40 13 27 32 6 2 2 7 8 9 14

Media 8,54 8,53 8,55 8,54 8,55 8,28 8,29 8,43 8,62 8,66 8,60
Desviación típ. 1,41 1,43 1,39 1,40 1,39 2,27 1,39 1,50 1,36 1,32 1,46

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Prioritat mínima 11 6 5 9 1 1 2 3 1 1 4
1 2 2 o 2 o o 1 o o o 1
2 7 1 6 5 2 o 2 1 1 o 3
3 14 8 6 9 3 2 5 3 2 2 2
4 23 9 14 17 6 o 3 7 4 7 2
5 67 36 31 55 12 o 18 10 13 13 13
6 133 56 77 95 35 3 25 32 28 21 27
7 211 104 107 158 50 3 45 54 52 35 25
8 354 175 179 270 81 3 58 71 93 75 57
9 256 130 126 191 63 2 24 41 76 60 55
10 Prioritat màxima 364 199 165 259 100 5 31 74 110 81 68
No sap 103 23 80 77 23 3 4 12 20 20 47
No contesta 55 22 33 44 9 2 2 9 12 14 18

Media 8,00 8,08 7,92 7,97 8,14 7,21 7,37 7,89 8,29 8,20 7,99
Desviación típ. 1,83 1,83 1,83 1,84 1,74 2,78 1,93 1,86 1,61 1,68 2,05

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ... )

O Prioritat mlnima 5 2 3 4 1 o o 2 1 2 o
2 2 o 2 1 1 o o 1 o o 1
3 7 4 3 5 2 o 2 1 1 2 1
4 10 4 6 8 2 O 1 3 2 o 4
5 30 13 17 26 3 1 6 10 4 6 4
6 89 43 46 66 21 2 16 16 19 18 20
7 181 71 110 130 47 4 36 39 49 25 32
8 339 179 160 250 85 4 54 78 86 68 53
9 327 165 162 260 63 4 47 48 85 86 61
10 Prioritat màxima 539 268 271 383 150 6 54 107 152 110 116
No sap 28 7 21 23 4 1 2 1 5 5 15
No contesta 43 15 28 35 6 2 2 11 8 7 15

Media 8,54 8,60 8,48 8,52 8,62 8,24 8,25 8,40 8,67 8,63 8,62
Desviación típ. 1,53 1,47 1,58 1,53 1,51 1,55 1,48 1,68 1,41 1,52 1,53
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Prioritat mínima 7 1 6 5 2 o o 1 2 3 1

1 2 o 2 1 1 o o o o 1 1

2 5 4 1 3 2 o 2 o 3 o o
3 4 2 2 2 2 o 1 2 1 o o
4 10 6 4 7 3 o 3 1 2 2 2

5 48 21 27 38 10 O 6 15 8 9 12

6 119 47 72 81 35 3 12 33 29 23 22

7 219 102 117 159 59 1 35 44 67 40 33

8 339 179 160 263 71 5 50 71 88 81 49

9 301 146 155 234 63 4 55 50 77 65 54

10 Prioritat màxima 398 220 178 278 115 5 45 87 113 78 75

No sap 103 26 77 82 17 4 7 4 17 20 55

No contesta 45 17 28 38 5 2 4 9 7 7 18

Media 8,24 8,36 8,12 8,25 8,21 8,39 8,19 8,15 8,29 8,23 8,32

Desviación típ. 1,68 1,56 1,78 1,65 1,78 1,42 1,57 1,66 1,63 1,68 1,87

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Prioritat mínima 2 2 O 2 O O 1 1 O O O

2 1 1 O 1 O O O O 1 O O

3 4 3 1 2 2 O 1 1 1 O 1

4 9 7 2 7 2 O 2 1 2 3 1

5 44 23 21 32 11 1 10 6 13 8 7

6 103 54 49 71 29 3 14 22 29 21 17

7 220 88 132 168 51 1 41 60 51 29 39

8 312 177 135 228 78 6 47 67 88 66 44

9 300 146 154 229 67 4 42 56 75 72 55

10 Prioritat màxima 469 223 246 339 125 5 53 88 130 103 95

No sap 64 28 56 68 14 2 5 5 14 17 43

No contesta 52 19 33 44 6 2 4 10 8 10 20

Media 8,41 8,36 8,46 8,41 8,43 8,20 8,13 8,31 8,43 8,57 8,55

Desviación típ. 1,52 1,58 1,45 1,51 1,53 1,54 1,63 1,51 1,52 1,44 1,48

CREAR MES OCUPACIO

O Prioritat mfnima 1 1 O 1 O O 1 O O O O

2 3 3 O O 3 O O O 3 O O

3 1 1 O 1 O O 1 O O O O

4 9 6 3 6 3 O O 5 1 1 2

5 20 7 13 12 8 O 2 4 7 5 2

6 42 26 16 31 11 O 7 8 9 8 10

7 85 32 53 57 26 2 13 19 27 12 14

8 219 116 103 166 48 5 36 42 57 37 47

9 277 155 122 209 65 3 41 48 74 67 47

10 Prioritat màxima 879 405 474 656 212 11 113 182 221 164 179

No sap 23 5 18 20 2 1 3 O 4 8 8

No contesta 41 14 27 32 7 2 3 9 9 7 13

Media 9,13 9,07 9,19 9,17 9,03 9,10 9,03 9,12 9,07 9,24 9,19

Desviación típ. 1,30 1,37 1,23 1,24 1,47 1,09 1,39 1,35 1,37 1,17 1,22
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Prioritat mínima 1 1 o o 1 o o o 1 o o
2 1 1 o 1 o o o o 1 o o
3 2 2 o 1 1 o 1 o 1 o o
4 6 3 3 2 4 o o 3 2 1 o
5 21 11 10 16 4 1 4 4 4 3 6
6 36 24 14 25 11 2 2 4 11 10 11
7 116 49 67 85 30 1 20 23 33 20 20
8 255 135 120 197 57 1 48 48 61 43 55
9 304 156 148 225 74 5 40 54 81 75 54
10 Prioritat màxima 779 359 420 576 192 11 99 172 203 158 147
No sap 29 13 16 24 4 1 3 O 5 7 14
No contesta 48 17 31 39 7 2 3 9 9 12 15

Media 9,02 8,96 9,09 9,04 8,98 8,90 8,92 9,11 8,99 9,09 8,98
Desviación líp. 1,29 1,35 1,22 1,24 1,42 1,58 1,27 1,25 1,40 1,20 1,28

P.24. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polltica econòmica i de foment de l'esperit emprenador:

FER UNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Molt deficient 36 20 16 21 14 1 6 6 12 8 4

1 11 4 7 7 4 O O 1 6 1 3
2 43 24 19 32 10 1 3 12 11 9 8
3 75 40 35 57 18 O 9 15 18 20 13
4 166 90 76 137 29 O 24 46 41 29 26
5 301 145 156 225 69 7 50 62 77 66 46
6 321 163 158 233 85 3 54 65 91 61 50
7 240 121 119 165 71 4 31 60 57 45 47
8 142 67 75 104 36 2 19 19 39 28 37
9 46 21 25 36 9 1 5 5 14 8 14
10 ExceHent 41 21 20 33 7 1 4 8 4 12 13
No sap 127 39 88 104 21 2 12 9 28 31 47
No contesta 51 18 35 37 12 2 3 9 14 11 14

Media 5,67 5,61 5,72 5,67 5,64 5,90 5,64 5,52 5,55 5,65 6,03
Desviación Up. 1,99 2,00 1,97 1,96 2,05 2,25 1,83 1,88 2,01 2,05 2,10

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Molt deficient 31 13 18 20 10 1 3 8 9 6 7
1 12 7 5 8 8 O 2 2 5 1 2
2 44 24 20 25 19 O 2 8 20 11 5
3 72 35 37 58 14 O 7 18 18 17 12
4 147 77 70 117 29 1 25 31 42 26 23
5 311 159 152 243 66 2 52 77 74 64 44
6 271 145 126 195 70 6 43 49 77 57 45
7 185 90 95 134 49 2 31 37 47 39 31
8 125 72 53 85 38 2 18 25 39 15 28
9 34 12 22 25 8 1 5 5 6 10 8
10 ExceHent 38 21 17 30 6 2 5 9 7 8 9
No sap 265 91 174 203 57 5 23 41 54 58 89
No contesta 65 25 40 50 13 2 4 11 14 17 19

Media 5,56 5,58 5,54 5,57 5,50 6,41 5,70 5,53 5,42 5,52 5,76
Desviación líp. 1,99 1,96 2,02 1,94 2,12 2,37 1,79 1,94 2,04 1,99 2,14
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ...)

O Molt deficient 35 18 17 26 7 2 3 9 11 5 7
1 13 8 5 8 4 1 2 o 7 2 2
2 35 20 15 29 6 o 7 8 10 6 4
3 82 48 34 55 27 O 14 16 27 16 9
4 140 71 69 110 28 2 22 30 33 30 25
5 276 126 150 211 63 2 41 52 72 62 49
6 292 162 130 219 68 5 41 83 64 54 50
7 298 144 154 219 77 2 39 49 85 73 52
8 204 93 111 141 58 5 25 40 52 39 48
9 58 28 30 43 14 1 10 7 20 5 16
10 ExceHent 53 25 28 40 12 1 4 9 5 15 20
No sap 86 12 54 52 13 1 8 5 16 11 26
No contesta 48 16 32 38 8 2 4 9 10 11 14

Media 5,92 5,83 6,00 5,89 5,99 5,81 5,77 5,80 5,76 5,97 6,29
Desviación típ. 2,04 2,06 2,02 2,03 2,03 2,77 1,97 1,97 2,11 1,95 2,13

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Molt deficient 19 12 7 11 7 1 2 4 8 1 4
1 9 8 1 8 1 O 2 3 1 2 1
2 31 18 13 22 9 O 4 5 11 7 4
3 57 38 19 38 19 O 7 18 23 8 1
4 127 66 61 104 22 1 22 33 28 25 19
5 279 147 132 199 75 5 41 55 77 57 49
6 268 134 134 202 63 3 37 75 65 50 41
7 264 131 133 193 66 5 45 47 76 60 36
8 181 91 90 125 54 2 22 34 55 38 32
9 58 26 32 38 19 1 14 12 12 10 10
10 ExceHent 41 18 23 33 7 1 2 5 7 10 17
No sap 207 62 145 168 36 3 17 16 41 48 85
No contesta 59 20 39 50 7 2 5 10 8 13 23

Media 5,98 5,83 6,14 5,97 6,00 6,16 5,97 5,78 5,87 6,12 6,29
Desviación típ. 1,91 1,97 1,83 1,89 1,97 2,14 1,84 1,86 1,96 1,82 2,03

DONAR SUPORTA LES PERSONES EMPRENEDORES

O Molt deficient 38 20 18 22 15 1 7 10 11 6 4
1 21 10 11 12 9 O 3 4 9 2 3
2 42 21 21 33 9 O 6 8 11 10 7
3 93 52 41 71 21 1 15 19 23 19 17
4 194 101 93 151 42 1 22 49 48 50 25
5 264 127 137 198 64 2 43 67 66 52 36
6 297 155 142 220 72 5 43 61 85 54 54
7 175 85 90 121 51 3 31 40 45 34 25
8 94 50 44 66 26 2 17 14 29 12 22
9 39 19 20 28 10 1 4 9 7 11 8
10 Exce/'ient 36 17 19 29 6 1 1 4 8 11 12
No sap 241 92 149 188 49 4 24 19 59 54 85
No contesta 66 22 44 52 11 3 4 13 11 14 24

Media 5,38 5,35 5,40 5,39 5,31 6,06 5,31 5,22 5,33 5,39 5,70
Desviación tip. 2,05 2,05 2,05 2,00 2,16 2,33 1,98 1,96 2,07 2,06 2,15
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ABSOLUTS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 771 829 1191 385 24 220 317 412 329 322

CREAR MES OCUPACIO

O Molt deficient 75 37 38 53 21 1 10 19 20 18 10
1 30 12 18 19 11 O 6 3 12 6 3
2 70 39 31 53 17 O 8 13 22 15 12
3 105 51 54 82 22 1 24 16 22 24 19
4 227 117 110 169 53 5 25 63 69 45 25
5 317 145 172 240 74 3 47 69 72 70 59
6 274 125 149 204 68 2 45 53 74 51 51
7 184 108 78 131 48 5 27 39 45 36 37
8 98 56 42 88 29 1 11 15 27 14 31
9 27 10 17 21 6 O 2 3 6 11 5
10 ExceHent 42 23 19 35 6 1 4 9 7 10 12
No sap 94 34 60 71 20 3 7 5 25 18 39
No contesta 57 16 41 45 10 2 4 10 11 13 19

Media 5,08 5.13 5.03 5.09 5.02 5,42 4.95 4.97 4.94 5.06 5.52
Desviación Up. 2,20 2.23 2.17 2.19 2.23 2.19 2.11 2.14 2.20 2.26 2.22

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Molt deficient 77 44 33 52 23 2 14 24 18 11 10
1 34 16 18 24 9 1 7 7 13 3 4
2 84 45 39 68 16 O 14 17 20 24 9
3 132 68 64 100 30 2 19 32 39 23 19
4 203 95 108 159 41 3 21 50 57 39 36
5 308 141 167 225 80 3 52 63 81 66 48
6 270 140 130 194 73 3 34 50 73 64 49
7 174 86 88 124 47 3 23 28 39 40 44
8 81 45 36 57 22 2 14 18 20 8 21
9 28 10 18 23 5 O 3 3 8 7 9
10 ExceHent 40 20 20 33 6 1 4 8 6 12 10
No sap 114 46 68 88 24 2 11 6 29 21 47
No contesta 55 15 40 44 9 2 4 11 11 11 18

Media 4,95 4.91 4.99 4.95 4.95 4.95 4.78 4.66 4.81 5.11 5,46
Desviación tip. 2,23 2,28 2,18 2,23 2,21 2,67 2.30 2,30 2,14 2,15 2,22
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%HORITZONTALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

I. Habitat

Menys de 2000 habitants 101 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 2001 a 5000 habitants 106 0,0 2,8 97,2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 5001 a 10000 habitants 120 0,0 8,3 91,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 10001 a 50000 habitants 357 0,0 26,9 73,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

De 50001 a 100000 habitants 197 0,0 43,1 56,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

De 100001 a 500000 habitants 327 0,0 46,2 53,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Més de 500000 habitants 392 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

I. Lloc de residència de l'entrevistat

Barcelona ciutat 392 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Area metropolitana de Barcelona 345 0,0 100,0 0,0 0,0 0,9 2,9 27,8 24,6 43,8 0,0

Resta de la província de Barcelona 479 0,0 0,0 100,0 5,6 9,0 13,8 31,9 14,8 24,8 0,0

Girona ciutat 19 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Resta de província de Girona 123 0,0 0,0 100,0 18,7 20,3 14,6 46,3 0,0 0,0 0,0

Lleida ciutat 29 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Resta de la provincia de Lleida 64 0,0 0,0 100,0 43,8 25,0 17,2 14,1 0,0 0,0 0,0

Tarragona ciutat 28 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Resta de la província de Tarragona 80 0,0 0,0 100,0 18,8 12,5 11,3 30,0 27,5 0,0 0,0

Terres de l'Ebre 41 0,0 0,0 100,0 19,5 22,0 14,6 43,9 0,0 0,0 0,0

I. Sexe de l'entrevistat

Home 771 23,3 21,8 54,9 3,9 4,9 6,2 20,4 10,5 30,7 23,3

Dona 829 25,6 21,4 53,1 8,6 8,2 8,7 24,1 14,0 10,9 25,6

I. Edat de l'entrevistat

De 18 a 24 anys 220 21,8 24,5 53,6 5,0 6,4 5,0 21,4 14,1 26,4 21,8

De 25 a 34 anys 317 21,8 24,0 54,3 4,4 4,1 4,1 25,2 18,6 21,8 21,8

De 35 a 49 anys 412 22,1 21,6 56,3 6,6 8,0 6,8 24,0 9,2 23,3 22,1

De 50 a 64 anys 329 25,8 22,5 51,7 8,2 6,1 12,8 21,3 8,8 17,0 25,8

Més de 64 anys 322 30,7 16,1 53,1 6,8 8,1 8,1 18,9 12,4 14,9 30,7

I. Lloc de naixement

AI mateix municipi 652 28,5 16,4 55,1 6,0 5,2 6,1 20,1 10,4 23,6 28,5

Resta de Catalunya 453 10,8 23,8 65,3 9,3 10,4 9,3 30,0 16,6 13,7 10,8

Andalusia 169 17,8 30,8 51,5 4,1 5,9 12,4 23,7 14,8 21,3 17,8

Extremadura 45 20,0 24,4 55,6 4,4 8,9 2,2 28,9 11,1 24,4 20,0

Aragó 32 28,1 21,9 50,0 0,0 6,3 15,6 18,8 9,4 21,9 28,1

Resta d'Espanya 193 42,5 26,4 31,1 3,6 3,1 4,7 13,0 7,8 25,4 42,5

Estranger 53 49,1 15,1 35,8 7,5 5,7 3,8 11,3 9,4 13,2 49,1

No contesta 3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

I. Situació professional

Professió liberal 38 34,2 23,7 42,1 2,6 7,9 5,3 28,9 13,2 7,9 34,2

Empresari/Empleador 25 12,0 20,0 68,0 8,0 12,0 8,0 24,0 4.0 32,0 12,0

Autònom 91 12,1 16,5 71,4 8,8 4,4 6.6 30,8 7,7 29,7 12,1

Quadre 14 7.1 7,1 85,7 14,3 0,0 7.1 35,7 21,4 14,3 7,1

Empleat 395 22.5 20,0 57,5 6,6 8,4 7,3 21,3 11.1 22,8 22,5

Treballador/Obrer 187 21.9 24,1 54,0 5,3 5,3 5,3 21,9 16,0 24,1 21,9

Mestressa de casa 246 23,2 23,6 53,3 8,9 7,7 10,2 23,6 14,2 12,2 23,2

Jubilat/Pensionista 337 30,3 17,2 52,5 6,5 6,5 9,5 19,6 10,7 16,9 30,3

Aturat 115 27,0 34,8 38,3 3,5 4,3 5,2 22,6 12,2 25,2 27,0

Estuadiant 143 27,3 23,8 49,0 2,8 4,9 4,9 21,0 14,7 24,5 27,3

No contesta 9 55,6 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 22,2 11,1 11,1 55,6

I. Nivell d'estudis

Sense estudis 34 23,5 38,2 38,2 2,9 14,7 5,9 23,5 23,5 5,9 23,5

Elementals 93 26,9 30,1 43,0 10,8 5,4 7,5 17,2 12,9 19,4 26,9

Primaris 405 21,0 22,5 56,5 8,6 8,4 9,6 20,0 11,1 21,2 21,0

Batxiller elemental, EGB, FP1, ESO 327 18,0 23,9 58,1 6,4 7,0 6,4 25,7 13,5 22,9 18,0

Batxiller superior, BUP, FP2 332 24,1 20,2 55,7 4,2 6,6 7,2 24,4 11,7 21,7 24,1

Universitari de Grau Mig 153 30,7 14,4 54,9 4,6 5,2 3,9 23,5 13,1 19,0 30,7

Universitari de grau superior 233 36,5 18,0 45,5 2,6 3,4 6,9 21,5 11,6 17,6 36,5

No contesta 23 13,0 17,4 69,6 30,4 4,3 21,7 4,3 8,7 17,4 13,0

I. Classe social/ Status

Mitja Alta 66 25,8 18,2 56,1 6,1 3,0 12,1 19,7 9,1 24,2 25,8

Mitjamiija 947 20,9 23,2 55,9 6,4 6,7 6,2 25,2 13,4 21,1 20,9

Mitja baix 269 21,9 23,0 55,0 6,3 8,6 8,9 22,3 13,4 18,6 21,9

Modesta 123 23,6 21,1 55,3 3,3 9,8 9,8 21,1 16,3 16,3 23,6

No contesta 195 45,6 12,8 41,5 7,7 3,1 8,7 9,7 4,1 21,0 45,6

I. Nombre de fills menors de 18 anys

Cap 1191 25,2 21,7 53,1 6,0 6,5 7,5 22,0 12,7 20,2 25,2

1 fill 190 23,2 18,9 57,9 7,4 5,8 7,4 25,8 11,6 18,9 23,2

2 fills 164 17,1 23,2 59,8 7,9 9,1 8,5 22,0 12,8 22,6 17,1

3 fills 18 11,1 11,1 77,8 5,6 11,1 5,6 33,3 5,6 27,8 11,1

4 fills 1 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 fills 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

6 fills 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

7 fills 3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

Més de 8 fills 7 85,7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 85,7

No contesta 24 41,7 33,3 25,0 4,2 4,2 8,3 16,7 0,0 25,0 41,7

P.1. En cas que tingui fills, està satisfet amb el nombre d'hores que pot dedicar als seus fills?

Base: Té fills menors de 18 anys 385 21,3 20,5 58,2 7,5 7,3 7,5 23,6 11,9 20,8 21,3

Molt satisfet 75 12,0 26,7 61,3 6,7 9,3 5,3 32,0 17,3 17,3 12,0
Bastant satisfet 161 22,4 22,4 55,3 7,5 6,8 8,1 21,1 11,8 22,4 22,4
Indiferent (no llegir) 6 0,0 16,7 83,3 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 50,0 0,0
Poc satisfet 106 21,7 17,0 61,3 6,6 7,5 10,4 22,6 8,5 22,6 21,7
Gens satisfet 24 12,5 12,5 75,0 12,5 8,3 4,2 29,2 16,7 16,7 12,5
No sap 7 71,4 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 71,4
No contesta 6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

P,2. Valori, si us plau, en una escala del O al 10, el seu grau d'esforç per a conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats
familiars.

O Cap esforç 22 18,2 13,6 68,2 9.1 4,5 4,5 31,8 18.2 13,6 18.2
1 6 33,3 16,7 50,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 33,3 33,3
2 17 17,6 29,4 52,9 11,8 5,9 0,0 29,4 23,5 11,8 17,6
3 17 23,5 11,8 64,7 11,8 5,9 17,6 11,8 11,8 17,6 23,5
4 30 26,7 33,3 40,0 10,0 6,7 3,3 16,7 6,7 30.0 26,7
5 95 16,8 21,1 62,1 8,4 11,6 10,5 22,1 15,8 14,7 16,8
6 75 12,0 24,0 64,0 12,0 6,7 12.0 29,3 6,7 21,3 12,0
7 132 14,4 19,7 65,9 6,8 10,6 7,6 23,5 13,6 23,5 14,4
8 141 18,4 18,4 63,1 2,8 2,8 8,5 29,1 11,3 27,0 18,4
9 56 26,8 16,1 57,1 8,9 7,1 7,1 28,6 12.5 8,9 26,8
10 Molt esforç 90 17,8 21,1 61,1 8,9 17,8 4,4 22,2 13.3 15,6 17.8
No sap 32 28,1 28,1 43,8 0,0 0,0 3,1 25.0 12,5 31,3 28,1
No contesta 89 27,0 22,5 50,6 5,6 0,0 12,4 18,0 6,7 30,3 27,0
No treballa 798 29,7 22,2 48,1 5,5 5,8 6,6 20,4 12,8 19,2 29,7

Media 6,74 6,74 6,66 6,77 6,46 7,08 6,55 6,84 6,64 6,74 6,74
Desviación tip. 2,38 2,53 2,32 2,36 2,54 2,46 2,12 2,35 2,56 2,18 2,53

P,3. En el cas que els seus fills encara estudiin, valori en una escala del O al 10, el seu grau de satisfacció amb l'educació
que reben els seus fills.

O Molt insatisfet 6 0,0 16,7 83,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0
1 2 50,0 0.0 50,0 0,0 0,0 50.0 0,0 0,0 0,0 50,0
2 4 25,0 0,0 75,0 0,0 50.0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0
3 7 0,0 28,6 71,4 14,3 14,3 0,0 71,4 0,0 0,0 0,0
4 16 33,3 38,9 27,8 5,6 0,0 5,6 33,3 5,6 16,7 33,3
5 32 12,5 18,8 68,8 6,3 15,6 9,4 31,3 15,6 9,4 12,5
6 52 19,2 23,1 57,7 11,5 1,9 13.5 21,2 11,5 21,2 19,2
7 94 17,0 25,S 57,4 6,4 10,6 5,3 22,3 8,5 29,8 17,0
8 112 24,1 19,6 56,3 4,5 8,0 8,0 17,9 13,4 24,1 24,1
9 46 19,8 15,2 65,2 10,9 13,0 8,7 19,6 13,0 15,2 19,6
10 Molt satisfet 31 9,7 25,8 64,5 9,7 6,5 6,5 25,8 22,6 19,4 9,7
No sap 31 32,3 35,5 32,3 3,2 3,2 0,0 29,0 19,4 12,9 32,3
No contesta 105 26,7 23,8 49,5 5,7 4,8 13,3 14,3 9,5 25,7 26,7
No té fills que estudiin 1060 26,1 20,8 53,1 6,1 6,0 6,8 22,7 12,5 19,7 26,1

Media 7,06 7,09 7,00 7,08 7,24 7,06 6,62 6,77 7,49 7,22 7,09
Desviación tip. 1,93 1,74 1,85 2,01 1,79 1,98 2,46 2,11 1,77 1,71 1,74

PA. En general, podria valorar el grau d'adequació del que s'ensenya a instituts i universitats amb el que es necessita a la vida
laboral. Utilitzi una escala del O al 10, éssent O adequació nula i 10 adequació total.

O AdeqUació nula 37 24,3 27,0 48.6 5,4 8,1 8,1 27,0 13,5 13,5 24,3
1 9 11,1 0,0 88,9 11.1 0,0 11,1 22,2 11,1 33,3 11,1
2 29 41,4 27,6 31,0 3,4 0,0 6,9 24.1 3,4 20,7 41,4
3 72 25.0 18,1 56,9 5,6 6.9 5,6 27.8 11,1 18,1 25,0
4 150 29,3 18,0 52,7 4,0 8.0 7,3 18,7 12,7 20,0 29,3
5 268 24,6 18,7 56,7 5,6 5,6 7,5 21,6 11,2 23,9 24,6
6 288 20,1 20,1 59,7 4,2 6,9 8,3 25,0 17,0 18,4 20,1
7 211 25,1 22,3 52,6 10,0 5,2 7,1 22,7 10,0 19,9 25,1
8 132 22,7 22,7 54,S 7,6 9,1 9.1 16,7 13,8 21,2 22,7
9 24 16,7 25,0 58,3 20,8 12,5 4,2 16,7 8.3 20,8 16.7
10 AdeqUació total 22 40.9 22,7 36,4 0,0 4,5 0,0 31,8 13,6 9,1 40,9
No sap 281 23,1 23,8 53,0 6,8 7,1 8,2 21,4 12,8 20,6 23,1
No contesta 77 29,9 31,2 39,0 6,5 5,2 5,2 24,7 5,2 23,4 29,9

Media 5,57 5,49 5,65 5,58 5,95 5,71 5,54 5,50 5,64 5,56 5,49
Desviación líp. 1,93 2,01 2,02 1,86 1,97 1,96 1,86 1,98 1,86 1,83 2,01
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Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

P.5. ¿Què creu vostè que es podria fer per augmentar la vinculació entre el que s'estudia i el que demanda el mercat laboral.
Trii dues de les següents possibilitats:

Fer participar les empreses en els
plans d'estudi 867 20,6 17,5 61,8 6,2 7,3 8.0 23,4 13,0 21,5 20.6

Fomentar l'ensenyament de l'anglès en
l'educació obligatòria 553 21,2 17,9 60.9 7,1 6,1 9,9 19,7 12,7 23,3 21,2

Ensenyar no tant coneixements sinó
habilitats i capacitats 650 20,2 21,8 58,0 6,2 9,2 8,2 21,5 12,9 21,8 20,2

Fomentar l'esperit emprenedor dels
joves 483 17,4 17,6 65,0 8,7 7,5 10,6 21,7 9,5 24,6 17,4

Promocionar la formació professional 732 19,7 18,0 62,3 7,8 7,9 8,9 22,5 11,5 21,7 19,7

No sap 147 27,9 29,9 42,2 7,5 3,4 4,8 26,5 12,2 17,7 27,9

No conteSta 50 58,0 30,0 12,0 4,0 4,0 2,0 2,0 10,0 20,0 58,0

P,G. Quins creu que són els principals problemes de l'economia catalana? Digui si us plau, els dos més importants per a vostè:

L'atur. 969 22,4 22,2 55,4 6,7 6,9 7,9 22,8 12,5 20,7 22,4

La qualitat de l'ocupació 488 23,0 16,2 60,9 5,9 7,4 7,4 21,7 13,1 21,5 23,0

Una xarxa d'infraestructures deficient 256 23,8 15,6 60,5 7,8 9,4 7,8 23,4 8,6 19,1 23,8

L'increment del cost de la vida 1048 22,8 22,7 54,5 8,1 6,6 7,7 23,0 11,8 21,9 22,8

La competitivitat de les empreses
catalanes 325 24,3 13,5 82,2 8,8 7,1 9,2 18,5 12,8 21,5 24,3

No sap 72 40,3 23,8 38,1 2,8 5,6 1,4 23,6 12,5 13,9 40,3

No contesta 25 24,0 38,0 40,0 8,0 0,0 18,0 4,0 12,0 38,0 24,0

P,7. En quins aspectes creu que haurien de centrar-se les polítiques laborals? Digui si us plau, els dos més importants:

Reduïr la precarietat laboral 831 22,0 17,8 80,4 8,5 7,1 8,1 22,4 12,3 21,7 22,0

Augmentar els contractes a temps
parcial 415 20,0 18,8 81,4 8,7 8,0 9,4 21,2 12,5 20,2 20,0

Promoure la jornada laboral de 35
hores 547 20,1 21,4 58,5 6,9 8,4 6,9 28,5 11,2 21,9 20,1

Reduïr la siniestralitat laboral 570 18,1 18,7 65,3 7,0 8,1 10,9 21,9 11,8 22,3 18,1

Compactar els horaris de feïna 355 18,8 15,5 65,9 9,0 7,3 10,1 20,0 11,8 23,1 18,8

Vincular els salaris a la productivitat 395 17,2 20,3 62,5 8,1 8,9 10,9 21,8 10,9 22,3 17,2

Facilitar la constitució d'empreses i
negocis 432 19,0 13,4 67,6 6,5 7,4 11,1 19,0 12,7 24,3 19,0

No sap 103 36,9 26,2 36,9 7,8 3,9 3,9 18,4 12,6 16,5 36,9

No contesta 55 38,2 43,6 18,2 1,8 1,8 5,5 14,5 5,5 32,7 38,2

p.a. Ha tingut algun contacte amb l'administració de la Generalitat en els darrers tres mesos?

Si 323 28,2 17,6 54,2 6,2 6,8 5,9 25,1 11,5 16,4 28,2

No 1261 23,6 22,4 53,9 6,3 6,4 7,9 21,6 12,6 21,5 23,6

Nosabe 7 14,3 28,8 57,1 14,3 0,0 14,3 42,9 0,0 14,3 14,3

No contesta 9 22,2 33,3 44,4 0,0 33,3 0,0 11,1 11,1 22,2 22,2
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

P.9. Valori en una escala de O a 10 el grau d'acord amb les afirmacions següents sobre l'administració de la Generalitat:

L'administració de la Generalitat presta serveis de qualitat.

O Desacord total 54 22.2 40.7 37.0 1.9 3.7 5.6 18.5 22,2 25,9 22,2

1 12 33,3 16,7 50,0 16,7 8,3 0,0 16,7 8,3 16,7 33,3

2 18 33,3 27,8 38,9 16,7 0,0 11,1 11,1 0,0 27,8 33,3

3 46 23,9 34,8 41,3 4,3 4,3 6,5 26,1 19,6 15,2 23,9

4 88 26,1 22,7 51,1 3,4 9,1 5,7 17,0 12,5 26,1 26,1

5 309 25,6 18,8 55,7 5,2 8,7 7,4 22,3 13,3 17,5 25,6

6 302 26,2 19,5 54,3 6,0 5,0 6,6 23,8 8,6 23,8 26,2

7 301 22,9 15,9 61,1 6,6 3,7 9,0 20,9 14,0 22,9 22,9

8 189 24,9 22,2 52,9 9,0 7,4 6,3 28.6 8,5 15,3 24,9

9 63 17,5 25,4 57,1 12,7 11,1 12,7 15,9 11,1 19,0 17,5

10 Acord màxim 80 20,0 18,8 61,3 6,3 13,8 10,0 28,8 12,5 8,8 20,0

No sap 129 24,8 31,0 44,2 3,9 5,4 5,4 19,4 16,3 24,8 24,8

No contesta 9 33,3 22,2 44,4 11,1 11,1 22,2 0,0 11,1 11,1 33,3

Media 6,07 5,96 5,78 6,24 6,44 6,39 6,35 6,24 5,82 5,85 5,96
Desviación líp. 2,11 2,06 2,43 1,98 2,07 2,19 2,07 2,05 2,33 2,06 2,06

L'administració de la Generalitat és accesible i propera al ciutadà

O Desacord total 58 22,4 37,9 39,7 6,9 1,7 5,2 15,5 17,2 31,0 22,4

1 12 33,3 25,0 41,7 0,0 0,0 8,3 25,0 16,7 16,7 33,3

2 35 40,0 28,6 31,4 2,9 8,6 0,0 20,0 8,8 20,0 40,0

3 50 26,0 30,0 44,0 8,0 6,0 2,0 22,0 16,0 20,0 26,0

4 131 29,8 22,1 48,1 4,6 6,9 6,1 18,3 13,7 20,6 29,8

5 265 20,0 21,5 58,5 6,4 6,4 7,5 28,0 11,7 21,9 20,0

6 263 25,9 15,8 58,6 4,6 7,2 4,9 24,3 13,7 19,4 25,9

7 286 24,5 19,9 55,6 6,6 6,6 9,4 19,2 10,1 23,4 24,5

8 200 25,0 20,0 55,0 7,5 7,0 7,5 26,5 10,5 16,0 25,0

9 80 13,8 30,0 58,3 13,8 11,3 11,3 20,0 12,5 17,5 13,8

10 Acord màxim 72 20,8 16,7 62,5 5,6 9,7 12,5 25,0 16,7 9,7 20,8

No sap 135 26,7 24,4 48,9 5,2 3,7 8,9 19,3 11,9 24,4 26,7

No contesta 13 46,2 15,4 38,5 7,7 0,0 15,4 15,4 7,7 7,7 46,2

Media 5,99 5,83 5,71 6,18 6,31 6,40 6,55 6,10 5,87 5,70 5,83
Desviación líp. 2,22 2,22 2,50 2,08 2,26 2,04 2,13 2,12 2,39 2,25 2,22

Quan tracto amb l'administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes.

O Desacord total 114 22,8 28,9 48,2 7,9 7,0 4,4 21,9 15,8 20,2 22,8

1 21 19,0 52,4 28,6 9,5 4,8 0,0 23,8 19,0 23,8 19,0

2 57 33,3 22,8 43,9 3,5 3,5 8,8 15,8 14,0 21,1 33,3

3 95 43,2 22,1 34,7 3,2 0,0 2,1 17,9 11,6 22,1 43,2

4 174 24,1 19,0 56,9 4,0 8,6 5,2 23,0 12,6 22,4 24,1

5 251 24,3 16,7 59,0 4,8 9,6 8,8 18,7 12,4 21,5 24,3

6 201 26,4 18,9 54,7 6,0 4,0 8,0 26,9 9,5 19,4 26,4

7 143 18,9 24,5 56,6 7,0 7,7 9,8 17,5 15,4 23,8 18,9

8 105 19,0 19,0 61,9 8,6 7,6 11,4 27,6 8,6 17,1 19,0

9 47 10,6 19,1 70,2 17,0 21,3 8,5 23,4 8,5 10,6 10,6
10 Acord màxim 38 21,1 15,8 63,2 5,3 7,9 10,5 21,1 15,8 18,4 21,1

No sap 323 23,2 23,8 52,9 7,4 4,6 6,2 25,1 13,0 20,4 23,2

No contesta 31 35,5 22,6 41,9 3,2 3,2 22,6 19,4 3,2 12,9 35,5

Media 4,99 4,67 4,66 5,27 5,38 5,49 5,68 5,11 4,75 4,86 4,67
Desviación líp. 2,48 2,35 2,67 2,44 2,81 2,57 2,30 2,50 2,61 2,40 2,35
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

L'administració de la Generalitat resòl ràpidament els problemes

O Desacord total 139 23.7 31.7 44.6 5.8 5,8 5.8 21,6 18,0 19,4 23,7

1 33 27,3 33,3 39,4 12,1 0,0 3,0 12,1 12,1 33,3 27,3
2 92 35,9 25,0 39,1 1,1 5,4 5,4 18,5 8,7 25,0 35,9
3 140 31,4 18,6 50,0 3,6 7,1 7,1 18,6 10,0 22,1 31,4
4 196 22,4 21,9 55,6 4,1 6,1 7,1 23,0 11,2 26,0 22,4
5 267 24.0 16,1 59,9 9,0 5,2 9,4 25,1 11,6 15,7 24,0
6 191 18.3 17,3 64,4 5,2 7,9 8,9 25,1 12,0 22,5 18,3
7 112 20,5 21,4 58,0 7,1 8,0 9,8 18,8 20,5 15,2 20,5
8 78 23,1 28,2 48,7 10,3 6,4 9,0 24,4 7,7 19,2 23,1
9 38 18,4 23,7 57,9 18,4 13,2 5,3 26,3 7,9 10,5 18,4
10 Acord màxim 30 23,3 20,0 56,7 3,3 20,0 6,7 20,0 13,3 13,3 23,3
No sap 264 27,3 21,2 51,5 6,1 5,3 4,5 22,3 12,5 22,0 27,3
No contesta 20 15,0 25,0 60,0 5,0 15,0 30,0 25,0 5,0 5,0 15,0

Media 4,52 4,26 4,24 4,75 5,07 5,12 4,85 4,67 4,41 4,24 4,26
Desviación típ. 2,46 2,45 2,72 2,35 2,58 2,66 2,27 2,41 2,61 2,36 2,45

L'administració de la Generalitat explica als ciutadans que fa i perquè

O Desacord total 110 25,5 30,9 43,6 6,4 7,3 6,4 19,1 17,3 18,2 25,5
1 23 26,1 28,1 47,8 4,3 0,0 4,3 26,1 8,7 30,4 26,1
2 66 34,8 24,2 40,9 6,1 4,5 0,0 13,6 9,1 31,8 34,8
3 109 33,9 20,2 45,9 6,4 8,3 5,5 12,8 11,0 22,0 33,9
4 160 31,9 16,3 51,9 5,0 5,0 8,1 21,3 6,3 22,5 31,9
5 280 21,1 22,1 56,8 6,8 6,1 5,4 24,6 15,7 20,4 21,1
6 203 21,7 16,7 61,6 7,4 5,9 8,9 27,1 13,8 15,3 21,7
7 191 22,0 24,6 53,4 3,1 8,4 7,9 20,9 13,6 24,1 22,0
8 152 13,2 22,4 64,5 6,6 10,5 9,9 28,3 10,5 21,1 13,2
9 64 21,9 15,6 62,5 7,8 14,1 10,9 23,4 6,3 15,6 21,9
10 Acord màxim 50 30,0 16,0 54,0 8,0 6,0 14,0 26,0 14,0 2,0 30,0
No sap 180 27,8 23,9 48,3 7,8 2,8 6,7 20,0 12,2 22,8 27,8
No contesta 12 25,0 25,0 50,0 8,3 0,0 33,3 16,7 8,3 8,3 25,0

Media 5,23 4,88 4,99 5,48 5,28 5,67 5,88 5,54 5,14 4,96 4,88
Desviación típ. 2,51 2,54 2,65 2,41 2,58 2,58 2,51 2,42 2,56 2,39 2,54

P.10. A continuació li llegiré una série de grans àrees d'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya. M'agradaria que em
digués quines d'aquestes àrees són més prioritàries per a vostè utilitzant una escala del O al 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 14 21,4 14,3 64,3 7,1 7,1 7,1 21,4 14,3 21,4 21,4
1 3 33,3 0,0 66,7 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
2 10 20,0 10,0 70,0 0,0 10,0 0,0 40,0 0,0 30,0 20,0
3 26 26,9 15,4 57,7 11,5 0,0 11,5 23,1 11,5 15,4 26,9
4 41 19,5 31,7 48,8 4,9 2,4 2,4 24,4 17,1 29,3 19,5
5 151 20,5 21,9 57,6 9,9 7,9 4,0 23,8 11,9 21,9 20,5
6 188 26,6 19,1 54,3 6,4 6,9 8,5 20,7 13,3 17,6 26,6
7 252 23,0 20,2 56,7 8,7 5,6 7,1 20,6 12,3 22,6 23,0
8 364 23,6 19,0 57,4 4,9 6,3 10,4 22,5 11,3 20,9 23,6
9 222 26,6 24,8 48,6 6,3 4,1 6,8 23,4 10,8 22,1 26,6
10 Prioritat màxima 264 25,8 23,5 50,8 4,5 9,8 6,4 22,3 12,9 18,2 25,8
No sap 57 33,3 26,3 40,4 3,5 7,0 3,5 15,8 21,1 15,8 33,3
No contesta 8 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 37,5 62,5 0,0 0,0 0,0

Media 7,47 7,55 7,58 7,38 7,15 7,54 7,60 7,46 7,45 7,41 7,55
Desviación típ. 1,96 1,95 1,93 1,98 1,93 2,18 1,77 2,00 1,97 1,95 1,95
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%HORITZONT ALS llOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total duta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mfnima 5 0,0 40,0 60,0 0,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0 0,0

2 4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

3 9 11,1 22,2 66,7 0,0 11,1 0,0 22,2 33,3 22,2 11,1

4 16 31,3 37,5 31,3 6,3 0,0 0,0 25,0 12,5 25,0 31,3

5 66 22,7 22,7 54,5 7,6 12,1 6,1 18,2 13,6 19,7 22,7

6 92 28,3 14,1 57,6 9,8 5,4 5,4 19,6 9,8 21,7 28,3

7 166 22,9 24,1 53,0 4,8 9,0 10,8 19,3 15,1 18,1 22,9

8 272 21,3 18,4 60,3 7,0 6,3 8,8 23,5 9,2 23,9 21,3

9 327 24,2 17,7 58,1 8,3 4,0 8,0 25,4 12,2 18,0 24,2

10 Priòritat màxima 616 25,5 24,5 50,0 5,2 7,3 6,2 21,6 13,1 21,1 25,5

No.sap 16 38,9 22,2 38,9 0,0 5,6 11,1 22,2 5,6 16,7 38,9

No contesta 9 22,2 44,4 33,3 0,0 0,0 33,3 44,4 0,0 0,0 22,2

Media 8,53 8,55 8,59 8,50 8,46 8,39 8,54 8,60 8,47 8,54 8,55
Desviación Hp. 1,68 1,71 1,76 1,63 1,55 1,89 1,38 1,59 1,89 1,66 1,71

POLlTIQUES DE SUPORT A lES FAMILlES

O Prioritat mrnima 11 18,2 27,3 54,5 9,1 18,2 0,0 18,2 18,2 18,2 18,2

1 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

2 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3

3 16 31,3 31,3 37,5 6,3 6,3 6,3 12,5 12,5 25,0 31,3

4 47 25,5 29,8 44,7 6,4 4,3 6,4 17,0 12,8 27,7 25,5

5 78 15,4 19,2 65,4 10,3 7,7 7,7 28,2 12,8 17,9 15,4

6 103 27,2 16,5 56,3 9,7 7,8 5,8 18,4 12,6 18,4 27,2

7 163 23,9 14,7 61,3 7,4 6,7 8,6 18,4 14,7 20,2 23,9

8 315 20,3 14,9 64,8 6,3 7,6 9,2 25,1 11,7 19,7 20,3

9 286 22,0 23,8 54,2 5,2 7,3 7,0 22,4 12,6 23,4 22,0

10 Prioritat màxima 510 27,3 27,1 45,7 5,7 5,5 6,7 22,0 12,2 20,8 27,3

No sap 53 45,3 15,1 39,6 3,8 3,8 7,5 20,8 5,7 13,2 45,3

No contesta 13 15,4 30,8 53,8 0,0 7,7 23,1 38,5 15,4 0,0 15,4

Media 8,21 8,30 8,37 8,10 7,92 8,03 8,24 8,23 8,16 8,24 8,30
Desviación Hp. 1,91 1,94 2,06 1,83 2,00 2,02 1,68 1,90 1,94 1,89 1,94

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mfnima 5 0,0 20,0 80,0 20,0 20,0 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0

1 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

2 4 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0

3 6 33,3 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3

4 17 41,2 11,8 47,1 0,0 5,9 0,0 41,2 0,0 11,8 41,2

5 66 28,8 13,6 57,6 6,1 7,6 10,6 12,1 13,6 21,2 28,8

6 76 17,1 16,4 64,5 9,2 10,5 11,8 22,4 9,2 19,7 17,1

7 178 26,4 16,3 57,3 7,9 6,2 7,9 20,2 12,4 19,1 26,4

8 290 20,3 21,0 58,6 5,5 7,6 8,3 22,8 13,1 22,4 20,3

9 337 22,8 19,6 57,6 8,0 6,5 5,6 23,1 11,6 22,3 22,8

10 Prioritat màxima 560 27,3 25,7 47,0 5,4 5,5 7,1 22,0 13,6 19,1 27,3

No sap 44 18,2 25,0 56,8 4,5 9,1 6,8 27,3 11,4 22,7 18,2

No contesta 16 37,5 25,0 37,5 0,0 6,3 25,0 25,0 6,3 0,0 37,5

Media 8,49 8,55 8,71 8,38 8,39 8,30 8,41 8,48 8,67 8,46 8,55
Desviación Hp, 1,65 1,66 1,61 1,66 1,67 1,75 1,56 1,75 1,43 1,66 1,66
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciula BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mínima 6 33,3 16,7 50.0 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 33,3
2 6 0,0 33,3 66,7 0.0 16.7 0,0 16,7 16,7 50,0 0,0
3 11 27,3 27.3 45.5 18.2 0,0 9,1 9,1 0.0 36,4 27,3
4 25 32,0 18.0 52,0 4,0 12,0 4,0 20.0 4,0 24,0 32,0
5 95 23,2 16,8 60,0 9,5 7,4 4,2 22.1 13,7 20,0 23,2
6 136 22,1 16.9 61,0 7,4 6,6 13,2 22.1 8,8 19,9 22,1
7 247 25,1 20.6 54,3 7,3 5,7 7,3 21,1 10.5 23,1 25,1
8 343 20,1 19,5 60,3 5.0 7,6 7,9 24.8 14.0 20,7 20,1
9 267 25,1 24,3 50,6 5,6 6,4 6,7 20,6 13,9 21,7 25.1
10 Prioritat màxima 403 25.6 25,8 48,6 6,5 6,2 6,5 22,8 13,9 18,6 25,6
No sap 44 40.9 11,4 47,7 4,5 6,8 6,8 22,7 6,8 11,4 40,9
No contesta 17 47.1 23,5 29,4 0,0 0,0 17,6 29,4 0,0 5,9 47,1

Media 8,02 8,06 8,23 7,92 7,80 7,88 7,89 8,10 8,26 7,91 8,06
Desviación típ. 1,77 1,80 1,75 1,75 1,98 1,92 1,76 1,64 1,60 1,82 1,80

POLlTlQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mrnima 13 7,7 7,7 84,6 15,4 15,4 0,0 30.8 7,7 23,1 7.7
1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2 9 33,3 22,2 44,4 0,0 11,1 0,0 22,2 0,0 33,3 33,3
3 13 15,4 46,2 38,5 0,0 0,0 7,7 15,4 23,1 38,5 15,4
4 32 21,9 9,4 68,8 9,4 12.5 0,0 31,3 12,5 12,5 21,9
5 106 25,5 19,8 54,7 9,4 3,8 8,5 24,5 14,2 14,2 25,5
6 132 21,2 20,5 58,3 5,3 9,8 9,1 21,2 11,4 22,0 21,2
7 264 22,3 19,7 58,0 5,7 7,6 9,1 20,1 11,7 23,5 22,3
8 354 23,4 17,2 59,3 5,1 7,9 6,8 22,3 12,4 22,0 23,4
9 241 22,4 22,8 54,8 6,2 6,2 8,3 24,5 12,0 20,3 22,4
10 Prioritat màxima 285 28,4 29,1 42,5 6,7 3,5 5,3 21,4 13,7 21,1 28,4
No sap 127 28,3 22,8 48,8 9,4 7,1 7,9 20,5 12,6 14,2 28,3
No contesta 23 47,8 17,4 34,8 0,0 0,0 21,7 30,4 0,0 0,0 47,8

Media 7,73 7,87 7,95 7,58 7,62 7,37 7,71 7,69 7,79 7,72 7,87
Desviación típ. 1,87 1,80 1,90 1,88 2,10 1,92 1,55 1,93 1,83 1,90 1,80

P,11. I de les mateixes polítiques que vostè ha prioritzat com creu que les prioritza el govern de Catalunya utilitzant
una escala de O a 10:

POLlTQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 22 40,9 31,8 27,3 0,0 13,6 0,0 22,7 22,7 0,0 40,9
1 4 0,0 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0
2 19 36,8 36,8 26,3 5,3 0,0 10,5 31,6 5,3 10,5 36,8
3 23 17,4 30,4 52,2 8,7 0,0 13,0 17,4 13,0 30,4 17,4
4 75 26,7 20,0 53,3 8,0 9,3 13,3 20,0 10,7 12.0 26,7
5 231 19,0 21,6 59,3 6,1 9,1 7,4 28,4 13,4 18,6 19,0
6 247 20,2 21,1 58,7 5,3 6,5 9,7 23,5 12,1 22,7 20,2
7 277 25,6 19,9 54,5 9,4 5,4 5,8 21,7 9,7 22,4 25,6
8 267 30,0 15,0 55,1 5,6 6,0 6.4 20.2 10,1 21,7 30,0
9 109 27,5 22,0 50,5 4,6 2,8 7,3 20,2 18,3 19,3 27,5
10 Prioritat màxima 91 23,1 17,6 59,3 5,5 8,8 6,6 35,2 12,1 8,8 23,1
No sap 175 24,0 32,0 44,0 7,4 9.1 6,3 17,7 10,3 25,1 24,0
No contesta 60 23,3 25,0 51,7 1,7 0,0 10,0 13,3 25,0 26,7 23,3

Media 6,60 6,68 6,35 6,66 6,63 6,33 6,43 6,63 6,55 6,67 6,68
Desviación típ. 1,96 2,07 2,11 1,84 1,70 2,14 1,85 2,04 2,15 1,61 2,07
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resla de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 37 24,3 29,7 45,9 0,0 13,5 8,1 13,5 27,0 13,5 24,3

1 6 16,7 68,7 16,7 0.0 0,0 0,0 33,3 18,7 33,3 18,7

2 12 33,3 41,7 25,0 0,0 0,0 0,0 16,7 25,0 25,0 33,3

3 58 31,0 24,1 44,8 5,2 6,9 10,3 17,2 6,9 22,4 31,0

4 117 20,5 23,1 56,4 10,3 7,7 4,3 24,8 11,1 21,4 20,5

5 220 27,3 21,8 50,9 5,0 6,8 6,8 20,5 11,8 21,8 27,3

6 254 22,4 20,1 57,5 5,1 6,7 8,7 22,8 15,0 21.3 22,4

7 260 23,5 16,9 59,6 8,5 5,0 11,9 23,1 10,0 18,1 23,5

8 231 28,1 16,0 55,8 7,4 6,5 6.9 20,3 10,8 19,9 28.1

9 112 18,8 25,0 58,3 8,9 7,1 4,5 28,6 11,6 20,5 18,8

10 Prioritat màxima 107 21,5 18,7 59,8 5,6 8,4 5,6 36,4 10,3 12,1 21,5

No sap 123 27,6 32,5 39,8 5,7 8,1 8,9 14,6 9,8 25,2 27,6

No contesta 63 23,8 25,4 50,8 0,0 1,6 7,9 15,9 23,8 27,0 23,8

Media 6,39 6,32 6,11 6,53 6,70 6,29 6,39 6,68 6,11 6,25 6,32
Desviación Hp, 2,16 2,15 2,37 2,07 1,84 2,41 2,01 2,15 2,39 2,05 2,15

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mínima 64 29,7 37,5 32,8 8,3 7,8 3,1 10,9 20,3 21,9 29,7

1 13 15,4 38,5 46,2 0,0 0,0 15,4 30,8 15,4 23,1 15,4

2 43 27,9 23,3 48,8 4,7 7,0 4,7 25,8 11,6 18,6 27,9

3 67 20,9 25,4 53,7 7,5 9,0 11,9 25,4 3,0 22,4 20,9

4 141 21,3 20,6 58,2 8,5 7,1 7,8 22,0 13,5 19,9 21,3

5 248 26,8 21,0 52,4 4,8 6,9 7,3 22,6 13,7 18,1 26,6

6 232 25,4 14,2 60,3 7,3 5,6 9,5 23,7 11,2 17,2 25,4

7 207 22,7 16,4 60,9 8,2 7,2 7,2 17,9 11,6 25,1 22,7

8 159 20,8 20,1 59,1 8,2 5,0 8,2 27,0 8,2 22,6 20,8

9 91 23,1 27,5 49,5 2,2 7,7 3,3 24,2 17,6 22,0 23,1

10 Prioritat màxima 92 28,3 20,7 51,1 4,3 9,8 3,3 34,8 8,7 10,9 28,3

No sap 179 28,5 27,4 44,1 6,7 6,7 8,9 18,8 10,1 22,3 28,5

No contesta 64 18,8 25,0 56,3 1,6 1,8 7,8 18,8 26,6 25,0 18,8

Media 5,86 5,82 5,57 5,99 5,80 5,90 5,68 6,13 5,65 5,80 5,82
Desviación típ. 2,40 2,48 2,75 2,22 2,22 2,54 2,07 2,38 2,56 2,38 2,48

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 34 23,5 29,4 47,1 2,9 14,7 8,8 20,6 14,7 14,7 23,5

1 10 50,0 20,0 30,0 0,0 0,0 0,0 40,0 10,0 0,0 50,0

2 13 23,1 53,8 23,1 0,0 7,7 7,7 38,5 7,7 15,4 23,1

3 59 28,8 22,0 49,2 3,4 3,4 3,4 25,4 11,9 23,7 28,8

4 101 23,8 20,8 55,4 7,9 6,9 5,9 24,8 9,9 20,8 23,8

5 223 26,9 16,1 57,0 8,5 7,2 8,1 20,6 12,6 16,1 26,9

6 280 23,5 20,4 58,2 4,8 5,8 11,2 19,6 11,5 23,8 23,5

7 257 21,8 20,2 58,0 7,8 5,4 9,3 23,3 10,9 21,4 21,8
8 223 27,8 15,2 57,0 6,3 9,0 4,0 22,4 10,8 19,7 27,8
9 102 20,6 29,4 50,0 8,8 4,9 3,9 27,5 16,7 17,6 20,6

10 Prioritat màxima 90 20,0 22,2 57,8 5,6 11,1 4,4 28,9 12,2 17,8 20,0

No sap 157 25,5 30,6 43,9 6,4 7,0 9,6 17,2 10,8 23,6 25,5
No contesta 71 23,9 26,8 49,3 1,4 0,0 7,0 18,3 25,4 23,9 23,9

Media 6,34 6,21 6,27 6,42 6,53 6,41 6,12 6,39 6,39 6,38 6,21
Desviación típ, 2,13 2,14 2,34 2,03 1,89 2,40 1,86 2,24 2,20 1,98 2,14
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciula BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mínima 31 41,9 12,9 45,2 3,2 6,5 0,0 12,9 19,4 16,1 41,9

1 15 40,0 40,0 20,0 0,0 6,7 6,7 26,7 0,0 20,0 40,0

2 37 16,2 35,1 48,6 5,4 2,7 2,7 16,2 18,9 37,8 16,2

3 62 24,2 29,0 46,8 6,5 4,8 9,7 25,8 8,1 21.0 24.2

4 113 22,1 21,2 56,6 9,7 8,8 10,6 16,8 10,6 21,2 22,1

5 239 21,8 20,1 58,2 7,1 7,5 8,4 26,8 13,8 14,8 21,8

6 254 22,4 16,5 61,0 8,3 5,5 10,6 23,6 11,0 18,5 22,4

7 242 21,1 19,0 59,9 5,0 8,3 5,8 20,2 10,3 29,3 21,1

8 196 25,5 20,9 53,6 7,7 7,1 6,6 21,9 12,8 18,4 25,5

9 88 27,3 22,7 50,0 4,5 5,7 2,3 22,7 13,6 23,9 27,3

10 Prioritat màxima 78 23,1 30,8 46,2 2,6 3,8 3,8 39,7 14,1 12,8 23,1

No sap 174 30,5 24,7 44,8 6,9 8,6 9,2 16,7 9,2 19,0 30,5

No contesta 71 31,0 22,5 46,5 0,0 0,0 7,0 16,9 23,9 21,1 31,0

Media 6,11 6,05 6,10 6,14 5,97 6,08 5,87 6,32 6,12 6,08 6,05
Desviación Up. 2,17 2,36 2,35 2,01 1,86 2,02 1,73 2,17 2,30 2,15 2,36

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 41 29,3 17,1 53,7 12,2 7,3 2,4 17,1 9,8 22,0 29,3

1
.

9 22,2 33,3 44,4 0,0 0,0 0,0 44,4 11,1 22,2 22,2

2 23 26,1 30,4 43,5 4,3 8,7 13,0 30,4 0,0 17,4 26,1

3 40 17,5 22,5 60,0 15,0 5,0 10,0 15,0 12,5 25,0 17,5

4 120 27,5 20,8 51,7 6,7 1,7 10,0 25,0 10,8 18,3 27,5

5 232 21,1 18,5 60,3 6,0 7,3 8,6 22,8 12,9 21,1 21,1

6 238 22,0 18,2 59,7 5,9 6,4 6,8 26,7 10,6 21,6 22,0

7 214 23,8 20,1 56,1 7,5 7,0 8,9 19,2 13,6 20,1 23,8

8 160 23,8 21,3 55,0 3,1 9,4 6,9 18,8 14,4 23,8 23,8

9 76 31,6 21,1 47,4 6,6 5,3 2,6 23,7 11,8 18,4 31,6

10 Prioritat màxima 62 21,0 37,1 41,9 1,6 3,2 3,2 45,2 17,7 8,1 21,0

No sap 297 25,6 23,2 51,2 8,4 9,4 8,1 18,2 10,1 20,2 25,6

No contesta 90 32,2 25,6 42,2 1,1 1,1 6,7 17,8 18,9 22,2 32,2

Media 6,03 6,03 6,18 5,97 5,51 6,16 5,79 6,16 6,31 5,91 6,03
Desviación Up. 2,16 2,25 2,31 2,07 2,25 2,07 1,83 2,26 2,10 2,08 2,25

P.12. I com puntuaria les actuacions del govern de la Generalitat de Catalunya en les àrees esmentades utilitzant una
escala de O a 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Molt deficient 36 44,4 30,6 25,0 0,0 5,6 2,8 13,9 25,0 8,3 44,4

1 6 33,3 16,7 50,0 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 16,7 33,3

2 23 43,5 30,4 26,1 0,0 0,0 4,3 13,0 4,3 34,8 43,5

3 43 18,6 37,2 44,2 2,3 4,7 11,6 25,8 4,7 32,6 18,6

4 110 29,1 20,0 50,9 4,5 5,5 10,9 20,9 14,5 14,5 29,1

5 293 20,1 22,9 57,0 7,2 7,2 7,5 26,6 10,9 20,5 20,1

6 283 20,8 22,8 56,5 5,7 7,4 8,1 21,9 13,1 23,0 20,8

7 283 27,6 18,4 54,1 5,7 6,4 4,9 21,9 13,4 20,1 27,6

8 242 24,4 19,4 56,2 7,0 5,0 8,3 21,9 12,0 21,5 24,4

9 78 30,8 16,7 52,6 3,8 11,5 9,0 20,5 11,5 12,8 30,8

10 ExceHent 52 21,2 15,4 63,5 11,5 9,6 7,7 23,1 17,3 9,6 21,2

No sap 119 24,4 22,7 52,9 9,2 6,7 4,2 21,8 9,2 24,4 24,4

No contesta 32 15,6 31,3 53,1 15,6 3,1 18,8 18,8 8,3 21,9 15,6

Media 6,16 6,05 5,87 6,32 6,58 6,34 6,18 6,20 6,11 6,08 6,05
Desviación Up. 1,98 2,21 2,07 1,81 1,65 1,98 1,89 1,84 2,19 1,80 2,21
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%HORITZONTALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciula BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,S 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Molt deficient 57 33,3 31,6 35,1 0,0 10,5 7,0 12,3 24,6 12,3 33,3

1 8 37.5 25,0 37,5 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 37,5 37,5

2 34 23.5 41,2 35,3 2,9 8,8 2,9 11,8 17,6 32,4 23,5

3 88 33,0 28,4 38,6 4,5 3,4 5,7 14,8 13,6 25,0 33,0

4 160 18,8 21,3 60,0 6,3 6,9 4,4 25,6 13,8 24,4 18,8

5 264 24,2 19,7 56,1 5,7 7,2 6,4 24,6 10,6 21,2 24,2

6 297 24.6 24,2 51,2 4,7 6,4 8,4 23,2 12,8 19,9 24,6

7 288 26,0 17,0 56,9 6,3 5,6 9,7 20,1 12,5 19,8 26,0
8 208 23,6 16,3 60,1 11,1 5,3 7,2 20,2 11,5 21,2 23,6
9 68 19,1 20,6 60,3 8,8 11,8 8,8 30,9 10,3 10,3 19,1
10 ExceHent 57 21,1 22,8 56,1 8,8 8,8 3,5 31,6 12,3 14,0 21,1
No sap 43 30,2 20,9 48,8 4,7 4,7 9,3 27,9 2,3 20,9 30,2

No contesta 28 14,3 32,1 53,6 10,7 7,1 21,4 21,4 7,1 17,9 14,3

Media 5,85 5,70 5,52 6,05 6,53 5,79 6,09 6,08 5,57 5,67 5,70

Desviación típ. 2,16 2,24 2,34 2,02 1,85 2,41 1,97 2,03 2,38 2,04 2,24

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Molt deficient 83 34,9 33,7 31,3 1,2 4,8 3,6 15,7 18,1 21,7 34,9
1 17 29,4 41,2 29,4 0,0 0,0 11,8 5,9 17,6 35,3 29,4
2 55 27,3 27,3 45,5 7,3 3,6 1,8 25,5 14,5 20,0 27,3
3 109 28,4 17,4 54,1 5,5 9,2 6,4 18,3 9,2 22,9 28,4
4 208 19,2 20,2 60,6 5,8 9,1 7,7 20,2 14,4 23,6 19,2
5 291 22,3 22,7 55,0 4,8 6,2 7,6 25,4 13,1 20,6 22,3
6 266 26,3 17,3 56,4 7,5 5,3 9,4 24,8 10,5 16,2 26,3

7 201 19,4 21,4 59,2 7,5 8,5 7,5 20,4 15,9 20,9 19,4

8 132 25,8 21,2 53,0 11,4 6,1 5,3 23,5 6,8 21,2 25,8
9 39 20,5 25,6 53,8 5,1 10,3 12,8 20,5 10,3 20,5 20,5
10 ExceHent 35 17,1 22,9 60,0 8,6 8,6 2,9 31,4 17,1 14,3 17,1
No sap 124 33,1 18.5 48,4 4,0 4,0 6,5 22,6 7,3 22,6 33,1
No contesta 40 22,5 25,0 52,5 10,0 5,0 20,0 20,0 12,5 10,0 22,5

Media 5,22 5,00 5,01 5,41 5,84 5,38 5,43 5,42 5,02 5,07 5,00
Desviación Up, 2,24 2,37 2,47 2,06 1,97 2,16 1,95 2,12 2,36 2,27 2,37

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Molt deficient 48 39,6 31,3 29,2 2,1 4,2 2,1 18,8 16,7 16,7 39,6
1 14 50,0 7,1 42,9 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 21,4 50,0
2 30 33,3 23,3 43,3 10,0 3,3 0,0 20,0 6,7 26,7 33,3
3 91 31,9 27,5 40,7 5,5 6,6 1,1 19,8 16,5 18,7 31,9
4 149 24,2 16,8 59,1 5,4 8,7 6,7 25,5 8,1 21,5 24.2
5 294 22,4 20,7 56,8 5,1 7,8 7,1 23,1 14,3 20,1 22,4
6 294 22,8 21,1 56,1 5,4 6,5 8,8 24,5 10,5 21,4 22,8
7 260 20,4 22,7 56,9 8,1 3,8 9,6 23,5 11,9 22,7 20,4
8 167 22,8 21,0 56,3 8,4 8,4 9,0 18,6 13,8 19,2 22,8
9 69 27,5 26,1 46,4 7,2 7,2 4,3 26,1 10,1 17,4 27,5
10 ExceHent 37 21,6 21,6 56,8 5,4 8,1 0,0 18,9 29,7 16,2 21,6
No sap 101 26,7 18,8 54,5 6,9 5,0 7,9 19,8 12,9 20,8 26,7
No contesta 46 28,3 21,7 50,0 8,7 10,9 17,4 15,2 4,3 15,2 28,3

Media 5,73 5,44 5,70 5,87 6,09 5,81 6,04 5,75 5,86 5,71 5,44
Desviación típ. 2,08 2,32 2,20 1,91 1,92 1,98 1,61 1,98 2,23 2,00 2,32
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

POLlTIQUES DE MEDI AMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Molt deficient 49 34,7 22,4 42,9 2,0 4,1 4,1 18,4 16,3 20,4 34,7

1 14 50,0 21,4 28.6 0,0 7,1 0,0 7.1 0,0 35,7 50,0

2 45 28,9 26,7 44,4 4,4 4,4 4,4 17,8 13,3 26,7 28,9

3 86 23,3 22,1 54,7 7,0 3,5 8,1 18,6 9,3 30,2 23,3

4 176 19,9 19,3 60,8 5,7 7,4 11,4 25,0 8,0 22,7 19,9

5 285 22,1 20,0 57,9 6,7 10,5 8,1 22,5 13,7 16,5 22,1

6 281 25.6 19,2 55,2 5,3 5,7 7,5 23,1 13,2 19,6 25,6

7 258 22,1 24,0 53,9 6,6 5,4 5,4 24,4 14,0 22.1 22,1

8 160 24,4 24,4 51,3 6,9 5,6 7,5 18,1 14,4 23,1 24,4

9 54 25,9 31,5 42,6 5,6 5,6 1,9 31,5 14,8 14,8 25,9

10 Excel'lent 37 21,6 24,3 54,1 5,4 8,1 2,7 24,3 24.3 13,5 21,6

No sap 107 30,8 15,0 54,2 10,3 6.5 6.4 21.5 6,5 15,9 30.8

No contesta 48 29,2 25,0 45,8 8,3 6,3 16,7 18,8 4,2 16,7 29,2

Media 5,62 S,50 5,74 5,62 5,83 5,61 5,43 5,74 5,89 5,46 5,50
Desviación Up. 2,10 2,26 2,19 1,98 1,87 1,92 1,78 2,02 2,18 2,15 2,26

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Molt deficient 62 35,5 24,2 40,3 6,5 6,5 3,2 19,4 8,1 21,0 35,5

1 11 18,2 36,4 45,5 0,0 9,1 0,0 27,3 9,1 36,4 18,2

2 43 20,9 23,3 55,8 14,0 4,7 2,3 16,3 7,0 34,9 20,9

3 70 27,1 27,1 45,7 7,1 1,4 5,7 20,0 12,9 25,7 27,1

4 153 19,6 24,2 56.2 3,9 3,3 11,1 22,9 12,4 26,8 19,6

5 280 21,1 18,6 60,4 6,1 7,9 8,9 23,2 12,1 20,7 21,1

6 286 21,0 21,7 57,3 5,6 8,0 7,3 23,1 14,3 20,6 21,0

7 191 26,7 20,4 52,9 6,3 8,4 6,8 21,5 15,7 14,7 26,7

8 126 28,6 23,8 47,6 6,3 4,0 6,3 19,8 11,9 23,0 28,6

9 32 25,0 28,1 46,9 6,3 9,4 3,1 37,5 9,4 9,4 25,0

10 Excel.lent 22 22,7 18,2 59,1 4,5 13,6 4,5 27,3 18,2 9,1 22,7

No sap 271 27,7 19,2 53,1 7,7 6,6 7,4 21,0 11,4 18,1 27,7

No contesta 53 30,2 22,6 47,2 5,7 5,7 13,2 26,4 3,8 15,1 30,2

Media 5,40 5,38 5,32 5,44 5,30 5,71 5,45 5,51 5,63 5,08 5,38
Desviación Up. 2,09 2,29 2,19 1,96 2,19 2,06 1,68 2,07 1,92 2,08 2,29

P.13. Ara li llegiré una sèrie de possibles àrees de prioritat en política cultural. M'agradaria que em digués en quines creu que
el govern hauria de centrar més la seva atenció:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Prioritat mínima 12 33,3 25,0 41,7 8,3 0,0 8,3 25,0 8,3 16,7 33,3

2 6 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 16,7 33,3

3 14 14,3 28,6 57,1 7,1 7,1 7,1 28,6 7,1 28,6 14,3

4 24 25,0 16,7 58,3 8,3 0,0 4,2 20,8 16,7 25,0 25,0

5 117 25,6 25,6 48.7 4,3 12,0 7,7 17,1 12,8 20,5 25,6

6 159 23,3 18,2 58,5 7,5 5,7 8,2 23,9 11,9 19,5 23,3

7 250 23,6 19,2 57,2 6,8 8,0 7,2 21,6 12,8 20,0 23,6

8 372 24,5 17,2 58,3 7,0 4,8 7,8 20,4 12,1 23,4 24,5

9 233 25,8 27,0 47,2 3,9 6,0 8,2 24,5 10,7 21,0 25,8

10 Prioritat màxima 245 21,2 25,7 53,1 6,1 6,9 6,9 25,3 14,7 18,8 21,2

No sap 147 27,2 20,4 52,4 6,8 8,8 6,1 23,8 11,6 15,6 27,2

No contesta 21 42,9 23,8 33,3 14,3 0,0 9,5 4,8 9,5 19,0 42,9

Media 7,66 7,60 7,75 7,64 7,57 7,60 7,62 7,74 7,74 7,64 7,60
Desviación Up. 1,81 1,85 1,93 1,75 1,81 1,73 1,83 1,86 1,77 1,78 1,85
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDI:NCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Prioritat mrnima 6 16,7 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 50,0 16,7
2 3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7
3 3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
4 10 20,0 10,0 70,0 10,0 30,0 10,0 10,0 10,0 10,0 20,0
5 66 15,2 21,2 63,6 4,5 12,1 9,1 19,7 13,6 25,8 15,2
6 139 20,1 31,7 48,2 3,6 5,0 4,3 25,2 14,4 27,3 20,1
7 219 31,5 17,8 50,7 5,9 5,0 5,5 23,7 11,4 18,9 31,5
8 402 24,1 17,2 58,7 6,2 8,5 9,5 19,7 12,9 19,2 24,1
9 295 24,7 21,0 54,2 6,8 4,4 9,8 24,4 9,8 20,0 24,7
10 Prioritat màxima 413 24,0 24,7 51,3 7,0 6,3 6,3 22,5 12,8 21,1 24,0
No sap 35 25,7 22,9 51,4 5,7 11,4 5,7 25,7 17,1 8,6 25,7
No contesta 9 22,2 44,4 33,3 11,1 0,0 0,0 11,1 11,1 44,4 22,2

Media 8,20 8,23 8,24 8,16 8,29 8,04 8,30 8,23 8,18 8,11 8,23
Desviación típ, 1,60 1,53 1,64 1,62 1,77 1,65 1,40 1,56 1,56 1,75 1,53

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Prioritat mínima 19 26,3 52,6 21,1 0,0 0,0 0,0 31,6 21,1 21,1 26,3
1 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
2 7 28,6 42,9 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 42,9 28,6
3 19 26,3 21,1 52,6 0,0 0,0 0,0 26,3 15,8 31,6 26,3
4 24 54,2 16,7 29,2 0,0 12,5 8,3 8,3 8,3 8,3 54,2
5 89 34,8 27,0 38,2 4,5 6,7 1,1 18,0 7,9 27,0 34,8
6 118 21,2 18,6 60,2 4,2 3,4 14,4 27,1 11,9 17,8 21,2
7 172 27,9 23,3 48,8 4,1 5,2 5,2 18,0 16,9 22,7 27,9
8 286 29,0 17,5 53,5 5,2 5,9 7,7 18,9 10,8 22,4 29,0
9 314 20,4 23,9 55,7 7,0 4,8 8,6 23,9 14,3 21,0 20,4
10 Prioritat màxima 511 19,8 20,5 59,7 8,6 9,8 8,2 25,2 11,0 17,4 19,8
No sap 29 44,8 10,3 44,8 10,3 3,4 0,0 13,8 13,8 13,8 44,8
No contesta 11 18,2 45,5 36,4 9,1 0,0 0,0 18,2 9,1 45,5 18,2

Media 8,17 7,86 7,99 8,39 8,84 8,59 8,48 8,29 8,09 8,01 7,86
Desviación típ, 1,98 2,07 2,28 1,78 1,42 1,81 1,55 2,04 2,06 2,03 2,07

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Prioritat mínima 12 41,7 25,0 33,3 0,0 0,0 8,3 0,0 33,3 16,7 41,7
1 4 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0
2 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 50,0
3 15 26,7 26,7 46,7 6,7 6,7 6,7 13,3 20,0 20,0 26,7
4 28 39,3 14,3 46,4 0,0 10,7 7,1 17,9 3,6 21,4 39,3
5 108 21,3 15,7 63,0 9,3 11,1 4,6 23,1 13,0 17,6 21,3
6 157 25,5 19,7 54,8 5,1 5,7 10,8 24,8 9,6 18,5 25,5
7 267 24,3 17,6 58,1 7,1 5,6 7,5 22,8 14,6 18,0 24,3
8 314 23,9 19,7 56,4 3,2 7,3 6,4 24,8 11,1 23,2 23,9
9 247 26,3 25,5 48,2 6,1 6,1 9,3 21,1 10,5 20,6 26,3
10 Prioritat màxima 302 20,5 23,5 56,0 7,6 6,6 6,6 24,5 12,6 21,5 20,5
No sap 120 25,8 28,3 45,8 10,8 5,0 8,3 15,0 15,0 20,0 25,8
No contesta 20 30,0 25,0 45,0 10,0 5,0 5,0 10,0 5,0 35,0 30,0

Media 7,73 7,55 7,87 7,75 7,90 7,62 7,75 7,85 7,56 7,88 7,55
Desviación típ, 1,89 2,04 1,97 1,79 1,79 1,92 1,80 1,68 2,17 1,79 2,04
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%HORITZONTALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

P.14: I com puntuaria l'actuació del govern en les àrees de política cultural esmentades en una escala de O a 10:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 15 33,3 20,0 46,7 6,7 0,0 6,7 6,7 26,7 20,0 33,3

1 4 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0
2 26 46,2 19,2 34,6 3,8 7,7 0,0 23,1 7,7 11,5 46,2
3 43 16,3 30,2 53,5 7,0 0,0 11,6 30,2 11,6 23,3 16,3
4 119 26,1 22,7 51,3 6,7 5,0 6,7 19,3 9,2 26,9 26,1
5 261 24,5 16,0 57,5 3,1 10,0 7,7 23,0 11,5 20,3 24,5
6 319 19,7 21,9 58,3 8,5 4,7 8,2 23,5 12,5 22,9 19,7
7 268 22,4 22,8 54,9 6,0 8,2 7,8 20,9 14,9 19,8 22,4
8 177 25,4 21,5 53,1 7,3 3,4 6,8 24,9 13,6 18,6 25,4
9 64 28,1 28,1 43,8 3,1 4,7 3,1 32,8 10,9 17,2 28,1
10 Excel'lent 41 29,3 12,2 58,5 7,3 12,2 2,4 34,1 4,9 9,8 29,3
No sap 236 27,5 20,8 51,7 6,8 8,9 8,5 17,4 11,0 19,9 27,5
No èontesla 27 37,0 29,6 33,3 11,1 0,0 14,8 7,4 18,5 11,1 37,0

Media 6,10 6,09 6,10 6,11 6,21 6,20 5,98 6,26 6,08 5,93 6,09
Desviación tip. 1,81 1,96 1,81 1,74 1,75 1,66 l,58 1,83 1,83 1,73 1,96

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Molt deficient 11 27,3 9,1 63,6 0,0 9,1 0,0 18,2 27,3 18,2 27,3
1 4 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

2 12 25,0 25,0 50,0 16,7 0,0 8,3 16,7 25,0 8,3 25,0
3 29 37,9 31,0 31,0 3,4 0,0 0,0 24,1 6,9 27,6 37,9
4 77 23,4 11,7 64,9 9,1 9,1 10,4 22,1 7,8 18,2 23,4
5 199 23,6 24,1 52,3 4,0 3,5 11,1 26,1 12,6 19,1 23,6

6 245 21,6 21,2 57,1 6,5 6,6 7,8 23,3 10,6 21,6 21,6
7 356 20,5 19,9 59,6 6,7 7,6 7,6 23,3 12,9 21,3 20,5
8 345 27,8 22,6 49,6 5,5 5,8 7,0 19,7 12,5 21,7 27,8
9 116 29,3 20,7 50,0 10,3 6,0 3,4 25,0 9,5 16,4 29,3
10 Excel.lent 88 29,5 17,0 53,4 3,4 11,4 4,5 18,2 12,5 20,5 29,5
No sap 104 22,1 25,0 52,9 7,7 5,8 8,7 21,2 16,3 18,3 22,1
Nocontesla 14 28,6 50,0 21,4 7,1 0,0 14,3 7,1 21,4 21,4 28,6

Media 6,79 6,88 6,76 6,76 6,84 7,01 6,56 6,71 6,74 6,80 6,88
Desviación tip. 1,78 1,89 1,75 1,75 1,72 1,74 1,55 1,75 1,91 1,74 1,89

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Molt deficient 24 41,7 29,2 29,2 0,0 12,5 0,0 4,2 20,8 20,8 41,7
1 6 37,5 12,5 50,0 0,0 0,0 12,5 12,5 12,5 25,0 37,5
2 16 43,8 18,8 37,5 6,3 0,0 0,0 25,0 12,5 12,5 43,8
3 30 36,7 13,3 50,0 10,0 10,0 3,3 13,3 13,3 13,3 36,7
4 66 42,4 10,6 47,0 3,0 7,6 10,6 19,7 7,6 9,1 42,4
5 148 18,2 20,9 60,8 4,1 8,1 12,8 24,3 12,8 19,6 18,2
6 189 23,8 20,6 55,6 6,3 5,3 8,5 23,3 12,2 20,6 23,8
7 272 21,0 20,2 58,8 5,9 7,7 7,7 21,0 11,4 25,4 21,0
8 347 25,4 20,5 54,2 8,1 5,5 7,2 21,6 12,7 19,8 25,4
9 211 22,7 23,7 53,6 7,1 7,1 8,2 26,1 11,4 19,4 22,7
10 ExceHent 222 22,1 26,6 51,4 4,5 6,3 6,3 26,6 11,7 22,5 22,1
No sap 49 28,6 20,4 51,0 14,3 8,2 4,1 12,2 16,4 14,3 28,6
No contesta 16 27,8 44,4 27,8 5,6 0,0 5,6 11,1 22,2 27,8 27,8

Media 7,22 6,95 7,43 7,26 7,44 7,09 7,07 7,45 7,15 7,36 6,95
Desviación tip. 2,11 2,36 2,14 1,97 1,77 2,23 1,88 1,94 2,23 2,02 2,36
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%HORITZONTALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Molt deficient 26 34,6 23,1 42,3 3,8 19,2 0,0 11,5 11,5 19,2 34,8

1 8 37,5 0,0 62,5 0,0 0,0 0,0 37,5 12,5 12,5 37,5

2 26 30,8 19,2 50,0 7,7 3,8 7,7 19,2 11,5 19,2 30,8

3 52 40,4 21,2 38,5 3,8 5,8 3,8 13,5 15,4 17,3 40,4

4 86 24,4 17,4 58,1 4,7 9,3 9,3 25,6 9,3 17,4 24,4

5 229 23,6 19,7 56,8 6,1 7,0 7,0 24,0 10,9 21,4 23,6

6 250 21,6 20,4 58,0 8,4 4,8 8,4 27,6 10,0 19,2 21,6

7 318 21,7 21,7 56,6 3,8 8,5 8,8 21,1 12,6 23,8 21,7

8 192 22,9 19,3 57,8 6,3 5,2 6,3 24,0 13,5 21,9 22,9

9 87 21,8 32,2 48,0 8,0 6,9 9,2 27,6 9,2 17,2 21,8

10 ExceHent 76 27,6 25,0 47,4 5,3 3,9 3,9 21,1 19,7 18,4 27,6

No sap 224 26,8 22,8 50,4 8,9 8,3 8,0 17,0 14,3 18,8 26,8

No contesta 26 34,6 30,8 34,6 7,7 3,8 7,7 7,7 11,5 26,9 34,6

Media 6,30 6,12 6,49 6,31 6,39 6,02 6,42 6,38 6,47 6,36 6,12
Desviación tip, 2,03 2,23 2,06 1,92 1,93 2,21 1,67 1,90 2,13 1,94 2,23

P,15, Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de benestar social i de seguretat ciutadana,
M'agradaria que em digués en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

SERVEIS SANITARIS

O Prioritat mínima 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

3 8 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 12,5 12,5 25,0

4 5 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 40,0

5 29 34,5 17,2 48,3 6,9 20,7 3,4 10,3 13,8 10,3 34,5

6 45 22,2 13,3 64,4 8,9 6,7 4,4 20,0 17,8 20,0 22,2

7 90 17,8 22,2 60,0 5,6 8,9 11,1 23,3 13,3 20,0 17,8

8 233 25,8 17,2 57,1 5,6 6,9 9,4 20,6 12,9 18,9 25,8

9 322 22,7 20,5 56,8 6,8 4,7 9,0 23,0 10,6 23,3 22,7

10 Prioritat màxima 845 24,5 23,7 51,8 6,3 6,5 8,2 23,4 12,8 20,4 24,5

No sap 10 40,0 0,0 60,0 10,0 30,0 0,0 10,0 0,0 10,0 40,0

No contesta 10 60,0 0,0 40,0 10,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 60,0

Media 9,05 9,02 9,10 9,05 9,10 8,90 8,86 9,16 9,04 9,09 9,02
Desviación tip, 1,35 1,48 1,44 1,26 1,25 1,49 1,43 1,21 1,35 1,30 1,48

L'HABITATGE PUBLlC

O Prioritat mínima 9 44,4 11,1 44,4 11,1 11,1 0,0 0,0 22,2 11,1 44,4

1 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7

3 8 25,0 0,0 75,0 12,5 0,0 12,5 37,5 0,0 12,5 25,0

4 13 23,1 15,4 61,5 7,7 0,0 7,7 48,2 0,0 15,4 23,1

5 30 26,7 13,3 60,0 10,0 13,3 16,7 10,0 16,7 6,7 26,7

6 61 11,5 16,4 72,1 8,2 16,4 14,8 21,3 11,5 16,4 11,5

7 105 24,8 20,0 55,2 5,7 6,7 8,6 27,6 8,6 18,1 24,8

8 250 23,6 16,6 59,6 6,6 6,0 10,6 19,6 12,6 20,4 23,6

9 344 22,4 16,6 59,0 7,6 5,5 6,1 20,9 13,7 21,5 22,4

10 Prioritat màxima 730 25,9 26,3 47,8 4,7 8,0 5,3 23,8 12,5 21,6 25,9

No sap 35 34,3 17,1 48,6 8,6 17,1 0,0 17,1 11,4 11,4 34,3

No contesta 9 33,3 0,0 66,7 22,2 0,0 11,1 22,2 0,0 11,1 33,3

Media 8,83 8,86 9,06 8,72 8,49 8,60 8,46 8,91 8,91 8,95 8,86
Desviación tfp, 1,62 1,71 1,53 1,60 1,88 1,76 1,57 1,48 1,55 1,54 1,71
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN polilana Resla de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciula BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUTDES

O Prioritat mínima 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0.0

2 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0.0 50,0 50.0

4 13 15,4 23,1 61,5 7,7 7,7 15,4 30,8 7,7 15,4 15,4

5 34 41,2 14,7 44,1 2,9 5,9 2.9 23,5 5,9 17,6 41.2

6 58 22,4 19,0 58,6 8,6 10,3 10.3 19,0 5.2 24,1 22,4

7 131 23,7 19,1 57,3 6,1 8,9 13,0 24,4 9.2 16,8 23,7

8 343 20,4 19,5 60,1 5,0 5,8 8.7 21,0 15.2 23,9 20,4

9 336 27,4 19,6 53,0 7,1 7,1 5,4 20,2 12,2 20,5 27,4

10 Prioritat màxima 641 24.0 25,4 50,5 6,6 5,9 7,0 24,0 12,6 19,8 24,0

No sap 37 37,8 10,8 51,4 5,4 16,2 2,7 18,9 10,8 8,1 37,8

No contesta 4 25,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0

Media 8,77 8,76 8,91 8,71 8,85 8,69 8,57 8,81 8,87 8,75 8,76
Desviación tip, 1,39 1,43 1,36 1,37 1,34 1,40 1,43 1,39 1,34 1,36 1,43

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Prioritat mínima 9 44,4 0,0 55,6 0,0 11,1 0,0 11,1 33,3 0,0 44,4

1 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

2 5 0,0 0,0 100,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0 0,0

3 9 33,3 11,1 55,6 11,1 0,0 0,0 11,1 22,2 22,2 33,3

4 17 17,6 29,4 52,9 0,0 5,9 17,6 23,5 0,0 35,3 17,6

5 76 28,9 17,1 53,9 10,5 5,3 5,3 21,1 9,2 19,7 28,9

6 148 22,3 18,2 59,5 6,1 11,5 8,8 25,7 6,8 18,9 22,3

7 261 22,2 17,6 60,2 8,0 5,4 8,0 19,2 12,3 24,9 22,2

8 354 23,4 21,8 54,8 5,6 6,5 7,9 21,8 14,1 20,6 23,4

9 243 23,5 23,0 53,5 4,9 4,9 10,3 22,2 14,4 19,8 23,5

10 Prioritat màxima 352 28,4 25,0 46,6 5,7 7,4 5,1 24,7 11,6 17,0 28,4

No sap 99 19,2 29,3 51,5 7,1 6,1 7,1 23,2 15,2 22,2 19,2

No contesta 25 36,0 12,0 52,0 12,0 4,0 0,0 20,0 4,0 24,0 36,0

Media 7,95 8,00 8,22 7,83 7,82 7,86 7,85 8,06 8,02 7,85 8,00
Desviación tip. 1,75 1,87 1,57 1,76 1,64 1,88 1,64 1,69 1,84 1,65 1,87

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Prioritat mínima 8 25,0 12,5 62,5 25,0 12,5 0,0 0,0 25,0 12,5 25,0

1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

3 5 20,0 0,0 80,0 0,0 0,0 20,0 60,0 0,0 0,0 20,0

4 19 42,1 31,6 26,3 0,0 10,5 0,0 15,8 10,5 21,1 42,1

5 33 39,4 15,2 45,5 9,1 9,1 0,0 6,1 9,1 27,3 39,4

6 62 22,6 22,6 54,8 3,2 4,8 6,5 27,4 16,1 19,4 22,6
7 125 22,4 24,0 53,6 5,6 7,2 7,2 25,6 9,6 22,4 22,4
8 262 24,8 19,1 56,1 5,0 7,3 9,5 22,1 12,2 19,1 24,8
9 323 24,1 16,1 59,8 8,0 6,2 9,6 20,4 9,6 22,0 24,1
10 Prioritat màxima 732 24,2 24,0 51,8 6,3 6,1 6,6 23,0 13,9 19,9 24,2
No sap 15 6,7 33,3 60,0 6,7 26,7 6,7 26,7 6,7 20,0 6,7
No contesta 12 25,0 33,3 41,7 8,3 0,0 0,0 33,3 8,3 25,0 25,0

Media 8,79 8,70 8,85 8,81 8,83 8,69 8,83 8,87 8,84 8,81 8,70
Desviación tip. 1,60 1,73 1,62 1,53 1,78 1,71 1,39 1,43 1,72 1,51 1,73
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%HORITZONTALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Prioritat mrnima 5 40,0 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0
2 6 33,3 16,7 50,0 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7 33,3
3 7 14,3 42,9 42,9 0,0 28,6 28,6 0,0 14,3 14,3 14,3
4 17 35,3 11,8 52,9 5,9 11,8 11,8 17,6 5,9 11,8 35,3
5 54 27,8 11,1 61,1 11,1 1,9 7,4 22,2 13,0 16,7 27,8
6 102 24,5 13,7 61,8 6,9 7,8 10,8 17,6 10,8 21,6 24,5
7 237 22,4 23,6 54,0 5,5 6,3 7,6 25,3 11,8 21,1 22,4
8 394 25,1 17,8 57,1 6,9 6,1 8,6 19,0 12,9 21,3 25,1
9 282 24,1 22,3 53,5 6,0 8,2 8,9 20,6 11,0 21,3 24,1
10 Prioritat màxima 435 22,3 28,0 49,7 5,3 6,2 5,1 26,2 14,0 20,9 22,3
No sap 43 41,9 11,6 46,5 4,7 9,3 4,7 23,3 9,3 7,0 41,9
No contesta 18 33,3 11,1 55,6 16,7 0,0 0,0 27,8 5,6 16,7 33,3

Media 8,24 8,15 8,50 8,17 8,00 8,25 7,99 8,38 8,34 8,29 8,15
Desviación trp. 1,62 1,70 1,58 1,60 1,84 1,61 l,58 1,56 1,61 l,55 1,70

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Prioritat mrnima 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

1 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
2 2 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
3 5 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0
4 7 0,0 0,0 100,0 28,6 28,6 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0
5 37 18,9 13,5 67,6 2,7 13,5 2,7 21,6 13,5 27,0 18,9
6 108 20,4 24,1 55,6 7,4 6,5 9,3 24,1 12,0 20,4 20,4
7 211 23,7 19,0 57,3 5,7 5,2 7,6 23,2 11,8 22,7 23,7
8 379 24,3 17,2 58,6 6,1 6,6 10,3 20,8 12,4 19,5 24,3
9 275 27,3 21,8 50,9 6,5 7,3 8,0 21,1 9,8 20,0 27,3
10 Prioritat màxima 471 25,1 25,3 49,7 6,4 6,2 4,7 22,3 15,1 20,4 25,1
No sap 62 21,0 24,2 54,8 6,5 9,7 8,1 30,6 3,2 21,0 21,0
No contesta 38 34,2 23,7 42,1 5,3 2,6 7,9 23,7 13,2 13,2 34,2

Media 8,38 8,50 8,47 8,30 8,35 8,30 8,15 8,38 8,47 8,31 8,50
Desviación trp. l,53 1,43 1,69 1,50 1,62 l,57 1,42 1,49 1,59 1,65 1,43

P.16. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques de benestar social i de seguretat
ciutadana esmentades:

SERVEIS SANITARIS

O Molt deficient 47 42,6 34,0 23,4 0,0 10,6 4,3 12,8 17,0 12,8 42,6
1 13 23,1 23,1 53,8 0,0 0,0 0,0 15,4 38,5 23,1 23,1
2 34 32,4 29,4 38,2 2,9 5,9 5,9 20,6 11,8 20,6 32,4
3 70 25,7 24,3 50,0 1,4 7,1 8,6 24,3 14,3 18,6 25,7
4 144 22,9 22,2 54,9 6,3 9,0 4,2 17,4 11,1 29,2 22,9
5 271 21,4 23,6 55,0 6,3 6,3 7,4 26,9 13,7 18,1 21,4
6 293 25,9 17,1 57,0 4,8 5,5 7,8 21,2 11,6 23,2 25,9
7 291 20,6 22,7 56,7 7,2 8,2 9,3 20,6 10,7 23,4 20,6
8 250 26,4 21,6 52,0 6,8 4,0 9,2 25,2 10,4 18,0 26,4
9 82 23,2 18,3 58,5 12,2 8,5 3,7 25,6 13,4 13,4 23,2
10 Excel.lent 73 26,0 16,4 57,5 9,6 5,5 5,5 21,9 17,8 13,7 26,0
No sap 20 20,0 15,0 65,0 15,0 15,0 5,0 20,0 5,0 20,0 20,0
No contesta 12 41,7 25,0 33,3 8,3 0,0 25,0 8,3 8,3 8,3 41,7

Media 6,05 5,92 5,81 6,20 6,73 5,85 6,24 6,18 5,90 5,94 5,92
Desviación trp. 2,15 2,36 2,28 1,98 1,82 2,25 1,88 2,03 2,39 1,97 2,36
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

L'HABITATGE PUBLlC

O Molt deficient 183 38,3 27,9 33,9 1.1 4,4 2,7 18,4 13,1 24,0 38,3

1 37 27,0 24,3 48,6 0,0 2,7 13,5 10,8 10,8 35,1 27,0

2 112 31,3 21,4 47,3 2,7 6,3 3,6 21,4 14,3 20,5 31,3

3 160 29,4 25,6 45,0 5.6 4,4 5,6 21,3 13,1 20,6 29,4

4 229 22,3 18,8 59,0 5,2 7,4 7,0 26,2 11,8 20,1 22,3

5 305 19,7 21,0 59,3 7,9 5,9 11,1 22,3 12,8 20,3 19,7

6 216 17,6 18,5 63,9 9,7 10,2 10,6 20,4 11,6 19,9 17,6

7 129 19,4 24,0 56,6 7,8 8,5 4,7 24,8 10,1 24,8 19,4

8 79 21,S 17,7 60,8 5,1 5,1 8,9 35,4 13,9 10,1 21,5

9 25 20,0 20,0 60,0 16,0 8,0 4,0 32,0 12,0 8,0 20,0

10 ExceHent 26 19,2 23,1 57,7 11,5 3,8 11,5 26,9 11,5 15,4 19,2

No sap 80 30,0 15,0 55,0 8,8 8,8 3,8 17,5 12,5 18,8 30,0

No contesta 19 26,3 26,3 47,4 10,5 5,3 21,1 21,1 5,3 10,5 26,3

Media 4,33 3,74 4,10 4,68 5,38 4,72 4,86 4,68 4,24 4,05 3,74
Desviación líp. 2,43 2,57 2,53 2,26 1,95 2,21 2,10 2,38 2,45 2,41 2,57

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUTDES

O Molt deficient 30 33,3 26,7 40,0 0,0 0,0 6,7 16,7 20,0 23,3 33,3

1 13 30,8 7,7 61,S 0,0 7,7 0,0 30,8 7,7 23,1 30,8

2 54 22,2 35,2 42,6 3,7 9,3 7,4 18,5 18,5 20,4 22,2

3 106 28,3 25,S 46,2 3,8 7,5 8,5 21,7 10,4 19,8 28,3

4 145 29,7 17,9 52,4 3,4 3,4 4,8 29,7 7,6 21,4 29,7

5 266 24,4 21,8 53,8 4,1 6.4 8,3 23,3 13,9 19,5 24,4

6 269 23,4 18,6 58,0 7,8 6,7 10,0 19,3 11,2 21,6 23,4

7 228 19,3 20,2 60,5 8,3 7,0 6,1 26,3 11,0 21,9 19,3

8 162 22,2 17,3 60,5 7,4 8,0 6,2 21,6 10,5 24,1 22,2

9 53 20,8 28,3 50,9 9,4 9,4 3,8 30,2 9,4 17,0 20,8

10 ExceHent 59 23,7 23,7 52,5 5.1 5,1 10,2 27,1 15,3 13,6 23,7

No sap 202 27,7 24,3 48,0 8,4 7,4 7,4 14,9 16,8 17,3 27,7

No contesta 13 30,8 30,8 38,S 15,4 0,0 15,4 7,7 7,7 23,1 30,8

Media 5,72 5,51 5,60 5,86 6,35 5,92 5,74 5,80 5,61 5,69 5,51
Desviación Up. 2,13 2,19 2,26 2,03 1,75 2,04 2,05 2,13 2,28 2,09 2,19

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Molt deficient 18 44,4 16,7 38,9 0,0 5,6 11,1 16,7 11,1 11,1 44,4

1 7 28,6 28,6 42,9 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 42,9 28,6

2 26 15,4 34,6 50,0 3.8 3,8 0,0 19,2 23,1 34,6 15,4

3 58 44,8 24,1 31,0 6,9 3,4 3,4 10,3 6,9 24,1 44,8

4 120 25,0 31,7 43,3 1,7 5,8 7,5 24,2 11,7 24,2 25,0

5 275 21,5 17,1 61,S 5,8 7,3 7,6 27,3 12,7 17,8 21,5

6 298 23,2 15,1 61,7 7,4 9,1 8,7 22,S 7,4 21,8 23,2

7 251 21,1 19,9 59,0 5,2 6,4 9,2 21,S 13,1 23,S 21,1

8 169 26,6 18,9 54,4 8,9 7,1 7,7 21,3 13,0 15,4 26,6

9 61 16,4 34,4 49,2 9,8 8,2 3,3 26,2 23,0 13,1 16,4

10 ExceHent 40 27,S 35,0 37,S 2,5 0,0 7,5 27,S 15,0 20,0 27,5

No sap 234 26,9 26,9 46,2 7,3 6,0 5,6 18,8 15,4 20,1 26,9

No contesta 43 27,9 16,3 55,8 9,3 0,0 14,0 25,6 4,7 18,6 27,9

Media 6,00 5,83 6,01 6,06 6,36 6,00 6,10 6,10 6,17 5,83 5,83
Desviación líp. 1,87 2,03 2,11 1,69 1,62 1,66 1,69 1,77 2,04 1,86 2,03
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%HORITZONTALS LLOC DE RESID~NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciula BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Molt deficient B4 31,0 31,0 38,1 3,6 3,6 3,6 16,7 16,7 25,0 31,0
1 24 20,8 29,2 50,0 4,2 4,2 4,2 20,8 12,5 33,3 20,8
2 72 26,4 18,1 55,6 5,6 11,1 4,2 18,1 18,1 16,7 26,4
3 111 32,4 24,3 43,2 3,6 1,8 9,9 23,4 7,2 21,6 32,4
4 200 24,5 17,5 58,0 4,0 8,5 6,5 23,0 8,5 25,0 24,5
5 304 27,3 22,0 50,7 5,3 7,9 6,3 21,4 13,2 18,8 27,3
6 293 24,9 17,4 57,7 8,5 5,1 8,2 24,6 10,6 18,1 24,9
7 239 21,3 20,9 57,7 6,7 6,7 10,0 22,6 13,4 19,2 21,3
8 150 18,7 24,7 56,7 8,0 6,0 8,7 24,0 15,3 19,3 16,7
9 45 15,6 26,7 57,8 15,6 8,9 13,3 15,6 6,7 24,4 15,6
10 Excel.lent 37 18,9 32,4 48,6 2.7 10,8 0,0 21,6 18.9 27,0 18,9
No sap 30 16,7 20,0 63,3 10,0 6,7 6,7 26,7 16,7 16,7 16,7
No contesta 11 27,3 18,2 54,5 9,1 9,1 9,1 27,3 9,1 9,1 27,3

Media 5,28 4,98 5,25 5,42 5,81 5,45 5,62 5,37 5,30 5,17 4,98
Desviación tip, 2,25 2,23 2,49 2,15 2,09 2,20 2,00 2,14 2,45 2,39 2,23

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Molt deficient 70 30,0 31,4 38,6 1,4 2,9 7,1 17,1 12,9 28,6 30,0
1 21 33,3 23,8 42,9 0,0 0,0 0,0 33,3 9,5 23,8 33,3
2 63 25,4 25,4 49,2 7,9 11,1 4,8 20,6 11,1 19,0 25,4
3 117 23,9 29.9 46,2 6,8 6,0 10,3 20,5 12,8 19,7 23,9
4 180 25,0 20,6 54,4 5,6 6,1 7.2 25,6 11,7 18,9 25,0
5 309 23,9 23,0 53,1 4,5 4,9 5,5 25,9 14,2 21,0 23,9
6 308 24,4 20,8 54,9 7,1 5,5 7,8 21,8 13,6 19,8 24,4
7 229 21,0 17,0 62,0 7,0 8,7 9,2 19,7 9,2 25,3 21,0
8 131 20,6 22,9 56,5 6,9 8,4 6,9 20,6 12,2 24,4 20,6
9 41 22,0 14,6 63,4 12,2 24,4 7,3 19,5 9,8 4,9 22,0
10 Excel'lent 42 26,2 21,4 52,4 7,1 2,4 14,3 19,0 14,3 16,7 26,2
No sap 73 35,6 11,0 53,4 8,2 6,8 8,2 20,5 12,3 8,2 35,6
No contesta 16 31,3 18,8 50,0 12,5 0,0 6,3 31,3 6,3 12,5 31,3

Media 5,33 5,17 5,05 5,51 5,75 5,78 5,57 5,26 5,28 5,25 5,17
Desviación Up. 2,19 2,27 2,30 2,09 2,04 2,17 2,24 2,09 2,16 2,23 2,27

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 50 38,0 26,0 36,0 2,0 4,0 2,0 16,0 16,0 22,0 38,0
1 10 0,0 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 10,0 50,0 40,0 0,0
2 67 37,3 25,4 37,3 6,0 6,0 6,0 17,9 11,9 14,9 37,3
3 99 27,3 22,2 50,5 5,1 4,0 3,0 17,2 15,2 28,3 27,3
4 177 28,8 20,9 50,3 5,1 6,2 7,3 26,6 9,0 16,9 28,8
5 317 19,6 23,7 56,8 5,7 8,5 7,6 25,6 12,9 20,2 19,6
6 313 21,1 18,2 60,7 9,3 5,4 9,3 23,6 9,3 22,0 21,1
7 206 24,3 17,5 58,3 5,8 7,8 8,3 18,4 14,1 21,4 24,3
8 115 20,0 25,2 54,8 7,0 8,7 7,0 23,5 13,0 20,9 20,0
9 36 19,4 33,3 47,2 8,3 8,3 5,6 19,4 25,0 13,9 19,4
10 Excel.lent 41 19,5 22,0 58,5 7,3 9,8 4,9 31,7 14,6 12,2 19,5
No sap 143 30,1 21,0 49,0 4,2 5,6 10,5 19,6 9,1 21,0 30,1
No contesta 26 42,3 15,4 42,3 11,5 0,0 7,7 15,4 11,5 11,5 42,3

Media 5,39 5,08 5,31 5,55 5,74 5,71 5,67 5,50 5,38 5,30 5,08
Desviación tip. 2,07 2,21 2,21 1,94 1,85 1,98 1,69 1,97 2,33 2,03 2,21
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

P.17. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de suport a les famílies. M'agradaria que em digués
en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I AL TRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Prioritat mfnima 4 50,0 25,0 25,0 25,0 0.0 0,0 0,0 0,0 25.0 50,0

1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 100.0

2 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0.0 50,0

3 5 20,0 0,0 BO,O 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 20,0

4 7 14,3 14,3 71,4 0,0 0,0 0.0 42,9 0,0 42,9 14,3

5 36 30,6 16,7 52,8 5,6 16,7 5,6 19,4 5,6 16,7 30,6

6 69 20,3 17,4 62.3 2.9 10,1 14,5 26,1 5,8 20,3 20,3

7 153 1B,3 14,4 67,3 B.5 13,7 7,2 21,6 11,B 19,0 1B,3

8 343 23,6 16,6 59,B 7,6 7,6 7,9 19,0 11,7 22,7 23,6

9 304 26,6 22,4 51,0 4,6 3,9 B,6 21,1 10,9 24,3 26,6

10 Prioritat màxima 587 26,2 26,1 47,7 6,1 4,8 6,0 24,5 14,3 lB,1 26,2

No sap 67 23,9 26,9 49,3 6,0 9,0 9,0 23,9 14,9 13,4 23,9

No contesta 22 4,5 31,B 63,6 9,1 0,0 13,6 27,3 22,7 22.7 4,5

Media 8,65 8,70 8,93 8,51 8,53 8,15 8,53 8,73 8,90 8,58 8,70
Desviación Up. 1,50 1,59 1,38 1,48 1,66 1,51 1,36 1,45 1,31 1,49 1,59

EST~BLlR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Prioritat mrnima 3 33,3 0,0 66,7 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

2 3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0

3 4 50,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50.0

4 11 0,0 lB,2 81,B 9,1 lB,2 9,1 27,3 9,1 27,3 0,0

5 30 46,7 23,3 30,0 0,0 10,0 3.3 20,0 3,3 16,7 46,7

6 60 23,3 20,0 56,7 6,7 11,7 6,7 18,3 13,3 20,0 23,3

7 144 21,5 16,7 61,8 5,6 8,3 12,5 26,4 13,2 12,5 21,5

8 314 24,B 14,6 60,5 8,6 7,3 9,2 20,4 10,B 1B,8 24,B

9 318 23,3 18,9 57,9 5,7 6,9 8,5 19,5 10,1 26,1 23,3

10 Prioritat màxima 677 25,4 27,6 47,0 5,2 5,2 5,5 23,0 14,5 21,3 25,4

No sap 22 13.6 9,1 77,3 9,1 9,1 4,5 54,5 9,1 0,0 13,6

No contesta 14 21,4 21,4 57,1 21,4 0,0 14,3 21,4 7,1 14,3 21,4

Media 8,77 8,77 9,02 8,68 8,49 8,47 8,58 8,80 8,93 8,91 8,77
Desviación Up. 1,46 1,49 1,42 1,44 1,86 1,52 1,29 1,46 1,38 1,33 1,49

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Prioritat mrnima 2 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

2 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

3 4 25,0 0,0 75,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

4 10 20,0 10,0 70,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 20,0 20,0

5 38 27,B 25,0 47,2 2,8 13,9 B,3 25,0 5,6 16,7 27,B

6 56 23,2 21,4 55,4 3,6 12,5 8,9 21,4 12,5 17,9 23,2

7 150 26,7 14,0 59,3 6,7 6,7 7,3 24,0 12,7 16,0 26,7

8 290 25.9 15,5 5B,6 7,2 7,2 9,3 21,0 10,7 18,6 25,9

9 340 21,2 22,9 55,9 6,8 6,5 7,4 20,0 12,4 25,9 21,2
10 Prioritat màxima 669 25.7 25,7 48,6 5,8 5,2 6,3 22,7 13,3 20,9 25,7
No sap 23 26,1 B,7 65,2 0,0 13,0 4,3 43,5 13,0 0,0 26,1
No contesta 18 0,0 27,B 72,2 11,1 0,0 22,2 27,8 22,2 16,7 0,0

Media 8,78 8,77 9,02 8,69 8,67 8,39 8,62 8,77 8,95 8,92 8,77
Desviación Up. 1,44 1,47 1,31 1,46 1,68 1,68 1,45 1,47 1,24 1,27 1,47
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Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN polilana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Prioritat mrnima 84 22,6 28,6 48,8 6,0 6,0 6,0 28,6 17,9 13,1 22,6

1 13 23,1 15,4 61,5 7,7 15,4 0,0 23,1 15,4 15,4 23,1

2 24 8,3 12,5 79,2 12,5 8,3 12,5 16,7 16,7 25,0 8,3

3 33 24,2 21,2 54,5 6,1 9,1 12,1 27,3 9,1 12,1 24,2

4 58 20,7 22,4 56,9 5,2 15,5 10,3 19,0 6,9 22,4 20,7

5 184 22,6 20,1 57,3 7,3 6,7 6,7 19,5 11,6 25,6 22,6

6 199 19,6 13,1 67,3 9,5 4,5 10,1 28,1 12,1 16,1 19,6

7 228 21,9 21,5 56,6 5,7 11,0 7,0 23,2 9,2 21,9 21,9

8 249 29,3 18,9 51,8 3,6 3,6 10,8 20,9 12,0 19,7 29,3

9 174 28,7 26,4 44,8 6,9 2,9 4,6 19,0 13,2 24,7 28,7

10 Prioritat màxima 228 27,6 31,6 40,8 4,8 6,6 3,9 23,7 11,8 21,5 27,6

No sap 106 28,3 16,0 55,7 5,7 8,5 8,5 17,0 17,9 14,2 28,3

No contesta 40 15,0 15,0 70,0 12,5 5,0 5,0 20,0 15,0 27,5 15,0

Media 6,77 7,06 7,00 6,54 6,44 6,34 6,49 6,65 6,62 6,97 7,06
Desviación típ. 2,62 2,57 2,84 2,53 2,62 2,67 2,38 2,72 2,89 2,45 2,57

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Prioritat mrnima 2 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 3 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3

3 4 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

4 9 33,3 44,4 22,2 0,0 11,1 11,1 22,2 0,0 22,2 33,3

5 21 19,0 28,6 52,4 4,8 4,8 4,8 19,0 4,8 42,9 19,0

6 34 23,5 8,8 67,6 8,8 14,7 8,8 23,5 5,9 14,7 23,5

7 75 24,0 12,0 64,0 4,0 6,7 9,3 30,7 9,3 18,0 24,0

8 166 29,6 14,0 56,5 6,5 4,8 10,2 18,8 13,4 16,7 29,6

9 272 22,8 19,1 58,1 4,4 6,3 8,5 21,3 10,3 26,5 22,8

10 Prioritat màxima 951 24,2 24,4 51,4 6,9 6,5 6,5 22,6 13,4 19,9 24,2

No sap 24 37,5 25,0 37,5 0,0 8,3 0,0 29,2 16,7 8,3 37,5

No contesta 19 10,5 26,3 63,2 10,5 5,3 21,1 21,1 15,8 15,8 10,5

Media 9,21 9,20 9,37 9,14 9,19 8,98 9,09 9,22 9,41 9,19 9,20
Desviación típ. 1,32 1,26 1,28 1,35 1,63 1,80 1,24 1,27 0,98 1,33 1,26

P,18, I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques esmentades de suport a les famílies:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I ALTRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Molt deficient 60 36,7 18,3 45,0 5,0 3,3 8,3 25,0 6,7 15,0 36,7

1 20 35,0 25,0 40,0 5,0 0,0 15,0 15,0 20,0 10,0 35,0

2 63 36,5 27,0 36,5 0,0 3,2 1,6 17,5 12,7 28,6 36,5

3 106 30,2 25,5 44,3 4,7 9,4 4,7 17,0 12,3 21,7 30,2

4 193 25,4 23,3 51,3 4,7 6,2 6,7 25,9 11,4 19,7 25,4

5 329 22,8 21,3 55,9 5,2 4,6 7,9 24,9 12,5 22,2 22,8

6 299 22,4 18,7 58,9 7,7 7,4 6,7 21,7 14,4 19,7 22,4

7 178 19,1 19,1 61,8 9,6 9,0 9,6 23,0 10,1 19,7 19,1

8 105 21,9 22,9 55,2 5,7 12,4 6,7 20,0 12,4 21,0 21,9

9 29 6,9 31,0 62,1 10,3 0,0 6,9 37,9 17,2 20,7 6,9

10 EXGel.lent 27 29,6 18,5 51,9 7,4 7,4 3,7 22,2 14,8 14,8 29,6

No sap 161 26,7 21,7 51,6 8,1 7,5 9,3 17,4 11,2 19,9 26,7

No contesta 30 23,3 23,3 53,3 6,7 0,0 16,7 20,0 13,3 20,0 23,3

Media 5,18 4,80 5,11 5,37 5,69 5,59 5,25 5,24 5,29 5,17 4,80
Desviación típ. 2,07 2,22 2,10 1,97 1,95 1,91 2,05 2,06 2,02 1,98 2,22

21



Enquesta CAT21. Març 2003.

l

I

I

i1\.i,...

I

l
l
l

%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 79 30,4 35,4 34,2 6,3 5,1 6,3 17,7 15,2 19,0 30,4

1 27 33.3 22,2 44,4 0,0 3,7 0.0 22,2 3,7 37,0 33.3

2 63 27,0 23,6 49,2 3,2 4,8 11.1 19,0 9.5 25,4 27,0

3 140 30,0 25,0 45,0 3,6 7,9 4,3 22,1 10,7 21,4 30,0

4 212 24,5 22,6 52,8 6,1 8,0 6,1 23,1 10,4 21,7 24,5

5 310 22,3 19,4 58,4 5,5 5,8 7,1 24,5 15,5 19,4 22,3

6 259 23,2 22,4 54,4 7,3 6,9 8,9 22,4 12,7 18,5 23,2

7 173 19,1 19,1 81,8 6,4 6,9 8,1 23,7 11,0 24,9 19,1

8 119 23,5 18,5 58,0 10,9 11,8 5,9 17,6 15,1 15,1 23,5

9 42 9,5 35,7 54,8 4,8 7,1 7,1 33,3 16,7 21,4 9,5

10 ExceHent 39 30,8 20,5 48,7 12,8 2,6 2,6 20,5 12,8 17,9 30,8

No sap 117 30,8 12,0 57,3 6,0 3,4 12,0 21,4 7,7 18,8 30,8

No contesta 20 30,0 15,0 55,0 10,0 0,0 25,0 10,0 10,0 15,0 30,0

Media 5,10 4,84 4,89 5,30 5,64 5,28 5,18 5,18 5,24 4,97 4,84
Desviación Up. 2,25 2,34 2,44 2,10 2,29 2,14 2,09 2,17 2,27 2,27 2,34

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 100 31,0 34,0 35,0 5,0 2,0 4,0 23,0 14,0 21,0 31,0

1 26 23,1 11,5 65,4 0,0 3,8 0,0 42,3 7,7 23,1 23,1

2 87 32,2 28,7 39,1 1.1 4,6 4,6 21,8 10,3 25,3 32,2

3 146 26,0 25,3 48,6 6,2 6,8 6,8 20,5 13,0 20,5 26,0

4 248 23,4 22,6 54,0 5,6 8,1 7,3 23,4 11,3 21,0 23,4

5 294 20,7 20,1 59,2 8,5 4,8 8,2 22,4 13,9 21,4 20,7

6 236 24,6 19,1 56,4 5,9 7,6 10,2 20,8 10,6 20,3 24,6

7 135 18,5 17,0 64,4 7,4 12,6 5,9 20,0 10,4 25,2 18,5

8 99 27,3 20,2 52,5 7,1 7,1 6,1 26,3 13,1 13,1 27,3

9 35 14,3 34,3 51,4 5,7 2,9 5,7 34,3 17,1 20,0 14,3

10 ExceHent 32 21,9 18,8 59,4 12,5 9,4 6,3 21,9 18,8 9,4 21,9

No sap 143 29,4 15,4 55,2 5,6 6,3 9,1 18,9 13,3 17,5 29,4

No contesta 19 31,8 15,8 52,6 10,5 0,0 26,3 10,5 5,3 15,8 31,6

Media 4,79 4,56 4,51 5,01 5,25 5,27 5,06 4,79 4,86 4,64 4,56
Desviación Up. 2,28 2,37 2,45 2,15 2,18 2,03 1,95 2,37 2,39 2,20 2,37

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Molt deficient 83 33,7 36,1 30,1 3,6 2,4 7,2 14,5 19,3 19,3 33,7

1 25 32,0 16,0 52,0 4,0 8,0 4,0 18,0 20,0 16,0 32,0

2 74 27,0 27,0 45,9 6,8 4,1 4,1 25,7 16,2 16,2 27,0

3 118 27,1 24,6 48,3 3,4 5,9 9,3 24,6 8,5 21,2 27,1

4 147 33,3 13,6 53,1 6,1 8,8 8,2 23,8 4,1 15,6 33,3

5 294 21,1 20,7 58,2 5,8 7,5 7,1 25,2 11,2 22,1 21,1

6 208 20,7 21,2 56,2 9,1 6,7 8,2 22,6 11,1 21,6 20,7

7 156 18,6 25,6 55,8 7,1 7,7 7,7 23,1 15,4 20,5 18,6

8 91 28,6 19,8 51,6 3,3 11,0 6,6 20,9 9,9 19,8 28,6

9 31 6,5 32,3 61,3 0,0 3,2 16,1 35,5 25,8 12,9 6,5

10 Excel'lent 32 9,4 28,1 62,5 12,5 6,3 6,3 21,9 15,6 28,1 9,4

No sap 290 27,6 19,0 53,4 6,6 5,2 6,6 18,3 14,1 21,7 27,6

No contesta 51 19,6 9,8 70,6 11,8 5,9 9,8 21,6 9,8 21,6 19,6

Media 4,97 4,53 4,86 5,21 5,25 5,32 5,13 5,10 4,95 5,08 4,53
Desviación Up, 2,31 2,32 2,57 2,15 2,15 2,03 2,29 2,19 2,69 2,29 2,32
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Molt deficient 99 28,3 39,4 32.3 4.0 5,1 1.0 24,2 15.2 22,2 28.3

1 37 27,0 29.7 43,2 5,4 5,4 2,7 21,6 10.8 27,0 27.0

2 85 30,6 21,2 48,2 7,1 3,5 8,2 18,8 8,2 23,5 30.6

3 88 30,7 26,1 43,2 3,4 5,7 5,7 15,9 10,2 28,4 30,7

4 189 21,9 18,9 59,2 9,5 5,3 5,3 30,2 9,5 18,3 21,9

5 260 25,8 19,2 55,0 5,8 7,3 8,8 21,2 11,9 19,2 25,8

6 241 19,9 17,0 63,1 6,2 6,2 9,1 26,6 12,4 19,5 19,9

7 173 17,9 20,2 61,8 5,2 8,7 8,1 22,5 14,5 23,1 17,9

8 147 27,9 15,6 56,5 7,5 10,9 10,2 17,7 8,2 17,7 27,9

9 44 9,1 22,7 68,2 4,5 11,4 6,8 34,1 25,0 9,1 9,1

10 ExceHent 67 19,4 23,9 56,7 9,0 3,0 7,5 19,4 13,4 28,4 19,4

No sap 165 31,5 26,7 41,8 5,5 5,5 5,5 18,2 15,8 18,2 31,5

No contesta 25 32,0 12,0 56,0 12,0 4,0 24,0 8,0 8,0 12,0 32,0

Media 5,21 4,89 4,76 5,52 5,40 5,65 5,79 5,20 5,35 5,09 4,89
Desviación tip. 2,52 2,56 2,82 2,33 2,46 2,34 2,09 2,47 2,64 2,61 2,56

P.19. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques d'ensenyament. M'agradaria que em digués quines
creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL,LACIONS EDUCATIVES

O Prioritat mínima 2 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

1 3 0,0 0,0 100,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

3 4 0,0 25,0 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0

4 13 23,1 7,7 69,2 7,7 15,4 7,7 15,4 7,7 23,1 23,1

5 30 36,7 13,3 50,0 10,0 3,3 0,0 20,0 10,0 20,0 36,7

6 62 12,9 17,7 69,4 4,8 8,1 14,5 24,2 16,1 19,4 12,9

7 157 22,3 15,9 61,8 3,8 10,2 8,3 21,0 8,9 25,5 22,3

8 360 24,2 16,7 59,2 7,2 8,6 9,4 18,1 11,4 21,1 24,2

9 301 25,2 26,9 47,8 6,0 4,0 7,0 25,6 14,3 17,9 25,2

10 Prioritat màxima 575 24,9 24,9 50,3 4,9 5,4 6,1 24,9 12,7 21,2 24,9

Nosap 73 28,8 26,0 45,2 13,7 8,2 8,2 12,3 13,7 15,1 28,8

No contesta 18 33,3 0,0 66,7 16,7 0,0 5,6 27,8 0,0 16,7 33,3

Media 8,64 8,70 8,92 8,50 8,34 8,22 8,50 8,77 8,69 8,65 8,70
Desviación tip. 1,48 1,44 1,27 1,56 1,87 1,80 1,33 1,40 1,52 1,39 1,44

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Prioritat mínima 3 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0

2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

3 6 16,7 33,3 50,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 33,3 16,7

4 10 40,0 30,0 30,0 0,0 10,0 10,0 10,0 10,0 20,0 40,0

5 32 25,0 6,3 68,8 9,4 6,3 6,3 34,4 15,6 3,1 25,0

6 57 14,0 14,0 71,9 7,0 14,0 10,5 21,1 12,3 21,1 14,0

7 176 19,3 15,9 64,8 6,8 7,4 10,8 20,5 11,4 23,9 19,3

8 346 25,4 19,4 55,2 7,8 7,5 6,4 18,5 11,8 22,5 25,4

9 303 23,1 25,1 51,8 5,0 6,6 8,3 22,4 12,9 21,8 23,1

10 Prioritat màxima 575 27,1 24,2 48,7 4,7 5,4 6,1 25,2 12,5 19,0 27,1

No sap 69 20,3 24,6 55,1 14,5 5,8 13,0 15,9 14,5 15,9 20,3

No contesta 22 40,9 4,5 54,5 13,6 0,0 4,5 27,3 0,0 13,6 40,9

Media 8,64 8,78 8,82 8,51 8,45 8,34 8,49 8,72 8,63 8,60 8,78
Desviación tip. 1,46 1,38 1,45 1,49 1,36 1,65 1,41 1,49 1,56 1,42 1,38
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resta de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Prioritat mfnima 2 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0.0 50,0
2 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
3 5 60,0 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0
4 7 42,9 0,0 57,1 0,0 28,6 0,0 28,6 0,0 0,0 42,9
5 36 36,1 13,9 50,0 8,3 5,6 0,0 19,4 5,6 25,0 36,1
6 86 16,3 24,4 59,3 4,7 10,5 8,1 22,1 14,0 24,4 16,3
7 149 22,8 13,4 63,8 6,0 9,4 8,7 22,1 10,1 20,8 22,8
8 313 25,2 15,7 59,1 8,6 6,7 9,9 18,2 12,5 18,8 25,2
9 309 23,6 23,9 52,4 6,5 4,9 7,4 23,3 11,7 22,7 23,6
10 Prioritat màxima 587 23,5 26,9 49,6 4,4 5,5 6,6 24,9 14,5 20,6 23,5
No sap 76 26,3 21,1 52,6 10,5 11,8 7,9 17,1 9,2 17,1 26,3
No contesta 28 46,4 7,1 46,4 14,3 0,0 3,6 21,4 3,6 10,7 46,4

Media 8,65 8,58 8,96 8,56 8,52 8,21 8,65 8,75 8,85 8,68 8,58
Desviación líp. 1,48 1,62 1,31 1,47 1,32 1,85 1,24 1,47 1,30 1,40 1,62

ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Prioritat mínima 2 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
2 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
3 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
4 9 22,2 0,0 77,8 0,0 22,2 0,0 33,3 22,2 0,0 22,2
5 21 42,9 19,0 38,1 9,5 0,0 0,0 33,3 0,0 14,3 42,9
6 63 7,9 19,0 73,0 6,3 17,5 12,7 20,6 7,9 27,0 7,9
7 148 24,3 15,5 60,1 6,1 11,5 8,8 21,6 8,8 18,9 24,3
8 276 23,2 17,0 59,8 6,2 5,8 8,0 21,0 11,6 24,3 23,2
9 300 23,0 25,7 51,3 5,7 2,7 9,0 23,0 15,3 21,3 23,0
10 Prioritat màxima 695 25,8 23,6 50,6 6,2 6,5 6,2 22,9 13,2 19,3 25,8
No sap 57 28,1 24,6 47,4 10,5 10,5 10,5 14,0 10,5 15,8 28,1
No contesta 26 46,2 7,7 46,2 11,5 0,0 3,8 23,1 0,0 15,4 46,2

Media 8,85 8,95 9,02 8,73 8,87 8,43 8,74 8,83 9,00 8,82 8,95
Desviación tip. 1,40 1,31 1,32 1,45 1,34 1,82 1,27 1,48 1,36 1,31 1,31

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
3 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
4 9 33,3 11,1 55,6 0,0 11,1 11,1 33,3 11,1 0,0 33,3
5 40 17,5 10,0 72,5 12,5 S,o S,o 25,0 12,5 22,S 17,5
6 86 18,6 8,1 73,3 4,7 12,8 10,5 24,4 11,6 17,4 18,6
7 175 22,3 20,6 57,1 4,6 9,7 8,0 20,0 12,0 23,4 22,3
8 321 23,1 19,9 57,0 6,2 7,5 9,0 20,2 12,1 21,8 23,1
9 289 21,8 26,3 51,9 6,6 5,2 6,9 24,9 16,3 18,3 21,8
10 Prioritat màxima 545 29,2 21,8 49,0 5,1 5,3 6,1 23,5 10,3 20,6 29,2
No sap 99 19,2 30,3 50,5 13,1 7,1 10,1 16,2 15,2 19,2 19,2
No contesta 34 35,3 17,6 47,1 11,8 0,0 5,9 20,6 5,9 20,6 35,3

Media 8,63 8,77 8,77 8,52 8,52 8,24 8,41 8,63 8,52 8,78 8,77
Desviación líp, 2,08 1,39 1,33 2,52 1,46 1,50 1,43 1,46 1,46 3,60 1,39
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

P.20. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques d'ensenyament esmentades:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Molt deficient 28 46,4 10.7 42,9 0,0 7,1 3,6 14,3 14,3 14,3 46,4

1 12 16,7 16,7 66,7 0,0 16,7 8,3 18,7 0,0 41,7 16,7

2 28 21,4 42,9 35,7 3,6 3,6 10,7 25,0 10,7 25,0 21,4

3 57 28,1 26,3 45,6 5,3 8,8 5,3 22,8 15,8 14,0 28,1

4 130 26,2 20,8 53,1 3,8 5,4 5,4 23,8 11,5 23,8 26,2

5 292 23,6 22,3 54,1 5,5 4,5 8,9 26,7 11,6 19,2 23,6

6 305 21,0 17,7 61,3 4,6 6,9 8,5 24,9 12,1 22,0 21,0

7 266 20,3 24,4 55,3 7,1 6,8 7,1 22,6 12,0 24,1 20,3

8 177 22,0 17,5 60,5 9,6 9,6 9,6 20,3 11,9 16,9 22,0

9 56 19,6 21,4 58,9 7,1 10,7 0,0 26,8 16,1 19,6 19,6

10 Excel.lent 43 25,6 18,6 55,8 4,7 9,3 7,0 16,3 20,9 16,3 25,6

No sap 170 34,7 25,9 39,4 10,0 5,3 7,6 10,6 12,9 18,8 34,7

No contesta 36 38,9 19,4 41,7 8,3 2,8 2,8 27,8 5,6 13,9 38,9

Media 5,93 5.72 5,85 6,04 6,42 6,19 5,93 5,89 6,06 5,88 5,72
Desviación tip, 1,94 2,12 1,92 1,87 1,66 2,11 1,76 1,81 2,03 1,88 2,12

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Molt deficient 29 48,3 20,7 31,0 0,0 10,3 3,4 10,3 10,3 17,2 48,3

1 19 10,5 15,8 73,7 0,0 15,8 10,5 26,3 10,5 26,3 10,5

2 42 38,1 28,6 33,3 4,8 2,4 2,4 21,4 9,5 21,4 38,1

3 71 39,4 19,7 40,8 5,6 2,8 1,4 19,7 9,9 21,1 39,4

4 128 24,2 22,7 53,1 5,5 9,4 7,0 21,1 8,6 24,2 24,2

5 259 15,8 21.6 62,5 5,8 5,4 5,8 29,3 15,1 22,8 15,8

6 262 23,7 17,9 58,4 6,5 7,6 8,8 22,9 11,1 19,5 23,7

7 287 24,3 19,5 56,2 6,0 7,5 8,2 23,6 11,2 19,1 24,3

8 168 19,0 23,8 57,1 5,4 8,3 11,3 21,4 13,1 21,4 19,0

9 52 13,5 25,0 61,5 13,5 11,5 11,5 23,1 15,4 11,5 13,5

10 ExceHent 35 28,6 20,0 51,4 8,6 2,9 5,7 22,9 17,1 14,3 28,6

No sap 232 30,2 25,4 44,4 7,8 3,9 7,8 14,7 14,7 21,1 30,2

No contesta 36 38,9 19,4 41,7 8,3 2,8 2,8 27,8 5,6 13,9 38,9

Media 5,80 5,50 5,80 5,93 6,23 5,89 6,30 5,85 5,98 5,65 5,50
Desviación típ. 2,04 2,26 2,09 1,90 1,85 2,11 1,84 1,90 2,02 1,98 2,26

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Molt deficient 27 40,7 18,5 40,7 0,0 14,8 3,7 14,8 14.8 11,1 40,7

1 19 21,1 10,5 68,4 0,0 10,5 0,0 36,8 10,5 21,1 21,1

2 45 33,3 31,1 35,6 4,4 8,9 4,4 26,7 6,7 15,6 33,3

3 79 35,4 31,6 32,9 1,3 3,8 3,8 21,5 15,2 19,0 35,4

4 200 21,0 16,0 83,0 8,5 5,0 7,0 23,5 12,0 23,0 21,0

5 312 19,8 21,2 59,3 5,8 6,1 7,7 26,6 10,9 23,4 19,6

6 270 20,7 21,9 57,4 4,4 5,8 8,5 20,0 14,1 26,7 20,7

7 219 17,8 22,4 59,8 7,3 8,7 12,3 25,1 11,0 17,8 17,8
8 110 21,8 20,9 57,3 9,1 15,5 8,2 20,9 8,2 16,4 21,8
9 31 22,6 19,4 58,1 6,5 0,0 9,7 25,8 29,0 6,5 22,6
10 Excel.lent 30 30,0 16,7 53,3 6,7 6,7 3,3 23,3 23,3 6,7 30,0
Nosap 214 36,4 23,8 39,7 7,9 4,7 5,1 14,0 12,6 19,2 36,4

No contesta 44 40,9 18,2 40,9 9,1 2,3 4,5 22,7 9,1 11,4 40,9

Media 5,45 5,22 5,41 5,56 5,84 5,61 5,84 5,43 5,60 5,33 5,22
Desviación tip. 1,93 2,16 1,92 1,83 1,71 2,18 1,62 1,92 2,07 1,64 2,16
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Mésde
BCN politana Resla de Menysde De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

ASSEGURAR LA IGUAL TAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient 50 46,0 24,0 30,0 2.0 6,0 4,0 16.0 10.0 16,0 46,0

1 21 38,1 28,6 33.3 0,0 4,8 0,0 28.6 4,8 23,8 38,1

2 51 25,S 27,S 47.1 3.9 7.8 3,9 19.6 17,6 21.6 25,5

3 97 34,0 22.7 43,3 6,2 5.2 4,1 18.6 12,4 19.6 34,0

4 143 21,7 23,1 55,2 4,2 4.2 4,9 30,1 11,2 23.8 21,7

5 280 21,1 18,9 60,0 5,7 7,5 9,6 23,9 11,1 21,1 21.1

6 242 20,2 22,3 57,4 4,1 7,4 6,6 24,4 12,4 24.8 20,2

7 246 19,1 22,8 58,1 6,1 6,5 9,8 21,5 13,4 23,6 19,1

8 159 19.5 20,1 60,4 8,2 10,1 10.7 23,9 11,9 15,7 19.5

9 50 10,0 24,0 66,0 12.0 4,0 6.0 32,0 24.0 12,0 10.0

10 ExceHent 54 35,2 11,1 53.7 9.3 7,4 7,4 14.8 11,1 14,8 35,2

No sap 168 35,1 22.6 42.3 10.7 5,4 7,7 12,5 11,9 16,7 35,1

No contesta 39 38,5 17,9 43,6 7,7 2,6 2,6 25,6 7,7 15,4 38,5

Media 5,62 5,21 5,46 5,84 6,24 5,82 6,09 5,64 5,78 5,51 5,21
Desviación típ. 2,22 2,54 2,23 2,04 2,13 2,17 1,89 2,10 2,22 2,05 2,54

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

O Prioritat mlnima 32 50,0 25,0 25,0 0,0 6,3 0,0 15,6 8,3 21,9 50.0

1 25 32,0 32,0 36,0 0,0 4,0 8,0 28,0 16,0 12,0 32,0

2 49 30,6 22,4 48,9 10,2 10,2 2.0 18,4 6,1 22,4 30,6

3 77 27,3 26,0 46,8 3,9 6,5 6,5 24,7 11,7 19,5 27,3

4 169 29,6 17,2 53,3 6,5 5,3 10,1 22,5 5,3 20,7 29,6

5 280 18,8 19,6 61.8 3.6 7,1 9,6 28,2 13,6 19,3 18,6

6 219 18,7 20,5 60,7 3,7 6,4 6,4 24,2 15,5 25,1 18,7

7 207 19,8 21,3 58,9 8,2 7,7 8,2 21,3 12,1 22,7 19,8

8 149 25,5 18,8 55,7 7,4 11,4 6,0 22,1 9,4 18,1 25,5

9 50 20,0 28,0 52,0 4,0 6,0 10,0 28,0 14,0 18,0 20,0

10 Prioritat màxima 50 28,0 20,0 52,0 14,0 4,0 6,0 16,0 18.0 14,0 28.0
No sap 251 28,3 25,9 45,8 9,2 4,4 7,6 15,1 15,5 19,9 28,3

No contesta 42 35,7 19,0 45,2 9,5 2,4 2,4 23,8 9,5 16,7 35,7

Media 5,61 5,32 5,55 5,76 6,16 5,76 5,72 5,58 5,89 5,58 5,32
Desviación típ, 2,16 2,44 2,27 1,96 2,19 2,11 1,86 2,04 2,08 2,05 2,44

P,21, Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques mediambientals i de desenvolupament sostenible.
M'agradaria que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Prioritat mrnima 1 0.0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

3 6 33,3 0,0 66,7 33,3 18,7 0,0 16,7 0,0 0,0 33.3
4 5 0,0 40,0 60,0 40,0 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0

5 27 22,2 18,5 59,3 0,0 7,4 11,1 25,9 7,4 25,9 22,2

6 53 24,5 17,0 58,5 13,2 5,7 11,3 15,1 5,7 24,5 24.5

7 129 27,9 13,2 58,9 7,8 3,9 9,3 20,2 10,9 20,2 27,9

8 329 24,3 17,6 58,1 7,6 7,9 9,4 15,8 11,6 23,4 24,3

9 358 24,9 21,2 53,9 4,2 6,7 7,8 25,7 12,3 18,4 24,9
10 Prioritat màxima 654 24,0 26,6 49,4 5,8 6,6 5,4 24,6 13,8 19,9 24,0
No sap 16 12,5 12,5 75,0 0,0 12,5 6,3 37,5 18,8 12,5 12,5
No contesta 21 33,3 9,5 57,1 4,8 0,0 14,3 14,3 14,3 19,0 33,3

Media 8,82 8,82 9,07 8,72 8,41 8,85 8,53 8,98 9,04 8,76 8,82
Desviación típ. 1,35 1,31 1,22 1,40 1,84 1,33 1,37 1,27 1,13 1,36 1,31
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Enquesta CAT21 , Març 2003.
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Prioritat mínima 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0.0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

2 3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3

3 3 0,0 0,0 100,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0

4 8 25,0 12,5 62,5 12,5 12,5 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0

5 38 34,2 7,9 57,9 7,9 13,2 5,3 18,4 0,0 21,1 34,2

6 100 19,0 18,0 63,0 3,0 3,0 18,0 15,0 18,0 24,0 19,0

7 231 25,1 21,2 53,7 6,5 6,1 5,6 20,3 11,7 24,7 25,1

8 337 24,3 20,5 55,2 5,0 7,7 7,4 20,5 10,4 24,6 24,3

9 300 24,3 22,7 53,0 4,7 5,3 9,7 23,3 14,3 18,3 24,3

10 Prioritat màxima 468 22,9 23,9 53,2 7,5 7,9 5,3 26,5 11,5 18,4 22,9

No sap 83 30,1 24,1 45,8 13,3 3,6 4,8 20,5 18,1 9,6 30,1

No contesta 27 40,7 14,8 44,4 3,7 0,0 11,1 11,1 11,1 22,2 40,7

Media 8,41 8,37 8,59 8,36 8,51 8,45 8,16 8,59 8,42 8,31 8,37
Desviación típ, 1,50 1,54 1,38 1,52 1,60 1,58 1,54 1,46 1,53 1,38 1,54

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Prioritat mínima 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

1 2 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0

2 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

3 3 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3

4 11 27,3 27,3 45,5 0,0 9,1 18,2 27,3 0,0 18,2 27,3

5 53 26,4 13,2 60,4 7,5 13,2 3,8 20,8 9,4 18,9 26,4

6 91 18,7 15,4 65,9 5,5 12,1 14,3 18,7 11,0 19,8 18,7

7 195 24,6 19,5 55,9 4,6 6,7 9,2 23,1 10,3 21,5 24,6

8 348 25,4 19,9 54,6 6,6 6,1 9,0 20,8 11,0 21,1 25,4

9 267 22,5 24,7 52,8 5,2 4,1 6,7 24,7 15,4 21,3 22,5

10 Prioritat màxima 454 24,7 25,1 50,2 5,3 5,7 4,6 25,6 13,2 20,9 24,7

No sap 142 26,8 18,3 54,9 13,4 9,9 7,7 14,8 12,7 14,8 26,8

No contesta 33 30,3 21,2 48,5 6,1 3,0 12,1 12,1 12,1 24,2 30,3

Media 8,38 8,40 8,61 8,28 8,33 7,96 8,02 8,49 8,56 8,42 8,40
Desviación tfp. 1,54 1,53 1,43 1,59 1,56 1,83 1,46 1,54 1,51 1,49 1,53

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

2 3 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0

3 4 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0

4 9 0,0 11,1 88,9 22,2 11,1 11,1 22,2 0,0 33,3 0,0

5 39 23,1 10,3 86,7 2,6 7,7 7,7 30,8 10,3 17,9 23,1

6 53 24,5 18,9 56,6 5,7 11,3 11,3 13,2 5,7 28,3 24,5

7 160 25,0 22,5 52,5 8,1 5,0 10,0 20,6 11,9 19,4 25,0

8 292 23,6 17,1 59,2 6,8 6,5 7,9 20,2 13,7 21,2 23,6

9 352 25,9 23,6 50,6 3,7 5,1 6,8 23,3 12,2 23,0 25,9

10 Prioritat màxima 603 24,0 24,2 51,7 6,1 7,3 6,3 24,2 13,1 18,9 24,0

No sap 60 25,0 18,3 56,7 18,3 10,0 8,3 16,7 10,0 11,7 25,0

No contesta 25 32,0 12,0 56,0 4,0 0,0 16,0 18,0 12,0 20,0 32,0

Media 8,73 8,75 8,90 8,64 8,64 8,67 8,53 8,79 8,87 8,65 8,75
Desviación tip. 1,42 1,36 1,29 1,48 1,47 1,62 1,44 1,44 1,23 1,46 1,36
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT
Area De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

FOMENTAR EL TRANSPORT PüBLlC

O Prioritat mínima 5 20,0 20,0 60,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0
1 2 50.0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0.0 50,0
2 2 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
3 4 50,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50.0
4 4 25,0 0,0 75,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0
5 32 12,5 12,5 75,0 6,3 9,4 9,4 28,1 15,6 16,8 12,5
6 49 22,4 14,3 63,3 6,1 6,1 14,3 22,4 8,2 20,4 22,4
7 151 17,9 17.9 64,2 6,0 5,3 9,9 29,8 9,3 21,9 17,9
8 338 25,7 17,2 57,1 6,2 5,9 9,2 17,2 13,9 21,9 25,7
9 324 23,8 21,6 54,6 7,4 7,7 6,2 21,0 13,0 21,0 23,8
10 Prioritat màxima 635 25,8 26,8 47,4 5,7 6,1 6,3 24,3 12,3 19,5 25,8
No sap 21 14,3 19,0 66,7 14,3 19,0 0,0 28,6 14,3 9,5 14,3
No contesta 33 42,4 9,1 48,5 3,0 0,0 12,1 12,1 9,1 21,2 42,4

Media 8,74 8,84 9,02 8,59 8,64 8,54 8,53 8,78 8,80 8,72 8,84
Desviación Up. 1,46 1,42 1,31 1,52 1,63 1,90 1,37 1,42 1,40 1,41 1,42

P,22, I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques mediambientals i de desenvolupament sostenible:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Molt'deficient 22 31,8 27,3 40,9 0,0 4,5 4,5 27,3 18,2 13,6 31,8
1 13 38,5 23,1 38,5 7,7 7,7 0,0 30,8 0,0 15,4 38,5
2 30 33,3 26,7 40,0 3,3 0,0 3,3 6,7 16,7 36,7 33,3
3 93 22,6 24,7 52,7 5,4 8,6 5,4 20,4 12,9 24,7 22,6
4 174 27,0 20,1 52,9 5,2 5,7 11,5 22,4 10,3 17,8 27,0
5 297 23,2 17,2 59,6 7,7 10,1 9,1 19,9 11,1 18,9 23,2
6 310 25,2 21,6 53,2 5,5 4,5 6,8 26,1 11,6 20,3 25,2
7 255 19,6 22,0 58,4 6,7 6,7 7,1 24,3 10,2 25,5 19,6
8 173 19,7 26,6 53,8 5,8 7,5 6,9 19,7 17,9 22,5 19,7
9 67 23,9 19,4 56,7 13,4 10,4 1,5 26,9 9,0 14,9 23,9
10 ExceHent 43 18,6 37,2 44,2 2,3 4,7 14,0 27,9 18,6 14,0 18,6
No sap 97 38,1 18,6 43,3 7,2 3,1 4,1 16,5 15,5 15,5 38,1
No contesta 26 38,5 11,5 50,0 3,8 0,0 15,4 19,2 11,5 11,5 38,5

Media 5,82 5,61 5,93 5,86 6,03 5,87 5,79 5,92 5,94 5,80 5,61
Desviación Up. 1,95 2,01 2,10 1,86 1,80 1,89 1,83 1,96 2,08 1,90 2,01

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Molt deficient 32 21,9 25,0 53,1 3,1 9,4 6,3 28,1 12,5 18,8 21,9
1 7 14,3 28,8 57,1 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3
2 46 21.7 26,1 52,2 6,5 6,5 6,5 28,3 15,2 15,2 21,7
3 100 29,0 27,0 44,0 7,0 2,0 8,0 23,0 10,0 21,0 29,0
4 182 19,8 24,2 56,0 3,3 11,0 11,5 28,0 9,9 16,5 19,8
5 298 25,2 17,4 57,4 6,0 8,1 7,4 19,1 13,4 20,8 25,2
6 290 19,7 15,9 64,5 6,2 8,3 6,6 27,2 10,0 22,1 19,7
7 193 22,8 22,8 54,4 7,8 4,1 8,8 20,7 9,8 25,9 22,8
8 116 19,8 30,2 50,0 8,8 5,2 6,9 22,4 17,2 19,8 19,8
9 44 22,7 20,5 58,8 6,8 9,1 4,5 34,1 4,5 18,2 22,7
10 Excel.lent 30 20,0 23,3 58,7 6,7 3,3 16,7 10,0 26,7 16,7 20,0
No sap 234 35,5 23,5 41,0 6,8 4,3 3,4 15,0 15,4 19,7 35,5
No contesta 28 39,3 14,3 46,4 3,6 0,0 14,3 17,9 10,7 14,3 39,3

Media 5,48 5,41 5,45 5,52 5,74 5,28 5,46 5,40 5,58 5,59 5,41
Desviación Up. 1,96 1,95 2,13 1,90 1,97 1,88 2,03 1,98 2,11 1,88 1,95
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,S 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Molt deficient 32 31,3 28,1 40.6 0,0 6,3 0.0 25,0 21,9 15,6 31,3
1 11 27,3 27,3 45.5 9,1 0,0 0.0 36,4 9,1 18,2 27,3
2 38 34,2 23.7 42,1 5.3 5,3 2.6 18,4 7.9 26,3 34.2
3 80 30,0 25,0 45,0 5,0 3,8 7,5 20,0 8,8 25,0 30,0
4 144 25,0 20,8 54,2 6,3 5,6 5,6 26,4 9,0 22,2 25,0
5 287 20,9 19,5 59,6 5,9 7,3 7,7 25,8 11,5 20,9 20,9
6 296 21,3 19,6 59,1 3,0 6,1 8,8 23,6 11,5 25,7 21,3
7 192 20,3 18,8 60,9 9,4 7,8 7,8 23,4 9,4 21,9 20,3
8 119 20,2 28,6 51,3 5,9 10,1 6,7 24,4 17,6 15,1 20.2
9 37 24,3 27,0 48,6 8,1 2,7 8,1 35,1 10,8 10,8 24,3
10 Excel'lent 25 20,0 28,0 52,0 4,0 4,0 12,0 4,0 36,0 20,0 20,0
No sap 300 31,3 21,7 47,0 9,3 7,0 7,3 15,0 14,7 15,3 31,3
No contesta 39 30,8 20,5 48,7 5,1 5,1 15,4 17,9 7,7 17,9 30,8

Media 5,55 5,31 5,56 5,63 5,79 5,76 5,91 5,51 5,79 5,44 5,31
Desviación tip. 1,94 2,07 2,12 1,81 1,82 1,81 1,64 1,90 2,24 1,82 2,07

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 49 24,5 30,6 44,9 2,0 6,1 6,1 22,4 18,4 20,4 24,5
1 23 17,4 43,5 39,1 4,3 8,7 0,0 21,7 13,0 34,8 17,4
2 60 31,7 20,0 48,3 1,7 6,7 1,7 15,0 13,3 30,0 31,7
3 94 25,5 33,0 41,5 6,4 5,3 5,3 27,7 9,6 20,2 25,5
4 166 25,3 19,3 55,4 4,8 6,0 7,2 26,5 12,0 18,1 25,3
5 278 25,9 17,3 56,8 6,1 8,3 9,0 23,0 10,1 17,6 25,9
6 271 23,2 19,6 57,2 5,9 4,1 9,6 24,0 8,9 24,4 23,2
7 228 21,9 18,4 59,6 4,8 7,9 7,0 22,4 13,6 22,4 21,9
8 146 18,5 24,0 57,5 9,6 8,2 6,2 18,5 16,4 22,6 18,5
9 42 26,2 28,6 45,2 9,5 14,3 4,8 31,0 4,8 9,5 26,2
10 ExceHent 40 25,0 27,5 47,5 2,5 2,5 12,5 17,5 27,5 12,5 25,0
Nosap 170 27,6 22,9 49,4 11,2 6,5 6,5 17,1 14,1 17,1 27,6
No contesta 33 33,3 15,2 51,5 6,1 0,0 15,2 18,2 12,1 15,2 33,3

Media 5,47 5,34 5,33 5,59 5,86 5,60 5,75 5,43 5,60 5,35 5,34
Desviación tip. 2,16 2,17 2,43 2,04 1,94 2,19 1,93 2,10 2,45 2,16 2,17

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 63 23,8 25,4 50,8 6,3 4,8 4,8 31,7 11,1 17,5 23,8
1 15 33,3 6,7 60,0 6,7 13,3 6,7 26,7 6,7 6,7 33,3
2 57 19,3 26,3 54,4 10,5 10,5 3,5 17,5 19,3 19,3 19,3
3 87 27,6 27,6 44,8 4,6 5,7 9,2 20,7 11,5 20,7 27,6
4 138 24,6 26,1 49,3 9,4 7,2 6,5 22,5 8,7 21,0 24,6
5 257 23,7 20,2 56,0 5,1 7,4 9,3 24.5 12,1 17,9 23,7
6 253 22,9 15,8 61,3 2,8 7,5 4,3 23,7 11,5 27,3 22,9
7 268 23,1 18,3 58,6 7,8 6,7 9,3 21,3 10,1 21,6 23,1
8 223 27,8 22,0 50,2 7,2 5,8 7,2 17,5 13,0 21,5 27,8
9 84 22,6 28,6 48,8 7,1 3,6 7,1 31,0 11,9 16,7 22,6
10 ExceHent 69 23,2 33,3 43,5 4,3 2,9 13,0 17,4 23,2 15,9 23,2
No sap 58 29,3 20,7 50,0 10,3 8,6 3,4 19,0 19,0 10,3 29,3
No contesta 28 28,6 14,3 57,1 3,6 3,6 14,3 21,4 10,7 17,9 28,6

Media 5,85 5,86 5,86 5,84 5,78 5,55 6,12 5,71 6,02 5,90 5,86
Desviación Hp. 2,32 2,33 2,52 2,23 2,43 2,17 2,27 2,39 2,47 2,16 2,33
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Area De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

P.23. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en política econòmica i de foment de l'esperit emprenedor. M'agradaria
que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

FER UNA ADMINSITRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Prioritat mínima 1 0.0 100.0 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
2 3 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0.0 0,0
3 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
4 6 16,7 33,3 50,0 16,7 0,0 16,7 33,3 16,7 0,0 16,7
5 30 46,7 16,7 36,7 3,3 6,7 3,3 16,7 6,7 16,7 46,7
6 86 19,6 18,6 61,6 8,1 8,1 5,8 26,7 8,1 23,3 19,8
7 175 28,6 18,9 52,6 5,7 6,9 9,1 18,3 8,6 22,9 28,6
8 388 22,9 16,8 60,3 7,5 7,7 10,8 20,9 9,8 20,4 22,9
9 310 22,9 26,1 51,0 4,2 6,1 4,8 25,5 17,1 19,4 22,9
10 Prioritat màxima 501 25,3 23,6 51,1 6,2 5,8 5,8 22,4 14,0 20,6 25,3
No sap 58 19,0 29,3 51,7 8,6 8,6 13,8 25,9 6,9 17,2 19,0
No contes'ta 40 30,0 17,5 52,5 10,0 2,5 2,5 17,5 12,5 25,0 30,0

Media 8,54 8,53 8,69 8,49 8,48 8,39 8,26 8,59 8,75 8,56 8,53
Desviación Up. 1,41 1,41 1,41 1,40 1,40 1,47 1,49 1,39 1,45 1,33 1,41

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Prioritat'mínima 11 27,3 36,4 36,4 9,1 9,1 0,0 9,1 36,4 9,1 27,3
1 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2 7 42,9 28,6 28,6 14,3 14,3 0,0 0,0 14,3 14,3 42,9
3 14 28,6 28,6 42,9 14,3 0,0 7,1 21,4 7,1 21,4 28,6
4 23 30,4 8,7 60,9 21,7 4,3 13,0 8,7 17,4 4,3 30,4
5 67 25,4 22,4 52,2 1,5 7,5 9,0 23,9 10,4 22,4 25,4
6 133 18,8 24,1 57,1 6,0 9,8 9,8 20,3 6,8 28,6 18,8
7 211 26,5 18,5 55,0 6,2 8,1 7,6 23,7 11,4 16,6 26,5
8 354 23,7 19,5 56,8 6,5 5,9 7,3 23,2 13,3 20,1 23,7
9 256 21,9 23,0 55,1 4,3 6,6 6,3 24,6 14,8 21,5 21,9
10 Prioritat màxima 364 25,3 22,0 52,7 6,9 5,8 6,3 22,5 11,5 21,7 25,3
No sap 103 26,2 29,1 44,7 5,8 4,9 12,8 23,3 12,6 14,6 26,2
No contesta 55 32,7 14,5 52,7 9,1 7,3 5,5 12,7 12,7 20,0 32,7

Media 8,00 7,98 7,97 8,02 7,83 7,82 7,86 8,13 8,00 8,03 7,98
Desviación típ. 1,83 1,90 1,97 1,74 2,10 1,85 1,71 1,62 2,01 1,81 1,90

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ...)

O Prioritat mínima 5 0,0 60,0 40.0 0,0 20,0 20,0 0,0 40,0 20,0 0,0
2 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
3 7 28,6 57.1 14,3 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 28,8 28,6
4 10 50,0 20,0 30,0 0,0 0,0 10,0 30,0 10,0 0,0 50,0
5 30 33,3 20,0 46,7 6,7 3,3 3,3 13,3 10,0 30,0 33,3
6 89 22,5 22,5 55,1 4,5 11,2 9,0 20,2 10,1 22,5 22,5
7 181 20,4 17,1 62,4 7,2 5,5 10,5 22,7 12,2 21,5 20,4
8 339 26,0 17,1 58,9 5,8 6,5 9,1 19,8 10,6 22,4 26,0
9 327 20,2 24,8 55,0 7,6 5,5 6,1 25,1 15,0 20,5 20,2
10 Prioritat màxima 539 26,0 23,4 50,6 5,9 7,2 6,1 24,1 11,9 18,7 26,0
No sap 28 35,7 21,4 42,9 7,1 10,7 10,7 10,7 14,3 10,7 35,7
No contesta 43 30,2 16,3 53,5 9,3 2,3 7,0 16,3 14,0 20,9 30,2

Media 8,54 8,55 8,56 8,53 8,65 8,49 8,32 8,66 8,55 8,46 8,55
Desviación típ. 1,53 1,55 1,74 1,42 1,30 1,72 1,58 1,43 1,64 1,51 1,55
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDèNCIA HABITAT
Àrea De

metro De 10001 De 50001 100001 a Més de
BCN polilana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000

Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

MILLORAR L'ACcES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Prioritat mínima 7 14.3 14.3 71.4 28,6 14,3 0,0 28,6 0,0 14,3 14,3

1 2 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 5 20,0 0,0 80,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0

3 4 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0

4 10 30,0 30,0 40,0 10,0 0,0 0,0 10,0 10,0 40,0 30,0

5 48 16,7 29,2 54,2 4,2 8,3 10.4 18,8 20,8 20,8 16,7

6 119 25,2 17,8 57,1 10,9 5,9 10,1 21,8 9,2 16,8 25,2

7 219 23,7 16,9 59.4 5,9 5,0 7,3 19,6 13,7 24,7 23,7

8 339 23,3 19,2 57,5 8,3 6,5 9.4 23,0 9,1 20.4 23,3

9 301 22,9 28,2 48,8 4,3 5,6 5,6 22,9 16,6 21,9 22,9

10 Prioritat màxima 398 26,6 21,6 51,8 4,3 7,5 6,8 23,1 12,1 19,6 26,6

No sap 103 29,1 22,3 48,5 5,8 10,7 6,8 26,2 9,7 11,7 29,1

No contesta 45 27,3 18,2 154,5 9,1 2,3 104,5 18,2 13,6 25,0 27,3

Media 8,24 8,33 8,34 8,16 7,65 8,21 8,21 8,31 8,33 8,21 8,33
Desviación líp. 1,68 1,58 1,60 1,75 2,09 1,92 1,99 1,61 1,49 1,60 1,58

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Prioritat mrnima 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

2 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

3 4 0,0 0,0 100,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0

4 9 22,2 11,1 66,7 11,1 11,1 11,1 22,2 11,1 11,1 22,2

5 44 20,5 6,8 72,7 4,5 6,8 18,2 18,2 11.4 20,5 20,5

6 103 21.4 18,4 60,2 3,9 11,7 10,7 22,3 6,8 23,3 21.4

7 220 24,5 19,5 55,9 8,2 8,6 7,7 19,5 14,1 17,3 24,5

8 312 24,7 21,2 54,2 4,8 5,8 7,7 22,4 12,2 22.4 24,7

9 300 23,7 24,3 52,0 5,0 4,0 6,3 25,7 13,7 21,7 23,7

10 Prioritat màxima 469 25,2 22,6 52,2 7,0 7,0 8,4 22,6 11,1 20,7 25,2

No sap 64 25,0 28,6 46.4 9,5 7,1 9,5 20,2 16,7 11,9 25,0

No contesta 52 34,6 15,4 50,0 9,6 1,9 3,8 17,3 11,5 21,2 34,8

Media 8,41 8,49 8,56 8,32 8,51 8,17 8,11 8,48 8,38 8,42 8,49
Desviación líp. 1,52 1,42 1,49 1,56 1,49 1,68 1,62 1,47 1,57 1,55 1,42

CREAR MES OCUPACIO

O Prioritat mrnima 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 3 0,0 0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

3 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

4 9 11,1 11,1 77,8 0,0 22,2 11,1 44,4 0,0 11,1 11,1

5 20 45,0 15,0 40,0 5,0 5,0 5,0 15,0 10,0 15,0 45,0

6 42 23,8 14,3 61,9 7,1 26,2 2.4 16,7 9,5 14,3 23,8

7 65 22.4 16,5 61,2 8,2 4,7 12,9 25,9 10,6 15,3 22.4

8 219 23,7 13,7 62,6 6,4 6.4 12,8 16,9 13,7 20,1 23,7

9 277 21,3 23,8 54,9 5.4 6,1 6,9 24,5 11,6 24,2 21,3

10 Prioritat màxima 879 25.4 24,8 50,1 6,1 5,8 6,3 23,3 12,7 20,4 25,4

No sap 23 21,7 13,0 65,2 8,7 21,7 13,0 17.4 8,7 8,7 21,7

No contesta 41 31,7 14,6 53,7 9,8 2,4 2.4 17,1 14,6 22,0 31,7

Media 9,13 9,14 9,37 9,03 9,06 8,82 8,94 9,21 9,23 9,17 9,14
Desviación trp. 1,30 1,35 1,07 1,35 1,41 1,57 1,24 1,24 1,12 1,29 1,35
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%HORITZONTALS LLOC DE RESIDI::NCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resla de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Prioritat mínima 1 0,0 0,0 100,0 100,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
3 2 0,0 0,0 100,0 0,0 50.0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
4 6 0,0 16,7 83,3 0,0 0,0 16,7 66,7 0,0 16.7 0,0
5 21 33.3 14,3 52,4 9,5 14,3 0,0 19,0 4,8 19.0 33,3
6 38 13.2 28,9 57,9 13,2 15,8 5,3 21,1 7,9 23.7 13,2
7 116 23,3 18,1 58,6 8,6 6,9 13,8 20,7 9,5 17.2 23,3
8 255 23,5 14,1 62,4 5,5 6,7 11,8 20,8 11,0 20.8 23,5
9 304 21,1 23,0 55,9 6,6 7,6 6.3 24,7 12,8 21.1 21,1
10 Prioritat màxima 779 26,4 24.8 48.8 5,4 5,5 5,4 22,7 13,7 20,8 26,4
No sap 29 24,1 10.3 65,5 6.9 13,8 27.6 10,3 6.9 10,3 24,1
No contesta 48 33,3 14,6 52,1 10,4 2,1 4,2 18.8 12.5 18,8 33.3

Media 9,02 9,13 9,19 8,90 8,74 8,74 8,72 9,05 9,23 9,03 9,13
Desviación líp. 1,29 1,19 1,19 1,36 1,63 1,49 1,25 1,28 1,06 1,32 1,19

P,24, I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de política econòmica i de foment de l'esperit emprenador:

FER UNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Molt deficient 36 27,8 36,1 36,1 5,6 8,3 5,6 25,0 11,1 16,7 27,8
1 11 27,3 9,1 63,6 9,1 9,1 9,1 27,3 9,1 9,1 27,3
2 43 34,9 34,9 30,2 2,3 2,3 7,0 18,6 16,3 18,6 34,9
3 75 26,7 26,7 46,7 6,7 2,7 5,3 22,7 8,0 28,0 26,7
4 166 25,9 22,9 51,2 4,8 5,4 3,6 21,1 11,4 27,7 25,9
5 301 19,6 19,6 60,8 5,3 7,3 8,3 25,6 15,0 18,9 19,6
6 321 23,7 16,8 59,5 4,4 8,7 7,5 23,7 9,3 22,7 23,7
7 240 25,8 23,8 50,4 5,8 5,4 8,8 18,8 13,3 22,1 25,8
8 142 24,6 21,8 53,5 12,0 7,7 7,7 21,1 9,9 16,9 24,6
9 46 15,2 21,7 63,0 8,7 4,3 8,7 37,0 10,9 15,2 15,2
10 Excel'lent 41 22,0 19,5 58,5 7,3 4,9 7,3 24,4 22,0 12,2 22,0
No sap 127 26,0 23,6 50,4 9,4 7,1 11,8 18,1 15,0 12,6 26,0
No contesta 51 39,2 17,6 43,1 7,8 5,9 2,0 13,7 11,8 19,6 39,2

Media 5,67 S,55 5,49 5,79 6,05 5,74 5,89 5,69 5,73 S,52 S,55
Desviación típ, 1,99 2,06 2,17 1,87 2,10 1,87 1,92 2,03 2,05 1,85 2,06

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Molt deficient 31 45,2 22,6 32,3 3,2 6,5 3,2 16,1 9,7 16,1 45,2
1 12 8,3 25,0 66,7 0,0 0,0 8,3 16,7 16,7 50,0 8,3
2 44 22,7 31,8 45,5 9,1 6,8 11,4 25,0 9,1 15,9 22,7
3 72 26,4 19,4 54,2 4,2 9,7 6,9 19,4 18,1 15,3 26,4
4 147 24,5 22,4 53,1 6,8 3,4 2,0 27,9 10,2 25,2 24,5
5 311 17,0 21,9 61,1 6,1 5,1 10,3 26,0 11,9 23,5 17,0
6 271 25,1 15,5 59,4 6,3 6,6 7,0 21,8 12,9 20,3 25,1
7 185 24,3 20,5 55,1 6,5 5,4 7,0 22,2 14,1 20,5 24,3
8 125 22,4 21,6 56,0 5,6 12,0 8,8 22,4 8,8 20,0 22,4
9 34 20,6 41,2 38,2 5,9 2,9 5,9 35,3 17,6 11,8 20,6
10 ExceHent 38 28,9 23,7 47,4 5,3 2,6 7,9 18,4 21,1 15,8 28,9
No sap 265 27,9 24,2 47,9 7,2 8,7 8,3 18,9 10,6 18,5 27,9
No contesta 65 40,0 18,5 41,5 7,7 7,7 4,6 9,2 13,8 16,9 40,0

Media 5,56 5,50 S,56 5,59 5,61 5,69 5,67 S,57 5,68 5,46 5,50
Desviación líp. 1,99 2,18 2,15 1,84 1,86 2,00 1,91 1,91 2,05 1,89 2,18
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ..,)

O Molt deficient 35 51,4 25,7 22,9 D,O 2,9 5,7 20,0 11,4 8,6 51,4

1 13 23,1 23,1 53,8 7,7 D,O 0,0 38,5 23,1 7,7 23,1

2 35 31,4 22,9 45,7 0,0 5,7 5,7 22,9 8,6 25,7 31,4

3 82 24,4 23,2 52,4 6,1 4,9 7,3 18,3 8,5 30,5 24,4

4 140 19,3 26,4 54,3 5,0 8,6 5,0 31,4 12,9 17,9 19,3

5 276 28,3 18,1 53,6 6,2 6,9 4,3 25,4 12,0 17,0 28,3

6 292 23,3 19,9 56,8 6,2 6,5 6,8 20,9 13,0 23,3 23,3

7 298 18,8 21,5 59,7 7,4 7,7 11,4 20,8 12,1 21,8 18,8

8 204 25,0 23,0 52,0 7,8 6,4 7,4 19,6 11,8 22,1 25,0

9 58 17,2 24,1 58,6 6,9 6,9 6,9 32,8 12,1 17,2 17,2

10 ExceHent 53 17,0 37,7 45,3 5,7 1,9 9,4 18,9 22,6 24,5 17,0

No sap 66 39,4 13,6 47,0 6,1 7,6 10,6 15,2 9,1 12,1 39,4

No contesta 48 31,3 14,6 54,2 8,3 6,3 12,5 12,5 12,5 16,7 31,3

Media 5,92 5,62 5,99 6,01 6,29 5,96 6,30 5,82 6,06 6,02 5,62
Desviación líp, 2,04 2,21 2,20 1,88 1,74 1,75 1,94 2,05 2,11 1,96 2,21

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Molt deficient 19 42,1 21,1 36,8 5,3 0,0 0,0 15,8 10,5 26,3 42,1

1 9 55,6 22,2 22,2 D,O 0,0 0,0 0,0 22,2 22,2 55,6

2 31 16,1 29,0 54,8 12,9 0,0 3,2 29,0 6,5 32,3 16,1

3 57 22,8 36,8 40,4 5,3 5,3 1,8 21,1 10,5 33,3 22,8

4 127 26,8 16,5 56,7 2,4 7,9 5,5 30,7 9,4 17,3 26,8

5 279 25,1 19,7 55,2 6,5 6,1 7,2 23,7 11,8 19,7 25,1

6 268 22,4 19,0 58,6 6,7 9,3 9,0 19,0 12,3 21,3 22,4

7 264 21,2 18,6 60,2 7,6 6,8 8,7 24,2 11,0 20,5 21,2

8 181 21,5 26,0 52,5 5,0 6,6 11,6 18,2 13,8 23,2 21,5

9 58 12,1 39,7 48,3 3,4 3,4 6,9 36,2 10,3 27,6 12,1

10 Excel'lent 41 22,0 29,3 48,8 9,8 4,9 7,3 17,1 22,0 17,1 22,0

No sap 207 30,0 19,8 50,2 7,2 7,7 6,3 21,3 15,0 12,6 30,0

No contesta 59 40,7 16,9 42,4 6,8 1,7 5,1 13,6 11,9 20,3 40,7

Media 5,98 5,74 6,10 6,04 6,06 6,11 6,46 5,96 6,18 5,92 5,74
Desviación líp. 1,91 2,00 2,11 1,78 1,91 1,50 1,53 1,88 1,97 2,02 2,00

DONAR SUPORTA LES PERSONES EMPRENEDORES

O Molt deficient 38 26,3 31,6 42,1 5,3 5.3 5,3 21,1 18,4 18,4 26,3

1 21 23,8 14,3 61,9 0,0 9,5 9,5 28,6 9,5 19,0 23,8

2 42 33,3 21,4 45,2 2,4 2,4 9,5 28,6 7,1 16,7 33,3

3 93 30,1 20,4 49,5 4,3 6,5 4,3 17,2 15,1 22.6 30,1

4 194 25,3 21,1 53,6 6,2 7,2 6,2 25,8 8,2 21,1 25,3

5 264 18,6 20,8 60,6 6,1 8,3 10,2 22,7 12,9 21,2 18,6

6 297 22,6 19,9 57,6 8,1 8,4 8,8 22,2 8,8 21.2 22,6

7 175 22,3 23,4 54.3 5,1 4,6 2,9 25,7 13,7 25,7 22,3

8 94 29,8 18,1 52,1 5,3 5,3 7,4 19,1 16,0 17,0 29,8

9 39 23,1 30,8 46,2 2.6 2,6 5,1 41,0 12,8 12,8 23,1

10 ExceHent 36 11,1 33,3 55,6 8,3 8,3 11,1 16,7 19,4 25,0 11,1

No sap 241 26,6 21,6 51,9 7,9 6,6 9,5 17,8 14.9 16,6 26,6

No contesta 66 39,4 19,7 40,9 7,6 1,5 3,0 16,7 12,1 19,7 39,4

Media 5,38 5,23 5,44 5,41 5,56 5,31 5,37 5,40 5,51 5,41 5,23
Desviación Hp. 2,05 2,09 2,21 1,96 1,85 1,89 1,99 2,06 2,26 1,98 2,09
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Enquesta CAT21, Març 2003,
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%HORITZONT ALS LLOC DE RESIDÈNCIA HABITAT

Àrea De
metro De 10001 De 50001 100001 a Més de

BCN politana Resta de Menys de De 2001 a De 5001 a a 50000 a 100000 500000 500000
Total ciuta BCN Catalunya 2000 hab 5000 hab 10000 hab hab hab hab hab

Total 1600 24,5 21,6 53,9 6,3 6,6 7,5 22,3 12,3 20,4 24,5

CREAR MES OCUPACIO

O Molt deficient 75 30,7 32,0 37,3 1,3 2,7 2,7 24,0 17,3 21,3 30,7

1 30 36,7 13,3 50,0 3,3 3,3 3,3 23,3 6,7 23,3 36,7

2 70 31,4 30,0 38,6 7,1 7,1 1,4 18,6 5,7 28,6 31,4

3 105 26,7 23,8 49,5 1,9 3,8 10,5 26,7 9,5 21,0 26,7

4 227 27,3 20,7 52,0 3,5 6,2 7,0 22,9 12,8 20,3 27,3

5 317 19,6 23,3 57,1 8,5 6,3 9,1 24,3 14,5 17,7 19,6

6 274 22,3 16,8 60,9 5,8 9,1 6,2 23,0 11,7 21,9 22,3

7 184 17,9 19,6 62,5 11,4 5,4 9,2 22,3 8,7 25,0 17,9

8 98 22,4 24,5 53,1 5,1 12,2 7,1 19,4 12,2 21,4 22,4

9 27 33,3 33,3 33,3 0,0 3,7 11,1 29,6 7,4 14,8 33,3

10 ExceHent 42 19,0 23,8 57,1 2,4 2,4 7,1 21,4 28,6 19,0 19,0

No sap 94 29,8 16,0 54,3 9,6 10,6 10,6 16,0 12,8 10,6 29,8

No contesta 57 40,4 17,5 42,1 8,8 1,8 5,3 12,3 12,3 19,3 40,4

Media 5,08 4,78 4,94 5,26 5,48 5,41 5,41 5,04 5,19 5,04 4,78
Desviación tip, 2,20 2,33 2,37 2,05 1,71 1,90 1,91 2,18 2,37 2,23 2,33

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Molt deficient 77 33,8 33,8 32,5 3,9 1,3 3,9 16,9 14,3 26,0 33,8

1 34 35,3 14,7 50,0 0,0 5,9 2,9 17,6 8,8 29,4 35,3

2 84 25,0 29,8 45,2 3,6 4,8 4,8 23,8 15,5 22,6 25,0

3 132 26,S 22,0 51,5 6,1 6,1 5,3 20,S 15,2 20,S 26,S

4 203 26,6 16,7 56,7 4,9 8,4 5,9 22,2 11,8 20,2 26,6

5 308 18,2 21,8 60,1 7,5 6,5 10,4 27,9 13,3 16,2 18,2

6 270 23,7 20,7 55,6 7,0 7,8 7,0 23,0 8,9 22,6 23,7

7 174 17,8 20,7 61,S 7,5 5,2 6,3 22,4 13,8 27,0 17,8

8 81 22,2 27,2 50,6 4,9 9,9 8,6 22,2 11,1 21,0 22,2

9 28 21,4 17,9 60,7 3,6 17,9 14,3 32,1 3,6 7,1 21,4

10 Excel'lent 40 27,S 27,S 45,0 7,5 2,5 7,5 20,0 20,0 15,0 27,S

No sap 114 28,9 17,5 53,S 8,8 7,9 13,2 15,8 10,5 14,9 28,9

No contesta 55 45,S 16,4 38,2 7,3 1,8 3,6 10,9 12,7 18,2 45,S

Media 4,95 4,68 4,85 5,11 5,30 5,31 5,35 5,07 4,85 4,84 4,68
Desviación tip, 2,23 2,40 2,42 2,05 1,97 1,96 2,03 2,11 2,33 2,28 2,40
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Enquesta CAT21. Març 2003.

%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

k

"

I

•I

l
l
L

I. Habitat

Menys de 2000 habitants 101 29,7 70,3 70,3 28,7 1,0 10,9 13,9 26,7 26,7 21,8

De 2001 a 5000 habitants 106 35,8 64,2 72,6 26,4 0,9 13,2 12,3 31,1 18,9 24,5

De 5001 a 10000 habitants 120 40,0 60,0 74,2 24,2 1,7 9,2 10,8 23,3 35,0 21,7

De 10001 a 50000 habitants 357 44,0 56,0 73,4 25,5 1,1 13,2 22,4 27,7 19,6 17,1

De 50001 a 100000 habitants 197 41,1 58,9 76,6 23,4 0,0 15,7 29,9 19,3 14,7 20,3

De 100001 a 500000 habitants 327 72,5 27,5 73,7 24,5 1,8 17,7 21,1 29,4 17,1 14,7

Més de 500000 habitants 392 45,9 54,1 76,5 20,9 2,6 12,2 17,6 23,2 21,7 25,3

I. Lloc de residència de l'entrevistat

Barcelona ciutat 392 45,9 54,1 76,5 20,9 2,6 12,2 17,6 23,2 21,7 25,3

Area metropolitana de Barcelona 345 48,7 51,3 74,8 22,9 2,3 15,7 22,0 25,8 21,4 15,1

Resta de la província de Barcelona 479 49,1 50.9 73,7 25,7 0,6 14,2 20,5 27,1 19,6 18,6

Girona ciutat 19 47,4 52,6 73,7 26,3 0,0 10,5 21,1 31,6 21,1 15,8

Resta de província de Girona 123 49,6 50,4 73,2 26,0 0,8 13,0 19,5 27,6 18,7 21,1

Lleida ciutat 29 48,3 51,7 79,3 20,7 0,0 13,8 20,7 27,6 20,7 17,2

Resta de la provrncia de Lleida 64 50,0 50,0 70,3 28,1 1,6 12,5 18,8 21,9 18,8 28,1

Tarragona ciutat 28 46,4 53,6 78,6 21,4 0,0 14,3 21,4 28,6 21,4 14,3

Resta de la provrncia de Tarragona 80 48,8 51,3 71,3 28,8 0,0 13,8 18,8 27,5 21,3 18,8

Terres de l'Ebre 41 48,8 51,2 70,7 26,8 2,4 12,2 17,1 24,4 19,5 26,8

I. Sexe de l'entrevistat

Home 771 100,0 0,0 75,1 23,3 1,6 14,3 21,0 26,7 20,9 17,1

Dona 829 0,0 100,0 73,8 24,7 1,4 13,3 18,7 24,8 20,3 22,9

I. Edat de l'entrevistat

De 18 a 24 anys 220 50,0 50,0 92,3 3,2 4,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 25 a 34 anys 317 51,1 48,9 68,5 30,3 1,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

De 35 a 49 anys 412 50,0 50,0 41,0 58,5 0,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

De 50 a 64 anys 329 48,9 51,1 89,7 10,0 0,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Més de 64 anys 322 41,0 59,0 95,3 2,5 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

I. Lloc de naixement

AI mateix municipi 652 53,2 46,8 75,2 23,2 1,7 20,9 25,5 24,8 14,3 14,6

Resta dé Catalunya 453 45,3 54,7 75,7 23,2 1,1 13,5 24,1 22,7 18,5 21,2

Andalusia 169 47,3 52,7 74,0 24,9 1,2 0,6 5,9 28,4 36,1 29,0

Extremadura 45 40,0 60,0 66,7 33,3 0,0 0,0 11,1 35,6 28,9 24,4

Aragó 32 50,0 50,0 71,9 28,1 0,0 6,3 9,4 25,0 21,9 37,5

Resta d'Espanya 193 41,5 58,5 74,1 24,4 1,6 6,7 4,7 29,0 31,6 28,0

Estranger 53 43,4 56,6 66,0 30,2 3,8 13,2 26,4 34,0 17,0 9,4

No contesta 3 66,7 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
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Enquesta CAT21 , Març 2003,
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

I. Situació professional

Professió liberal 38 47,4 52,6 57,9 42,1 0,0 5,3 34,2 47,4 7,9 5,3

Empresari/Empleador 25 76,0 24,0 60,0 40,0 0,0 0,0 16,0 52,0 24,0 8,0

Autònom 91 73,6 26,4 61,5 37,4 1,1 4,4 25,3 42,9 26,4 1,1

Quadre 14 35,7 64,3 85,7 14,3 0,0 0,0 42,9 28,6 28,6 0,0

Empleat 395 56,2 43,8 64,6 34,9 0,5 11,9 30,9 38,7 18,2 0,3

Treballador/Obrer 187 59,4 40,6 62,0 36,4 1,6 14,4 30,5 36,9 17,6 0,5

Mestressa de casa 246 0,8 99,2 73,2 25,6 1,2 0,4 10,6 29,3 39,8 19,9

Jubilat/Pensionista 337 55,5 44,5 94,1 4,5 1,5 0,6 0,6 2,4 18,1 78,3

Aturat 115 59,1 40,9 67,0 30,4 2,6 13,0 37,4 27,0 22,6 0,0

Estuadiant 143 47,6 52,4 94,4 1,4 4,2 85,3 12,6 2,1 0,0 0,0

No contesta 9 44,4 55,6 66,7 22,2 11,1 0,0 33,3 22,2 22,2 22,2

I. Nivell d'estudis

Sense estudis 34 38,2 61,8 85,3 11,8 2,9 0,0 0,0 5,9 23,5 70,6

Elementals 93 33,3 66,7 87,1 10,8 2,2 2,2 2,2 12,9 24,7 58,1

Primaris 405 39,8 60,2 81,7 16,8 1,5 1,7 6,4 19,5 35,3 37,0

Batxiller elemental, EGB, FP1, ESO 327 51,7 48,3 62,7 35,8 1,5 14,1 22,9 37,3 17,4 8,3

Batxiller superior, BUP, FP2 332 54,5 45,5 68,4 31,3 0,3 20,8 29,2 29,2 11,1 9,6

Universitari de Grau Mig 153 45,8 54,2 79,1 19,0 2,0 31,4 23,5 22,2 17,0 5,9

Universitari de grau superior 233 58,4 41,6 76,4 21,5 2,1 18,9 33,5 26,2 13,7 7,7

No contesta 23 43,5 56,5 82,6 13,0 4,3 17,4 13,0 21,7 13,0 34,8

I. Classe social/ Status

MitjaAIY3 66 59,1 40,9 68,2 30,3 1,5 22,7 24,2 27,3 12,1 13,6

Mitja mitja 947 47,5 52,5 74,2 24,4 1,4 15,0 22,9 27,2 19,5 15,3

Mitja baix 269 48,0 52,0 78,4 21,2 0,4 10,0 13,4 24,9 23,0 28,6

Modesta 123 48,3 53,7 70,7 26,0 3,3 8,1 17,9 17,9 20,3 35,8

No contesta 195 49,2 50,8 74,4 23,1 2,6 13,3 13,3 24,1 25,1 24,1

I. Nombre de fills menors de 18 anys

Cap 1191 48,6 51,4 100,0 0,0 0,0 17,0 18,2 14,2 24,8 25,8

1 fill 190 46,8 53,2 0,0 100,0 0,0 2,1 30,0 52,6 13,2 2,1

2 fills 164 45,7 54,3 0,0 100,0 0,0 1,8 22,0 74,4 1,8 0,0

3 fills 18 61,1 38,9 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 61,1 11,1 11,1

4 fills 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

5 fills 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

6 fills 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

7 fills 3 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

Més de8 fills 7 57,1 42,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 42,9 42,9 14,3

No contesta 24 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 41,7 16,7 8,3 4,2 29,2

P,1, En cas que tingui fills, està satisfet amb el nombre d'hores que pot dedicar als seus fills?

Base: Té fills menors de 18 anys 385 46,8 53,2 0,0 100,0 0,0 1,8 24,9 62,6 8,6 2,1

Molt satisfet 75 26,7 73,3 0,0 100,0 0,0 2,7 30,7 52,0 10,7 4,0

Bastant satisfet 161 49,7 50,3 0,0 100,0 0,0 1,9 23,0 70,8 4,3 0,0

Indiferent (no llegir) 6 33,3 66,7 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0

Poc satisfet 106 56,6 43,4 0,0 100,0 0,0 0,9 24,5 63,2 10,4 0,9

Gens satisfet 24 62,5 37,5 0,0 100,0 0,0 4,2 20,8 66,7 8,3 0,0

No sap 7 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 42,9 14,3 14,3 28,6

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 0,0 50,0 33,3
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No De 18 a De25a De35a De50a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

P.2. Valori, si us plau, en una escala del O al 10, el seu grau d'esforç per a conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats

familiars.

O Cap esforç 22 54,5 45.5 81.8 18,2 0,0 9.1 45,5 9,1 38,4 0.0

1 6 50,0 50,0 50,0 33,3 16,7 33,3 0,0 68,7 0,0 0,0

2 17 35,3 84,7 84,7 35,3 0,0 17,6 41,2 11,8 23,5 5,9

3 17 84,7 35,3 70,6 29,4 0,0 0,0 23,5 35,3 35,3 5,9

4 30 63,3 36,7 73,3 23,3 3,3 13,3 30,0 26,7 23,3 6,7

5 95 52,6 47,4 60,0 38,9 1,1 16,8 18,9 46,3 17,9 0,0

6 75 60,0 40,0 66,7 32,0 1,3 13,3 28,0 40,0 14,7 4,0

7 132 59,1 40,9 53,0 46,2 0,8 10,6 28,8 41,7 15,9 3,0

8 141 62,4 37,6 48,9 51,1 0,0 5,0 20,6 46,8 24,1 3,5

9 56 42,9 57,1 41,1 58,9 0,0 7,1 26,8 42,9 21,4 1,8

10 Molt esforç 90 31,1 68,9 45,6 54,4 0,0 2,2 27,8 47,8 15,6 6,7

No sap 32 65,6 34,4 90,6 6,3 3,1 15,6 31,3 18,8 28,1 6,3

No contesta 89 47,2 52,8 96,6 1,1 2,2 20,2 23,6 15,7 22,5 18,0

No treballa 798 43,1 56,9 87,7 10,3 2,0 16,7 13,8 13,5 20,8 35,2

Media 6,74 6,57 6,95 6,36 7,25 4,60 5,84 6,60 7,10 6,51 7,30

Desviación tip, 2,38 2,23 2,53 2,48 2,13 2,30 2,22 2,61 2,07 2,61 2,36

P,3. En el cas que els seus fills encara estudiin, valori en una escala del O al 10, el seu grau de satisfacció amb l'educació

que reben els seus fills.

O Molt insatisfet 6 66,7 33,3 16,7 83,3 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0

1 2 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 4 75,0 25,0 0,0 100,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0

3 7 71,4 28,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 85,7 14,3 0,0

4 18 50,0 50,0 16,7 83,3 0,0 5,6 22,2 50,0 22,2 0,0

5 32 40,6 59,4 25,0 75,0 0,0 3,1 15,6 62,5 15,6 3,1

6 52 44,2 55,8 25,0 75,0 0,0 3,8 7,7 71,2 13,5 3,8

7 94 52,1 47,9 26,6 73,4 0,0 7,4 13,8 61,7 14,9 2,1
8 112 50,0 50,0 22,3 77,7 0,0 0,9 20,5 58,9 19,6 0,0
9 46 37,0 63,0 21,7 78,3 0,0 0,0 19,6 54,3 21,7 4,3
10 Molt satisfet 31 35,5 84,5 29,0 71,0 0,0 3,2 29,0 48,4 16,1 3,2
No sap 31 41,9 58,1 51,6 45,2 3,2 6,5 25,8 25,8 29,0 12,9
No contesta 105 48,6 51,4 88,6 9,5 1,9 17,1 25,7 15,2 22,9 19,0
No té fills que estudiin 1060 48,8 51,2 93,0 5,0 2,0 17,6 20,1 13,7 21,2 27,4

Media 7,06 6,92 7,19 7,16 7,03, 6,77 7,43 6,96 7,07 7,38
Desviación tip. 1,93 1,96 1,89 1,88 1,94, 1,42 1,96 1,89 2,09 1,77

PA. En general, podria valorar el grau d'adequació del que s'ensenya a instituts i universitats amb el que es necessita a la vida
laboral. Utilitzi una escala del O al 10, éssent O adequació nula i 10 adequació total.

O Adeqüació nula 37 45,9 54,1 70,3 27,0 2,7 13,5 24,3 29,7 21,6 10,8
1 9 55,6 44,4 77,8 22,2 0,0 0,0 55,6 22,2 11,1 11,1
2 29 62,1 37,9 86,2 13,8 0,0 13,8 27,6 41,4 13,8 3,4
3 72 56,9 43,1 73,6 26,4 0,0 15,3 33,3 26,4 13,9 11,1
4 150 54,0 46,0 72,0 28,0 0,0 23,3 15,3 27,3 18,0 16,0
5 268 48,5 51,5 71,6 26,5 1,9 15,7 22,0 28,7 17,2 16,4
6 288 49,3 50,7 73,6 25,3 1,0 19,4 26,4 26,0 14,6 13,5
7 211 47,9 52,1 74,4 24,2 1,4 17,1 20,4 29,4 19,4 13,7
8 132 47,0 53,0 69,7 29,5 0,8 9,8 16,7 24,2 30,3 18,9
9 24 41,7 58,3 79,2 20,8 0,0 4,2 8,3 12,5 37,5 37,5
10 Adeqüació total 22 36,4 63,6 86,4 9,1 4,5 4,5 9,1 13,6 27,3 45,5
No sap 281 40,2 59,8 76,9 21,0 2,1 2,8 11,4 21,0 26,0 38,8
No contesta 77 55,8 44,2 84,4 10,4 5,2 10,4 15,6 20,8 28,6 24,7

Media 5,57 5,47 5,67 5,58 5,54 5,86 5,40 5,32 5,43 5,88 5,98
Desviación Up. 1,93 1,91 1,94 1,95 1,86 2,21 1,67 1,91 1,89 2,07 1,99
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No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 4S,2 51,S 74,4 24,1 1,5 13,S 19,5 25,S 20,6 20,1

P.5. ¿Què creu vostè que es podria fer per augmentar la vinculació entre el que s'estudia i el que demanda el mercat laboral.
Trii dues de les següents possibilitats:

Fer participar les empreses en els
plans d'estudi 887 48.4 51.6 72,7 26,4 0,9 14,6 22,7 28,7 18,3 15,6

Fomentar l'ensenyament de l'anglès en
l'educació obligatòria 553 49,7 50,3 75,0 23,3 1,6 15,0 20,1 25,7 19,9 19,3

Ensenyar no tant coneixements sinó
habilitats i capacitats 650 46,0 54,0 72,5 26,5 1,1 16,5 21.4 28,0 19,1 17,1

Fomentar l'esperit emprenedor dels
joves 483 47.4 52,6 73,1 25,3 1,7 14,3 20,3 28,0 22,2 15,3

Promocionar la formació professional 732 45,5 54,5 73,1 25,4 1,5 13,9 18,7 26,9 22,0 18,4

No sap 147 46,3 53,7 78,2 19,7 2,0 4,1 6,8 22,4 23,8 42,9

No contesta 50 58,0 42,0 88,0 12,0 0,0 6,0 14,0 26,0 24,0 30,0

P.5. Quins creu que són els principals problemes de l'economia catalana? Digui si us plau, els dos més importants per a vostè:

L'atur 969 46,1 53,9 78,1 20,7 1,1 13,7 17,1 24,7 21,9 22,6

La qualitat de l'ocupació 488 49,2 50,8 75,6 23,6 0,8 17,8 25,4 28,3 15,8 12,7

Una xarxa d'infraestructures deficient 256 55,5 44,5 75.4 22,3 2,3 18,0 23,4 26,2 19,5 12,9

L'incremerit del cost de la vida 1048 47,1 52,9 74,8 24,3 0,9 14,4 20,8 26,3 18.4 20,0

La competitivitat de les empreses
catalanes 325 55,7 44,3 70,5 27,7 1,8 12,3 16,9 33,2 23,1 14,5

No sap 72 48,6 51.4 61,1 34,7 4,2 4,2 19,4 22,2 18,1 36,1

No contesta 25 52,0 48,0 64,0 36,0 0,0 8,0 8,0 20,0 36,0 28,0

P.? En quins aspectes creu que haurien de centrar-se les poUtiques laborals? Digui si us plau, els dos més importants:

Reduïr la precarietat laboral 831 50,2 49,8 75,8 23,5 0,7 13,1 20,7 27,6 21,1 17,6

Augmentar els contractes a temps
parcial 415 40,5 59,5 75,7 22,7 1,7 16,1 17,6 24,6 22,2 19,5

Promoure la jornada laboral de 35
hores 547 53,9 46,1 73,7 25.4 0,9 18,8 22,9 28,0 20,3 12,1

Reduïr la siniestralitat laboral 570 47,5 52,5 73,9 24,9 1,2 14,6 18,2 28,9 19,1 19,1

Compactar els horaris de feïna 355 43,1 56,9 68,2 31,3 0,6 13,5 22,8 34,9 16,3 12.4

Vincular els salaris a la productivitat 395 50,6 49.4 75,2 23,5 1,3 15,9 17,5 28,4 18,2 20,0

Facilitar la constitució d'empreses i
negocis 432 47,2 52,8 70.4 28,5 1,2 17,8 19,2 30,8 18,1 14,1

No sap 103 35,9 64,1 71,8 24,3 3,9 6,8 6,8 18.4 24,3 43,7

No contesta 55 47,3 52,7 80,0 18,2 1,8 10,9 21,8 10,9 23,6 32,7

P.B. Ha tingut algun contacte amb l'administració de la Generalitat en els darrers tres mesos?

Si 323 53,3 46,7 63,5 35,6 0,9 10,5 25,7 33,7 15,8 14,2

No 1261 46,7 53,3 17,6 20,9 1,5 14,5 18,3 23,7 21,6 21,8

No sabe 7 71.4 28,6 57,1 28,8 14,3 42,9 28,6 14,3 14,3 0,0

No contesta 9 55,6 44,4 44.4 44,4 11,1 0,0 11,1 33,3 44,4 11,1
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No De 18 a De25a De35a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

P.9. Valori en una escala de O a 10 el grau d'acord amb les afirmacions següents sobre l'administració de la Generalitat:

L'administració de la Generalitat presta serveis de qualitat.

O Desacord total 54 50.0 50,0 59,3 38,9 1,9 16,7 24,1 31,5 14,8 13,0

1 12 66,7 33,3 50,0 50,0 0,0 8,3 25,0 50,0 8,3 8,3

2 18 38,9 61,1 83,3 16,7 0,0 16,7 33,3 11,1 16,7 22,2

3 46 65,2 34,8 73,9 26,1 0,0 10,9 21,7 28,3 23,9 15,2

4 88 58,0 42,0 n,3 21,6 1,1 21,6 23,9 19,3 25,0 10,2

5 309 45,3 54,7 73,5 24,9 1,6 14,9 24,9 24,6 18,8 16,8

6 302 51,0 49,0 75,2 22,8 2,0 16,2 20,5 28,8 19,5 14,9

7 301 54,5 45,5 72,1 27,2 0,7 13,3 19,6 31,2 18,3 17,6

8 189 45,5 54,5 76,7 22,8 0,5 10,1 17,5 19,0 22,2 31,2

9 63 39,7 60,3 82,5 14,3 3,2 7,9 7,9 17,5 28,6 38,1

10 Acord màxim 80 32,5 67,5 76,3 23,8 0,0 7,5 12,5 18,8 26,3 35,0

No sap 129 38,0 62,0 n,5 17,8 4,7 14,0 11,6 28,7 21,7 24,0

No contesta 9 44,4 55,6 n,8 22,2 0,0 0,0 33,3 11,1 33,3 22,2

Media 6,07 5,93 6,21 6,15 5,87 5,83 5,74 5,71 5,92 6,26 6,70
Desviación típ. 2,11 2,06 2,15 2,05 2,27 2,01 2,00 2,06 2,09 2,10 2,13

L'administració de la Generalitat és accesible i propera al ciutadà

O Desacord total 58 46,6 53,4 55,2 43,1 1,7 12,1 24,1 36,2 15,5 12,1

1 12 58,3 41,7 83,3 16,7 0,0 8,3 16,7 25,0 33,3 16,7

2 35 57,1 42,9 71,4 28,6 0,0 17,1 20,0 37,1 14,3 11,4

3 50 52,0 48,0 74,0 24,0 2,0 16,0 28,0 24,0 18,0 14,0

4 131 56,5 43,5 78,6 20,6 0,8 13,7 16,8 26,7 29,8 13,0

5 265 50,9 49,1 76,6 23,0 0,4 14,3 21,1 27,2 18,9 18,5

6 283 48,3 51,7 75,7 22,4 1,9 14,4 20,2 26,6 22,1 16,7

7 288 53,1 46,9 71,7 26,6 1,7 17,8 22,7 26,6 17,5 15,4

8 200 46,0 54,0 78,5 20,5 1,0 10,0 18,5 22,5 16,5 32,5

9 80 32,5 67,5 75,0 25,0 0,0 8,8 17,5 18,8 25,0 30,0

10 Acord màxim 72 27,8 72,2 63,9 33,3 2,8 9,7 16,7 22,2 25,0 26,4

No sap 135 43,7 56,3 n,8 17,8 4,4 14,1 12,6 23,7 22,2 27,4

No contesta 13 46,2 53,8 69,2 30,8 0,0 0,0 30,8 15,4 30,8 23,1

Media 5,99 5,80 6,18 6,02 5,90 6,28 5,86 5,88 5,75 6,00 6,53
Desviación típ, 2,22 2,12 2,29 2,12 2,48 2,35 2,07 2,23 2,29 2,21 2,14

Quan tracto amb l'administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes.

O Desacord total 114 42,1 57,9 64,9 33,3 1,8 9,8 17,5 35,1 20,2 17,5

1 21 42,9 57,1 57,1 42,9 0,0 19,0 19,0 42,9 9,5 9,5

2 57 56,1 43,9 78,9 21,1 0,0 8,8 31,6 19,3 29,8 10,5

3 95 52,6 47,4 76,8 20,0 3,2 23,2 24,2 25,3 12,6 14,7

4 174 49,4 50,6 78,7 21,3 0,0 19,0 16,4 25,3 20,7 16,7

5 251 53,0 47,0 76,9 21,9 1,2 17,9 24,3 25,5 15,1 17,1

6 201 54,2 45,8 71,6 27,4 1,0 15,9 22,4 31,3 16,4 13,9

7 143 46,9 53,1 69,2 28,7 2,1 11,2 23,8 28,0 20,3 18,8

8 105 45,7 54,3 64,8 32,4 2,9 2,9 19,0 23,8 22,9 31,4

9 47 23,4 76,6 87,2 12,8 0,0 14,9 14,9 12,8 27,7 29,8

10 Acord màxim 38 34,2 65,8 76,3 21,1 2,6 5,3 18,4 15,8 26,3 34,2

No sap 323 47,1 52,9 78,9 18,9 2,2 12,1 12,1 22,9 25,1 27,9

No contesta 31 41,9 58,1 67,7 32,3 0,0 3,2 22,6 19,4 35,5 19,4

Media 4,99 4,90 5,08 5,02 4,89 5,35 4,71 4,96 4,73 5,13 5,50
Desviación tip. 2,48 2,31 2,64 2,43 2,61 2,80 2,08 2,36 2,49 2,65 2,65
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Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 4S,2 51,S 74,4 24,1 1,5 13,S 19,5 25,S 20,6 20,1

L'administració de la Generalitat resòl ràpidament els problemes

O Desacord total 139 46,8 53,2 69,1 28,1 2,9 10.8 16,5 31,7 22,3 18,7

1 33 45,5 54,5 75,8 24,2 0,0 9.1 30,3 33,3 18,2 9,1

2 92 56,5 43.5 77,2 22,8 0,0 20,7 25,0 20,7 19,6 14,1

3 140 50,0 50,0 76,4 22,9 0,7 20,0 22,9 25,7 18,6 12,9

4 196 52,0 48,0 76,0 23,5 0,5 16,3 23,0 28,6 14,8 17,3

5 267 51,3 48,7 76,0 22,8 1,1 13,9 22,5 24,7 20,6 18,4

6 191 51,3 48,7 68,1 31,4 0,5 16,8 23,6 28,8 18,3 12,6

7 112 42,9 57,1 67,9 29,5 2,7 8,9 19,6 29,5 25,9 16,1

8 78 43,6 56,4 76,9 20,5 2,6 3,8 12,8 20,5 20,5 42,3

9 38 23,7 76,3 81,6 15,8 2,6 15,8 13,2 10,5 21,1 39,5

10 Acord màxim 30 26,7 73,3 86,7 13,3 0,0 6,7 6,7 10,0 36,7 40,0

No sap 264 47,0 53,0 77,3 19,7 3,0 12,1 13,3 24,2 22,0 28,4

No contesta 20 45,0 55,0 65,0 35,0 0,0 5,0 25,0 25,0 35,0 10,0

Media 4,52 4,36 4,68 4,55 4,44 4,63 4,27 4,34 4,27 4,67 5,11
Des viación tip. 2,46 2,31 2,60 2,47 2,42 3,16 2,18 2,21 2,38 2,64 2,75

L'administració de la Generalitat explica als ciutadans que fa i perquè

O Desacord total 110 41,8 58,2 67,3 30,0 2,7 15,5 19,1 32,7 20,0 12,7

1 23 47,8 52,2 73,9 26,1 0,0 13,0 21,7 26,1 13,0 26,1

2 66 57,6 42,4 71,2 27,3 1,5 12,1 28,8 24,2 22,7 12,1

3 109 55,0 45,0 74,3 23,9 1,8 25,7 27,5 20,2 14,7 11,9

4 160 56,9 43,1 80,0 20,0 0,0 13,8 19,4 26,3 23,1 17,5

5 260 50,7 49.3 78,9 20,0 1,1 17,9 23,6 25,0 19,6 13,9

6 203 46,3 53,7 72,4 26,1 1,5 11,8 20,2 29,6 17,7 20,7

7 191 47,6 52,4 67,5 29,8 2,6 13,1 20,4 32,5 15,7 18,3

8 152 46,7 53,3 73,0 24,3 2,6 7,9 15,1 21,7 25,7 29,6

9 64 37,5 62,5 73,4 26,6 0,0 10,9 10,9 21,9 28,1 28,1

10 Acord màxim 50 42,0 58,0 68,0 32,0 0,0 6,0 14,0 26,0 20,0 34,0

No sap 180 43,3 56,7 81,1 17,2 1,7 11,1 13,3 20,6 24,4 30,6

No contesta 12 33,3 66,7 75,0 25,0 0,0 8,3 33,3 8,3 33,3 16,7

Media 5,23 5,13 5,33 5,22 5,28 5,14 4,77 4,92 5,18 5,35 5,88
Desviación tip. 2,51 2,41 2,59 2,45 2,66 2,74 2,34 2,37 2,54 2,57 2,53

P.10. A continuació li llegiré una série de grans àrees d'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya. M'agradaria que em
digués quines d'aquestes àrees són més prioritàries per a vostè utilitzant una escala del O al 10:

POLlTlQUES CULTURALS

O Prioritat mfnima 14 71,4 28,6 42,9 50,0 7,1 21,4 35,7 28,6 14,3 0,0

1 3 33,3 66,7 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

2 10 90,0 10,0 90,0 10,0 0,0 40,0 20,0 20,0 20,0 0,0

3 26 65,4 34,6 65,4 30,8 3,8 19,2 7,7 34,6 15,4 23,1

4 41 58,5 41,5 68,3 31,7 0,0 12,2 29,3 29,3 19,5 9,8

5 151 47,0 53,0 74,8 24,5 0,7 17,9 23,2 20,5 20,5 17,9

6 188 52,7 47,3 67,0 31,4 1,6 12,2 28,2 26,1 16,5 17,0

7 252 49,6 50,4 73,8 25,0 1,2 17,1 20,2 29,8 20,2 12,7

8 364 48,9 51,1 76,6 21,4 1,9 15,4 21,2 24,5 20,1 19,0

9 222 43,2 56,8 77,5 21,2 1,4 6,8 14,4 29,7 26,1 23,0

10 Prioritat màxima 264 45,8 54,2 76,9 22,0 1,1 11,7 15,5 22,7 22,0 28,0

No sap 57 29,8 70,2 77,2 21,1 1,8 8,8 8,8 21,1 19,3 42,1

No contesta 8 37,5 62,5 75,0 12,5 12,5 25,0 12,5 25,0 0,0 37,5

Media 7,47 7,31 7,62 7,55 7,22 7,27 7,09 7,15 7,44 7,65 7,92
Desviación tip. 1,96 2,07 1,85 1,91 2,09 2,35 2,10 1,99 1,96 1,89 1,81
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa De SOa Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 5 60,0 40,0 80,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0 0,0 20,0

2 4 75,0 25,0 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0

3 9 55,6 44,4 66,7 33,3 0,0 22,2 11,1 22,2 22,2 22,2

4 16 75.0 25,0 62,5 31,3 6,3 25,0 12,5 31,3 25,0 6,3

S 66 62.1 37,9 68,2 31,8 0,0 13,6 21,2 27,3 19,7 18,2

6 92 53.3 46,7 73,9 26,1 0,0 14,1 13,0 30,4 27,2 15,2

7 166 49,4 50,6 75,3 22,9 1,8 18,1 19,9 19,9 20,5 21,7

8 272 52,9 47,1 71,7 26,1 2,2 16,9 20,2 27,6 17,3 18,0

9 327 49,8 50,2 75,8 22,0 2,1 13,5 22,0 25,1 21,4 18,0

10 Prioritat màxima 616 41,9 58,1 76,0 23,2 0,8 10,7 20,5 26,1 20,8 21,9

No sap 18 38,9 61,1 66,7 27,8 5,6 11,1 0,0 22,2 22,2 44,4

No contesta 9 44,4 55,6 77,8 11,1 11,1 22,2 11,1 22,2 0,0 44,4

Media 8,53 8,34 8,71 8,57 8,42 8,45 8,25 8,65 8,53 8,51 8,65
Desviación tip. 1,68 1,77 1,57 1,66 1,75 1,41 1,77 1,57 1,70 1,70 1,64

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mínima 11 54,5 45,5 45,5 54,5 0,0 9,1 18,2 18,2 45,5 9,1

1 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

2 3 66,7 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

3 16 62,5 37,5 68,8 25,0 8,3 6,3 18,8 12,5 58,3 6,3

4 47 74,5 25,5 70,2 29,8 0,0 12,8 17,0 27,7 29,8 12,8

S 78 47,4 52,6 73,1 26,9 0,0 15,4 12,8 34,6 21,8 15,4

6 103 53,4 46,6 81,6 17,5 1,0 13,6 21,4 22,3 24,3 18,4

7 163 60,1 39,9 78,5 20,9 0,6 15,3 27,0 26,4 14,1 17,2

8 315 53,0 47,0 71,4 26,3 2,2 17,1 20,3 25,7 19,4 17,5

9 286 48,6 51,4 77,3 21,7 1,0 14,3 17,8 25,5 19,9 22,4

10 Prioritat màxima 510 38,0 62,0 73,9 24,7 1,4 11,8 21,2 26,3 19,4 21,4

No sap 53 39,6 60,4 73,6 20,8 5,7 9,4 3,8 18,9 30,2 37,7

No contesta 13 38,5 61,5 76,9 15,4 7,7 7,7 15,4 15,4 15,4 46,2

Media 8,21 7,92 8,47 8,24 8,08 8,45 8,16 8,25 8,20 7,95 8,46
Desviación tip. 1,91 1,98 1,80 1,82 2,16 1,73 1,75 1,85 1,89 2,22 1,73

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 5 60,0 40,0 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0

1 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 4 100,0 0,0 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0

3 6 100,0 0,0 33,3 50,0 16,7 18,7 0,0 33,3 33,3 16,7

4 17 76,5 23,5 82,4 17,6 0,0 0,0 17,6 41,2 35,3 5,9

S 66 50,0 50,0 74,2 24,2 1,5 7,6 18,2 18,2 27,3 28,8

6 76 56,6 43,4 82,9 15,8 1,3 21,1 19,7 10,5 27,6 21,1

7 178 49,4 50,6 80,9 18,5 0,6 13,5 23,0 24,2 19,1 20,2

8 290 52,1 47,9 75,2 23,1 1,7 13,1 20,7 23,1 19,3 23,8

9 337 48,4 51,6 74,5 23,7 1,8 16,3 20,5 27,6 20,5 15,1

10 Prioritat màxima 560 43,6 56,4 70,7 28,0 1,3 13,0 19,6 29,1 20,0 18,2

No sap 44 38,6 61,4 81,8 15,9 2,3 6,8 6,8 15,9 22,7 47,7

No contesta 16 37,5 62,5 75,0 18,8 6,3 12,5 6,3 37,5 6,3 37,5

Media 8,49 8,33 8,65 8,45 8,62 8,41 8,48 8,47 8,65 8,41 8,41
Desviación tip. 1,65 1,76 1,54 1,62 1,75 1,82 1,68 1,66 1,68 1,68 1,57
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mínima 6 83.3 16.7 50.0 50.0 0.0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

2 6 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 16,7 33,3 33,3 16,7 0,0

3 11 72,7 27,3 81,8 18,2 0,0 9,1 0,0 18,2 27,3 45,5

4 25 68,0 32,0 84,0 16,0 0,0 12,0 16,0 28,0 28,0 16,0

5 95 63,2 36,8 76,8 23,2 0,0 13,7 15,8 22,1 22,1 26,3

6 136 46,3 53,7 73,5 25,7 0,7 13,2 25,0 21,3 21,3 19,1

7 247 50,6 49,4 73,3 25,1 1,6 16,2 21,5 23,5 21,5 17,4

8 343 49,3 50,7 74,9 23,6 1,5 13.1 21,9 26.2 19,0 19.8

9 267 48,3 51,7 76,8 20,6 2,6 15.0 16,5 28,5 21,3 18.7

10 Prioritat màxima 403 41,7 58,3 73,7 25,6 0,7 12.7 19,9 28,0 21,3 18.1

No sap 44 34,1 65,9 63,6 29,5 6,8 13.6 13,6 11,4 13,6 47.7

No contesta 17 35,3 84,7 82,4 11,8 5,9 11,8 11,8 29,4 5,9 41.2

Media 8,02 7,80 8,23 8,02 7,99 8,35 8,02 7,98 8,10 8,02 7,95
Desviación Hp. 1,77 1,90 1.61 1,74 1,86 1,14 1,66 1,76 1,85 1,75 1,75

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 13 76,9 23,1 30,8 69,2 0,0 15,4 15,4 46,2 15,4 7,7

1 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0.0

2 9 77,8 22,2 88,9 11,1 0,0 11,1 11,1 11,1 22,2 44,4

3 13 76,9 23,1 69,2 30,8 0,0 15,4 15,4 23.1 23,1 23,1

4 32 53,1 46,9 71,9 28,1 0,0 15,6 15,6 31,3 37,5 0,0

5 106 57,5 42,5 74,5 25,5 0,0 14,2 18,9 21,7 21,7 23,6

6 132 47,0 53,0 74,2 25,0 0,8 19,7 24,2 25,0 15,9 15,2

7 264 51,5 48,5 73,1 25,8 1,1 16,7 23,9 29,5 17,4 12,5

8 354 50,6 49,4 73,2 25,4 1,4 14,4 21,8 26,6 18,1 19,2

9 241 48,1 51,9 78,8 19,9 1,2 9,5 17,8 27,8 25,7 19,1

10 Prioritat màxima 285 43,9 56,1 75,4 22,8 1,8 12,3 19,6 22,8 22,5 22,8

No sap 127 29,9 70,1 72,4 22,8 4,7 10,2 8,7 20,5 21,3 39,4

No contesta 23 39,1 60,9 87,0 8,7 4,3 8,7 21,7 26,1 13,0 30,4

Media 7,73 7,55 7,90 7,79 7,52 8,47 7,48 7,72 7,67 7,81 7,93
Desviación típ. 1,87 1,99 1,72 1,80 2,08 1,28 1,90 1,74 1,89 1,93 1,87

P.ll. I de les mateixes polítiques que vostè ha prioritzat com creu que les prioritza el govern de Catalunya utilitzant
una escala de OalO:

POLlTQUES CULTURALS

O Prioritat mínima 22 54,5 45,5 40,9 59,1 0,0 13,6 18,2 31,8 18,2 18,2

1 4 75,0 25,0 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0

2 19 57,9 42,1 78,9 21,1 0,0 21,1 21,1 31,6 15,8 10,5

3 23 47,8 52,2 78,3 21,7 0,0 0,0 17,4 30,4 21,7 30,4

4 75 50.7 49,3 77,3 22,7 0,0 12,0 26,7 24,0 25,3 12,0

5 231 51,5 48,5 75,3 23,8 0,9 14,7 23,4 26,8 18,6 16,5

6 247 47,0 53,0 76,5 22.3 1,2 20,6 22,3 27,5 15,4 14,2

7 277 51,3 48,7 73,3 24,5 2,2 14,8 17,7 27,8 22,7 17,0

8 267 46,8 53,2 73,4 25,1 1,5 13,1 19,5 25,1 18,7 23,6

9 109 47,7 52,3 80,7 18,3 0,9 7,3 17,4 16,5 29,4 29,4

10 Prioritat màxima 91 36,3 63,7 70,3 26,4 3,3 8,8 15,4 27,5 20,9 27,5

No sap 175 41,1 58,9 71,4 26,3 2,3 9,7 15,4 26,9 21,7 26,3

No contesta 60 61,7 38,3 81,7 16,7 1,7 15.0 21,7 16,7 23,3 23,3

Media 6,60 6,48 6,72 6,63 6,47 7,42 6,39 6,40 6,51 6,71 6,99
Desviación típ. 1,96 1,96 1,95 1,88 2,18 1,54 1,79 1,94 1,96 1,99 2,00
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Prioritat mínima 37 56,8 43,2 70,3 29,7 0,0 16.2 27,0 24,3 13,5 18,9

1 6 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

2 12 66,7 33,3 75,0 25,0 0,0 8,3 25,0 16,7 33,3 16,7

3 58 56,9 43,1 77,6 20,7 1,7 15,5 20,7 19,0 24,1 20,7

4 117 53,0 47,0 70,1 29,9 0,0 15,4 26,5 28,2 16,2 13,7

5 220 47,3 52,7 75,0 23,6 1,4 16,8 21,4 29,1 19,5 13,2

6 254 49,6 50,4 72,0 27,2 0,8 15,0 23,2 29,9 17,3 14,6

7 260 48,1 51,9 78,5 22,3 1,2 15,4 21,5 26,2 22,3 14,6

8 231 43,7 56,3 73,6 24,2 2,2 14.7 18,2 23,4 17,7 26,0

9 112 42,0 58,0 81,3 17,0 1,8 10.7 13,4 20,5 25,9 29,5

10 Prioritat màxima 107 43,0 57,0 70,1 27,1 2,8 4,7 15,0 23,4 26,2 30,8

No sap 123 44,7 55,3 74,8 22,0 3,3 8,1 10,6 26,8 24,4 30,1

No contesta 63 61,9 38,1 79,4 19,0 1,6 12,7 20,6 19,0 22,2 25,4

Media 6,39 6,22 6,56 6,42 6,28 7,32 6,07 6,11 6,30 6,60 6,86

Desviación Up, 2,16 2,21 2,10 2,14 2,21 1,95 2,04 2,12 2,06 2,15 2,32

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Prioritat mínima 64 54,7 45,3 67,2 31,3 1,6 17,2 14,1 29,7 18,8 20,3

1 13 76,9 23,1 92,3 7,7 0,0 23,1 15,4 23,1 30,8 7,7

2 43 46,5 53,5 60,5 39,5 0,0 14,0 30,2 25,6 11,6 18,6

3 67 53,7 46,3 67,2 32,8 0,0 9,0 22,4 35,8 22,4 10,4

4 141 48,2 51,8 78,0 22,0 0,0 22,0 20,6 25,5 19,1 12,8

5 248 48,8 51,2 77,4 22,6 0,0 15,3 22,2 27,8 18,5 16,1

6 232 48,3 51,7 75,9 23,3 0,9 15,1 25,9 23,3 21,6 14,2

7 207 49,8 50,2 68,1 29,0 2,9 14,0 19,8 29,5 18,4 18,4

8 159 50,9 49,1 76,7 20,8 2,5 15,1 15,7 25,2 19,5 24,5

9 91 44,0 56,0 80,2 17,6 2,2 6,6 20,9 19,8 25,3 27,5

10 Prioritat màxima 92 39,1 60,9 65,2 31,5 3,3 7,6 17,4 25,0 19,6 30,4

No sap 179 40,8 59,2 77,7 19,6 2,8 8,4 11,7 22,9 28,3 30,7

No contesta 64 56,3 43,8 81,3 17,2 1,6 14,1 18,8 20,3 20,3 26,6

Media 5,86 5,73 5,99 5,88 5,74 7,44 5,49 5,78 5,72 5,94 6,36

Desviación Up, 2,40 2,42 2,39 2,35 2,54 2,25 2,29 2,26 2,42 2,41 2,56

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Prioritat mínima 34 50,0 50,0 64,7 35,3 0,0 26,5 17,6 29,4 14,7 11,8

1 10 90,0 10,0 90,0 10,0 0,0 20,0 30,0 20,0 10,0 20,0

2 13 69,2 30,8 69,2 30,8 0,0 7,7 7,7 46,2 23,1 15,4

3 59 55,9 44,1 71,2 25,4 3,4 22,0 30,5 20,3 15,3 11,9

4 101 51,5 48,5 73,3 25,7 1,0 13,9 24,8 29,7 19,8 11,9

5 223 46,6 53,4 73,1 26,9 0,0 13,9 18,8 34,1 16,1 17,0

6 260 50,4 49,6 78,8 20,8 0,4 18,1 26,5 21,5 19,2 14,6

7 257 49,8 50,2 74,7 23,7 1,6 13,6 22,8 25,3 19,8 18,7

8 223 44,4 55,6 72,6 26,0 1,3 12,1 15,7 27,8 23,8 20,6

9 102 45,1 54,9 74,5 21,6 3,9 10,8 16,7 20,6 21,6 30,4

10 Prioritat màxima 90 45,6 54,4 67,8 28,9 3,3 11,1 11,1 25,6 27,8 24,4

No sap 157 39,5 60,5 77,7 19,1 3,2 7,0 12,1 22,3 24,8 33,8

No contesta 71 56,3 43,7 76,1 22,5 1,4 12,7 19,7 19,7 21,1 26,8

Media 6,34 6,21 6,46 6,33 6,29 7,44 5,98 6,06 6,21 6,63 6,78

Desviación típ, 2,13 2,17 2,07 2,08 2,24 2,23 2,24 1,99 2,14 2,09 2,09
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

POLlTIQUES DE MEDIAMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Prioritat mínima 31 54.8 45,2 84,5 35,5 0,0 22,6 29,0 29,0 9,7 9,7

1 15 88,7 13,3 88,7 33,3 0,0 20,0 13,3 33,3 20,0 13,3

2 37 75,7 24,3 83,8 18,2 0,0 10,8 18,9 40,5 13,5 16,2

3 62 56,5 43,5 71,0 27,4 1,8 14,5 25,8 29,0 19,4 11,3

4 113 55,8 44,2 80,5 19,5 0,0 13.3 23,9 25,7 23,9 13,3

5 239 47,3 52,7 74,5 24,7 0,8 18,4 18,0 28,9 19,2 15,5

6 254 45,3 54,7 79,1 20,1 0,8 18,9 25,2 21,7 18,9 15,4

7 242 47,5 52,5 71,9 27,7 0,4 10,7 22,7 28,1 20,2 18,2

8 196 43,9 58,1 88,9 27,8 3,8 11,2 17,3 25,5 22,4 23,5

9 88 53,4 46,6 76,1 22,7 1,1 12,5 12,5 21,6 28,4 25,0

10 Prioritat màxima 78 43,6 56,4 71,8 25,6 2,6 7,7 17,9 24,4 17,9 32,1

No sap 174 36,2 63,8 73,0 23,0 4,0 9,8 11,5 25,3 21,8 31,6

No contesta 71 59,2 40,8 80,3 18,3 1,4 11,3 21,1 16,9 21,1 29,6

Media 6,11 5,91 6,30 6,08 6,14 7,31 5,76 5,91 5,95 6,29 6,66
Desviación tip, 2,17 2,29 2,03 2,14 2,26 1,89 2,12 2,14 2,24 2,07 2,15

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Prioritat mínima 41 58,5 41,5 83,4 38,8 0,0 12,2 34,1 31,7 14,6 7,3

1 9 77,8 22,2 44,4 55,8 0,0 0,0 22,2 44,4 11,1 22,2

2 23 58,5 43,5 82,8 17,4 0,0 8,7 13,0 21,7 43,5 13,0

3 40 50,0 50,0 82,5 17,5 0,0 12,5 32,5 25,0 20,0 10,0

4 120 55,0 45,0 83,3 16,7 0,0 20,0 15,0 28,3 28,3 6,3

5 232 46,1 53,9 75,0 24,1 0,9 14,2 24,6 26,3 19,8 15,1

6 236 54,7 45,3 72,5 27,5 0,0 17,8 22,5 29,2 15,3 15,3

7 214 46,6 51,4 72,4 25,2 2,3 16,4 23,4 21,5 20,1 18,7

8 160 49,4 50,6 73,8 23,1 3,1 13,8 15,6 24,4 20,0 26,3

9 76 48,7 51,3 78,9 19,7 1,3 7,9 17,1 23,7 30,3 21,1

10 Prioritat màxima 62 43,5 56,5 74,2 22,6 3,2 11,3 16,1 22,6 24,2 25,8

No sap 297 36,7 83,3 73,1 24,6 2,4 9,1 13,8 27,3 19,2 30,6

No contesta 90 54,4 45,6 75,6 22,2 2,2 13,3 20,0 20,0 20,0 28,7

Media 6,03 5,92 6,14 6,03 5,93 7,60 5,95 5,77 5,86 6,07 6,62
Desviación tip, 2,16 2,21 2,11 2,13 2,26 1,45 1,94 2,22 2,21 2,24 2,02

P,12, I com puntuaria les actuacions del govern de la Generalitat de Catalunya en les àrees esmentades utilitzant una
escala de O a 10:

POLlTIQUES CULTURALS

O Molt deficient 36 58,3 41,7 55,6 41,7 2,8 19,4 22,2 27,8 19,4 11,1

1 6 83,3 16,7 66,7 33,3 0,0 16,7 16,7 16,7 50,0 0,0

2 23 69,6 30,4 65,2 34,8 0,0 21,7 17,4 39,1 13,0 8,7

3 43 65,1 34,9 65,1 32,8 2,3 16,3 18,6 41,9 14,0 9,3

4 110 46,4 53,6 77,3 22,7 0,0 10,0 23,6 28,2 23,8 14,5

5 293 48,5 51,5 80,2 18,1 1,7 14,3 21,2 24,2 23,5 16,7

6 283 51,6 48,4 74,6 23,3 2,1 18,7 20,1 27,9 17,7 15,5

7 283 52,3 47,7 74,9 23,0 2,1 14,5 24,0 23,7 17,0 20,8

8 242 45,0 55,0 73,1 26,4 0,4 9,9 15,7 28,9 24,4 21,1

9 78 34,8 65,4 79,5 17,9 2,6 12,8 17,9 11,5 20,5 37,2
10 ExceHent 52 38,5 61,5 61,5 36,5 1,9 3,8 13,5 23,1 21,2 38,5

No sap 119 36,1 63,9 70,6 28,6 0,8 11,8 14,3 25,2 16,8 31,9
No contesta 32 46,9 53,1 81,3 18,8 0,0 9,4 21,9 15,6 34,4 18,8

Media 6,16 5,98 6,33 6,18 6,10 6,17 5,88 6,02 5,98 6,17 6,73
Desviación tip. 1,98 2,01 1,94 1,89 2,25 2,06 1,94 1,92 2,00 2,01 1,92
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De35a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

POLlTIQUES DE BENESTAR SOCIAL, INCLOENT LA SANITAT

O Molt deficient 57 47,4 52,6 66,7 31,6 1,8 15.8 22,8 28,1 14,0 19,3

1 8 50,0 50,0 75,0 25,0 0,0 12,5 37,5 12,5 12,5 25,0

2 34 64,7 35,3 76,5 23,5 0,0 8,8 14,7 38,2 20,8 17,6

3 88 53,4 46,6 77,3 22,7 0,0 17,0 19,3 21,6 23.9 18,2

4 160 50,0 50,0 71,3 26,9 1,9 14,4 24,4 28,1 18,8 14,4

5 264 42,4 57,6 75,4 23,1 1,5 14,0 23,1 30,3 17,0 15,5

6 297 50,8 49,2 74,7 23,2 2,0 21,5 19,2 24,2 19,5 15,5

7 268 48,6 51,4 75,0 23,6 1,4 12,2 20,8 26,7 26,0 14,2

8 208 49,5 50,5 72,1 26,4 1,4 8,7 17,3 26,4 15,9 31,7

9 68 44,1 55,9 86,8 11,8 1,5 7,4 7,4 16,2 25,0 44,1

10 Excel.lent 57 38,6 61,4 73,7 24,6 1,8 3,5 14,0 17,5 29,8 35,1

No sap 43 41,9 58,1 67,4 30,2 2,3 9,3 14,0 20,9 18,6 37,2

No contesta 28 53,6 46,4 78,6 21,4 0,0 14,3 25,0 14,3 32,1 14,3

Media 5,85 5,78 5,91 5,88 5,73 6,04 5,50 S,59 5,70 6,04 6,36
Desviación Up. 2,16 2,15 2,16 2,14 2,22 2,06 1,94 2,09 2,10 2,13 2,36

POLlTIQUES DE SUPORT A LES FAMILlES

O Molt deficient 83 42,2 57,8 62,7 36,1 1,2 10,8 15,7 31,3 22,9 19,3

1 17 58,8 41,2 94,1 5,9 0,0 29,4 11,8 17,6 29,4 11,8

2 55 52,7 47,3 67,3 32,7 0,0 14,5 20,0 34,5 18,2 12,7

3 109 51,4 48,6 68,8 30,3 0,9 11,9 22,0 35,8 19,3 11,0

4 208 48,1 51,9 77,4 22,1 0,5 19,2 16,8 25,5 22,6 15,9

5 291 51,2 48,8 77,7 20,3 2,1 15,1 25,1 24,7 18,2 16,8

6 266 45,9 54,1 76,7 21,8 1,5 13,5 24,4 26,3 19,9 15,8

7 201 52,7 47,3 72,1 25,9 2,0 13,9 18,4 27,4 21,4 18,9

8 132 52,3 47,7 70,5 28,8 0,8 12,9 15,9 25,0 20,5 25,8

9 39 46,2 53,8 87,2 10,3 2,6 5,1 12,8 10,3 20,5 51,3

10 ExceHent 35 37,1 62,9 65,7 31,4 2,9 8,6 31,4 17,1 20,0 22,9

No sap 124 37,9 62,1 77,4 19,4 3,2 8,9 8,9 19,4 21,8 41,1

No contesta 40 42,5 57,5 72,5 27,5 0,0 10,0 22,5 20,0 22,5 25,0

Media 5,22 5,23 5,22 5,26 5,08 5,80 5,05 S,3D 4,99 5,18 5,67
Desviación Up, 2,24 2,18 2,29 2,17 2,42 2,14 2,07 2,11 2,23 2,29 2,39

POLlTIQUES D'ENSENYAMENT

O Molt deficient 48 54,2 45,8 68,8 27,1 4,2 27,1 20,8 33,3 12,5 6,3

1 14 78,6 21,4 64,3 28,6 7,1 21,4 28,6 21,4 14,3 14,3

2 30 66,7 33,3 73,3 26,7 0,0 26,7 26,7 23,3 16,7 6,7

3 91 53,8 46,2 78,0 19,6 2,2 22,0 19,8 26,4 17,6 14,3

4 149 44,3 55,7 66,4 30,9 2,7 12,8 21,5 35,6 20,1 10,1

5 294 51,4 48,6 75,2 23,5 1,4 15,6 18,7 27,9 20,4 17,3

6 294 49,7 50,3 77,2 21,8 1,0 13,6 23,5 25,2 18,7 19,0
7 260 46,2 53,8 71,2 28,1 0,8 13,1 23,1 25,0 21,9 16,9

8 167 45,5 54,5 72,5 25,7 1,8 10,8 18,6 24,0 22,2 24,6

9 69 49,3 50,7 78,3 20,3 1,4 7,2 2,9 21,7 26,1 42,0
10 ExceHent 37 48,6 51,4 73,0 24,3 2,7 10,8 13,5 24,3 18,9 32,4
No sap 101 31,7 68,3 64,2 14,9 1,0 5,0 11,9 14,9 25,7 42,6
No contesta 46 47,8 52,2 80,4 19,6 0,0 10,9 23,9 19,6 21,7 23,9

Media 5,73 5,62 5,84 5,75 5,70 5,13 5,20 S,53 S,55 5,93 6,39
Desviación Up. 2,08 2,15 2,01 2,06 2,10 2,67 2,25 1,98 2,10 1,98 1,97
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa DeSOa Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

POLlTIQUES DE MEDI AMBIENT I DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE

O Molt deficient 49 55,1 44,9 65,3 30,6 4,1 12,2 24,5 30,6 20,4 12,2
1 14 78,6 21,4 71,4 28,6 0,0 28,6 21,4 14,3 21,4 14,3
2 45 71,1 28,9 82,2 15,6 2,2 20,0 20,0 35,6 15.6 8,9
3 86 61,6 38,4 73,3 26,7 0,0 11,6 23.3 33,7 18.6 12,8
4 176 50,0 50,0 71,6 27,3 1,1 13,1 19.9 30.1 23,3 13,6
S 285 45,6 54,4 78,6 20,4 1,1 17,9 16,5 25,3 22,1 18,2
6 281 47,3 52,7 76,5 22,8 0,7 14,2 22,4 26,0 19,9 17,4
7 258 48,8 51,2 72,1 25,6 2,3 13,6 24,8 24,8 18,6 18,2
8 160 46,3 53,8 72,5 25,6 1,9 11,3 17,5 21,9 19,4 30,0
9 54 40,7 59,3 75,9 20,4 3,7 9,3 13,0 22,2 20,4 35,2
10 Excel'ient 37 43,2 56,8 70,3 29,7 0,0 5,4 24,3 24,3 21,6 24,3
No sap 107 33,6 66,4 71,0 26,2 2,8 11,2 10,3 21,5 22,4 34,6
No contesta 48 47,9 52,1 81,3 18,8 0,0 10,4 18,8 18,8 22,9 29,2

Media 5,62 5,43 5,80 5,62 5,61 5,76 5,38 5,59 5,41 5,59 6,15
Desviación tip. 2,10 2,17 2,01 2,06 2,19 2,59 1,99 2,14 2,13 2,08 2,04

POLlTIQUES ECONOMIQUES DE SUPORT ALS EMPRENEDORS

O Molt deficient 62 54,8 45,2 61,3 35,5 3,2 12,9 19,4 35,5 16,1 16,1
1 11 54,5 45,5 63,6 36,4 0,0 36,4 9,1 36,4 9,1 9,1
2 43 62,8 37,2 83,7 16,3 0,0 9,3 23,3 16,3 39,5 11,6
3 70 58,6 41,4 78,6 20,0 1,4 12,9 25,7 25,7 21,4 14,3
4 153 50,3 49,7 79,7 19,6 0,7 12,4 15,0 31,4 30,1 11,1
S 280 52,9 47,1 72,5 26,4 1,1 13,2 24,3 27,1 20,0 15,4
6 288 49,0 51,0 74,5 24,5 1,0 18,9 21,3 27,6 16,4 15,7
7 191 47,6 52,4 74,3 23,6 2,1 13,1 28,3 20,4 19,4 18,8
8 128 46,8 53,2 70,6 25,4 4,0 14,3 15,9 23,0 18,3 28,6
9 32 43,8 56,3 81,3 18,8 0,0 18,8 0,0 28,1 28,1 25,0
10 ExceHent 22 45,5 54,5 86,4 13,6 0,0 4,5 18,2 13,6 22,7 40,9
No sap 271 36,2 63,8 73,4 24,7 1,8 10,7 12,5 24,7 19,2 32,8
No contesta 53 49,1 50,9 79,2 20,8 0,0 11,3 22,6 20,8 20,8 24,5

Media 5,40 5,26 5,54 5,43 5,29 5,68 5,44 5,35 5,19 5,26 5,89
Desviación Up. 2,09 2,12 2,06 2,06 2,17 2,47 2,03 1,95 2,12 2,11 2,20

P.13. Ara li llegiré una sèrie de possibles àrees de prioritat en política cultural. M'agradaria que em digués en quines creu que
el govern hauria de centrar més la seva atenció:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Prioritat mínima 12 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 33,3 0,0 16,7
2 6 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 0,0 33,3 16,7
3 14 50,0 50,0 57,1 42,9 0,0 14,3 21,4 35,7 14,3 14,3
4 24 66,7 33,3 58,3 41,7 0,0 12,5 33,3 33,3 12,5 8,3
5 117 47,0 53,0 71,8 25,6 2,6 20,5 20,5 29,1 13,7 16,2
6 159 47,8 52,2 77,4 20,8 1,9 19,5 20,8 23,3 17,6 18,9
7 250 48,8 51,2 72,4 24,8 2,8 18,8 23,2 27,2 14,4 16,4
8 372 51,6 48,4 73,7 25,8 0,5 12,6 22,3 27,7 22,8 14,5
9 233 47,6 52,4 78,1 21,0 0,9 10,7 17,6 22,7 27,5 21,5
10 Prioritat màxima 245 49,4 50,6 73,5 23,7 2,9 9,0 14,7 27,3 24,1 24,9
No sap 147 34,0 66,0 78,2 21,8 0,0 10,2 13,6 19,7 18,4 38,1
No contesta 21 42,9 57,1 85,7 14,3 0,0 4,8 23,8 19,0 33,3 19,0

Media 7,66 7,62 7,69 7,70 7,52 7,75 7,24 7,40 7,61 8,03 7,90
Desviación Up. 1,81 1,87 1,75 1,77 1,93 1,80 1,78 1,87 1,85 1,61 1,83
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De50a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Prioritat mínima 6 50,0 50,0 33,3 66,7 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

2 3 100,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0

3 3 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0

4 10 40,0 60,0 80,0 20,0 0,0 20,0 10,0 40,0 10,0 20,0

5 66 48,5 51,5 77,3 21,2 1,5 22,7 18,2 21,2 16,7 21,2

6 139 51,1 48,9 74,1 23,0 2,9 18,7 23,0 24,5 15,8 18,0

7 219 43,8 56,2 68,0 31,1 0,9 13,7 26,5 30,6 14,6 14,6

8 402 48,5 51,5 73,4 25,9 0,7 13,7 20,1 27,9 18,9 19,4

9 295 49,2 50,8 81,4 16,9 1,7 13,9 15,3 22,7 29,2 19,0

10 Prioritat màxima 413 48,9 51,1 74,6 23,5 1,9 10,9 18,9 24,7 21,3 24,2

No sap 35 37,1 62,9 68,6 28,6 2,9 8,6 8,6 22,9 20,0 40,0

No contesta 9 44,4 55,6 88,9 11,1 0,0 22,2 22,2 11,1 33,3 11,1

Media 8,20 8,19 8,20 8,24 8,04 8,35 7,95 8,02 8,13 8,41 8,40

Desviación Up. 1,60 1,64 1,56 1,55 1,74 1,67 1,61 1,71 1,62 1,50 1,51

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Prioritat mínima 19 47,4 52,6 68,4 31,6 0,0 21,1 10,5 47,4 15,8 5,3

1 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

2 7 85,7 14,3 57,1 42,9 0,0 0,0 28,6 28,6 28,6 14,3

3 19 68,4 31,6 73,7 26,3 0,0 10,5 31,6 26,3 21,1 10,5

4 24 37,5 62,5 83,3 12,5 4,2 8,3 16,7 20,8 29,2 25,0

5 89 58,4 41,6 76,4 22,5 1,1 16,9 21,3 24,7 11,2 25,8

6 118 43,2 56,8 72,9 24,6 2,5 15,3 18,6 25,4 21,2 19,5

7 172 52,9 47,1 72,1 26,7 1,2 16,3 29,1 27,3 16,3 11,0

8 286 53,8 46,2 70,6 27,6 1,7 12,2 19,6 30,8 22,0 15.4

9 314 43,6 56,4 77,1 21,7 1,3 15,3 20,7 22,0 21,7 20,4

10 Prioritat màxima 511 44,6 55,4 75,1 23,3 1,6 12,7 17,0 24,7 21,3 24,3

No sap 29 51,7 48,3 86,2 13,8 0,0 6,9 3,4 20,7 24,1 44,8
No contesta 11 45,5 54,5 81,8 18,2 0,0 9,1 18,2 27,3 27,3 18,2

Media 8,17 8,04 8,30 8,20 8,08 8,21 8,09 8,02 8,05 8,29 8,42
Desviación Up, 1,98 2,04 1,92 1,96 2,06 1,79 2,02 1,95 2,11 1,92 1,87

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Prioritat mrnima 12 41,7 58,3 75,0 25,0 0,0 16,7 16,7 16,7 25,0 25,0

1 4 75,0 25,0 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0
2 6 66,7 33,3 83,3 16,7 0,0 0,0 16,7 33,3 33,3 16,7
3 15 40,0 60,0 66,7 33,3 0,0 6,7 6,7 40,0 40,0 6,7
4 28 57,1 42,9 89,3 7,1 3,6 25,0 32,1 3,6 17,9 21,4
5 108 38,9 61,1 79,6 19,4 0,9 18,5 30,6 23,1 12,0 15,7
6 157 52,9 47,1 78,4 21,7 1,9 17,8 22,9 22,9 18,5 17,8
7 267 47,2 52,8 73,8 25,5 0,7 15,4 27,0 25,1 18,7 13,9
8 314 52,2 47,8 71,7 27,4 1,0 13,7 19,7 30,6 17,5 18,5
9 247 45,7 54,3 77,7 20,6 1,6 13,4 14,2 24,7 26,3 21,5
10 Prioritat màxima 302 56,0 44,0 69,5 28,5 2,0 11,6 16,9 28,8 23,2 19,5
No sap 120 25,8 74,2 78,3 19,2 2,5 5,8 9,2 20,0 20,0 45,0
No contesta 20 45,0 55,0 75,0 20,0 5,0 15,0 15,0 20,0 30,0 20,0

Media 7,73 7,80 7,65 7,67 7,87 8,05 7,51 7,42 7,88 7,88 7,85
Desviación Up. 1,89 1,89 1,89 1,90 1,85 1,88 1,86 1,85 1,81 1,98 1,93
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De50a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

P.14. I com puntuaria l'actuació del govern en les àrees de política cultural esmentades en una escala de O a 10:

CONSOLIDAR UNA INDUSTRIA CULTURAL PROPIA POTENT

O Molt deficient 15 66,7 33.3 53,3 46.7 0,0 20,0 26,7 26,7 13,3 13,3
1 4 50,0 50,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0
2 26 73,1 26,9 69,2 30,8 0,0 15,4 23,1 26,9 19,2 15.4
3 43 65,1 34,9 69,8 30,2 0,0 14,0 25,6 34,9 23,3 2,3
4 119 58,8 41,2 73,9 23,5 2,5 6,7 23,5 28,6 26,9 14,3
5 261 51,0 49,0 72,4 26,1 1,5 18,0 19,2 28,7 19,9 14,2
6 319 49,8 50,2 75,5 22,9 1,6 16,6 21,6 26,0 20,4 15,4
7 268 45,1 54,9 77,2 20,9 1,9 16,4 19,0 25,7 19,0 19,8
8 177 50,8 49,2 72,9 25,4 1,7 14,7 23,2 23,7 18,6 19,8
9 64 48,4 51,6 68,8 29,7 1,6 6,3 17,2 31,3 14,1 31,3
10 ExceHent 41 41,5 58,5 82,9 14,6 2,4 2,4 9,8 9,8 29,3 48,8
No sap 236 33,9 66,1 76,3 22,9 0,8 9,3 16,5 20,8 19,9 33,5
No contesta 27 40,7 59,3 74,1 25,9 0,0 7,4 11,1 25,9 37,0 18,5

Media 6,10 5,94 6,27 6,14 5,95 6,36 5,98 5,98 5,93 6,03 6,68
Desviación tip, 1,81 1,88 1,71 1,77 1,93 1,62 1,61 1,79 1,80 1,83 1,88

PROTEGIR EL PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL

O Molt deficient 11 72,7 27,3 72,7 27,3 0,0 9,1 18,2 38,4 18,2 18,2
1 4 75,0 25,0 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0
2 12 83,3 16,7 66,7 33,3 0,0 16,7 8,3 25,0 41,7 8,3
3 29 69,0 31,0 89,7 6,9 3,4 34,5 24,1 17,2 13,8 10,3
4 77 49,4 50,6 80,5 18,2 1,3 16,9 19,5 22,1 29,9 11,7
5 199 54,3 45,7 69,8 28,1 2,0 11,6 21,6 30,7 21,6 14,6
6 245 49,8 50,2 73,9 24,1 2,0 15,1 15,5 29,0 25,3 15,1
7 356 50,0 50,0 75,6 23,0 1,4 14,6 21,9 27,5 18,8 17,1
8 345 48,4 51,6 74,2 24,9 0,9 14,5 21,7 20,9 18,0 24,9
9 116 37,1 82,9 71,6 26,7 1,7 12,9 14,7 30,2 18,1 24,1
10 Excei'lent 88 40,9 59,1 70,5 27,3 2,3 6,8 23,9 23,9 15,9 29,5
No sap 104 29,8 70,2 80,8 18,3 1,0 8,7 16,3 20,2 19,2 35,6
No contesta 14 50,0 50,0 78,6 21,4 0,0 14,3 14,3 14,3 42,9 14,3

Media 6,79 6,60 6,98 6,77 6,85 6,70 6,61 6,83 6,71 6,58 7,22
Desviación Up. 1,78 1,85 1,70 1,78 1,80 1,82 1,75 1,78 1,80 1,77 1,75

POTENCIAR L'US SOCIAL DEL CATALA

O Molt deficient 24 41,7 58,3 50,0 45,8 4,2 12,5 16,7 50,0 8,3 12,5
1 8 75,0 25,0 87,5 12,5 0,0 50,0 12,5 12,5 12,5 12,5
2 18 68,8 31,3 62,5 37,5 0,0 12,5 8,3 31,3 37,5 12,5
3 30 50,0 50,0 86,7 13,3 0,0 23,3 16,7 20,0 16,7 23,3
4 66 47,0 53,0 71,2 27,3 1,5 10,6 19,7 25,8 27,3 16,7
5 148 48,0 52,0 80,4 18,2 1,4 17,6 16,9 22,3 26,4 16,9
6 189 51,9 48,1 78,3 18,5 3,2 16,9 15,9 26,5 22,8 18,0
7 272 56,6 43,4 75,7 22,4 1,8 14,7 22,8 26,1 18,0 18,4
8 347 49,9 50,1 73,2 26,5 0,3 12,7 22,8 26,8 18,4 19,3
9 211 43,6 56,4 74,4 24,2 1,4 12,3 20,9 26,1 19,9 20,9
10 ExceHent 222 39,2 60,8 69,4 28,4 2,3 11,7 19,8 23,9 19,8 24,8
No sap 49 26,5 73,5 73,5 26,5 0,0 2,0 10,2 24,5 24,5 38,8
No contesta 16 55,6 44,4 83,3 16,7 0,0 11,1 22,2 22,2 22,2 22,2

Media 7,22 7,09 7,35 7,20 7,30 7,08 6,94 7,39 7,14 7,11 7,46
Desviación tip. 2,11 2,07 2,15 2,05 2,29 2,38 2,19 1,97 2,23 2,08 2,05
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De50a Més de
Total Home Dona Noté1ills Té1ills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

PROMOCIONAR L'ESPORT DE BASE

O Molt deficient 26 65,4 34,6 61,5 38.5 0,0 11.5 11,5 38,5 23,1 15,4

1 8 87,5 12,5 75.0 25.0 0,0 0,0 25,0 12,5 37,5 25,0

2 26 88,5 11,5 61,5 38.5 0.0 15,4 23.1 23,1 26.9 11,5
3 52 63,5 36,5 67,3 32,7 0,0 11,5 17,3 42.3 17,3 11,5

4 86 52,3 47,7 72,1 24,4 3,5 16,3 25,6 23,3 24,4 10,5

5 229 56,3 43,7 79,5 19,2 1,3 14,8 24,5 24,9 21,0 14,8
6 250 52,0 48,0 74,0 23,6 2,4 20,8 15,2 28,0 19,2 16,8

7 318 49,4 50,6 74,5 24,2 1,3 14,2 24,5 26,7 17,3 17,3

8 192 46,4 53,6 71,4 28,1 0,5 15,6 16,7 26,0 20,8 20,8

9 87 47,1 52,9 77,0 20,7 2.3 10,3 18,4 20,7 23,0 27,6

10 ExceHent 76 38,2 61,8 72,4 26,3 1,3 6,6 13,2 23,7 19,7 36,8

No sap 224 25,9 74,1 78,1 20,5 1,3 5.8 18,3 22,3 22,3 31,3

No contesta 26 50,0 50,0 69,2 26,9 3,8 19.2 15,4 19,2 26,9 19,2

Media 6,30 6,04 6,59 6,33 6,22 6,35 6,19 6,19 6,17 6,22 6,82
Desviación típ, 2,03 2,11 1,90 1,97 2,21 1,69 1,78 1,90 2,08 2,14 2,09

P,15. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de benestar social i de seguretat ciutadana,
M'agradaria que em digués en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

SERVEIS SANITARIS

O Prioritat mínima 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 2 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

3 8 62,5 37,5 50,0 50,0 0,0 12,5 25,0 37,5 25,0 0,0

4 5 40,0 60,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0

5 29 44,8 55,2 69,0 27,6 3,4 10,3 20,7 17,2 24,1 27,6

6 45 53,3 46,7 68,9 28,9 2,2 22,2 15,6 31,1 17,8 13,3

7 90 51,1 48,9 71,1 26,7 2,2 23,3 21,1 22,2 17,8 15,6

8 233 57,1 42,9 74,2 24,0 1,7 15,0 17,2 25,8 23,6 18,5

9 322 49,7 50,3 78,3 19,6 2,2 13,7 19,6 23,6 23,6 19,6

10 Prioritat màxima 845 44,7 55,3 73,7 25,2 1,1 12,4 20,8 27,1 18,7 20,9

No sap 10 40,0 60,0 70,0 30,0 0,0 10,0 20,0 30,0 10,0 30,0

No contesta 10 40,0 60,0 100,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0

Media 9,05 8,96 9,14 9,07 9,01 8,75 8,91 9,13 9,12 8,95 9,10
Desviación típ. 1,35 1,39 1,31 1,31 1,48 1,39 1,35 1,29 1,29 1,46 1,39

L'HABITATGE PUBLlC

O Prioritat mfnima 9 66,7 33.3 55,6 44,4 0,0 0,0 11,1 22,2 44,4 22,2

1 3 100,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0

2 3 66,7 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 0.0 0,0 33,3

3 8 62,5 37,5 87,5 12,5 0,0 25.0 0,0 12.5 50,0 12.5

4 13 38,5 61,5 69,2 30,8 0,0 7,7 15,4 15,4 38,5 23,1

5 30 46.7 53,3 60,0 40,0 0,0 10,0 13,3 30,0 30,0 16,7

6 61 42,6 57,4 77,0 21,3 1,6 11,5 14,8 32,8 13,1 27,9

7 105 47,6 52,4 73,3 25,7 l,O 11,4 19,0 26,7 22,9 20,0

8 250 51,6 48,4 72,0 27,2 0,8 13,2 20,4 27,6 18,0 20,8

9 344 51,2 48,8 78,8 19.2 2,0 15,4 18,3 24,1 23,5 18,6

10 Prioritat màxima 730 46,4 53,6 74,0 24,4 1,6 14,1 21,8 25,6 19,0 19,5

No sap 35 31,4 68,6 74,3 22,9 2,9 11,4 11,4 17,1 22,9 37,1

No contesta 9 55,6 44,4 88,9 11,1 0,0 11,1 22,2 44,4 11,1 11,1

Media 8,83 8,77 8,87 8,86 8,69 9,22 8,94 8,97 8,81 8,67 8,78
Desviación típ. 1,62 1,70 1,54 1,55 1,83 1,09 1,46 1,46 1,57 1,87 1,63
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De 25 a De35a De50a Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total. 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUTDES

O Prioritat mfnima 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
2 2 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
4 13 38,5 81,5 69,2 30,8 0,0 7,7 23,1 15,4 38,5 15,4
5 34 52,9 47,1 61,8 35,3 2,9 14,7 20,6 32,4 11,8 20,6
6 58 60,3 39,7 74,1 22,4 3,4 15,5 13,8 15,5 29,3 25,9
7 131 54,2 45,8 73,3 25,2 1,5 14,5 26,0 28,2 19,1 12,2
8 343 49,6 50,4 74,3 25,1 0,6 12,0 22,7 26,8 20,4 18,1
9 338 46,1 53,9 78,6 19,9 1,5 14,3 19,0 23,2 22,6 20,8
10 Prioritat màxima 641 46,3 53,7 73,9 24,3 1,7 14,5 17,8 26,7 19,7 21,4
No sap 37 43,2 56,8 62,2 35,1 2,7 8,1 16,2 29,7 13,5 32,4
No contesta 4 25,0 75,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0

Media 8,77 8,68 8,85 8,79 8,70 8,78 8,79 8,65 8,81 8,71 8,87
Desviación tip. 1,39 1,45 1,32 1,35 1,50 1,57 1,42 1,43 1,33 1,43 1,34

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Prioritat mínima 9 88,9 11,1 44,4 55,6 0,0 11,1 22,2 22,2 44,4 0,0
1 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
2 5 40,0 60,0 100,0 0,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 0,0
3 9 77,8 22,2 66,7 22,2 11,1 11,1 22,2 22,2 33,3 11,1
4 17 70,6 29,4 88,2 11,8 0,0 23,5 5,9 17,6 41,2 11,8
5 76 50,0 50,0 76,3 19,7 3,9 18,4 23,7 17,1 19,7 21,1
6 148 57,4 42,6 73,0 26,4 0,7 11,5 28,4 24,3 19,6 16,2
7 261 55,2 44,8 72,4 26,8 0,8 16,5 23,0 30,3 14,6 15,7
8 354 48,0 52,0 71,5 27,1 1,4 14,1 20,6 29,1 18,9 17,2
9 243 43,6 56,4 81,1 18,1 0,8 15,6 17,7 21,8 24,3 20,6
10 Prioritat màxima 352 43,8 56,3 73,0 25,3 1,7 12,5 16,8 27,6 21,6 21,6
No sap 99 36,4 63,6 76,8 20,2 3,0 4,0 12,1 18,2 22,2 43,4
No contesta 25 32,0 68,0 88,0 8,0 4,0 8,0 12,0 16,0 32,0 32,0

Media 7,95 7,75 8,15 7,98 7,90 7,80 7,84 7,74 8,02 7,96 8,19
Desviación tip, 1,75 1,86 1,62 1,72 1,83 2,09 1,79 1,74 1,68 1,95 1,59

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Prioritat mínima 8 50,0 50,0 37,5 62,5 0,0 12,5 25.0 50,0 12,5 0,0
1 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2 3 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
3 5 60,0 40,0 100,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 60,0 0,0
4 19 57,9 42,1 68,4 21,1 10,5 21,1 15,8 10,5 31,6 21,1
5 33 63,6 36,4 69,7 27,3 3,0 21,2 18,2 36,4 9,1 15,2
6 62 54,8 45,2 72,6 25,8 1,6 16,1 21,0 21,0 25,8 16,1
7 125 52,8 47,2 77,6 20,0 2,4 16,8 28,8 21,6 14,4 18,4
8 262 56,5 43,5 70,2 29,4 0,4 17,2 22,9 30,9 17,2 11,8
9 323 44,6 55,4 78,0 20,7 1,2 14,2 17,3 26,0 22,0 20,4
10 Prioritat màxima 732 45,2 54,8 75,3 23,2 1,5 11,5 18,4 24,3 22,0 23,8
No sap 15 20,0 80,0 53,3 40,0 6,7 0,0 0,0 33,3 20,0 48,7
No contesta 12 25,0 75,0 66,7 33,3 0,0 8,3 33,3 41,7 0,0 16,7

Media 8,79 8,65 8,93 8,84 8,68 8,43 8,56 8,66 8,76 8,84 9,09
Desviación tip. 1,60 1,68 1,51 1,52 1,80 2,04 1,65 1,64 1,64 1,68 1,35
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Prioritat mfnima 5 80.0 20,0 60,0 40,0 D,O 20,0 60,0 20,0 D,O D,O

2 6 66,7 33,3 66,7 33,3 D,O 33,3 D,O 16,7 33,3 16,7

3 7 71,4 28,6 71,4 14,3 14,3 D,O D,O 28,6 57,1 14,3

4 17 64,7 35,3 70,6 29,4 D,O 5,9 47,1 35,3 5,9 5,9

5 54 46,3 53,7 81,5 13,0 5,6 16,7 18,5 18,5 20,4 25,9

6 102 42,2 57,8 67,6 31,4 1,0 13,7 22,5 23,5 18,6 21,6

7 237 58,2 41,8 77,2 21,9 0,8 17,7 25,3 23,6 15,6 17,7

8 394 46,4 53,6 73,6 25,6 0,8 12,9 22,3 28,2 19,8 16,8

9 282 44,7 55,3 78,7 19,5 1,8 12,4 16,3 25,2 25,5 20,6

10 Prioritat màxima 435 50,1 49,9 71,3 27,1 1,6 14,5 16,8 26,4 21,1 21,1

No sap 43 18,6 81,4 79,1 18,3 4,7 4,7 7,0 25,6 16,3 46,5

No contesta 18 33,3 66,7 83,3 16,7 0,0 D,O 16,7 22,2 33,3 27,8

Media 8,24 8,18 8,30 8,23 8,27 8,05 8,18 8,00 8,30 8,35 8,33
Desviación Up. 1,62 1,71 1,53 1,60 1,67 2,08 1,68 1,70 1,58 1,59 1,57

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Prioritat mínima 3 100,0 D,O 100,0 D,O D,O D,O 0,0 100,0 0,0 D,O

1 2 100,0 D,O 50,0 50,0 D,O 50,0 50,0 D,O D,O D,O

2 2 50,0 50,0 50,0 50,0 D,O D,O 50,0 D,O 50,0 D,O

3 5 60,0 40,0 80,0 20,0 0,0 D,O D,O D,O 80,0 20,0

4 7 42,9 57,1 71,4 14,3 14,3 14,3 14,3 28,6 14,3 28,6

5 37 56,8 43,2 67,6 32,4 0,0 5.4 29,7 32,4 16,2 16,2

6 108 48,1 51,9 69,4 28,7 1,9 16,7 18,5 26,9 13,9 24,1

7 211 51,2 48,8 78,7 19,9 1,4 18,5 27,0 23,2 17,5 13,7

8 379 51,7 48,3 72,6 26,6 0,8 14,5 20,8 29,6 16,4 18,7

9 275 47,3 52,7 78,2 20,4 1,5 14,2 17,8 23,6 24,0 20,4

10 Prioritat màxima 471 46,5 53,5 72,6 25,7 1,7 12,3 18,5 26,8 22,1 20,4

No sap 62 32,3 67,7 75,8 19,4 4,8 8,1 4,8 12,9 27,4 46,8

No contesta 38 34,2 65,8 84,2 15,8 0,0 5,3 21,1 15,8 42,1 15,8

Media 8,38 8,30 8,46 8,39 8,37 8,43 8,30 8,25 8,36 8,54 8,47
Desviación Up. 1,53 1,60 1,45 1,52 1,56 1,72 1,45 1,53 1,60 1,54 1,47

P.16. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polftiques de benestar social i de seguretat
ciutadana esmentades:

SERVEIS SANITARIS

O Molt deficient 47 44,7 55,3 68,1 27,7 4,3 14,9 21,3 25,5 23,4 14,9

1 13 61,5 38,5 53,8 46,2 0,0 0,0 38,5 38,5 0,0 23,1

2 34 29,4 70,6 67,6 29,4 2,9 20,6 14,7 23,5 20,6 20,6

3 70 57,1 42,9 77,1 22,9 0,0 14,3 20,0 28,6 30,0 7,1

4 144 54,2 45,8 78,5 20,8 0,7 15,3 27,1 28,5 14,6 14,6

5 271 44,6 55,4 72,0 25,8 2,2 11,4 22,5 26,6 19,9 19,6

6 293 50,5 49,5 74,4 24,9 0,7 17,1 22,2 28,3 20,1 12,3

7 291 48,8 51,2 72,9 25,4 1,7 17,5 17,5 24,7 23,0 17,2

8 250 50,0 50,0 74,0 23,6 2,4 11,2 18,0 22,8 20,4 27,6

9 82 41,5 58,5 84,1 15,9 0,0 7,3 12,2 22,0 17,1 41,5

10 ExceHent 73 42,5 57,5 74,0 24,7 1,4 8,2 11,0 20,5 24,7 35,6

No sap 20 45,0 55,0 85,0 15,0 0,0 10,0 15,0 30,0 10,0 35,0

No contesta 12 33,3 66,7 100,0 0,0 0,0 0,0 8,3 25,0 33,3 33,3

Media 6,05 6,02 6,08 6,09 5,94 5,88 5,88 5,73 5,89 6,09 6,64
Desviación Up. 2,15 2,10 2,19 2,13 2,19 2,49 2,02 2,07 2,12 2,17 2,23
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

L'HABITATGE PUBLlC

O Molt deficient 183 52.5 47,5 78.7 19,1 2.2 10,9 23.5 25,7 23,0 16,9

1 37 64,9 35,1 67,6 29,7 2,7 27,0 32,4 24,3 5,4 10,6

2 112 46,2 51,8 76.8 22,3 0,9 11,6 23,2 25,9 24,1 15,2

3 160 51,9 48,1 76,3 23,1 0,6 16,9 22,5 23,8 21,3 15,6

4 229 45,0 55,0 72,9 25,8 1,3 13,1 19,7 26,6 19,7 21,0

5 305 48,5 51,5 74,8 23,9 1,3 14,4 18,7 26,2 21,6 19,0

6 216 47,7 52,3 72,7 25,9 1,4 14,4 16,7 29,6 18,5 20,8

7 129 53,5 46,5 65,1 31,8 3,1 17.1 18,6 30,2 14,7 19,4

8 79 49,4 50,6 73,4 26,6 0,0 12.7 22,8 24,1 19,0 21.5

9 25 40,0 60,0 72,0 28,0 0,0 12.0 24,0 28,0 8,0 28.0

10 ExceHent 26 38,5 61,5 73,1 23,1 3,8 3.8 19,2 11.5 34,6 30.8

No sap 80 32,5 67,5 81,3 16,3 2,5 10.0 7,5 16,3 25,0 41,3

No contesta 19 31,6 68,4 94,7 5,3 0,0 5,3 15,8 15,8 42,1 21,1

Media 4,33 4,24 4,41 4,26 4,55 4,27 4,33 4,12 4,36 4,22 4,63
Desviación tip, 2,43 2,45 2,41 2,44 2,37 2,80 2,29 2,53 2,37 2,47 2,45

MILLORAR LA INTEGRACIO LABORAL DE LES PERSONES DISMINUTDES

O Molt deficient 30 50,0 50,0 80,0 20,0 0,0 23,3 23,3 16,7 20,0 18,7

1 13 61,5 38,5 69,2 30,8 0,0 0,0 30,8 38,5 7,7 23,1

2 54 61,1 38,9 61,1 37,0 1,9 11,1 14,8 40,7 22,2 11,1

3 106 50,0 50,0 77,4 20,8 1,9 15,1 22,6 25,5 18,9 17,9

4 145 49,7 50,3 80,7 18,8 0,7 14,5 24,1 19,3 22,1 20,0

5 266 48,5 51,5 77,4 21,8 0,8 15,8 19,5 24,8 21,8 18,0

6 269 48,7 51,3 76,2 23,0 0,7 12,6 19,3 26,4 24,2 17,5

7 228 48,7 51,3 68,0 30,3 1,8 15,8 21,9 26,8 21,9 13,6

8 162 48,1 51,9 73,5 24,1 2,5 14,2 18,5 22,8 18,7 27,8

9 53 45,3 54,7 81,1 18,9 0,0 7,5 11,3 22,6 22,6 35,8

10 ExceHent 59 44,1 55,9 74,6 23,7 1,7 10,2 18,6 13,6 18,8 39,0

No sap 202 42,6 57,4 71,3 25,7 3,0 12,4 18,3 33,2 15,3 20,8

No contesta 13 38,5 61,5 78,9 15,4 7,7 0,0 7,7 23,1 30,8 38,5

Media 5,72 5,63 5,81 5,70 5,76 6,12 5,59 S,58 5,58 5,70 6,14
Desviación tip, 2,13 2,15 2,11 2,12 2,15 2,18 2,09 2,11 2,07 2,04 2,29

FOMENTAR LA COOPERACIO I EL VOLUNTARIAT

O Molt deficient 18 66,7 33,3 77,8 22,2 0,0 27,8 16,7 11,1 33,3 11,1

1 7 57,1 42,9 57,1 42,9 0,0 28,6 0,0 57,1 14,3 0,0

2 26 76,9 23,1 76,9 23,1 0,0 15,4 19,2 23,1 23,1 19,2

3 58 63,8 36,2 69,0 25,9 5,2 15,5 24,1 29,3 17,2 13,8

4 120 55,0 45,0 77,5 20,8 1,7 20,0 22,5 24,2 20,8 12,5

5 275 46,5 53,5 77,5 21,5 1,1 15,3 21,5 25,5 22,5 15,3

6 298 54,0 46,0 72,8 25,8 1,3 13,8 22,5 26,8 18,1 18,8

7 251 47,0 53,0 75,7 23,1 1,2 16,7 21,9 26,7 19,1 15,5

8 169 45,0 55,0 63,3 34,3 2,4 11,8 18,9 26,0 21,3 21,9

9 61 44,3 55,7 80,3 19,7 0,0 11,5 19,7 21,3 19,7 27,9

10 ExceHent 40 40,0 60,0 77,5 22,5 0,0 7,5 22,5 12,5 17,5 40,0

No sap 234 37,6 62,4 76,1 22,2 1,7 7,3 11,5 28,2 22,2 30,8

No contesta 43 41,9 58,1 81,4 16,3 2,3 9,3 16,3 20,9 23,3 30,2

Media 6,00 5,81 6,19 5,97 6,09 5,74 5,71 5,99 5,94 5,91 6,42
Desviación tip. 1,87 1,93 1,79 1,87 1,88 1,76 1,92 1,80 1,76 1,94 1,93
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

LA SEGURETAT CIUTADANA

O Molt deficient 84 52,4 47.6 71,4 25.0 3.6 11.9 19.0 25.0 26.2 17,9

1 24 54,2 45,8 75,0 25,0 0,0 12,5 20,8 16,7 33,3 16,7

2 72 50,0 50,0 75,0 25,0 0,0 5,6 25,0 26,4 22,2 20,8

3 111 51,4 48,6 72,1 26,1 1,8 11,7 17,1 30,6 22.5 18,0

4 200 53,5 46,5 81,0 17,5 1.5 13,5 18,0 29,0 20.0 19,5

5 304 48,4 51,6 79,9 19,4 0.7 13,5 21,7 18,8 24,0 22,0

6 293 45,4 54,6 71,0 27,3 1,7 13,0 21,5 29.4 17,7 18,4

7 239 44,8 55,2 72,0 26,8 1,3 17.6 20,5 29,7 16,3 15,9

8 150 43,3 56,7 66,7 30,0 3,3 15.3 20,0 22,7 20,7 21.3

9 45 55,6 44,4 71,1 28,9 0,0 20,0 15,6 24,4 20,0 20,0

10 Excel.lent 37 62,2 37,8 78,4 21,6 0,0 13,5 13,5 16,2 18,9 37,8

No sap 30 33,3 66,7 80,0 16,7 3,3 13,3 3,3 26,7 20,0 36,7

No contesta 11 36,4 63,6 81,8 18,2 0,0 9,1 18,2 27,3 9,1 36,4

Media 5,28 5,21 5,34 5,23 5,42 5,17 5,58 5,24 5,25 5,04 5,38
Desviación Hp. 2,25 2,32 2,19 2,22 2,31 2,59 2,19 2,19 2,20 2,35 2,31

MILLORAR LA GESTIO DEL TRANSIT

O Molt deficient 70 60,0 40,0 64,3 32,9 2,9 15,7 24,3 28,6 20,0 11,4

1 21 76,2 23,8 61,9 33,3 4,8 23,8 23,8 33,3 4,8 14,3

2 63 58,7 41,3 65,1 34,9 0,0 6,3 17,5 36,5 22,2 17,5

3 117 42,7 57,3 78,6 20,5 0,9 17,1 22,2 20,5 23,9 18,2

4 180 43,9 56,1 81,1 17,8 1,1 11,1 23,3 23,3 21,1 21,1

5 309 51,8 48,2 73,1 24,9 1,9 11,7 18,8 28,8 20,1 20,7

6 308 47,1 52,9 74,7 23,7 1,6 15,6 22,4 24,0 22,1 15,9

7 229 46,7 53,3 72,1 26,6 1,3 16,2 18,8 27,5 20,5 17,0

8 131 51,9 48,1 68,7 30,5 0,8 14,5 16,0 27,5 19.1 22,9

9 41 43,9 56,1 78,0 19,5 2,4 12,2 17,1 12.2 22,0 36,6

10 Excel.lent 42 57,1 42,9 81,0 19,0 0,0 11,9 19,0 14,3 21,4 33,3

No sap 73 23,3 76,7 84,9 12,3 2,7 12,3 8,2 27,4 16,4 35,6

No contesta 18 50,0 50,0 93,8 6,3 0,0 6,3 25,0 18,6 12,5 37,5

Media 5,33 5,26 5,40 5,36 5,26 5,00 5,37 5,18 5,18 5,34 5,64
Desviación típ. 2,19 2,30 2,08 2,15 2,31 2,33 2,23 2,20 2,17 2,15 2,21

DEFENSAR A CONSUMIDORS I USUARIS

O Molt deficient 50 58,0 42,0 74,0 22,0 4,0 10,0 26,0 24,0 30,0 10,0

1 10 60,0 20,0 70,0 30,0 0,0 20,0 40,0 30,0 10,0 0,0

2 67 53,7 46,3 68,7 29,9 1,5 10,4 20,9 26,9 25,4 16,4

3 99 51,5 46,5 73,7 24,2 2,0 14,1 23,2 29,3 18,2 17,2

4 177 46,9 53,1 76,6 21,5 1,7 12,4 20,9 26,2 22,6 15,8

5 317 47,3 52,7 75,4 24,0 0,6 15,5 22,1 27,1 16,3 17,0

6 313 49,5 50,5 71,6 27,8 0,6 15,7 20,8 26,2 19,5 17,9

7 206 50,0 50,0 70,4 27,2 2,4 15,0 20,4 27,2 22,8 14,6

8 115 47,0 53,0 74,8 23,5 1,7 13,0 15.7 24,3 14,8 32,2

9 36 38,9 61,1 94,4 5,6 0,0 16,7 8,3 11,1 19,4 44,4

10 ExceHent 41 56,1 43,9 73,2 26,8 0,0 12,2 22,0 17,1 26,8 22,0

No sap 143 39,2 60,8 77,6 18,9 3,5 10,5 10,5 22,4 22,4 34,3

No contesta 26 34,6 65,4 88,5 11,5 0,0 0,0 15,4 19,2 26,9 38,5

Media 5,39 5,32 5,45 5,40 5,37 4,89 5,49 5,18 5,25 5,30 5,82
Desviación Hp. 2,07 2,15 2,00 2,08 2,02 2,47 1,95 2,09 1,97 2,21 2,08
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

P.17. Ara li llegiré una série de possibles àrees de prioritat en polítiques de suport a les famflies. M'agradaria que em digués
en quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I AL TRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Prioritat mínima 4 50.0 50.0 50.0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0

1 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 2 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

3 5 80,0 20,0 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0

4 7 42,9 57,1 71,4 28,6 0,0 14,3 42,9 28,6 0,0 14,3

5 36 55,6 44,4 75,0 22,2 2,8 25,0 8,3 19,4 25,0 22,2

6 69 58,0 42,0 81,2 18,8 0,0 11,6 18,8 18,8 29,0 21,7

7 153 55,6 44,4 77,8 20,9 1,3 20,3 19,6 30,7 15,7 13,7

8 343 54,2 45,8 72,9 26,5 0,6 13,4 20,4 26,2 19,2 20,7

9 304 49,3 50,7 81,3 17,8 l,O 15,5 15,1 26,6 23,4 19,4

10 Prioritat màxima 587 41,9 58,1 69,7 28,1 2,2 12,1 23,5 26,9 18,6 18,9

No sap 67 32,8 67,2 74,6 22,4 3,0 4,5 13,4 11,9 26,9 43,3

No contesta 22 50,0 50,0 95,5 0,0 4,5 13,6 18,2 9,1 31,8 27,3

Media 8,65 8,48 8,80 8,61 8,71 9,14 8,48 8,79 8,67 8,54 8,69
Desviación tip. 1,50 1,54 1,44 1,47 1,58 1,39 1,54 1,40 1,48 1,67 1,40

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Prioritat mínima 3 33,3 66,7 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

2 3 33,3 66,7 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

3 4 100,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

4 11 45,5 54,5 72,7 27,3 0,0 18,2 27,3 9,1 18,2 27,3

5 30 53,3 46,7 66,7 30,0 3,3 16,7 20,0 30,0 16,7 16,7

6 60 51,7 48,3 80,0 18,3 1,7 15,0 16,7 25,0 25,0 18,3

7 144 55,6 44,4 78,5 20,8 0,7 11,8 26,4 21,5 22,9 17,4

8 314 52,2 47,8 74,5 23,9 1,6 16,2 19,1 27,4 22,3 15,0

9 316 49,1 50,9 79,2 19,2 1,6 15,7 17,0 27,0 20,8 19,5

10 Prioritat màxima 677 43,7 56,3 71,0 27,5 1,5 12,4 20,7 26,0 18,8 22,2

No sap 22 54,5 45,5 72,7 22,7 4,5 9,1 13,6 4,5 13,6 59,1

No contesta 14 35,7 64,3 92,9 7,1 0,0 0,0 14,3 28,6 21,4 35,7

Media 8,77 8,67 8,87 8,75 8,84 8,83 8,73 8,77 8,81 8,63 8,92
Desviación tip. 1,46 1,47 1,44 1,43 1,55 1,40 1,36 1,44 1,40 1,61 1,44

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILIES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Prioritat mínima 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

3 4 75,0 25,0 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0

4 10 60,0 40,0 70,0 30,0 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0

5 36 47,2 52,8 63,9 33,3 2,8 16,7 19,4 25,0 22,2 16,7

6 56 50,0 50,0 73,2 26,8 0,0 17,9 23,2 17,9 23,2 17,9

7 150 61,3 38,7 76,7 22,0 1,3 20,7 30,0 20,7 17,3 11,3

8 290 52,4 47,6 78,3 20,3 1,4 16,2 19,3 26,6 21,0 16,9

9 340 47,9 52,1 75,9 22,4 1,8 12,9 17,9 29,7 22,1 17,4
10 Prioritat màxima 669 43,2 56,8 72,6 26,0 1,3 12,0 18,5 25,7 20,0 23,8
No sap 23 60,9 39,1 65,2 26,1 8,7 4,3 8,7 13,0 13,0 60,9
No contesta 16 33,3 66,7 88,9 11,1 0,0 5,6 33,3 16,7 16,7 27,8

Media 8,78 8,66 8,90 8,79 8,75 8,86 8,62 8,66 8,83 8,73 9,02
Desviación tip. 1,44 1,45 1,41 1,37 1,63 1,32 1,37 1,44 1,42 1,56 1,35
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Prioritat mínima 84 39,3 60,7 69,0 29,8 1,2 13,1 18,7 25,0 25,0 20,2
1 13 61,5 38,5 61,5 23,1 15,4 38,5 30,8 23,1 7,7 0,0
2 24 37,5 62,5 62,5 37,5 0,0 0,0 20,8 29,2 20,8 29,2
3 33 48,5 51,5 87,9 12,1 0,0 24,2 12,1 15,2 24,2 24,2
4 58 48,3 51,7 81,0 19,0 0,0 13,8 10,3 32,8 22,4 20,7
5 184 48,2 51,8 77,4 21,3 1,2 13,4 15,2 25,0 24,4 22,0
6 199 43,2 56,8 70,9 28,1 1,0 13,6 26,1 26,1 20,1 14,1
7 228 51,3 48,7 74,6 25,0 0,4 15,4 24,1 27,2 16,7 16,7
a 249 53,8 46,2 74,3 23,7 2,0 16,1 23,3 26,9 19,7 14,1
9 174 47,7 52,3 82,8 16,1 1,1 21,3 15,5 22,4 20,7 20,1
10 Prioritat màxima 228 49,1 50,9 66,7 30,7 2,6 10,5 19,7 29,4 18,4 21,9
No sap 106 46,2 53.8 77,4 19,8 2,8 0,9 13,2 19,8 20,8 45,3
No contesta 40 42,5 57,5 82,5 17,5 0,0 5,0 20,0 20,0 35,0 20,0

Media 6,77 6,89 6,66 6,77 6,75 7,10 6,78 6,88 6,83 6,58 6,75
Desviación tip, 2,62 2,53 2,71 2,57 2,75 3,14 2,57 2,47 2,61 2,72 2,76

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Prioritat mínima 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
2 3 66,7 33,3 33,3 66,7 0,0 33.3 33,3 33,3 0,0 0,0
3 4 75,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0
4 9 44,4 55,6 77,8 11,1 11,1 33,3 22,2 11,1 33,3 0,0
5 21 81,0 19,0 66,7 33,3 0,0 9,5 19,0 23,8 33,3 14,3
6 34 38,2 61,8 67,6 32,4 0,0 5,9 20,6 29,4 20,6 23,5
7 75 57,3 42,7 73,3 24,0 2,7 12,0 33,3 18,7 16,0 20,0
a 186 60,2 39,8 81,7 17,7 0,5 17,2 19,4 24,7 18,3 20,4
9 272 51,5 48,5 78,7 20,6 0,7 13,6 16,2 27,6 24,8 18,0
10 Prioritat màxima 951 44,0 56,0 72,3 26,2 1,5 13,7 20,1 26,6 19,3 20,3
No sap 24 54,2 45,8 75,0 12,5 12,5 8,3 12,5 4,2 25,0 50,0
No contesta 19 26,3 73,7 84,2 15,8 0,0 5,3 15,8 26,3 36,8 15,8

Media 9,21 9,07 9,33 9,21 9,22 8,90 9,16 9,14 9,27 9,15 9,27
Desviación tip. 1,32 1,40 1,22 1,25 1,44 2,05 1,44 1,37 1,22 1,41 1,18

p.1a. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques esmentades de suport a les famílies:

ESTIMULAR LA FLEXIBILITAT DE LA JORNADA I AL TRES MESURES DE CARACTER LABORAL QUE FACILITIN
LA CONCILlACIO DE VIDA LABORAL I FAMILIAR

O Molt deficient 60 53,3 46,7 66,7 28,3 5,0 13,3 26,7 36,7 11,7 11,7
1 20 55,0 45,0 65,0 35,0 0,0 25,0 15,0 40,0 20,0 0,0
2 63 36,5 63,5 69,8 30,2 0,0 17,5 27,0 31,7 15,9 7,9
3 106 54,7 45,3 65,1 33,0 1,9 13,2 22,6 29,2 23,6 11,3
4 193 51,3 48,7 79,6 20,2 0,0 15,0 24,4 25,9 20,7 14,0
5 329 46,2 53,8 74,6 23,7 1,5 16,7 23,4 25,8 17,3 16,7
6 299 52,5 47,5 73,9 24,7 1,3 15,1 17,7 25,1 22,7 19,4
7 178 43,3 56,7 70,2 28,1 1,7 14,0 18,0 22,5 22,5 23,0
a 105 54,3 45,7 75,2 23,8 l,O 8,6 15,2 28,6 13,3 34,3
9 29 55,2 44,8 82,8 13,8 3,4 17,2 10,3 17,2 27,6 27,6
10 ExceHent 27 40,7 59,3 66,7 25,9 7,4 3,7 11,1 18,5 29,6 37,0
No sap 161 41,0 59,0 60,1 18,0 1,9 6,2 13,7 23,0 22,4 34,8
No contesta 30 40,0 60,0 96,7 3,3 0,0 10,0 13,3 13,3 40,0 23,3

Media 5,18 5,16 5,19 5,21 5,06 5,38 4,99 4,84 4,94 5,32 5,88
Desviación Up, 2,07 2,08 2,07 2,03 2,14 2,92 1,96 2,02 2,17 2,00 1,98
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té tills Tétills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB INFANTS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 79 36,7 63.3 64,6 35,4 0,0 7.6 19,0 35,4 19,0 19,0
1 27 63,0 37,0 70,4 29,6 0,0 18,5 18,5 33,3 18,5 11,1
2 63 49,2 50,8 71,4 27,0 1,6 14,3 20,6 38,1 11,1 15,9
3 140 50,7 49,3 66,4 32,9 0,7 15,0 22,1 31,4 20,7 10,7
4 212 48,6 51,4 79,2 18,9 1,9 16,5 23,6 21,2 23,6 15,1
5 310 47,7 52,3 75,2 23,9 1,0 16,8 21,0 24,5 20,3 17,4
6 259 49,4 50,6 68,7 28,6 2,7 12,7 19,7 31,7 18,1 17,8
7 173 51,4 48,6 78,6 20,8 0,6 14,5 21,4 20,8 20,8 22,5
8 119 42,9 57,1 76,5 21,0 2,5 15,1 18,5 21,0 18,5 26,9
9 42 40,5 59,5 76,2 21,4 2,4 14,3 7,1 28,6 16,7 33,3
10 ExceHent 39 56,4 43,6 74,4 25,6 0,0 5,1 20,5 15,4 30,8 28,2
No sap 117 47,9 52,1 84,6 12,8 2,6 6,0 12,8 18,8 24,8 37,6
No contesta 20 45,0 55,0 85,0 15,0 0,0 5,0 10,0 15,0 35,0 35,0

Media 5,10 5,12 5,07 5,16 4,87 5,62 5,08 4,99 4,81 5,17 5,56
Desviación líp. 2,25 2,20 2,30 2,22 2,36 1,77 2,03 2,16 2,31 2,25 2,36

ESTABLIR AJUTS I SERVEIS A LES FAMILlES AMB AVIS ALS SEU CARREG

O Molt deficient 100 42,0 58,0 73,0 26,0 l,O 10,0 21,0 26,0 22,0 21,0
1 26 57,7 42,3 65,4 34,6 0,0 11,5 11,5 38,5 19,2 19,2
2 87 42,5 57,5 75,9 24,1 0,0 12,6 17,2 32,2 19,5 18,4
3 146 45,9 54,1 74,0 24,0 2,1 15,8 20,5 26,0 24,0 13,7
4 248 52,0 48,0 78,2 21,0 0,8 14,1 26,6 23,4 22,2 13,7
5 294 50,3 49,7 72,4 25,9 1,7 16,3 22,4 26,5 19,4 15,3
6 236 50,0 50,0 75,0 24,2 0,8 15,3 15,3 28.0 19,9 21,6
7 135 52,6 47,4 71,9 25,9 2,2 18,5 17,0 19,3 20,0 25,2
8 99 47,5 52,5 69,7 27,3 3,0 10,1 14,1 33,3 14,1 28,3
9 35 42,9 57,1 94,3 0,0 5,7 14,3 14,3 14,3 17,1 40,0
10 Excei'lent 32 40,6 59,4 71,9 28,1 0,0 3,1 15,6 12,5 34,4 34,4
No sap 143 44,1 55,9 72.7 25,2 2,1 7,7 20,3 26,6 18,9 26,6
No contesta 19 31,6 68,4 89,5 10,5 0,0 10,5 21,1 10,5 31,6 26,3

Media 4,79 4,83 4,75 4,80 4,72 5,57 4,83 4,58 4,65 4,72 5,24
Desviación líp. 2,28 2,20 2,36 2,28 2,29 2,29 2,03 2,15 2,25 2,33 2,53

FACILITAR QUE ELS IMMIGRANTS PUGUIN PORTAR LES SEVES FAMILlES

O Molt deficient 83 49,4 50,6 69,9 28,9 1,2 18,1 24,1 30,1 14,5 13,3
1 25 64,0 36,0 76,0 24,0 0,0 12,0 36,0 24,0 16,0 12,0
2 74 50,0 50,0 73,0 24,3 2,7 24,3 21,6 20,3 24,3 9,5
3 118 50,8 49,2 71,2 28.0 0,8 21,2 21,2 31,4 19,5 6,8
4 147 49,7 50,3 76,9 21,1 2,0 10,9 27,2 21,8 25,2 15,0
5 294 52,0 48,0 78,2 20,1 1,7 18,0 17,7 27,6 17,0 19,7
6 208 46,6 53,4 74,0 25,0 1,0 13,5 21,2 22,6 20,2 22,6
7 156 50,0 50,0 67,9 29,5 2,6 16,0 17,3 27,6 24,4 14,7
8 91 49,5 50,5 75,8 23,1 1,1 13,2 15,4 25,3 22,0 24,2
9 31 32,3 67,7 67,7 32,3 0,0 12,9 9,7 29,0 12,9 35,5
10 ExceHent 32 50,0 50,0 62,5 37,5 0,0 6,3 21,9 43,8 21,9 6,3
No sap 290 42,4 57,6 75,5 22,8 1,7 5,5 17,9 24,8 19,3 32,4
No contesta 51 43,1 56,9 86,3 13,7 0,0 5,9 15,7 15,7 35,3 27,5

Media 4,97 4,90 5,03 4,94 5,04 4,84 4,67 4,66 5,02 5,06 5,41
Desviación Up. 2,31 2,30 2,32 2,26 2,48 2,06 2,27 2,34 2,43 2,23 2,13
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa DeSOa Més de

Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 4S,2 51,S 74,4 24,1 1,5 13,S 19,5 25,S 20,6 20,1

ERADICAR LA VIOLENCIA FAMILIAR

O Molt deficient 99 45,5 54.5 76,8 22.2 1,0 12,1 24,2 26,3 20,2 17,2

1 37 45,9 54,1 78,4 21,6 0,0 18,9 16,2 24,3 21,6 18,9

2 85 48,2 51,8 71,8 28,2 0,0 10,6 23,5 29,4 23,5 12,9

3 88 54,5 45,5 73,9 22,7 3,4 25,0 29,5 18,2 19,3 8,0

4 169 40,2 59,8 79,3 18,9 1,8 11,8 18,3 27,2 24,9 17,8
S 260 51,9 48,1 77,3 21,9 0,8 12,3 17,7 25,4 25,4 19,2
6 241 48,1 51,9 70,5 27,8 1,7 15,4 20,7 25,7 19,1 19,1
7 173 56,6 43,4 68,8 28,9 2,3 14,5 25,4 24,9 17,9 17,3
8 147 46,9 53,1 70,7 27,9 1,4 17,7 19,7 25,2 12,9 24,5
9 44 45,5 54,5 81,8 15,9 2,3 20,5 15,9 18,2 13,6 31,8
10 ExceHent 67 55,2 44,8 76,1 22,4 1,5 11,9 23,9 19,4 25,4 19,4
No sap 165 41,8 58,2 75,8 22,4 1,8 7,3 9,1 33,3 17,0 33,3
No contesta 25 32,0 68,0 80,0 20,0 0,0 4,0 12,0 24,0 36,0 24,0

Media 5,21 5,29 5,13 5,17 5,31 5,62 5,30 5,15 5,11 5,02 5,56
Desviación típ, 2,52 2,50 2,53 2,53 2,48 2,36 2,51 2,59 2,48 2,47 2,52

P.19. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polítques d'ensenyament. M'agradaria que em digués quines
creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Prioritat mínima 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
1 3 33,3 66,7 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
2 2 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 4 75,0 25,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0
4 13 46,2 53,8 76,9 23,1 0,0 0,0 30,8 23,1 23,1 23,1
S 30 53,3 46,7 63,3 36,7 0,0 20,0 13,3 26,7 16,7 23,3
6 62 45,2 54,8 77,4 21,0 1,6 14,5 29,0 14,5 22,6 19,4
7 157 52,9 47,1 79,6 19,1 1,3 18,5 19,7 26,1 15,9 19,7
8 360 49,4 50,6 76,7 23,1 0,3 14,4 19,4 28,1 21,1 16,9
9 301 52,2 47,8 75,7 23,3 1,0 14,0 18,9 26,6 24,9 15,6
10 Prioritat màxima 575 45,7 54,3 69,9 27,7 2,4 13,2 21,2 27,0 19,0 19,7
No sap 73 32,9 67,1 86,3 9,6 4,1 4,1 6,8 11,0 24,7 53,4
No contesta 18 55,6 44,4 94,4 5,6 0,0 0,0 22,2 16,7 16,7 44,4

Media S,64 8,59 8,67 8,63 8,63 9,29 8,50 8,64 8,67 8,67 8,65
Desviación típ. 1,4S 1,47 1,50 1,40 1,72 1,23 1,59 1,48 1,50 1,39 1,48

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Prioritat mínima 3 33,3 66,7 33,3 66,7 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0
2 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
3 6 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7
4 10 90,0 10,0 80,0 20,0 0,0 10,0 10,0 10,0 40,0 30,0
S 32 40,6 59,4 84,4 15,6 0,0 21,9 18,8 18,8 21,9 18,8
6 57 57,9 42,1 70,2 28,1 1,8 17,5 19,3 26,3 15,8 21,1
7 176 47,2 52,8 70,5 27,8 1.7 20,5 21,6 26,1 15,9 15,9
8 346 50,0 50,0 77,7 21,4 0,9 14,7 19,9 26,0 18,5 20,8
9 303 52,1 47,9 79,2 19,1 1,7 13,5 20,1 25,7 24,8 15,8
10 Prioritat màxima 575 45,0 55,0 69,0 29,2 1,7 12,2 20,3 28,3 20,2 19,0
No sap 69 37,7 62,3 88,4 8,7 2,9 1,4 8,7 11,6 27,5 50,7
No contesta 22 54,5 45,5 90,9 9,1 0,0 0,0 22,7 13,6 27,3 36,4

Media S,64 8,58 8,70 8,62 8,68 8,91 8,36 8,64 8,73 8,72 8,64
Desviación típ. 1,46 1,47 1,45 1,41 1,60 1,27 1,66 1,45 1,40 1,40 1,43
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Prioritat mrnima 2 0.0 100,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

2 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

3 5 80,0 20,0 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0

4 7 57,1 42,9 85,7 14,3 0,0 0,0 57,1 28,6 0,0 14,3

5 36 55,6 44,4 61,1 38,9 0,0 11,1 19,4 27,8 25,0 16,7

6 88 50,0 50,0 75,6 24,4 0,0 16,3 20,9 24,4 23,3 15,1

7 149 51,0 49,0 71,8 28,8 1,3 20,8 24,8 22,8 16,8 14,8

8 313 48,9 51,1 75,7 22,7 1,8 17,3 19,2 26,5 19,2 17,9

9 309 51,5 48,5 77,7 21,0 1,3 14,2 14,2 27,2 23,9 20,4

10 Prioritat màxima 587 46,7 53,3 71,4 27,1 1,5 11,4 23,2 27,4 19,8 18,2

No sap 78 32,9 67,1 89,5 6,6 3,9 3,9 3,9 10,5 22,4 59,2

No contesta 28 42,9 57,1 85,7 14,3 0,0 3,6 25,0 14,3 25,0 32,1

Media 8,65 8,60 8,70 8,67 8,60 8,57 8,43 8,65 8,66 8,69 8,77
Desviación tip. 1,48 1,48 1,48 1,41 1,64 2,23 1,52 1,53 1,56 1,41 1,33

ASSEGURAR LA IGUALTAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Prioritat mfnima 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

1 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

2 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

3 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

4 9 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 22,2 11,1 33,3

5 21 52,4 47,6 61,9 38,1 0,0 28,6 14,3 23,8 14,3 19,0

6 63 47,6 52,4 74,6 23,8 1,6 12,7 27,0 22,2 15,9 22,2

7 148 47,3 52,7 69,6 29,1 1,4 19,6 26,4 20,9 16,9 16,2

8 276 52,2 47,8 76,4 22,1 1,4 13,4 20,7 25,7 20,7 19,6

9 300 52,0 48,0 79,3 19,3 1,3 13,7 18,0 28,3 23,3 16,7

10 Prioritat màxima 695 46,3 53,7 71,8 26,8 1,4 13,8 19,4 27,8 20,0 19,0

No sap 57 31,6 66,4 89,5 5,3 5,3 3,5 5,3 8,8 26,3 56,1

No contesta 26 50,0 50,0 88,5 11,5 0,0 0,0 19,2 15,4 30,8 34,6

Media 8,85 8,82 8,87 8,87 8,76 8,95 8,74 8,72 8,93 8,93 8,85
Desviación Up. 1,40 1,35 1,44 1,30 1,66 1,24 1,49 1,47 1,39 1,27 1,39

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

2 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

3 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

4 9 77,8 22,2 77,8 22,2 0,0 0,0 22,2 33,3 22,2 22,2

5 40 42,5 57,5 77,5 22,5 0,0 30,0 17,5 20,0 17,5 15,0

6 86 43,0 57,0 72,1 23,3 4,7 26,7 23,3 15,1 14,0 20,9

7 175 51,4 48,6 73,1 25,7 1,1 16,0 20,0 26,9 21,7 15,4

8 321 50,5 49,5 69,8 29,3 0,9 13,4 24,0 29,9 15,0 17,8

9 289 45,7 54,3 78,9 20,1 l,O 15,2 19,0 26,6 24,6 14,5

10 Prioritat màxima 545 50,1 49,9 72,8 25,7 1,5 11,7 19,3 28,1 21,8 19,1

No sap 99 36,4 63,6 83,8 12,1 4,0 5,1 7,1 10,1 23,2 54,5

No contesta 34 44,1 55,9 88,2 11,8 0,0 2,9 23,5 14,7 23,5 35,3

Media 8,63 8,59 8,67 8,65 8,58 8,45 8,29 8,51 8,69 8,71 8,86
Desviación tip. 2,08 1,46 2,53 2,26 1,44 1,61 1,55 1,46 1,35 1,42 3,87
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

P.20. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polrtiques d'ensenyament esmentades:

POTENCIAR LA QUALITAT DELS SERVEIS IINSTAL.LACIONS EDUCATIVES

O Molt deficient 28 60,7 39,3 53.6 42,9 3,6 17,9 25,0 35,7 14,3 7,1

1 12 50,0 50.0 66.7 33.3 0.0 25,0 6.3 41,7 16,7 6,3

2 28 57,1 42,9 71,4 26.6 0,0 32,1 21,4 35,7 7,1 3,6

3 57 68,4 31,6 63,2 35,1 1,8 15,8 24,6 33,3 19,3 7,0

4 130 51,S 48,S 71,S 26,2 2,3 15,4 21,S 27,7 21,S 13,8

5 292 46,6 53,4 72,9 25,3 1,7 13,0 21,9 29,S 18,8 16,8

6 305 48,S 51,S 75,1 24,3 0,7 18,4 20,0 27,S 21,0 13,1

7 266 51,1 48,9 76,3 22,2 1,5 14,7 21,4 22,2 22,2 19,5

8 177 42,4 57,6 68,4 29,9 1,7 11,9 17,5 28,2 17,5 24,9

9 56 48,4 53,6 67,9 32,1 0,0 10,7 23,2 17,9 21,4 26,8

10 ExceHent 43 46,S 53,S 79,1 18,6 2,3 7,0 25,6 16,3 18,6 32,6

No sap 170 38,8 61,2 86,S 11,2 2,4 4,1 11,2 15,9 26,S 42,4

No contesta 36 52,8 47,2 94,4 5,6 0,0 11,1 13,9 25,0 22,2 27,8

Media 5,93 5,80 6,05 5,98 5,79 5,70 5,64 5,89 5,67 6,01 6,51

Desviación tip. 1,94 2,00 1,87 1,87 2,10 2,20 1,96 1,98 1,98 1,82 1,82

INCREMENTAR LA FOMARCIO I CAPACITACIO DELS MESTRES

O Molt deficient 29 58,6 41,4 79,3 17,2 3,4 20,7 24,1 20,7 17,2 17,2

1 19 63,2 36,8 78,9 21,1 0,0 26,3 26,3 26,3 5,3 15,8

2 42 66,7 33,3 69,0 31,0 0,0 28,6 16,7 28,6 23,8 2,4

3 71 63,4 36,6 70,4 25,4 4,2 16,9 31,0 26,8 12,7 12,7

4 128 48,4 51,6 78,9 20,3 0,8 14,1 17,2 32,0 21,1 15,6

5 259 48,6 51,4 72,2 25,S 2,3 17,0 21,2 28,2 17,4 16,2

6 262 51,9 48,1 76,0 23,7 0,4 14,9 23,3 23,3 22,9 15,6

7 267 47,9 52,1 70,8 28,S 0,7 15,0 17,2 30,7 21,0 16,1

8 188 46,4 53,6 71,4 26,2 2,4 10,7 18,5 22,6 20,8 27,4

9 52 36,S 63,S 61,5 36,S 1,9 17,3 13,5 28,8 19,2 21,2

10 ExceHent 35 48,6 51,4 68,6 28,6 2,9 2,9 25,7 14,3 20,0 37,1

No sap 232 36,2 63,8 81,0 17,2 1,7 5,2 16,4 20,3 24,6 33,6

No contesta 36 52,8 47,2 94,4 5,6 0,0 11,1 19,4 22,2 19,4 27,8

Media 5,80 5,63 5,98 5,75 5,96 5,70 5,42 5,65 5,73 5,94 6,26

Desviación tip. 2,04 2,10 1,96 2,03 2,03 2,45 2,10 2,08 1,96 1,94 2,06

ADAPTAR ELS PROGRAMES EDUCATIUS A LES NECESSITATS LABORALS

O Molt deficient 27 59,3 40,7 59,3 37,0 3,7 18,5 18,5 37,0 14,8 11,1

1 19 68,4 31,6 68,4 26,3 5,3 21,1 21,1 31,6 21,1 5,3

2 45 57,8 42,2 75,6 24,4 0,0 13,3 33,3 33,3 13,3 6,7
3 79 46,8 53,2 74,7 24,1 1,3 20,3 21,S 27,8 16,5 13,9
4 200 52,S 47,S 77,0 22,0 1,0 16,0 23,0 28,S 19,5 13,0

5 312 47,8 52,2 74,4 24,4 1,3 15,1 20,5 26,0 22,1 16,3
6 270 51,S 48,5 69,3 29,6 1,1 15,2 16,9 29,6 21,5 14,6
7 219 48,4 51,6 72,6 26,0 1,4 16,0 21,0 23,7 21,S 17,6
8 110 48,2 51,6 67,3 30,9 1,6 15,5 14,5 27,3 14,5 28,2
9 31 41,9 56,1 77,4 19,4 3,2 9,7 29,0 9,7 16,1 35,5
10 Excel.lent 30 40,0 60,0 73,3 23,3 3,3 3,3 33,3 13,3 20,0 30,0
No sap 214 36,3 61,7 62,7 15,0 2,3 4,2 12,1 19,6 24,3 39,7
No contesta 44 45,S 54,S 90,9 9,1 0,0 9,1 18,2 22,7 22,7 27,3

Media 5,45 5,35 S,56 5,44 5,49 5,58 5,27 5,39 5,24 5,49 6,00
Desviación tip. 1,93 1,96 1,90 1,91 1,97 2,52 1,88 2,03 1,91 1,80 1,94
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

ASSEGURAR LA IGUAL TAT D'OPORTUNITATS EN L'ACCES AL SISTEMA EDUCATIU

O Molt deficient 50 50.0 50,0 70,0 26,0 4,0 22,0 24,0 36,0 8,0 10,0

1 21 66,7 33,3 61,9 28,6 9,5 33,3 14,3 38,1 9,5 4,8

2 51 70,6 29,4 68,6 31,4 0,0 23,5 21,6 29,4 21,6 3,9

3 97 49,5 50,5 72,2 26,8 1,0 14,4 18,6 29,9 22,7 14,4

4 143 48,3 51,7 76,2 21,0 2,8 14,0 27,3 28,0 14,7 16,1

5 280 48,9 51,1 72,9 26,1 1,1 13,2 22,5 27,9 21,4 15,0

6 242 46,7 53,3 72,7 26,9 0,4 17,4 19,4 23,1 19,4 20,7

7 246 49,2 50,8 72,4 26,4 1,2 14,2 19,5 27,6 21,1 17,5

8 159 49,1 50,9 72,3 27,0 0,6 10,1 16,4 26,4 23,3 23,9

9 50 40,0 60,0 78,0 20,0 2,0 20,0 24,0 18,0 18,0 20,0

10 Excel.lent 54 53,7 46,3 72,2 24,1 3,7 3,7 20,4 22,2 16,7 37,0

No sap 168 36,9 63,1 84,5 13,1 2,4 6,0 11,3 16,7 28,6 37,5

No contesta 39 48,7 51,3 92,3 7,7 0,0 10,3 20,5 23,1 17,9 28,2

Media 5,62 5,52 5,71 5,64 5,58 5,00 5,21 5,50 5,40 5,79 6,23
Desviación tip. 2,22 2,28 2,15 2,20 2,22 3,06 2,31 2,22 2,29 2,03 2,10

FOMENTAR LA CULTURA DE LA RECERCA I LA INVESTIGACIO

O Prioritat mínima 32 50,0 50,0 78,1 18,8 3,1 21,9 28,1 31,3 15,6 3,1

1 25 84,0 36,0 76,0 24,0 0,0 32,0 16,0 36,0 12,0 4,0

2 49 57,1 42,9 83,7 16,3 0,0 26,5 30,6 22,4 20,4 0,0

3 77 59,7 40,3 63,6 35,1 1,3 7,8 20,8 40,3 19,5 11,7

4 189 51,5 48,5 72,2 26,6 1,2 10,1 20,7 26,0 22,5 20,7

5 280 48,2 51,8 78,2 21,1 0,7 17,5 20,0 23,9 23,6 15,0

6 219 48,9 51,1 65,8 32,0 2,3 13,7 24,2 31,5 18,3 12,3

7 207 48,8 51,2 74,4 23,7 1,9 17,4 19,3 24,6 19,3 19,3

8 149 47,7 52,3 72,5 26,2 1,3 17,4 18,8 25,5 19,5 18,8

9 50 38,0 62,0 76,0 24,0 0,0 10,0 24,0 24,0 12,0 30,0

10 Prioritat màxima 50 56,0 44,0 70,0 28,0 2,0 4,0 18,0 18,0 26,0 34,0

No sap 251 39,0 61,0 78,9 18,7 2,4 6,8 12,4 20,7 22,7 37,5

No contesta 42 45,2 54,8 92,9 7,1 0,0 9,5 21,4 21,4 16,7 31,0

Media 5,61 5,51 5,72 5,59 5,67 5,83 5,38 5,49 5,44 5,61 6,27
Desviación tip. 2,16 2,20 2,10 2,17 2,10 2,20 2,21 2,20 2,16 2,08 2,01

P.21. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en polrtques mediambientals i de desenvolupament sostenible.
M'agradaria que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Prioritat mínima 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

3 6 66,7 33,3 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

4 5 40,0 60,0 100,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0

5 27 40,7 59,3 70,4 29,6 0,0 14,8 22,2 40,7 7,4 14,8

6 53 45,3 54,7 69,8 26,4 3,8 22,6 13,2 20,8 18,9 24,5

7 129 49,6 50,4 71,3 27,1 1,6 18,6 30,2 24,0 15,5 11,6

8 329 48,3 51,7 74,2 24,3 1,5 16,1 17,6 23,7 22,2 20,4

9 358 52,0 48,0 79,3 19,8 0,8 13,1 19,6 26,0 24,0 17,3

10 Prioritat màxima 654 46,6 53,4 73,1 25,2 1,7 11,8 19,6 27,1 19,6 22,0

No sap 16 43,8 56,3 62,5 37,5 0,0 12,5 6,3 18,8 6,3 56,3

No contesta 21 38,1 61,9 85,7 9,5 4,8 4,8 19,0 19,0 23,8 33,3

Media 8,82 8,82 8,83 8,64 8,77 8,83 8,65 8,76 8,84 8,85 8,96
Desviación típ. 1,35 1,33 1,36 1,31 1,47 1,37 1,31 1,41 1,41 1,31 1,25
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De50a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Prioritat mínima 2 50.0 50,0 50,0 50,0 0,0 50.0 50,0 0,0 0,0 0,0

2 3 33,3 66,7 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0

3 3 66,7 33,3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0

4 8 50,0 50,0 75,0 25,0 0,0 37,5 50,0 12,5 0,0 0,0

5 38 42,1 57,9 78,9 21,1 0,0 18,4 15,8 26,3 21,1 18,4

6 100 51,0 49,0 74,0 24,0 2,0 14,0 20,0 25,0 18,0 23,0

7 231 50,2 49,8 74,5 23,4 2,2 19,9 28,1 23,4 17,3 11,3

8 337 51,0 49,0 70,9 28,8 0,3 13,9 22,6 29,1 16,9 17,5

9 300 48,3 51,7 76,3 22,3 1,3 13,0 15,7 27,3 26,3 17,7

10 Prioritat màxima 468 49,1 50,9 73,7 24,6 1,7 10,9 17,9 25,9 22,2 23,1

No sap 83 28,9 71,1 81,9 14,5 3,6 12,0 7,2 18,1 19,3 43,4

No contesta 27 33,3 66,7 85,2 11,1 3,7 3,7 22,2 14,8 22,2 37,0

Media 8,41 8,41 8,41 8,41 8,39 8,55 8,10 8,18 8,45 8,59 8,64
Desviación típ. 1,50 1,48 1,51 1,49 1,51 1,50 1,62 1,59 1,43 1,41 1,42

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Prioritat mínima 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 2 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

2 2 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

3 3 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0

4 11 54,5 45,5 63,6 36,4 0,0 18,2 9,1 45,5 18,2 9,1

5 53 41,5 58,5 75,5 20,8 3,8 26,4 15,1 24,5 18,9 15,1

6 91 44,0 56,0 65,9 30,8 3,3 16,5 25,3 24,2 16,5 17,6

7 195 47,7 52,3 77,4 21,0 1,5 21,5 24,6 23,1 17,4 13,3

8 346 50,0 50,0 73,4 26,3 0,3 14,5 21,4 26,9 21,4 15,9

9 267 51,3 48,7 73,4 24,7 1,9 9,4 19,9 29,6 20,6 20,6

10 Prioritat màxima 454 52,2 47,8 74,0 24,7 1,3 11,9 19,4 26,2 22,5 20,0

No sap 142 32,4 67,6 80,3 17,6 2,1 10,6 9,2 19,0 19,0 42,3

No contesta 33 36,4 63,6 84,8 12,1 3,0 6,1 15,2 21,2 27,3 30,3

Media 8,38 8,45 8,32 8,40 8,35 8,10 8,01 8,28 8,41 8,52 8,60
Desviación tip. 1,54 1,53 1,55 1,52 1,61 1,80 1,67 1,58 1,55 1,46 1,42

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

2 3 100,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

3 4 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0

4 9 88,9 11,1 77,8 22,2 0,0 11,1 22,2 11,1 44,4 11,1

5 39 48,7 51,3 84,6 10,3 5,1 23,1 12,8 17,9 12,8 33,3

6 53 45,3 54,7 77,4 22,6 0,0 13,2 24,5 13,2 24,5 24,5

7 160 40,6 59,4 68,8 29,4 1,9 18,8 20,0 28,1 16,9 16,3

8 292 46,2 53,8 72,9 26,0 1,0 12,7 24,0 25,7 17,8 19,9

9 352 55,7 44,3 77,8 21,6 0,6 14,2 17,3 29,0 23,0 16,5

10 Prioritat màxima 603 48,4 51,6 72,8 25,4 1,8 13,3 20,7 26,2 21,1 18,7

No sap 60 28,3 71,7 78,3 18,3 3,3 8,3 3,3 15,0 23,3 50,0

No contesta 25 40,0 60,0 84,0 12,0 4,0 4,0 16,0 20,0 24,0 38,0

Media 8,73 8,74 8,71 8,71 8,77 8,71 8,63 8,69 8,80 8,81 8,65
Desviación tip. 1,42 1,46 1,38 1,44 1,34 1,68 1,44 1,46 1,36 1,36 1,49
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Prioritat mínima 5 40,0 60.0 60.0 40.0 0,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0

1 2 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

2 2 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

3 4 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0

4 4 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0

5 32 62,5 37,5 71,9 28,1 0,0 12,5 12,5 37,5 15,6 21,9

6 49 42,9 57,1 67,3 28,6 4,1 18,4 24,5 14,3 12,2 30,6

7 151 47,0 53,0 76,2 21,2 2,6 15,9 30,5 22,5 15,2 15,9

8 338 49,7 50,3 73,1 26,3 0,6 16,0 19,8 26,9 20,7 16,6

9 324 49,7 50,3 78,1 20,1 1,9 15,7 15,7 26,5 19,4 22,5

10 Prioritat màxima 635 47,6 52,4 73,1 25,7 1,3 11,2 19,4 26,6 23,0 19,8

No sap 21 28,6 71,4 61,9 33,3 4,8 9,5 23,8 9,5 19,0 38,1

No contesta 33 42,4 57,6 87,9 9,1 3,0 6,1 15,2 18,2 30,3 30,3

Media 8,74 8,73 8,76 8,74 8,75 8,64 8,57 8,62 8,76 8,93 8,76
Desviación líp. 1,46 1,46 1,47 1,45 1,50 1,40 1,43 1,52 1,49 1,32 1,51

P,22. I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de polítiques mediambientals i de desenvolupament sostenible:

GARANTIR LA PRESERVACIO DEL MEDI NATURAL

O Molt deficient 22 63,6 36,4 86,4 13,6 0,0 13,6 27,3 22,7 18,2 18,2

1 13 76,9 23,1 61,5 30,8 7,7 38,5 15,4 30,8 0,0 15,4

2 30 76,7 23,3 80,0 20,0 0,0 10,0 23,3 40,0 16,7 10,0

3 93 45,2 54,8 71,0 29,0 0,0 15,1 19,4 31,2 20,4 14,0

4 174 51,7 48,3 75,3 23,0 1,7 10,9 17,2 28,2 27,6 16,1

5 297 48,5 51,5 74,4 23,9 1,7 15,8 17,2 28,6 21,9 16,5

6 310 45,2 54,8 72,9 25,2 1,9 12,3 26,8 26,5 17,1 17,4

7 255 51,0 49,0 73,3 25,1 1,6 15,3 22,7 22,7 23,5 15,7

8 173 49,7 50,3 72,8 25,4 1,7 17,3 16,8 24,9 18,5 22,5

9 67 41,8 58,2 80,6 19,4 0,0 10,4 20,9 19,4 13,4 35,6

10 ExceHent 43 44,2 55,8 76,7 20,9 2,3 16,3 14,0 14,0 20,9 34,9

No sap 97 40,2 59,8 78,4 21,6 0,0 7,2 9,3 21,6 18,6 43,3

No contesta 26 23,1 76,9 76,9 19,2 3,8 3,8 15,4 19,2 28,9 34,6

Media 5,82 5,71 5,93 5,82 5,81 5,91 5,84 5,81 5,58 5,75 6,22
Desviación líp, 1,95 2,02 1,87 1,98 1,88 1,83 2,02 1,90 1,90 1,86 2,07

POTENCIAR EL CREIXEMENT ECONOMIC DE LES AREES RURALS DE MANERA EQUILIBRADA

O Molt deficient 32 59,4 40,6 62,5 34,4 3,1 15,6 12,5 37,5 15,6 18,8

1 7 57,1 42,9 57,1 42,9 0,0 28,6 14,3 42,9 0,0 14,3

2 46 52,2 47,8 71,7 28,3 0,0 4,3 26,1 28,3 26,1 15,2

3 100 52,0 48,0 81,0 18,0 1,0 13,0 17,0 32,0 26,0 12,0

4 182 49,5 50,5 77,5 20,9 1,6 11,0 28,0 24,7 17,6 18,7

5 298 51,7 48,3 76,5 22,1 1,3 16,4 18,1 26,5 22,8 16,1

6 290 49,3 50,7 70,0 29,7 0,3 15,2 20,7 27,9 19,3 16,9

7 193 50,3 49,7 71,0 26,4 2,6 16,1 25,4 23,8 17,1 17,6

8 116 49,1 50,9 70,7 26,7 2,6 12,1 18,4 31,0 20,7 19,8

9 44 47,7 52,3 81,8 18,2 0,0 13,6 11,4 20,5 15,9 38,6

10 ExceHent 30 46,7 53,3 83,3 16,7 0,0 10,0 16,7 10,0 26,7 36,7

No sap 234 38,0 62,0 76,5 21,4 2,1 12,8 15,4 20,9 21,8 29,1
No contesta 28 25,0 75,0 78,6 17,9 3,6 3,6 14,3 14,3 25,0 42,9

Media 5,48 5,42 5,54 5,48 5,48 5,56 5,54 5,42 5,31 5,43 5,81
Desviación líp. 1,96 1,99 1,94 1,96 1,99 2,09 1,87 1,83 1,99 1,96 2,13
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De 35 a De 50 a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 4S,2 51,S 74,4 24,1 1,5 13,S 19,5 25,S 20,6 20,1

FOMENTAR LA PRODUCCIO NETA EN QUALSEVOL SECTOR D'ACTIVITAT ECONOMICA

O Molt deficient 32 56,3 43,8 62.5 37.5 0,0 15,6 28,1 31,3 9,4 15,6

1 11 45,5 54,5 54,5 45,5 0,0 18,2 18,2 54,5 0,0 9,1

2 38 55,3 44,7 65,8 34,2 0,0 10,5 31,6 34,2 7,9 15,8

3 80 61,3 38,8 77,5 22,5 0,0 11,3 21,3 27,5 22,5 17,5

4 144 53,5 46,5 80,6 18,8 0.7 19,4 20,8 22,9 22.9 13,9

5 287 54,0 46,0 76,0 22,3 1,7 12.5 22,0 25.8 25,4 14,3

6 296 51,7 48,3 68,9 29,4 1,7 14,5 22,3 31,8 17,9 13,5

7 192 49.0 51,0 78,1 20,8 l,O 17,7 20,8 22,4 19,3 19.8

8 119 47,1 52,9 70,6 26,9 2,5 16,8 21,0 26,9 19,3 16.0

9 37 48,6 51,4 78,4 18,9 2,7 5,4 10,8 18,9 21,8 43.2

10 Excel.lent 25 64.0 36,0 76,0 24,0 0,0 4,0 24,0 12,0 18,0 44.0

No sap 300 33,7 66,3 76.7 21,7 1,7 11,3 13,0 22,0 21,0 32,7

No contesta 39 20,5 79,5 71,8 23,1 5,1 5,1 10,3 23,1 28,2 33,3

Media 5,55 5,47 5,63 5,57 5,45 6,24 5,51 5,42 5,38 5,61 5,93
Desviación Up. 1,94 1,97 1,91 1,91 2,07 1,39 1,85 1,99 1,95 1,72 2,16

PROMOURE L'ESTALVI ENERGETIC I LES ENERGIES RENOVABLES

O Molt deficient 49 53,1 48,9 71,4 28,6 0,0 14.3 18,4 32,7 14,3 20,4

1 23 60.9 39,1 73,9 26,1 0,0 21,7 21,7 34,8 4,3 17,4

2 60 55,0 45,0 73,3 26,7 0,0 13.3 28,7 33,3 18,3 8,3

3 94 51,1 48,9 81,9 18,1 0,0 17.0 22,3 22,3 22,3 16,0

4 166 53,6 46,4 71.7 25,3 3,0 12,0 19,3 30,1 20,5 18.1

5 278 52,2 47,8 79,1 19,4 1,4 14,4 22,7 25,5 21,9 15,5

6 271 46,9 53,1 69,4 29,5 1,1 15,9 25,8 23,2 20,7 14,4

7 228 51,8 48,2 74,6 23,2 2.2 11,8 17,1 30,3 20,6 20,2

8 146 50,7 49,3 74,7 23,3 2,1 17,1 17,1 25,3 17.8 22,6

9 42 33,3 66,7 69,0 31,0 0,0 11,9 11,9 26.2 21,4 28,6

10 Excel'lent 40 50,0 50,0 80,0 20,0 0,0 12,5 15,0 17,5 20,0 35,0
No sap 170 32,4 67,6 74,1 24,1 1,8 10,6 12,9 19,4 23,5 33,5

No contesta 33 24,2 75,8 75,8 21.2 3,0 3,0 12,1 18,2 24,2 42,4

Media 5,47 5,38 5,57 5,46 5,48 5,85 5,43 5,30 5,34 5,56 5,82
Desviación Up. 2,16 2,17 2,15 2,16 2,20 1,46 2,19 2,05 2.21 2.02 2,32

FOMENTAR EL TRANSPORT PUBLlC

O Molt deficient 63 47,6 52,4 76,2 23,8 0.0 11,1 20.6 31,7 23.8 12,7
1 15 46,7 53,3 86,7 13,3 0,0 20,0 26,7 26.7 20,0 6,7

2 57 57,9 42,1 73,7 26,3 0,0 15.8 26,3 31,6 15,8 10.5
3 87 51,7 48,3 74,7 23,0 2,3 13,8 18,4 27,6 26,4 13,8

4 138 47.1 52,9 73,2 25,4 1,4 15,2 22,5 26,8 17,4 18,1

5 257 48,6 51,4 75,1 24,1 0,8 11,7 21,8 26,5 20,6 19,5
6 253 52,6 47,4 68,8 30.0 1,2 15,0 19.8 30,4 17,8 17,0
7 268 44,8 55,2 75,0 22,8 2.2 13,8 20.5 26.1 21.3 18,3
8 223 51,1 48,9 74,0 24,2 1.8 13,9 19,7 22.0 22.9 21,5
9 84 41,7 58,3 81,0 16,7 2,4 15,5 15,5 20.2 15,5 33,3
10 ExceHent 69 52,2 47,8 81,2 18,8 0,0 14.5 17,4 13.0 20,3 34.8
No sap 58 34.5 65,5 74,1 22,4 3,4 13.8 6,9 24,1 22,4 32,8
No contesta 28 28,6 71,4 78.6 17,9 3,6 3.6 14,3 17,9 32,1 32,1

Media 5,S5 5,81 5,88 5,87 5,76 6.38 5,89 5,70 5,56 5,81 6,38
Desviación tip. 2,32 2,33 2,31 2,36 2,22 1,80 2,32 2,31 2,27 2,36 2,26
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%HORITZONT ALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa De SO a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

P.23. Ara li llegiré una sèrie de possible àrees de prioritat en política econòmica i de foment de l'esperit emprenedor. M'agradaria
que em digués quines creu que el govern hauria de centrar la seva atenció:

FER UNA ADMINSITRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Prioritat mínima 1 100.0 0.0 100.0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
2 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3
3 2 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
4 6 16,7 83,3 66,7 33,3 0,0 16,7 0,0 16,7 33,3 33,3
S 30 63,3 36,7 86,7 10,0 3,3 30,0 20,0 13,3 16,7 20,0
6 86 43,0 57,0 72,1 26,7 1,2 14,0 26,7 20,9 16,3 22,1
7 175 50,3 49,7 69,7 28,6 1,7 15,4 24,6 27,4 16,6 16,0
8 388 50,8 49,2 74,0 25,5 0,5 19,3 20,1 27,8 18,0 14,7
9 310 49,0 51,0 81,0 18,7 0,3 11,0 17,4 22,3 28,7 20,6
10 Prioritat màxima 501 48,9 51,1 71,9 26,3 1,8 11,0 20,0 28,7 20,2 20,2
No sap 58 25,9 74,1 74,1 19,0 6,9 8,6 6,9 17,2 15,5 51,7
No contesta 40 32,5 67,5 80,0 15,0 5,0 5,0 17,5 20,0 22,5 35,0

Media 8,54 8,53 8,55 8,54 8,55 8,28 8,29 8,43 8,62 8,66 8,60
Desviación típ. 1,41 1,43 1,39 1,40 1,39 2,27 1,39 1,50 1,36 1,32 1,46

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Prioritat mínima 11 54,5 45,5 81,8 9,1 9,1 18,2 27,3 9,1 9,1 36,4
1 2 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
2 7 14,3 85,7 71,4 28,6 0,0 28,6 14,3 14,3 0,0 42,9
3 14 57,1 42,9 64,3 21,4 14,3 35,7 21,4 14,3 14,3 14,3
4 23 39,1 60,9 73,9 26,1 0,0 13,0 30,4 17,4 30,4 8,7
S 67 53,7 46,3 82,1 17,9 0,0 26,9 14,9 19,4 19,4 19,4
6 133 42,1 57,9 71,4 26,3 2,3 18,8 24,1 21,1 15,8 20,3
7 211 49,3 50,7 74,9 23,7 1,4 21,3 25,6 24,6 16,6 11,8
8 354 49,4 50,6 76,3 22,9 0,8 16,4 20,1 26,3 21,2 16,1
9 258 50,8 49,2 74,6 24,6 0,8 9,4 16,0 29,7 23,4 21,5
10 Prioritat màxima 384 54,7 45,3 71,2 27,5 1,4 8,5 20,3 30,2 22,3 18,7
No sap 103 22,3 77,7 74,8 22,3 2,9 3,9 11,7 19,4 19,4 45,6
No contesta 55 40,0 60,0 80,0 16,4 3,6 3,6 16,4 21,8 25,5 32,7

Media 8,00 8,08 7,92 7,97 8,14 7,21 7,37 7,89 8,29 8,20 7,99
Desviación Up. 1,83 1,83 1,83 1,84 1,74 2,78 1,93 1,86 1,61 1,68 2,05

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, .. ,)

O Prioritat mínima 5 40,0 60,0 80,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0 0,0
2 2 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
3 7 57,1 42,9 71,4 28,6 0,0 28,6 14,3 14,3 28,6 14,3
4 10 40,0 60,0 80,0 20,0 0,0 10,0 30,0 20,0 0,0 40,0
S 30 43,3 56,7 86,7 10,0 3,3 20,0 33,3 13,3 20,0 13,3
6 89 48,3 51,7 74,2 23,6 2,2 18,0 18,0 21,3 20,2 22,5
7 181 39,2 60,8 71,8 26,0 2,2 19,9 21,5 27,1 13,8 17,7
8 339 52,8 47,2 73,7 25,1 1,2 15,9 23,0 25,4 20,1 15,6
9 327 50,5 49,5 79,5 19,3 1,2 14,4 14,7 26,0 26,3 18,7
10 Prioritat màxima 539 49,7 50,3 71,1 27,8 1,1 10,0 19,9 28,2 20,4 21,5
No sap 28 25,0 75,0 82,1 14,3 3,6 7,1 3,6 17,9 17,9 53,6
No contesta 43 34,9 65,1 81,4 14,0 4,7 4,7 25,6 18,6 16,3 34,9

Media 8,54 8,60 8,48 8,52 8,62 8,24 8,25 8,40 8,67 8,63 8,62
Desviación Up. 1,53 1,47 1,58 1,53 1,51 1,55 1,48 1,68 1,41 1,52 1,53
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Enquesia CAT21. Març 2003.
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De25a De35a De 50 a Més de
Total Home Dona Notéfills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

MILLORAR L'ACCES A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Prioritat mínima 7 14,3 85,7 71,4 28,6 0,0 0,0 14,3 28,6 42,9 14,3

1 2 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

2 5 80,0 20,0 60,0 40,0 0,0 40,0 0,0 60,0 0,0 0,0

3 4 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0

4 10 60,0 40,0 70,0 30,0 0,0 30,0 10,0 20,0 20,0 20,0

5 48 43,8 56,3 79,2 20,8 0,0 12,5 31,3 12,5 18,8 25,0

6 119 39,5 60,5 68,1 29,4 2,5 10,1 27,7 24,4 19,3 18,5

7 219 46,6 53,4 72,6 26,9 0,5 16,0 20,1 30,6 18,3 15,1

8 339 52,8 47,2 77,6 20,9 1,5 14,7 20,9 26,0 23,9 14,5

9 301 48,5 51,5 77,7 20,9 1,3 18,3 16,6 25,6 21,6 17,9

10 Prioritat màxima 398 55,3 44,7 69,8 28,9 1,3 11,3 21,9 28,4 19,6 18,8

No sap 103 25,2 74,8 79,6 16,5 3,9 6,8 3,9 16,5 19,4 53,4

No contesta 45 38,6 161,4 184,1 11,4 4,5 9,1 20,5 15,9 15,9 138,6

Media 8,24 8,36 8,12 8,25 8,21 8,39 8,19 8,15 8,29 8,23 8,32
Desviación Hp, 1,68 1,56 1,78 1,65 1,78 1,42 1,57 1,66 1,63 1,68 1,87

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Prioritat mínima 2 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

2 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

3 4 75,0 25,0 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0

4 9 77,8 22,2 77,8 22,2 0,0 22,2 11,1 22,2 33,3 11,1

5 44 52,3 47,7 72,7 25,0 2,3 22,7 13,6 29,5 18,2 15,9

6 103 52,4 47,6 68,9 28,2 2,9 13,6 21,4 28,2 20,4 16,5

7 220 40,0 60,0 76,4 23,2 0,5 18,6 27,3 23,2 13,2 17,7

8 312 56,7 43,3 73,1 25,0 1,9 15,1 21,5 28,2 21,2 14,1

9 300 48,7 51,3 76,3 22,3 1,3 14,0 18,7 25,0 24,0 18,3

10 Príoritat màxima 469 47,5 52,5 72,3 26,7 1,1 11,3 18,8 27,7 22,0 20,3

No sap 84 33,3 66,7 81,0 16,7 2,4 6,0 6,0 16,7 20,2 51,2

No contesta 52 36,5 63,5 84,6 11,5 3,8 7,7 19,2 15,4 19,2 38,5

Media 8,41 8,36 8,46 8,41 8,43 8,20 8,13 8,31 8,43 8,57 8,55
Desviación Up, 1,52 1,58 1,45 1,51 1,53 1,54 1,63 1,51 1,52 1,44 1,48

CREAR MES OCUPACIO

O Prioritat mínima 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 3 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

3 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 9 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 55,6 11,1 11,1 22,2

5 20 35,0 65,0 60,0 40,0 0,0 10,0 20,0 35,0 25,0 10,0

6 42 61,9 38,1 73,8 26,2 0,0 16,7 19,0 21,4 19,0 23,8

7 85 37,6 62,4 67,1 30,6 2,4 15,3 22,4 31,8 14,1 16,5

8 219 53,0 47,0 75,8 21,9 2,3 16,4 19,2 26,0 18,9 21,5

9 277 56,0 44,0 75,5 23,5 1,1 14,8 17,3 26,7 24,2 17,0
10 Prioritat màxima 879 46,1 53,9 74,6 24,1 1,3 12,9 20,7 25,1 20,9 20,4

No sap 23 21,7 78,3 87,0 8,7 4,3 13,0 0,0 17,4 34,8 34,8

No contesta 41 34,1 65,9 78,0 17,1 4,9 7,3 22,0 22,0 17,1 31,7

Media 9,13 9,07 9,19 9,17 9,03 9,10 9,03 9,12 9,07 9,24 9,19
Desviación Up. 1,30 1,37 1,23 1,24 1,47 1,09 1,39 1,35 1,37 1,17 1,22
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Enquesta CAT21. Març 2003.
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa De SOa Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 4S,2 51,S 74,4 24,1 1,5 13,S 19,5 25,S 20,6 20,1

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Prioritat mínima 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

2 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0.0 0,0 100,0 0,0 0,0

3 2 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

4 6 50,0 50,0 33,3 66,7 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7 0,0

S 21 52,4 47,6 76,2 19,0 4,8 19,0 19,0 19,0 14,3 28,6

6 38 63,2 36,8 65,8 28,9 5,3 5,3 10,5 28,9 26,3 28,9

7 116 42,2 57,8 73,3 25,9 0,9 17,2 19,8 28,4 17,2 17,2

8 255 52,9 47,1 77,3 22,4 0,4 18,8 18,8 23,9 16,9 21,6

9 304 51,3 48,7 74,0 24,3 1,6 13,2 17,8 26,6 24,7 17,8

10 Prioritat màxima 779 46,1 53,9 73,9 24,6 1,4 12,7 22,1 26,1 20,3 18,9

No sap 29 44,8 55,2 82,8 13,8 3,4 10,3 0,0 17,2 24,1 48,3

No contesta 48 35,4 64,6 81,3 14,6 4,2 6,3 18,8 18,8 25,0 31,3

Media 9,02 8,96 9,09 9,04 8,98 8,90 8,92 9,11 8,99 9,09 8,98
Desviación típ. 1,29 1,35 1,22 1,24 1,42 1,58 1,27 1,25 1,40 1,20 1,28

P.24, I com puntuaria l'actuació del govern de Catalunya en les àrees de política econòmica i de foment de l'esperit emprenador:

FER UNA ADMINISTRACIO MES EFICAÇ I PROPERA AL CIUTADA

O Molt deficient 36 55,6 44,4 58,3 38,9 2,8 16,7 16,7 33,3 22,2 11,1

1 11 36,4 63,6 63,6 36,4 0,0 0,0 9,1 54,5 9,1 27,3

2 43 55,8 44,2 74,4 23,3 2,3 7,0 27,9 25,6 20,9 18,6

3 75 53,3 46,7 76,0 24,0 0,0 12,0 20,0 24,0 26,7 17,3

4 166 54,2 45,8 82,5 17,5 0,0 14,5 27,7 24,7 17,5 15,7

S 301 48,2 51,8 74,8 22,9 2,3 16,6 20,6 25,6 21,9 15,3

6 321 50,8 49,2 72,6 26,5 0,9 16,8 20,2 28,3 19,0 15,6

7 240 50,4 49,6 68,8 29,6 1,7 12,9 25,0 23,8 18,8 19,6

8 142 47,2 52,8 73,2 25,4 1,4 13,4 13,4 27,5 19,7 26,1

9 48 45,7 54,3 78,3 19,6 2,2 10,9 10,9 30,4 17,4 30,4

10 Excel.lent 41 51,2 48,8 80,5 17,1 2,4 9,8 19,5 9,8 29,3 31,7

No sap 127 30,7 69,3 81,9 16,5 1,6 9,4 7,1 22,0 24,4 37,0

No contesta 51 31,4 68,6 72,5 23,5 3,9 5,9 17,6 27,5 21,6 27,5

Media 5,67 5,61 5,72 5,67 5,64 5,90 5,64 5,52 5,55 5,65 6,03
Desviación típ. 1,99 2,00 1,97 1,96 2,05 2,25 1,83 1,88 2,01 2,05 2,10

AJUDAR A LES EMPRESES A QUE SIGUIN MES COMPETITIVES

O Molt deficient 31 41,9 58,1 64,5 32,3 3,2 9,7 19,4 29,0 19,4 22,6

1 12 58,3 41,7 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 41,7 8,3 16,7

2 44 54,5 45,5 56,8 43,2 0,0 4,5 13,6 45,5 25,0 11,4

3 72 48,6 51,4 80,6 19,4 0,0 9,7 25,0 25,0 23,6 16,7

4 147 52,4 47,6 79,6 19,7 0,7 17,0 21,1 28,6 17,7 15,6

S 311 51,1 48,9 78,1 21,2 0,6 16,7 24,8 23,8 20,6 14,1

6 271 53,5 46,5 72,0 25,8 2,2 15,9 18,1 28,4 21,0 16,6

7 185 48,6 51,4 72,4 26,5 1,1 16,8 20,0 25,4 21,1 16,8

8 125 57,6 42,4 68,0 30,4 1,6 14,4 20,0 31,2 12,0 22,4

9 34 35,3 64,7 73,5 23,5 2,9 14,7 14,7 17,6 29,4 23,5

10 ExceHent 38 55,3 44,7 78,9 15,8 5,3 13,2 23,7 18,4 21,1 23,7
No sap 265 34,3 65,7 76,6 21,5 1,9 8,7 15,5 20,4 21,9 33,6

No contesta 65 38.5 61,5 76,9 20,0 3,1 6,2 16,9 21,5 26,2 29,2

Media 5,56 5,58 5,54 5,57 5,50 6,41 5,70 5,53 5,42 5,52 5,76
Desviación típ. 1,99 1,96 2,02 1,94 2,12 2,37 1,79 1,94 2,04 1,99 2,14
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Enquesta CAT21. Març 2003.

I
I

I
I

l
L
l

%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa De SO a Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 48,2 51,8 74,4 24,1 1,5 13,8 19,8 25,8 20,6 20,1

IMPULSAR LES INFRASTRUCTURES DEL PAlS (Carreteres, aeroports, tren, ... )

O Molt deficient 35 51,4 48.6 74,3 20,0 5,7 8,6 25,7 31,4 14.3 20,0
1 13 61.5 38,5 61,5 30,8 7,7 15,4 0,0 53,8 15,4 15,4
2 35 57,1 42,9 82,9 17,1 0,0 20,0 22,9 28,6 17,1 11,4
3 82 58,5 41,5 67,1 32,9 0,0 17,1 19,5 32,9 19,5 11,0
4 140 50,7 49,3 78,6 20,0 1,4 15,7 21,4 23,6 21,4 17,9
S 276 45,7 54,3 76,4 22,8 0,7 14,9 18,8 26,1 22,5 17,8
6 292 55,S 44,5 75,0 23,3 1,7 14,0 28,4 21,9 18,5 17,1
7 298 48,3 51,7 73,S 25,8 0,7 13,1 16,4 28,S 24,S 17,4
8 204 45,6 54,4 69,1 28,4 2,5 12,3 19,6 25,5 19,1 23,5
9 58 48,3 51,7 74,1 24,1 1,7 17,2 12,1 34,S 8,6 27,6
10 Excel'lent 53 47,2 52,8 75,S 22,6 1,9 7,5 17,0 9,4 28,3 37,7
No sap 66 18,2 81,8 78,8 19,7 l,S 12,1 7,6 24,2 16,7 39,4
No contesta 48 33,3 66,7 79,2 16,7 4,2 8,3 18,8 20,8 22,9 29,2

Media 5,92 5,83 6,00 5,89 5,99 5,81 5,77 5,80 5,76 5,97 6,29
Desviación tip. 2,04 2,06 2,02 2,03 2,03 2,77 1,97 1,97 2,11 1,95 2,13

MILLORAR L'ACcEs A LES XARXES DE TELECOMUNICACIONS

O Molt deficient 19 63,2 36,8 57,9 36,8 5,3 10,5 21,1 42,1 5,3 21,1
1 9 88,9 11,1 88,9 11,1 0,0 22,2 33,3 11,1 22,2 11,1
2 31 58,1 41,9 71,0 29,0 0,0 12,9 16,1 35,S 22,6 12,9
3 57 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 12,3 31,6 40,4 14,0 1,8
4 127 52,0 48,0 81,9 17,3 0,8 17,3 26,0 22,0 19,7 15,0
S 279 52,7 47,3 71,3 26,9 1,8 14,7 19,7 27,6 20,4 17,6
6 268 50,0 50,0 75,4 23,5 1,1 13,8 28,0 24,3 18,7 15,3
7 264 49,6 50,4 73,1 25,0 1,9 17,0 17,8 28,8 22,7 13,6
8 181 50,3 49,7 69,1 29,8 1,1 12,2 18,8 30,4 21,0 17,7
9 58 44,8 55,2 65,5 32,8 1,7 24,1 20,7 20,7 17,2 17,2
10 ExceHent 41 43,9 56,1 80,5 17,1 2,4 4,9 12,2 17,1 24,4 41,5
Nosap 207 30,0 70,0 81,2 17,4 1,4 8,2 7,7 19,8 23,2 41,1
No contesta 59 33,9 66,1 84,7 11,9 3,4 8,5 16,9 13,6 22,0 39,0

Media 5,98 5,83 6,14 5,97 6,00 6,16 5,97 5,78 5,87 6,12 6,29
Desviación Up. 1,91 1,97 1,83 1,89 1,97 2,14 1,84 1,86 1,96 1,82 2,03

DONAR SUPORT A LES PERSONES EMPRENEDORES

O Molt deficient 38 52,6 47,4 57,9 39,5 2,6 18,4 26,3 28,9 15,8 10,5
1 21 47,6 52,4 57,1 42,9 0,0 14,3 19,0 42,9 9,5 14,3
2 42 50,0 50,0 78,6 21,4 0,0 14,3 19,0 26,2 23,8 16,7
3 93 55,9 44,1 76,3 22,6 1,1 16,1 20,4 24,7 20,4 16,3
4 194 52,1 47,9 77,8 21,6 0,5 11,3 25,3 24,7 25,8 12,9
S 264 48,1 51,9 75,0 24,2 0,8 16,3 25,4 25.0 19,7 13.6
6 297 52,2 47,6 74,1 24,2 1,7 14,5 20,5 28,6 16,2 18,2
7 175 48,6 51,4 69,1 29,1 1,7 17,7 22,9 25,7 19,4 14,3
8 94 53,2 46,8 70,2 27,7 2,1 16,1 14,9 30,9 12,8 23,4
9 39 48,7 51,3 71,8 25,6 2,6 10,3 23,1 17,9 28,2 20,5
10 ExceHent 36 47,2 52,8 80,6 16,7 2,8 2,8 11,1 22,2 30,6 33,3
No sap 241 38,2 61,8 76,0 20,3 1,7 10,0 7,9 24,5 22,4 35,3
No contesta 66 33,3 66,7 78,8 16,7 4,5 6,1 19,7 18,7 21,2 36,4

Media 5,38 5,35 5,40 5,39 5,31 6,06 5,31 5,22 5,33 5,39 5,70
Desviación típ, 2,05 2,05 2,05 2,00 2,16 2,33 1,98 1,96 2,07 2,06 2,15
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%HORITZONTALS SEXE FILLS EDAT

No De 18 a De2Sa De3Sa De SOa Més de
Total Home Dona No té fills Té fills contesta 24 anys 34 anys 49 anys 64 anys 64 anys

Total 1600 4S,2 51,S 74,4 24,1 1,5 13,S 19,5 25,S 20,6 20,1

CREAR MES OCUPACiO

O Molt deficient 75 49.3 50,7 70,7 28,0 1,3 13.3 25,3 26,7 21,3 13,3
1 30 40.0 60,0 63,3 36.7 0,0 20,0 10,0 40,0 20,0 10,0
2 70 55,7 44,3 75.7 24.3 0,0 11,4 18,6 31,4 21,4 17,1
3 105 48,6 51,4 78,1 21.0 1,0 22,9 15,2 21,0 22.9 18,1
4 227 51,5 48,5 74,4 23,3 2,2 11,0 27,8 30,4 19,8 11,0
S 317 45,7 54,3 75,7 23,3 0,9 14,8 21,8 22,7 22,1 18,6
6 274 45,6 54,4 74,5 24,8 0,7 16,4 19,3 27,0 18,6 18,6
7 184 57,6 42,4 71,2 26,1 2,7 14,7 21,2 24,5 19,6 20,1
8 98 57,1 42,9 69,4 29,6 1,0 11,2 15,3 27,6 14,3 31,6
9 27 37,0 63,0 77,8 22,2 0,0 7,4 11,1 22,2 40,7 18,5
10 ExceHent 42 54,8 45,2 83,3 14,3 2,4 9,5 21,4 16,7 23,8 28,6
No sap 94 36,2 63,8 75,5 21,3 3,2 7,4 5,3 26,6 19,1 41,5
No contesta 57 28,1 71,9 78,9 17,5 3,5 7,0 17,5 19,3 22,8 33,3

Media 5,OS 5,13 5,03 5,09 5,02 5,42 4,95 4,97 4,94 5,06 5,52
Desviación tip. 2,20 2,23 2,17 2,19 2,23 2,19 2,11 2,14 2,20 2,26 2,22

MILLORAR LA QUALITAT DE L'OCUPACIO

O Molt deficient 77 57,1 42,9 67,5 29,9 2,6 18,2 31,2 23,4 14,3 13,0
1 34 47,1 52,9 70,6 26,5 2,9 20,6 20,6 38,2 8,8 11,8
2 84 53,6 46,4 81,0 19,0 0,0 16,7 20,2 23,8 28,8 10,7
3 132 51,5 48,5 75,8 22,7 1,5 14,4 24,2 29,5 17,4 14,4
4 203 46,8 53,2 78,3 20,2 1,5 10,3 24,6 28,1 19,2 17,7
S 308 45,8 54,2 73,1 26,0 1,0 16,9 20,5 26,3 21,4 14,9
6 270 51,9 48,1 71,9 27,0 1,1 12,6 18,5 27,0 23,7 18,1
7 174 49,4 50,6 71,3 27,0 1,7 13,2 16,1 22,4 23,0 25,3
8 81 55,6 44,4 70,4 27,2 2,5 17,3 22,2 24,7 9,9 25,9
9 28 35,7 64,3 82,1 17,9 0,0 10,7 10,7 21,4 25,0 32,1
10 Excel'ient 40 50,0 50,0 82,5 15,0 2,5 10,0 20,0 15,0 30,0 25,0
No sap 114 40,4 59,6 77,2 21,1 1,8 9,6 5,3 25,4 18,4 41,2
No contesta 55 27,3 72,7 80,0 16,4 3,6 7,3 20,0 20,0 20,0 32,7

Media 4,95 4,91 4,99 4,95 4,95 4,95 4,78 4,66 4,81 5,11 5,46
Desviación Up. 2,23 2,28 2,18 2,23 2,21 2,67 2,30 2,30 2,14 2,15 2,22
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